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เดินทาง   12-14 สิงหาคม  54 โดยสายการบินอิมิเรต แอร์เวย์ {  EK }                 
วันแรก

กรุงเทพ – ฮ่องกง- มาเก๊า 
10.30 น.    
 คณะพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ ประตู 9 แถว T  สายการบินอิมิเรต ( EK )เพื่อทำการเช็คอินตั๋ว
13.45 น.

เหิรฟ้าสู่ฮ่องกง โดยสายการบินอิมิเรต แอร์ไลน์  เที่ยวบินที่ EK384 บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง
17.40น
ถึงท่าอากาศยานใหม่ เช็กลัปก๊อก ลงทุนด้วยเงินจำนวนมหาศาลร่วมแสนล้านด้วยการถมทะเลเป็นเกาะขนาดมหึมา  เพื่อสร้างสนามบินโดยเฉพาะ  หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรแล้ว  นำท่านเดินทางโดยรถโค้ชตามเส้นทางไฮเวย์อันทันสมัย   ผ่านสะพานแขวนซิงหม่า (TSING MA BRIDGE)  ซึ่งเป็นสะพานแขวนทางรถยนต์ และรถไฟที่ยาวที่สุดในโลก ความยาวมากกว่า 2.2  กิโลเมตรซึ่งได้รับการออกแบบโดยสถาปนิกชื่อดังระดับโลก นอร์แมน ฟอสเตอร์ ระหว่างทางท่านจะได้ชมทิวทัศน์ของเกาะฮ่องกง    จากนั้นนำท่านเดินทางสู่มาเก๊าโดยเรือเจ็ทฟอร์ย 
 เย็น  
รับประทานอาหารเย็น  ณ ภัตตาคาร.(. พักที่ CASA REAL  HOTEL  หรือเทียบเท่า
วันที่สอง
 มาเก๊า ซิตี้ทัวร์+ เวเนเชี่ยน –ฮ่องกง-ช้อปปิ้ง 
เช้า 
อาหารเช้า ณ โรงแรม (  นำท่านสู่ โบสถ์เซ็นพอลล์ โบสถ์เก่าแก่ซึ่งมีความงดงาม ตามสถาปัตยกรรมยุโรป 
นำท่านสู่จุดกำเนิดแห่งมาเก๊า ณ ซากประตูโบสถ์เซ็นพอลล์ แล้วนมัสการ เจ้าแม่กวนอิมริมทะเล รูปองค์เจ้าแม่กวนอิมสำฤทธิ์ประทับยืนบนโคมทรง ดอกบัว แล้วนำท่านสู่ วัดเจ้าแม่กวนอิม นมัสการเจ้าแม่กวนอิมเก่าแก่ที่มีอายุ 600 กว่าปีอันศักดิ์สิทธิ์  แล้วนำท่านมายังย่านการค้า เซนาโด้ สแควร์ อันสำคัญของมาเก๊า หรือเซ็นเตอร์พอยท์มาเก๊าซึ่งโดดเด่นด้วยพื้นถนน ที่ปูลาดด้วยกระเบื้องเป็นลอนคลื่นล้อมรอบด้วยสถาปัตยกรรมสไตล์โปรตุเกส อิสระให้ท่านได้เดินเที่ยวและแวะซื้อสินค้าที่มีชื่อเสียงและสินค้าแผงลอยมากมาย  จากนั้นอิสระเที่ยวชมและสัมผัสความอลังการของ เดอะ เวเนเซี่ยน หรือ เวนิสมาเก๊า โรงแรมครบวงจรใหญ่ที่สุดในเอเซีย  สัมผัสบรรยากาศแบบเวนิส  ล่องเรือกอนโดลาในดินแดนเวนิสแห่งตะวันออก ตื่นเต้น เร้าใจกับการเสี่ยงโชคในคาสิโน   เพลิดเพลินกับการช้อปปิ้งร้านค้ายี่ห้อดังๆ ถึง 350 ร้านค้า   และอิ่มเอมกับ ร้านอาหารถึง 40 แห่งภายในเมืองเวนิสของโรงแรม หรือท่านอาจจะเลือกชมโชว์ต่างๆ ก็ได้ตามใจชอบ(แต่ละโชว์ต้องเสียค่าใช้จ่ายในการชมโชว์เอง)
เที่ยง
      รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร.(  นำท่านเดินทางจากสู่เกาะฮ่องกง โดยเรือเจ็ทฟอร์ย 
จากนั้นอิสระช้อปปิ้ง ( อาหารเย็นอิสระตามอัธยาศัย ) พักที่โรงแรม  EATON  HOTEL หรือเทียบเท่า 
วันที่สาม
ฮ่องกง -ซิตี้ทัวร์(วิคตอเรียพีค -รีพัลส์เบย์ Repulse Bay ) –โรงงานจิวเวอร์รี่
–กรุงเทพฯ 
เช้า
อาหารเช้าแบบติ่ม ณ ภัตตาคาร(  หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ฮ่องกง   ลอดอุโมงค์ใต้ทะเล ชมทิวทัศน์รอบเกาะฮ่องกง ผ่านชมย่านธุรกิจการค้าต่างๆ อันทันสมัย  นำท่านสู่วิคตอเรียพีค เพื่อขึ้นชมวิวบนเขา วิคตอเรียพีค  
ชมความงามของอ่าวฮ่องกงที่สวยงามเลื่องลือไปทั่วโลก  ถ่ายรูปกับตึกสูง 3 อันดับของฮ่องกง ชื่นชมกับวิวทิวทัศน์ของเกาะฮ่องกงสักครู่    แล้วนำท่านสู่  รีพัลส์เบย์ Repulse Bay   ซึ่งชื่ออ่าวนี้ได้มาจากชื่อเรือรบของอังกฤษที่มาจอดเพื่อรักษาการณ์อ่าวอ่าวด้านนี้เป็นอ่าวน้ำตื้นซึ่งได้รับความนิยมจากคนฮ่องกงเองที่มาเที่ยวพักผ่อนในบรรยากาศแบบปิคนิคชายทะเล  แต่ที่น่าสนใจคือด้านหนึ่งของอ่าวมีวัด พระพุทธรูป และเทพเจ้าต่างๆ  ก่อสร้างประดิษฐานไว้มากมายตามความเชื่อถือศรัทธา พระสังกัจจาย บูชาเพื่อความสุข,  เจ้าสมุทร เทพเจ้าแห่งโชคการงาน  พระกาฬเทพเจ้าแห่งความมั่งคั่งเหลือกินเหลือใช้  มีเทพแห่งวาสนา  เทพแห่งดวงชะตา  รวมทั้งกามเทพ  ที่มีวิธีการเสี่ยงทายด้วยด้ายแดง   และอธิษฐานด้วยการลูบคลำหินก้อนกลมอย่างตั้งใจ   อิสระท่านสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ตามอัธยาศัย ณ ที่แห่งนี้คืออีกด้านของเสน่ห์ที่ค้นพบได้ไม่ไกลเลยจากใจกลางเมือง   แล้วนำท่านชมโรงงานจิวเวอร์รี่ที่มีชื่อเสี่ยงที่สุดแห่งหนึ่งของเกาะฮ่องกง ที่มีชื่อเสียงด้านการดีซายด์การออกแบบเครื่องประดับและได้รางวัลเป็นที่หนึ่งของการประกวดการออกแบบเครื่องประดับ เที่ยง


รับประทานอาหาร กลางวัน ณ ภัตตาคาร (     จากนั้นให้ท่านช้อปปิ้งอย่างเต็มที่ใจกลางแหล่งช้อปปิ้งย่านถนนนาธาน หรือช้อปปิ้งที่ DUTY FREE ร้านค้าปลอดภาษี กับสินค้าที่มีชื่อเสียงจากทั่วทุกมุมโลก อาทิ MARK&SPENSOR, TOY’R US, GIORDANO, ARMANI, FERAGAMO, BALLY,G2000 เป็นต้น  
จนถึงเวลานัดหมายนำท่านออกเดินทางสู่ท่าอากาศยานเช็คแลบก๊ก
22.25 น.    
โดยสายการบินอิมิเรต แอร์ไลน์  เที่ยวบินที่ EK385   บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง
00.05 น.    
ถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
* * * * * * * * * * * * * * ขอบพระคุณทุกท่านที่ใช้บริการ * * * * * * * * * * * * * * * * * 

อัตราค่าบริการ                  
	             กำหนดเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็กอายุ 2-11 ปี พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน มีเตียง
	เด็กอายุ 2-11 ปี พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน มีเตียง
	เด็กไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	12-14 ส.ค. 54
	19,900
	19,900
	18,900
	17,900
	7,000


 ค่าบริการรวม
1. ค่าตั๋วเครื่องบิน ไป-กลับ ชั้นทัศนาจร
2. ค่ารถรับส่งตามรายการ
3. ค่าอาหาร ตามรายการ
4. ค่าธรรมเนียมวีซ่า ยกเว้นคนต่างด้าว
5.  ค่าประกันอุบัติเหตุวงเงิน1,000,0000  บาท
6. ค่าขนกระเป๋าท่านละ 1ใบ น้ำหนักไม่เกิน 20 ก.ก.
7. ค่าห้องพัก 2-3 ท่านต่อหนึ่งห้อง ในโรงแรมที่ระบุ หรือในระดับเดียวกัน
8.  ค่าภาษีสนามบินไทยและฮ่องกง และค่าสิ้นเปลืองเชื้อเพลิง คำนวณ ณ วันที่ 1 เม.ย. 54
9.  มัคคุเทศก์ คอยอำนวยความสะดวกจากกรุงเทพฯ  ( ผู้โดยสารเดินทางอย่างน้อย 15  ท่านขึ้นไป มี หัวหน้าทัวร์เดินทางไปด้วย)

(    ค่าภาษีน้ำมัน ซึ่งอาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ตามภาวะตลาดน้ำมันโลกซึ่งประกาศโดยสายการบินทางบริษัทฯ อาจมีการเรียกเก็บเพิ่มหากมีการเปลี่ยนแปลงดังกล่าว   


ค่าบริการนี้ไม่รวม
1. 1.ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 เปอร์เซ็นต์ (คิดคำนวณจากค่าบริการ กรณีต้องการ)

2. ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% (คิดคำนวณจากค่าบริการ กรณีต้องการ )


3. ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่น ๆ เช่น ค่าซักรีด ค่าโทรศัพท์ทางไกล ค่าเครื่องดื่ม 

4.  ค่าทิปไกด์และคนขับรถวันละ 20 เหรียญฮ่องกง
หมายเหตุ
( บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบค่าใช้จ่ายใด ๆ อันเกิดจากเหตุสุดวิสัย เช่น อุบัติเหตุ ภัยธรรมชาติ การนัดหยุดงานการก่อการจลาจล ความ   ล่าช้าของเที่ยวบิน การถูกปฏิเสธไม่ให้ออกหรือเข้าประเทศ เป็นต้น  
( บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนรายการท่องเที่ยวตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะของสายการบิน โรงแรม และสภาวะทางการ เมืองโดยถือผลประโยชน์และความปลอดภัยของผู้เดินทางเป็นสำคัญ
เงื่อนไขการจอง




1. วางเงินมัดจำท่านละ 5,000 บาท ทันทีโดยโอนเข้าบัญชี
2.  แล้วแฟกซ์สลิปโอนเงินมาที่บริษัทฯ  
3. พร้อมแฟกซ์หน้าพาสปอร์ตมาด้วย  ( พาสปอร์ตต้องมีอายุใช้งานอย่างน้อย 6 เดือน )


4. ค่าทัวร์ส่วนที่เหลือกรุณาโอนก่อนการเดินทาง 14 วัน 
เงื่อนไขการยกเลิก1.ยกเลิกจะไม่คืนมัดจำทุกกรณี(เพราะช่วงเทศกาลทางบริษัทฯต้องจ่ายค่าที่พักและค่าตั๋วเครื่องบินเต็มอัตรา )
*** โปรดตรวจสอบหนังสือเดินทางของท่านว่ามีอายุการใช้งานถึง 6 เดือนหรือไม่  หากมีการผิดพลาดทางบริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบไดๆ   ***
สนใจการเดินทาง มัดจำ คนละ 10,000 บาท 
โอนเงินมาที่  สมปอง เจนชัยจิตรวนิช   บัญชีกระแสรายวัน 
ธนาคารกรุงศรีอยูธยา  สาขา สี่แยกวังหิน เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคารกสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง เลขที่ 0891069251

หลังการโอน กรุณาส่งเอกสารดังต่อไปนี้ มาที่ FAX 02-9481866 กด 0

1. ส่งสำเนาการโอนเงิน ระบุ ชื่อคนโอน และเบอร์โทรติดต่อกลับ
2. แจ้ง ทริปเดินทาง / ระบุวันเดินทาง / จำนวนคน / ผู้จอง / เบอร์โทรติดต่อคนจองและเพื่อนสนิท
3. หากมีพาสปอต ส่งสำเนามาเลย
4. หากไม่มีพาสปอต ส่งรูปถ่ายขนาด 1 นิ้ว จำนวน 2 รูป และสำเนาบัตรประชาชน จำนวน 2 ฉบับ
พิเศษ จากเรา
01. มีถ่ายภาพมากกว่า 1,000 ภาพ จัดทำเป็น ซีดี แจกให้คนละ แผ่น ( กรุ๊ปใหญ่เท่านั้น )
02. รายการทัวร์ทั่วไป city tour  ของเราจัดคงตามรูปแบบของทัวร์ทั่วไป  
แต่เราได้มีการเพิ่มรายละเอียดปลีกย่อยเข้าไปอีกมากมายให้สังเกตในรายละเอียดได้เลย
03. ประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้คนละ 1,000,000 บาท
04. มีไกด์พูดไทย ได้ มาบริการให้
05. อาหาร ครบ ทุกมื้อ ตามโปรแกรมที่ระบุ
06. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
07. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
08. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
09. แจกกระเป๋าสะพายให้ 1 ใบ
010. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
011. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555


ขอบคุณที่ให้ความสนใจมานะครับ
สมปอง ทัวร์ / ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 
Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 กด 1 หรือ 0 

