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     SWEET  AUTUMN  IN  KOREA VOL.1

                       กินอร่อย  เที่ยวสนุก พักสบาย  สายการบินเยี่ยม
   เริ่มต้นเพียง  28,900 บาทเท่านั้น                                     

ย้อนรอยละครดัง Winter Love Song ที่เกาะนามิ  อุทยานแห่งชาติโซรักซาน  วัดชินฮันซา  เที่ยวฟาร์มแกะ   วัดวาวูจงซา    เต็มอิ่มที่สวนสนุกเอเวอร์แลนด์ ป้อมมรดกโลกฮวาซอง พระราชวังกษัตริย์ลีซาน      พระราชวังเคียงบ๊อก  พิพิธภัณฑ์พื้นเมือง  ทำเนียบประธานาธิบดี    ช้อปของดีโสมเกาหลี    ช้อปปิ้งเครื่องสำอางเกาหลี     ภูเขานัมซาน ( Love Rock Cable)       
ถ่ายรูปคู่หอคอย N เลือกซื้อตุ๊กตาหมีสุดเลิฟ@Teddy Bear Shop  สุดฮิปแฟชั่นเมียงดง
	วันแรกของการเดินทาง   สนามบินสุวรรณภูมิ


20.00น./21.30น.
  คณะมาพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ     ผู้โดยสารประตู 6 ชั้น 4 เคาน์เตอร์ M สายการบิน KOREAN  AIRโดยมีเจ้าหน้าที่ของ FOUR SEASON KOREA  พร้อมอำนวยความสะดวก ตรวจเช็คสัมภาระและเอกสารการเดินทางให้กับทุกท่าน
22.40น./00.30น.  เหิรฟ้าสู่ กรุงโซล โดยสายการบิน เที่ยวบิน KE652 /KE654 ใช้เวลาเดินทางประมาณ 5 ชั่วโมง (มีบริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
ข้อแนะนำ  เตรียมสัมภาระขนาดกลาง เนื่องจากโรงแรมที่พักในเกาหลี จะมีบริกรน้อยมาก ต่างจังหวัดไม่มีบริกร ของเหลวนำขึ้นเครื่องทั้งหมดที่นำใส่กระเป๋าถือติดตัวขึ้นเครื่องจะต้องบรรจุในบรรจุภัณฑ์และมีปริมาณไม่เกิน 100 มิลลิลิตรต่อชิ้น(รวมกันไม่เกิน 1 ลิตร) บรรจุภัณฑ์ดังกล่าวควรใส่ในถุงที่โปร่งใสและสามารถเปิด - ปิดได้ด้วย ให้นำถุงขึ้นไปเพียงใบเดียวเท่านั้น  การนำผลิตภัณฑ์ของสดที่ทำจากสัตว์ไม่ว่าเนื้อหมู เนื้อวัว ผัก ผลไม้สด ไม่อนุญาตให้นำเข้าประเทศเพื่อป้องกันโรคต่างๆเพราะหากศุลกากรตรวจพบจะต้องเสียค่าปรับ  
	วันที่สองของการเดินทาง  เกาะนามิ  โซรักซาน  วัดชินฮึนซา  อาบน้ำแร่   สวนน้ำ AQUA WORLD
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06.50น./07.05น.  เดินทางถึงสนามบินนานาชาติอินชอน ประเทศเกาหลีใต้ หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรแล้ว นำท่านเดินทางย้อนรอยละครสุดฮิตที่เกาะนามิ  นำท่านโดยสารเรือเฟอร์รี่เพื่อข้ามฟากไปยังเกาะนามิ หนึ่งในสถานที่ถ่ายทำละครเกาหลี  Winter Love Song หรือ เพลงรักในสายลมหนาว  สถานที่โรแมนติคอีกแห่งหนึ่งสำหรับคู่รักคู่หนุ่มสาว ครอบครัว เพื่อนๆ เกาะนามิมีรูปร่างเหมือนใบไม้ที่ลอยอยู่  ณ ที่แห่งนี้ ท่านสามารถเช่าจักรยานหรือมอเตอร์ไบท์เที่ยวรอบเกาะ  เดินเล่นชมสวนเกาหลี  คาราวะสุสานนายพลนามิ  เดินผ่านกลางแมกไม้แห่งสวนสนที่สูงเสียดฟ้าเพื่อสุขภาพ ผ่านดงต้นสน ดอกสน ต้นเกาลัด เลือกนั่งที่ม้านั่งข้างชายฝั่งเพื่อชมบรรยากาศโรแมนติกใต้เงาไม้ มองดูพันธุ์สัตว์ต่างๆ  เช่นนกกระจอกเทศ กระต่าย กระรอก เป็ด กวาง ได้เวลาสมควร นั่งเรือกลับมายังฝั่ง 
เที่ยง
ลิ้มลองเมนูดัง   “ ทัคคาลบี ’’  หรือไก่บาร์บีคิวผัดซอสเกาหลี  (หรือชุดอาหาร Herb set menu)

จากนั้นนำท่านมุ่งหน้าสู่อุทยานแห่งชาติโซรัคซาน  อุทยานแห่งนี้ได้ขึ้นชื่อว่าเป็นภูเขาสี่ฤดู และสวิสเซอร์แลนด์ของเกาหลี ตั้งอยู่ใจกลางเขาแทแบคซึ่งทอดยาวไปถึงเขาคึมคัง  มีเทือกเขา ป่าไม้ หุบเขา สายน้ำ ทะเลสาบ หินรูปร่างต่างๆที่สวยงามซึ่งเกิดขึ้นเองตามธรรมชาติที่หาดูได้ยากยิ่ง  และเป็นตำนานที่เล่าขานของจุดกำเนิดเพลงอารีดัง ภูเขาโซรัคซานมีความมงามเฉพาะตัวตลอดทั้งปี  หลังจากนั้นนำท่านเดินทางไปยังวัดชินฮึนซา วัดเก่าแก่กว่าพันปี สร้างในสมัยชิลล่า  นำท่านนมัสการพระพุทธรูปปางสมาธิองค์มหึมาที่ตั้งอยู่กลางแจ้งเพื่อความเป็นสิริมงคล และเดินข้ามสะพานเพื่อชำระล้างจิตใจพร้อมธรรมชาติสวยงามที่อยู่รายรอบอุทยานโซรัคซาน
ค่ำ       อร่อยกับเมนู    ชาบู ชาบู สุกี้เห็ดหม้อไฟ – อาหารพื้นเมืองของคาบสมุทรเกาหลี 
จากนั้นนำท่านเดินทางข้าสู่ โรงแรมที่พัก ณ. DAEMYONG RESORT HOTEL  หรือระดับเดียวกัน ให้ท่านได้พักผ่อนมีเวลากับความสุขสุดที่ อควาเวิลด์ (AQWORLD) ได้พักผ่อนคลายความเมื่อยล้าจากการเดินทางด้วยการสนุกกับสวนน้ำ “อควาเวิลด์” ซึ่งประกอบไปด้วยหลายส่วนด้วยกัน อาทิ AQUA HEALTH POOL ZONE, AMUSEMENT ZONE, SAUNA MASSAGE ซึ่งในแต่ละส่วนยังแยกย่อยเป็นส่วนต่าง ๆ อีกมากมายไม่ว่าจะเป็น NECK SHOWER, BENCH ZET, HYDRO ZET, FLOW ZET SYSTEM, HOT & COLD BATH, MINERAL WATER BATH, JADE SAUNA, AMETHYST SAUNA, CHARCOAL SAUNA, WATER SLIDE, CAVE BATH, COUPLE BATH ฯลฯ ท่านสามารถอาบน้ำแร่ในห้องพักของทุกท่านได้ หรือเลือกใช้บริการของ AQUA WORLD ภายในโรงแรม ซึ่งประกอบไปด้วยสวนน้ำและบ่อแช่น้ำแร่หลาย ๆ แบบในส่วนของสวนน้ำใส่ชุดว่ายน้ำ ในส่วนของอาบน้ำแร่ ไม่อนุญาตให้ใส่ชุดใด ๆ ลงไป (ไม่รวมค่าผ่านประตู)
	วันที่สามของการเดินทาง   ฟาร์มแกะ   วัดวาวูจองซา  สวนสนุกเอเวอร์แลนด์   


เช้า
อาหารเช้าแบบอเมริกันชุดหรือเซมิบุฟเฟ่ ที่ ห้องอาหารของรีสอร์ท โปรดคืนห้องพัก ชำระค่าใช้จ่ายส่วนตัว (ถ้ามี)
นำท่านเดินทางสู่ ฟาร์มเลี้ยงแกะ แทกวานลยอง (Daegwallyeong Sheep Farm) เป็นฟาร์มเลี้ยงแกะที่มีขนาดขอบเขตกว้างถึง 155 ไร่ ตั้งอยู่ในระดับความสูงที่ 860 เมตร ถึง 950 เมตร และยังเป็นสถานที่ที่มีความลงตัวเป็นอย่างดีระหว่างความสวยงาม ชมความน่ารักของเหล่าแกะตัวเล็กตัวน้อย พร้อมให้อาหารของเส้นทางเดินเล่นในฟาร์ม กับรูปร่างขนาดอันยิ่งใหญ่ของเทือกเขาแทแบกวานแบกอีกด้วย จากบรรยากาศและความงดงาม ทาง ธรรมชาติที่เป็นลักษณะเฉพาะของทั้ง 4 ฤดูกาล ไม่ว่าจะเป็นใน ฤดูใบไม้ผลิ ฤดูร้อน ฤดูใบไม้ร่วงและฤดูหนาว ที่ทำให้นึก ไปถึง บรรยากาศอันงดงามของเทือกเขาแอลป์ในยุโรป โดยฟาร์มแห่งนี้นักท่องเที่ยวจะสามารถสัมผัสกับประสบการณ์ในการ ให้หญ้าแห้งแก่แกะ ที่มีจำนวนมากกว่า 200 ตัว และนอกจากนี้ ยังเป็นสถานที่ที่สามารถพบเห็นนอมชวีนามูล เป็นพืชป่าที่ถูก นำมาใช้เป็นพืชสมุนไพรที่เกิดขึ้นเองตามธรรมชาติที่พบในเขตแทกวานลยองเท่านั้น ฟาร์มแห่งนี้ยังให้ความสำคัญทางระบบ นิเวศน์ทางธรรมชาติอีกด้วย รวมไปถึงพวกพืชและสัตว์ที่เกิดขึ้นเองตามธรรมชาติ  อิสระท่านได้ถ่ายรูปตามอัธยาศัย….นำท่านสู่ วัดวาวูจองซา พระเศียรของพระพุทธรูปขนาดมหึมา ซึ่งประดิษฐานอยู่ด้านหลังสระน้ำขนาดย่อม โดยบริเวณรอบสระจะมีพระพุทธรูปองค์เล็กๆวางเรียงรายอยู่โดยรอบ และเมื่อเดินขึ้นสู่เนินเขาท่านจะพบอุโบสถ ซึ่งภายในเป็นที่ประดิษฐานพระนอนขนาดใหญ่ที่แกะสลักมาจากไม้ซึ่งนำมาจากอินเดีย นอกจากนี้ที่วัดแห่งนี้ยังเป็นที่เก็บรักษาระฆังที่ใช้ตีในพิธีเปิดกีฬาโอลิมปิคในปี ค.ศ.1988 อีกด้วย    
เที่ยง 
เมนูบาร์บีคิวไฟหรือบลูโกกิ เนื้อหมูสไลด์หมักซอสคันจังและเครื่องปรุงรสต่างๆ  
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บ่าย
เต็มอิ่มด้วยบัตร Special Pass Ticket กับการเที่ยวเอเวอร์แลนด์ “ ดิสนีย์แลนด์เกาหลี ”  สวนเปิดในหุบเขาที่มีชื่อเสียงมากที่สุดของประเทศ  ให้ท่านได้เติมเต็มความสุขอย่างเต็มที่ด้วยบัตร Special Pass Ticket สนุกสนานกับเครื่องเล่นได้ไม่จำกัดรอบ  ไม่ว่าจะเป็นทีเอ๊กเพรส รถไฟเหาะ หนอนสะบัด ชาร์ป โรงหนังสามมิติ บ้านผีสิงหมุน ตีลังกาสองตลบ ป่าซาฟารี ชมไลเกอร์แฝดคู่แรกของโลก ที่นี่ ชมความน่ารักของหมีที่สามารถสื่อสารกับคนขับได้อย่างดี นอกจากนี้ท่านยังสามารถช้อปปิ้งในร้านค้าของที่ระลึก  และสุดท้ายเดินชมและถ่ายรูปกับสวนดอกไม้ซึ่งผลัดเปลี่ยนหมุนเวียนตามฤดูกาล เช่นฤดูร้อนจะเป็นดอกกุหลาบและดอกลิลลี่บาน ฤดูใบไม้ผลิจะเป็นดอกทิวลิปบาน ฤดูใบไม้ร่วงจะเป็นดอกเบญจมาศบาน
ค่ำ      เมนูหมูย่างคาลบีบนเตาถ่านแบบดั้งเดิม อาหารพื้นเมืองเกาหลีที่เลื่องชื่อและรู้จักกันดีทั่วโลก   
หลังอาหารนำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก  SUWON  LAVIDORE  ,LANDMARK   ,AMOUR  ,RIVER หรือเทียบเท่า 
	วันที่สี่ของการเดินทาง  มรดกโลกป้อมฮวาซอง   พระราชวังเคียงบ็อก  พิพิธภัณฑ์พื้นบ้าน  ทำเนียบประธานาธิบดี  ศูนย์โสมรัฐบาล ช้อปปิ้งเครื่องสำอาง   ตลาดสุดฮิปเมียงดง  Drum Cat  Show หรือ  Miso Show 


เช้า

อาหารเช้าแบบอเมริกันชุดหรือเซมิบุฟเฟ่ ที่ ห้องอาหารของโรงแรม โปรดคืนห้องพัก ชำระค่าใช้จ่ายส่วนตัว (ถ้ามี)  
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จากนั้นนำท่านเดินทางชมป้อมฮวาซอง (ป้อมดอกไม้) ที่ได้รับการจดทะเบียน UNESCO ให้เป็นมรดกโลก  และมีกำแพงเมือง สร้างรายรอบตัวเมืองซูวอน ป้อมนี้สร้างขึ้นโดยกษัตริย์ซอนโจ กษัตริย์องค์ที่ 22 แห่งราชวงศ์โซซอนเพื่อเป็นที่ระลึกแก่พระราชบิดาซึ่งถูกใส่ร้ายจากราชสำนักและถูกขังจนสิ้นพระชนม์  หลังจากนั้นเดินทางเข้าเมืองหลวงกรุงโซล  ....นำท่านผ่านชม  บลูเฮ้าส์  ทำเนียบของประธานาธิบดี และแวะถ่ายรูปเป็นที่ระลึกที่ อนุสาวรีย์รูปนกฟีนิกซ์ สัญลักษณ์ความเป็นอมตะพร้อมชมทัศนียภาพอันสวยงามของภูเขารูปหัวมังกร และวงเวียนน้ำพุซึ่งถือว่าเป็นจุดที่มีฮวงจุ้ยที่ดีที่สุดของกรุงโซล จากนั้นนำท่านสู่  พิพิธภัณฑ์พื้นบ้าน รับทราบประวัติย้อนเรื่องราวและสัมผัสกับวิถีชีวิตความเป็นมาของคนเกาหลีตั้งแต่ยุคโบราณจนถึงปัจจุบัน ผ่านทางห้องแสดงหุ่นจำลอง  ซึ่งท่านจะได้ซึมซับวิถีชีวิตที่แสดงวัฒนธรรม และธรรมเนียมประเพณีต่างๆ ที่ผ่านมากว่า 5,000ปี จากนั้นนำท่านชม พระราชวังเคียงบ็อค เป็นพระราชวังที่ใหญ่ที่สุดของ เกาหลี ประกอบด้วยหมู่อาคารต่างๆ มากมาย อาทิ พลับพลากลางน้ำ, ท้องพระโรงที่ใช้ออกว่าราชการฯลฯ
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เที่ยง
เมนูเปิปพิสดาร-ไก่ตุ๋นโสม อาหารวังในสมัยก่อน  เชื่อกันว่าบำรุงและเสริมสุขภาพ เสิร์ฟท่านละ 1 ตัว ในหม้อดินร้อน
หลังอาหารพาท่านรู้จักและเข้าใจสมุนไพรโสมเกาหลีหรือราชาแห่งมวลสมุนไพร ซึ่งเกาหลีใต้เป็นประเทศที่มีการผลิตโสมเกาหลีที่มีคุณภาพเป็นอันดับ 1 ของโลก  ซึ่งใครใครที่ได้มาเที่ยวก็จะชื่นชอบหาซื้อเป็นของฝากเพราะราคาที่ถูกกว่าเมืองไทยและคุณประโยชน์นานัปการ เช่น ช่วยเสริมความแข็งแรงให้แก่ระบบย่อยอาหารและปอด ช่วยทำให้จิตใจสงบและเพิ่มพละกำลังโดยส่วนรวม  สรรพคุณทางการแพทย์ ช่วยบำรุงหัวใจ ป้องกันโรคหัวใจขาดเลือด เสริมประสิทธิภาพทางเพศ ลดและป้องกันมะเร็ง  เลือกซื้อคอสเมติกหลากยี่ห้อคุณภาพ@ศูนย์เวชสำอางเครื่องสำอาง  เย็น
อิสระเดินเล่นบริเวณเมียงดง ถูกขนานนามว่า " ถนนแฟชั่นของเกาหลี " แหล่งรวมความฮิปใหม่ ไม่ตกเทรน ! ราคาระดับกลางถึงสูงเมื่อเทียบกับตลาดทงแดมุน ห้างบูติกหลากยี่ห้อตั้งแต่แบรนด์เนมต่างชาติถึงเกาหลี ร้านเสื้อผ้ามีสไตล์ห้องเล็กๆ  ร้าน Creative Lifestyle ต่างๆ ร้านรองเท้า ร้านทำผม ร้านเครื่องประดับ ร้านคอสเมติ  ร้านกาแฟ ร้านไอศรีม ร้านขนม และร้านอาหาร
ค่ำ 
ให้ท่านได้ลิ้มลองขาปูยักษ์อลาสก้าอันเลื่องชื่อ พร้อมกับบุฟเฟต์นานาชาติหลากหลายเมนู  พร้อมเครื่องดื่มนานาชนิด อิ่มอร่อยไม่อั้น  
จากนั้นนำท่านสู่ Drum Cat Show เป็นโชว์การตีกลองและเล่นเครื่องดนตรีสากลอย่างมหัศจรรย์ โดยเป็นการแสดงใหม่ล่าสุด ของสาวๆ      สุดเซ็กซี่ /หรือชม Miso Show เป็นโชว์การแสดงศิลปวัฒนธรรม โดยผ่านเรื่องราวของความรักในสี่ฤดูอันสุดแสนโรแมนติก สไตล์เกาหลีอย่างแท้จริง อีกทั้งยังใช้เครื่องดนตรีและการร้องเพลงเป็นการผูกเรื่องราวประกอบการแสดงซึ่งกำลังเป็นที่นิยมอย่างมากในประเทศเกาหลี
พาท่านเดินทางเข้าเช็คอินที่พัก  โรงแรม  BLUE PEARL ,MATE,STAY7,CROWN หรือเทียบเท่า   

	วันที่ห้าของการเดินทาง  ฮ๊อกเก็ตนามู  ภูเขานัมซาน (และ Love Rock Cable)  ถ่ายรูปคู่หอคอย N เลือกซื้อตุ๊กตาหมีสุดเลิฟ@Teddy Bear Shop  -ดิวตี้ฟรี – สนามบิน – กรุงเทพฯ


เช้า

อาหารเช้าแบบอเมริกันชุดหรือเซมิบุฟเฟ่ ที่ ห้องอาหารของโรงแรม โปรดคืนห้องพัก ชำระค่าใช้จ่ายส่วนตัว (ถ้ามี)  
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นำท่านไปรู้จักกับ...เพื่อนที่ดีในการดำเนินชีวิต! “ ฮ็อกเกตนามู “ ต้นไม้ชนิดนี้เจริญเติบโตในป่าลึกบนภูเขาที่ปราศจากมลภาวะและระดับสูงเหนือน้ำทะเล 50-800 เมตร เมล็ดของพันธุ์ฮ๊อตเกตนี้...ชาวเกาหลีรุ่นใหม่นิยมนำมารับประทานเพื่อช่วยดูแลตับให้สะอาดแข็งแรง ป้องกันโรคตับแข็ง ไม่ถูกทำลายจาการดื่มแอลกอฮอล์ กาแฟ บุหรี่ สารตกค้างจากอาหารและยา   แล้วพาท่านขึ้นภูเขานัมซาน-ภูเขาเพียงลูกเดียวใจกลางเมืองหลวงและอิสระถ่ายรูปคู่หอคอย N  เป็น 1 ใน 17 หอคอยเมืองที่สูงที่สุดในโลก  สูงถึง 480 เมตรเหนือระดับน้ำทะเล ณ เขานัมซานใจกลางเมืองหลวง สถานที่ละครหนังเกาหลีหรือหนังไทยสไตล์เกาหลีมาถ่ายทำกัน มีจำหน่ายตุ๊กตาหมีน่ารักที่   Teddy Bear Shop  (ความเชื่อ:  ล็อคแม่กุญแจคู่รักเพื่อความรักที่ยืนยง ณ Love Rock Cable) 
เที่ยง
แปลก ! พาลิ้มลองประลองฝีมือบิบิมพับหรือข้าวคลุกหลากสีสันสไตล์คุณเองยอดนิยมของชาวเกาหลีตั้งแต่สมัยอาณาจักรสามก๊กเกาหลี เพราะความเชื่อและความหมาย  ที่ห้องอาหารพื้นเมืองเพื่อสุขภาพและโภชนาการ พร้อมเมนูกับข้าวเครื่องเคียงหลากประเภท 

หลังอาหาร   เพลิดเพลินกับการช้อปปิ้ง ณ  ห้างปลอดภาษีชิลล่าหรือดงฮวาดิวตี้ฟรี ให้ท่านได้เลือกซื้อสินค้าแบรนด์เนมนำเข้าจากต่างประเทศมากมายหลากหลายชนิด รวมทั้งสินค้าแบรนด์เกาหลียอดนิยมที่ชาวเกาหลีและชาวญี่ปุ่นนิยมมาเลือกซื้อหากันมากมาย  ก่อนอำลาเกาหลี แวะซื้อของฝากติดไม้ติดมือที่ศูนย์รวมของพื้นเมือง (ละลายเงินวอน)  สาหร่าย ขนมต่างๆ  ช็อกโกแล๊ตหิน  ซีเรียลช็อกโก  กระดูกม้าเจจูโด  ผลิตภัณฑ์ของใบและรากฝอยของโสม ในรูปขนมโสม ชาโสม เครื่องสำอางโสม เป็นต้น  หมอนสุขภาพ  กิมจิ  เป็บโปโร้ (ป๊อกกี้เกาหลี) ชินราเมง (มาม่าเกาหลี) ตุ๊กตา Ddung  เป็นต้น 
17.40น./19.30น. นำท่านเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ  โดยเที่ยวบินที่ KE651/KE653
21.10น./23.00น.เดินทางถึงกรุงเทพโดยสวัสดิภาพ     
หนังสือเดินทาง ต้องมีอายุเหลือใช้งานไม่น้อยกว่า 6 เดือน 
ค่าวีซ่าสำหรับพาสปอร์ตต่างด้าว  กรุณาเตรียมเอกสารคือ  (1)พาสปอร์ต (2)ใบประจำตัวคนต่างด้าว (3)ใบสำคัญถิ่นที่อยู่  (4)สำเนาทะเบียนบ้าน(ถ้ามี) (5)รูปถ่ายสี 2 นิ้วท่านละ1รูป  ผู้จัดจะเป็นผู้ดำเนินการยื่นวีซ่าให้ท่าน โดยท่านจ่ายค่าบริการต่างหาก  
(สำหรับหนังสือเดินทางต่างด้าวผู้เป็นเจ้าของหนังสือเดินทางจะต้องทำเรื่องแจ้ง เข้า-ออกด้วยตนเองก่อนจะยื่นวีซ่า)
* ออกเดินทางขั้นต่ำผู้ใหญ่  15   ท่านขึ้นไป หากเดินทางต่ำกว่ากำหนด อาจยกเลิกการเดินทางหรือจำเป็นต้องเรียกเก็บค่าใช้จ่ายเพิ่มเติม *

* ขอสงวนสิทธ์ในการปรับเปลี่ยนราคาเพิ่ม หากมีการปรับขึ้นของภาษีน้ำมันหรือภาษีใด ๆ จากสายการบิน คิดอัตรา ณ วันที่ 28/04/11 *
	               เกาหลี 5 วัน
	ผู้ใหญ่
	เด็ก 1 ท่านพักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน
	เด็กพักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน มีเตียงเสริม
	เด็กพักกับผู้ใหญ่ไม่มีเตียงเสริม 
	พักเดี่ยวเพิ่มท่านละ 

	26-30 ตุลาคม 2554
	28,900
	28,900
	27,900
	25,900
	5,500

	09-13,16-20 พฤศจิกายน 2554
	27,900
	26,900
	25,900
	24,900
	4,500


อัตราค่าบริการรวม ตามรายการ:  
· ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นประหยัด กรุงเทพฯ – โซล – กรุงเทพฯ ไปกลับแบบหมู่คณะ 
· พร้อมที่พัก  3  คืน (ห้องละ  2-3  ท่าน) + 
· อาหารเช้า กลางวัน และเย็นหรือค่ำ + 
· บัตรเข้าชมสถานที่ + 
· ค่ารถนำเที่ยว + 
· ค่าผู้นำทัวร์ (มัคคุเทศน์) อำนวยความสะดวก + 
· ค่าน้ำหนักกระเป๋าไม่เกิน 20 กก. (ไม่เกินท่านละ 2 ชิ้น) +  
· ค่าประกันอุบัติเหตุตามกรมธรรม์ (วงเงินประกัน 1 ล้านบาท ค่ารักษาพยาบาล 5 แสนบาท 
ต่ำกว่า 15 ปีหรืออายุ 75-85 ความคุ้มครองเหลือ 50% 
อายุเกิน 85 ปีไม่คุ้มครอง ไม่คุ้มครองโรคประจำตัวหรือการถูกฆาตกรรมหรือถูกทำร้ายร่างกาย) 
· ค่าภาษีสนามบินทุกแห่งและค่าภาษีน้ำมันของสายการบิน 
ราคาค่าบริการไม่รวม ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอาทิ 
· อาหารและเครื่องดื่มที่สั่งเพิ่ม 
· โทรศัพท์ โทรสาร มินิบาร์ ทีวีช่องพิเศษ 
· ค่าทำหนังสือเดินทาง 
· ค่าซักรีด 
· ค่าทิปคนขับรถและไกด์วันละ 4000 วอน หัวหน้าทัวร์วันละ 50 บาท (น้อยหรือมากเท่าที่ท่านประทับใจ)  
· ค่าสัมภาระที่เกินชิ้นหรือน้ำหนักเกินสายการบินกำหนด (ปกติ 20 กก.) 
· ค่าวีซ่าพาสปอร์ตต่างด้าว  
· ค่าภาษีการบริการ  3%  ภาษีมูลค่าเพิ่ม  7%   
·  เงื่อนไขในการจอง 
· มัดจำท่านละ 10,000 บาทต่อท่าน ช่วงวันหยุดหรือช่วงเทศกาล 10,000 บาทต่อท่าน
· ทันทีที่ได้รับยืนยันการจองพร้อมแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษตามหนังสือเดินทางและชำระส่วนที่เหลือก่อนวันเดินทางอย่างน้อย 25 วันล่วงหน้า 
(การชำระไม่ครบ หรือเช็คธนาคารถูกระงับการจ่ายไม่ว่าด้วยสาเหตุใดใด ผู้จัดมีสิทธิยกเลิกการจัดหรือยกเลิกการเดินทาง) 


การยกเลิกการจอง 
1) การยกเลิกการจองนั้น จะต้องแฟ็กซ์แจ้งยกเลิกการจองล่วงหน้าอย่างน้อย  25 วันทำการก่อนการเดินทางหรือก่อนหน้านั้น  จะหักค่าใช้จ่ายไว้ 
ยกเว้นในช่วงวันหยุดต่อเนื่องหรือช่วงเทศกาลหรือช่วง High หรือ ช่วง High Peak ของสายการบินที่ต้องการันตีมัดจำ
หรือซื้อขาดแบบมีเงื่อนไขหรือเที่ยวบินเหมาลำ Charter Flight หรือ Extra Flight กับสายการบิน
หรือ ผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศ หรือมีการการันตีค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศ
และไม่อาจขอคืนเงินได้ จะไม่มีการคืนเงินมัดจำหรือค่าทัวร์ทั้งหมด  


2) ยกเลิกก่อนการเดินทาง 20 วันขึ้นไป - เก็บค่าใช้จ่าย 10,000 บาท 
3) ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วัน - เก็บค่าใช้จ่าย 75 % ของราคาทัวร์ 
4) ยกเลิกก่อนการเดินทางน้อยกว่า 15 วัน - เก็บค่าบริการทั้งหมด 100% 

หมายเหตุ 
1) ผู้จัดมีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงหรือสับเปลี่ยนรายการได้ตามความเหมาะสม ตลอดจนการเปลี่ยนแปลงเที่ยวบินและตารางบินของสายการบิน  
2)  ผู้จัดขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทางในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง 15 ท่านผู้ใหญ่ และหากทางผู้เดินทางทุกท่านยินดีที่จะชำระค่าบริการเพิ่มเพื่อให้คณะเดินทางได้ ทางเรายินดีที่จะประสานงานในการเดินทางตามความประสงค์ 
3) ขอสงวนสิทธิ์ที่จะมีการเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่างประเทศ หรือการปรับขึ้นของภาษีน้ำมันหรือภาษีใดๆ จากสายการบิน 
4) หากมีการถอนตัวหรือไม่ได้ใช้บริการตามที่จองระบุเอาไว้หรือก่อนรายการท่องเที่ยวจะสิ้นสุดลง เช่น ไม่รับประทานอาหารบางมื้อ ไม่เที่ยวบางรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้ เพราะการชำระค่าทัวร์ เป็นไปในลักษณะเหมาจ่าย  
5) ขอสงวนสิทธิ์ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายที่เกิดจากสายการบิน การนัดหยุดงาน  ภัยธรรมชาติ การก่อจลาจล การปฎิวัติ อุบัติเหตุ และอื่นๆ ที่อยู่นอกเหนือการควบคุมของทางผู้จัด หรือ ค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทางตรงหรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้า หรือ จากอุบัติเหตุต่างๆ  6) กรณีเกิดความผิดพลาดจากตัวแทนหรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จนมีการยกเลิก ล่าช้า เปลี่ยนแปลง การบริการจากสายการบิน บริษัทขนส่ง หรือ หน่วยงานที่ให้บริการ ผู้จัดจะดำเนินโดยสุดความสามารถที่จะประสานงานให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่ลูกค้า แต่จะไม่คืนเงินให้สำหรับค่าบริการนั้นๆ  7) มัคคุเทศก์ พนักงานและตัวแทนของผู้จัด ไม่มีสิทธิในการให้คำสัญญาใด ๆ ทั้งสิ้นแทนผู้จัด  นอกจากมีเอกสารลงนามโดยผู้มีอำนาจของผู้จัดกำกับเท่านั้น 8) ผู้จัดจะไม่รับผิดชอบและไม่สามารถคืนค่าใช้จ่ายต่างๆ ได้ เนื่องจากเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนต่างๆ ในกรณีที่ผู้เดินทางไม่ผ่านการพิจารณาในการตรวจคนเข้าเมือง-ออกเมือง ไม่ว่าจะเป็นกองตรวจคนเข้าเมืองหรือกรมแรงงานของทุกประเทศในรายการท่องเที่ยว อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย การหลบหนี เข้าออกเมือง และกรณีอื่นๆ 
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าสะพายให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 กด 0  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 กด 1 หรือ 0 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
