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หมู่บ้านฝรั่งเศส - เกาะนามิ - วัดวาวูจองซา - ป้อมฮวาซอง - สถาบันสอนทำกิมจิ
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เอเวอร์แลนด์ - Seoul Tower - ศูนย์โสม - Drum Cat Show - Cosmetics Shop
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พิพิธภัณฑ์พื้นบ้าน - พระราชวังเคียงบ็อค  - Amethyst - ช้อปปิ้งสุดมันส์
โดยสายการบิน Business Air (8B)
กำหนดการเดินทาง 1-5 / 6-10 / 7-11 ตุลาคม   2554        
วันแรก

กรุงเทพฯ - อินชอน

2130
คณะพร้อมกันที่ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ผู้โดยสารระหว่างประเทศ ชั้น 4 เคาน์เตอร์ F ประตูทางเข้า 4 BUSINESS AIR (8B) โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยให้การต้อนรับ และอำนวยความสะดวก
วันที่สอง

หมู่บ้านฝรั่งเศส - เกาะนามิ - วัดวาวูจองซา - ป้อมฮวาซอง

0030
บินลัดฟ้าสู่ สาธารณะรัฐเกาหลีใต้ โดยเที่ยวบินที่ 8B 868 บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง
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0730
เดินทางถึง ท่าอากาศยานนานาชาติอินชอน สาธารณรัฐเกาหลีใต้ เวลาท้องถิ่นเร็วกว่าไทย 2 ชั่งโมง (เพื่อความสะดวกในการนัดหมาย กรุณาปรับนาฬิกาของท่านเป็นเวลาท้องถิ่น) หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรเรียบร้อยแล้ว จากนั้นนำท่านสู่ หมู่บ้านฝรั่งเศส สัมผัสบรรยากาศหมู่บ้านสไตล์ฝรั่งเศสสีสัน บ้านเรือนที่เป็นเอกลักษณ์ของเมืองโพรวองซ์ในฝรั่งเศส หมู่บ้านที่เต็มไปด้วยบ้านเรือนน่ารัก ระบายด้วยสีลูกกวาดหวานๆ ให้สีสันสดใสที่ทำให้รู้สึกเหมือนกับอยู่ในประเทศ ฝรั่งเศสจริงๆ
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กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการ DUKKALBI ไก่ผัดเผ็ดบาร์บีคิว เป็นเนื้อไก่ที่หั่นเป็นชิ้นพอคำ คลุกเคล้าด้วยซีอิ๊วเครื่องปรุง และหมักทิ้งไว้จนได้ที่ จึงนำเนื้อไก่และผักมาผัดบนกระทะยักษ์ รับประทานพร้อมกิมจิ ซุปสาหร่าย และข้าวสวย จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ เมืองชุนชอน นำท่านสัมผัสกับบรรยากาศสุดแสนโรแมนติค ที่ เกาะนามิ สถานที่ที่เคยใช้ถ่ายทำละครซีรีย์ยอดฮิตเรื่อง Winter Love Song อันโด่งดังไปทั่วทั้งเกาหลีและเอเชีย เกาะนามิเป็นเกาะที่สร้างขึ้นจากการสร้างเขื่อนชองเปียงเพื่อกั้นแม่น้ำบูฮัน ชื่อของเกาะนามินั้นถูกตั้งตามชื่อของนายพลนามิ ซึ่งเป็นนายทหารที่มีชื่อเสียงมากในสมัยราชวงศ์โชซอน ให้ท่านได้เก็บภาพประทับใจบนเกาะนามิกับวิวทิวทัศน์ของธรรมชาติสองข้างทางที่แวดล้อมและอบอวนไปด้วยกลิ่นสน ลูกเกาลัด และเสียงร้องของนกดุเหว่า ท่านสามารถเลือกขี่จักรยานชมวิวตามอัธยาศัย นอกจากนั้นท่านยังสามรถชมฟาร์มเลี้ยงนกกระจอกเทศซึ่งตั้งอยู่บนเกาะและชื่นชมงานศิลปะ ภาพถ่ายที่จัดตั้งโดยองค์การยูเนสโก 

จากนั้นนำท่านเดินทางชม วัดวาวูจองซา ตั้งอยู่ในเมืองยงอิน จังหวัดเคียงคิโดสร้างขึ้นใน ปี 1970 โดยนักบวชแฮต๊อก ภายในมีรูปสลักสะสม จากพุทธศาสนิกชนทั่วโลกมากกว่า 3,000 ชิ้นโดยหนึ่งใน รูปสลักที่มีชื่อเสียงที่สุด คือ พระเศียรของพระพุทธเจ้า ที่มีความสูงถึง 8 เมตร ตั้งอยู่ที่บริเสณหน้าประตูทางเข้าวัด และได้รับการบันทึกลงกินเนสบุ๊ค ให้เป็น รูปสลักที่ทำจากไม้ที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในโลก จากนั้นนำท่านชม ป้อมฮวาซอง ที่ตั้งล้อมรอบบริเวณเมืองซูวอน ป้อมนี้สร้างด้วยสถาปัตยกรรมแห่งยุคของอาณาจักรโชซอน สร้างขึ้นด้วยหินและอิฐเผาใช้เวลาสร้างถึง 2 ปี ในปี ค.ศ. 1794 นั่นคือช่วงการปกครองของกษัตริย์ซองโจ กษัตริย์องค์ที่ 22 แห่งราชวงศ์โชซอน สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ระลึกแก่พระราชบิดาซึ่งถูกใส่ร้ายจากราชสำนัก และถูกขังจนสิ้นพระชนม์ ป้อมแห่งนี้มีระยะทางยาวประมาณ 5,500 เมตรประกอบด้วยเชิงเทิน 48 หลัง แต่บางส่วนถูกทำลายในสมัยสงครามเกาหลี ปัจจุบันป้อมนี้ได้รับการสถาปนาจาก UNESCO ให้เป็นมรดกโลก เมื่อเดือน ธันวาคม พ.ศ. 2540 ให้ท่านอิสระได้ชื่นชมความสวยงามและความยิ่งใหญ่ของป้อม
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ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร บริการ โอซัม พุลโกกิ ประกอบด้วยปลาหมึกสดๆ และหมูสไลด์ ที่ผ่านการหมักด้วยเครื่องปรุงจนได้ที่ จากนั้นนำมาผัดรวมกับผักสดนานาชนิดบนกระทะร้อนๆ รับประทานพร้อมเครื่องเคียง และข้าวสวย มีกลิ่นหอมน่าลิ้มลอง จากนั้นนำท่านเข้าสู่ที่พัก Suwon Korea Hotel หรือเทียบเท่า
วันที่สาม
สถาบันสอนทำกิมจิ - สวนสนุกเอเวอร์แลนด์ - กรุงโซล - ช้อปปิ้งทงแทมุน
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เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ กิมจิแลนด์ หรือ สถาบันสอนทำกิมจิ ชมวิธีการทำกิมจิ ผักดองที่สามารถเก็บไว้ได้นาน และเป็นอาหารที่ขึ้นโต๊ะชาวเกาหลีทุกมื้อ ปัจจุบันนี้กิมจิเป็นที่นิยมแพร่หลาย เพราะประกอบด้วยแบคทีเรียที่เป็นประโยชน์ในการย่อยอาหารและป้องกันโรค ให้ท่านได้ทดลองทำกิมจิด้วยตัวท่านเอง และสามารถนำกลับมาเป็นของฝาก พิเศษ เก็บภาพความประทับใจด้วยการใส่ชุดประจำชาติของเกาหลีใต้ (ฮันบก) พร้อมถ่ายภาพเป็นที่ระลึก
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กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการ คาลบี้ หรือหมูย่างเกาหลี เป็นอาหารพื้นเมืองเกาหลีที่เลื่องชื่อและรู้จักกันดีทั่วโลก มีรสชาติกลมกล่อม โดยนำหมูส่วนที่ติดกับกระดูกไปย่างบนเตาถ่านแบบดั้งเดิม เสิร์ฟพร้อมข้าวสวยร้อนๆ เครื่องเคียงชนิดชนิดต่าง น้ำจิ้มเต้าเจี้ยว และน้ำซุปสาหร่าย มีวิธีรับประทานคล้ายกับเมี่ยงคำของไทย จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ สวนสนุกเอเวอร์แลนด์ สวนสนุกกลางแจ้งที่ใหญ่ที่สุดของประเทศ และเป็นที่นิยมของชาวเกาหลีและชาวต่างชาติเป็นอย่างมาก ตั้งอยู่ท่ามกลางหุบเขา ขอเชิญท่านท่องไปกับโลกของสัตว์ป่าซาฟารี ท่านจะได้พบกับ ไลเกอร์ ซึ่งเป็นลูกแฝดผสมที่เกิดขึ้นจากความรักระหว่างสิงโตผู้เป็นพ่อและเสือผู้เป็นแม่ นับเป็นแฝดผสมเสือและสิงโตคู่แรกในโลก ชมความน่ารักของหมีต่างๆ ซึ่งพนักงานขับรถซาฟารีจะเป็นผู้ทักทายและเล่นกับพวกเขา สนุกสนานกับเครื่องเล่นชนิดต่างๆ ที่ท่านสามารถเล่นได้โดยไม่จำกัดรอบ หรือถ่ายรูปกับสวนดอกไม้น านาชนิดที่กำลังบานสะพรั่งเต็มสวน ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาพอากาศ เดือนมีนาคม-เดือนเมษายน ชมสวนดอกทิวลิป, เดือนพฤษภาคม-เดือนมิถุนายน ชมสวนดอกกุหลาบ เดือนสิงหาคม-เดือนกันยายน ชมสวนดอกลิลลี่ เดือนตุลาคม-เดือนพฤศจิกายน ชมสวนดอกเบญจมาศ
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร บริการ พุลโกกิ ประกอบด้วยเนื้อหมูสไลด์ที่ผ่านการหมักด้วยเครื่องปรุงจนได้ที่นำมาผัดรวมกับผักสดนานาชนิดบนกระทะร้อนๆ รับประทานพร้อมเครื่องเคียง และข้าวสวยร้อนๆ มีกลิ่นหอมน่าลิ้มลอง จากนั้นนำท่านเดินทางกลับกรุงโซล นำท่านเดินทางสู่ย่านศูนย์การค้าแหล่งช้อปปิ้งที่ได้ชื่อว่าใหญ่ที่สุดในเอเชีย ทงเดมุน ตั้งอยู่บริเวณประตูเมืองโบราณทางทิศตะวันออกท่านสามารถซื้อสินค้าหลากหลายประเภทได้ที่นี้ อาทิ เสื้อผ้า รองเท้า เข็มขัด กระเป๋า ผ้าพันคอ ของที่ระลึก และของแต่งบ้าน โดยท่านจะได้สัมผัสบรรยากาศการช้อปปิ้งสินค้าในราคาเกาหลีอย่างแท้จริง จากนั้นนำท่านเข้าที่พัก Victoria Hotel หรือเทียบเท่า
วันที่สี่
พิพิธภัณฑ์พื้นบ้าน - พระราชวังเคียงบ็อค - Cosmetics Shop - ศูนย์โสม - เมียงดง - Drum Cat Show
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เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้นนำท่านผ่านชม บลูเฮาส์ ทำเนียบของประธานาธิบดี (ระหว่างรถแล่นผ่านไม่อนุญาตให้ถ่ายภาพหรือวีดีโอใดๆทั้งสิ้น) แวะถ่ายรูปเป็นที่ระลึกกับอนุสาวรีย์นกฟีนิกซ์ สัญลักษณ์ความเป็นอมตะ และชมทัศนียภาพอันสวยงามของภูเขารูปหัวมังกร และวงเวียนน้ำพุ ซึ่งนับเป็นจุดที่มีฮวงจุ้ยที่ดีที่สุดของกรุงโซล จากนั้นเข้าชม พิพิธภัณฑ์พื้นบ้าน รับทราบประวัติความเป็นมาของคนเกาหลีตั้งแต่ยุคโบราณผ่านทางห้องแสดงหุ่นจำลอง จากนั้นเข้าชม พระราชวังเคียงบ็อค ซึ่งเป็นพระราชวังไม้โบราณที่เก่าแก่ที่สุด สร้างขึ้นใน ค.ศ. 1394 หรือในอดีตกว่า 600 ปี ภายในพระราชวังมีหมู่พระที่นั่งมากกว่า 200 หลัง แต่ได้ถูกทำลายไปมากในสมัยที่ญี่ปุ่นเข้ามาบุกยึดครอง ทั้งยังเคยเป็นศูนย์บัญชาการทางการทหารและเป็นที่ประทับของกษัตริย์ จากนั้นนำท่านช็อปปิ้งเครื่องสำอางค์เกาหลี Cosmetics Shop ซึ่งที่นี่มีสินค้าเครื่องสำอางค์ให้ท่านเลือกซื้อมากมายหลากหลายแบบ
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการ ไก่ตุ๋นโสม เป็นอาหารบำรุงสุขภาพต้นตำรีบชาววัง เสิร์ฟในหม้อดิน ท่ามกลางน้ำซุปที่กำลังเดือดพล่าน คัดเลือกไก่ขนาดกำลังเหมาะ ผ่านการเลี้ยงจนอายุได้ 45 วัน นำมาทำความสะอาด ควักเครื่องในออกจนหมด แล้วนำเครื่องยาจีน อาทิ เกาลัด, เก๋ากี้, พุทราจีน และรากโสม พร้อมด้วยข้าวเหนียว ใส่ลงไปในตัวไก่ แล้วผ่านการตุ๋นจนได้ที่ เนื้อไก่ล่อนจนสามารถรับประทานได้อย่างสะดวก เพิ่มรสชาติด้วยเส้นก๋วยเตี๋ยวแบบเกาหลี เกลือ และพริกไทป่น จากนั้นนำท่านชม ศูนย์โสม ซึ่งรัฐบาลรับรองคุณภาพว่าผลิตจากโสมที่มีอายุ 6 ปี ซึ่งถือว่า เป็นโสมที่มีคุณภาพดีที่สุด ชมวงจรชีวิตของโสม พร้อมให้ท่านได้เลือกซื้อโสมที่มีคุณภาพดีที่สุดและราคาถูกกว่าไทยถึง 2 เท่า กลับไปบำรุงร่างกายหรือฝากญาติผู้ใหญ่ที่ท่านรักและนับถือ จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งย่าน เมียงดง หรือสยามสแควร์เกาหลี หากท่านต้องการทราบว่าแฟชั่นของเกาหลีเป็นอย่างไร ก้าวล้ำนำสมัยเพียงใดท่านจะต้องมาที่เมียงดงแห่งนี้ พบกับสินค้าวัยรุ่น อาทิ เสื้อผ้าแฟชั่นแบบอินเทร์น เครื่องสำอางดังๆ ของเกาหลี พบกับความแปลกใหม่ในการช้อปปิ้งอีกรูปแบบหนึ่ง ซึ่งเมียงดงแห่งนี้จะมีวัยรุ่นหนุ่มสาวชาวโสมไปรวมตัวกันที่นี่กว่าล้านคนในแต่ละวัน เชิญท่านเลือกซื้อหาสินค้าได้ตามอัธยาศัย หรือจะลองนั่งดื่มกาแฟในคอฟฟี่ช้อปสไตล์เกาหลีที่นี่ได้เช่นกัน จากนั้นนำทุกท่านชม Drum Cat Show เป็นโชว์การตีกลอง และเล่นเครื่องดนตรีสากลอย่างมหัศจรรย์และสนุกสนาน เป็นการแสดงใหม่ล่าสุด ของบรรดาสาวสวยสุดเซ็กซี่ โชว์นี้ได้รับรางวัลชนะเลิศ จากปี 2008 จากประเทศอังกฤษ และปี 2009 จากเกาหลีในงาน Korea Entertainment Award เริ่มเปิดการแสดงสุดอลังการสุดมันครั้งแรก วันที่ 18 กันยายน 2552  และกำลังเป็นที่นิยมเป็นอย่างมากในขณะนี้

ค่ำ
รับประทานอาหาร ค่ำ บริการ บิบิมบัพ+ชาบู ชาบู ทำจากข้าวสวยผสมกับหมูหั่นเป็นชิ้นเล็กๆ เสิร์ฟมาในหม้อเหล็กร้อนๆ มีผักปรุงรส และไข่ พร้อมด้วยหมูผัดวุ้นเส้น และหอมใหญ่ มีน้ำขลุกขลิกออกรสหวานเล็กน้อย ท่านสามารถคลุกกับซอสโคชูจัง หรือซอสพริกรสเผ็ด ก็ได้ถ้าต้องการ รับประทานกับสุกี้สไตล์เกาหลีบนหม้อไฟร้อนๆ จากนั้นนำท่านเข้าที่พัก Victoria Hotel หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า
  
โซล ทาวเวอร์ - LOVE KEY CEREMONY - Amethyst - ร้านค้าสนามบิน - กรุงเทพฯ
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม หลังอาหารนำท่านย้อนรอยภาพยนต์ชื่อดัง กวน มึน โฮ ณ Seoul Tower ซึ่งเป็น 1 ใน 18 หอคอยเมืองที่สูงที่สุดในโลกมีความสูงถึง 480 เมตรเหนือระดับน้ำทะเล ท่านสามารถชมทัศนียภาพของกรุงโซลได้รอบทิศ นำท่าน คล้องกุญแจคู่รัก LOVE KEY CEREMONY เป็นสถานที่สุดแสนโรแมนติก ที่คู่รักนิยมนำแม่กุญแจไปคล้องกันในอีกความหมายว่าเราจะไม่พรากจากกันจะรักกันตลอดไป โดยนิยมเขียนชื่อตนเองและคู่รักลงบนแม่กุญแจพร้อมข้อความสุดซึ้ง จากนั้นจึงนำลูกกุญแจทิ้งโยนไป และท่านยังสามารถเลือกซื้อตุ๊กตา Teddy Bear ได้ที่ Shop ด้านล่างของ Seoul Tower
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการ อาหารจีน จากนั้นนำท่านชม โรงงานพลอยสีม่วง หรือ Amethyst แดนเกาหลีเป็นแดนของพลอยสีม่วง พลอยแห่งสุขภาพและนำโชค โดยมี ตั้งแต่สีม่วงอ่อนเย็นตาจนถึงสีม่วงไวน์ มีเสน่ห์เย้ายวนใจ พลอยนี้จะงามจับตาเมื่อมาทำเป็นแหวน จี้ ต่างหู และสร้อยข้อมือ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่สนามบินอินชอน ระหว่างทางพาท่านแวะละลายเงินวอนที่ ร้านค้าสนามบิน ซึ่งท่านสามารถเลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองเป็นการส่งท้ายก่อนอำลาเกาหลี อาทิ บะหมี่ซินราเมียน อูด้ง กิมจิ ลูกอมแปลกๆ ช็อคโกแลต น้ำจิ้มหมูย่างเกาหลี ไก่ตุ๋นโสมสำเร็จรูป ผลไม้ ในราคาพิเศษ

1735
ออกเดินทางกลับกรุงเทพ โดยเที่ยวบินที่ 8B 867
2110
ถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
	1-5 / 6-10 / 7-11 ตุลาคม   2554        
	21,900.-
	21,900.-
	20,900.-
	4,900.-


ราคาทัวร์รวม
· ค่าตั๋วเครื่องบิน ตามที่ระบุในรายการทัศนาจร ไป-กลับพร้อมคณะ กรณีอยู่ต่อต้องเสียค่าเปลี่ยนแปลงตั๋ว
· ค่าภาษีสนามบิน ทุกแห่งที่มี  

· ค่าอาหารทุกมื้อ ตามที่ระบุในรายการ   

· ค่าเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามรายการ
· ค่าที่พักระดับมาตรฐาน (3-4 ดาว) พักห้องละ 2 ท่าน 
( 
ค่ารถรับ-ส่ง และนำเที่ยวตามรายการ
(   ค่าน้ำหนักกระเป๋าสัมภาระท่านละ 20 กก.
· ค่าหัวหน้าทัวร์ผู้ชำนาญเส้นทาง นำท่านท่องเที่ยวตลอดรายการในต่างประเทศ
· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างเดินทาง วงเงินท่านละ 1,000,000 บาท  (เงื่อนไขตามกรมธรรม์)
ราคาทัวร์ไม่รวม
· ค่าทิปคนขับรถ และไกด์ท้องถิ่นท่านละ 20 USD หรือ 20,000 วอน ต่อท่านตลอดทริป
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิ ค่าทำหนังสือเดินทาง, ค่าโทรศัพท์ส่วนตัว, ค่าซักรีด, มินิบาร์ในห้อง, รวมถึงค่าอาหาร และเครื่องดื่มที่สั่งเพิ่มนอกเหนือรายการ (หากท่านต้องการสั่งเพิ่ม กรุณาติดต่อหัวหน้าทัวร์แล้วจ่ายเพิ่มเองต่างหาก)
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3% (กรณีออกใบเสร็จเต็มรูปแบบ)
· ค่าน้ำหนักกระเป๋าสัมภาระ ที่หนักเกินสายการบินกำหนด (ปกติ 20 กก.)
· ค่าวีซ่าสำหรับพาสปอร์ตต่างด้าว กรุณาเตรียมเอกสารคือ 1)พาสปอร์ต 2)ใบประจำตัวคนต่างด้าว 3)ใบสำคัญถิ่นที่อยู่ 4)สำเนาทะเบียนบ้าน(ถ้ามี) 5)สมุดบัญชีเงินฝาก(ถ้ามี) 6)รูปถ่ายสี 2 นิ้ว 2 รูป แล้วทางบริษัทฯจะเป็นผู้ดำเนินการยื่นวีซ่าให้ท่าน โดยจ่ายค่าบริการต่างหาก (สำหรับหนังสือเดินทางต่างด้าว เจ้าของหนังสือเดินทางต้องทำเรื่องแจ้งเข้า-ออกด้วยตนเองก่อนจะยื่นวีซ่า)
หมายเหตุ
· จำนวนผู้เดินทาง ขั้นต่ำ ผู้ใหญ่ 30 ท่าน ขึ้นไป
· เที่ยวบิน ราคาและรายการท่องเที่ยว สามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยคำนึงถึงผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ
· หนังสือเดินทาง ต้องมีอายุเหลือใช้งานไม่น้อยกว่า 6 เดือน และบริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีจุดประสงค์เดินทางเพื่อท่องเที่ยวเท่านั้น
· ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้นหากเกิดกรณีความล่าช้าจากสายการบิน, การประท้วง, การนัดหยุดงาน, การก่อจลาจล หรือกรณีที่ท่านถูกปฏิเสธ การเข้าหรือออกเมืองจากเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมือง หรือเจ้าหน้าที่กรมแรงงานทั้งจากไทย และต่างประเทศซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ
· ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากท่านใช้บริการของทางบริษัทฯไม่ครบ อาทิ ไม่เที่ยวบางรายการ, ไม่ทานอาหารบางมื้อ เพราะค่าใช้จ่ายทุกอย่าง ทางบริษัทฯได้ชำระค่าใช้จ่ายให้ตัวแทนต่างประเทศแบบเหมาขาดก่อนออกเดินทางแล้ว
· ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากเกิดสิ่งของสูญหายจากการโจรกรรม และ/หรือ เกิดอุบัติเหตุที่เกิดจากความประมาทของตัวนักท่องเที่ยวเอง
· ตั๋วเครื่องบินเป็นตั๋วราคาพิเศษ กรณีที่ท่านไม่เดินทางพร้อมคณะไม่สามารถนำมาเลื่อนวันหรือคืนเงินได้ 
· เมื่อท่านตกลงชำระเงินไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วนกับทางบริษัทฯ ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านได้ยอมรับในเงื่อนไขข้อตกลงต่างๆ ที่ได้ระบุไว้แล้วทั้งหมด


พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าสะพายให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 กด 0  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 กด 1 หรือ 0 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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ในกรณีผู้เดินทางไม่ผ่านการตรวจพิจารณาในการตรวจเข้า-ออกเมือง ทั้งประเทศไทยและเกาหลี อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย การหลบหนี เข้าออกเมือง เอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือการถูกปฎิเสธในกรณีอื่นๆ ทางบริษัทจะไม่รับผิดชอบและไม่คืนค่าใช้จ่ายต่างๆ เนื่องจากการเดินทางเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนบริษัทนั้นๆ 








Flying Asia Group
9/130 Baan Klang Maung ,Ladprakao 79 Rd., Anusawari, Bangkhen, BKK 10220

Tel: 662 148 1980, Fax: 662 148 1970 E-mail: flyingasia@hotmail.com

