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นำท่านสัมผัสความทันสมัย เมืองเศรษฐกิจแห่งมหานครจีน .. เซี่ยงไฮ้
ช็อปปิ้ง แหล่งทันสมัน ถนนนานกิง ตลาดของฝากขึ้นชื่อ ตลาดหลงหัว ตลาดเฉนหัวเมี่ยว
สัมผัสกับสามเมือง เส้นทางสวยงาม หังโจว ซูโจว อู๋ซิ ..
 พิเศษ !! นั่งรถไฟแม่เหล็ก เร็วที่สุด


วันแรก

สุวรรณภูมิ – กรุงเทพ – เซี่ยงไฮ้ – ถนนนานกิง – หาดว่ายทาน – กายกรรม NEW ERA
05.30 น.
คณะพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 อาคารผู้โดยสารขาออก ประตู 9 เคาน์เตอร์ S  18 สายการบินศรีลังกันแอร์ไลน์ (UL) เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยให้การต้อนรับดูแลด้านเอกสาร และสัมภาระในการเดินทาง
07.25 น.
ออกเดินทางสู่เมืองเซี่ยงไฮ้ สาธารณรัฐประชาชนจีน โดยสายการบินศรีลังกัน แอร์ไลน์  เที่ยวบินที่ UL888  


(บริการอาหาร และเครื่องดื่ม บนเครื่อง)

12.45 น.  
ถึงสนามบินเซี่ยงไฮ้  นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองเรียบร้อยแล้ว จากนั้นนำท่านชม หาดว่ายทัน ในสมัยก่อนเรียกว่าหาดเจ้าพ่อเซี่ยงไฮ้ ชมวิวทิวทัศน์ และทัศนียภาพของ แม่น้ำหวงผู่ ในอดีตเป็นที่เช่าของบรรดาประเทศนักล่าอาณานิคม สิ่งปลูกสร้างจึงเป็นสถาปัตยกรรมแบบตะวันตกและฝั่งเมืองใหม่เป็นสิ่งก่อสร้างที่ทันสมัยที่สุดของจีนซึ่งมีตึกที่สูงที่สุดของเมืองจีนนำท่านไปสู่ ถนนนานกิงลู่ ถนนแห่งนี้เปรียบเสมือน ย่านสีลม ของเมืองไทย และคล้าย ถนนออร์ชารด์ของเมืองสิงคโปร์ ถนนนี้มีความยาวถึง 5 กม. มีห้างสรรพสินค้ามากมายอยู่บนถนนแห่งนี้ย่านนี้เป็นย่านที่คึกคัก และทันสมัยที่สุดในเมืองเซี่ยงไฮ้ให้ท่านได้ช้อปปิ้งสินค้า Brand name จากห้างสรรพสินค้าให้ท่านเลือก ซื้อมากมาย
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ  หลังอาหารนำท่านชม กายกรรมเซี่ยงไฮ้  ชุดใหม่ล่าสุด  รูปแบบใหม่ NEW ERA (นิวอีร่า) ประกอบสีเสียงไฮเทค ผาดโผนทันสมัย เร้าใจ ชมการแสดงชุด กงล้อมิเลเนี่ยม มอเตอร์ไซด์ไต่ลูกโลก(8 คัน) ฯลฯ
      (พักที่  EASTERN AIRLINE  HOTEL  หรือเทียบเท่า ((((
วันที่สอง
เซี่ยงไฮ้ - หังโจว –วัดจี้กง -  ล่องเรือซีหู – หมู่บ้านใบชามังกร 
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม  นำท่านเดินทางสู่เมืองหังโจว จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมือง หังโจว โดยรถโค้ชปรับอากาศหังโจวตั้งอยู่ทางเหนือของมณฑล เป็นเมืองที่มีประวัติศาสตร์ความเป็นมายาวนาน ปรากกฎร่องรอยย้อนหลังไปได้ถึง 7,000 ปี ในสมัยราชวงศ์ฉิน มีชื่อเรียกว่าเมืองเฉียนถัง สมัยราชวงศ์สุยเปลี่ยนเป็นหังโจว ต่อมาในสมัยราชวงศ์ซ่งใต้ได้ตั้งหางโจวเป็นเมืองหลวง หังโจวเป็นเมือง งดงามด้วยธรรมชาติ ทั้งภูเขา ทะเลสาบ ต้นไม้ และสวนจนได้รับสมญานามว่า  “สวรรค์บนดิน” … จากนั้นจากนั้น วัดจิ้งซือ รู้จักกันในชื่อวัดจี้กง เป็นวัด โบราณที่มีชื่อเสียงของ ชาวจีนวัดหนึ่ง ซึ่งเป็นที่เคารพนับถือของชาวหังโจวเป็นอย่างยิ่งสร้างใน ปี คศ. 954 เดิมชื่อ หุ้ยยื่อ หย่งหมิงหยวน ต่อมาคศ .1139 ใน รัชสมัย ซ่งใต้ และมีการสร้างใหม่ ในปี คศ.1960 ชมรูปของท่านจี้กง และบ่อน้ำเก่า ให้ท่านรับฟังเรื่องราว ปาฎิหารย์ของท่านจี้กง สมัยที่มีจำพรรษา และ บวชอยู่ที่วัดแห่งนี้ วัดแห่งนี้ยังมีระฆังดี ชาว จีนมีสำนวนหนึ่งระบุว่า “วัดชั้นยอดมิอาจขาดระฆังชั้นเยี่ยม”ระฆังถูกเคาะวันละสองครั้ง เช้าและเย็น ระฆัง (ใบแรกมีชื่อว่า เทพเก้ามังกร) ที่วัดจือฉือ จะถูกเคาะคราวละ 108 ครั้ง เล่าขานกันว่าด้วยเนินเขาทิศใต้อันตระหง่านเป็นกำแพงอยู่ด้านหลังวัดนั้น จะมีถ้ำเล็กโพรงน้อยอยู่มากมายเมื่อเคาะระฆังจะเกิดการสั่นสะเทือนทำให้เสียงไพเราะกังวานไปทั่วทั้งบริเวณรอบๆ ทะเลสาบซีหูจนได้ชื่อว่า “ระฆังยามสายยัญที่เนินหนานผิง”  นำท่าน ชม หยกแท้ ที่เป็นเครื่องรางศักดิ์สิทธิ์ที่คนจีนนิยมมีไว้ติดตัว ให้ท่านเลือกซื้อและชมตามอัธยาศัย
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร ....จากนั้นนำท่านล่องเรือชม ทะเลสาบซีหู อันสวยงาม วิจิตรตระการตา ชมทิวทัศน์สิบแห่งของทะเลสาบซีหูได้แก่ ต้วนฉานเสียน, ชานถานอิ้นเหยียน และหนานผิง อ่วนจง เป็นต้น ทะเลสาบแห่งนี้มีพื้นที่ 5.6 ตารางกิโลเมตร ล้อมรอบด้วยภูเขาสามด้าน อีกด้านติดกับเมือง ในทะเลสาบมีเกาะน้อยใหญ่ มีสิ่งก่อสร้างที่น่าแวะชม เช่น โคมหินสะท้อนเงาจันทร์ สวนท่าดอกไม้ จากนั้นจากนั้น ชมหมู่บ้านใบชาบ่อมังกร อันลือชื่อที่มีชื่อเสียงของเมืองจีน ซึ่งท่านจะได้ชิมน้ำชาที่มีรสชาติที่แสนยอดเยี่ยมจากใบชาหลงจิ่ง ชานี้เป็นใบชาที่มีชื่อเสียงมากที่สุดในประเทศจีน มีประวัติยาวนานกว่า 2,000 ปี มีประโยนช์มากมายเช่น บำรุงสายตา ลดไขมันในเส้นเลือด ลดน้ำหนัก  ใบชาที่นี้เป็นใบชาที่มีชื่อเสียงใช้ในการต้อนรับแขกของทางรัฐบาล  พระราชินีแห่งอังกฤษ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา เจ้าฟ้าหญิงจุฬาภรณ์ วลัยลักษณ์   
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ  
   
(พักที่ XIGANG HOTEL หรือเทียบเท่า  ((((
วันที่สาม
ซูโจว – วัดซีหยวน – ร้านผ้าไหม – อู๋ซิ – พระใหญ่หลิงซานต้าฝ๋อ  - ไข่มุข
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม
จากนั้นเดินทางสู่ เมืองซูโจว มีสุภาษิตจีนกล่าวไว้ว่า "ในฟากฟ้ามีสวรรค์ ในแผ่นดินมีซูโจว" เป็นเพราะเมืองนี้มีชื่อเสียงเรื่องสวนและคฤหาสน์ จนได้ขึ้นทะเบียนเป็นมรดกโลก ถึง 4 แห่ง เป็นเมืองที่มีแม่น้ำและลำคลองมาก บ้านเรือนประชาชนสร้างอยู่ริมน้ำเป็นส่วนใหญ่ ผ้าปักไหมของซูโจวมีชื่อเช่นกัน เป็น 1 ใน 4 ของแหล่งปักไหมขึ้นชื่อของจีน (อีก 3 แห่ง ได้แก่ กวางเจาในมณฑลกวางตุ้ง ฉังชาในมณฑลฆูหนาน และเฉิงตูในมณฑลเสฉวน ให้ท่านได้ชมทัศนียภาพสองข้างนำท่านเดินทางสู่ วัดซีหยวน นมัสการพระยูไลซึ่งประดิษฐานอยู่ในวิหารใหญ่ นมัสการเจ้าแม่กวนอิม องค์ 1000 มือ 1000 ตา หรือพระจี้กงซึ่งแสดงออกสองสีหน้า สองอารมณ์ และยังเป็นที่ประดิษฐานของพระพุทธรูปกว่า 500 องค์ ที่มี พระพักต์ไม่เหมือนกันเลยแม้แต่ใบหน้าเดียวนำท่านชมโรงงานผ้าไหมชมความงามในการเดินแฟชั่นโชว์เกี่ยวกับผ้าไหมโดยเฉพาะ  จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองอู๋ซิ
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร  จากนั้นนำท่านชม พระใหญ่หลิงซานต้าฝอ ชมพระพุทธรูปปรางค์ยืนองค์ใหญ่ตั้งอยู่กลางแจ้งมีความสูงถึง 88 เมตร อิสระให้ท่านกราบไหว้เพื่อเป็นสิริมงคลจากนั้นนำท่านชม  ศาลาฝานกงวัดหลิงซาน ตั้งอยู่ริมทะเลสาบไท่หูที่กว้างใหญ่ อยู่เชิงเขาหลิงซานที่สวยงาม เป็นกลุ่มสถาปัตยกรรมที่ยิ่งใหญ่อลังการ ศาลาฯ มีเส้นผ่าศูนย์กลางจากทิศใต้ถึงทิศเหนือ แบ่งกลุ่มสถาปัตยกรรมเป็นฝั่งตะวันออกและตะวันตก มีพื้นที่กว่า 7 หมื่นตารางเมตร มีทางเดินเชื่อมระหว่างตำหนักกับอาคารต่างๆ บนหลังคาเป็นพระเจดีย์ 5 องค์ ด้านหลังเป็นแท่นเซ่นไหว้บูชา รูปแบบสถาปัตยกรรมต่างกับวัดวาอารามทั่วไปของจีน โดยใช้หินก้อนใหญ่ทำเป็นระเบียงยาว เสาค้ำหลักและเสาโค้งยาว การสร้างหลังคาโค้งสูงและห้องโถงที่กว้างใหญ่ ไม่เพียงแต่สะท้อนให้เห็นความยิ่งใหญ่ ลึกซึ้งและสูงส่งของพุทธศาสนาเท่านั้น หากยังนำเอาวัฒนธรรมดั้งเดิมมาผสมผสานกับปัจจัยแวดล้อมในปัจจุบัน นับได้ว่า เป็นสถาปัตยกรรมทางพุทธศาสนาที่ยอดเยี่ยมงดงามยิ่ง ภายในศาลาฝานกงฯ มีผลงานการแกะสลักไม้ตุงหยางที่ละเอียดประณีต ภาพฝาผนังด้วยฝีมือของนักเขียนภาพถ้ำตุนหวงที่มีชื่อเสียง เครื่องประดับชิ้นใหญ่ที่ทำด้วยแก้วคริสตัลสี เครื่องเขินเมืองหยางโจวที่มีฝีมือบรรจงประณีต ภาพสีน้ำมันขนาดใหญ่ รวมทั้ง รูปสลักนูนสูง แสดงพุทธประวัติ เหมือนเดินเข้าสู่พิพิธภัณฑ์ที่เก็บสะสมมรดกทางวัฒนธรรมที่หลากหลาย ศิลปหัตถกรรมอันล้ำค่าเหล่านี้ต่างสะท้อนให้เห็นถึงวัฒนธรรมที่มีประวัติอันยาวนานอย่างมีชีวิตชีวา แสดงให้เห็นถึงความสง่างามน่าเกรงขามและความยิ่งใหญ่ของพุทธศาสนา ไข่มุกน้ำจืด ที่ขึ้นชื่อในประเทศจีน และที่นี่ท่านสามารถหาเลือกซื้อไข่มุก และผลิตภัณฑ์ที่ทำจากไข่มุกในราคาถูกแสนถูก  
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร ภัตตาคาร  

(พักที่ WUXI MILIDO HOTEL หรือเทียบเท่า ((((
วันที่สี่
ผ่านชมทะเลสาบไท่หู – เซี่ยงไฮ้ – หอไข่มุก – พิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้ง – ตลาดหลงหัว
เช้า
( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม จากนั้นนำท่านถ่ายรูปเป็นที่ระลึกกับ ทะเลสาบไท่หู ทะเลสาบกว้างใหญ่ที่มีพื้นที่ติดต่อกับหลายเมือง และเป็นทะเลสาบที่มีการเพาะเลี้ยง จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองเซี่ยงไฮ้ เซี่ยงไฮ้กลายเป็นเมืองท่าหน้าด่าน มีคลองใหญ่ หรือ คลองจักรพรรดิที่ขุดขึ้นในสมัยโบราณเชื่อมถึงกรุงปักกิ่ง ซึ่งอยู่ทางเหนือ หลังจากสงครามฝิ่น ค.ศ. 1848 ชาวต่างชาติเริ่มเข้ามาเช่าเขตพื้นที่หลายแห่ง เซี่ยงไฮ้จึงกลายเป็นเมืองท่าการค้านานาชาตินับแต่นั้นมา ผลจากการแบ่งเขตพื้นที่ให้ชาวต่างชาติเช่า ทำให้ใจกลางเซี่ยงไฮ้จึงเต็มไปด้วยอาคารสถาปัตยกรรมที่มีลวดลายสวยงามตามแบบฉบับยุโรป จนได้รับขนานนามว่าเป็น “นครปารีสแห่งตะวันออก”อย่างคาดไม่ถึงนาชนิด...   
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน  ณ  ภัตตาคาร  จากนั้น นำท่านชมบรรยากาศพร้อมถ่ายรูปบนหอคอยTVสูงถึงระดับที่สามของโลกเรากับตึกที่สูงที่สุดในเมืองจีนสูงถึง88ชั้น จากนั้นนำท่านเข้าชมพิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้ง ที่ซึ่งรวบความความเป็นมาของเมื่องเซี่ยงไฮ้ ซึ่งจะพาท่านย้อนยุคไปในสมัยของเจ้าพ่อเซี่ยงโฮ้ ในปี 1980 จนถึงปัจจุบัน จากนั้นนำท่านช้อปปิ้ง ตลาดหลงหัว เลือกซื้อสินค้า Brandname อาทิ เสื้อผ้า , กระเป๋า ,รองเท้า ที่มียี่ห้อชื่อดังมากมาย และราคาถูกกว่าเมืองไทย  หลังจากนั้นนำท่านไปผ่อนคลายความเมื่อยล้าด้วยการ นวดฝ่าเท้า เป็นการแช่เท้าด้วยยาสมุนไพรจีน และนวดผ่อนคลายที่ ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ ฟังเรื่องราวเกี่ยวกับการแพทย์โบราณตั้งแต่อดีตถึงปัจจุบันการส่งเสริมการใช้สมุนไพรจีนที่มีมานานนับพันปีพร้อมรับฟังกาวินิจฉัยโรคโดยแพทย์ผู้เชี่ยวชาญ  
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ

(พักที่  EASTERN AIRLINE  HOTEL  หรือเทียบเท่า ((((
วันที่ห้า   
ตลาดเฉินหัวเมี่ยว – รถไฟแม่เหล็ก -  กรุงเทพ
เช้า
( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม จากนั้นนำท่านสู่ ตลาดเฉินหัวเมี่ยว ซึ่งเป็นสถานที่ขายปลีกส่ง สินค้านานาชนิด เช่น เสื้อผ้า, สินค้าอิเล็คทรอนิก, แผ่นซีดี, ดีวีดี หรือแม้กระทั่งแผ่นบลูเรย์ โดยมีราคาถูก โดยท่านสามารถต่อรองราคาในการช้อปปิ้งได้อย่างเมามัน... 
14.15  น. นำท่านเดินทางกลับกรุงเทพฯ เดินทางกลับ กรุงเทพฯ สายการบินศรีลังกันแอร์ไลน์ (UL) โดยเที่ยวบินที่ UL 887
17.10  น.     สนามบินสุวรรณภูมิ  โดยสวัสดิภาพ
******************ขอบคุณทุกท่านที่ใช้บริการ******************
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก มีเตียง
พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	เด็ก ไม่มีเตียง
พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	พักเดี่ยว

	14 – 18 ก.ค. 
11 – 15 ส.ค.
	20,999
	19,999
	18,999
	5,000

	23 – 27 มิ.ย.
28 ก.ค. -1 ส.ค.
4 – 8 / 18 – 22 / 
25 – 29 ส.ค.
	17,999
	17,999
	16,999
	5,000


อัตราค่าบริการรวม
ค่าตั๋วเครื่องบินกรุงเทพ-ปักกิ่ง-กรุงเทพ (ตั๋วกรุ๊ป), ภาษีสนามบินทุกแห่ง, ค่าธรรมเนียมภาษีน้ำมัน, ค่าประกันภัยทางอากาศ, ค่าธรรมเนียมวีซ่าจีน, ค่าที่พักระดับมาตรฐานตามรายการ, ค่าธรรมเนียมสถานที่ท่องเที่ยวตามโปรแกรม, ค่ารถโค้ชปรับอากาศเดินทางตามรายการ, ค่าอาหารทุกมื้อตามรายการ, ค่าน้ำหนักสัมภาระตามที่สายการบินกำหนดท่านละ 20 กิโลกรัม, บริการน้ำดื่มทุกวันท่องเที่ยว, ทุกที่นั่งมีประกันอุบัติเหตุวงเงินหนึ่งล้านบาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์), ทัวร์ราคาโปรโมชั่น ไม่มีแจกกระเป๋า
อัตราค่าบริการไม่รวม
ค่าทิปกระเป๋าขึ้นห้องพัก / ค่าทิปไกด์ท้องถิ่น และค่าทิปคนขับรถท้องถิ่นคนละ 10 หยวน/วัน/คน , ค่าทำหนังสือเดินทาง / ค่าธรรมเนียมวีซ่าที่ไม่ใช่พาสปอร์ตไทย / ค่าน้ำหนักเกินพิกัดที่สายการบินกำหนด, ค่าใช้จ่ายส่วนตัวต่างๆ เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าอาหารที่สั่งนอกเหนือรายการ, ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%
***รบกวนทุกท่านกรุณาเตรียมค่าทริปไกด์และคนขับรถ ทิปหัวหน้าทัวร์ 
วันละ 30 หยวนต่อวัน รวม 150 หยวนตลอดการเดินทาง***
หมายเหตุ
บริษัทฯ มีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงหรือสับเปลี่ยนรายการได้ตามความเหมาะสม เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้ แต่ยังคงจะรักษามาตรฐานการบริการ และยึดถือผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ / ขอสงวนสิทธิ์ที่จะมีการเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่างประเทศ และกรณีที่สายการบินมีการเรียกเก็บค่าน้ำมันเพิ่มเติมจากราคาที่กำหนดไว้ / คณะทัวร์ครบ 10 ท่านออกเดินทาง (ไม่มีหัวหน้าทัวร์ แต่มีไกด์ท้องถิ่นพูดไทยรับ) ครบ 15 ท่าน มีหัวหน้าทัวร์ไทยเดินทางไป-กลับ พร้อมกับคณะ / เมื่อท่านออกเดินทางไปกับคณะแล้ว ท่านงดการใช้บริการรายการใดรายการหนึ่ง หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงินมัดจำคืน ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น และทางบริษัทจะเรียกเก็บค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นจากท่านเป็นจำนวนเงิน 200 หยวน / คน / วัน

สำรองที่นั่ง 

* ชำระเงินมัดจำ ท่านละ 10,000 บาท พร้อมแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษตามหนังสือเดินทาง   
* ส่วนที่เหลือ ชำระทั้งหมดก่อนการเดินทาง 15 วัน   
เอกสารวีซ่า 
1. หนังสือเดินทางที่มีอายุจนถึงวันเดินทางไม่ต่ำกว่า 6 เดือน 
2. หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่างสำหรับประทับตราอย่างน้อย 2 หน้าเต็ม  
3.  รูปถ่ายสีขนาด 2 นิ้ว 1 ใบ  ** ถ่ายมาไม่เกิน 6 เดือน ** อัดภาพด้วยกระดาษปรกติ
กรณีหนังสือเดินทางคนต่างชาติ
1.  หนังสือเดินทางของคนต่างชาติ จ่ายเพิ่ม 300 บาท (ยกเว้น ไต้หวัน / อเมริกัน) เอกสารพาสปอร์ต+รูปถ่ายสีขนาด 2 

นิ้ว จำนวน 2 ใบ + ที่อยู่ + ใบอนุญาตการทำงาน (ถ้ามี)
2  หนังสือเดินทางคนไต้หวัน (ต้องกรอกเอกสารเป็นภาษาจีน  รายละเอียดที่อยู่ ใบอนุญาตการทำงาน)

3  หนังสือเดินทางของคนอเมริกัน จ่ายเพิ่ม 3,400 บาท
สถานทูตจีน ไม่รับเล่มของท่านวีซ่าในกรณีดังนี้คือ
ชื่อเป็นชาย แต่ส่งรูปถ่ายที่ดูเป็นหญิง ไว้ผมยาว แต่งหน้า ทาปาก 

นำรูปเก่าที่ถ่ายไว้เกินกว่า 6 เดือนมาใช้
นำรูปถ่ายเล่นๆ มีวิวด้านหลัง ยืนเอียงข้าง ฯลฯ มาตัดใช้ เพื่อยื่นวีซ่า
นำรูปที่เป็นกระดาษสติคเกอร์ หรือรูปที่ใช้กระดาษพรินซ์จากคอมพิวเตอร์
·       เอกสารที่ต้องใช้ : หนังสือเดินทางที่ยังมีอายุใช้ได้จนถึงวันเดินทางต้องไม่ต่ำกว่า 6 เดือน
หมายเหตุ

บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ ยกเลิกการเดินทาง หรือเปลี่ยนแปลงใดๆก่อนเดินทางอย่างน้อย 7 วัน ซึ่งจะเกิดขึ้นได้ก็ต่อเมื่อไม่สามารถทำกรุ๊ปได้อย่างน้อย 32 ท่าน   หรือเกิดสถานการณ์บางอย่างที่ทำให้ไม่เกิดความสะดวกต่อการเดินทางทางบริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมด  หรือจัดหาคณะทัวร์อื่นให้ถ้าต้องการหรือนำคณะเดินทางโดยไม่มีหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทยแต่มีผู้ดูแลเมื่อท่านเดินทางถึงแต่ละประเทศ
บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็น สุดวิสัย จนไม่อาจแก้ไขได้ และจะไม่รับผิดชอบใดๆ ในกรณีที่สูญหาย สูญเสียหรือได้รับบาดเจ็บ ที่นอกเหนือความรับผิดชอบของหัวหน้าทัวร์และเหตุสุดวิสัยบางประการเช่น การนัดหยุดงาน ภัยธรรมชาติ การจลาจลต่างๆ
>> เนื่องจากรายการทัวร์นี้เป็นแบบเหมาจ่ายเบ็ดเสร็จ หากท่านสละสิทธิ์การใช้บริการใดๆตามรายการ 
หรือถูกปฏิเสธการเข้าประเทศไม่ว่าในกรณีใดก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินในทุกกรณี
>> ทุกที่นั่งมีประกันอุบัติเหตุวงเงิน 1 ล้านบาท 
(ค่ารักษาพยาบาล ห้าแสนบาทและมีเงื่อนไขอื่นๆระบุตามกรรมธรรม์)
>>อาจมีการปรับเปลี่ยนราคาทัวร์ขึ้นโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าในกรณีที่มีอัตราแลกเงินมีการเปลี่ยนแปลงจนกระทบกับราคาทัวร์หรือสายการบินปรับขึ้นค่าธรรมเนียมต่าง ๆเช่นค่าภาษีน้ำมัน หรือภาษีสนามบินต่างๆ / 
หรือรัฐบาลของประเทศต่างๆประกาศปรับราคาค่าบัตรผ่านประตูสถานที่ท่องเที่ยวต่าง ๆ
>>กรณีที่ท่านชำระมัดจำหรือชำระค่าทัวร์แล้วต้องการยกเลิกการเดินทาง ต้องทำก่อนการเดินทางอย่างน้อย 45 วัน โดยนับเฉพาะวันทำการ ทางบริษัทฯจะดำเนินการตรวจเช็คและคืนค่าใช้จ่ายให้ตามจริง(ยกเว้นค่าวีซ่า),กรณียกเลิกการเดินทางเนื่องจากป่วยต้องนำส่งใบรับรองแพทย์เพื่อทำเรื่องกับสายการบินและโรงแรมที่พัก และต้องรอฟังผลตอบรับว่าสามารถทำเรื่องคืนได้หรือไม่/กรณีที่ชำระค่าใช้จ่ายเป็นบัตรเครดิต และต้องการยกเลิกท่านต้องยอมรับเงื่อนไขเกี่ยวกับดอกเบี้ยและค่าดำเนินการจ่ายบัตรเครดิตที่ทางธนาคารทำการเรียกเก็บ/ อนึ่งตั๋วเครื่องบินและโรงแรมที่พักเป็นราคาแบบหมู่คณะหากต้องการยกเลิกหรือเปลี่ยนแปลงการเดินทาง ท่านอาจมีค่าใช้จ่าย กรุณาตรวจสอบกับเจ้าหน้าที่อีกครั้งก่อนยกเลิกหรือเปลี่ยนแปลง
>> การที่ท่านไม่เดินทางตามรายการ อาจทำให้ต้องมีค่าใช้จ่ายเพิ่ม 
( กรณีไม่ลงร้านช้อปปิ้ง เพิ่มร้านละ 300 หยวน / ท่าน)
เงื่อนไขและความรับผิดชอบ
บริษัทเป็นเพียงตัวแทนการท่องเที่ยว สายการบิน และตัวแทนการท่องเที่ยวในต่างประเทศ ซึ่งไม่อาจรับผิดชอบต่อความเสียหายต่างๆ ที่อยู่เหนือการควบคุมของเจ้าหน้าที่บริษัทฯ อาทิ การนัดหยุดงาน การจลาจล เปลี่ยนแปลงกำหนดเวลาในตารางบิน ภัยธรรมชาติฯลฯ หรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทั้งทางตรงหรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้าหรือจากอุบัติเหตุต่างๆ ฯลฯ ต่อการตอบปฏิเสธการเข้าและออกเมืองของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าหรือออกเมือง อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฎหมาย หรือเอกสารการเดินทางไม่ถูกต้อง หรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ
พิเศษ จากเรา
01. รายการทัวร์ทั่วไป city tour  ของเราจัดคงตามรูปแบบของทัวร์ทั่วไป  
แต่เราได้มีการเพิ่มรายละเอียดปลีกย่อยเข้าไปอีกมากมายให้สังเกตในรายละเอียดได้เลย
02. น้ำดื่มไม่มีให้แค่เพียงที่ร้านอาหารเท่านั้น ระหว่างเดินทางเรามีจัดให้และไม่จำกัดเหมือนทัวร์อื่น
03. ประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้คนละ 1,000,000 บาท
04. เที่ยวมากกว่าลึกกว่า
05. มีไกด์พูดไทย ได้ มาบริการให้
06. รวม ค่าเครื่องบิน ไป-กลับ สายการบินชั้นทัศนาจร 
07. อาหาร ครบ ทุกมื้อตามโปรแกรม
08. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
09. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
010. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
011. แจกกระเป๋าคล้องคอให้ 1 ใบ
012. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
013. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
· โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 กด 0  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 กด 1 หรือ 0 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

  อัตราค่าวีซ่าด่วน เมื่อส่งหนังสือเดินทางล่าช้า


  ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน จ่ายเพิ่มท่านละ 1,200 บาท


  ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน จ่ายเพิ่มท่านละ 800 บาท











