                 www.programtour.com
Tel 089-9246304, 087-5149753, 02-9481866,02-9482065 Email  :  jenchai624@hotmail.com

เจาะลึก-เกาะบาหลี-อินโดนีเซีย 5 วัน(TG)
เกาะบาหลี... ดินแดนที่งดงามด้วยมนต์เสน่ห์ของธรรมชาติและวัฒนธรรมท้องถิ่น สวรรค์ บนดิน  นำท่านถ่ายภาพและท่องเที่ยว ความเหมือนที่แตกต่าง จากทัวร์ทั่วๆ ไป มีเวลาให้ชมและถ่ายภาพบรรยากาศของแต่ละแห่งนาน ไม่เร่งรีบ ชมสวนพระวิษณุ วิหารอูลูวาตู  ถ้ำช้าง วัดน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ ตลาดปราบเซียน คินตามณี ภูเขาไฟบาตูร์ วัดเบซากี นาขั้นบันได ทะเลสาบบราตัน อูลุนดานูบราตัน ภูเขาไฟบราตัน เบดูกูล วัดเม็งวี วิหารทานาล้อท การแสดงบาร็องด๊านส์ อนุสาวรีย์ Bajra Sandhi Monument  ลิ้มรสอาหารทะเล(มีกุ้งลอบเตอร์)ที่ชายหาดจิมบาราน  บริการท่านด้วยอาหารแบบบุฟเฟ่ต์  อาหารจีน และติ่มซำ แบบเติมได้ไม่อั้น แล้วช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองย่านกูต้า ที่คินตามณี พักรีสอร์ทที่ซุกตัวอยู่ท่ามกลางหุบเขา และทะเลสาบ บรรยากาศสวยงามมากๆ  เชิญท่านเก็บภาพไว้เป็นที่ระลึกตามอัธยาศัย นี่แหละเกาะบาหลี.... สวรรค์บนดิน สำหรับท่านที่ใฝ่หาและชื่นชอบธรรมชาติ
กำหนดการเดินทาง    7-11 พค.,11-15 มิย.,10-14 กค.,8-12 สค.,10-14 กย.57     ท่านละ  31,900 บาท
วันแรก       กรุงเทพฯ(สนามบินสุวรรณภูมิ)–เดนปาซาร์(บาหลี)–สวนพระวิษณุ 
                 วัดอูลูวาตู–อูบุด  

06.00 น.

พร้อมกัน ณ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ประตูทางเข้าที่ 4 แถว G เคาน์เตอร์ สายการไทย(TG) โดยมีเจ้าหน้าที่และหัวหน้าทัวร์ คอยอำนวยความสะดวกเรื่องสัมภาระ และบัตรที่นั่งบนเครื่องบิน จากนั้นนำคณะผ่าน ต.ม.แล้ว ไปรอขึ้นเครื่อง

08.50 น.

ออกเดินทางสู่กรุงเดนปาซาร์ เกาะบาหลี ประเทศอินโดนีเซีย โดยสายการบินไทย 


เที่ยวบินที่ TG 431
14.15 น. 
เดินทางถึงท่าอากาศยานนานาชาติงูระไรห์ เมืองเดนปาซาร์ เกาะบาลี พบการต้อนรับอันอบอุ่นแบบบาหลี จากมัคคุเทศก์ท้องถิ่น นำท่านเดินทางชมและถ่ายภาพสวนพระวิษณุ (GWK PARK) ที่มีอนุสาวรีย์ขนาดใหญ่ครึ่งตัว จำลองมาจากรูปสักการะของพระวิษณุ พระผู้ปกป้องโลก  และรูปปั้นขนาดมหึมาของครุฑ  พาหนะทรงของพระวิษณุ ชมเมืองเดนปาซาร์จากมุมสูง ให้ท่านเก็บภาพประทับใจตามอัธยาศัย   แล้วเดินทางไปชมและถ่ายภาพวัดอูลูวาตู (ULUWATU TEMPLE)  ซึ่งเป็นวัดหลักประจำท้องทะเล ที่ชาวบาลีทุกคนเคารพบูชา     สูงตระหง่าน 70 เมตร (230 ฟุต)   ตั้งอยู่บนไหล่เขา ริมหน้าผาทางใต้สุดของเกาะบาหลี    ซึ่งวิหารแห่งนี้ แกะสลักจากหิน  ในสมัยราชวงศ์ ซเล็นดราส ราว คริสต์ศตวรรษ ที่ 10 โดยเอิมปู กูรูตัน และดังห์ยัง นิราร์ตา นักบวชครั้งบรรพกาล    ว่ากันว่า ดังห์ยัง นิราร์ตาเข้าถึงโมกษะหรือความหลุดพ้น ณ วัดนี้    ประตูผ่าซีก หรือ จันดี เบินตาร์ ของวัดนี้ไม่ธรรมดาตรงที่ด้านข้างสลักเป็นลักษณะของปีก ส่วนทางเข้าสู่ลานวัดชั้นที่สอง (จาบา เตินกะห์) ประจำยามโดยรูปปั้นพระคเนศวร์ เศียรช้าง ที่ผู้คนนับถือว่าเป็นเทพผู้ปัดเป่าอุปสรรค   สถานชั้นในสุดอันศักดิ์สิทธิ์  (เจโรอัน) นั้น จะอนุญาตให้เข้าได้เฉพาะชาวฮินดู ผู้ที่จะสวดบูชาเทพแห่งท้องทะเล  และรอบๆ บริเวณวัด ท่านจะได้พบกับฝูงลิงจำนวนมาก ที่อาศัยอยู่ในวัดแห่งนี้   อิสระให้ท่านเก็บภาพประทับใจยามอาทิตย์ทิ้งดวงเหนือมหาสมุทรอินเดีย และชมวิวทิวทัศน์ที่งดงามอีกมุมหนึ่งของเกาะบาหลี 
เย็น

รับประทานอาหารค่ำ  อาหารทะเล ที่หาดจิมบาราน (มีกุ้งล็อบสเตอร์)
  หลังอาหารเดินทางไปยังอูบุด เมืองแห่งศิลปะ ที่เคยเป็นศูนย์กลางการปกครองของอาณาจักรเล็กๆ กลางเกาะบาหลี

ถึงอูบุด  นำเข้าสู่ที่พักโรงแรม Champlung Sari Upud (3 ดาว)  หรือเทียบเท่า เช็คอินแล้ว เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย (ค้างที่อูบุด)
วันที่สอง
 อูบุด–ถ้ำช้าง–วัดน้ำพุศักดิ์สิทธิ์–ตลาดปราบเซียน–คินตามณีภูเขาไฟบาตูร์ 

เช้า

นำชมและถ่ายภาพตลาดยามเช้า เก็บภาพประทับใจ ตามอัธยาศัย  จากนั้นรับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม  หลังอาหารนำชมและถ่ายภาพรอบๆ อูบุด   หมู่บ้านเล็กๆ แห่งนี้ เคยเป็นเมืองที่ประทับของสุลต่านแห่งบาหลีมาก่อน  ปัจจุบัน ยังคงมีบ้านของชนชั้นสูงเหลืออยู่หลายหลัง  ชมบ้านของสุลต่านแห่งเมืองอูบุด (PURI SAREN)    ชมปุราสาระวาตี(Pura Sarawati)   วัดซึ่งตั้งอยู่ในสวนน้ำพร้อมกับสระบัวขนาดใหญ่   มีสถาปัตยกรรมแบบบาหลีดั้งเดิม  วิหารปิดทองทั้งหลัง    และชมร้านค้าที่จำหน่ายสินค้าประเภทงานศิลป์  ผ้าบาติก และภาพวาด ที่ตลาดอูบุด   พร้อมซื้อหาเป็นของฝาก และที่ระลึกจากเกาะบาหลี     จากนั้นนำท่านกลับที่พัก เช็คเอ้าท์  
เที่ยง   

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย

นำชมและถ่ายภาพ ถ้ำช้าง  ถูกค้นพบโดยนักโบราณคดีชาวดัตช์  เมื่อปี ค.ศ.1923 มีสิ่งที่โดดเด่นคือแผ่นหินแกะสลักหน้าปากทางเข้าถ้ำ ลักษณะเป็นการเจาะจากด้านหน้าของหินผา มองดูคล้ายใบหน้าช้าง บ้างก็ว่าคล้ายยักษ์อ้าปากกว้าง ชาวบาหลีเชื่อว่าคือปากของปีศาจร้าย ภายในถ้ำมีรูปปั้นศิวลึงค์ 3 แท่ง แทนเทพ 3 องค์ คือ พระศิวะ พระนารายณ์ พระวิษณุ ตามความเชื่อของฮินดู   ด้านหน้าปากถ้ำเป็นสระศักดิ์สิทธิ์ มีน้ำไหลพุ่งจากปากปล่อง แกะสลักเป็นรูปอิสตรี 6 นาง ชาวบาหลีเชื่อว่า ถ้าใครอยากมีลูก ลองมาดื่มหรืออาบน้ำที่นี่ จะมีลูกสมปรารถนา แล้วชมน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ เทมภัค สิริงค์ (Tampak Siring)  น้ำพุศักดิ์สิทธิ์ของชาวฮินดู  ที่ผุดขึ้นจากใต้ดิน เชื่อกันว่า พระอินทร์ เป็นผู้ดลบันดาลให้เกิดน้ำพุนี้ขึ้น  เพื่อใช้ทำน้ำอมฤต  ใช้ชุบชีวิตเหล่าทวยเทพ ซึ่งเป็นทหารกล้าของพระองค์ ในคราวที่ทำศึกกับยักษ์   ชมบ่อน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ เตียต้า เอ็มพูล ที่ชาวบาหลีนิยมมาอาบน้ำที่บ่อน้ำพุ  เพื่อเป็นสิริมงคล และขับไล่สิ่งเลวร้าย ทั้งยังรักษาโรคต่างๆ ได้ด้วย  จากนั้น อิสระให้เวลาท่านได้เลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองราคาถูกมากมาย เช่น ผ้าพันคอ  ผ้าโสร่งพื้นเมือง  กระเป๋าหนัง  ตุ๊กตาไม้แกะสลัก  พวงกุญแจฯลฯ ที่  “ตลาดปราบเซียน”    จากนั้นนำท่านสู่ภูเขาไฟกูนุง บาร์ตูร์ ณ หมู่บ้านคินตามณี หมู่บ้านที่ได้ชื่อว่าสวยงามที่สุดแห่งหนึ่งในบาหลี  ได้ชื่อมาจากเมืองโบราณแห่งหนึ่ง ตั้งอยู่ริม ปากปล่องภูเขาไฟกุนุง บาตูร์ มีทะเลสาบบาตูร์ และภูเขาไฟบาตูร์ เป็นฉาก เป็นจุดชมวิวที่สวยงามแห่งหนึ่งของบาหลี  ตั้งอยู่บนระดับความสูง 1,717 เมตร   นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พักโรงแรม Lakeview Resort(3 ดาว)   รีสอร์ทที่ซุกตัวอยู่ท่ามกลางขุนเขา และทะเลสาบ  รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของรีสอร์ท เชิญพักผ่อนอิสระ(ค้างคืนที่คินตามานี)
วันที่สาม
              วัดเบซากี–นาข้าวขั้นบันได ที่ Tegalalang village-กูต้า  

ตื่นรับแสงอรุณยามเช้า  ถ่ายภาพพระอาทิตย์ขึ้นเหนือยอดภูเขาไฟ กุนุง บาตูร์ 

เช้า   
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม  หลังอาหารเช็คเอ้าท์แล้ว  นำท่านเดินทางสู่วัดเบซากี (Pura Besakih )  ซึ่งเป็นวัดที่มีความสวยงามที่สุด ใหญ่ที่สุด และศักดิ์สิทธิ์ที่สุด บนเกาะบาหลี   มีฉากหลังคือ ภูเขาไฟกุนุงอากุง  ภูเขาไฟที่สูงที่สุดในบาหลี    คนบาหลียกให้วัดนี้เป็น วัดหลวง (Mother Temple) เป็นวัดที่มีบริเวณกว้างใหญ่มาก ภายในมีวัดเล็กๆ อีก 23 วัด ที่เรียงรายไปตามไหล่เขาอยู่เป็นชั้นๆ กว่า 7 ชั้น     ชมปุราเปนาทารัน อากุง (Pura Penataraa Aguan) หรือ วัดเปนาทารัน ซึ่งตั้งอยู่ตรงกลางวัด    เชื่อกันว่าที่นี่เป็นที่ประทับขององค์ไตรภูวนาถ ผู้เป็นใหญ่ในสามโลก คือสวรรค์...มนุษย์...บาดาล      ศรีมากันดาร์ยา ผู้สร้างวัดเบซากี จึงได้รับเทวบัญชาให้ยึดเชิงภูเขาไฟอากุงซึ่งเป็นยอดเขาที่สูงที่สุดในบาหลี เป็นฐานสร้างวัดแห่งนี้ขี้นมา เมื่อกว่าพันปีมาแล้ว   และได้รับการขยายจากวัดเล็กๆ จนใหญ่โตขึ้นเรื่อยๆ      จนถึงปี 1917 ภูเขาไฟบาตูร์ที่อยู่เหนือขึ้นไปและเกิดแผ่นดินไหวรุนแรง จนวัดเบซากีได้รับความเสียหายอย่างหนัก จึงมีการบูรณะซ่อมแซมขึ้นใหม่  แต่ในปี 1963 ภูเขาไฟอากุงเกิดระเบิดอย่างรุนแรงอีกครั้ง   จนทำลายวัดเบซากีเกือบราบเรียบ     การบูรณะได้เริ่มขึ้นใหม่อีกครั้ง และใช้เวลายาวนานหลายปีกว่าจะมีสภาพเหมือนดังที่เห็นในปัจจุบันนี้  ทุกๆ วันจะมีคนบาหลีเดินทางมาประกอบพิธีทางศาสนา ท่านสามารถเห็นธรรมเนียมประเพณีและการแต่งกายแบบพื้นเมืองทั้งชายและหญิง รวมทั้งการแบกทูนของบูชาบนศีรษะตามแบบดั้งเดิมด้วย    

เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ย่านที่คึกคักของเกาะบาหลี   ย่านกูต้า  (ใช้เวลาเดินทางราว 2 ชั่วโมง)   ระหว่างทาง  นำชมและถ่ายภาพนาขั้นบันไดที่งดงามของเกาะบาหลี ที่ Tegalalang village
ถึงย่านกูต้า  ย่านที่คราคร่ำไปด้วยนักท่องเที่ยวจากทุกมุมโลก   ศูนย์กลางของโรงแรมที่พัก  ร้านอาหาร  ร้านค้าต่างๆ  ทั้งสินค้าพื้นเมือง และแบรนด์เนม    นอกจากนั้น ยังมี “อาร์ต มาร์เก็ต”   ศูนย์รวมร้านค้าที่จำหน่ายสินค้าประเภทงานศิลป์  ผ้าบาติก และภาพวาด หากยังพอมีเวลา  นำชมชายหาดกูต้า  หาดทรายที่ยาวสุดสายตา  คลื่นลูกใหญ่ๆ ที่ถาโถมสู่ชายหาด  ทำให้หาดกูต้า เป็นดังสวรรค์ของนักเซริ์ฟ จากทั่วโลก   อิสระ เก็บภาพประทับใจยามอาทิตย์ทิ้งดวงเหนือมหาสมุทรอินเดีย
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร    หลังอาหารเดินทางกลับที่พักโรงแรม Swiss Belle Inn (3 ดาว) หรือเทียบเท่า   เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย (ค้างคืนที่กูต้า)
วันที่สี                 ทะเลสาบบราตัน–อูลุนดานูบราตัน–ภูเขาไฟบราตัน–เบดูกูล–วัดเม็งวี-ทานาล้อท 

เช้า   
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารในโรงแรม  หลังอาหารนำท่านสู่ ทะเลสาบบราตัน (Lake Bratan) เป็นทะเลสาบที่มีมนต์ขลัง ฉากหลังคือทุ่งข้าวขั้นบันไดที่ค่อย ๆ ลาดต่ำลง อยู่ที่เบดูกูล (Bedugul)    ระหว่างทางแวะชมตลาดผลไม้พื้นเมือง  ศูนย์กลางของผัก ผลไม้ และดอกไม้จากที่สูง นำท่านชมและถ่ายภาพ ปุราอูลันดานู บราตัน  วัดที่ได้ชื่อว่าสวยที่สุดในเกาะบาหลี ตั้งอยู่บริเวณกลางน้ำริมทะเลสาบบราตัน มีฉากหลังเป็นภูเขาไฟสูงทะมึน บางช่วงถูกคั่นด้วยปุยเมฆสีขาว วัดนี้สร้างตั้งแต่สมัยศตวรรษที่ 17 เพื่อใช้ทำพิธีทางศาสนาพุทธและฮินดู รวมทั้งอุทิศแด่เทวี ดานู เทพยแห่งสายน้ำ มีลักษณะเด่นตรงศาลาซึ่งมีหลังคาทรงสูงที่เรียกว่าเมรุ   มุงด้วยฟางซ้อนกันถึง 11 ชั้น ความสวยงามของวัดนี้มักปรากฏอยู่ในภาพถ่ายโฆษณาท่องเที่ยวของบาหลีเสมอ  

เที่ยง   
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารท้องถิ่น (บุฟเฟ่ต์) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ วัดปุระทามัน อายุน (Taman Ayun) หรือ วัดเม็งวี วัดที่สวยงามที่สุด 1 ใน 6 วัดของบาหลี  ตั้งอยู่ในหมู่บ้านเม็งวี มีสำคัญเป็นอันดับสองของบาหลี เคยเป็นวังของรายาแห่งเม็งวี กำแพง ประตูวัด ก่อด้วยหินสูง แกะสลักลวดลายวิจิตรบรรจง หลังคาปูด้วยหญ้าอลัง มีศาลาเล็กๆ ซึ่งมีหลังคาแบบเมรุหลายๆ ชั้น ตั้งเรียงรายกันออกเป็น ความสวยงามดังภาพวาด สิ่งก่อสร้างด้านใน ตกแต่งลวดลายงดงามตามแบบบาหลี... ได้เวลาพอสมควร นำท่านเดินทางสู่วิหารกลางสมุทร ทานาล้อท ที่งดงามขึ้นชื่อของเกาะบาหลี   วัดนี้สร้างโดย ดังห์ยัง นิราร์ตา พระสมัยพุทธศตวรรษที่ 16 ซึ่งมองเห็นแสงสว่างวาบขึ้นที่จุดๆ หนึ่งบนฝั่งตะวันตก จึงเดินทางไปที่ดังกล่าวเพื่อทำสมาธิ   สาวกของผู้นำทางจิตวิญญาณในท้องถิ่นรู้สึกประทับใจ จึงมาศึกษาศาสนากับท่าน   สร้างความขุ่นเคืองแก่นักบวชในท้องถิ่นอย่างมาก จึงท้าทายนิราร์ตา แต่ท่านยังคงถือขันติและย้ายที่บำเพ็ญเพียรไปยังมหาสมุทร  และสร้างวัดขึ้น สถานที่แห่งนี้จึงเป็นที่รู้จักในนาม ทานาล็อต หรือ “ดินแดนในทะเล”   อิสระ เก็บภาพประทับใจยามอาทิตย์ทิ้งดวงเหนือมหาสมุทรอินเดีย จากจุดที่ได้รับการกล่าวขานว่า สวยที่สุดในบาหลี   ด้านนอกของวัด ยังมีร้านขายของที่ระลึก และสินค้าหัตถกรรมมากมาย ให้ท่านได้เลือกชม และซื้อสินค้าต่างๆ ตามอัธยาศัย     
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (อาหารจีน) หลังอาหารเดินทางกลับที่พักโรงแรม Swiss Belle Inn (3 ดาว) หรือเทียบเท่า เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย (ค้างคืนที่กูต้า)
วันที่ห้า       ระบำบารอง–อนุสาวรีย์ Bajra Sandhi Monument–เดนปาซาร์–กรุงเทพฯ(สุวรรณภูมิ) 

เช้า   
รับประทานอาหารเช้าในโรงแรม  หลังอาหารเช็คเอ้าท์แล้ว  มัคคุเทศก์ท้องถิ่นมารับท่านยังโรงแรมที่พัก   นำชมการแสดงศิลปะการแสดงของชาวบาหลีแบบดั้งเดิม “บาร็องด๊านส์” (Barong Dance) หรือ ระบำสิงโต  นาฏศิลป์จากเทพนิยายพื้นเมืองของบาหลี ตำนานเทพเจ้า ซึ่งแสดงให้เห็นการต่อสู้ระหว่าง “บารอง” สิงโตที่คอยช่วยเหลือมนุษย์โลก ซึ่งเป็นสัญลักษณ์ ของความดี กับ “รังดา” ซึ่งเป็นสัญลักษณ์ของความชั่วร้าย   ชมการแสดง มโหรีของบาหลี เชิญทุกท่านถ่ายรูปร่วมกับนักแสดงเป็นที่ระลึก จากนั้นนำชม Bajra Sandhi Monument (NITI MANDALA RENON)   อนุสาวรีย์ที่สร้างขึ้นเพื่อระลึกถึงการต่อสู้ เพื่อให้ได้มาซึ่งอิสรภาพ และรักษาไว้ซึ่งขนบธรรมเนียม ประเพณี และจิตวิญญาณแห่งบาหลี ของบรรพบุรุษ เพื่ออนุชนรุ่นหลัง  หลังจากได้รับอิสรภาพ จากชาวดัชท์    อนุสาวรีย์ นี้ สร้างในปี ค.ศ. 1987  แต่มาทำพิธีเปิด ในปี ค.ศ.2003   ได้เวลาสมควรนำท่านเดินทางสู่ร้านอาหาร

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วยติ่มซำ แบบเติมได้ไม่อั้น   
14.00 น.
อำลาเดินปาซาร์(บาหลี) เดินทางสู่สนามบินนานาชาติงูระไรห์  
16.20 น.    เหินฟ้ากลับกรุงเทพฯ โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG 432
19.30 น.    ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ จังหวัดสมุทรปราการ โดยสวัสดิภาพ  พร้อมความประทับใจ

***เจาะลึก-บาหลี-อินโดนีเซีย 5 วัน(TG)***

อัตราค่าบริการ   สำหรับกรุ๊ป  16-20 ท่าน (มีหัวหน้าทัวร์ไทย)
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่                         พักห้องละ 2-3 ท่าน
	เด็กอายุต่ำกว่า 11 ปีพักรวมกับผู้ใหญ่
2 ท่าน(ไม่มีเตียง)
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	 7-11 พค.,11-15 มิย.,

8-12 สค.,10-14 กย.57     
	31,900.-
	30,000.-
	4,800.-

	10-14 กค.57
	32,900.-
	31,000.-
	5,000.-


อัตรานี้รวม  ตั๋วเครื่องบินกรุงเทพฯ-เดนปาร์ซา(บาหลี)-กรุงเทพฯ และภาษีสนามบิน/ ที่พักโรงแรม 4 คืน
        (ห้องละ 2-3 ท่าน)/ บัตรเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยว/ อาหารตามระบุในรายการ / รถรับ-ส่งสนาม 
       บินและท่องเที่ยวตามที่ระบุในรายการ / ขนกระเป๋าระหว่างโรงแรมและสนามบิน พร้อมเจ้าหน้าที่
       ดูแล/ มัคคุเทศก์ท้องถิ่น(ภาษาอังกฤษ)/ ประกันการเดินทางและรักษาพยาบาลในวงเงิน ท่าน 
       ละ 1,000,000/500,000 บาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์) / บริการน้ำดื่ม ท่านละ 2 ขวด/วัน
อัตรานี้ไม่รวม  ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ซักผ้า รีดผ้า อาหาร และเครื่องดื่มสั่งพิเศษ / ค่าทิปมัคคุ 
เทศก์และพนักงานขับรถ / ธรรมเนียมวีซ่าสำหรับผู้เดินทางชาวต่างชาติและผู้ถือเอกสารต่าง
ด้าว / ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และหัก ณ ที่จ่าย 3% / และอื่นๆ ที่มิได้ระบุในรายการ  

เอกสารที่ใช้  
พาสปอร์ต ที่มีอายุใช้งานเหลือมากกว่า 6 เดือน  และมีหน้าว่างอย่างน้อย 2 หน้า
หมายเหตุ :
โปรแกรมการเดินทางข้างต้น อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้ บริษัทฯ ขอสงวน  
สิทธิ์ในการแจ้งให้ทราบล่วงหน้า โดยยึดถือและคำนึงถึงประโยชน์ท่านเป็นสำคัญ
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ดินสอ ปากกา ให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 :  ตลิ่งชัน  02-8867018-9 
Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866
Mobile :    ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม : 091-6003612


