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ปักกิ่ง อาบน้ำแร่ 5วัน 3คืน
Special Wo Ai Beijing
เริ่มต้น 26,900 – 27,900.- บาท
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ปักกิ่ง:  
จัตุรัสเทียนอันเหมิน พระราชวังต้องห้ามกู้กง หอฟ้าเทียนถาน ศูนย์ชา กายกรรมปักกิ่ง อาบน้ำแร่ธรรมชาติ ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ พระราชวังฤดูร้อนอวี้เหอหยวน  โรงงานไข่มุกน้ำจืด วัดลามะ นั่งสามล้อชมหูถง ถนนหวังฟูจิ่ง + ตลาดตงหัวเหมินร้านบัวหิมะ กำแพงเมืองจีน (ด่านจียงกวน) ร้านหยก พิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้งผ่านชมสนามกีฬารังนก + ฟองน้ำ ร้านผ้าไหม The Place บุฟเฟต์โกลเด้นท์จากัวร์ศูนย์ผีชิว ถนนโบราณเฉียนเหมิน ตลาดรัสเซีย ถนนศิลปะ 798
อาหาร:
บุฟเฟต์ GOLDEN JAGUAR, เป็ดปักกิ่ง, สุกี้มองโกล
ที่พัก:  
โรงแรมระดับ 4 ดาว (ปักกิ่ง 4 คืน)        



วันเดินทาง

เม.ย. 57:  4-8, 13-17
วันแรก:
สนามบินสุวรรณภูมิ   
23.00
คณะเดินทาง พร้อมกันที่ชั้น 4 ผู้โดยสารขาออก หน้าเคาน์เตอร์เช็คอินหมายเลข U สายการบินแอร์ไชน่า (CA)  ใกล้ประตูทางเข้าหมายเลข 10 (รับเอกสารต่าง ๆ พร้อมข้อแนะนำขั้นตอนจากเจ้าหน้าที่) กระเป๋าทุกใบจะต้องฝากให้กับทางเจ้าหน้าที่สายการบินด้วยตัวท่านเองตามนโยบายรักษาความปลอดภัยของสายการบิน  ข้อแนะนำ สายการบิน (CA) กำหนดกระเป๋าสัมภาระที่โหลดใต้ท้องเครื่องได้ท่านละ 1 ใบ มีน้ำหนักไม่เกิน 23 กิโลกรัม และ ขนาดของกระเป๋าต้องมีขนาดโดยรอบของกระเป๋ารวมแล้วไม่เกิน 158 เซนติเมตร (กว้าง X ยาว X สูง) สัมภาระติดตัวขึ้นเครื่องได้ท่านละ 1 ชิ้น น้ำหนักต้องไม่เกิน 7 กิโลกรัม / ของเหลวที่นำใส่กระเป๋าถือติดตัวขึ้นเครื่องจะต้องบรรจุในบรรจุภัณฑ์และมีปริมาณไม่เกิน 100 มิลลิลิตรต่อชิ้น (รวมกันไม่เกิน 1 ลิตร) บรรจุภัณฑ์ดังกล่าวควรใส่ในถุงที่โปร่งใสและสามารถเปิด-ปิดได้ด้วย ให้นำถุงขึ้นไปเพียงใบเดียวเท่านั้น / ผลิตภัณฑ์ของสดที่ทำจากสัตว์ไม่ว่าเนื้อหมู เนื้อวัว  ผัก ผลไม้สด ไม่อนุญาตให้นำเข้าประเทศเพื่อป้องกันโรคต่าง ๆ เพราะหากศุลกากรตรวจพบจะต้องเสียค่าปรับ  
วันที่สอง:  
สนามบินปักกิ่ง จัตุรัสเทียนอันเหมิน พระราชวังต้องห้ามกู้กง หอฟ้าเทียน
ถาน ศูนย์ชา กายกรรมปักกิ่ง อาบน้ำแร่ธรรมชาติ
01.05 ออกเดินทางสู่กรุงปักกิ่ง โดยเที่ยวบินที่ CA 980 

06.30
เดินทางถึงสนามบินนานาชาติปักกิ่ง ชมสนามบินใหม่ที่เปิดให้บริการเพื่อต้อนรับโอลิมปิก 2008 มีขนาดกว่า 1 ล้านตารางเมตรและใหญ่กว่าตึกแพนตากอนของสหรัฐอเมริกา อาคารของสนามบินนานาชาติปักกิ่งถูกแบ่งออกเป็น 2 ข้าง ทอดตัวจากทิศใต้ไปสู่ทิศตะวันออกเพื่อช่วยลดไอร้อนจากแสงอาทิตย์ แต่ติดสกายไลท์ให้แสงแดดส่องเข้ามาถึงและใช้นวัตกรรมสมัยใหม่ที่ช่วยลดปริมาณก๊าซคาร์บอนภายในตัวอาคาร หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว 
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ภัตตาคาร
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จากนั้นพาชมศูนย์รวมชาวจีน “จัตุรัสเทียนอันเหมิน” จัตุรัสที่ใหญ่ที่สุดในโลก สัญลักษณ์ของประเทศจีนยุคใหม่ สถานที่จัดงานพิธีเฉลิมฉลองเนื่องในโอกาสพิเศษต่างๆ บันทึกภาพเพื่อเป็นที่ระลึกกับอนุสาวรีย์วีรชน ศาลาประชาคม และ หอระลึกประธานเหมาเจ๋อตุง จากนั้นผ่านประตูเข้าสู่นครโบราณหรือ “พระราชวังต้องห้ามกู้กง” สถานที่ว่าราชการและที่ประทับของจักรพรรดิ์ 24 พระองค์ ในสมัยราชวงศ์หมิงและชิง ชมโบราณสถานและสิ่งก่อสร้างที่ทรงคุณค่าทางประวัติศาสตร์ สร้างขึ้นบนพื้นที่ 720,000 ตารางเมตร ชมหมู่อาคารเครื่องไม้ที่ประกอบด้วยห้องหับต่างๆถึง 9,999 ห้อง ชมพระตำหนักว่าราชการ พระตำหนักชั้นใน ห้องบรรทมของจักรพรรดิ์ และห้องว่าราชการหลังมู่ลี่ไม้ไผ่ของพระนางซูสีไทเฮา 

เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
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บ่าย
ชม “หอฟ้าเทียนถาน” เป็นสถานบวงสรวงเทพยดาที่ใหญ่ที่สุดแห่งหนึ่งซึ่งยังคงรักษาไว้ในจีน ประกอบด้วยตําหนักฉีเหนียนเตี้ยน ตําหนักหวงฉงอี่ และลานหยวนชิว เป็นต้น เทียนถานตั้งอยู่ทางทิศใต้ของกรุงปักกิ่ง เป็นสถานซึ่งจักรพรรดิแห่งราชวงศ์หมิง และราชวงศ์ชิงใช้เป็นที่บวงสรวงเทพยดา ตําหนักหวงฉงอี่สร้างเป็นรูปทรงกลมหลังคาชั้นเดียว มุงด้วยกระเบื้องเคลือบสีนํ้าเงินแก่ เป็นสถานสําหรับเก็บรักษาแผ่นป้ายพระนาม"เทพเจ้าผู้ปกครองสวรรค์" ตําหนักนี้ล้อมรอบด้วยกําแพงเตี้ย ๆ กําแพงนี้สร้างถูกต้องตามหลักวิชาว่าด้วยเสียง จึงสะท้อนเสียงได้จนเป็นที่เลื่องลือ เมื่อสองคนยืนอยู่ที่กําแพงคนละฟาก คนหนึ่งพูดใส่กําแพงเบา ๆ อีกคนหนึ่งเอาหูแนบกับกําแพง ก็จะได้ยินเสียงพูดจากฝ่ายตรงกันข้าม พา “ชิมชานานาชนิด”  ชาถือว่าเป็น Healthy drink หรือ เครื่องดื่มเพื่อสุขภาพ เพราะบรรดานักวิจัยค้นพบว่าในใบชานั้นประกอบไปด้วยสารสำคัญที่มีประโยชน์ต่อร่างกาย ลดอัตราการเสี่ยงของอนุมูลอิสระที่จะเข้าไปทำลายในเซลล์ ช่วยกระตุ้นให้ระบบประสาทและร่างกายสามารถทำงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ ช่วยให้กล้ามเนื้อผ่อนคลาย ช่วยขยายหลอดเลือด ป้องกันโรคหัวใจตีบตัน ช่วยแก้กระหายและช่วยในการย่อยอาหาร
ค่ำ
อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
หลังอาหารค่ำ พาชม “กายกรรมปักกิ่ง” สุดยอดกายกรรมที่น่าประทับใจและหาดูได้ยาก 
เข้าสู่ที่พัก CHUNHUIYUAN WARM SPRING HOTEL (4*+) หรือเทียบเท่า 
ผ่อนคลายกับสถานที่อาบน้ำแร่ธรรมชาติ ซึ่งสามารถรักษาโรคเหน็บชา โรคกระดูก ฯลฯ ให้ท่านอิสระกับกิจกรรมการอาบน้ำแร่ภายในสระรวม (รวมค่าอาบน้ำแร่ท่านละ 1 ครั้ง / ท่านสุภาพบุรุษและท่านสุภาพสตรีที่ต้องการใช้บริการ กรุณาเตรียมชุดว่ายน้ำสำหรับอาบน้ำแร่สระรวมท่านละ 1 ชุด)
วันที่สาม: 
ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ พระราชวังฤดูร้อนอวี้เหอหยวน  
โรงงานไข่มุกน้ำจืด วัดลามะ นั่งสามล้อชมหูถง ถนนหวังฟูจิ่ง + ตลาดตงหัวเหมิน
เช้า
อาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม คืนห้องพักตามเวลานัดหมายพร้อมสัมภาระกระเป๋า 
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จากนั้นนำท่านผ่อนคลายความเมื่อยล้าด้วยการนวดฝ่าเท้า โดยการแช่เท้าด้วยยาสมุนไพรจีน และนวดผ่อนคลายที่ “ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ” ฟังเรื่องราวเกี่ยวกับการแพทย์โบราณตั้งแต่อดีตถึงปัจจุบัน การส่งเสริมการใช้สมุนไพรจีนที่มีมานานนับพันปีพร้อมรับฟังการวินิจฉัยโรคโดยแพทย์ผู้เชี่ยวชาญ เข้าชม “พระราชวังฤดูร้อนอวี้เหอหยวน” อุทยานที่ใหญ่ที่สุดของประเทศจีน สร้างขึ้นเมื่อประมาณ 800 ปีก่อน ชมทะเลสาบคุนหมิงที่ขุดขึ้นด้วยแรงงานคนล้วน ชมที่ประทับของพระนางซูสีไทเฮาและจักรพรรดิกวางสู ชมระเบียงกตัญญู และเรือหินอ่อน 
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร พิเศษ ! ลิ้มลองเป็ดปักกิ่ง
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บ่าย
พาชม “ร้านไข่มุกน้ำจืด” ที่เพาะเลี้ยงในทะเลสาบ ปัจจุบันประเทศจีนสามารถผลิตเพื่อส่งออกไปขายทั่วโลกได้ไม่ต่ำกว่าปีละ 199,500 กิโลกรัม นับว่าเป็นประเทศที่ผลิตไข่มุกน้ำจืดรายใหญ่ที่สุดในเวลานี้ ให้ท่านได้มีโอกาสเลือกซื้อไข่มุก ครีมบำรุงผิวไข่มุกธรรมชาติที่เหมาะกับทุกสภาพผิว  เพื่อบำรุงผิวหน้าและกายให้เปล่งปลั่งและขาวใสอย่างเป็นธรรมชาติ เข้าชม “วัดลามะ (ยงเหอกง)” วัดใหญ่ที่เก่าแก่และมีชื่อเสียงในกรุงปักกิ่ง สร้างขึ้นในปี ค.ศ.1694 แต่เดิมเคยเป็นตำหนักที่ประทับของจักรพรรดิหย่งเจิ้น หรือองค์ชายสี่ ผู้เป็นพระราชบิดาของจักรพรรดิเฉียนหลงแห่งราชวงศ์ชิง ต่อมาตั้งแต่ช่วงกลางศตวรรษที่  18 เป็นต้นมาที่นี่ได้กลายป็นศูนย์กลางของศาสนาพุทธนิกายมหายานและศิลปแบบธิเบต นมัสการพระพุทธรูปอารยเมตไตรย์ที่งดงามและสูงถึง 23 เมตร โดยเชื่อกันว่าเป็นงานแกะสลักจากไม้จันทน์องค์ใหญ่ที่สุดในโลกและได้ถูกบันทึกไว้ในกินเนสบุ๊ค ประดิษฐานอยู่ภายในศาลาหมื่นสุข “ว่านฟู่เก๋อ” จากนั้นพาสัมผัสบรรยากาศแบบจีนๆ ด้วยการนั่งสามล้อชม “ย่านหูถง” ที่แปลว่า ตรอก ซอกซอย และย่านที่อยู่อาศัยแบบดั้งเดิมของชาวปักกิ่งที่มีมาตั้งแต่สมัยราชวงศ์หยวน บ้านอิฐชั้นเดียวมุงด้วยกระเบื้องสีเทาตั้งเรียงชิดกัน ที่พาดพันกันตามแนวดิ่งและแนวนอนเป็นตารางสี่เหลี่ยม ชาวหูถงใช้ชีวิตแบบดั้งเดิมประกอบกิจกรรมประจำวันอย่างง่ายๆ และเปิดเผย 
ค่ำ
อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
จากนั้นเดินชมบรรยากาศยามราตรีของเมืองปักกิ่งที่ประดับประดาด้วยแสงไฟที่สวยงาม และตึกที่สวยงามแปลกตาที่ “ถนนหวังฟูจิ่ง” ซึ่งเป็นที่ช้อปปิ้งที่ใหญ่ที่สุดในเมืองปักกิ่ง เป็นถนนเส้นยาวๆ สำหรับคนเดินห้ามรถทุกชนิดวิ่งผ่าน มีห้างสรรพสินค้า พลาซ่า และร้านค้าน้อยใหญ่เรียงรายสองข้างถนน รวมทั้งร้านอาหาร ร้านกาแฟ และร้านหนังสือ ครบครัน พาท่านจับจ่ายกันอย่างเพลิดเพลินอย่างยิ่ง ส่วนใหญ่เป็นร้านค้าแบรนด์เนมราคาตายตัวต่อรองไม่ได้ และยังมีร้านกิ๊ฟช้อป ราคาย่อมเยาให้เลือกซื้อ จากนั้นนำท่านสู่ “ถนนอาหารตงหัวเหมิน” ศูนย์รวมอาหารพื้นเมืองและอาหารว่างมากมาย ซึ่งน่าชมแต่เป็นสัตว์แปลกๆ อิสระถ่ายรูป ช้อปปิ้ง ชมวิวตามอัธยาศัย เข้าสู่ที่พัก Holiday Inn Express Hotel (4*) หรือเทียบเท่า
วันที่สี่:  
ร้านบัวหิมะ กำแพงเมืองจีน (ด่านจียงกวน) ร้านหยก พิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้ง
ผ่านชมสนามกีฬารังนก + ฟองน้ำ ร้านผ้าไหม The Place บุฟเฟต์โกลเด้นท์จากัวร์
เช้า
อาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม
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แวะซื้อยาครอบจักวาลเป่าฟู่หลิง หรือ “บัวหิมะ” ของแท้ 100% ยาประจำบ้านที่มีชื่อเสียงและมีสรรพคุณมากมาย ช่วยรักษาแผลจากการโดนความร้อนเช่น น้ำร้อนลวก หรือ น้ำมัน ช่วยลดการอักเสบและเกิดหนองของแผลที่โดนลวกได้ดี หรือจะทาเพื่อป้องกันผิวไหม้เสียจากการตากแดดเป็นเวลานาน และช่วยแก้ปัญหา สิว ฝ้า จุดด่างดำบนใบหน้าให้หน้าเนียนใส จากนั้นพาท่านชมความยิ่งใหญ่ของ “กำแพงเมืองจีน” (ด่านจียงกวน) ที่ถือว่าเป็นด่านที่สวยที่สุดของกำแพงเมืองจีน ท่านจะได้เห็นสิ่งมหัศจรรย์ 1 ใน 7 ของโลกในยุคกลาง มีระยะทางยาวกว่า 7,000 กิโลเมตร เป็นสิ่งก่อสร้างที่มีขนาดใหญ่ที่สุดและใช้เวลาสร้างนานที่สุดในโลก ที่เกิดขึ้นด้วยฝีมือของมนุษย์ มีการเกณฑ์แรงงานเกือบล้านคน และยังมีแรงงานจากพวกนักโทษผู้ซึ่งถูกโกนหัว และมีตรวนเหล็กคล้องคอ คนเหล่านี้ต้องทำงานในถิ่นทุรกันดารท่ามกลางอุณหภูมิเลวร้าย คือ 35 องศาเซลเซียสในฤดูร้อน และ -21 องศาเซลเซียสในฤดูหนาว ต้องอดๆ อยากๆ เพราะเสบียงที่ส่งมามักถูกขโมยกินหรือถูกยักยอกนำไปขาย คนงานนับพันจึงต้องล้มตาย ร่างถูกฝังอยู่ใต้กำแพง กำแพงเมืองจีนจึงได้รับการขนานนามว่าเป็น “หลุมฝังศพที่ยาวที่สุดในโลก” รวมๆ แล้วมีระยะทางยาวกว่า 50,000 กิโลเมตร ซึ่งสามารถล้อมโลกกว่า 1 รอบ ก่อนที่จะมีการใช้อิฐในการก่อสร้าง กำแพงเมืองจีนถูกสร้างขึ้นโดยใช้หิน ดิน และไม้ บางครั้งมีการแพ็คดินไว้ระหว่างไม้แผ่นใหญ่ และมัดไว้ด้วยกันโดยเสื่อทอบริเวณใกล้กรุงปักกิ่ง กำแพงเมืองจีนถูกสร้างโดยใช้หินอ่อน ในบางสถานที่กำแพงถูกสร้างโดยใช้หินแกรนิต บางแห่งก็ใช้ดินเผา ทางตะวันตกของจีน กำแพงถูกสร้างโดยใช้โคลน ทำให้ชำรุดได้ง่ายกว่า กำแพงเมืองจีนที่เราเห็นกันทุกวันนี้ ส่วนใหญ่ถูกสร้างในราชวงศ์หมิง  
เที่ยง
อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (สุกี้มองโกล) 
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บ่าย
แวะชมอัญมณีที่ประเทศจีนยกย่องว่ามีค่าอย่างล้ำเลิศยิ่งกว่าทองและเพชรนั่นก็คือ  “หยกจีน” ชาวจีนมีความเชื่อว่าหยกเป็นอัญมณีล้ำค่า เป็นสิริมงคลแก่ ผู้ที่ได้มาครอบครอง ทำให้ชีวิตเจริญรุ่งเรือง ส่งเสริมให้เกิดความเจริญก้าวหน้า มั่งคั่ง โชคดี อายุยืนยาว ให้ท่านได้เลือกซื้อ กำไลหยก แหวนหยก หรือ เผ่เย้า ซึ่งเป็นเครื่องประดับนำโชค เข้าชม “พิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้ง”  ที่บอกเล่าประวัติศาสตร์ความเป็นมาของจีนในยุคราชวงศ์หมิง ตั้งแต่จนยุคเริ่มต้นถึงสิ้นสุดราชวงศ์ โดยใช้หุ่นขี้ผึ้งเหมือนจริงกว่า 126 ชีวิต ซึ่งมีทั้งบุคคลสำคัญและมีชื่อเสียงในสาขาต่างๆ ไม่ว่าจะเป็นนักการเมือง นักวิชาการ นักวิทยาศาสตร์ ศิลปิน นักกีฬา ฯลฯ แสดงไว้ในห้องทั้งหมด 26 ห้อง ผ่านชมด้านนอกและถ่ายภาพเป็นที่ระลึกกับ “สระว่ายน้ำแห่งชาติโอลิมปิก” สร้างขึ้นโดยมีรูปลักษณ์คล้ายกับก้อนน้ำสี่เหลี่ยมขนาดใหญ่ ได้รับการออกแบบโดยใช้วัสดุเทปลอนทำเป็นโครงร่างเน้นใช้พลังงานแสงอาทิตย์เพื่อให้ดูเหมือนน้ำที่สุด ใช้เทคโนโลยีที่สามารถทำให้กำแพงอาคารดูเหมือนฟองน้ำที่เคลื่อนไหวอยู่ตลอดเวลาและยังสามารถต้านทานกันแรงสั่นสะเทือนอันเกิดจากแผ่นดินไหวได้ด้วย และอยู่ไม่ไกลกันนั้นจะเป็น “สนามกีฬารังนกโอลิมปิก 2008” ใช้จัดพิธีเปิด-ปิดการแข่งขันปักกิ่งโอลิมปิก 2008 มีลักษณะภายนอกคล้ายกับรังนก ที่มีโครงตาข่ายเหล็กสีเทาๆเหมือนกิ่งไม้ ห่อหุ้มเพดานและผนังอาคารที่ทำด้วยวัสดุโปร่งใส ชม “โรงงานผลิตผ้าไหม” ผ้าไหมจีนมีชื่อเสียงทางการผลิตและส่งออกของโลก เพราะจีนเป็นประเทศแรกที่รู้จักการเลี้ยงไหมและพัฒนาคุณสมบัติพิเศษต่าง ๆ อย่างต่อเนื่อง  ท่านจะได้ชมวิธีการสาวเส้นไหมออกมาเป็นเส้นใยเส้นเล็กๆ ซึ่งมีความเหนียว และเป็นมันวาวสวยงาม เหมาะต่อการนำไปทอเป็นผืนผ้าพันธุ์ไหม ทั้งแบบใช้เครื่องจักรและแรงงานคน ชมการดึงใยไหมรังแฝด เพื่อมาทำไส้นวมผ้าห่มไหม  จึงเหมาะกับการซื้อเป็นทั้งของฝากและของใช้เอง แวะถ่ายรูปย่านช้อบปิ้งไฮโซหรูหราใจกลางกรุงปักกิ่งที่ “The Place" ห้างใหม่ตกแต่งหรูหรา เดินชมและเลือกซื้อสินค้าแบรนด์เนมชื่อดัง ชม SKY SCREEN ยาว 2,296 ฟุต กว้าง 88 ฟุต สูง 80 ฟุต นับเป็น LED SCREEN จอยักษ์บนเพดานแบบชิ้นเดียวที่ใหญ่ที่สุดในโลก 
20.00
อาหารค่ำมื้อพิเศษ!! ลิ้มลองเมนูระดับ 6 ดาวที่ภัตตาคาร GOLDEN JAGUAR อาหารบุฟเฟ่ต์นานาชาติย่านช้อปปิ้งชื่อดัง ชิมอาหารกว่า 200 ชนิด อาทิ หอยนางรม ปลาดิบ สเต๊กเนื้อ เป็ด ไก่งวง แพะย่าง กุ้งทอด ติ่มซำ รวมถึงเค็กหลากหลายชนิด พิเศษ!!!!! เครื่องดื่มไม่อั้น  เช่น  ชาเขียวหลงจิ่ง   ชาอวู่หลง น้ำผลไม้ เบียร์ท้องถิ่น ไวน์แดงท้องถิ่น และ ไอศกรีม 
เข้าสู่ที่พัก Holiday Inn Express Hotel (4*) หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า:  
ศูนย์ผีชิว ถนนโบราณเฉียนเหมิน ตลาดรัสเซีย ถนนศิลปะ 798 สนามบิน
ปักกิ่ง สนามบินสุวรรณภูมิ 

เช้า
อาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม คืนห้องพักตามเวลานัดหมายพร้อมสัมภาระกระเป๋า 
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เดินทางสู่ประตูชัย สถานที่สำคัญอีกแห่งหนึ่งของเมืองปักกิ่ง เป็นประตูเมืองซึ่งในสมัยโบราณ ก่อนทำการรบ จะมีการบวงสรวง และขอพรจากผีชิวประจำเมืองที่ประตูชัยนี้ และที่นี่ท่านจะได้ศาสตร์แห่งการเสริมบารมี ศาสตร์การแก้ไขฮวงจุ้ยของชาวจีน และท่านที่ทำการค้าขาย หรือทำธุรกิจ สามารถเช่า “ผีชิว” เพื่อนำไปตั้งเป็นเครื่องรางของมงคลกับบ้าน ห้างร้าน และกิจการของท่าน จากนั้นเดินเล่นที่ “ถนนคนเดินโบราณเฉียนเหมิน” เป็นย่านการค้าที่รักษาเอกลักษณ์แบบจีนๆ ทั้งด้านสถาปัตยกรรม มรดกทางวัฒนธรรมที่แสดงถึงความรุ่งโรจน์ อารยธรรมและภูมิปัญญาของจีน เป็นแหล่งรวมร้านอาหารชื่อดังและร้านขายสินค้าเก่าแก่ที่เชี่ยวชาญในการผลิตและขายสินค้าเฉพาะด้าน ร้านค้าและร้านอาหารย่านนี้แข่งขันกันสร้างสีสรรและตกแต่งร้านให้ดูอลังการ รวมทั้งแข่งขันกันชูประเด็น “ความเก่าแก่” ของร้านเป็นจุดขายดึงดูดลูกค้าและนักท่องเที่ยว อิสระให้ท่านเลือกซื้อของที่ระลึกและถ่ายภาพกับความสวยงามของถนนโบราณแห่งนี้
เที่ยง
อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
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บ่าย
จากนั้นอิสระช้อปปิ้งที่ “ตลาดรัสเซีย” ซึ่งเป็นแหล่งช้อปปิ้งที่อยู่บนถนนยาวกว่า 400 เมตร ตั้งอยู่ภายใน บริเวณที่ตั้งของสถานทูตนานาชาติ มีร้านค้ากว่า 300 ร้านตั้งเรียงรายไปตามสองข้างถนน ไม่ว่าจะเป็น ผ้าไหม, เสื้อผ้า , งานฝีมือ , เครื่องหนัง , ของที่ระลึก ฯลฯ ในราคาขายปลีกและส่ง แวะถ่ายรูปที่ “798 ART ZONE ถนนสายศิลปะ” พื้นที่ศิลปะขนาดใหญ่ที่ ดัดแปลงจากโกดังเก่าให้เป็นแหล่งศิลปะที่รวบรวมแกลเลอรี่ สินค้าแนวเก๋ ที่มีเอกลักษณ์เฉพาะตัว เสื้อผ้า และของตกแต่งบ้านสวยงามมีดีไซน์ ร้านอาหารคาเฟ่ ร้านน้ำชา และร้านหนังสือ รวมไว้ในที่เดียวกัน มีสิ่งน่าสนใจมากมายที่เป็นเอกลักษ์ของชาติจีน อาทิเช่น ภาพวาดพู่กันจีน อักษรมงคล ในกรณีที่ท่านมีกล้องส่วนตัวไม่สามารถถ่ายรูปได้ คงต้องเก็ยไว้แต่ความทรงจำ และของที่ระลึก และให้ท่านได้ชมสถาปัตยกรรมการก่อสร้างแบบถนนยุโรป ได้เวลาอันสมควรเดินทางสู่สนามบิน
19.35 
อำลากรุงปักกิ่ง เดินทางกลับสู่ประเทศไทย โดยเที่ยวบินที่ CA 979 

23.40 
เดินทางกลับถึงสนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพฯ
สิ่งที่ลูกค้าจำเป็นต้องรับทราบก่อนเดินทาง
- รายการทัวร์นี้เป็นรายการเที่ยวแบบ “จอยทัวร์” คือมีลูกค้าจากหลายๆบริษัท เดินทางท่องเที่ยวไปกลับร่วมกันเป็นหมู่คณะ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะ
ไม่รับผู้ที่มีจุดประสงค์ซื้อทัวร์แล้วจะแยกตัวไปทำธุระส่วนตัวอื่นๆในภายหลัง (อาทิเช่น เยี่ยมลูก, เยี่ยมญาติ, เยี่ยมญาติ, ทำธุรกิจส่วนตัว ฯลฯ) 

-  เนื่องจากเป็นทัวร์ราคาพิเศษที่ได้รับการสนับสนุนตามนโยบายของรัฐบาลจีน ร่วมกับการท่องเที่ยวแห่งเมืองจีน ทุกเมือง กำหนดให้มีการ ประชาสัมพันธ์สินค้าพื้นเมืองให้นักท่องเที่ยวทั่วไปได้รู้จักในนามของร้านรัฐบาล อาทิเช่น บัวหิมะ, หยก, ใบชา, นวดฝ่าเท้า, ไข่มุก, ผ้าไหม, ผีชิว ซึ่งจำเป็นต้องบรรจุในโปรแกรมทัวร์ด้วย เพราะมีผลกับราคาทัวร์  จึงเรียนให้กับนักท่องเที่ยวทุกท่านทราบว่า ร้านรัฐบาลทุกร้านจำเป็นต้องให้ทุกท่านแวะเข้าไปชม แต่จะซื้อหรือไม่ซื้อขึ้นอยู่กับความพอใจของลูกค้าเป็นหลัก ไม่มีการบังคับซื้อใดๆทั้งสิ้น 
*** หากลูกค้าท่านใดไม่ร่วมเดินทางตามรายการ หรือไม่เข้าร้านสินค้าพื้นเมืองร้านใดๆก็ตามที่ระบุไว้ในรายการทัวร์ ไม่ว่าจะสาเหตุใดก็ตาม ลูกค้าต้องจ่ายค่าชดเชยเพิ่ม ร้านละ 2,000 บาท ต่อลูกค้า 1 ท่าน โดยไกด์ท้องถิ่นจะเป็นผู้เก็บเงินจากลูกค้าโดยตรง ***
-  ลูกค้าท่านใดที่อยู่ต่างจังหวัดและต้องออกตั๋วภายในประเทศ (หรือเครื่องบิน, หรือรถทัวร์, หรือรถไฟ) กรุณาสอบถามที่เจ้าหน้าที่ก่อนทำการจองทัวร์ทุกครั้ง กรุณาอ่านโปรแกรมอย่างละเอียดทุกหน้า และทุกบรรทัด เนื่องจากทางบริษัทฯ จะอิงตามรายละเอียดของโปรแกรมที่ขายเป็นหลัก
เอกสารในการทำวีซ่าจีนสำหรับหนังสือเดินทาง  

1)  หนังสือเดินทางต้องมีอายุการใช้งานไม่ต่ำกว่า 6 เดือน  มิฉะนั้นบริษัทจะไม่รับผิดชอบกรณี  ด่านตรวจคนเข้าเมืองปฏิเสธการเดินทางของท่าน   

2)  หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่าง สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้าเต็ม   

4)  รูปถ่ายหน้าตรง รูปสี 2 นิ้ว ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน 2 ใบ มีพื้นหลังสีขาวเท่านั้น และต้องไม่ใช่สติ๊กเกอร์ หรือรูปพริ้นซ์จาก คอมพิวเตอร์  (รูปใหม่ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน อัดด้วยกระดาษสีโกดักและฟูจิ เท่านั้น )   

5) กรณีหนังสือเดินทางคนต่างชาติ  กรุณาตรวจสอบเอกสารที่ต้องใช้ และ อาจมีค่าใช้จ่ายเพิ่มเติม  (อัตราค่าวีซ่าด่วน ที่ต้องจ่ายเพิ่มให้สถานฑูตจีน เมื่อท่านส่งหนังสือเดินทางล่าช้า (การขอวีซ่าจีนใช้เวลาประมาณ 4 วัน) **ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ  1,200 บาท **ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ  800 บาท 


ปักกิ่ง อาบน้ำแร่ 5วัน 3คืน
*** ออกเดินทางขั้นต่ำ 21 ท่าน หากเดินทางต่ำกว่ากำหนด มีความจำเป็นที่ต้องเรียกเก็บค่าใช้จ่ายเพิ่มเติม
ขอสงวนสิทธ์ในการปรับเปลี่ยนราคาเพิ่ม หากมีการปรับขึ้นของภาษีน้ำมันหรือภาษีใดๆ จากสายการบิน
	CODE : JSPPEK5D       (10/2)
	สกุลเงินไทย (บาท)

	ออกเดินทาง(เดือน/วัน)
	ผู้ใหญ่ (อายุ 18 ปีขึ้นไป) พักห้องละ 2 ท่าน
	เด็ก (อายุต่ำกว่า 18 ปี) พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน
	พักเดี่ยว (เพิ่ม)

	เม.ย. 57:  4-8
	26,900
	29,900
	4,900

	เม.ย. 57:  13-17
	27,900
	30,900
	4,900


***การนับอายุเด็ก ใช้วัน เดือน ปีเกิด ตามหน้าพาสสปอร์ต และวันที่เดินทาง เป็นเกณฑ์ในการนับอายุ***
อัตราค่าบริการรวม ค่าตั๋วเครื่องบิน กรุงเทพฯ – ปักกิ่ง – กรุงเทพฯ ไปกลับ / ที่พัก 3 คืน (พักห้องละ  2 ท่าน หากพัก 3 ท่านในห้องเดียวกันจะเป็นห้องแบบเตียงคู่และเสริมเตียงสปริง) / อาหารทัวร์ (เช้า กลางวัน และเย็นหรือค่ำตามรายการ) / บัตรท่องเที่ยวสถานที่ต่าง ๆ ค่ารถ ค่าจอดรถ ค่าทางด่วน ค่ามัคคุเทศก์ / ค่าน้ำหนักกระเป๋าไม่เกิน 20 กก. / ค่าประกันอุบัติเหตุตามกรมธรรม์ รวมค่าภาษีสนามบินทุกแห่งและค่าภาษีน้ำมันของสายการบินตามรายการ   ราคาทัวร์ไม่รวม ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอาทิ อาหารและเครื่องดื่มที่สั่งเพิ่ม โทรศัพท์ โทรสาร มินิบาร์ ทีวีช่องพิเศษ / ค่าทำหนังสือเดินทาง / ค่าซักรีด / ค่าทิปคนขับรถและไกด์ปักกิ่ง อย่างน้อย 20 หยวนจีน X 4 วัน = 80 RMB (หยวนจีน) ต่อลูกค้า 1 ท่าน (เด็กต้องเสียค่าทิปเท่าผู้ใหญ่) / หัวหน้าทัวร์วันละ 100 บาท X 5 วัน = 500 บาท ต่อลูกค้า 1 ท่าน (เด็กต้องเสียค่าทิปเท่าผู้ใหญ่)  / หรือให้มากเท่าที่ท่านประทับใจ) / ค่าสัมภาระที่หนักเกินสายการบินกำหนด (ปกติ 20 กก.) / ค่าวีซ่าพาสปอร์ตต่างด้าว  ค่าภาษีการบริการ  3%  ภาษีมูลค่าเพิ่ม  7%  เงื่อนไขในการจอง  มัดจำท่านละ 10,000 บาทต่อท่าน  และชำระส่วนที่เหลือก่อนวันเดินทางอย่างน้อย 20 วันล่วงหน้า (การไม่ชำระเงินค่ามัดจำ หรือชำระไม่ครบ หรือเช็คธนาคารถูกระงับการจ่ายไม่ว่าด้วยสาเหตุใดใด ผู้จัดมีสิทธิยกเลิกการจัดหรือยกเลิกการเดินทาง)  การยกเลิกการจอง 1) การยกเลิกการจองนั้น สำหรับประเทศที่ไม่ต้องทำ Visa ทางเอเย่นต์จะต้องแฟ็กซ์แจ้งยกเลิกการจองล่วงหน้าอย่างน้อย  15 วันทำการก่อนการเดินทางหรือก่อนหน้านั้น  จะคืนเงินมัดจำทั้งหมด สำหรับประเทศที่ต้องทำ Visa ทางเอเย่นต์จะต้องแฟ็กซ์แจ้งยกเลิกการจองล่วงหน้าอย่างน้อย  25 วัน ทำการก่อนการเดินทางหรือก่อนหน้านั้น จะคืนเงินส่วนต่างระหว่างเงินมัดจำและค่าใช้จ่ายที่ผู้จัดได้ชำระล่วงหน้าหรือขำระขาดให้กับการบริการต่าง ๆ เช่นค่าวีซ่า ค่าประกันสุขภาพ ค่ามัดจำโรงแรม ค่ามัดจำตั๋วเครื่องบินเป็นต้น  (ยกเว้นอยู่ในช่วงเทศกาลหรือวันหยุดต่อเนื่องหรือช่วง High หรือ ช่วง High Peak ของสายการบิน)  2)  หากยกเลิกก่อนออกเดินทางน้อยกว่าวันดังกล่าว ทางผู้จัดมีค่าใช้จ่ายที่ได้ชำระล่วงหน้าไปแล้วจำนวนมาก ขอสงวนสิทธิ์ในการหักเงินในส่วนที่เกิดขึ้นจริง 3) คณะเดินทางช่วงวันหยุด หรือ เทศกาลที่ต้องการันตีมัดจำหรือซื้อขาดแบบมีเงื่อนไขหรือเที่ยวบินเหมาลำ Charter Flight หรือ Extra Flight กับสายการบิน หรือผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศ  จะไม่มีการคืนเงินมัดจำหรือค่าทัวร์ทั้งหมด  หมายเหตุ 1) ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกในการยกเลิกการเดินทางในกรณีที่มีผู้เดินทางต่ำกว่า 15 ท่าน โดยจะแจ้งให้กับเพื่อนเอเย่นต์ได้ทราบล่วงหน้าอย่างน้อย  7 วันก่อนการเดินทางสำหรับประเทศที่ไม่มีวีซ่า  อย่างน้อย  10 วันก่อนการเดินทางสำหรับประเทศที่มีวีซ่า  และหากทางผู้เดินทางทุกท่านยินดีที่จะชำระค่าบริการเพิ่มเพื่อให้คณะเดินทางได้  ทางเรายินดีที่จะประสานงานในการเดินทางตามความประสงค์ 2) ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์ เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัยจนไม่สามารถแก้ไขได้ 3) ขอสงวนสิทธิ์ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายที่เกิดจากสายการบิน การนัดหยุดงาน  ภัยธรรมชาติ การก่อจลาจล การปฎิวัติ อุบัติเหตุ และอื่น ๆ ที่อยู่นอกเหนือการควบคุมของทางผู้จัด หรือ ค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทางตรงหรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้า หรือ จากอุบัติเหตุต่าง ๆ  4) ขอสงวนสิทธิ์ที่จะปรับราคาตามสถานการณ์ที่มีการปรับขึ้นจากภาษีเชื้อเพลิงที่ทางสายการบินอาจจะมีการเรียกเก็บเพิ่มเติม ตลอดจนการเปลี่ยนแปลงเที่ยวบินและตามตารางบินของสายการบิน 5) หากมีการถอนตัวหรือไม่ได้ใช้บริการตามที่จองระบุเอาไว้หรือก่อนรายการท่องเที่ยวจะสิ้นสุดลง ผู้จัดถือว่าผู้ท่องเที่ยวสละสิทธิ์และจะไม่รับผิดชอบค่าบริการที่ได้ชำระไว้ ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น เนื่องจากค่าใช้จ่ายที่ท่านได้จ่ายให้กับผู้จัด เป็นการชำระแบบยืนยันการใช้บริการแบบผู้จัดเป็นตัวแทนนายหน้า ผู้จัดได้ชำระค่าใช้จ่ายทั้งหมดให้แก่ผู้ให้บริการในแต่ละแห่งแบบชำระเต็มมีเงื่อนไข  6) กรณีเกิดความผิดพลาดจากตัวแทนหรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จนมีการยกเลิก ล่าช้า เปลี่ยนแปลง การบริการจากสายการบิน บริษัทขนส่ง หรือ หน่วยงานที่ให้บริการ ผู้จัดจะดำเนินโดยสุดความสามารถที่จะประสานงานให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่ลูกค้า แต่จะไม่คืนเงินให้สำหรับค่าบริการนั้น ๆ 7) มัคคุเทศก์ พนักงานและตัวแทนของผู้จัด ไม่มีสิทธิในการให้คำสัญญาใด ๆ ทั้งสิ้นแทนผู้จัด  นอกจากมีเอกสารลงนามโดยผู้มีอำนาจของผู้จัดกำกับเท่านั้น 8) ผู้จัดจะไม่รับผิดชอบและไม่สามารถคืนค่าใช้จ่ายต่างๆ ได้เนื่องจากเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนต่างๆ ในกรณีที่ผู้เดินทางไม่ผ่านการพิจารณาในการตรวจคนเข้าเมือง-ออกเมือง ไม่ว่าจะเป็นกองตรวจคนเข้าเมืองหรือกรมแรงงานของทุกประเทศในรายการท่องเที่ยว อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย การหลบหนี เข้าออกเมืองเอกสารเดินทางไม่ถูกต้องหรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่น ๆ
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065 รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )
สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 
Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

