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กำหนดการเดินทาง         09 - 13  สิงหาคม 2555                                        
                   (5 วัน 3 คืน)
วันแรก(พฤหัสที่ 9 ส.ค.)
สนามบินสุวรรณภูมิ 
23.30 น.
คณะพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออกชั้น 4 ประตูทางเข้าที่ 9-10 เคาน์เตอร์ U สายการบินแอร์ ไชน่า โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ อำนวยความสะดวกตรวจเอกสารและที่นั่งก่อนการเดินทาง
วันที่สอง(ศุกร์ที่ 10 ส.ค.)
ปักกิ่ง – จัตุรัสเทียนอันเหมิน – พระราชวังกู้กง – หอฟ้าเทียนถาน – การแสดงกายกรรมปักกิ่ง
01.00 น.
ออกเดินทางสู่ ปักกิ่ง โดยสายการบินแอร์ ไชน่า เที่ยวบินที่ CA980
06.30 น.
เดินทางถึง มหานครปักกิ่ง เมืองหลวงของประเทศจีน นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและรับสัมภาระเรียบร้อยแล้ว นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคาร  เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ที่พัก หลังอาหารนำท่านชม จัตุรัสเทียนอันเหมิน ซึ่งเป็นจัตุรัสที่กว้างที่สุดในโลก ชมศาลาประชาคมที่สามารถบรรจุคนได้นับหมื่นคน ชมอนุสาวรีย์วีรชนพร้อมถ่ายภาพไว้เป็นที่ระลึก หลังจากนั้นนำท่านชม พระราชวังกู้กงหรือพระราชวังต้องห้าม ซึ่งในอดีตเคยเป็นที่ประทับของจักรพรรดิแห่งราชวงศ์ หมิงและราชวงศ์ชิงรวม 24 รัชกาล ภายในประกอบด้วยห้องต่างๆ ถึง 9,999 ห้องบนเนื้อที่กว่า 720,000 ตารางเมตร
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหารให้ท่านได้ลอง ชิมชาอวู่หลง ของปักกิ่งและชาที่มีชื่อเสียงต่างๆ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ หอบวงสรวงฟ้าเทียนถาน ซึ่งก่อสร้างขึ้นด้วยสถาปัตยกรรมที่สง่างาม มีความสูง 38 เมตร และมี เส้นผ่าศูนย์กลางกว้าง 30 เมตร ถูกสร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1420 ช่วงเวลาเดียวกันกับพระราชวังต้องห้าม และใช้เวลาในการสร้างถึง 14 ปี ที่นี่เคยถูกใช้เป็นสถานที่ประกอบพิธีบวงสรวง เทพยดาฟ้าดิน ของจักรพรรดิในสมัยโบราณเพื่อคุ้มครองเหล่าปวงประชาชาวจีน ให้มีความสมบูรณ์ทางพืชพันธุ์ธัญญาหาร
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชมกายกรรมปักกิ่งชื่อก้องโลก
สมควรแก่เวลานำท่านเข้าสู่ที่พัก HOLIDAYINN EXPRESS HOTEL  หรือระดับเทียบเท่า 4 ดาว
วันที่สาม(เสาร์ที่ 11 ส.ค.)
ปักกิ่ง – พระราชวังฤดูร้อน –– Under Water World 
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ที่พัก หลังอาหารนำท่านชม พระราชวังฤดูร้อนหรืออุทยานอี้เหอหยวน  ซึ่งเป็นพระราชวังที่พระนางซูสีไทเฮาทรงโปรดปรานมาก อีกทั้งเป็นสถานที่ว่าราชการของพระนางด้วย ท่านจะได้ชมความงามของทะเลสาบคุนหมิง ทะเลสาบยักษ์ที่ขุดด้วยแรงงานคน ภูเขาจำลอง ศาลาแบบต่างๆ ซึ่งล้วนแต่สวยงามตระการตา จากนั้นนำท่านแวะซื้อ ครีมไข่มุก บำรุงผิวที่ทำจากไข่มุกน้ำจืดที่เพาะเลี้ยงในทะเลสาบ
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชม ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ ฟังเรื่องราวเกี่ยวกับแพทย์โบราณตั้งแต่อดีตถึงปัจจุบัน การส่งเสริมการใช้สมุนไพรจีนที่มีมานานนับพันปี พร้อมรับฟังการวินิจฉัยโรค โดยแพทย์ผู้เชี่ยวชาญ จากนั้น หลังจากนั้นนำท่านเข้าชมชีวิตโลกใต้น้ำ ที่ Under Water World ชมสัตว์น้ำนานาชนิด
ที่หาดูยาก มีนกเพนกวินหลายชนิด ปลาทะเลหลากหลาย ให้ท่านอิสระชมความงามใต้ท้องทะเลจำลองนำท่าน
ชิมชากังฟูจีน ชาที่ขึ้นชื่อของเมืองปักกิ่ง ที่เชื่อว่ากินแล้วจะช่วยรักษาและบรรเทาอาการป่วยของโรคได้หลายชนิด
เย็น
บริการอาหารเย็น ณ ภัตตาคาร จนสมควรแก่เวลานำท่านเข้าสู่ที่พัก HOLIDAYINN EXPRESS HOTEL หรือระดับเทียบเท่า
วันที่สี่(อาทิตย์ที่ 12 ส.ค.)
ปักกิ่ง – กำแพงเมืองจีน – พิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้ง – ช้อปปิ้ง – หวังฝูจิ่ง
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ที่พัก  หลังอาหารนำท่านชมสินค้าที่มีชื่อของปักกิ่งที่ โรงงานหยก หยกจีนที่ขึ้นชื่อ     ซึ่งเป็นเครื่องประดับนำโชค ให้ท่านมีโอกาสเลือกซื้อเป็นของฝากล้ำค่า จากนั้นให้ท่านได้พิชิต กำแพงเมืองจีนด่านจียองกวาน หนึ่งในเจ็ดสิ่งมหัศจรรย์ของโลก ซึ่งสร้างในสมัยจักรพรรดิ์ฉินซีฮ่องเต้ มีความยาว 10,000 ลี้ หรือ 6,788 กิโลเมตร ใช้แรงงาน 300,000 คน ใช้เวลาสร้างนานนับ 10 ปี 
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารหลังอาหารนำท่านชม พิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้งของกรุงปักกิ่ง ชมเรื่องราวประวัติศาสตร์จีนในพิพิธภัณฑ์แห่งนี้ได้ ซึ่งสร้างไว้ใหญ่โตและงดงาม หลังจากนั้นก่อนเดินทางกลับเข้าเมืองปักกิ่ง แวะ โรงงานบัวหิมะ แวะซื้อยาแก้น้ำร้อนลวก เป่าฟู่หลิง “ยาบัวหิมะ” ยาประจำบ้านที่มีชื่อเสียง จากนั้นให้ท่านช้อปปิ้ง ย่านถนนหวั่งฝู่จิ่ง ในยามค่ำคืนเป็นถนนคนเดินที่มีบรรยากาศแบบยุโรปมีตึกที่ทันสมัยสวยงามมากมายและเป็นแหล่งช้อปปิ้งที่มีสินค้านานาชนิดเช่นเสื้อผ้า กระเป๋า ขนม ยาจีน ต่างๆ เป็นต้น
เย็น
บริการอาหารเย็น ณ ภัตตาคาร สมควรแก่เวลานำท่านเข้าสู่ที่  HOLIDAYINN EXPRESS HOTEL หรือระดับเทียบเท่า 
วันที่ห้า(จันทร์ที่ 13 ส.ค.)
ปักกิ่ง – พิพิธภัณฑ์ผีเซี๊ยะ – วัดลามะ – ตลาดรัสเซีย – กรุงเทพฯ

เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ที่พัก หลังอาหารแวะฟังความเป็นมาและความเชื่อเรื่องเกี่ยวกับฮวงจุ้ย และ ผีเซี๊ยะสิ่งศักดิ์สิทธิ์เกี่ยวกับโชคลาภ เงินทองของจีนที่ พิพิธภัณฑ์ผีเซี๊ยะ จากนั้นท่านไหว้พระที่ วัดลามะ ซึ่งในอดีตเคยเป็นพระราชวังเก่าที่ประทับของจักรพรรดิหย่งเจิ้นองค์ชายสี่แห่งราชวงค์ชิงและเป็นพระราชบิดาของจักรพรรดิเฉียนหลง นำท่านนมัสการพระพุทธเจ้าปรางค์อดีต ปัจจุบัน และอนาคต เพื่อเป็นสิริมงคล ชมพระพุทธรูปไม้ที่แกะสลักจากไม้จันทร์มีความสูงถึง 26 เมตรหลังจากนั้นนำท่านชม โรงงานผ้าไหม ที่ขึ้นชื่อของประเทศจีน ให้ท่านได้เลือกซื้อสินค้าที่ทำจากผ้าไหม อาทิเช่น ผ้าห่มเสื้อผ้า รองเท้า ผ้าพันคอ เป็นต้น
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารลิ้มรสเป็ดปักกิ่งขนานแท้ หลังอาหารนำท่านสู่ ตลาดรัสเซีย ซึ่งเป็นตลาดขายสินค้านานาชนิดราคาถูกทั้งขายส่ง  และขายปลีก  อาทิเช่น  เสื้อผ้า  รองเท้า  นาฬิกา  ตุ๊กตา เป็นต้น สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่สนามบิน
19.35 น.
ออกเดินทางกลับสู่ กรุงเทพฯ โดยสายการบิน โดยสายการบินแอร์ ไชน่า เที่ยวบินที่ CA979
23.40 น.
ถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
************************************************

อัตราค่าบริการ

ผู้ใหญ่พักห้องละ 2 ท่าน ราคาท่านละ


20,900


บาท

พักเดี่ยว เพิ่มราคาท่านละ



3,000


บาท
อัตรานี้รวม
ค่าตั๋วเครื่องบิน ไป-กลับ / ค่าภาษีสนามบินทุกแห่ง / ค่ารถนำเที่ยวปรับอากาศ / ค่าโรงแรมที่พัก (2 ท่านต่อ 1 ห้อง) / 



ค่าวีซ่าจีน 4 วันทำการ (พาสปอร์ตไทย) / ค่าบัตรเข้าชมสถานที่ / ค่าอาหารมาตรฐานตามรายการ / ค่าเรือ


ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง
อัตรานี้ไม่รวม
ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่นๆ นอกเหนือรายการ / ค่าน้ำหนักเกินกว่าสายการบินกำหนด  20 กิโลกรัม / ค่าวีซ่าสำหรับคนต่างชาติ / 



ภาษีท่องเที่ยว (ถ้ามี) / ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และค่าภาษีบริการ 3% (กรณีต้องการใบเสร็จกำกับภาษี)
ค่าทิปไกด์ท้องถิ่นและคนขับรถ 100 หยวน ต่อ นักท่องเที่ยว 1 ท่าน 
เอกสารที่ใช้ยื่นวีซ่า
หนังสือเดินทางมีอายุใช้งานเหลือมากกว่า 6 เดือน ก่อนวันเดินทางกลับ + รูปถ่ายสี 2 นิ้ว 2 รูป พื้นหลังเป็นสีพื้นสีเดียว
สำเนาทะเบียนบ้าน+เบอร์โทรศัพท์ที่สามาถติดต่อได้ + สถานที่ทำงานหรือสถานศึกษา
สิ่งที่ควรนำไป
ชุดลำลอง รองเท้าสวมสบาย กล้องถ่ายรูป แว่นกันแดด ยาประจำตัว ปากกา ฯลฯ
เงื่อนไขการให้บริการ
1. กรุณาจองล่วงหน้าอย่างน้อย 3 สัปดาห์ ก่อนการเดินทาง พร้อมชำระมัดจำท่านละ 10,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 15 วัน 
2. การยกเลิก
2.1  ยกเลิกก่อนการเดินทาง 14 วัน เก็บค่าเสียหาย ท่านละ 10,000 บาท 
2.1 ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7 – 13 วัน เก็บค่าเสียหาย 50% ของราคาทัวร์
2.2 ยกเลิกก่อนการเดินทางภายใน 6 วัน เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด
3 เมื่อท่านออกเดินทางไปกับคณะแล้ว ท่านงดการใช้บริการรายการใดรายการหนึ่ง หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงินมัดจำคืนได้ ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
4 กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองทั้งที่กรุงเทพฯ และในต่างประเทศปฏิเสธมิให้เดินทางออกหรือเข้าประเทศที่ระบุในรายการเดินทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าบริการไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้น
หมายเหตุ
· กรณีที่มีการยกเลิกช่วงเทศกาล หรือช่วงเครื่องบินเช่าเหมาลำ ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่าใช้จ่าย ทุกกรณี เว้นแต่ทางบริษัทจะได้รับเงินมัดจำคืนจากสายการบิน และบริษัทแลนด์ในต่างประเทศ จึงจะสามารถคืนเงินค่าเสียหายให้กับผู้จองทัวร์ได้โดยไม่คิดค่าเสียหายที่ระบุไว้ข้างต้น
· บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการท่องเที่ยวได้ตามความเหมาะสม กรณีเกิดเหตุจำเป็นหรือเหตุสุดวิสัย ในช่วงระหว่างการเดินทาง โดยขอความคิดเห็นจากส่วนรวมของคณะเดินทางเป็นเกณฑ์ในการเปลี่ยนแปลงเพื่อประโยชน์ของคณะ และความเหมาะสมทั้งปวง แต่ยังคงรักษามาตรฐานการบริการที่ดี เพื่อให้เกิดประโยชน์ ของคณะ
· ของเหลว, เจล และสเปรย์ ทุกชนิด กรุณานำใส่กระเป๋าสัมภาระ กรณีที่จะนำติดตัวไปให้บรรจุใส่ถุงพลาสติกใสเปิด – ปิดผนึกได้     ชิ้นละไม่เกิน 100 มิลลิลิตร / กรัม รวมไม่เกิน 1,000 มิลลิลิตร / กรัม
บริษัทฯ มีประกันอุบัติเหตุทุกที่นั่ง ที่นั่งละ 1,000,000 บาท
พิเศษ จากเรา
01. ถ่ายภาพบันทึกให้มากกว่า 1,000 ภาพ แจก เป็น ซีดี ให้คนละ 1 แผ่น ( เฉพาะกรุ๊ปใหญ่เท่านั้น )
02. น้ำดื่มไม่มีให้แค่เพียงที่ร้านอาหารเท่านั้น ระหว่างเดินทางเรามีจัดให้
03. มีไกด์พูดไทย ได้ มาบริการให้
04. อาหาร ครบ ทุกมื้อ ระหว่างอยู่จีน
05. เราประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้ คนละ 1,000,000 บาท
06. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
07. แจก   MAGNET ติดตู้เย็น
08. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
09.  แจก กระเป๋าใส่ดินสอปากกา ให้ 1 ใบ
การจอง 
· โอนเงินมัดจำการเดินทาง คนละ 10,000 บาท มาที่  
นายสมปอง เจนชัยจิตรวนิช  บัญชีกระแสรายวัน  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง ดังต่อไปนี้
ธ.กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  บัญชีเลขที่  0891069251
ธ. กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีเลขที่  2140013280

หลังการจอง    ส่งรายละเอียดต่างๆ ดัง ต่อไปนี้ มาที่ FAX    02-9481866  หรือ 02-9482065

· สำเนา พาสปอต ที่มีอายุเหลือ ไม่น้อยกว่า 6 เดือน 
· แจ้ง ชื่อ ผู้จอง / เบอร์โทรติดต่อกลับ / วันเดินทางที่เลือก / สถานที่ ๆ จะไป
· รูปถ่ายสี ขนาด 2 นิ้ว  2 ใบ 
สมปอง ทัวร์ ( พี่ปอง )
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 
Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866  (รามอินทรา )  02-9482065

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,

Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612









