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ชื่อกลาง  ENJOY HOLIDAY
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วันแรก(เสาร์ 28 ก.ค.55)

สนามบินสุวรรณภูมิ 
23.00 น.
คณะผู้ร่วมเดินทางทุกท่านพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออกชั้น 4 ประตูทางเข้าที่ 10 โซน U เคาน์เตอร์สายการบินแอร์ไชน่าโดยมีเจ้าหน้าที่และมัคคุเทศก์ของทางบริษัทฯ คอยต้อนรับอำนวยความสะดวกจัดการเรื่องเอกสารการเดินทาง และการเช็คอินกับสายการบิน
วันที่สอง(อาทิคย์ 29 ก.ค.55)

กรุงเทพฯ - ปักกิ่ง – ต้าถง – หวินกั่งสือคู
00.55 น.
ออกเดินทางโดยเที่ยวบินที่ CA 980  บินตรงสู่กรุงปักกิ่ง 
06.30 น.
ถึงสนามบินในปักกิ่ง เมืองหลวงของประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน นำท่านผ่านพิธีการเข้าเมือง 
เช้า
(รับประทานอาหารเช้า ณ ภัตตาคาร

หลังอาหาร เดินทางต่อมุ่งสู่เมืองต้าถง เมืองทางตอนเหนือสุดของมณฑลซานซี ห่างจากกรุงปักกิ่งมาทางทิศตะวันออก          382  กิโลเมตร เป็นเมืองเก่าที่เคยเป็นเมืองหลวงสมัยราชวงศ์เป่ยเว่ย (ค.ศ. 386 - 534) ที่เรียกว่าเมือง “ผิงเฉิง” และเมืองหลวงทางตะวันตกของชนเผ่าชี่ตันในสมัยราชวงศ์เหลียว (ค.ศ. 907 - 1125) อีกทั้งยังมีความสำคัญที่เป็นหนึ่งในเก้าเมืองหน้าด่านตามแนวกำแพงเมืองจีนในสมัยราชวงศ์หมิงที่คอยป้องกันภัยคุกคามจากชนเผ่าทางตอนเหนือของประเทศ ซึ่งก็คือชนเผ่ามองโกลนั่นเอง
เที่ยง
(อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
ถึงต้าถง แล้วนำเที่ยวถ้ำพระ “หวินกั่งสือคู” หนึ่งในสามถ้ำผาแกะสลักที่โด่งดังที่สุดของประเทศจีน ซึ่งองค์การยูเนสโก้ ได้ขึ้นทะเบียนให้เป็นมรดกโลก               ทางวัฒนธรรมที่สะท้อนให้โลกได้เห็นถึงความเจริญรุ่งเรืองถึงขีดสุดทางพุทธศาสนาของชนเผ่าเซียนเปยแห่งราชวงศ์เป่ยเว่ยในอดีต ก่อนจะย้ายเมืองหลวงลงใต้สู่เมืองลั่วหยาง และสร้างถ้ำพระหลงเหมินขึ้นในกาลต่อมา  ชมหมู่ถ้ำ  ใหญ่น้อยมากกว่า 50 ถ้ำ ที่แกะสลักจากภูเขาทั้งลูกด้วยแรงงานมนุษย์ เรียงรายดุจรวงผึ้งบนหน้าผาของภูเขาหวู่โจว ภายในมีภาพจิตรกรรมหินจำหลัก แกะสลักเป็นเรื่องราวพุทธประวัติที่มีความสมบูรณ์ที่สุดในประเทศจีน รวมถึงพระพุทธรูปใหญ่น้อย นับแล้วมากกว่า 50,000 ชิ้น ถือเป็นกรุสมบัติแห่งงานพุทธศิลป์ที่ทรงคุณค่าที่สุด ซึ่งหลงเหลือมาจนถึงปัจจุบันนี้
เย็น
(นำท่านเข้ารับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร แล้วเข้าสู่ที่พัก

พักที่โรงแรม “JING HONG HOTEL” หรือเทียบเท่า

วันที่สาม(จันทร์ 30 ก.ค.55)


ต้าถง - อู่ไถซาน 
เช้า
(อาหารเช้าในโรงแรม

หลังอาหาร นำชมวัดเสวียนคงซื่อ ที่แปลว่า “วัดที่ถูกแขวนอยู่ในอากาศ” เป็นวัดเก่าอายุมากกว่า 1,400 ปี อารามวัดเป็นหมู่เรือนไม้ห้าหลังที่สร้างแนบชิดผนังหน้าผาที่สูงชัน มีเพียงเสาไม้ค้ำยันเอาไว้ หากมองจากด้านล่างขึ้นไป จะมองเห็น   ตัววัดคล้ายถูกแขวนอยู่ริมหน้าผา แลดูน่าอัศจรรย์ ภายในวัดแบ่งเป็นห้องบูชาเทพต่างๆ ของศาสนาพุทธและลัทธิเต๋า เช่น ห้องบูชาพระศากยมุนี และพระอัครสาวก เจ้าแม่กวนอิม พระโพธิสัตว์ตี้จั้งหวัง เจ้าพ่อกวนอู ขงจื้อกับเหล่าสานุศิษย์ และเล่าจื่อ ศาสดาแห่งลัทธิเต๋า แล้วเดินทางต่อจนถึงอู่ไถซาน หนึ่งในสี่พุทธคีรีที่สำคัญและศักดิ์สิทธิ์ที่สุดของประเทศจีน (อีกสามแห่งคือ เขาเอ๋อเหมยซาน เขาจิ่วหัวซานและเขาผู่ถอซาน)
เที่ยง
(อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
 หลังอาหาร นำเที่ยวอู่ไถซาน ที่หมายถึง “ภูห้าหอ” ซึ่งตั้งชื่อตามสภาพภูมิประเทศแถบนั้น บนเขามีวัดวาอารามเก่าแก่มากมาย กล่าวกันว่าในยุครุ่งเรืองสูงสุดสมัยราชวงศ์ถัง ที่นี่มีวัดเล็กวัดน้อยกระจายอยู่ทั่วกว่า 300 วัด             เป็นสถานที่ที่ประทับของพระโพธิสัตว์มัญชุศรี หรือเทพเหวินซู ผู้เป็นเลิศทางปัญญา อัครสาวกฝ่ายซ้ายของพระพุทธเจ้าตามนิกายมหายาน นำชมวัดเสี่ยนทงซื่อ วัดพุทธมหายานแห่งแรกที่ใหญ่ที่สุดบนเขา เริ่มสร้างตั้งแต่     ปี ค.ศ. 58 ในสมัยราชวงศ์ตงฮั่น ถือเป็นวัดที่เก่าแก่ที่สุดของประเทศจีน รองจากวัดม้าขาวหรือไป๋หม่าซื่อในเมือง      ลั่วหยางเพียงปีเดียวเท่านั้น ภายในวัดมีงานสถาปัตยกรรมที่น่าทึ่ง เช่น วิหาร “อู๋เลี่ยงเตี้ยน” ที่ตัววิหารสร้างโดยวิธีการก่ออิฐถือปูนโดยไม่มีคานรองรับ ตำหนัก”ถงเตี้ยน” ที่สร้างด้วยแผ่นทองเหลืองฉาบ น้ำหนักรวมกว่า 5 ตัน เป็นที่ประดิษฐานพระพุทธรูปทองเหลือง สูง 1 เมตร และพระพุทธรูปสีทององค์เล็กงามอร่ามอีก 10,000 องค์ นำท่านชมวัดถ่าหยวน โดดเด่นเห็นแต่ไกลเพราะมีเจดีย์ขาวองค์ใหญ่ ซึ่งเป็นมีสัญลักษณ์ของภูเขาอู่ไถซาน วัดแห่งนี้มีรอยพระพุทธบาท และยังมีเจดีย์บรรจุพระบรมสาริกธาตุ แล้วนำท่านสู่ ผู่ซาติ่ง หรือยอดเขาพระโพธิสัตว์ ซึ่งเคยเป็นที่เสด็จเพื่อบำเพ็ญพระราชกุศลของจักรพรรดิ์คังซีและเฉียนหลง           ชมวิหาร ”ต้าเหวินซูเตี้ยน” ที่ประดิษฐานรูปเคารพของพระโพธิสัตว์เหวินซูประทับนั่งอยู่บนดอกบัว และชมตัวอักษรจีนลายฝีพระหัตถ์ของจักรพรรดิ์คังซี ที่เขียนว่า “อู๋ไถเซิ่นจิ่ง” ซึ่งแปลว่า ”อู๋ไถซาน - ดินแดนที่ศักดิ์สิทธิ์”

ค่ำ
(อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร / พักที่ โรงแรม “ZHONG YU HOTEL” หรือเทียบเท่า
วันที่สี่(อังคาร 31 ก.ค.55)

ว่านฝอเก๋อ – บ้านตระกูลเฉียว- ผิงเหยา 
เช้า
(อาหารเช้าในโรงแรม
นำชมวัดสำคัญอื่นๆ และสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ต่างๆ บนเขาอู่ไถซาน นำท่านเที่ยวชมศาลเจ้าอู่เอี๋ยเมี่ยว (ว่านฝอเก๋อ-ศาลพระหมื่นองค์) 

เที่ยง
(อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
จากนั้นนำเดินทางสู่หมู่บ้านเฉียวเจียเป่าชุน ในอำเภอฉีเสี้ยนทางใต้ของเมืองไท่หยวน เข้าชมบ้านตระกูลเฉียว คฤหาสน์โบราณของคหบดีพ่อค้าซานซียุคศักดินา สร้างอยู่บนพื้นที่กว่า 8,000 ตารางเมตร มีห้องหับรวมถึง  313 ห้อง เริ่มสร้างในปีที่ 20 ของรัชสมัยจักรพรรดิเฉียงหลงแห่งราชวงศ์ชิง ส่วนประกอบของตัวบ้านทั้งหมดทั้งภายในและภายนอก ไม่ว่าจะเป็นบันได หลังคา ระเบียง เสาหิน เสาไม้ ผนัง เพดาน ประตู หน้าต่าง ล้วนออกแบบสลักเสลาและเขียนภาพเป็นลวดลายมงคลต่างๆ อย่างวิจิตรบรรจงมากมาย สื่อถึงความเชื่อและวัฒนธรรมของชาวจีนในยุคสมัยนั้น สถานที่แห่งนี้เคยถูกใช้เป็นฉากจริงสำหรับถ่ายทำภาพยนตร์เรื่อง “RAISE THE RED LANTERN” ที่โด่งดังของผู้กำกับจีนผู้เป็นที่ยอมรับของฮอลลีวู้ด “จางอี้โหมว” นำชมส่วนของพิพิธภัณฑ์หุ่นขี้ผึ้งที่จัดแสดงวิถีชีวิต ประเพณีวัฒนธรรมของพ่อค้า คหบดีและชาวบ้านชาวซานซีในอดีต รวมถึงทรัพย์สมบัติล้ำค่าที่ยังเก็บรักษาไว้ เช่น กระจกเก่าแก่อายุกว่า 200 ปี โคมไฟไม้และฉากกั้นไม้บานใหญ่สลักเป็นรูปเก้ามังกร หินหยกแกะสลักเป็นรูปผักกาดขาว ฯลฯ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองผิงเหยา
 เย็น
ถึงผิงเหยา (นำท่านเข้ารับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร แล้วเข้าสู่ที่พัก

พักที่ โรงแรม “TIAN RUE” (ระดับ 4 ดาว)  หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า(พุธ 01 ส.ค.55)

ผิงเหยา – ปักกิ่ง
เช้า

(อาหารเช้าในโรงแรม

หลังอาหาร นำชมเมืองผิงเหยา เมืองโบราณอายุเก่าแก่กว่า 2,800 ปี ที่ปัจจุบันถูกประกาศให้เป็นเมืองมรดกโลก        ทางวัฒนธรรมขององค์การยูเนสโก้เมื่อปีค.ศ.1997 ชมกำแพงเมืองเก่ายุคสมัยราชวงศ์หมิงและชิงที่ดูยิ่งใหญ่โอฬาร ผ่านการบูรณะมาอย่างต่อเนื่องตลอดช่วง 6 ศตวรรษที่ผ่านมา ถือเป็นกำแพงเมืองที่มีความสมบูรณ์และ สง่างามที่สุดแห่งหนึ่งของประเทศจีน แล้วนำเดินเที่ยวเขตเมืองเก่าที่มีพื้นที่ 2.3 ตารางกิโลเมตรและมีการวางผังเมืองมาเป็น    อย่างดี คือ มีถนนสายหลัก 4 สาย ถนนสายรอง 8 สาย ตรอกซอกซอยอีก 72 สาย ซึ่งสามารถเดินทะลุถึงกันได้หมด นำท่านเข้าสู่ถนนชิงหมิงเจีย ย่านการค้าที่คึกคัก ที่ถือเป็นศูนย์กลางวัฒนธรรมอันเก่าแก่ของชาวเมืองผิงเหยาตั้งแต่อดีตจนถึงทุกวันนี้ สองฟากถนนเต็มไปด้วยอาคารบ้านเรือนแบบเก่าที่แปรสภาพกลายเป็นร้านค้าขายของที่ระลึก   ร้านขายอาหารพื้นเมือง โรงแรมแบบโรงเตี๊ยมโบราณ แลดูได้บรรยากาศย้อนยุคและยังคงกลิ่นอายยุคทองแห่งความรุ่งเรืองเมื่อกว่า 300 ปีที่ผ่านมา เข้าชมร้านเย่อเซิงชาง ร้านตำนานที่เป็นร้านแลกเงินและค้าเงินตราแห่งแรกของประเทศจีน ที่เริ่มก่อตั้งขึ้นมาในปีที่ 3 สมัยจักรพรรดิเต้ากวงแห่งราชวงศ์ชิง (ประมาณปีค.ศ. 1823) ปัจจุบัน           ร้านแห่งนี้ได้ถูกอนุรักษ์ให้กลายเป็นพิพิธภัณฑ์การค้าเงินตราแห่งชาติ เพื่อให้ชนรุ่นหลังได้เห็นภาพยุคทองของเมือง  ผิงเหยาและตำนานเรื่องราวของธุรกรรมทางการเงิน ที่ส่งผลให้เมืองผิงเหยากลายเป็นเมืองสำคัญทางเศรษฐกิจดุจดั่งธนาคารกลางของประเทศในอดีต จนได้รับการขนานนามให้เป็น “วอลล์สตรีทแห่งแรกของเอเชีย” 
เที่ยง

(อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
หลังอาหารนำท่านเดินทางกลับสู่ กรุงปักกิ่ง
ค่ำ
(อาหารค่ำ ณ ห้องอาหารในโรงแรม / พักที่ โรงแรม “HOLIDAY INN EXPRESS” หรือเทียบเท่า
วันที่หก(พฤหัส 02 ส.ค.55)

ปักกิ่ง
เช้า
(บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก      

เช้านำท่านสู่ จัตุรัสเทียนอันเหมิน จัตุรัสที่ใหญ่ที่สุดในโลก สัญลักษณ์ของประเทศจีนยุคใหม่ ตั้งอยู่ใจกลางกรุงปักกิ่ง ความยาวตั้งแต่ทิศเหนือจรดทิศใต้ 880 เมตร ทิศตะวันออกจรดทิศตะวันตก 500 เมตร พื้นที่ทั้งสิ้น 440,000 ตารางเมตร สามารถจุประชากรได้ถึง 1,000,000 คน ปัจจุบันจัตุรัสเทียนอันเหมินนับเป็นจัตุรัสใจกลางเมืองที่ใหญ่ที่สุดในโลก เป็นสถานที่จัดงานพิธีเฉลิมฉลองเนื่องในโอกาสพิเศษต่าง ๆ  ให้ท่านได้บันทึก
ภาพเพื่อเป็น ที่ระลึกกับอนุสาวรีย์วีรชน ศาลาประชาคม และหอระลึกประธานเหมาเจอตุง จากนั้นนำท่านผ่านประตูเข้าสู่ พระราชวังต้องห้าม “กู้กง” สถานที่ว่าราชการและที่ประทับของจักรพรรดิ 24 พระองค์ ในสมัยราชวงค์หมิงและชิง นำชมโบราณสถานและสิ่งก่อสร้างที่คงคุณค่าทางประวัติศาสตร์ที่สร้างขึ้น บนพื้นที่กว่า720,000  ตารางเมตร นำชมหมู่อาคารเครื่องไม้ที่ประกอบด้วยห้องหับต่าง ๆ ถึง 9,999 ห้อง ชมพระตำหนักว่าราชการ       พระตำหนักชั้นใน ห้องบนบรรทมของจักรพรรดิ และห้องว่าราชการหลังมู่ลี่ไม้ไผ่ของพระนางซูสีไทเฮา
เที่ยง
 
(รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร
บ่าย
จากนั้นท่านไหว้พระที่ วัดลามะ ซึ่งในอดีตเคยเป็นพระราชวังเก่าที่ประทับของจักรพรรดิหย่งเจิ้นองค์ชายสี่แห่งราชวงค์ชิงและเป็นพระราชบิดาของจักรพรรดิเฉียนหลง นำท่านนมัสการพระพุทธเจ้าปรางค์อดีต ปัจจุบัน และอนาคต เพื่อเป็นสิริมงคล ชมพระพุทธรูปไม้ที่แกะสลักจากไม้จันทร์มีความสูงถึง 26 เมตร
ค่ำ
(อาหารค่ำ ณ ห้องอาหารในโรงแรม หลังอาหาร นำท่านชมกายกรรมปักกิ่งชื่อก้องโลก/ พักที่ โรงแรม “HOLIDAY INN EXPRESS” หรือเทียบเท่า
วันที่เจ็ด(ศุกร์ 03 ส.ค.55)

ปักกิ่ง- กรุงเทพฯ
เช้า

(อาหารเช้าในโรงแรม
นำท่านชม พระราชวังฤดูร้อนอวี้เหอหยวน อุทยานที่ใหญ่ที่สุดของประเทศจีน สร้างขึ้นเมื่อประมาณ800 ปีก่อน นำท่านชมทะเลสาบคุณหมิง ซึ่งขุดขึ้นด้วยแรงงานคนล้วน ชมระเบียงกตัญญู เรือหินอ่อน แล้วนำท่านชมที่ประทับ ของพระนางซูสีไทเฮาและจักรพรรดิกวางสู แล้วแวะเลือกซื้อไข่มุก ครีมไข่มุกบำรุงผิว ที่ทำจากไข่มุกน้ำจืดที่เพาะเลี้ยงในทะเลสาบ
เที่ยง

(อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
แล้วนำช้อปปิ้งส่งท้ายที่ย่าน “ตลาดหย่าซิ่ว” หรือตลาดรัสเซีย ตลาดเสื้อผ้าสินค้าแฟชั่นที่เลียนแบบสินค้าทันสมัยยี่ห้อดังจากต่างประเทศ เป็นที่ชื่นชอบของนักช้อปชาวไทย มีสินค้าให้เลือกหามากมาย เช่น เสื้อผ้า กระเป๋า รองเท้า แว่นตา ผ้าพันคอ ผ้าคลุมไหล่ เครื่องประดับ ฯลฯ  ได้เวลาอันสมควร นำท่านเดินทางสู่สนามบิน
20.20 น.
ออกเดินทางโดยเที่ยวบินที่ CA 979 บินตรงกลับสู่กรุงเทพฯ  (ใช้เวลาบิน 4 ชั่วโมง 50 นาที)
21.45 น.
ถึงสนามบินสุวรรณภูมิโดยสวัสดิภาพ
((((((((((((
อัตราค่าบริการ   ***ราคาพิเศษไม่แจกกระเป๋าค่ะ***
	กำหนดวันเดินทาง
	ผู้ใหญ่ พัก 2  ท่าน
	เด็กมีเตียง
	เด็กไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	30 ก.ค. – 05 ส.ค. 2555
	34,900.- บาท
	33,900.- บาท
	32,900.- บาท
	4,500.-บาท


อัตราค่าบริการรวม  ค่าตั๋วเครื่องบินไปกลับ (กรุ๊ป-เหมาลำ) กรุงเทพฯ–ปักกิ่ง –กรุงเทพฯ ชั้นประหยัด / ค่าที่พัก 2 ท่าน ต่อ หนึ่งห้องคู่  / ค่าภาษีสนามบินไทย, จีน / ค่าวีซ่าประเทศจีน 1,000 บาท / ค่าธรรมเนียมเชื้อเพลิง /  ค่าประกันภัยทางอากาศ / ค่าอาหารทุกมื้อที่ระบุตามรายการ / ค่ารถรับส่งตามสถานที่ท่องเที่ยวระบุตามรายการ / ค่าบัตรผ่านประตูเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวต่างๆ ตามรายการ / ค่าระวางน้ำหนักกระเป๋าเดินทางท่านละ 1 ใบ ที่มีน้ำหนักไม่เกิน 20 กิโลกรัม / ค่าประกันอุบัติเหตุวงเงิน 1,000,000 บาท เงื่อนไขตามกรมธรรม์
ค่าบริการไม่รวม
ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด ค่าเครื่องดื่ม นอกจากรายการ / ค่าทำหนังสือเดินทาง / ค่าทำเอกสารออกนอกราชอาณาจักรของผู้ถือหนังสือต่างด้าว / ค่าวีซ่าด่วน / ค่าวีซ่าของชาวต่างชาติ / ค่าภาษี 7 % และ ภาษี 3% / ค่าทิปคนขับรถ , ค่าทิปไกด์ท้องถิ่น อัตราวันละ 20 หยวน / คน / วัน
หมายเหตุ บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์เปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมทั้งนี้ถือประโยชน์ของลูกค้าเป็นสำคัญ / การไม่รับประทานอาหารบางมื้อ ไม่เที่ยวบางรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้ เพราะการชำระค่าทัวร์ เป็นไปในลักษณะเหมาจ่าย / บริษัทได้ทำประกันอุบัติเหตุไว้ให้กับลูกค้าในวงเงิน 1,000,000 บาท เงื่อนไขตามกรมธรรม / บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทางในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง 15 ท่าน / บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะมีการเปลี่ยนแปลงราคา โดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า ในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่างประเทศ หรือทีการปรับค่าธรรมเนียมต่างๆ
สำรองที่นั่ง มัดจำ 10,000 บาท พร้อมแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษตาม ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน
เอกสารวีซ่า 1. หนังสือเดินทางที่ยังมีอายุใช้ได้จนถึงวันเดินทางไม่ต่ำกว่า 6 เดือน 2. หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่างสำหรับประทับตราเข้าออกอย่างน้อย 2 หน้าเต็ม  3.  รูปสี ถ่ายหน้าตรง ขนาด 2 นิ้ว 1 ใบ ** ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน พื้นหลังสีขาวเท่านั้น
ค่าวีซ่าด่วน ที่ต้องจ่ายเพิ่มให้สถานทูตจีน เมื่อท่านส่งหนังสือเดินทางล่าช้า
ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1,200 บาท /   ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 800 บาท
สถานทูตจีนอาจปฏิเสธ ไม่รับเล่มของท่านวีซ่าในกรณีดังนี้คือ
1. ชื่อเป็นชาย แต่ส่งรูปถ่ายที่ดูเป็นหญิง ไว้ผมยาว แต่งหน้า ทาปาก 

2. นำรูปเก่าที่ถ่ายไว้เกินกว่า 6 เดือนมาใช้
3. นำรูปถ่ายเล่นๆ มีวิวด้านหลัง ยืนเอียงข้าง ฯลฯ มาตัดใช้ เพื่อยื่นวีซ่า
4. นำรูปที่เป็นกระดาษสติคเกอร์ หรือ รูปที่ใช้กระดาษพรินซ์จากคอมพิวเตอร์
เงื่อนไขการยกเลิก  ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วัน-คืนหรือหักค่าใช้จ่ายบางส่วนสำหรับกรุ๊ปที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบินหรือกรุ๊ปที่มีการการันตีค่ามัดจำที่พัก ไม่ว่าโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศ ซึ่งไม่อาจขอคืนเงินได้ / ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วันขึ้นไป-เก็บค่าใช้จ่าย 10,000 บาท / ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7-14 วัน-เก็บค่าใช้จ่าย 50 % ของราคาทัวร์ / ยกเลิกก่อนการเดินทาง 1-6 วัน - เก็บค่าบริการทั้งหมด 100 %

ความรับผิดชอบ 
บริษัทเป็นเพียงตัวแทนการท่องเที่ยว สายการบินและตัวแทนการท่องเที่ยวในต่างประเทศซึ่งไม่อาจรับผิดชอบต่อ
· ความเสียหายต่างๆที่อยู่เหนือการควบคุมของเจ้าหน้าที่บริษัทฯ อาทิ การนัดหยุดงาน การจลาจล การเปลี่ยนแปลงกำหนดเวลาในตารางบิน ภัยธรรมชาติ ฯลฯ  หรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้น ทั้งทางตรง หรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้า หรือ จากอุบัติเหตุต่างๆ ฯลฯ 
· การตอบปฏิเสธการเข้าและออกเมืองของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าหรือออกเมือง อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฏหมาย หรือเอกสารการเดินทางไม่ถูกต้อง หรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ
พิเศษ จากเรา
01. ถ่ายภาพบันทึกให้มากกว่า 1,000 ภาพ แจก เป็น ซีดี ให้คนละ 1 แผ่น ( เฉพาะกรุ๊ปใหญ่เท่านั้น )
02. น้ำดื่มไม่มีให้แค่เพียงที่ร้านอาหารเท่านั้น ระหว่างเดินทางเรามีจัดให้
03. มีไกด์พูดไทย ได้ มาบริการให้
04. อาหาร ครบ ทุกมื้อ ระหว่างอยู่จีน
05. เราประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้ คนละ 1,000,000 บาท
06. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
07. แจก   MAGNET ติดตู้เย็น
08. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
09.  แจก กระเป๋าใส่ดินสอปากกา ให้ 1 ใบ
การจอง 
· โอนเงินมัดจำการเดินทาง คนละ 10,000 บาท มาที่  
นายสมปอง เจนชัยจิตรวนิช  บัญชีกระแสรายวัน  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง ดังต่อไปนี้
ธ.กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  บัญชีเลขที่  0891069251
ธ. กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีเลขที่  2140013280

หลังการจอง    ส่งรายละเอียดต่างๆ ดัง ต่อไปนี้ มาที่ FAX    02-9481866  หรือ 02-9482065

· สำเนา พาสปอต ที่มีอายุเหลือ ไม่น้อยกว่า 6 เดือน 
· แจ้ง ชื่อ ผู้จอง / เบอร์โทรติดต่อกลับ / วันเดินทางที่เลือก / สถานที่ ๆ จะไป
· รูปถ่ายสี ขนาด 2 นิ้ว  2 ใบ 
สมปอง ทัวร์ ( พี่ปอง )
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 
Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866  (รามอินทรา )  02-9482065

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612
กำหนดเดินทาง  30 กรกฎาคม – 05 สิงหาคม 2555


			





























เที่ยวสุดยอดเส้นทางแห่งศิลปะจีน





ต้าถง – อู่ไถซาน –เมืองโบราณ “ผิงเหยา”











(ถ้ำพระหวินกั่ง - หนึ่งในสามถ้ำผาแกะสลักของจีน - วัดเสวียนคงซื่อ – เที่ยว 1 ใน 4 พุทธคีรีศักดิ์สิทธิ์ – วัดเสี่ยนทงซื่อ  -ผู่ซาติ่ง – บ้านตระกูลเฉียว–ถนนชิงหมิงเจีย –“วอล์ลสตรีทแห่งประเทศจีน”
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