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ทัวร์ปักกิ่งควบเซี่ยงไฮ้
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	กำหนดวันเดินทาง
	อัตราค่าบริการ ผู้ใหญ่//เด็ก
** ราคานี้เป็นราคาโปรโมชั่นไม่มีราคาเด็ก**
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	10-17 ก.พ., 
24 ก.พ.- 2 มี.ค.
	28,900 -
	5,000 -

	11-18 เม.ย. 
	29,900.-
	5,000.-


( ราคาขายรวมทุกอย่าง (ยกเว้นทิปไกด์ท้องถิ่นและคนขับรถ)   (
( บริการน้ำดื่มบนรถทุกวันท่องเที่ยว & ทุกที่นั่งมีประกันอุบัติเหตุวงเงิน 1,000,000 บาท (
วันแรก

กรุงเทพฯ  สนามบินสุวรรณภูมิ
 
24.00  น.
คณะเดินทางพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิอาคารผู้โดยสารขาออก ชั้น 4 บริเวณแถว Q สายการบินไห่หนานแอร์ไลน์ (HU) โดยมีเจ้าหน้าที่ของทางบริษัทฯ คอยให้การต้อนรับ และอำนวยความสะดวกแก่ท่าน
ข้อแนะนำ   
ของเหลวนำขึ้นเครื่องทั้งหมดที่นำใส่กระเป๋าถือติดตัวขึ้นเครื่องจะต้องบรรจุในบรรจุภัณฑ์และมีปริมาณไม่
เกิน 100 มิลลิลิตรต่อชิ้น (รวมกันไม่เกิน 1 ลิตร) บรรจุภัณฑ์ดังกล่าวควรใส่ในถุงที่โปร่งใสและสามารถเปิด-ปิดได้ด้วย ให้นำถุงขึ้นไปเพียงใบเดียวเท่านั้น  
วันที่สอง

กรุงเทพฯ – หังโจว  - ปักกิ่ง –  กายกรรมปักกิ่ง
  02.50 น.


( เดินทางสู่ เมืองหังโจว  โดยสายการบินไห่หนานแอร์ไลน์  เที่ยวบินที่  HU 7960
07.50 น.
ถึงท่าอากาศยานเมืองหังโจวหลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้วให้ท่านอิสระตามอัธยาศัยเพื่อต่อไฟล์ท
ไป ยังกรุงปักกิ่ง  
13.05  น.
บินลัดฟ้าไปยังกรุงปักกิ่ง โดยสายการบินไห่หนานแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ HU 7278  

** บริการอาหารกลางวันบนเครื่อง **
15.15  น.
เดินทางถึงสนามบินนานาชาติปักกิ่ง ชมสนามบินใหม่ที่เปิดให้บริการเพื่อต้อนรับโอลิมปิก 2008 มีขนาดกว่า 1 ล้านตารางเมตรและใหญ่กว่าแพนตากอนของสหรัฐอเมริกาอาคารของสนามบินนานาชาติปักกิ่งถูกแบ่งออกเป็น2ข้างทอดตัวจากทิศใต้ไปสู่ทิศตะวันออกเพื่อช่วยลดไอร้อนจากแสงอาทิตย์แต่ติดสกายไลท์ให้แสงแดดส่องเข้ามาถึงและใช้นวัตกรรมสมัยใหม่ที่ช่วยลดปริมาณก๊าซคาร์บอนภายในตัวอาคาร หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว  จากนั้นให้ทุกท่านได้ตื่นตาตื่นใจกับ “กายกรรมปักกิ่ง” สุดยอดกายกรรมชื่อก้องโลกที่น่าประทับใจและหาชมได้ยาก 
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  (เมนูจีน)

( ที่พัก DAY INN JOIEST  BEIJING  หรือเทียบเท่า 4*
วันที่สาม
จัตุรัสเทียนอันเหมิน –พระราชวังต้องห้ามกู้กง –- หอฟ้าเทียนถาน –  ร้านผีเซียะ 
เช้า 

บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหาร ของโรงแรมที่พัก 
พาท่านชมศูนย์รวมชาวจีน “จัตุรัสเทียนอันเหมิน” จัตุรัสที่ใหญ่ที่สุดในโลก สัญลักษณ์ของประเทศจีนยุคใหม่ สถานที่จัดงานพิธีเฉลิมฉลองเนื่องในโอกาสพิเศษต่างๆบันทึกภาพเพื่อเป็นที่ระลึกกับอนุสาวรีย์วีรชน ศาลาประชาคมและหอระลึกประธานเหมาเจอตุงจากนั้นผ่านประตูเข้าสู่นครโบราณหรือ “พระราชวังต้องห้ามกู้กง” สถานที่ว่าราชการและที่ประทับของจักรพรรดิ 24 พระองค์ ในสมัยราชวงศ์หมิงและชิง ชมโบราณสถานและสิ่งก่อสร้างที่ทรงคุณค่าทางประวัติศาสตร์ สร้างขึ้นบนพื้นที่ 720,000 ตารางเมตร ชมหมู่อาคารเครื่องไม้ที่ประกอบด้วยห้องหับต่างๆถึง 9,999 ห้อง ชมพระตำหนักว่าราชการ พระตำหนักชั้นใน ห้องบรรทมของจักรพรรดิ และห้องว่าราชการหลังมู่ลี่ไม้ไผ่ของพระนางซูสีไทเฮา 

เที่ยง

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (เมนูจีน) 
บ่าย
จากนั้นนำท่านชม “หอฟ้าเทียนถาน” ซึ่งก่อสร้างขึ้นด้วยสถาปัตยกรรมที่สง่างาม มีความสูง 38 เมตร และมี เส้นผ่าศูนย์กลางกว้าง 30 เมตร ถูกสร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1420 ช่วงเวลาเดียวกันกับพระราชวังต้องห้าม และใช้เวลาในการสร้างถึง 14 ปี ที่นี่เคยถูกใช้เป็นสถานที่ประกอบพิธีบวงสรวง เทพยดาฟ้าดิน ของจักรพรรดิในสมัยโบราณ เพื่อคุ้มครองเหล่าปวงประชาชาวจีน ให้มีความสมบูรณ์ทางพืชพันธุ์ธัญญาหาร   จากนั้นพาท่านผ่อนคลายความเมื่อยล้าด้วยการนวดฝ่าเท้าโดยการแช่เท้าด้วยยาสมุนไพรจีนที่“ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ” พร้อมรับฟังเรื่องราวเกี่ยวกับการแพทย์โบราณตั้งแต่อดีตถึงปัจจุบัน การส่งเสริมการใช้สมุนไพรจีนที่มีมานานนับพันปี และรับฟังการวินิจฉัยโรคโดยแพทย์ผู้เชี่ยวชาญหลังจากนั้นนำท่านเลือกซื้อ “ผีเซี๊ยะ” ซึ่งชาวจีนเชื่อว่าจะนำโชคลาภเงินทองมาให้พร้อมทั้งคอยเฝ้าทรัพย์สมบัติไว้เพราะผีเซี๊ยกินเงินทองแล้วเก็บไว้ไม่ถ่ายออกมา
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (เมนูจีน) 

( ที่พัก DAY INN JOIEST  BEIJING  หรือเทียบเท่า 4*
วันที่สี่
โรงงานหยก  - กำแพงเมืองจีนด่านจวีหยงกวน  - บัวหิมะ –  ตลาดรัสเซีย – ถนนหวังฝูจิ่ง 
เช้า 

บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหาร ของโรงแรมที่พัก 
จากนั้นพาทุกท่านชมอัญมณีที่ประเทศจีนยกย่องว่ามีค่าอย่างล้ำเลิศยิ่งกว่าทองและเพชรนั่นก็คือ “หยก” โดยจะนำมาใช้ในพิธีการทางศาสนาและบูชาเทพเจ้าหลายพันปีมาแล้ว ชาวจีนมีความเชื่อว่า "หยก" เป็นอัญมณีล้ำค่า เป็นสิริมงคลแก่ ผู้ที่ได้มาครอบครอง ทำให้ชีวิตเจริญรุ่งเรือง ส่งเสริมให้เกิดความเจริญก้าวหน้า มั่งคั่ง โชคดี อายุยืนยาว ให้ท่านได้เลือกซื้อ กำไลหยก แหวนหยก หรือ เผ่เย้า ซึ่งเป็นเครื่องประดับนำโชค จากนั้นพาท่านไปวัดใจพิชิตความยิ่งใหญ่กับ “กำแพงเมืองจีน” ซึ่งได้รับยกย่องให้เป็น 1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลกและเป็นสัญลักษณ์ที่มีความโดดเด่นของประเทศจีน มีความเก่าแก่กว่า 2,000 ปี ซึ่งสร้างขึ้นตามคำบัญชาของจักรพรรดิฉินซี แห่งราชวงศ์ฉิน ผู้รวมประเทศจีนเป็นปึกแผ่น เพื่อเป็นเครื่องกีดขวางของชนเผ่าผู้รุกรานจากทางเหนือ โดยพระองค์ได้บัญชาให้ทำการเชื่อมกำแพงเมืองต่างๆเข้าด้วยกัน จนมีความยาวทั้งสิ้นถึงกว่า 12,700 ลี้ หรือประมาณ 6,350 กิโลเมตร ซึ่งครอบคลุมอาณาบริเวณถึง 5 มณฑล 2 แคว้นการปกครองตลอดไปจนถึงทะเลทรายโกบี เมื่อท่านได้ทอดสายตาไปตามแนวกำแพงยักษ์แห่งนี้ จะรู้สึกได้ว่า “กำแพงหมื่นลี้” นี้ เปรียบเสมือนพญามังกรที่พาดพันไปตามยอดเขาด้วยท่วงท่าที่องอาจสง่างาม  จากนั้นแวะซื้อยาครอบจักวาลเป่าฟู่หลิง หรือ “บัวหิมะ” ของแท้ 100% ยาประจำบ้านที่มีชื่อเสียงและมีสรรพคุณมากมาย ช่วยรักษาแผลจากการโดนความร้อนเช่น น้ำร้อนลวก หรือ น้ำมัน ช่วยลดการอักเสบและเกิดหนองบวมแผลที่โดนลวกได้ดี หรือจะทาเพื่อป้องกันผิวไหม้เสียจากการตากแดดเป็นเวลานาน และช่วยแก้ปัญหา สิว ฝ้า จุดด่างดำบนใบหน้าให้หน้าเนียนใส
เที่ยง

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (เมนูจีน) 
นำท่านผ่อนคลายความเมื่อยล้าด้วย การนวดฝ่าเท้าโดยการแช่เท้าด้วยยาสมุนไพรจีนที่“ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ”รับฟังเรื่องราวเกี่ยวกับวิวัฒนาการทางการแพทย์ตั้งแต่อดีตจนถึงปัจจุบันการแพทย์แผนปัจจุบันได้มีการส่งเสริมการรักษาโรคด้วยการใช้ยาสมุนไพร ซึ่งมีมานานกว่าพันปีแล้ว พร้อมทั้งรับฟังการวินิจฉัยโรคโดยแพทย์ผู้เชี่ยวชาญ  จากนั้นอิสระช้อปปิ้งที่ “ตลาดรัสเซีย” ซึ่งเป็นแหล่งช้อปปิ้งที่อยู่บนถนนยาวกว่า 400 เมตร ตั้งอยู่ภายใน บริเวณที่ตั้งของสถานทูตนานาชาติ มีร้านค้ากว่า 300 ร้านตั้งเรียงรายไปตามสองข้างถนน ไม่ว่าจะเป็น ผ้าไหม, เสื้อผ้า , งานฝีมือ , เครื่องหนัง , ของที่ระลึก ฯลฯ ในราคาขายปลีกและส่ง  
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (เมนูจีน) หลังอาหารค่ำให้ท่านได้เดินย่อยอาหารและชมบรรยากาศยามราตรีของเมืองปักกิ่งที่ประดับประดาด้วยแสงไฟที่สวยงาม และตึกที่สวยงามแปลกตาที่ “ถนนหวังฝูจิ่ง” ถนนคนเดินในช่วงค่ำที่คึกคักที่สุดของปักกิ่ง แหล่งรวมสินค้านานาชนิด ทั้งผลไม้แห้ง, ขนม, ยาจีน, อาหาร และมีห้างสรรพสินค้ามากมาย ได้เวลาอันสมควรนำท่านเข้าที่พัก 
( ที่พัก DAY INN JOIEST  BEIJING  หรือเทียบเท่า 4*
วันที่ห้า
 อวี้เหอหยวน -  ร้านไข่มุก - วัดลามะ  - สนามบินใหม่กรุงปักกิ่ง – สนามบินหังโจว  

เช้า
บริการอาหารเช้าแบบบุฟเฟต์  ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก คืนห้องพักตามเวลานัดหมาย   จากนั้นนำท่านชม“พระราชวังฤดูร้อนอวี้เหอหยวน” อุทยานที่ใหญ่ที่สุดของประเทศจีน สร้างขึ้นเมื่อประมาณ 800 ปีก่อน ชมทะเลสาบคุนหมิงที่ขุดขึ้นด้วยแรงงานคนล้วน ชมที่ประทับของพระนางซูสีไทเฮาและจักรพรรดิกวางสู ชมระเบียงกตัญญู และเรือหินอ่อน จากนั้นนำท่านแวะซื้อ “ครีมไข่มุก” บำรุงผิว ที่ทำจากไข่มุกน้ำจืดที่เพาะเลี้ยงในทะเลสาบ 
เที่ยง

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (เมนูจีน)   จากนั้นนำท่านชม วัดยงเหอกง หรือ วัดลามะ กรุงปักกิ่งเป็นวัด
พุทธศานาแบบทิเบตที่ใหญ่ที่สุดวัดหนึ่งของจีน ก่อนที่จะกลายมาเป็นวัดนั้น เคยเป็นพระตำหนักของจักรพรรเดิ๋ยงเจิ้นแห่งราชวงศ์ชิงในขณะที่ยังทรงดำรงตำแหน่งเป็นมกุฏราชกุมาร และจักรพรรดิ๋เฉียนหรงก็ทรงประสูติที่นี่ เนื่องจากเป็นสถานที่มีพระจักรพรรดิ์สององค์ประทับ วัดยงเหอกงจึงถูกมองว่าเป็นปูชนียสถาน วัดนี้ในอดีตใช้เป็นสถานที่ในการติดต่อระหว่างรัฐบาลราชวงศ์ชิง กับรัฐบาลของทิเบต สมัยนั้นผู้นำพุทธศาสนาทิเบตเมื่อมาเข้าเฝ้าองค์จักรพรรดิ์ จะพักที่วัดยงเหอกงนี้ ปัจจุบันที่นี่ยังเก็บรักษาโบราณวัตถุพุทธศาสนาแบบทิเบตไว้มากมาย ในจำนวนนี้แจกันทองก็คือโบราณวัตถุล้ำค่าชิ้นหนึ่ง วัดลามะ ยงเหอกง สร้างขึ้นในปี ค.ศ.1694 หรือเมื่อสามร้อยปีก่อน ภายในวัดมีพระพุทธรูปไม้ขนาดใหญ่ สูง 26 เมตร (บางแห่งบอก 23 เมตร) แกะสลักด้วยไม้จันทน์มีชื่อว่าพระพุทธรูปอารยเมตไตรยเชื่อกันว่าเป็นงานแกะสลักจากไม้จันทน์เพียงชิ้นเดียว ประดิษฐานอยู่ภายในศาลาหมื่นสุขว่านฟู่เก๋อพระพุทธรูปองค์นี้ได้ถูกบันทึกในกินเนสต์บุ๊คว่าเป็นพระพุทธรูปไม้ที่ใหญ่ที่สุดในโลก แกะสลักด้วยไม้จันทน์หอมสีขาว สูง 26 เมตร ส่วนล่าง 8 เมตรฝังอยู่ใต้ดิน อีก 18 เมตรอยู่เหนือพื้นดิน พระพุทธรูปทั้งองค์มีน้ำหนักประมาณ 100 ตัน เป็นพระพุทธรูปที่แกะสลักจากต้นไม้ต้นเดียวที่ใหญ่ที่สุดในโลก ส่วนการเคลื่อนย้ายท่อนจันทน์ขนาดใหญ่นี้ ไกด์บอกว่าใช้วิธีเลื่อนมาบนน้ำแข็ง จากแม่น้ำที่กลายเป็นน้ำแข็งในฤดูหนาว
17.00  น. 
อำลากรุงปักกิ่ง เดินทางกลับสู่เมืองหังโจว เพื่อต่อไฟล์กลับสู่กรุงเทพฯ  โดยเที่ยวบินที่ HU 7177

*** บริการอาหารค่ำบนเครื่อง ***

19.05  น.
ถึงท่าอากาศยาน เมืองหังโจว นำท่านเดินทางสู่ตัวเมืองหังโจว ซึ่งเป็นเมืองหลวงของมณฑลเจ๋อเจียง มีความมั่งคั่งมากที่สุดแห่งหนึ่งเป็นแหล่งเภสัชอุตสาหกรรมและสถาบันศิลปะที่มีชื่อเสียงแห่งหนึ่งของประเทศจีน     ซึ่งในอดีตมีคำเปรียบเปรยถึงความสวยงามของเมืองหังโจวและซูโจวว่า  “ บนฟ้ามีสวรรค์ บนดินมี  ซู (โจว) หัง (โจว) ” เพลิดเพลินกับทิวทัศน์อันงดงามสองฟากถนน 
( ที่พัก DAY JOY   HOTEL หรือเทียบเท่า 4* 
วันที่หก

ล่องเรือทะเลสาบซีหู – สวนชาหลงจิ่ง – ถ้ำวิสูตร – นั่งรถไฟลอยน้ำ – ซูโจว – จตุรัสหยวนหย่ง – โชว์ซูเซี่ยว 
เช้า

บริการอาหารเช้าแบบบุฟเฟต์  ณ ห้องอาหารของโรงแรม
นำท่าน ล่องทะเลสาบซีหู ชมทัศนียภาพอันงดงามของทะเลสาบที่มีชื่อเสียงโด่งดังไปทั่วโลก มีเนื้อที่ 5.66 ตร.กม. ความยาวโดยประมาณ 15 กม. น้ำลึกเฉลี่ย 1.5 เมตร ทะเลสาบนี้มีความแปลกคือมีเกาะอยู่ในทะเลสาบอีก 3 เกาะด้วยกัน ชมเจดีย์ 3 ดวงสะท้อนดวงจันทร์ สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่เมืองซูโจว เป็นเมืองที่มีความสวยงามไม่น้อยกว่าเมืองหังโจว ที่มีประวัติความเป็นมายาวนานกว่า 2,500 ปี และได้รับสมญานามว่า เมืองแห่งสาวงาม ซึ่งอดีตในแถบนี้ได้ชื่อว่า เจียงหนาน อุดมไปด้วยพืชพรรณธัญญาหารและสาวเจียงหนานที่มีความสวยงามเป็นเลิศ จากนั้นนำท่านดินทางสู่ สวนชา เพื่อเยี่ยมชมสวนชาหลงจิ่ง ที่มีชื่อเสียงที่สุดในเมืองหังโจว ท่านสามารถเลือกซื้อชาอย่างดีไว้เป็นของฝาก
เที่ยง

บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร **อาหารพิเศษ..หมูตงโพ + ไก่ขอทาน **
นำท่านชมสถานที่ท่องเทียวแห่งใหม่ของหังโจว ถ้ำวิสูตร เป็นถ้ำที่น้ำตกไหลลง  มาเปรียบเสมือนผ้าม่านผืนใหญ่ที่ไหลลงมา ภายในถ้ำสามารถนั่งรถไฟลอยน้ำ และให้ท่านได้นั่งเรือล่องภายในถ้ำได้ด้วย    จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมือง ซูโจว (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 1 ชั่วโมง) เป็นเมืองที่มีความสวยงามไม่น้อยกว่าเมืองหังโจว ที่มีประวัติความเป็นมายาวนานกว่า 2,500 ปี และได้รับสมญานามว่า “เมืองแห่งสาวงาม ” ซึ่งอดีตในแถบนี้ได้ชื่อว่า “เจียงหนาน” อุดมไปด้วยพืชพรรณธัญญาหารและสาวเจียงหนานที่มีความสวยงามเป็นเลิศ นำท่านสู่ SUZHOU HARMONY TIMES SQUARE เป็นแหล่งรวมความทันสมัยแห่งใหม่ของซูโจว  มี JIU GUANG DEPARTMEAT STORE เป็นแหล่งรวบรวมอาหาร ผัก ผลไม้ เครื่องดื่ม จากทุกมุมโลก นอกจากนี้ ยังมีร้านอาหาร อาทิ KFC , PIZZA HUT เป็นต้น  
ค่ำ
       
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชม โชว์ซูเซี่ยว  เป็นโชว์วัฒนธรรมของชาวซูโจวท่านจะได้สนุกสนานตื่นตาตื่นใจกับการแสดงอันสวนงามน่าประทับใจจากเมืองที่ขึ้นชื่อว่ามีสาวงามที่สุดของจีน
ที่พัก YIJIAKAIYUAN HOTEL หรือระดับเดียวกัน 4*
วันที่เจ็ด 
ร้านผ้าไหม – วัดฉงหยวน – เซี่ยงไฮ้ –-  อุโมงค์เลเซอร์ – หาดไว่ทาน –ถนน  นานกิง

เช้า

บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก
ท่านชม โรงงานผ้าไหม การผลิตผ้านวมจากรังไหม และผลิตภัณฑ์ที่ทำจากไหม ไม่ว่าจะเป็นเสื้อผ้า ผ้าพันคอ ฯลฯ จากนั้นนำท่านชม วัดฉงหยวน อยู่ในเขตเมืองใหม่ซูโจว ภายในวัดมีเนื้อที่กว้างใหญ่มาก มีตำหนักและสิ่งก่อสร้างต่างๆ มากมาย ไม่ว่าจะเป็นตำหนักจตุโลกบาล หอกลอง หอระฆัง โดยเฉพาะอุโบสถ มีเนื้อที่ภายในถึง 2,400 ตารางเมตร ถือว่าเป็นอุโบสถที่ใหญ่ที่สุดในประเทศจีนในปัจจุบัน ให้ท่านได้นมัสการ องค์เจ้าแม่กวนอิมปิดทอง มีความสูงถึง 33 เมตรถือว่าเป็นองค์เจ้าแม่กวนอิมทรงยืนที่อยูในตำหนักที่สูงที่สุดในจีน
เที่ยง
       
บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร
นำท่านเดินทางสู่ เมืองเซี่ยงไฮ้ (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 2 ชั่วโมง) ซึ่งตั้งอยู่บนฝั่งแม่น้ำหวังผู่ ซึ่งมีความยาวถึง 80 กิโลเมตร ซึ่งเป็นเส้นเลือดที่หล่อเลี้ยงนครแห่งนี้ได้ชื่อว่ามหานครยุคใหม่ของจีนและถูกขนานนามว่า“นครปารีสแห่งตะวันออก” เซี่ยงไฮ้ยังเป็นศูนย์กลางความเจริญในด้านต่างๆ ของภูมิภาค ทั้งด้านเศรษฐกิจการค้า การเงิน การลงทุน รวมถึงด้านแฟชั่น จากนั้นนำท่านชม หาดเจ้าพ่อเซี่ยงไฮ้โฉมใหม่ (หาดไว่ทาน) ต้นกำเนิดอันลือชื่อของตำนานเจ้าพ่อเซี่ยงไฮ้ เป็นถนนที่สวยงามอันดับหนึ่งของเมืองเซี่ยงไฮ้ ระหว่างทางผ่านเขตเช่าของประเทศต่างๆในสมัยอาณานิคมพร้อมชม อาคารสูงตระหง่าน ซึ่งเป็นศิลปกรรม สไตล์ยุโรป ชมวิวทิวทัศน์ของแม่น้ำหวงผู่  นำท่านลอดอุโมงค์เลเซอร์ใต้แม่น้ำหวงผู่ ลงไป 50 เมตร ภายในอุโมงค์ตกแต่งด้วยเสงเลเซอร์ เป็นรูปต่าง ๆ ตื่นตาตื่น จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งย่าน ถนนนานกิง ถนนที่มีชื่อเสียงและคึกครื้นที่สุดของ นครเซี่ยงไฮ้ ซึ่งเป็นแหล่งศูนย์กลางสำหรับการช้อปปิ้งที่คึกคักมากที่สุดของนครเชี่ยงไฮ้ รวมทั้งห้างสรรพสินค้าใหญ่ชื่อดังกว่า 10 ห้าง ร้านค้าต่าง ๆ, ร้านอาหารและศูนย์กลางความบันเทิงมากมาย ที่จะสร้างสีสันและความบันเทิงให้กับผู้ที่มาจับจ่ายบนถนนนานกิง
ค่ำ
       
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร     
ที่พัก EASTERN AIRLINE HOTEL หรือระดับเดียวกัน 4*
วันที่แปด

เฉิงหวาเมี่ยว –– ร้านคริสตัล  - ตลาดเถาป่า - หังโจว – กรุงเทพฯ
เช้า

บริการอาหารเช้าแบบบุฟเฟต์  ณ ห้องอาหารของโรงแรม
ให้ท่านอิสระช้อปปิ้งที่ ย่านเฉินหวังเมี่ยว ตลาดร้อยปี ซึ่งเป็นตลาดเก่าของคนเซี่ยงไฮ้ ถ่ายภาพกับบ้านเก่ากว่าร้อยปีที่ยังคงความงดงาม และช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมือง เสื้อผ้าใจ นำท่านแวะ ร้านคริสตัล  ให้ท่านได้เลือกชมตามอัธยาศัยและซื้อเป็นชองฝาก 
เที่ยง
       
บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร  **อาหารพิเศษ..เสี่ยวหลงเปา **
นำท่านช้อปปิ้งจุใจกับ ตลาดก๊อปปี้เถาเป่าเฉิง มีสินค้าให้เลือกซื้อมากมายหลากหลายยี่ห้อ ในราคาย่อมเยาว์ ให้ท่านเลือกช้อปอย่างเต็มอิ่ม จากนั้นนำท่านเดินทางกลับสู่ เมืองหังโจว ซึ่งเป็นเมืองหลวงของมณฑลเจ๋อเจียง มีความมั่งคั่งมากที่สุดแห่งหนึ่งเป็นแหล่งเภสัชอุตสาหกรรมและสถาบันศิลปะที่มีชื่อเสียงแห่งหนึ่งของประเทศจีน
ค่ำ                    
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  **อาหารพิเศษ..อาหารเสฉวน + โชว์เปลี่ยนหน้ากาก **
ได้เวลาอันสมควรนำท่านเดินทางไปยังสนามบิน 
22.30 น.    
อำลา เมืองหังโจว เดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดยเที่ยวบินที่  HU 7959  
02.05 น. 
เดินทางกลับถึงสนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพฯ  
((((((((((((((((
(  (  (  (  บริการด้วยใจ  ไปกับ Kantak ทัวร์  (  (  (  (
*** หากท่านที่ต้องออกตั๋วภายในประเทศ (เครื่องบิน ,รถทัวร์ ,รถไฟ) กรุณาสอบถามที่เจ้าหน้าที่ทุกครั้งก่อนทำการออกตั๋วเนื่องจากสายการบินอาจมีการปรับเปลี่ยนไฟล์ หรือ เวลาบิน โดยไม่ได้แจ้งให้ทราบล่วงหน้า     
มิฉะนั้นทางบริษัทจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น***
( อัตรานี้รวม


· ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับ ชั้นประหยัด 



· ค่าโรงแรมที่พักตามรายการ(พักสอง/สาม ท่านต่อหนึ่งห้อง)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
· ค่าเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามรายการที่ระบุ
               

· ค่ารถรับ-ส่ง นำเที่ยวตามรายการที่ระบุ
· ค่าอาหารและเครื่องดื่มตามรายการที่ระบุ        

· ค่าธรรมเนียมการยื่นขอวีซ่าเข้าประเทศจีน 4 วันทำการ (1,000 บาท)

· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทางวงเงิน 1,000,000 บาท ทั้งนี้ย่อมขึ้นอยู่กับเงื่อนไขของบริษัทฯกรรมธรรม์ 
( อัตรานี้ไม่รวม
· ค่าน้ำหนักกระเป๋าในกรณีที่น้ำหนักเกินกว่าที่สายการบินกำหนด 20 กิโลกรัมต่อท่าน ส่วนเกินกิโลกรัมละ 500 บาท
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการ เช่น ค่าเครื่องดื่ม, ค่าอาหารที่สั่งเพิ่มเอง, ค่าโทรศัพท์, ค่าซักรีดฯลฯ
· ค่าทำใบอนุญาตที่กลับเข้าประเทศของคนต่างชาติหรือคนต่างด้าว
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% (กรณีต้องการใบกำกับภาษี) และค่าภาษีบริการหัก ณ ที่จ่าย 3%

· ค่าทิปวันละ 20 หยวน/ท่าน (ไกด์ท้องถิ่น+คนขับรถ)
( หมายเหตุ 

· การสำรองที่นั่งจะเกิดการยืนยันว่าเดินทาง เมื่อท่านแฟกซ์สำเนาการชำระค่าบริการและได้รับการยืนยันจากพนักงานขายเท่านั้น กรณีไม่ได้รับความสะดวก กรุณาติดต่อเบอร์ 02-6452660-1

· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ ยกเลิกการเดินทาง หรือเปลี่ยนแปลงใดๆก่อนเดินทางอย่างน้อย 7 วัน ซึ่งจะเกิดขึ้นได้ก็ต่อเมื่อไม่สามารถทำกรุ๊ปได้อย่างน้อย 15 ท่าน   หรือเกิดสถานการณ์บางอย่างที่ทำให้ไม่เกิดความสะดวกต่อการเดินทางทางบริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมด หรือจัดหาคณะทัวร์อื่นให้ถ้าต้องการหรือนำคณะเดินทางโดยไม่มีหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทยแต่มีผู้ดูแลเมื่อท่านเดินทางถึงแต่ละประเทศ

· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็น สุดวิสัย จนไม่อาจแก้ไขได้ และจะไม่รับผิดชอบใดๆ ในกรณีที่สูญหาย สูญเสียหรือได้รับบาดเจ็บ ที่นอกเหนือความรับผิดชอบของหัวหน้าทัวร์และเหตุสุดวิสัยบางประการเช่น การนัดหยุดงาน ภัยธรรมชาติ การจลาจลต่างๆ

· เนื่องจากรายการทัวร์นี้เป็นแบบเหมาจ่ายเบ็ดเสร็จ หากท่านสละสิทธิ์การใช้บริการใดๆตามรายการ หรือ ถูกปฏิเสธการเข้าประเทศไม่ว่าในกรณีใดก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินในทุกกรณี
· ทุกที่นั่งมีประกันอุบัติเหตุวงเงิน 1 ล้านบาท (ค่ารักษาพยาบาล ห้าแสนบาทและมีเงื่อนไขอื่นๆระบุตามกรรมธรรม์)

· อาจมีการปรับเปลี่ยนราคาทัวร์ขึ้นโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าในกรณีที่มีอัตราแลกเงินมีการเปลี่ยนแปลงจนกระทบกับราคาทัวร์หรือสายการบินปรับขึ้นค่าธรรมเนียมต่าง ๆเช่นค่าภาษีน้ำมัน หรือภาษีสนามบินต่างๆ / หรือรัฐบาลของประเทศต่างๆประกาศปรับราคาค่าบัตรผ่านประตูสถานที่ท่องเที่ยวต่าง ๆ
· บริษัทฯ ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายในเหตุการณ์ที่เกิดจากสายการบิน ภัยธรรมชาติ ปฏิวัติและอื่นๆที่อยู่นอกเหนือการควบคุมของทางบริษัทฯหรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทางตรงหรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย, การถูกทำร้าย, การสูญหาย, ความล่าช้า หรือจากอุบัติเหตุต่างๆ
· กรณีที่ท่านชำระมัดจำหรือชำระค่าทัวร์แล้วต้องการยกเลิกการเดินทาง ต้องทำก่อนการเดินทางอย่างน้อย 31 วัน โดยนับเฉพาะวันทำการ ทางบริษัทฯจะดำเนินการตรวจเช็คและคืนค่าใช้จ่ายให้ตามจริง(ยกเว้นค่าวีซ่า), กรณียกเลิกการเดินทางเนื่องจากป่วยต้องนำส่งใบรับรองแพทย์เพื่อทำเรื่องกับสายการบินและโรงแรมที่พัก และต้องรอฟังผลตอบรับว่าสามารถทำเรื่องคืนได้หรือไม่/กรณีที่ชำระค่าใช้จ่ายเป็นบัตรเครดิต และต้องการยกเลิกท่านต้องยอมรับเงื่อนไขเกี่ยวกับดอกเบี้ยและค่าดำเนินการจ่ายบัตรเครดิตที่ทางธนาคารทำการเรียกเก็บ/ อนึ่งตั๋วเครื่องบินและโรงแรมที่พักเป็นราคาแบบหมู่คณะหากต้องการยกเลิกหรือเปลี่ยนแปลงการเดินทาง ท่านอาจมีค่าใช้จ่าย กรุณาตรวจสอบกับเจ้าหน้าที่อีกครั้งก่อนยกเลิกหรือเปลี่ยนแปลง
·  การที่ท่านไม่เดินทางตามรายการ อาจทำให้ต้องมีค่าใช้จ่ายเพิ่ม (กรณีไม่ลงร้านช้อปปิ้ง เพิ่มร้านละ 200 หยวน/ ท่าน/ร้าน)
· หากท่านถอนตัวก่อนรายการท่องเที่ยวจะสิ้นสุดลง ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านสละสิทธิ์และจะไม่รับผิดชอบค่าบริการที่ท่านได้ชำระไว้แล้วไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบต่อการห้ามออกนอกประเทศ หรือ ห้ามเข้าประเทศ อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฎหมาย หรือเอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือ การถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆรายการนี้เป็นเพียงข้อเสนอที่ต้องได้รับการยืนยันจากบริษัทฯ อีกครั้งหนึ่ง หลังจากได้สำรองที่นั่งบนเครื่อง และโรงแรมที่พักในต่างประเทศเป็นที่เรียบร้อย แต่อย่างไรก็ตามรายการนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม
· หากท่านที่ต้องออกตั๋วภายในประเทศ (เครื่องบิน ,รถทัวร์ ,รถไฟ) กรุณาสอบถามที่เจ้าหน้าที่ทุกครั้งก่อนทำการออกตั๋วเนื่องจากสายการบินอาจมีการปรับเปลี่ยนไฟล์ หรือ เวลาบิน โดยไม่ได้แจ้งให้ทราบล่วงหน้า มิฉะนั้นทางบริษัทจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น
( เอกสารในการขอวีซ่าเข้าประเทศจีน (สำหรับหนังสือเดินทางไทยเท่านั้น)
1. หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่ต่ำกว่า 6 เดือน 
(หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่าง สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้าเต็ม)  
2. รูปถ่ายหน้าตรง รูปสี 2 นิ้ว ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน จำนวน 2 ใบ (ต้องไม่ใช่สติ๊กเกอร์)
3. เอกสารแบบฟอร์มการขอข้อมูลเพิ่มเติมในการทำวีซ่า
4. 
( กรณีท่านส่งหนังสือเดินทางล่าช้าเสียค่าใช้จ่ายเพิ่มดังนี้ (
1. ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1,200 บาท
2. ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 800 บาท
( หมายเหตุ  เพื่อเป็นการยืนยันการชำระเงิน กรุณาแฟกซ์สลิปโอนเงินกลับมายังบริษัทฯ ที่เบอร์แฟกซ์ 02-9481866  ค่าทัวร์ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 15 วัน( 
***ในกรณีที่ไม่ชำระเงินตามเวลาที่ทางบริษัทได้กำหนดไว้ ตามวันเวลาที่ระบุในใบแจ้ง บริษัทขอสงวนสิทธิ์ ดำเนินการยกเลิกการจองที่นั่งพร้อมยึดเงินค่ามัดจำทัวร์ทั้งหมด ไม่ว่าในกรณีใดๆ ทั้งสิ้น***
( เงื่อนไขการยกเลิกการเดินทาง 
· แจ้งล่วงหน้าไม่น้อยกว่า 31 วัน ก่อนการเดินทาง คืนเงินค่ามัดจำทั้งหมด
· แจ้งล่วงหน้า 14 – 30 วัน ก่อนการเดินทาง หักค่าค่ามัดจำทั้งหมด  (ท่านละ 10,000 บาท)
·  แจ้งล่วงหน้า  7 – 13 วัน ก่อนการเดินทาง เก็บค่าใช้จ่าย 75% ของราคาทัวร์ทั้งหมด 
· แจ้งล่วงหน้า 3 - 6 วัน ก่อนการเดินทาง จะไม่มีการคืนเงินทั้งหมด
· กรณียกเลิกการเดินทางในวันที่เดินทาง หรือถูกปฏิเสธการเข้าเมือง จะไม่มีการคืนเงินทั้งหมด
((((((((((
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
05. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
06. แจกกระเป๋าใส่ดินสอปากกาให้ 1 ใบ
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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