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*** โปรแกรมนี้ รวมค่าทิปไกด์ท้องถิ่น + คนขับรถ + ทิปเสลี่ยงแล้ว ***
www.programtour.com  ( กำหนดการเดินทาง ( 

22-28 กรกฎาคม 2553 
ราคา 32, 900 บาท
19-25 ตุลาคม 2553 

ราคา 33, 900 บาท

05.00
พร้อมกัน ณ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ อาคารเช็คอินชั้น 4 ประตู 2 เคาน์เตอร์ E สายการบินแอร์เอเชีย เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกแก่ท่าน
07.15
ออกเดินทางสู่กรุงย่างกุ้ง โดยสายการบิน Air Asia เที่ยวบินที่ FD3770 
08.00
เดินทางถึง สนามบินเมงกาลาดง กรุงย่างกุ้ง หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง นำท่านเดินทางเข้าตัวเมืองย่างกุ้ง (เวลาท้องถิ่นที่เมียนมาร์ช้ากว่าประเทศไทยครึ่งชั่วโมง)
จากนั้น นำท่านเดินทางโดยรถโค้ชปรับอากาศ สู่ เมืองหงสาวดี (Bago) นำท่านชม เจดีย์ไจ๊ปุ่น ซึ่งบูรณะเมือง พ.ศ.2019 มีพระพุทธรูปปางประทับนั่งโดยรอบทั้ง 4 ทิศ ประกอบด้วย องค์สมเด็จพระสมณโคดมสัมมาสัมพุทธเจ้า (ผินพระพักตร์ไปทางทิศเหนือ) กับพระพุทธเจ้าในอดีต สามพระองค์คือ พระพุทธเจ้ามหากัสสปะ (ทิศตะวันตก) สร้างโดยสี่สาวพี่น้องที่อุทิศตนให้กับพระพุทธศาสนาสร้างพระพุทธรูปแทนตนเอง และสาบานตนไม่ข้องแวะกับบุรุษเพศ จากนั้นนำท่านชมและสักการะ พระเจดีย์ชเวมอดอว์ หรือพระธาตุมุเตา ซึ่งเป็นเจดีย์ที่สูงที่สุดในหงสาวดี สัญลักษณ์ยืนยันความเจริญรุ่งเรืองของกรุงหงสาวดี ภายในบรรจุองค์พระเกศาธาตุของพระพุทธเจ้า หลักจากนำท่านชม พระราชวังบุเรงนอง และบริเวณพระราชตำหนักพระสุพรรณกัลยา ซึ่งเพิ่งขุดค้น และบูรณปฎิสังขรณ์เมื่อปี พ.ศ.2533 จากซากปรักหักพังที่ยังหลงเหลืออยู่ ทำให้สันนิษฐานได้ว่าโบราณสถานแห่งนี้เป็นพระราชวังของพระเจ้าหงสาวดีบุเรงนอง
เที่ยง 
( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่  คิมปูนแค้มป์ (เชิงเขาไจ้ก์โถ่) ใช้เวลาเดินทางประมาณ 2 ชั่วโมง ระหว่างทางท่าจะเห็นแม่น้ำสะโตง ซึ่งเป็นแม่น้ำที่มีความสัมพันธ์กับพระนเรศวรมหาราช พระองค์สามารถยิงพระแสงปืนข้ามน้ำที่กว้าง ใหญ่นี้ไปต้องแม่ทัพพม่า จนได้รับชัยชนะ ถึงคิมปูนแค้มป์ หยุดพักเปลี่ยนรถเป็นรถบรรทุกหกล้อเพื่อขึ้นบนภูเขาไจ้เที่ยว ใช้เวลาเดินทางจากบริเวณนี้ประมาณ 45 นาที จากนั้นนำท่านจะได้นั่งเสลี่ยงเพื่อเดินทางต่อสู่โรงแรมที่พัก (คนหามเสลี่ยง 4 คน ต่อ 1 ท่าน) ใช้เวลาในการนั่งเสลี่ยงประมาณ 30 นาที ระหว่างทางชมทัศนียภาพอันสวยงามสองข้างทาง เข้าที่พัก ( KYAIKHTO HOTEL (โรงแรมไจ้โท) โรงแรมที่อยู่ใกล้ พระธาตุอินทร์แขวนมากที่สุด
เชิญชมทัศนียภาพงดงาม ตื่นตาตื่นใจกับ “พระธาตุอินทร์แขวน” (ซึ่งอยู่ใกล้ที่พักมากใช้เวลาเดินเพียง 10 นาที) พระ
     ธาตุอินทร์แขวน ตั้งอยู่ที่เมืองไจ้โท อำเภอสะเทิม เขตรัฐมอญของประเทศพม่า อยู่บนยอดเขา เหนือระดับน้ำทะเล 3, 615 ฟุต มีลักษณะเด่นเป็นก้อนหินสีทองขนาดใหญ่ ตั้งอยู่บนหน้าผาสูงชันอย่างหมิ่นเหม่ เหมือนจะหล่นและท้าทายแรงดึงดูดของโลกโดยไม่ตกลงมา นับเป็น 1 ใน 5 สิ่งศักดิ์สิทธิ์ ที่ชาวพม่าต้องไปสักการะ   และยังเป็นพระธาตุประจำปีจอ (สุนัข) ที่คนเกิดปีนี้ต้องไปนมัสการสักการะครั้งหนึ่งในชีวิต
ค่ำ 
( บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารในโรงแรม 

หลังอาหารค่ำที่โรงแรม เชิญท่านไป นมัสการพระธาตุพระธาตุอินทร์แขวน ตามอัธยาศัย เชื่อกันว่าถ้าผู้ใดได้มา นมัสการพระธาตุอินทร์แขวนนี้ครบ 3 ครั้ง ผู้นั้นจะมีแต่ความสุขความเจริญ พร้อมทั้งขอสิ่งใดก็จะได้สมดั่งปรารถนาทุกประการ สามารถนั่งสมาธิหรือสวดมนต์ได้ตลอดคืน สำหรับท่านที่ต้องการนมัสการกลางแจ้งเป็นเวลานาน ที่บริเวณระเบียงที่ยื่นสู่พระเจดีย์ไจ้เที่ยวพระเจดีย์องค์นี้เปิดตลอดคืนแต่ประตูเหล็กที่เปิดสำหรับสุภาพบุรุษจะเปิดถึงเวลา 22.00 น. 
เช้าตรู่ 
เชิญท่านสักการะ พระธาตุอินทร์แขวน หรือถวายอาหารพระธาตุอินทร์แขวน ท่านจะพบกับบรรยากาศยามเช้าที่สดชื่น ทิวทัศน์งดงาม ความศรัทธาของพุทธศาสนิกชนชาวพม่า สักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์บนภูเขา ถ่ายภาพและชมทัศนียภาพรอบ ๆ พระธาตุ 
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก เก็บสัมภาระพร้อมออกเดินทางกลับสู่ หงสาวดีตามเส้นทางเดิม
เที่ยง 
( บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร เมืองหงสาวดี 

ถึงเมืองหงสาวดี นำท่านนมัสการ พระพุทธไสยาสน์ชเวตาเลียว พระพุทธรูปนอนที่ที่มีพุทธลักษณะที่สวยงามในแบบของมอญ ในปี พ.ศ.2524 ซึ่งเป็นที่เคารพนับถือของชาวพม่าทั่วประเทศ และเป็นพระนอนที่งดงามที่สุดของพม่า อีกทั้งท่านสมารถที่จะเลือกหา เครื่องไม้แกะสลัก ที่มีให้เลือกมากมาย ตลอดสองข้างทาง ก่อนกลับย่างกุ้ง สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางกลับสู่เมือง ย่างกุ้ง 
บ่าย 
ถึงเมืองย่างกุ้ง ชม วัดพระหินอ่อน  ซึ่งเป็นพระพุทธรูปที่แกะสลักจากหินอ่อนที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในพม่า นำท่านชม โรงช้างเผือก ที่เป็นช้างคู่บ้านคู่เมืองของพม่า มีสีขาวเผือกตลอดทั้งตัวถูกต้องตาม คชลักษณะของช้างเผือกทุกประการ จากนั้นนำท่านกราบสักการะขอพร พระเจดีย์โบตาทาวน์ สถานที่รับพระเกศาธาตุก่อนประดิษฐานที่พระมหาเจดีย์ชเวดากอง ออกแบบให้ใต้ฐานพระเจดีย์มีโครงสร้างโปร่งให้คนสามารถเดินเข้าไปภายในได้ โดยอัญเชิญพระธาตุประดิษฐานไว้ในผอบทองคำ และของมีค่าต่าง ๆ ที่ พุทธศาสนิกชนนำมาถวายมากมาย สักการะ “โบโบยี” เทพทันใจ ซึ่งชาวชาวพม่า รวมถึงชาวไทยนิยมไปกราบไหว้บูชา ด้วยที่เชื่อว่าเมื่ออธิษฐานสิ่งใดแล้วจะสมปรารถนาทันใจ  จากนั้นนำท่านสักการะ พระมหาเจดีย์ชเวดากอง พระมหาเจดีย์คู่บ้านคู่เมืองพม่า ตั้งเด่นเป็นสง่าอยู่ใจกลางเมืองย่างกุ้ง มีความสูงประมาณ 109 เมตร พระมหาเจดีย์ประกอบด้วยเพชร และพลอยมากมาย จะให้แสงสุกสกาวยิ่งเวลากลางคืน ว่ากันว่าทองคำที่ใช้ก่อสร้าง และซ่อมแซมพระเจดีย์มีมากมายมหาศาลกว่าทองคำที่เก็บอยู่ในธนาคารชาติอังกฤษเสียอีก เชื่อกันว่าภายในองค์พระมหาเจดีย์ได้บรรจุเส้นพระเกศาธาตุของพระพุทธเจ้า ขณะนี้พม่าได้บูรณะให้พระมหาเจดีย์ ให้งดงามยิ่งใหญ่สมกับที่เป็นพระมหาเจดีย์องค์สำคัญ
ค่ำ        
( รับประทานอาหารค่ำ ณ  ภัตตาคาร 
ที่พัก ( CHATRIUM HOTEL (ระดับ 5 ดาว) หรือเทียบเท่า

เช้าตรู่
( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม 
05.00
นำท่านเดินทางสู่สนามบิน มิงกะลาดง เมืองย่างกุ้ง
06.30
ออกเดินทางสู่เมือง พุกาม โดยสายการบิน Air Yangon 
07.50
เดินทางถึงสนามบินพุกาม นำท่าน ชมเมืองดินแดนทะเลเจดีย์สี่พันองค์ ที่มีอายุกว่า 200 ปี ของกษัตริย์อนุรุทมหาราชแห่งอาณาจักรพุกาม เที่ยวชมบรรยากาศยามเช้าของ ตลาดยองอู ซึ่งเป็นตลาดที่รวบรวมสินค้าพื้นเมืองนานาชนิด จากนั้นนำท่าน จากนั้นนำท่านนมัสการ เจดีย์ชเวสิกอง 1 ใน 5 มหาบูชาสถานสูงสุดของพม่า เจดีย์ชเวสิกองนี้เป็นเจดีย์แห่งชัยชนะที่พม่ามีเหนือมอญ สร้างโดยพระเจ้าอนอรธา วีรกษัตริย์ผู้สถาปนาอาณาจักรพุกามอันยิ่งใหญ่ ซึ่งเป็นสถูปของพม่าโดยแท้ มีลักษณะเป็นสีทองขนาดใหญ่ ที่เชื่อว่าภายในพระทันตธาตุของพระพุทธเจ้า
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

จากนั้นนำท่านชม วัดอนันดา ซึ่งวิหารแห่งนี้นับได้ว่าเป็นวิหารที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในพุกาม มีรูปร่างเป็นสี่เหลี่ยมจัตุรัส มีมุขยื่นออกไปทั้ง 4 ด้าน ซึ่งต่อมาเจดีย์แห่งนี้เป็นต้นแบบของสถาปัตยกรรมพม่าในยุคต้นของพุกาม และสิ่งที่น่าทึ่งของวิหารแห่งนี้ก็คือช่างได้ทำการส่องแสงสว่างเข้าไปในวิหาร เฉพาะให้ตรงองค์พระประธาน ทำให้มองดูโดดเด่น สวยงามมาก จากนั้นนำท่านชม วัดธรรมยังยี สร้างโดยพระเจ้านะระตู่ และพระองค์ก็เชื่อว่าเป็นวัดที่ใหญ่ที่สุดในเมืองพุกาม สร้างขึ้นเพื่อล้างบาป ด้วยทรงปริวิตกว่าผลกรรมจากการกระทำปิตุฆาตจะติดตามพระองค์ไปในชาติภพหน้า ตั้งโดดเด่นยิ่งใหญ่ตระหง่านดังตำนานโหดร้ายที่ได้เล่าต่อกันมา  ชมพระอาทิตย์ยามอัสดงที่ เจดีย์บูพยา  สร้างโดยพระเจ้าปยูซอตี (ค.ศ. 162-243) กษัตริย์องค์ที่สามของเมืองพุกาม เล่ากันว่าพระองค์ได้ค้นพบวิธีกำจัดไม้เลื้อยชนิดหนึ่ง (บู) คือไม้เลื้อยชนิดเดียวกับน้ำเต้า มักขึ้นรกอยู่ตามฝั่งแม่น้ำ พระเจ้าตะมุดะริท (สมุทรฤทธิ์) ปฐมกษัตริย์แห่งพุกาม จึงทรงประทานพระธิดาให้ และแต่งตั้งเป็นรัชทายาท จึงสร้างเจดีย์แห่งนี้ไว้เป็นอนุสรณ์
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 

ที่พัก ( Myanmar Treasure Resort (หรือเทียบเท่า)

เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม 

หลังรับประทานอาหารเช้า นำท่านนมัสการ เจดีย์สัพพัญญู  ซึ่งเป็นเจดีย์ที่สูงที่สุดในเมืองพุกามมีความสูงถึง 6 เมตร เป็นวิหารสูงที่สุดในพุกามทรงสี่เหลี่ยมจตุรัส มีความสูง 201 ฟุต เป็นวัดประจำรัชกาลพระเจ้าอลองสินธสร้างเลียนแบบวัดในประเทศอินเดีย สูงห้าชั้นโดยชั้นที่สี่เป็นที่ประดิษฐานพระไตรปิฎกฉบับต้นแบบและชั้นที่ห้าเป็นองค์พระสถูปอันศักดิ์สิทธิ์ 
 
จากนั้นออกเดินทางไปสนามบิน ยองลู เมืองพุกาม เพื่อต่อเครื่องบินไปมัณฑะเลย์ 

เดินทางถึงเมืองมัณฑะเลย์ นำท่านเดินทางสู่ เมืองอมรปุระ  เมืองแห่งผู้เป็นอมตะซึ่งอยู่ทางตอนใต้ของเมืองมัณฑะเลย์ซึ่งเป็นราชธานีเพียง 76 ปี แห่งหนึ่งของพม่าก่อนที่จะย้ายมายอยู่ที่เมืองมัณฑะเลย์ในปี พ.ศ.2400 จากนั้นนำท่านผ่านชม ภูเขาสกาย ศูนย์กลางแห่งพระพุทธศาสนาที่สำคัญ ท่านจะได้ชมทัศนียภาพของเมืองสกาย ลุ่มแม่น้ำอิระวดี เจดีย์จำนวนมากมายที่ตั้งเรียงรายอยู่บนภูเขา และริมฝั่งแม่น้ำ ชม สะพานไม้อูเบ็ง สะพานไม้ที่ยาวที่สุดในโลก โดยข้าราชการชั้นผู้ใหญ่ชื่อว่าเสาอู เสาของสะพานใช้ไม้สักถึง1,208 ต้นซึ่งมีอายุกว่า 200 ปีทอดข้าม ทะเลสาบตองตามัน  ไปสู่วัดจอกตอจี ซึ่งมีเจดีย์ที่สร้างตามแบบวัดอนันดาแห่งพุกาม 
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

จากนั้นพาท่านชม วัดกุโสดอ เป็นสถานที่เก็บพระไตรปิฎกฉบับสังคายนาครั้งที่ 5 ซึ่งเป็นการสังคายนาครั้งแรกในรอบ 2000 ปีสมัยพระเจ้ามินดง โดยได้จารึกเป็นอักษรพม่าที่ถอดความมาจากภาษาบาลีไว้บนแผ่นหินขนาดใหญ่ 729 แผ่น แต่ละแผ่นจะอยู่ในครอบมณฑปซึ่งตั้งอยู่ในวัดโดยรอบ  จากนั้นนำท่านชม พระราชวังมัณฑะ เลย์ พระราชวังที่ส่วนใหญ่ก่อสร้างด้วยไม้สักที่สวยงามที่สุดแห่งหนึ่งของเอเชีย ในสมัยสงครามมหาเอเชียบูรพา หรือสงครามโลกครั้งที่ 2 วันที่ 20 มีนาคม 2488 เครื่องบินฝ่ายสัมพันธมิตรโดยกองทัพอังกฤษ ได้ทิ้งระเบิดจำนวนมากมายถล่มพระราชวังมัณฑะเลย์ของพม่า ด้วยเหตุผลว่าพระราชวังนี้เป็นแหล่งซ่องสุมกำลังของกองทัพญี่ปุ่น  พระราชวัง มัณฑะเลย์ซึ่งเป็นพระราชวังไม้สักก็ถูกไฟไหม้ เผาราบเป็นหน้ากลอง หลงเหลือก็แต่ป้อมปราการและคูน้ำรอบพระราชวัง ที่ยังเป็นของดั่งเดิมอยู่ปัจจุปัน พระราชวังที่เห็นอยู่เป็นพระราชวังที่รัฐบาลพม่าได้จำลองรูปแบบของพระราชวังของเก่าขึ้นมา
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 

ที่พัก ( Mandalay Hill Resort (หรือเทียบเท่า)
เช้าตรู่
นำท่านเดินทางสู่ วัดหามัยมุนี ซึ่งแปลว่า วัดปราชญ์ผู้ยิ่งใหญ่ วัดมหามัยมุนีอยู่ห่างจากใจกลางเมืองลงมาทางใต้ราว 3 กิโลเมตร บนถนนที่ตัดตรงไปสู่อมรปุระ สร้างขึ้นในปี 1784 โดยพระเจ้าโบ่ต่อพญา แต่ร้อยปีให้หลังนั้นเกิดไฟไหม้ครั้งใหญ่ ทำให้ต้องสร้างซ้ำขึ้นใหม่  นำท่านนมัสการ พระมหามัยมุนี อันเป็นสิ่งศักดิ์สิทธิ์ 1 ใน 5 แห่งของพม่า หากได้ร่วมพิธีล้างพระพักตร์พระมหามัยมุนี ชีวิตจะมีแต่ความสุขความเจริญ เล่ากันว่าถือเป็นต้นแบบพระพุทธรูปทองคำขนาดใหญ่ ทรงเครื่องกษัตริย์ที่ได้รับการขนานนามว่า “พระพุทธรูปทองคำเนื้อนิ่ม” ที่พระเจ้ากรุงยะไข่ทรงหล่อขึ้นที่เมืองธรรมวดี เมื่อปี พ.ศ.689 สูง 12 ฟุต 7 นิ้ว หุ้มด้วยทองคำเปลวหนา 2 นิ้ว ทรงเครื่องประดับทองปางมารวิชัย หน้าตักกว้าง 9 ฟุต ในปี พ.ศ.2327 พระเจ้าปดุงได้สร้างวัดมหามุนีหรือวัดยะไข่ (วัดอาระกันหรือวัดพยาจี) เพื่อประดิษฐานพระมหามุนีและในปี พ.ศ.2422 สมัยพระเจ้าสีปอ ก่อนจะเสียเมืองพม่าให้อังกฤษได้เกิดไฟไหม้วัดทองคำ จึงทำให้ทองคำเปลวที่ปิดพระละลายเก็บเนื้อทองได้น้ำหนักถึง 700 บาท ต่อมาในปี พ.ศ. 2426 ชาวพม่าได้เรี่ยไรเงินเพื่อบูรณะวัดขึ้นใหม่มีขนาดใหญ่กว่าเดิมโดยสายการออกแบบของช่างชาวอิตาลีจึงนับได้ว่าเป็นวัดที่สร้างใหม่ที่สุดแต่ประดิษฐานพระพุทธรูปเก่าแก่ที่สุดในเมืองพม่า 
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม 

หลังอาหารเช้า นำท่านชม วัดมหากันดายง ซึ่งเป็นวัดปริยัติธรรมที่ใหญ่ที่สุดในพม่า มีพระสงฆ์จำพรรษาพันกว่ารูป
เที่ยง
( รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร

หลังรับประทานอาหารกลางวัน นำท่านเดินทางสู่สนามบินมัณฑะเลย์ 
บ่าย
ออกเดินทางสู่เมืองเฮโฮ โดยสายการบิน Air Yangon

เดินทางถึงสนามบินเฮโฮ  จากนั้นเดินทางต่อไปยังเมืองหลวงเก่าของรัฐฉาน นั่งรถจากสนามบินไปราว 1 ชั่วโมงครึ่ง จากนั้นชม ทะเลสาบอินเล มีพื้นที 158 ตร. กม. อยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเล 878 เมตร ความยาวจากเหนือจรดใต้ประมาณ 32 กม. กว้าง 5 กม. เกิดจากลำธารหลายสายที่ไหลมาจากเทือกเขาที่ทอดขนานไปทั้งทางทิศตะวันตกและตะวันออก มีน้ำไหลจากทะเลสาบไปลงแม่น้ำสาละวิน รอบทะเลสาบมีชุนชนชาวอินทาอยู่มากกว่า 200 แห่ง ชาวอินทาส่วนใหญ่จะทำ สวนผักลอยน้ำ และหาปลาโดยเทคนิค การพายเรือด้วยเท้า ยืนขาเดียวอยู่ท้ายเรือเป็นภาพวัฒนธรรมอันน่าทึ่ง นอกจากนี้ยังทอผ้าเพื่อผลิตเป็นย่าม และโลงจี หรือโสร่งพม่า ที่ขึ้นชื่อของรัฐฉาน ร่องเรือไปยัง หมู่บ้าน Inn Dein ซึ่งอยู่ทางตะวันตกของทะเลสาบอินเล จุดเด่นของหมู่บ้านแห่งนี้คือเจดีย์ Inn Dein แหล่งที่มีสถูปของชนชาวฉานนับร้อยสถูป ระหว่างทางท่านจะได้พบกับฟาร์มมะเขือเทศของชาวอินเลที่ปลูกแบบลอยน้ำแหล่งใหญ่ของประเทศพม่าก็ว่าได้ 
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารของโรงแรม

ที่พัก ( MyanmarTreasure Resort
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
จากนั้นนำท่านเที่ยวชม วัดพองดออู สร้างในศตวรรษที่ 12 อดีต พระพุทธรูป 5 องค์นี้ (พระบัวเข็ม) ชาวบ้านจะ อัญเชิญขึ้นเรือแล้วแห่ไปตามหมู่บ้านต่างๆรอบทะเลสาบ (ซึ่งจะแห่หลังจากเทศกาลออกพรรษา 15 วัน) มีขนาด 5 ซ.ม. แต่ปัจจุบันชาวบ้านเอาทองมาปิดพระจนถึงปัจจุบัน พระพุทธรูปมีขนาดสูงกว่าเดิมถึง 6 เท่า ถือเป็นพระพุทธรูปที่ศักดิ์สิทธิ์คู่ทะเลสาบอินเลย์ ให้นำท่านนมัสการ พระบัวเข็ม เพื่อเป็นสิริมงคล หลังจากนั้นนำท่านไป Nga-Phe-Kyanng Monastary เป็นสำนักสงฆ์ที่รวบรวมพระพุทธรูปสำคัญ ๆ ไว้เป็นจำนวนมากเป็นวัดที่ได้รับการประกาศให้เป็นโบราณสถาน ประกอบด้วยเสาไม้สักถึง 654 ต้น สร้างในปี ค.ศ. 1205 สมัยพระเจ้ามินดง และชมแมวกระโดดลอดบ่วงซึ่งได้รับการฝึกมาอย่างดีจากพระวัดนี้เพื่อโชว์ให้นักท่องเที่ยวโดยฉพาะ  จากนั้นนำท่านชม หมู่บ้านทอผ้าอินปอขอม ซึ่งเป็นหมู่บ้านที่นำเส้นใยบัวมาทอเป็นเสื้อผ้าและชมเครื่องเงินที่ขึ้นชื่อของชาวเฮโฮ 
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

หลังรับประทานอาหารกลางวัน นำท่านเดินทางสู่สนามบินเฮโฮ เพื่อเดินทางกลับสู่เมืองย่างกุ้ง 
บ่าย
เดินทางถึงสนามบินย่างกุ้ง  นำท่านเดินทางสู่ เมืองสิเรียม ซึ่งอยู่ห่างจากย่างกุ้งประมาณ 45 กิโลเมตร เมื่อเดินทางถึงสิเรียม ชมความสวยงามแปลกตาของเมือง ซึ่งเมืองนี้เคยเป็นเมืองท่าของโปรตุเกสในสมัยโบราณ ตั้งอยู่ริมฝั่งแม่น้ำย่างกุ้งที่เชื่อมต่อกับแม่น้ำอิระวดี นำท่านชม พระเจดีย์เยเลพญา บนเกาะกลางน้ำอายุนับพันปี เป็นที่สักการะของชาวสิเรียม ที่บริเวณท่าเทียบเรือบนเกาะ สามารถซื้ออาหารเลี้ยงปลาดุกตัว ขนาดใหญ่นับร้อย ๆ ตัวที่ว่ายวนเวียนให้เห็นครีบหลังที่โผล่เหนือผิวน้ำ สมควรแก่เวลาเดินทางกลับย่างกุ้ง นำท่านเลือกชื้อสินค้าพื้นเมืองที่ ตลาดสก๊อต ซึ่งสร้างโดยชาวสก๊อต สมัยเมื่อครั้ง พม่ายังคงเป็นอาณานิคมของประเทศอังกฤษ ท่านสามารถชื้อหาของที่ระลึกพื้นเมืองได้มากมายในราคาที่ถูก เช่น ไม้แกะสลัก พระพุทธรูปไม้หอมแกะสลัก แป้งทนาคา ผ้าปักพื้นเมือง เครื่องหยก มุก 
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร

ที่พัก ( CHATRIUM HOTEL (ระดับ 5 ดาว) หรือเทียบเท่า
05.00
( รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก นำท่านสู่สนามบินเมงกาลาดง 
08.30
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบิน Air Asia เที่ยวบินที่ FD3771 
10.10
เดินทางท่าอากาศยานสุวรรณภูมิโดยสวัสดิภาพ พร้อมด้วยความประทับใจไม่รู้ลืม
((((((((((((
อัตราค่าบริการ
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่พักห้องละ 2 ท่าน
	เด็กมีเตียงพักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	เด็กไม่มีเตียงพักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	22-28 ก.ค. 2553 

	    32,900
	31,900
	30,900
	6,500 

	19-25 ต.ค. 2553 

	     33,900
	32,900
	31,900
	6,500 


เอกสารที่ใช้ในการยื่นขอวีซ่าต่อสถานทูต
โปรดส่งเอกสารก่อนการเดินทางอย่างน้อย 10 วันทำการ
· หนังสือเดินทาง ที่มีอายุไม่ต่ำกว่า 6 เดือน (นับจากวันที่ออกเดินทาง)
· รูปถ่ายสี จำนวน 3 รูป ขนาด 2 นิ้ว เท่านั้น  พื้นหลังสีขาวหรือฟ้าอ่อน (ไม่สวมแว่นตา /สำคัญมาก)
· สำเนาทะเบียนบ้าน / บัตรประชาชน 
อัตรานี้รวม
· ค่าตั๋วโดยสารชั้นประหยัด โดยสารการบินบางกอกแอร์เวย์ ไป-กลับ กรุงเทพฯ- ย่างกุ้ง – กรุงเทพฯ (ตั๋วกรุ๊ป)
· ค่าตัวเครื่องบินภายในประเทศ
· ค่าภาษีสนามบินที่กรุงเทพฯและพม่า
· ค่าธรรมเนียมการขอวีซ่าเข้าประเทศพม่า 1,000 บาท
· ค่ารถ และเสลี่ยงขึ้นพระธาตุอินทร์แขวน 20  USD

· ค่าทิปคนแบกเสลี่ยงขึ้นพระธาตุอินทร์แขวน
· ค่าอาหารทุกมื้อตามที่ระบุในรายการ
· ค่าโรงแรมที่พัก 6 คืน 
· ค่ารถ ปรับอากาศนำเที่ยวตลอดรายการ
· ค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยว ตามที่ระบุในรายการ
· ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่น และเจ้าหน้าที่ดูแลตลอดการเดินทาง
· ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น และพนักงานขับรถที่ต่างประเทศ
· ค่าประกันอุบัติเหตุการเดินทาง วงเงิน 1,000,000  บาท
อัตรานี้ไม่รวม
· ค่าทำหนังสือเดินทาง (PASSPORT) 
· ค่าห้องพักเดี่ยวตามอัตรา
· ค่าอาหารและเครื่องดื่มนอกเหนือรายการ มินิบาร์, น้ำดื่ม, บุหรี่, เหล้า, เบียร์ ฯลฯ
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวทุกชนิด เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักผ้า ฯลฯ
· ค่าวีซ่าเข้าประเทศพม่า ในกรณีเร่งด่วน
· ค่านำกล้องถ่ายรูป และกล้องวีดีโอเข้าวัด 

· ค่าธรรมเนียมวีซ่าสำหรับผู้เดินทางชาวต่างชาติและผู้ถือเอกสารต่างด้าว
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และหัก ณ ที่จ่าย 3 % (ในกรณีขอใบกำกับภาษี)
เงื่อนไขการจอง   
· มัดจำท่านละ 5,000 บาท พร้อม FAX สลิปการโอนเงินและหน้าหนังสือเดินทางมาที่ 02-2773399 / 
02-5110011 ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทางอย่างน้อย 7 วัน 
การยกเลิก
· สำหรับผู้โดยสารที่ไม่ได้ถือหนังสือเดินทางไทย และทางบริษัทฯเป็นผู้ยื่นวีซ่าให้ เมื่อผลวีซ่าผ่านแล้วมีการยกเลิกการ


เดินทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนค่ามัดจำทั้งหมด

· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วันขึ้นไป 
คืนเงินทั้งหมด
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วันขึ้นไป 
เก็บค่าใช้จ่าย ท่านละ 5,000 บาท
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7-14 วัน 
เก็บค่าใช้จ่าย 50% ของราคาทัวร์
· ยกเลิกการเดินทางน้อยกว่า 1-6 วัน 
เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด 100% ของราคาทัวร์
· ยกเว้นกรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุดหรือเทศกาลที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบินหรือค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการ
ผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้ รวมถึงเที่ยวบินพิเศษเช่น Extra Flight และ Charter Flight จะไม่มีการคืนเงินมัดจำ หรือค่าทัวร์ทั้งหมดเนื่องจากค่าตั๋วเป็นการเหมาจ่ายในเที่ยวบินนั้นๆ
กรณีคณะออกเดินทางได้


· คณะจองจำนวนผู้ใหญ่ 10 ท่านออกเดินทาง (ไม่มีหัวหน้าทัวร์)

· คณะจองจำนวนผู้ใหญ่ 15 ท่านขึ้นไปออกเดินทาง (มีหัวหน้าทัวร์)






· คณะจองไม่ถึงจำนวนผู้ใหญ่ 10 ท่าน ไม่ออกเดินทาง 
หมายเหตุ
· บริษัทฯ มีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้

· บริษัทฯ ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายในเหตุการณ์ที่เกิดจากสายการบิน ภัยธรรมชาติ ปฏิวัติและอื่นๆที่อยู่นอกเหนือการ

ควบคุมของทางบริษัทฯหรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทางตรงหรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย, การถูกทำร้าย, การสูญหาย, ความล่าช้า หรือจากอุบัติเหตุต่างๆ

· หากท่านถอนตัวก่อนรายการท่องเที่ยวจะสิ้นสุดลง ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านสละสิทธิ์และจะไม่รับผิดชอบค่าบริการที่

ท่านได้ชำระไว้แล้วไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น

· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบต่อการห้ามออกนอกประเทศ หรือ ห้ามเข้าประเทศ อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฎหมาย หรือ

เอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือ การถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ

· รายการนี้เป็นเพียงข้อเสนอที่ต้องได้รับการยืนยันจากบริษัทฯ อีกครั้งหนึ่ง หลังจากได้สำรองที่นั่งบนเครื่อง และโรงแรม

ที่พักในต่างประเทศเป็นที่เรียบร้อย แต่อย่างไรก็ตามรายการนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม

· ราคานี้คิดตามราคาตั๋วเครื่องบินในปัจจุบัน หากราคาตั๋วเครื่องบินปรับสูงขึ้น บริษัทฯ สงวนสิทธิ์ที่จะปรับราคาตั๋ว

เครื่องบินตามสถานการณ์ดังกล่าว

· กรณีเกิดความผิดพลาดจากตัวแทน หรือ หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จนมีการยกเลิก ล่าช้า เปลี่ยนแปลง การบริการจากสาย

การบินบริษัทฯขนส่ง หรือ หน่วยงานที่ให้บริการ บริษัทฯจะดำเนินโดยสุดความสามารถที่จะจัดบริการทัวร์อื่นทดแทนให้ แต่จะไม่คืนเงินให้สำหรับค่าบริการนั้นๆ

· มัคคุเทศก์ พนักงาน และตัวแทนของบริษัทฯ ไม่มีสิทธิ์ในการให้คำสัญญาใดๆ ทั้งสิ้นแทนบริษัทฯ นอกจากมีเอกสารลง

นามโดยผู้มีอำนาจของบริษัทฯ กำกับเท่านั้น

· หากไม่สามารถไปเที่ยวในสถานที่ที่ระบุในโปรแกรมได้ อันเนื่องมาจากธรรมชาติ ความล่าช้า และความผิดพลาดจาก
ทางสายการบิน จะไม่มีการคืนเงินใดๆทั้งสิ้น แต่ทั้งนี้ทางบริษัทฯจะจัดหารายการเที่ยวสถานที่อื่นๆมาให้ โดยขอสงวนสิทธิ์การจัดหานี้โดยไม่แจ้งให้ทราบล่วงหน้า 
       หมายเหตุ   ราคานี้สำหรับผู้โดยสารถือพาสปอร์ตไทยเท่านั้น ชาติอื่นกรุณาสอบถาม
หากสนใจการเดินทาง
กรุณา โอนเงินมาคนละ 15,000 บาทที่ ธนาคารใดธนาคารหนึ่ง ดังต่อไปนี้
ในนาม สมปอง  เจนชัยจิตรวนิช
ธ.กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  / บัญชี กระแสรายวัน  /   เลขทีบัญชี 0891069251
 ธ.กรุงศรีอยุธยา สาขาสี่แยกวังหิน /   บัญชี กระแสรายวัน   /  เลขที่ 2140013280
 
หลังการโอนเงิน
กรุณาส่งเอกสาร ดังต่อไปนี้มาที่ FAX 02-9481866 กด 0

· สำเนาการโอนเงิน
· แจ้งสถานที่ๆจะไปเที่ยว
· ระบุชื่อคนจอง และจำนวนคน
· สำเนาพาสปอต หากยังไม่มี ให้iรีบทำแล้วส่งก่อน 10 วันที่จะเดินทางไป
· ระบุเบอร์โทรติดต่อกลับ

สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : ตลิ่งชัน  : 02-8867018-9
Office 2 : รามอินทรา  :  02-9481866 กด 1 หรือ 0  
Mobile :  ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :  เวียดนาม  : 091-6003612
Mobile :  ลาว  :   020-6334235 
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วันแรก   กรุงเทพฯ – ย่างกุ้ง – หงสาวดี – พระธาตุอินทร์แขวน








วันที่สอง  พระธาตุอินทร์แขวน - หงสาวดี – ย่างกุ้ง 








วันที่สาม  ย่างกุ้ง – พุกาม








วันที่สี่    พุกาม - มัณฑะเลย์ 





วันที่ห้า   มัณฑะเลย์ – อินเล











วันที่เจ็ด  ย่างกุ้ง – กรุงเทพฯ











โปรแกรมและราคาสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมโดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าทางบริษัทจะยึดผลประโยชน์ของลูกค้าเป็นสำคัญ





วันที่หก   อินเล – ย่างกุ้ง  











