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เดินทางโดยสายการบินบางกอกแอร์เวยส์ (PG) 
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กำหนดการเดินทาง   24 – 26 ส.ค. / 28 - 30 ก.ย.
                   
06.00 น.
พร้อมคณะ ณ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออก ชั้น 4 ประตู 3 เคาน์เตอร์ F สายการบินบางกอกแอร์เวยส์ (PG) เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยให้การต้อนรับดูแลด้านเอกสาร และสัมภาระในการเดินทาง
08.00 น. 
ออกเดินทางสู่ เมืองเสียมเรียบ โดยสายการบินบางกอกแอร์เวยส์ เที่ยวบินที่ PG 903 (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 1.00 ชั่วโมง บริการอาหาร และเครื่องดื่มบนเครื่องบิน)
09.00 น.
(เวลาท้องถิ่นเท่ากับประเทศไทย 1 ชั่วโมง) เดินทางถึง ท่าอากาศยานเสียมเรียม ประเทศกัมพูชา ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง จากนั้นนำท่านเดินทาง เข้าตัวเมืองเสียมเรียบ นำท่านชม พิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติอังกอร์ (Angkor National Museum) เป็นพิพิธภัณฑ์ที่รวบรวมโบราณวัตถุ ศิลปวัตถุที่สำคัฐของประเทศกัมพูชา ภายในพิพิธภัณฑ์นำเสนอเรื่องราวประวัติศาสตร์ของชนชาติกัมพูชาทางด้านวัฒนธรรมความเชื่อและศาสนาของอาณาจักรขอมโบราณ ชมพระพุทธรูปเก่าแก่ นับพันองค์ ที่รวบรวมจัดแสดงได้อย่างงดงาม
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

นำท่านมุ่งสู่ เมืองหริหราลัย (Hariharalaya) ซึ่งเคยเป็นเมืองหลวงในสมัยแรกๆ ของอาณาจักรขอม โดยนำชม ปราสาทโลเลย ซึ่งพระเจ้ายโศวรมันที่ 1 โปรดให้สร้างขึ้นบริเวณกลางสระอินทรตฎากะ เพื่อถวายเป็นพระราชกุศลแด่พระราชบิดา จากนั้นชม ปราสาทพะโค ซึ่งเป็นปราสาทอิฐสามหลังสร้างในรัชสมัยของพระเจ้าอินทรวรมันที่ 1 ชมความงามของลวดลายซึ่งสลักลงบนทับหลัง เสาประดับกรอบประตู ภาพสลักทวารบาลที่มีอำนาจ และชม ปราสาทบากอง สร้างในสมัยพระเจ้าอินทรวรมันที่ 1 ซึ่งเป็นศูนย์กลางของเมืองหริหราลัย เมืองหลวงของพระองค์ เช่นเดียวกับการสร้างปราสาทพนมบาเค็ง เป็นศูนย์กลางของเมืองพระนครของพระเจ้ายโศวรมัน และรอชมพระอาทิตย์ตกที่บากองนับเป็นจุดชมที่สวยงามอีกที่หนึ่งหลังจากนั้นชมพระอาทิตย์ยามเย็น ณ ขุนเขาพนมบาแค็ง (Phnom Bakeng) ที่เขาแห่งนี้ถูกใช้เป็นกองบัญชาการรบในระหว่างสงครามกลางเมือง
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
ที่พัก CITY ANGKOR HOTEL หรือเทียบเท่า

เช้า

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
นำท่านชมปราสาทหินทรายสีชมพูที่สดใส ปราสาทบันทายสรี (Banteay Srei) ซึ่งมีความหมายว่าปราสาทแห่งสตรี หรือป้อมปราการแห่งสตรี ปราสาทนี้สร้างในรัชสมัยพระเจ้าชัยวรมันที่ 4  ปราสาทบันทายสรีได้ชื่อว่าเป็น รัตนชาติแห่งปราสาทขอม เพราะลวดลายส่วนใหญ่เป็นการนำเอาศิลปะยุคเก่ามาเป็นต้นแบบเช่น ลายก้านขด ลายก้านต่อดอก ลายก้านปู ลวดลายที่ประดับบนตัวปราสาทมีความอ่อนช้อยงดงาม ช่างได้แกะสลักอย่างวิจิตรบรรจง จนทำให้เหล่านางอัสรา และเทพธิดาที่ประดับบนผนังปราสาทดูราวมีชีวิตจริงๆ  ต่อจากนั้นนำท่านชม ปราสาทตาพรหม (Ta Prohm) ปราสาทตาพรหม เป็นปราสาทที่ถูกทิ้งร้างมานานถึง 500 ปี สร้างขึ้นในปี พศ.1729 (มีอายุ 821 ปี) เป็นปราสาทหินในยุคสุดท้ายของอาณาจักรขอม สมัยพระเจ้าชัยวรมันที่ 7 ที่ทรงเลื่อมใสในพุทธศาสนา ปราสาทตาพรหมจึงเป็นทั้งปราสาทและวัดทางพุทธศาสนาไปในตัว ภายในปราสาทมีภาพแกะสลักอันเป็นเรื่องราวทางพุทธประวัติ นิกายมหายาน ทั้งหน้าบัน และทับหลัง แต่น่าเสียดายว่าในสมัยพระเจ้าชัยวรมันที่ 8 ที่ทรงเลื่อมใสในศาสนาฮินดู ภาพสลักบางภาพได้ถูกดัดแปลงให้เป็นเรื่องราวเกี่ยวกับศาสนาฮินดู ส่วนพระพุทธรูป ก็ถูกดัดแปลงให้เป็นศิวลึงค์
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองพระนครธม ผ่านชม สะพานนาคราช ซึ่งด้านหนึ่งเป็นศิลาสลักเป็นรูปเทวดากำลังฉุดนาค ส่วนอีกด้านหนึ่งเป็นรูปอสูรซึ่งมีขนาดใหญ่มากกว่า 5 เท่าคนจริงรวมกันถึง 108 ตน เป็นสะพานที่กษัตริย์ชัยวรมันที่ 7 ใช้เป็นทางเสด็จผ่านเข้าออกเมืองนครธม  ชม ประตูเมือง ที่มียอดเป็นรูปพระพักตร์พระโพธิสัตว์หันพระพักตร์ไปทั้ง 4 ทิศ ชม ปราสาทบายน (Ba Yon) ซึ่งเป็นศูนย์กลางของอังกอร์ธมหรือนครธม เป็นสุดยอดของปราสาทเขมรในสมัยบายน ตรงกับรัชกาลของพระเจ้าชัยวรมันที่ ปรางค์ปราสาทบายนมีทั้งหมดทั้ง 54 ปรางค์ สลักเป็นภาพพระพักตร์ของพระโพธิสัตว์อวโลกิเตศวร หันพระพักตร์ออกไปทั้งสี่ทิศ เพื่อสอดส่องดูแลความทุกข์สุขของเหล่าพสกนิกรของพระองค์ให้อยู่เย็นเป็นสุข ใบหน้าเหล่านั้นหากนับรวมกัน 54 ปรางค์ปราสาทปรางค์ปราสาทละ 4 หน้า จะมีรวมถึง 216 หน้า หลังจากนั้นนำท่านชม ลานช้าง (Elephant Terrance) ตั้งอยู่บริเวณกลางเมืองพระนครหลวง หันหน้าเข้าสู่ลานกว้างเรียกว่าสนามหลวง ลักษณะเป็นระเบียงยาวประมาณ 350 เมตร สูงจากพื้น 3 เมตร ผนังฐานพลับพลาสร้างด้วยหินสลักเป็นรูปช้างและครุฑพ่าห์พื้นพลับพลาเป็นหินตั้งอยู่ด้านหน้าประตูพระราชวังมีมุขยื่นออกมาทั้งสองด้าน จุดประสงค์ของการสร้างลานช้าง เพื่อใช้เป็นสถานที่สำหรับพระมหากษัตริย์นั่งทอดพระเนตรการสวนสนาม การซ้อมรบ และการเฉลิมฉลองต่างๆ ตลอดจนการต้อนรับพระราชอาคันตุกะ ต่อจากนั้นนำท่านชม ลานพระเจ้าขี้เรื้อน (The Terrance of Leper King) หลังจากนั้นนำท่านชม สิ่งมหัศจรรย์ 1 ใน 7 ของโลกที่ ปราสาทนครวัต (Angkor Wat) ซึ่งสร้างในกลางพุทธศตวรรษที่ 17 ในรัชสมัยของ พระเจ้าสุริยวรมันที่ 2 เพื่อบูชาแด่ พระวิษณุ หรือ พระนารายณ์ ชมรูปสลักนางอัปสรนับหมื่นองค์ ชมภาพแกะสลักนูนต่ำ ซึ่งมีความยาวกว่า 800 เมตร ชมภาพแกะสลักเกี่ยวกับพระราชกรณียกิจของพระเจ้าสุริยวรมันที่ 2 และเรื่องราวจากวรรณคดีเรื่อง รามายณะ รูปแกะสลักที่มีชื่อที่สุดก็คือรูปที่เทวดากับอสูรกวนเกษียรสมุทรด้วยเขาพระสุเมรุ และยังมีรูปแกะสลักนางอัปสรอีกถึง 1,635 นาง เราให้เวลาถ่ายรูปกับสิ่งมหัศจรรย์ของโลกอย่างเต็มที่
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร พร้อมชมการแสดงพื้นเมืองของชาวเขมรและการร่ายรำของเหล่านางอัปสรา นำท่านกลับโรงแรมที่พักอิสระตามอัธยาศัย
ที่พัก CITY ANGKOR HOTEL หรือเทียบเท่า

เช้า

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
นำท่านชม ปราสาทพระขรรค์ (Preah Khan) สร้างในสมัยพระเจ้าชัยวรมันที่ 7 เพื่อ อุทิศถวายแด่พระราชบิดาชมอาคารสองชั้นที่เคยเป็นที่เก็บพระขรรค์ของพระเจ้าชัยวรมันที่ 7หลังจากนั้นชม ปราสาทนาคพัน (Neak Pean) สร้างขึ้นเป็นวัดทางพุทธศาสนา ตัวปราสาทอยู่ตรงกลางสระน้ำมีขนาดประมาณ 70 ตารางเมตร มีการแกะสลักรูปพญานาคพันอยู่ที่ ฐาน ของปราสาท 2 ตนและยังมีการขุดสระน้ำเล็ก ๆ เป็นสี่เหลี่ยมทั้ง 4 ด้านของปราสาท น้ำที่นี้เคยเป็นบ่อน้ำศักดิ์สิทธิ์ ไว้รักษาทหารที่บาดเจ็บ จากสงคราม 
เที่ยง

รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านนมัสการ องค์เจค องค์จอม พระคู่บ้านคู่เมือง ของ ชาวเสียมเรียบ ประชาชนชาวเสียมเรียบให้ความนับถือมาก หลังจากนั้นนำท่านเยี่ยมชม Les Artisans d' Angkor ศูนย์ฝึกวิชาชีพ ณ เมืองเสียมเรียบ พร้อมชมของที่ระลึกจากฝีมือนักเรียน ช้อปปิ้ง ณ ตลาดซ่าจ๊ะ (Old Market) และ ตลาดกลาง (Central Market) เชิญท่านซื้อของฝากของที่ระลึก เช่น ผ้า, เครื่องเงิน, งานแกะสลักหิน และไม้และสินค้าพื้นเมืองอีกมากมาย จนถึงเวลาเดินทางสู่สนามบิน เสียมเรียบอังกอร์ เพื่อเดินทางกลับประเทศไทย

19.30 น.
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบินบางกอกแอร์เวยส์ เที่ยวบินที่ PG 908 (ใช้เวลาเดินทาง ประมาณ 1 ชั่วโมง มีบริการอาหาร และเครื่องดื่มบนเครื่องบิน)
20.55 น.
เดินทางถึง ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพพร้อมความประทับใจไปแสนนาน
***************************
	อัตราค่าบริการ
	ผู้ใหญ่
( ห้องละ 2 ท่าน)
	เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี
(เสริมเตียง)
	เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี
(ไม่เสริมเตียง)
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	24 – 26 ส.ค. 55
	18,900.-
	17,900.-
	16,900.-
	4,500.-

	28 - 30 ก.ย. 55
	18,900.-
	17,900.-
	16,900.-
	4,500.-

	
	


หมายเหตุ   *** หากจำนวนผู้เดินทางไม่ถึง 20 ท่าน ทาง บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกการเดินทาง ***
*** โดยทางบริษัทฯ  จะแจ้งให้ท่านทราบล่วงหน้า 14 วันก่อนการเดินทาง ***
อัตรานี้รวม
· ค่าตั๋วโดยสารเครื่องบินไป – กลับ ชั้นประหยัด ตามเส้นทางที่ระบุ 
· ค่าภาษีน้ำมัน ประกันภัยทางอากาศ และค่าภาษีสนามบินทุกแห่งที่มีตามรายการที่ระบุ
· ค่าโรงแรมที่พักตามรายการที่ระบุ (พักห้องละ 2  ท่านต่อหนึ่งห้อง)

· ค่าอาหาร และเครื่องดื่มตามรายการระบุ
· ค่ารถและค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการที่ระบุ
· ค่ามัคคุเทศก์ของบริษัทจากกรุงเทพฯ ที่คอยอำนวยความสะดวกแก่ท่านตลอดการเดินทางในต่างประเทศ 
· ค่าประกันอุบัติเหตุคุ้มครองในวงเงินท่านละ 500,000 บาทและค่าประกันชีวิต 1,000,000 บาท
อัตรานี้ไม่รวม
· ค่าน้ำหนักของกระเป๋าเดินทางในกรณีที่เกินกว่าสายการบินกำหนด (20 กิโลกรัมต่อท่าน)

· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการที่ระบุ เช่น ค่าเครื่องดื่มและค่าอาหารที่สั่งเพิ่มเอง, ค่าโทรศัพท์   ค่าซักรีด 

· ค่าอาหารที่ไม่ได้ระบุไว้ในรายการ
· ค่าทำใบอนุญาตที่กลับเข้าประเทศของคนต่างชาติ หรือ คนต่างด้าว
· สำหรับราคานี้บริษัท ฯ จะไม่รวมค่าภาษีท่องเที่ยวหากมีการเก็บเพิ่ม
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3% (ในกรณีต้องการใบเสร็จเต็มรูปแบบ)
· ค่าทิปไกด์ท้องถิ่น และพนักงานขับรถ โดยเฉลี่ย 3 USD/ท่าน/วัน
· ทิปหัวหน้าทัวร์แล้วแต่ความเหมาะสมและการบริการ
การจองและชำระเงิน 
1.ชำระค่ามัดจำท่านละ 10,000 บาท ในวันจองทัวร์ พร้อมชำระส่วนที่เหลือภายใน 14 วันก่อนเดินทางไม่เช่นนั้นทางบริษัทฯจะถือว่าท่านยกเลิกการเดินทางโดยอัตโนมัติ
2.จัดเตรียมเอกสารประกอบการยื่นวีซ่าก่อนเดินทางอย่างน้อย 21 วัน 
การยกเลิก
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วันไม่เก็บค่าใช้จ่าย ช่วงเทศกาลสงกรานต์และปีใหม่เป็น 45 วัน
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 - 29 วันหักค่ามัดจำ 10,000 บาท        ช่วงเทศกาลสงกรานต์และปีใหม่เป็น 30 – 44 วัน
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 4 - 7  วันหักค่าใช้จ่าย 75% ของราคาทัวร์    ช่วงเทศกาลเป็นสงกรานต์และปีใหม่ 15– 19 วัน
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 2 - 3  วันคิดค่าใช้จ่าย 100% ของราคาทัวร์

· ผู้ที่ไม่สามารถเดินทางเข้า – ออกเมืองได้ไม่ว่าจะเป็นประเทศไทยหรือต่างประเทศ หรือใช้เอกสารปลอมในการเดินทางไม่คืนเงินค่าทัวร์ทั้งหมด
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่  Fax 02-9481866 
หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

วันแรกของการเดินทาง (1) กรุงเทพฯ–เสียมเรียบ–พิพิธภัณฑสถานแห่งชาติอังกอร์–เมืองหริหราลัย 





วันที่สองของการเดินทาง (2)	          ปราสาทบันทายสรี – ปราสาทตาพรม – นครธม – นครวัต 








วันที่สามของการเดินทาง (3)   ปราสาทพระขรรค์–ปราสาทนาคพัน–ศูนย์ฝึกวิชาชีพ–ตลาดซาจ๊ะ–กรุงเทพฯ 















