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ขอนำท่านเยือนประเทศกัมพูชา ย้อนรอยตำนานแห่งอดีตที่น่าสนใจ ศึกษาประวัติศาสตร์อารยธรรมเก่าแก่มานานนับ 1,000 ปี สัมผัสดินแดนสงครามแห่งอดีตอันขื่นขมร้าวราน และวิถีชีวิตความเป็นอยู่อันเรียบง่ายของชาวกัมพูชา เสมือนหนึ่งมรดกอันล้ำค่ามากมาย นำชมกรุงพนมเปญ เมืองหลวงของประเทศกัมพูชา ชมพระราชวังเขมรินทร์ วัดพระแก้ว ช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดชาทะไม และเที่ยวเมืองเสียมเรียบ ชมวัดใหม่ องค์เจก-องค์จอม ปราบสารทบันเตียเสรย์ ปราสาทตาพรหม เมืองนครธม สะพานนาคราช ปราสาทบายน ปราสาทนครวัด และขึ้นเขาพนมบาเค็ง พร้อมกับช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดซาปะจ๊ะ สบายใจและปลอดภัยในการเดินทางท่องเที่ยว โดย..สายการบิน JC Cambodia International Air Lines บริการด้วยความประทับใจ.. ผู้บุกเบิกเส้นทาง ที่ชำนาญเส้นทางอินโดจีน ทางรถยนต์ รถไฟ เครื่องบิน และล่องเรือแม่น้ำโขง เป็นพิเศษ  
ขึ้นที่..สนามบินดอนเมือง กลับ..สนามบินสุวรรณภูมิ
กำหนดการเดินทาง       28-30 กค., 11-13 สค., 22-24 กย.60


ท่านละ 13,900 บาท
8-9 ท่าน เดินทางได้ทุกวัน (ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย) 

ท่านละ 13,900 บาท
วันแรก
          สนามบินดอนเมือง-พนมเปญ-เสียมเรียบ-องค์เจ็ก องค์จอม-ล่องเรือโตนเลสาป-โชว์พื้นเมือง(ระบำอัปสรา) 
06.00 น.
คณะพร้อมกันที่สนามบินดอนเมือง อาคารผู้โดยสารระหว่างประเทศ(อาคาร 1) ประตู 4 แถวที่ 5 เคาร์เตอร์สายการบิน JC Cambodia International Air Lines(QD) เจ้าหน้าที่บริษัทฯ คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกแก่ท่าน 
08.20 น.
นำคณะเดินทางสู่กรุงพนมเปญ ประเทศกัมพูชา โดย... สายการบิน JC Cambodia International Air Lines เที่ยวบินที่ QD682  
09.15 น.
ถึงท่าอากาศยานนานาชาติพนมเปญ(โปเชนตง) ผ่านการตรวจคนเข้าเมืองรับสัมภาระเรียบร้อย แล้วนำท่านเช็คอิน เพื่อเดินทางสู่เมืองเสียมเรียบ
11.20 น.
เหิรฟ้าสู่เมืองเสียมเรียบ เที่ยวบินที่ QD 673  
12.00 น.
ถึงสนามบินเมืองเสียมเรียบ ไกด์ท้องถิ่น(พูดไทย) รอรับคณะ จากนั้นนำท่านขึ้นรถบัสปรับอากาศเดินทางเข้าตัวเมืองเสียมเรียบ แล้วรับประทานอาหารกลางวันร้านโตลเลแม่โขง  
บ่าย
นำท่านสักการะศาลพระองค์เจ๊ะ พระองค์จอม (เปรี๊ยะอองเจ๊ะ เปรี๊ยะอองจอม) เปรียบเหมือนศาลหลัก เมือง สิ่งศักดิ์สิทธิ์คู่บ้านคู่เมืองของเสียมเรียบ ชาวบ้านและนักท่องเที่ยวนิยมมากราบไหว้สักการะและขอพร  ตามประวัติเล่าว่า องค์เจ๊กกับองค์จอม เป็นพี่น้องกัน และมีความเลื่อมใสในพระพุทธศาสนาอย่างมาก วันหนึ่งหลังจากไปทำบุญกลับไปก็นอนหลับไม่ตื่นขึ้นมาอีก บิดามารดามีความเสียใจ และอาลัยกับลูกสาวทั้งสองคนอย่างมาก จึงได้สร้างพระพุทธรูปขึ้นมาสององค์ องค์ใหญ่นามว่าองค์เจ๊ก องค์เล็กเป็นน้องนามว่าองค์จอม เป็นพระพุทธรูปคู่บ้านคู่เมืองของเมืองเสียมราฐ ประชาชนที่นี่ให้ความเคารพนับถือเป็นอย่างมาก

15.30 น.
นำท่านเดินทางสู่โตนเลสาป  นำท่านล่องเรือชมภาพวิถีชีวิตความเป็นอยู่ของชาวประมงพื้นเมืองเขมรที่อาศัย อยู่ในทะเลสาบ ซึ่งเป็นทะเลสาบน้ำจืดที่ใหญ่ที่สุดในเอเชีย มีความกว้าง 70 กม. และมีความยาว 170 กม.  ครอบคลุมพื้นที่ 5 จังหวัด ประกอบด้วย พระตะบอง กัมปงธม กำปงชนัง โพธิ์สัตว์ เสียมเรียบ ชมวิถีชีวิตและความเป็นอยู่ของหมู่บ้านชาวประมงในโตลเลสาป 
18.30 น.
รับประทานอาหารค่ำร้านมะลิอังกอร์ พร้อมชมการแสดงนาฎศิลป์พื้นเมือง(ระบำอัปสรา) หลังอาหารเชิญท่านเดินเล่นเลือกซื้อของฝากที่ไนท์มาร์เก็ต พัก SAMNANG LAOR HOTEL / SMILLING HOTEL AND SPA (4 ดาว) หรือเทียบเท่า 
วันที่สอง

ปราสาทบันเตียเสรย์-ปราสาทแปรรูป-ตาพรหม-เมืองพระนคร(นครธม)ปราสาทบายน-ปราสาทนครวัด-เขาพนมบาแคง

06.30 น.
อรุณสวัสดิ์ยามเช้า รับประทานอาหารเช้าห้องอาหารโรงแรม 

07.30 น.
เดินทางสู่ปราสาทบันทายสรี(Banteay Srei) หรือที่ชาวกัมพูชาเรียกว่า “บันเตย์เสรย์” แปลว่า “ป้อมแห่งสตรี” หรือ ป้อมที่สวยงาม  ซึ่งสร้างตอนปลายสมัยพระเจ้าราเชตทรวรมินทร์(พ.ศ.1510) แต่มาเสร็จในสมัยพระเจ้าชัยวรมันที่ 5 ซึ่งเป็นพระราชโอรส ตัวปราสาทสร้างในแนวราบ เป็นปราสาทหลังเล็กๆ กลุ่มหนึ่ง สร้างด้วยหินทรายสีชมพูแกะสลักภาพนูนสูงลวดลายอันวิจิตรตระการตาปราณีตและสวยงามที่สุด ชมรูปพระอินทร์ทรงช้างเอราวัณ จากนั้นชมปราสาทแปรรูป จัดเป็นปราสาทหลวงในรัชสมัยของพระเจ้าราเชตทรวรมันที่ 2 (พ.ศ.1504) ก่อนที่จะย้ายเมืองหลวงปังยังเมืองพระนคร ชมปราสาทตาพรหม สร้างในปี พ.ศ.1729 โดยพระเจ้าชัยวรมันที่ 7 เพื่ออุทิศถวายแด่พระราชมารดา เป็นวัดในพุทธศาสนา ซึ่งเป็นปราสาทตาพรหมเป็นที่ปราสาทที่สวยงามและมีมนต์ขลังมาก เป็นสถาปัตยกรรมที่ถูกสร้างขึ้นมาอย่างซับซ้อนประดุจเขาวงกต นอกจากนี้ยังจะได้เห็นพลังแห่งธรรมชาติที่กลับมาครอบครองยิ่งใหญ่เหนือมนุษย์ต้นไม้ขนาดยักษ์กับรากไม้มหึมาที่โอบรัดอาคารไว้อย่างอัศจรรย์ แมกไม้ร่มครื้มและเสียงนกเจื้อยแจ้วคลออยู่ตลอดการเยี่ยมชม 
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวันร้านโตลเลจตุมุก
บ่าย
เดินทางสู่เมืองพระนคร หรือนครธม ชมสะพานนาคราช โดยข้ามคูเมืองซึ่งเรียกว่า ชัยสินธุ ที่ราวสะพานด้านหนึ่งเป็นรูปเทพฉุดนาค ส่วนอีกด้านเป็นยักษ์ฉุดนาค ผ่านเข้าประตูเมืองนครธมด้านทิศใต้ ซุ้มประตูเป็นรูปพระโพธิสัตว์สี่หน้า และมีรูปพระอินทร์ทรงช้างเอราวัณอยู่ที่มุมประตู เป็นสะพานที่พระเจ้าชัยวรมันที่ 7 กษัตริย์เขมรใช้เป็นทางเสด็จผ่านเข้าออกเมืองนครธม ชมประตูเมือง ที่มียอดเป็นรูปพระโพธิสัตว์หันพระพักตร์ไปทั้ง 4 ทิศ ชมปราสาทบายน ปราสาทในพุทธศาสนาแบบมหายาน สร้างโดยพระเจ้าชัยวรมันที่ 7 ในศตวรรษที่ 12 มีปราสาทบริวารทั้งหมด 54 ปรางค์ ยอดจำหลักเป็นรูปพระพักตร์พระโพธิสัตว์ทั้ง 4 ทิศ จำนวน 216 ใบหน้า ปราสาทองค์กลางซึ่งเป็นประธาน พบประติมากรรมรูปเหมือนของพระเจ้าชัยวรมันที่ 7 ซึ่งถูกทุบทำลายเหลือแต่พระเศียร ภาพสลักนูนต่ำระเบียงโดยรอบ เล่าเรื่องกองทัพกัมพูชาทำสงครามกับกองทัพจาม ภาพชีวิตประเพณีของผู้คนกัมพูชา เช่น ภาพฟ้อนรำ ย่างปลา แต่ละภาพนั้น สลักได้อย่างงดงามเกินกว่าจะบรรยายได้ ไปชม “ยิ้มแบบบายน” ซึ่งเป็นศูนย์กลางของอังกอร์ธมหรือนครธม ถือว่าเป็นสุดยอดของปราสาทเขมร แล้วชมสิ่งมหัศจรรย์ 1 ใน 7 ของโลก ที่ปราสาทนครวัด ที่เปรียบ เสมือนวิมานของเทพเจ้าสูงสุด สร้างขึ้นเมื่อประมาณ พ.ศ.1650-1720 โดยพระเจ้าสุริยวรมันที่ 2 เป็นเทวสถานในศาสนสถานฮินดูขนาดใหญ่ เป็นนฤมิตกรรมทางสถาปัตย์ซึ่งอาจไม่มีสิ่งก่อสร้างอื่นใดที่สร้างมาแล้ว หรือที่จะสร้างต่อไปในโลกเสมอเหมือนได้ ถือเป็นศาสนสถานชิ้นเดียวที่มีอาณาเขตใหญ่ที่สุดในบรรดาปราสาทขอมทั้งหมด  สร้างเป็นปราสาทที่มีความงดงามอย่างน่าประหลาด เวลาพระอาทิตย์ตกจะเห็นบรรดาหลังคากลายเป็นสีม่วงแดง ปราสาทชั้นที่สามนั้น เวลามองขึ้นไปจากชั้นที่สอง จะเห็นว่าตั้งตรงขึ้นอย่างน่าประหลาดใจมาก ชมรูปสลักเทพธิดาหรือนางอัปสร สลักบนผนังปราสาท ชมภาพแกะสลักนูนต่ำรอบระเบียงปราสาท มีภาพการกวนเกษียรสมุทร ภาพกองทัพของพระเจ้าสุริยวรมันที่ 1 ภาพกองทัพของเสียมกุก บรรพบุรุษของชนชาติไทย ท่านจะได้เห็นและซาบซึ้งกับความมหัศจรรย์ของคนโบราณที่สร้างสรรค์สถาปัตยกรรมอันยิ่งใหญ่ 
17.00 น.
หากมีเวลาพอ...นำท่านสู่ปราสาทเขาพนมบาแค็ง (Phnom Bakeng) สร้างขึ้นในศตวรรษที่ 9 ในสมัยพระเจ้ายโศวรมันที่ 1 เป็นปราสาทบนเนินเขาที่สร้างด้วยหินทราย เดิมที่นี่เป็นศูนย์กลางเมือง พนมบาแค็งนี้เป็นเทวสถานจากพื้นราบถึงยอดเขาเป็นปราสาทขึ้นไป 15 ชั้น โดยชั้นบนสุดมีปรางค์ประธานอยู่ตรงกลางฐานหินทรายทั้ง 5 ชั้น และเป็นจุดชมพระอาทิตย์ตกที่สวยงามมาก
19.00 น.
รับประทานอาหารค่ำร้าน Angkor Mondial หลังอาหารพักผ่อนอิสระหรือจะเที่ยวชมเมืองเสียงเรียบยามค่ำคืนกันตามสบาย ราตรีสวัสดิ์ พัก SMILLING HOTEL AND SPA / SAMNANG LAOR HOTEL (4 ดาว) หรือเทียบเท่า 
วันที่สาม
           โรงเรียนสอนศิลปะ-บารายตะวันตก-เสียมเรียบ-พนมเปญ-พระราชวังเขมรินทร์-วัดพระแก้ว-พิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติ-ตุลสเลง-วัดพนม-พนมเปญสนามบินสุวรรณภูมิ
07.00น.       
รับประทานอาหารเช้าที่ห้องอาหารของโรงแรม
08.00น. 
นำชมโรงเรียนสอนศิลปะ ชมวิถีชีวิตและการสอนศิลปะแบบเขมร จากนั้นชมบารายตะวันตก สร้างขึ้นในสมัยพระเจ้าสุริยวรมันที่ 1 (พ.ศ.1553-1593) แล้วเสร็จในสมัยพระเจ้าอุทัยทิตยวรมันที่ 2 (พ.ศ.1593-1609) กว้าง 2-1 กิโลเมตร ยาวกว่า 8 กิโลเมตร จุน้ำได้กว่า 123 ล้านลูก บาศก์เมตร มีขนาดใหญ่กว่าบารายตะวันออก และเป็นบารายที่ใหญ่ที่สุดในอาณาจักรพระนคร และยังมีน้ำอยู่ให้เห็นในปัจจุบัน กลางบารายมีปราสาท “แม่บุญตะวันตก” อยู่บนเกาะเช่นเดียวกัน ได้เวลาสมควรอำลาเสียมเรียบเดินทางสู่สนามบิน  
11.20 น.
เดินทางกลับกรุงพนมเปญ โดย... สายการบิน JC Cambodia International Air Lines เที่ยวบินที่ QD673  
12.00 น.
ถึงท่าอากาศยานนานาชาติพนมเปญ(โปเชนตง) ไกด์ท้องถิ่น(พูดไทย) รอรับคณะ แล้วขึ้นรถบัสปรับอากาศไปรับประทานอาหารกลางวันร้าน...
บ่าย
นำชมคุกตุลสเลง อนุสรณ์แห่งความโหดร้ายของเมขรแดง สถานที่กักขังนักโทษทางการเมืองในยุคสงครามฆ่าลางเผ่าพันธุ์ของเขมรแดง แต่เดิมเป็นโรงเรียนที่สอนในระดับชั้นประถม แต่ถูกยึดใช้เป็นสถานที่บัญชาการ นำโดย พล พต ปัจจุบันอาคารแห่งนี้ได้จัดเป็นพิพิธภัณฑ์แสดงเรื่องราวที่หลงเหลือจากอดีต ภายในมีภาพถ่ายของเหยื่อที่ถูกสังหารและอาวุธที่ใช้ในการทรมานจัดแสดงอยู่ ภายหลังจากเขมแดงหมดอำนาจลงในปี ค.ศ.1978 ได้มีการขุดกะโหลกศรีษะของเหยื่อกว่า 8,000 ชิ้น ขึ้นมา และบางส่วนได้จัดแสดงไว้ ณ ที่แห่งนี้ ชมพิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติกรุงพนมเปญ เป็นพิพิธภัณฑ์ทางประวัติศาสตร์และโบราณคดีชั้นนำของประเทศ สร้างขึ้นในปี ค.ศ.1918 และได้เปิดให้เข้าเยี่ยมชมเป็นทางการโดยสมเด็จพระศรีสุวัตทิ์ในปี ค.ศ.1920 และเพิ่งได้รับการบูรณะหลังจากยุคสมัยเขมรแดง พิพิธภัณฑ์ฯ เป็นตัวแทนที่ดีที่สุดของสถาปัตยกรรมของกรุงพนมเปญ และสร้างตามแบบลักษณะศิลปะปราสาทโบราณของกัมพูชา ภายในมีการจัด.. ซึ่งทำหน้าที่เป็นที่รับใช้ทางด้านศาสนาและมีการรวบรวมประติมากรรมของศาสนาฮินดูและพุทธ แสดงงานศิลปะกว่า 14,000 ชิ้น รวมมีรูปปั้นเซรามิกส์ สำริด ตั้งแต่ยุคก่อนประวัติศาสตร์ จนถึงยุคสมัยกลางของราชอาณาจักรกัมพูชา รวมถึงประติมากรรมชุดเต้นรำในศตวรรษที่ 19 และเรือพระราชพิธี โบราณวัตถุที่งดงาม และน่าประทับใจอย่างยิ่ง คือเทวรูปพระนารายณ์บรรทมสินธุ์สำริด ซึ่งขุดพบที่ปราสาทแม่บุญตะวันตกในเมืองพระนคร นอกจากนี้ยังมีการแสดงหัตถรรมจากไม้ งานแกะสลักหิ และงานศิลปะพื้นบ้านของเขมรด้วย แล้วชมพระราชวังเขมรินทร์ พระราชวังหลวง ซึ่งสร้างขึ้นตามรูปแบบศิลปะเขมร โดยความช่วยเหลือของฝรั่งเศสในปี ค.ศ.1866 และใช้เป็นที่ประทับของเจ้านโรดมสีหนุ ที่เสด็จกลับคืนสู่กรุงพนมเปญในปี ค.ศ.1992  ที่ตั้งพระราชวังแห่งนี้อยู่บนฝั่งตะวันตกของลำน้ำสาขา 4 สายของแม่น้ำโขง เรียกว่า “จตุมุข”  ชมพระที่นั่งจันทรฉายา พระที่นั่งเทววินิจฉัย(ท้องพระโรง) พระราชวังเขมรินทร์ เป็นต้น แล้วชมวัดพระแก้ว ซึ่งชาวกัมพูชาเรียกว่า เจดีย์เงิน (Silver Pagoda) นมัสการพระแก้วมรกตของเขมร ซึ่งสร้างตามแบบพระแก้วมรกตของไทย แต่ของเขมรเป็นแก้วหล่อ และจุดที่น่าสนใจคือ พื้นภายในพระอุโบสถปูด้วยกระเบื้องที่ทำจากเงินแท้ๆ ถึง 5,329 แผ่น มีน้ำหนักรวมกันถึง 5,000 ตัน ชมวัดพนม ซึ่งอยู่ใจกลางนครพนมเปญ เป็นหนึ่งในวัดที่มีประวัติศาสตร์ยาวนานที่สุดของกัมพูชา เมื่อมองจากไกลๆ จะเห็นวัดพนมตั้งอยู่บนภูเขาสูง ๒๗ เมตรและถูกโอบล้อมด้วยสีเขียวของต้นไม้โบราณ  ตามคำบอกเล่าของพระรึดธี โบะรา เจ้าอาวาสวัด วัดนี้ก่อสร้างเมื่อปี ค.ศ.1372“หลังน้ำท่วมครั้งใหญ่ได้มีเศรษฐีนีชาวเขมรชื่อเพ็ญพบท่อนไม้ลอยมาตามน้ำและในท่อนไม้นั้นมีพระพุทธรูปซ่อนอยู่ถึงสี่องค์ จากการมีศรัทธาแรงกล้าในพุทธศาสนา เธอจึงใช้ทรัพย์ส่วนตัวสร้างวัดขึ้นบนยอดเขาเพื่อเป็นที่ประดิษฐานพระพุทธรูปเหล่านี้พร้อมทั้งไม่ให้น้ำพัดพาพระพุทธรูปเหล่านี้ไป ความศักดิ์สิทธิ์ของพระพุทธรูป ๔ องค์ ในวัดพนมทำให้ประชาชนมาปลูกบ้านอยู่ในบริเวณรอบวัดนับวันมากขึ้นจนกลายเป็นเขตชุมชนและในที่สุดก็ขยายกลายเป็นกรุงพนมเปญในปัจจุบัน พนมหมายถึงภูเขา ส่วนเพ็ญคือชื่อของผู้หญิงที่สร้างวัดนี้”จากนั้นเดินทางไปช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดชาทะไม(Central Market) ซึ่งสร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ.1937 สมัยที่ยังเป็นอาณานิคมของฝรั่งเศส เป็นตึกแบบอาร์ตเตโก ซึ่งมีเพดานสูง ความมีชีวิตชีวาของพนมเปญมีเสน่ห์อยู่ที่ตลาด ซึ่งเต็มไปด้วยสินค้าราคาถูก อาทิ เช่น เครื่องประดับ อัญมณี  และเครื่องใช้ในครัวเรือน ผ้าไหมลายพื้นเมือง สินค้าของฝากประเภทของกินของใช้ อุปกรณ์อิเลคทรอนิก เสื้อผ้า นาฬิกา กระเป๋า ฯลฯ เป็นต้น เลือกซื้ออิสระตามอัธยาศัย 
19.00 น.
รับประทานอาหารค่ำร้าน...  หลังอาหารอำลากรุงพนมเปญเดินทางสู่สนามบินโปเชนตง
22.05 น.
เหินฟ้ากลับสู่สนามบินสุวรรณภูมิ โดย... สายการบิน JC Cambodia International Air Lines เที่ยวบินที่ QD695  
23.05 น.
เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิ จังหวัดสมุทรปราการ โดยสวัสดิภาพ  พร้อมความประทับใจ
***พนมเปญ-เสียมเรียบ-พนมเปญ3วัน(QD)***

อัตราค่าบริการ  สำหรับกรุ๊ป 16-20 ท่าน (มีหัวหน้าทัวร์ไทย) 8-9 ท่าน ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย                               
กรณีเดินทาง 8-9 ท่าน(เด็กคิดเท่าราคาผู้ใหญ่)
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่                  พักห้องละ 2-3 ท่าน
	เด็กอายุต่ำกว่า 10 ปี พักรวมกับผู้ใหญ่
1 ท่าน(มีเตียง)
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	28-30 กค., 11-13 สค., 22-24 กย.60
	13,900.-
	13,900.-
	1,500.-

	8-9 ท่าน เดินทางได้ทุกวัน
(ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย)
	13,900.-
	13,900.-
	1,500.-


หนังสือเดินทางไทยต้องมีอายุการเดินทางเหลือไม่น้อย กว่า 6 เดือน 
มิฉะนั้น บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น  กรณีด่านตรวจคนเข้าเมืองปฏิเสธการเดินทางของท่าน
อัตรานี้รวม
ตั๋วเครื่องบินดอนเมือง-พนมเปญ-เสียมเรียบ-พนมเปญ-ดอนเมือง และภาษีสนามบิน/ รถปรับอากาศท่องเที่ยวตามรายการ/ ที่พักโรงแรม 2 คืน(พักห้องละ 2-3 ท่าน)/ อาหารตามระบุในรายการ/ บัตรเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยว/ ไกด์ท้องถิ่น(พูดไทย)/ ล่องเรือโตลเลสาบ/ ประกันการเดินทางและรักษาพยาบาลในวงเงินท่านละ 1,000,000/500,000 บาท (เฉพาะอุบัติเหตุเท่านั้น)/ น้ำดื่ม-ผ้าเย็น

อัตรานี้ไม่รวม  ทิปไกด์ท้องถิ่น-พนักงานขับรถ และหัวหน้าทัวร์ไทย/ ค่าวีซ่า(สำหรับชาวต่างชาติ)/ อาหารและเครื่องดื่มที่สั่งนอกเหนือรายการ/ เครื่องดื่มที่มีแอลกอฮอล์/ และมินิบาร์/ ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%/ และอื่นๆ ที่มิได้ระบุในรายการ ฯลฯ
เอกสารที่ใช้
พาสปอร์ตที่มีอายุเหลือก่อนวันเดินทางมากกว่า 6 เดือน และมีหน้าว่างอย่างน้อย 2 หน้า
เงื่อนไขการจอง เมื่อยืนยันการจอง แฟ็กช์สำเนาหน้าพาสปอร์ตมาที่เบอร์ 0-2..... พร้อมชำระค่ามัดจำ ท่านละ 
8,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน

สิ่งที่ควรเตรียมไป  กล้องถ่ายรูป / แบตเตอรี่ / เสื้อแขนยาว /หมวก /รองเท้าผ้าใบ / ยาประจำตัว /ไฟฉาย และ

   
     เพื่อนที่รู้ใจ 
หมายเหตุ :   โปรแกรมการเดินทางเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยถือประโยชน์ของท่านเป็นสำคัญ
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 8,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280

ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251

ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 264-226490-7

ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่. Fax 02-9481866 รอสัญญาณ แฟกต์
หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

หรือ ทาง ไลน์ 0899246304

1.
สำเนาการโอนเงิน
2.
เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3.
กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4.
หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 
5.
สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )
สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588

Website : www.programtour.com

Email : jenchai624@hotmail.com

Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,

Chat   :    skype  : jenchai624

Chat   :    Line    :  0899246304

