
  

นำชมเมืองสีหนุวิลล์(กำปงโสม) เมืองตากอากาศชายทะเลอันดับหนึ่งของกัมพูชา และเป็นเมืองท่าเรือน้ำลึกระดับสากลแห่งเดียวของกัมพูชา ชมหาดโอจือเตียล(Ochheuteal Beach) ติดอันดับ 8 ในการจัดอับดับ 10 สุดยอดหาดในเอเชีย โดยหนังสือพิมพ์ Sunday Herald Sun ของออสเตรเลีย เที่ยวชมและสัมผัสทะเลหมอกที่ภูโบโก (เมืองในหมอกจริง) พักโรงแรมหรูธารสูร์ไฮแลนด์รีสอร์ทระดับ 5 ดาว (ในอดีตคือพระราชวังที่เปลี่ยนมาเป็นโรงแรมหรูสมัยฝรั่งเศสปกครอง และฐานที่มั่นทหารเขมรแดง) นับเป็นสถานที่ท่องเที่ยวที่น่าสนใจอีกหนึ่งในเขตจังหวัดำปอต นอกจากนั้นนำชมกรุงพนมเปญ เมืองหลวงของประเทศกัมพูชา ชมพระราชวังเขมรินทร์ วัดพระแก้ว พิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติ คุกตุลแสลง วัดพนม และ       ช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดชาทะไม และสัมผัสวิถีชีวิตความเป็นอยู่อันเรียบง่ายของชาวกัมพูชา เสมือนหนึ่งมรดกอันล้ำค่ามากมาย เที่ยวสบายๆ และปลอดภัยในการเดินทางท่องเที่ยว โดย..สายการบิน JC Cambodia International Air Lines บริการด้วยความประทับใจ.. ผู้บุกเบิกเส้นทาง ที่ชำนาญเส้นทางอินโดจีน ทางรถยนต์ รถไฟ เครื่องบิน และล่องเรือแม่น้ำโขง เป็นพิเศษ  
ขึ้นที่..สนามบินดอนเมือง กลับ..สนามบินสุวรรณภูมิ
กำหนดการเดินทาง       28-30 กค., 12-14 สค., 22-24 กย.60


ท่านละ 14,900 บาท
8-9 ท่าน เดินทางได้ทุกวัน (ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย) 

ท่านละ 14,900 บาท
วันแรก
          สนามบินดอนเมือง-พนมเปญ-สีหนุวิลล์(กำปงโสม)-หาดสุขา-หาดโอจือเตียล-กำปอต-ภูโบโก-เทพีขะเมา 
06.00 น.
คณะพร้อมกันที่สนามบินดอนเมือง อาคารผู้โดยสารระหว่างประเทศ(อาคาร 1) ประตู 4 แถวที่ 5 เคาร์เตอร์สายการบิน JC Cambodia International Air Lines(QD) เจ้าหน้าที่บริษัทฯ คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกแก่ท่าน 
08.20 น.
เหิรฟ้าสู่กรุงพนมเปญ ประเทศกัมพูชา โดย... สายการบิน JC Cambodia International Air Lines เที่ยวบินที่ QD682  
09.15 น.
ถึงท่าอากาศยานนานาชาติพนมเปญ(โปเชนตง) ผ่านการตรวจคนเข้าเมืองรับสัมภาระเรียบร้อย แล้วนำท่านดินทางสู่พระสีหนุ หรือสีหนุวิลล์ (Sihanoukville) เป็นจังหวัดเล็กๆ ทางทิศตะวันตกเฉียงใต้ของกัมพูชา ตั้งอยู่ห่างจากกรุงพนมเปญ 185 กิโลเมตร แต่เดิมเมืองท่าแห่งนี้รู้จักกันในนาม "เมืองกัมปงโสม" ถือเป็นเมืองตากอากาศชายทะเลอันดับหนึ่งของกัมพูชา และยังเป็นเมืองท่าสำคัญโดยมีท่าเรือน้ำลึกระดับสากล(International Port) แห่งเดียวของกัมพูชา
เที่ยง
ถึงเมืองพระสีหนุ หรือ สหนุวิลล์ รับประทานอาหารกลางวันร้าน...
บ่าย
ชมหาดสุขา(Sokha Beach) และหาดโอจือเตียล(Ochheuteal Beach)  มีทรายขาวทอดยาวประดับด้วยต้นสนเป็นระยะ หาดสวยแห่งนี้เป็นที่นิยมทั้งในหมู่ชาวกัมพูชาและนักท่องเที่ยวต่างชาติ โดยสีหนุวิลล์นั้นมีชื่อเสียงในหมู่นักท่องเที่ยวชาวต่างชาติเป็นอย่างมาก โดยเฉพาะชื่อเสียงจากชายหาดจำนวน 5 แห่ง ซึ่งมีจำนวน 2 หาด ได้แก่ หาดสุขา(Sokha Beach) และหาดโอจือเตียล (Occheuteal Beach) ที่ได้รับการยกย่องให้เป็น 1 ใน 10 สุดยอดหาดในเอเชีย(ติดอันดับ 8) โดยหนังสือพิมพ์ Sunday Herald Sun ของประเทศออสเตรเลีย นอกจากชื่อเสียงในเรื่องของชายหาดที่สวยงามแล้วนั้นสีหนุวิลล์ยังมีเกาะต่างๆ ที่มีชื่อเสียงทางด้านการท่องเที่ยวเป็นอย่างมาก ได้แก่ เกาะRussei หรือ เกาะไผ่ , เกาะRong , เกาะRong Samlon , เกาะถัง (Koh Tang) ,เกาะPos หรือที่รู้จักกันในนาม เกาะมรกต หรือ เกาะงู และสุดท้ายคือ เกาะ Dek Koul  จากนั้นอำลาเมือง สีหนุวิลล์ เดินทางสู่ภูโบโก(Bokor National Park) จังหวัดกำปอต ภูโบโกตั้งอยู่ในอุทยานแห่งชาติพระมณีวง มีความสูง 1,080 เมตรจากระดับน้ำทะเล เมื่อช่วงต้นปี 1920 ในขณะที่ปกครองกัมพูชา ชาวฝรั่งเศสได้สำรวจเขตที่ราบสูงภูโบโก เทือกเขานี้ยาวประมาณ 20 กิโลเมตร ห่างจากชายฝั่งทะเล 12 กิโลเมตร อากาศเย็นสบายตลอดปี ซึ่งเหมาะสำหรับการก่อสร้างเขตตากอากาศให้แก่ทหารและพระบรมวงศานุวงศ์โดยได้มีการก่อสร้างโบสถ์ ไปรษณีย์ โรงเรียน โรงแรมและคาสิโนซึ่งถือเป็นช่วงที่โบโกเฟื่องฟูเป็นอย่างมาก ก่อนที่จะถูกปล่อยทิ้งจนรกร้างและทรุดโทรม เนื่องจากการทำลายของสงครามและภัยฆ่าล้างเผ่าพันธุ์ร่องรอยแห่งกาลเวลายังแสดงให้เห็นอย่างชัดเจนตามสิ่งปลูกสร้างที่ยังหลงเหลืออยู่ในปัจจุบัน ต้องยอมรับว่าทัศนียภาพที่นี่สวยงามและลี้ลับมาก มองไกลๆ ก็จะเห็นเนินเขา 3 แห่งเหมือนวัวที่มีโคกบนหลัง ดังนั้นชาวกัมพูชาจึงเรียกเนินเขาแห่งนี้ว่าภูโบโก ซึ่งได้รับการขนานนามว่า สวรรค์ที่ลี้ลับของกัมพูชา ชมอนุสาวรีย์เทพีขะเมา(Khmau) ที่มีความสูง 20 เมตร ซึ่งเป็นสถานที่ที่ผู้แสวงบุญแวะเยือนเพื่อขอพร
ค่ำ
ถึงภูโบโกนำเข้าที่พักโรงแรมหรูระดับ 5 ดาว  THANSUR BOKOR HIGHLAND RESORT  จากนั้นรับประทานอาการค่ำร้าน… หลังอาหารพักผ่อนอิสระ
วันที่สอง

วัด SAMPOV PRAM-โบสถ์หินเก่า-ภูโบโก-กำปอต-พนมเปญ
เช้า
อรุณสวัสดิ์ยามเช้า สูดอากาศยามเช้าอันบริสุทธิ์ และสัมผัสบรรยากาศที่สดชื่นท่ามกลางสายหมอกแดนสวรรค์ลี้ลับอันแสนโรแมนติค ตามอัธยาศัย
07.30 น.
รับประทานอาหารเช้าห้องอาหารโรงแรม 

09.30 น.
นำชมวัด Sampov Pram เป็นที่เก็บรักษาบันทึกลับเกี่ยวกับเรื่องราวความรักของเจ้าหญิง นางนาคและเจ้าชายพระทองซึ่งเป็นบรรพบุรุษของชาวกัมพูชา เมื่อมองจากวัดนักท่องเที่ยวจะมองเห็นป่าที่ทอดยาวไปยังชายฝั่งทะเล ภายในวัดมีภาพสวยงามเกี่ยวกับศาสนาที่มีอายุกว่าร้อยปี เมื่อมาเยือนที่นี่ ชมโบสถ์หินเก่า ทัศนียภาพที่สวยงามของโบโกได้ดึงดูดใจผู้ผลิตภาพยนตร์หลายคนให้ใช้เป็นสถานที่ถ่ายทำภาพยนตร์ เช่นเรื่อง “City of ghosts” และ “R-Point” ตั้งแต่ปี 2012 รัฐบาลกัมพูชาได้เปิดเขตตากอากาศธานสูร โบโก ไฮแลนด์ (Thansur Bokor Highland) ที่มีร้านอาหาร โรงแรมและคาสิโนที่ได้มาตรฐานสากลเพื่อบริการแก่นักท่องเที่ยวโดยหวังว่า นักท่องเที่ยวจะเดินทางไปเยือนโบโกเพิ่มมากขึ้น
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวันร้าน....
บ่าย
อำลาภูโบโก เดินทางสู่กรุงพนมเปญ เมืองหลวงของประเทศกัมพูชา ระหว่างผ่านจังหวัดกำปตอ ชมวิวทิว ทัศน์ และวิถีชีวิตชาวบ้านระหว่างทาง 
17.00น.
ถึงกรุงเทพพนมเปญ  เมืองหลวงของประเทศกัมพูชา นำท่านเข้าที่พัก SAMNANG LAOR PHNOM PENH / TOWN VIEW HOTEL (4 ดาว) หรือเทียบเท่า  
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำร้าน...  หลังอาหารอิสระ หรือจะชมแสง สี เสียงยามราตรี กรุงพนมเปญ ตามอัธยาศัย
วันที่สาม
           พระราชวังเขมรินทร์-วัดพระแก้ว-ตุลสเลง-พิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติ         วัดพนม-ช้อปปิ้งตลาดชาทะไม-พนมเปญ-สนามบินดอนเมือง
07.00 น.       
รับประทานอาหารเช้าที่ห้องอาหารของโรงแรม
08.00 น. 
นำชมพระราชวังเขมรินทร์ พระราชวังหลวง ซึ่งสร้างขึ้นตามรูปแบบศิลปะเขมร โดยความช่วยเหลือของฝรั่งเศสในปี ค.ศ.1866 และใช้เป็นที่ประทับของเจ้านโรดมสีหนุ ที่เสด็จกลับคืนสู่กรุงพนมเปญในปี ค.ศ.1992  ที่ตั้งพระราชวังแห่งนี้อยู่บนฝั่งตะวันตกของลำน้ำสาขา 4 สายของแม่น้ำโขง เรียกว่า “จตุมุข”  ชมพระที่นั่งจันทรฉายา พระที่นั่งเทววินิจฉัย(ท้องพระโรง) พระราชวังเขมรินทร์ เป็นต้น แล้วชมวัดพระแก้ว ซึ่งชาวกัมพูชาเรียกว่า เจดีย์เงิน (Silver Pagoda) นมัสการพระแก้วมรกตของเขมร ซึ่งสร้างตามแบบพระแก้วมรกตของไทย แต่ของเขมรเป็นแก้วหล่อ และจุดที่น่าสนใจคือ พื้นภายในพระอุโบสถปูด้วยกระเบื้องที่ทำจากเงินแท้ๆ ถึง 5,329 แผ่น มีน้ำหนักรวมกันถึง 5,000 ตัน ชมคุกตุลสเลง อนุสรณ์แห่งความโหดร้ายของเมขรแดง สถานที่กักขังนักโทษทางการเมืองในยุคสงครามฆ่าลางเผ่าพันธุ์ของเขมรแดง แต่เดิมเป็นโรงเรียนที่สอนในระดับชั้นประถม แต่ถูกยึดใช้เป็นสถานที่บัญชาการ นำโดย พล พต ปัจจุบันอาคารแห่งนี้ได้จัดเป็นพิพิธภัณฑ์แสดงเรื่องราวที่หลงเหลือจากอดีต ภายในมีภาพถ่ายของเหยื่อที่ถูกสังหารและอาวุธที่ใช้ในการทรมานจัดแสดงอยู่ ภายหลังจากเขมแดงหมดอำนาจลงในปี ค.ศ.1978 ได้มีการขุดกะโหลกศรีษะของเหยื่อกว่า 8,000 ชิ้น ขึ้นมา และบางส่วนได้จัดแสดงไว้ ณ ที่แห่งนี้  

เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวันร้าน…  
บ่าย
ชมพิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติกรุงพนมเปญ เป็นพิพิธภัณฑ์ทางประวัติศาสตร์และโบราณคดีชั้นนำของประเทศ สร้างขึ้นในปี ค.ศ.1918 และได้เปิดให้เข้าเยี่ยมชมเป็นทางการโดยสมเด็จพระศรีสุวัตทิ์ในปี ค.ศ.1920 และเพิ่งได้รับการบูรณะหลังจากยุคสมัยเขมรแดง พิพิธภัณฑ์ฯ เป็นตัวแทนที่ดีที่สุดของสถาปัตยกรรมของกรุงพนมเปญ และสร้างตามแบบลักษณะศิลปะปราสาทโบราณของกัมพูชา ภายในมีการจัด.. ซึ่งทำหน้าที่เป็นที่รับใช้ทางด้านศาสนาและมีการรวบรวมประติมากรรมของศาสนาฮินดูและพุทธ แสดงงานศิลปะกว่า 14,000 ชิ้น รวมมีรูปปั้นเซรามิกส์ สำริด ตั้งแต่ยุคก่อนประวัติศาสตร์ จนถึงยุคสมัยกลางของราชอาณาจักรกัมพูชา รวมถึงประติมากรรมชุดเต้นรำในศตวรรษที่ 19 และเรือพระราชพิธี โบราณวัตถุที่งดงาม และน่าประทับใจอย่างยิ่ง คือเทวรูปพระนารายณ์บรรทมสินธุ์สำริด ซึ่งขุดพบที่ปราสาทแม่บุญตะวันตกในเมืองพระนคร นอกจากนี้ยังมีการแสดงหัตถรรมจากไม้ งานแกะสลักหิ และงานศิลปะพื้นบ้านของเขมรด้วย แล้วนำวัดพนม ซึ่งอยู่ใจกลางนครพนมเปญ เป็นหนึ่งในวัดที่มีประวัติศาสตร์ยาวนานที่สุดของกัมพูชา เมื่อมองจากไกลๆ จะเห็นวัดพนมตั้งอยู่บนภูเขาสูง ๒๗ เมตรและถูกโอบล้อมด้วยสีเขียวของต้นไม้โบราณ  ตามคำบอกเล่าของพระรึดธี โบะรา เจ้าอาวาสวัด วัดนี้ก่อสร้างเมื่อปี ค.ศ.1372“หลังน้ำท่วมครั้งใหญ่ได้มีเศรษฐีนีชาวเขมรชื่อเพ็ญพบท่อนไม้ลอยมาตามน้ำและในท่อนไม้นั้นมีพระพุทธรูปซ่อนอยู่ถึงสี่องค์ จากการมีศรัทธาแรงกล้าในพุทธศาสนา เธอจึงใช้ทรัพย์ส่วนตัวสร้างวัดขึ้นบนยอดเขาเพื่อเป็นที่ประดิษฐานพระพุทธรูปเหล่านี้พร้อมทั้งไม่ให้น้ำพัดพาพระพุทธรูปเหล่านี้ไป ความศักดิ์สิทธิ์ของพระพุทธรูป ๔ องค์ ในวัดพนมทำให้ประชาชนมาปลูกบ้านอยู่ในบริเวณรอบวัดนับวันมากขึ้นจนกลายเป็นเขตชุมชนและในที่สุดก็ขยายกลายเป็นกรุงพนมเปญในปัจจุบัน พนมหมายถึงภูเขา ส่วนเพ็ญคือชื่อของผู้หญิงที่สร้างวัดนี้”จากนั้นเดินทางไปช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดชาทะไม(Central Market) ซึ่งสร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ.1937 สมัยที่ยังเป็นอาณานิคมของฝรั่งเศส เป็นตึกแบบอาร์ตเตโก ซึ่งมีเพดานสูง ความมีชีวิตชีวาของพนมเปญมีเสน่ห์อยู่ที่ตลาด ซึ่งเต็มไปด้วยสินค้าราคาถูก อาทิ เช่น เครื่องประดับ อัญมณี  และเครื่องใช้ในครัวเรือน ผ้าไหมลายพื้นเมือง สินค้าของฝากประเภทของกินของใช้ อุปกรณ์อิเลคทรอนิก เสื้อผ้า นาฬิกา กระเป๋า ฯลฯ เป็นต้น เลือกซื้ออิสระตามอัธยาศัย 
19.00 น.
รับประทานอาหารค่ำร้าน...  หลังอาหารอำลากรุงพนมเปญเดินทางสู่สนามบินโปเชนตง
22.05 น.
เหินฟ้ากลับสู่สนามบินสุวรรณภูมิ โดย... สายการบิน JC Cambodia International Air Lines เที่ยวบินที่ QD695  
23.05 น.
เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิ จังหวัดสมุทรปราการ โดยสวัสดิภาพ  พร้อมความประทับใจ
***พนมเปญ-สีหนุวิลล์-ภูโบโก-กำปอต-พนมเปญ3วัน(QD)***
อัตราค่าบริการ  สำหรับกรุ๊ป 16-20 ท่าน (มีหัวหน้าทัวร์ไทย) 8-9 ท่าน ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย                               
กรณีเดินทาง 8-9 ท่าน(เด็กคิดเท่าราคาผู้ใหญ่)
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่                  พักห้องละ 2-3 ท่าน
	เด็กอายุต่ำกว่า 10 ปี พักรวมกับผู้ใหญ่
1 ท่าน(มีเตียง)
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	28-30 กค., 12-14 สค., 22-24 กย.60
	14,900.-
	14,900.-
	2,500.-

	8-9 ท่าน เดินทางได้ทุกวัน
(ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย)
	14,900.-
	14,900.-
	2,500.-


หนังสือเดินทางไทยต้องมีอายุการเดินทางเหลือไม่น้อย กว่า 6 เดือน 
มิฉะนั้น บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น  กรณีด่านตรวจคนเข้าเมืองปฏิเสธการเดินทางของท่าน
อัตรานี้รวม
ตั๋วเครื่องบินดอนเมือง-พนมเปญ-เสียมเรียบ-พนมเปญ-ดอนเมือง และภาษีสนามบิน/ รถปรับอากาศท่องเที่ยวตามรายการ/ ที่พักโรงแรม 2 คืน(พักห้องละ 2-3 ท่าน)/ อาหารตามระบุในรายการ/ บัตรเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยว/ ไกด์ท้องถิ่น(พูดไทย)/ ล่องเรือโตลเลสาบ/ ประกันการเดินทางและรักษาพยาบาลในวงเงินท่านละ 1,000,000/500,000 บาท (เฉพาะอุบัติเหตุเท่านั้น)/ น้ำดื่ม-ผ้าเย็น

อัตรานี้ไม่รวม  ทิปไกด์ท้องถิ่น-พนักงานขับรถ และหัวหน้าทัวร์ไทย/ ค่าวีซ่า(สำหรับชาวต่างชาติ)/ อาหารและเครื่องดื่มที่สั่งนอกเหนือรายการ/ เครื่องดื่มที่มีแอลกอฮอล์/ และมินิบาร์/ ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%/ และอื่นๆ ที่มิได้ระบุในรายการ ฯลฯ
เอกสารที่ใช้
พาสปอร์ตที่มีอายุเหลือก่อนวันเดินทางมากกว่า 6 เดือน และมีหน้าว่างอย่างน้อย 2 หน้า
เงื่อนไขการจอง เมื่อยืนยันการจอง แฟ็กช์สำเนาหน้าพาสปอร์ตมาที่เบอร์ 0-2..... พร้อมชำระค่ามัดจำ ท่านละ 
8,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน

สิ่งที่ควรเตรียมไป  กล้องถ่ายรูป / แบตเตอรี่ / เสื้อแขนยาว /หมวก /รองเท้าผ้าใบ / ยาประจำตัว /ไฟฉาย และ

   
     เพื่อนที่รู้ใจ 
หมายเหตุ :   โปรแกรมการเดินทางเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยถือประโยชน์ของท่านเป็นสำคัญ
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 8,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280

ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251

ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 264-226490-7

ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่. Fax 02-9481866 รอสัญญาณ แฟกต์
หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

หรือ ทาง ไลน์ 0899246304

1.
สำเนาการโอนเงิน
2.
เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3.
กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4.
หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 
5.
สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )
สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588

Website : www.programtour.com

Email : jenchai624@hotmail.com

Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,

Chat   :    skype  : jenchai624

Chat   :    Line    :  0899246304

