
                                  www.programtour.com

           ทัวร์จิ่วไจ้โกว บินลงฉงชิ่ง กับ แอร์เอเซีย
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ฉงชิ่ง ซึ่งเป็นเขตปกครองพิเศษนครฉงชิ่ง ซึ่งอยู่ติดกับมณฑลเสฉวน นครฉงชิ่งเป็นเมืองใหญ่ 1 ใน 4 ของประเทศจีน ที่มีฐานะเทียบเท่า มณฑล (อีก 3 นครคือ ปักกิ่ง,เทียนจิน และ เซี่ยงไฮ้ ) เป็นเมืองท่าริมแม่น้ำแยงเซีเกียงมาแต่โบราณ ตัวเมืองตั้งอยู่ระหว่างแม่น้ำแยงซี และแม่น้ำเจียหลิงเจียง ถูกขนานนามว่า เมืองภูเขา เตาไฟ เมืองในหมอก ปัจจุบันเป็นเมืองอุตสาหกรรมหนัก และเป็นศูนย์กลางของชุมชนที่อยู่อาศัยตามลำน้ำแยงซีเกียงตอนต้น

เสฉวนดินแดนแห่งประวัติศาสตร์ อารยธรรม มีฉากธรรมชาติอันยิ่งใหญ่ตระการตา ที่รวมแห่งความงดงามทางธรรมชาติที่หลากหลายและน่ามหัศจรรย์เช่นทะเลสาปสีเงิน ทิวสนและป่าไม้ผลัดใบเมืองหนาว น้ำตกขนาดมโหฬารทอดตัวยาวเหยียดอยู่กลางป่า ธารน้ำที่ลดหลั่นตามภูเขาที่ก่อตัวเป็นแอ่งน้ำใสซ้อนกันเหมือนกลีบบัวบนภูเขาที่สะท้อนเอาสีสันของท้องฟ้าลงรวมเป็นผืนเดียวกับดิน หมู่บ้านชาวทิเบตและทุ่งเลี้ยงสัตว์อันสันโดษงดงาม ดินแดนแห่งวัฒนธรรมโบราณ สามก๊ก ต้นกำเนิดวัดเต๋า พระพุทธรูปที่ใหญ่ที่สุดในโลก สายหมอกบนเขาสูงให้กลิ่นอายประหนึ่งสถานที่ของเซียนบนสรวงสวรรค์ ที่ง้อไบ้และชิม ผลไม้หลากหลายชนิดให้ท่านได้ชิมอย่างเต็มอิ่มและเขื่อนตู้เจียงเอี๋ยน ที่สร้างได้เมื่อ 2,000 ปีก่อนคริสตกาล ชลสถาปัตย์ที่ยิ่งใหญ่ที่แสดงถึงสติปัญญาของมนุษยชาติในการเอาชนะธรรมชาติเพื่อความอยู่รอด
วันแรก / 
กรุงเทพฯ – ฉงชิ่ง – จิ่วไจ้โก่ว
04.15 น.
คณะพร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 3 เคาน์เตอร์ E สายการบินแอร์เอเชีย เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกแก่ท่าน

06.20 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองฉงชิ่ง โดยสายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD 3820 (ที่นั่งบนเครื่อง เราล็อกที่นั่งไว้ล่วงหน้าและบริการอาหารเช้าบนเครื่อง มื้อที่ 1 ใช้เวลาบิน 3 ชั่วโมง)
10.20 น.
ถึง ท่าอากาศยานฉงชิ่ง ซึ่งเป็นเขตปกครองพิเศษนครฉงชิ่ง ซึ่งอยู่ติดกับมณฑลเสฉวน นครฉงชิ่งเป็นเมืองใหญ่ 1 ใน 4 ของประเทศจีน ที่มีฐานะเทียบเท่า มณฑล (อีก 3 นครคือ ปักกิ่ง,เทียนจิน และ เซี่ยงไฮ้ ) เป็นเมืองท่าริมแม่น้ำแยงเซีเกียงมาแต่โบราณ ตัวเมืองตั้งอยู่ระหว่างแม่น้ำแยงซี และแม่น้ำเจียหลิงเจียง ถูกขนานนามว่า เมืองภูเขา เตาไฟ เมืองในหมอก ปัจจุบันเป็นเมืองอุตสาหกรรมหนักหลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางโดยรถบัสปรับอากาศสู่ภัตตาคาร บริการอาหารกลางวัน จากนั้นเดินทางสู่สนามบิน

14.00 น.            เหิรฟ้าสู่จิ่วไจ้โกว โดยสายการบินภายในประเทศ เที่ยวบินที่  XXX
ถึง

สนามบินจิ่วไจ้โก่ว รถรับนำท่านเข้าที่พัก โรงแรม  JIU ZHAI SOLUXE รับประทานอาหารเย็น พักผ่อนตามอัธยาศัย  
วันที่สอง / 
อุทยานจิ่วไจ้โกว-ทะเลสาปกระจก-น้ำตกธารไข่มุก-บึงหลากสี 

08.00 น.
อาหารเช้า ที่โรงแรม 

จากนั้น
นำท่านเดินทางเข้าอุทยานธารสวรรค์จิ่วไจ้โกว ซึ่งเป็นหนึ่งในมรดกโลก
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                        ที่มีธรรมชาติที่งดงามที่สุดในดินแดนแห่งหุบเขาชาวทิเบตเก้าหมู่บ้าน ประกอบด้วยภูเขาสูง ป่าสน ทะเลสาบสีฟ้าใส  
                        ธารน้ำตก สระน้ำหลากสี และป่าเปลี่ยนสีที่สวยงามที่สุดในฤดูใบไม้ร่วง 
                        ชมทะเลสาบกระจกที่สะท้อนเอาสีสันของท้องฟ้าภูเขาและป่าเปลี่ยนสีลงสู่ผืนน้ำได้ชัดเจนอย่างน่ามหัศจรรย์ 
                        น้ำตกธารไข่มุกที่เลื่อนไหลตามตาดหินใหญ่สู่ฉากต่างระดับพื้นล่างเมื่อลมพัดเอาละอองไอน้ำพลิ้วผ่านเหมือนผ้าม่านผืนยาว พลิ้วตามลมเป็นละลอกสวยงามมากและมีระยะทางให้เดินชมน้ำตกที่ตกลงมาเป็นฉากยาวเป็นกิโล ชมบึงหลากสีและทะเลสาปยาว รับประทานอาหารเที่ยงในอุทยาน

บ่าย
นำชมทะเลสาปดอกไม้ และน้ำตกหมีแพนด้า แวะถ่ายรูปวัดทิเบตกลับที่พัก
19.00 น.
รับประทานอาหารค่ำ และชมการแสดงของชาวทิเบตที่ตระการตาเต็มอิ่ม
 
นำท่านเข้าที่พัก โรงแรมเดิม
วันที่สาม / 
อุทยานจิ่วไจ้โกว-น้ำตกซูเจิ้ง-ทะเลสาปหงส์-เฉินตู
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เช้า
รับประทานอาหารเช้าในโรงแรมที่พัก
จากนั้น
นำท่านชม  อุทยานธารสวรรค์ จิ่วไจ้โกว ดินแดนที่เกิดจากการเคลื่อนที่
                         กระทบกันระหว่างแนวแผ่นดินไหวของทวีปเอเชีย และชั้นดินด้านใต้ทะเลถูกอัดหนุนขึ้นมา
                          ให้แร่ธาตุจำพวกแคลเซียมและหินปูนตกตะกอนจับขึ้นมาเป็นแอ่งน้ำมากมายขังไว้ สีของผลึกแร่ธาตุกับสิ่งมีชีวิตพวกสาหร่ายในท้องน้ำช่วยบันดาลให้เกิดสีสันที่งดงามขึ้น ภายในอุทยานมีเส้นทางท่องเที่ยวหลักสองเส้นทาง  

กลางวัน       
รับประทานอาหารกลางวัน ณ. ห้องอาหารภายในอุทยาน 
บ่าย
นำคณะเดินทางชมภายในอุทยานจิ่วไจ้โกวต่อ ด้วยความสูง 2,000-3,000เมตร อากาศเย็นป่าสนและเทือกเขาสูงมีหิมะปกคลุมที่นี่ได้รับการยกย่องว่าเป็นดินแดนเทพนิยายแห่งชาวทิเบต ส่วนที่เป็นทะเลสาบ แอ่งน้ำ และบึงหญ้า อากาศจะเย็นยะเยือก ป่าสนเทือกเขาสูงหิมะเกาะที่นี่ได้รับการยกย่องว่าเป็นดินแดนแห่งเทพนิยายแห่งชาวทิเบต และเป็นมรดกจากองการยูเนสโก เมื่อปี 2535 จากนั้นชมทะเลสาบห้าสีรวมทั้งทะเลสาบสวยงามอีกสองสามแห่ง 
                         แวะชมน้ำตกนัว เร่อ หลาง (NUO RI LANG) หรือน้ำตกใหญ่ น้ำตกที่ใหญ่ที่สุดกว้างกว่า 300 เมตร 
                         และชมน้ำตกซูเจิ้ง (SHUXHENG) ที่ซ่อนตัวอยู่ข้างทางสวยงามน่าประทับใจ
                        ได้เวลาสมควรออกจากอุทยานจิ่วไจ้โก่วเดินทางสู่ เมือง  ชวนจุ่ซื่อ เข้าที่พัก รับประทานอาหารเย็นพักผ่อนตามอัธยาศัย
พัก (           CHUAN ZHU SUNSHINE หรือเทียบเท่า 
วันที่สี่  / 

ชวนจู่ซือ-อุทยานหวงหลง(รวมกระเช้าขึ้น)-ตูเจียงเอี้ยน 
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07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
จากนั้น 
นำท่านเดินทางสู่  อุทยานหวงหลง (อุทยานมังกรเหลือง)  และเป็นมรดกจากองการยูเนสโก เมื่อปี  ค.ศ. 1992 
                         ซึ่งยังมีธรรมชาติอันอุดมสมบูรณ์ ชมบรรยากาศแสงสียามเช้า ที่กำลังทอแสงผ่านหุบเขาต่างๆ 

                        ท่ามกลางป่าเปลี่ยนสีตลอดสองข้างทางที่เดินทางสู่หวงหลง สวยงามมาก

10.00 น.       
ถึงหวงหลง นำท่านขึ้นกระเช้าสู่ด้านบนของหวงหลง เชิญถ่ายรูปแบบ เบิร์ดอายวิวตามอัธยาศัย  
จากนั้น
ให้ท่านเดินลง เพื่อชมทิวทัศน์ น้ำตกที่เป็นชั้นๆ อย่างใกล้ชิด 


อุทยานหวงหลงหรืออุทยานมังกรเหลือง อยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเลตั้งแต่ 2,000เมตรขึ้นไป   เป็นธารน้ำธรรมชาติที่เกิดจากการสะสมของหินปูนและแร่ธาตุต่างๆ ตลอดเส้นทางมีบ่อน้ำเล็กใหญ่มากกว่า 4,300 แห่ง น้ำในแต่ละแอ่งมีความลึกที่แตกต่างกันตั้งแต่ 50 – 100 ซ.ม.และยังมีรูปร่างแปลกตาอีกด้วย  อาทิเช่น  รูปไข่มุก พระจันทร์เสี้ยว รูปสัตว์ต่างๆ ยามที่แสงอาทิตย์สาดส่องลงมากระทบกับน้ำในแอ่งจะปรากฏเป็นสีสันงดงามเหนือคำบรรยายใดๆ  (เส้นทางผ่านสู่หวงหลงต้องผ่านภูเขาสูง 4500 เมตร อากาศเบาบาง ดังนั้นหากท่านรู้สึกเหนื่อยหายใจไม่ออกขณะเดินทางกรุณาแจ้งหัวหน้าทัวร์ทันที) 

(นั่งเคเบิลคาร์ขึ้นหวงหลง เที่ยวเดียวขาลงเดินลง)

เที่ยง
ถึงด้านล่าง นำท่านรับประทานอาหารกลางวัน 
บ่าย
ออกเดินทางสู่เมือง ตูเจียงเอี้ยนขับรถลัดเลาะภูเขาสูงแวะชมทะเลสาปเต๋อซี หรือ ทะเลสาปแผ่นดินไหว ซึ่งเกิดจากการถล่มของภูเขาเมื่อเกิดแผ่นดินไหวใหญ่ในประเทศจีนทำให้คนถูกถล่มไปกับทะเลสาปทั้งหมู่บ้าน แล้วเดินทางต่อจนถึงเมืองตูเจียงเอี้ยน เข้าที่พัก โรงแรม JOYFUL รับประทานอาหารเย็น พักผ่อน
วันที่ห้า /
เขื่อนตูเจียงเอี้ยน-เล่อซาน 


เช้า 
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม 
จากนั้น
นำชม เขื่อนตู้เจียงเอี๋ยน Du Jiang Yan เป็นโครงการชลประทานโบราณบนลำน้ำหมินเจียง (เขตต้นน้ำของแม่น้ำแยงซีเกียง) ก่อนที่เขื่อนชลประทานแห่งนี้จะสร้างขึ้น ความเชี่ยวกรากของแม่น้ำหมินเจียงได้ก่อให้เกิดอุทกภัยอยู่บ่อยครั้ง จวบจนเมื่อปีค.ศ. 256 ก่อนคริสตกาล ข้าหลวงเมืองสู่ นามว่า หลี่ปิงและบุตรชาย ได้นำประชาชนในท้องถิ่นก่อสร้างเขื่อนชลประทานแห่งนี้ขึ้น จากนั้นมา พื้นที่ราบลุ่มอันกว้างใหญ่เมืองเฉิงตูก็ได้ชื่อว่าเป็น “เมืองแมนแดนสวรรค์” และได้กลายเป็นเมืองอู่ข้าวอู่น้ำที่สำคัญของจีน ตลอดเวลากว่า 2,200 ปี โครงการชลประทานตูเจียงเอี้ยน ประกอบด้วยส่วนสำคัญ 3 ส่วนคือ หวีจุ่ย(ปากปลา) จะเป็นเกาะกลางน้ำ มีลักษณะคล้ายปลาใหญ่ทอดตัวไปตามแนวลำน้ำหมินเจียง ปากปลาหันไปทางต้นน้ำ ทำหน้าที่แยกสายน้ำเป็น 2 สายคือ สายใน(เน่ยเจียง) ใช้เพื่อการชลประทาน และสายนอก(ไหว้เจียง)ใช้เพื่อการระบายน้ำในฤดูน้ำหลาก เฟยซาเอี้ยน(ฝายน้ำล้น) จะอยู่บริเวณตอนกลางของตัวปลาใหญ่กลางน้ำ สร้างเป็นช่องทางระบายน้ำ ลดปริมาณการสะสมของกรวดทราย ที่จะไหลเข้าไปยังบริเวณเป่าผิงโข่ว(ปากน้ำ) ซึ่งเป็นส่วนที่สามมีลักษณะเป็นช่องทางน้ำแคบๆคล้ายคอขวด มีหน้าที่ในการทดน้ำจากแม่น้ำสายในเข้าสู่พื้นที่เพาะปลูก จากความสำเร็จอันเหนือธรรมชาตินี้เอง ทำให้ชาวจีนต่างยกย่องบูชาหลี่ปิงและหลี่เอ้อหลางดุจดั่งเทพเจ้า ผู้ประทานความอุดมสมบูรณ์มาให้แก่แผ่นดิน โดยได้สร้างศาลเอ้อหวางเมี่ยว Er Wang Miao หรือศาลสองเทพเจ้าขึ้นเพื่อสักการะสองพ่อลูก   ผู้คิดค้นวิธีการเอาชนะธรรมชาติอันหฤโหด ด้วยการสร้างเขื่อนกั้นน้ำและระบบชลประทานขึ้นเป็นครั้งแรกของมวลมนุษยชาติ ได้เวลาอันสมควร เดินทางสู่เมืองเล่อซาน
เที่ยง
ถึงเล่อซาน รับประทานอาหารเที่ย่ง
จากนั้น
นำท่าน  นั่งเรือชมเกาะเล่อซาน ลักษณะเหมือนรูปพระนอนกลางทะเล นมัสการหลวงพ่อโตเล่อซาน ซึ่งรูปแกะสลักหน้าผาหลวงพ่อโตเล่อซาน บริเวณสามประสบของแม่น้ำหมิงเจียง ชิงอีเจียง ต้าตูเหอ หลวงพ่อโตเล่อซานเป็นพระพุทธรูปประจำหลักที่ประทับริมฝั่งซึ่งสร้างในสมัยราชวงศ์ถัง ก่อสร้างโดยหลวงจีนไห่ฟงและผู้ศรัทธา ใช้เวลาในการสร้างถึง 90 ปี เป็นพระพุทธรูปที่ใหญ่ที่สุดในโลกมีความสูงถึง 71เมตร ได้รับเงินบริจาคจากชาวบ้านซึ่งเชื่อว่าเป็นสิริมงคลและคอยปกป้องกันน้ำท่วมจากแม่น้ำหมิงเจียง

เย็น
เข้าที่พัก โรงแรม SHAN YUE หรือเทียบเท่า  
วันที่หก  / 
เล่อซาน – ง้อไบ๊ (โดยรถ 1 ชม.) – วัดฮั๋วจั้ง
07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก 
08.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ เมืองง้อไบ๊   เป็น 1ใน 4 พุทธคีรีศักดิ์สิทธิ์ของจีน มีประวัติความเป็นมาเกี่ยวกับพุทธศาสนามากว่า 2,000 ปี ทั้งยังเป็นสถานที่ประดิษฐานพระโพธิสัตย์ผู่เสียน หรือสมันตภัทร ที่เชื่อกันว่าเป็นเลิศทางจริยาและมหาปณิธาน  นอกจากนี้ยังมีทิวทัศน์ที่มีชื่อเสียง ได้แก่ ฝอกวง (พุทธรัศมี) , หวินไห่ (ทะเลเมฆ), เซินเติ้ง (ลูกไฟเทวดา), ยื่อซู่ (พระอาทิตย์ขึ้น) และซีหยาง (พระอาทิตย์ตก)  เขาง้อไบ๊ได้รับการขึ้นทะเบียนให้เป็นมรดกโลกทางธรรมชาติและวัฒนธรรม โดยองค์การยูเนสโก ในปี ค.ศ.1966  เดินทางถึงสถานีสำหรับนั่งกระเช้าตัวใหญ่ขึ้นสู่ ยอดทองคำ (จิ่นติ่ง) ที่ระดับความสูง 3,077 เมตร ท่านจะได้สัมผัสกับทะเลเมฆอันงดงามหาที่เปรียบมิได้  ชมธรรมชาติอันบริสุทธิ์สวยงามราวสรวงสวรรค์ นำท่านนมัสการพระโพธิสัตย์องค์ใหม่สูงกว่า 41 เมตร สร้างด้วยสัมฤทธิ์ทั้งองค์ พระโพธิสัตย์องค์ใหม่นี้มี 10 พระพักตร์ประดิษฐานอยู่บนหลังช้าง 4 เศียร ตั้งเด่นเป็นสง่าอยู่บนยอดทองคำ วัดฮั๋วจั้ง   อิสระให้ท่านขอพรเพื่อความเป็นสิริมงคล พร้อมชมความงามของวิหารทองคำ วิหารเงิน วิหารสัมฤทธิ์ เชิญท่านถ่ายรูปวิวทิวทัศน์บนยอดทองคำเป็นที่ระลึก  (พระโพธิสัตย์องค์ใหม่นี้เพิ่งเปิดให้เยี่ยมชมและนมัสการได้เมื่อวันที่ 1 มกราคม 2006 ศกนี้)  ชมทะเลหมอกและแสงสุดท้ายของพระอาทิตย์ยามอัสดง อิสระให้ท่านได้ถ่ายรูปเพื่อเก็บภาพอันน่าประทับใจ สมควรแก่เวลานำท่านลงจากยอดเขา ง้อไบ๊ (2.30 ชั่วโมง)
เที่ยง
รับประทานอาหารเที่ยง
จากนั้น
เดินทางกลับเข้าเฉินตู (2.30 ชม)  ถึงโรงแรมที่พัก ให้ท่านเช็คอินและพักผ่อน หรือออกมาช้อปปิ้ง
เย็น
นำท่านรับประทานอาหารเย็น และ ชมโชว์เปลี่ยนหน้ากากอันเลื่องชื่อของเมืองเฉินตู

วันที่เจ็ด  /
ศูนย์วิจัยหมีแพนด้า  - ช้อปปิ้งชุนซีลู่ เฉินตู-นั่งรถไฟด่วนสู่ฉงชิ่ง-ช้อปปิ้งถนนคนเดิน เจี่ยฟางเป่ย
เช้า  
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม
                       จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ศูนย์วิจัยหมีแพนด้า ที่นี่มีหมีแพนด้ากว่า 20 ตัว หมีแพนด้าเป็นสัตว์สงวนหายากมี  กำเนิดในมณฑลเสฉวน มีลูกยากเพราะอุณหภูมิในร่างกายที่พร้อมจะตั้งท้องมีเพียง 3 วันใน 1 ปี 
และจะตกลูกครั้งละประมาณ 2 ตัว ตัวที่แข็งแรงเพียงตัวเดียวเท่านั้นจะอยู่รอด อาหารโปรดของหมี
แพนด้าคือไผ่ลูกศร รัฐบาลจีนได้ใช้หมีแพนด้าเป็นสื่อการผูกมิตรไมตรีกับประเทศต่างๆ 
จากนั้น
นำท่านสู่ย่านช้อปปิ้งใจกลางเมือง ถนนคนเดินชุนชินลู่
เที่ยง
รับประทานอาหารเที่ยง จากนั้นเดินทางไปสถานีรถไฟ

14.00 น.
นั่งรถไฟด่วนทันสมัยสุดๆ จากเฉินตูสุ่ฉงชิ่งใช้เวลาเพียง สองชั่วโมง
ถึง
ฉงชิ่ง รถรับนำท่านเที่ยวเมืองฉงชิ่ง และช้อปปิ้งถนนคนเดินเจี่ยฟางเป่ย
เย็น
รัปบระทานอาหารเย็น ณ ภัตตาคาร
จากนั้น
นำท่านไปล่องเรือแม่น้ำเหลียงเจียง (แปลว่า 2 แม่น้ำ) หรือในความหมาย คือการล่องเรือชมใทัศนียภาพและความงดงามของแม่น้ำแยงซีเกียง และแม่น้ำเจียหลิงในยามค่ำคืน) โดยเฉพาะแม่น้ำแยงซีเกียงซึ่งมีชื่อเสียงระดับโลก มีความยาวประมาณ 6,300 กิโลเมตร ซึ่งต้นแม่น้ำอยู่ที่ทิเบตและมณฑลชิงไห่ ทางทิศตะวันตกและไหลผ่าน ฉงชิ่งไปออกทะเลจีนตะวันออก แม่น้ำแยงซีเกียงซึ่งเป็นแม่น้ำที่ยาวที่สุดในเอเชีย หรือ ยาวเป็นอันดับ 3 ของโลก รองจากแม่น้ำไนล์ในทวีปแอฟริกา และแม่น้ำอะเมซอนในทวีปอเมริกานำท่าน ล่องเรือแม่น้ำแยงซีเกียง ชม วิวทิวทัศน์แสงสีเมืองฉงชิ่ง ที่ตกแต่งไฟอย่างสวยงาม จนได้สมญญานามว่า "ฮ่องกงน้อยแห่งภาคตะวันตก"  ได้เวลาสมควรกลับที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พักโรงแรม LAFEE HOTEL) 
	วันที่แปด  /   ฉงชิ่ง – กรุงเทพฯ


เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม   จากนั้น
ออกเดินทางสู่ สนามบินฉงชิ่ง
11.10 น.
เหิรฟ้าสู่สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD 3821 (บริการอาหารกลางวันบนเครื่อง)
13.10 น.
เดินทางถึง สนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพ โดยสวัสดิภาพทุกท่าน 
(((((((((((
· หมายเหตุ ราคาและรายการดังกล่าวเป็นราคาโดยประมาณและรายการอาจมีการเปลี่ยนแปลงตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะของเงินบาทที่ไม่คงที่ / การเปลี่ยนแปลงเวลาของสายการบิน / สภาวะทางอากาศถนนหนทาง อุบัติภัย  โดยไม่ต้องแจ้งล่วงหน้าได้ซึ่งการเปลี่ยนแปลงนี้ ทางบริษัทฯจะยึดถือผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ 
· คำเตือน ( สนามบินสุวรรณภูมิ  “ไม่มีการประกาศเรียกลูกค้าขึ้นเครื่อง”  หากท่านตกเครื่องไม่สามารถเดินทางได้ ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์หรือเรียกร้องคืนค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น
· กรุณาตรงต่อเวลาตามนัดหมาย เคาน์เตอร์เช็คอินปิด ก่อนเครื่องออก 1 ชั่วโมง
อัตราค่าบริการ   (สำหรับ 15 ท่านขึ้นไป)                                                                                   บาท
	กำหนดวันเดินทาง
	ผู้ใหญ่ พัก 2 ท่าน
	เด็ก2-12 ปี 
เสริมเตียง
	เด็ก2-12 ปี 
ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	13-20 ต.ค., 20-27 ต.ค.2012
	58,000.-
	56,300.-

	55,800.-
	11,500.-

	2-9 พ.ย.2012
	49,500
	48,000
	47,500
	7,000


เงื่อนไขการจอง  วางเงินมัดจำท่านละ 10,000 บาท โดยโอนเข้าบัญชี ที่นั่งจะยืนยันเมื่อได้รับเงินมัดจำแล้วเท่านั้น
หมายเหตุ
สำหรับท่านที่มีความประสงค์จะชำระค่าบริการโดยการโอนเงินผ่านธนาคารขอความกรุณา ส่งแฟ็กซ์ใบนำเข้าเงิน มาที่หมายเลขโทรสาร ด้านบน 
*** เข้า 4 ร้าน (ผ้าไหม, นวดเท้า, ใบชา, หยก) ไม่เข้าร้านเพิ่ม 1,500 บาท  / ท่าน ***
อัตราค่าบริการดังกล่าวรวม
(ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ไป – กลับ โดยสายการบินไทย และค่าตั๋วเครื่องบินภายในประเทศ
( ค่าโรงแรมที่พักตามระบุในรายการ ( พัก 2 ท่าน / ห้อง ) 

( อาหารและเครื่องดื่ม (อาหารกลางวันที่อุทยานจิ่วไจ้โกวเป็นอาหารเซ็ทโต๊ะ)
( ค่าวีซ่าและ ภาษีสนามบิน และค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ (เข้าจิ่วไจ้โก 2 รอบ)
(ค่าพาหนะ / ไม่รวมค่ารถเหมาเที่ยวในอุทยานจิ่วไจ้โกว , ค่ากระเช้าขาขึ้นหวงหลง 1 เที่ยว
( ค่าน้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 20 กิโลกรัม                
(ค่าประกันอุบัติเหตุในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท แต่ทั้งนี้ย่อมอยู่ในข้อจำกัดที่มีการตกลงไว้กับบริษัทประกัน
อัตราค่าบริการดังกล่าวไม่รวม
( ค่าทำหนังสือเดินทาง และค่าทำเอกสารของคนต่างด้าวทุกประเภท 
( ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่นอกเหนือจากรายการระบุ อาทิเช่น เครื่องดื่ม-อาหาร ที่สั่งเพิ่ม ค่าVDO ฯลฯ 
( ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %, ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % (กรณีต้องการใบกำกับภาษี) และภาษีเดินทาง (ถ้ามีการเรียกเก็บ) 
( ค่าทิปไกด์ท้องถิ่น10 หยวน/วัน/ท่านและคนขับรถ           10 หยวน/วัน/ท่าน
เงื่อนไขการให้บริการ
1.  การสำรองที่นั่ง 

1.1 แจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษและหมายเลข PASSPORT พร้อมชำระเงินมัดจำ ท่านละ   10,000 บาท  
   
1.2 ค่าบริการส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 15 วัน
2.   การยกเลิก
 
   2.1 ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วัน คืนเงินทั้งหมด  หรือหักค่าใช้จ่ายบางส่วน ยกเว้นกรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุดหรือเทศกาลที่ต้องการันตีมัดจำกับทางสายการบินหรือกรุ๊ปที่มีการการันตีค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้
    

2.2 ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วันขึ้นไป เก็บค่าใช้จ่าย ท่านละ 10,000 บาท
    

2.3 ยกเลิกก่อนการเดินทางน้อยกว่า 14 วัน เก็บค่าใช้จ่าย ท่านละ 50% ของราคาทัวร์
    

2.4 ยกเลิกการเดินทางน้อยกว่า 7 วัน เก็บค่าใช้จ่ายตามที่เกิดขึ้นจริง
3. 
บริษัทฯ มีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในรายการทัวร์นี้ อันเนื่องมาจากเกิดเหตุสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้
4.   เมื่อท่านถอนตัวก่อนรายการท่องเที่ยวจะสิ้นสุด  ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการที่ได้ชำระไว้แล้วคืน ได้ไม่ว่ากรณีใดๆทั้งสิ้น  

5.   บริษัทฯไม่อาจรับผิดชอบต่อการห้ามออกหรือเข้าประเทศ อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฎหมายหรือเอกสารเดินทางไม่ถูกต้องหรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ 

6.
ค่าบริการในรายการนี้เป็นราคาสำหรับคณะเดินทาง 15 ท่านขึ้นไป ในกรณีที่มีผู้เดินทางยกเลิกหรือไม่ถึงจำนวน ดังกล่าวข้างต้น บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งขอยกเลิกหรือเลื่อนวันเดินทางได้ โดยจะแจ้งให้ทราบล่วงหน้าก่อนการเดินทาง 7 วัน ทั้งนี้ในกรณีที่ต้องยกเลิกการเดินทาง บริษัทฯ จะไม่หักค่าใช้จ่ายใดๆ ที่ได้เรียกเก็บแล้วโดยจะคืนเงินค่าบริการทั้งหมดภายใน 7 วัน หลังการแจ้งยกเลิกและจะเป็นตัวกลางช่วยจัดหารายการทัวร์อื่นให้ท่านพิจารณา
7.  บริษัทฯเป็นเพียงตัวแทนสายการบิน และตัวแทนบริษัทท่องเที่ยวในต่างประเทศ ไม่อาจรับผิดชอบต่อความเสียหายต่างๆ ที่อยู่เหนือการควบคุมของ เจ้าหน้าที่บริษัทฯ อาทิ การนัดหยุดงาน ปฏิวัติ จลาจล ยกเลิก ล่าช้า เปลี่ยนแปลงเวลาหรือเหตุการณ์อันเกิดจากสายการบิน หรือบริษัทขนส่ง หรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง   ตลอดจนภัยธรรมชาติต่างๆ  หรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทั้งทางตรง หรือทางอ้อม เช่นการเจ็บป่วย การถูกทำร้าย สูญหาย ความล่าช้า หรือจากอุบัติเหตุต่างๆ แต่ทั้งนี้บริษัทฯ จะดำเนินการอย่างสุดความสามารถที่จะจัดบริการทัวร์อื่นทดแทนให้แต่จะไม่คืนเงินให้สำหรับค่าบริการนั้นๆ 
เอกสารในการทำวีซ่าจีนสำหรับหนังสือเดินทางไทย
1. หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานไม่ต่ำกว่า 6 เดือน  
2. หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่าง สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้าเต็ม   

3. รูปถ่ายหน้าตรง รูปสีขนาด 2 นิ้ว ถ่ายไว้ไม่เกิน 6 เดือน จำนวน 2 ใบ  อัดด้วยกระดาษปกติ 

4. สำเนาบัตรประชาชน หรือที่อยู่พร้อมเบอร์โทรศัพท์
อัตราค่าวีซ่าที่ต้องจ่ายเพิ่มให้กับสถานทูตจีน  เมื่อท่านส่งหนังสือเดินทางล่าช้า
· วีซ่าด่วน 1 วัน มีค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1,200 บาท
· วีซ่าด่วน 2-3 วัน มีค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 800 บาท
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
03. แจกกระเป๋าใส่ดินสอปากกาให้ 1 ใบ
04. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
05. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

