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	**จุดเด่นโปรแกรม**
เยอรมัน-ออสเตรีย-เชก-สโลวะเกีย-ฮังการี

	จุดเด่นที่ 1
	จุดเด่นที่ 2
	จุดเด่นที่ 3
	จุดเด่นที่ 4

	อิธิฮัท แอร์เวย์
เป็นสายการบินที่ให้บริการ ดีที่สุด
ในโลก ปี 2556
ที่นั่ง กว้าง สบาย
เครื่องใหม่
	ยุโรปตะวันออกแท้ๆ
สถานที่เที่ยวดีที่สุด ทัวร์เราไม่ผ่านชม เมืองที่เที่ยวได้ถูกคัดเลือกว่าเป็นเมืองที่สวยติดอับดับโลก
	โรงแรมระดับ 4 ดาว  พักโรงแรม  6  คืน   บริการอาหาร  17 มื้อ
	ไกด์ ระดับเทพ คอยให้ความรู้ด้านประวัติศาสตร์ยุโรป และ บริการทุกท่านแบบ  “มืออาชีพ”


**สถานที่ท่องเที่ยว และเมืองสวยๆที่ ได้สัมผัส**

มิวนิค


นครงามแห่งแคว้นบาวาเรีย

ซาลส์เบิร์ก
     
เมืองตำนานของมนตร์รักเพลงสวรรค์ที่สุดแสนโรแมนติก 

เชสกี้ ครุมลอฟ

มรดกโลกในดินแดนของชาวโบฮีเมีย 

คาร์โลวี วารี 

เมืองรีสอร์ทน้ำแร่ที่สุดแสนโรแมนติก

ปราก 


มหานครแห่งร้อยหอคอยริมฝั่งแม่น้ำวัลตาวา

บราติสลาวา 

เมืองหลวงแห่งสโลวาเกีย

บูดาเปสต์ 

ราชินีแห่งแม่น้ำดานูบ 

เวียนนา 


นครงามท่ามกลางเสียงดนตรี

กำหนดการเดินทาง
 
15-23 ตุลาคม 2556


วันแรก 
อังคาร 15 ตุลาคม
กรุงเทพ  – มิวนิก (เยอรมนี)
23.00 น.
คณะพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ  อาคารผู้โดยสารขาออก  ชั้น 4  ประตู 3  แถว D เคาน์เตอร์
สายการบินไทย หัวหน้าทัวร์และเจ้าหน้าที่คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก
วันที่สอง 
พุธ  16 ตุลาคม 

มิวนิก –  ซาลส์เบิร์ก – เที่ยวชมเมือง   

(เส้นทาง เยอรมนี - ออสเตรีย)

02.55 น.
ออกเดินทางสู่ อาบูดาบี้ โดยสายการบินไทยเที่ยวบินที่  EY 407

06.20 น.
ถึงสนามบิน อาบูดาบี้ แวะเปลี่ยนเครื่อง 
08.55 น.
ออกเดินทางสู่ มิวนิค โดยสายการ บิน Etihad Airways เที่ยวบินที่ EY 003
13.20 น.
ถึงสนามบินเมืองมิวนิค ซึ่งเป็นสนามบินที่ทันสมัยของสาธารณรัฐเยอรมันนี 

ผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากร
จากนั้น
นำท่านเดินทางสู่เมือง ซาลส์เบิร์ก  ระยะทาง 145 กม. นำชม ซาลส์เบิร์ก เมืองท่องเที่ยวที่มีชื่อเสียงด้วยวิวทิวทัศน์อันงดงามและถูกใช้เป็นฉากในการถ่ายทำภาพยนตร์ชื่อก้องโลก “เดอะซาวด์ออฟมิวสิค”  
จากนั้น
นำท่านเที่ยว ชมเมืองซาลส์เบิร์ก (เทศบาลเมืองไม่อนุญาติให้รถบัสนำนักท่องเที่ยวเข้าสู่บริเวณ เขตเมืองเก่า)  ชม สวนมิราเบล ซึ่งเป็นสวนในพระราชวังเดิม ตกแต่งด้วยพันธุ์ไม้หลากสี มีรูปปั้นเทพเจ้าและน้ำพุให้ความร่มรื่น บนเนินเขาเป็น ปราสาทโฮเฮนซาลส์บวร์ก เป็นที่ประทับของอาร์คบิชอฟที่ปกครองเมืองแห่งนี้
จากนั้น
นำท่านข้ามแม่น้ำ ซาลซัค สู่เขตเมืองเก่าซึ่งจะมีร้านช้อปปิ้งที่มีเอกลักษณ์ของป้ายหน้าร้านที่เป็นแขนยื่นออกมาอย่างโดดเด่น ผ่านชม บ้านเกิดของคีตกวีชื่อดัง โมสาร์ต  มุม จัตุรัสเรสซิเดนท์มีน้ำพุแบบบาร็อคและรถม้า ให้บริการนักท่องเที่ยว 
จากนั้น
นำชม มหาวิหารประจำเมือง ซึ่งสร้างขึ้นจากความร่ำรวยที่เกิดขึ้นจากการค้าขายเกลือ  
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารจีน (มื้อที่ 1)


นำท่านเข้าสู่ที่พัก โรงแรม Hotel Salzburg หรือเทียบเท่า
วันที่สาม
พฤหัสบดี

17 ตุลาคม
ซาลส์เบิร์ก - เชสกีครุมลอฟท์ - คาร์โลวีวารี         (เส้นทาง ออสเตรีย - สาธารณรัฐเช็ก)

เช้า
รับประทานอาหาร เช้า ณ โรงแรมที่พัก (มื้อที่ 2)
จากนั้น
ออกเดินทาง สู่เมือง “มรดกโลก” เชสกี้ ครุมลอฟ  ระยะทาง 204 ก.ม. ซึ่งสร้างขึ้นเมื่อศตวรรษที่ 13 ที่บริเวณคุ้งแม่น้ำวัลตาวาของดินแดนโบฮีเมียโบราณ มีป้อมปราการ กำแพงเมือง ปราสาท ใหญ่อันดับ 2 ของประเทศ และหมู่อาคารเก่าแก่มากกว่า 300 หลังที่สร้างในสถาปัตยกรรมยุคโกธิค  เรอเนซองส์  และ บาร๊อค  ซึ่งได้รับการอนุรักษ์ไว้ จึงได้รับการประกาศเป็นมรดกโลกในปี ค.ศ. 1992  นำชมบริเวณเมืองเก่าและเนินเขาบนปราสาทครุมลอฟ ชมทิวทัศน์ในมุมสูงของตัวเมืองเหนือแม่น้ำวัลตาวาอิสระในการเดินเล่นชมเมือง ช้อปปิ้งของที่ระลึก 
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารท้องถิ่น (มื้อที่ 3 )
จากนั้น
ออกเดินทางสู่ เมืองคาร์โลวี วารี  ระยะทาง 237 ก.ม. เมืองตากอากาศและเมืองแห่งน้ำพุร้อนชั้นยอดของสาธารณรัฐเชคที่มีชื่อเสียงโด่งดังทั่วยุโรปนานกว่า600 ปี จนชาวเยอรมันได้มีการตั้งชื่อเมืองเป็นภาษาเยอรมัน เมืองคาร์ลบาต เที่ยวชม เมืองน้ำแร่ ที่สวยงามแห่งหนึ่งของโบฮีเมีย ตัวเมืองอยู่ในหุบเขาบนสองฝั่งแม่น้ำเทปล้า ชมดินแดนแห่งน้ำแร่ร้อนธรรมชาติที่มีบ่อน้ำพุร้อนถึง 12 แห่ง บ่อน้ำร้อนที่มีอุณหภูมิถึง 72 ° C   ซึ่งยังจัดแสดงสายน้ำแร่ที่อุณหภูมิต่างๆเพื่อให้นักท่องเที่ยวชิมด้วย “ถ้วยพิเศษ” ที่ทำจากกระเบื้องซึ่งเป็นเอกลักษณ์อย่างหนึ่งของเมือง และมีจำหน่ายเป็นของที่ระลึก   อิสระให้ท่านเดินเที่ยวชมเมืองเล็กๆ น่ารักนี้แห่งนี้ตามอัธยาศัย  
ค่ำ
รับประทานอาหารกลางค่ำ ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 4 )

นำท่านเข้าสู่ที่พัก โรงแรม  Hotel Jean de Carro , Karlovy Vary หรือเทียบเท่า
วันที่สี่
ศุกร์  18 ตุลาคม

คาร์โลวีวารี  - กรุงปราก – ปราสาทแห่งกรุงปราก – สะพานชาร์ล-จัตุรัสเมืองเก่า -นาฬิกาดาราศาสตร์โบราณ - จัตุรัสเวนเชสลาส



(เส้นทาง สาธารณรัฐเช็ก)
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม (มื้อที่ 5 )
จากนั้น
เดินทางต่อ สู่ กรุงปราก ระยะทาง 130 ก.ม. เมืองร้อยหอคอยอันแสนโรแมนติกและเต็มไปด้วยมนต์ขลังซึ่งเป็นที่ประทับใจของผู้ที่ได้ไปเยือน ดินแดนแห่งนี้ถูกสร้างขึ้นมาเมื่อราว 1,500 ปีก่อน โดยชาวสลาฟ หลังจากมีแนวคิดในการรับคริสต์ศาสนาและการรวมเผ่าพันธุ์
จากนั้น
นำชมสถานที่สำคัญของกรุงปร๊ากได้แก่ จัตุรัสฮราดคานีย์ บนฝั่งตะวันตก ของแม่น้ำวัลตาวา

ชม ปราสาทแห่งกรุงปร๊าก ซึ่งเป็นปราการสำคัญและเป็นศูนย์กลางทางการเมือง มีอายุกว่า 1,000 ปี  ต่อมาได้รับการบูรณะในสมัยของพระเจ้าชาร์ลที่ 4 ในสไตล์แบบโกธิค ปัจจุบันพระราชวังแห่งนี้ได้กลายมาเป็นทำเนียบรัฐบาล ภายในปราสาทแบ่งออกเป็นหลายส่วนที่สำคัญคือ มหาวิหารเซนต์วิตัส อันศักดิ์สิทธิ์ เป็นที่ฝังพระศพของกษัตริย์พระองค์ต่าง ๆ รวมถึงกษัตริย์เวนเชสลาส ที่ภายหลังได้รับการตั้งให้เป็นนักบุญ ภายในมีภาพเฟรสโก้ และภาพเขียนเกี่ยวกับเรื่องราวของนักบุญจอห์นแห่งเนโปมุก เขตโกลเด้นเลน บ้านหลังเล็ก ๆ ปลูกชิดแนวกำแพงเป็นที่อยู่ของพวกช่างทำทองและนักเล่นแร่แปรธาตุ เดินเลียบมาตามขั้นบันไดลงสู่เบื้องล่าง อีกด้านหนึ่งของปราสาทสู่แม่น้ำวัลตาวาจะพบกับ สะพานชาร์ล สะพานเก่าแก่แห่งแรก สร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1357 ด้วยหินทราย ในสมัยของพระเจ้าชาร์ลที่ 4 และต่อมากลายมาเป็นสัญลักษณ์ของเมืองนี้ บนสะพานประดับประดาไปด้วยรูปปั้นของนักบุญถึง 26 องค์  ชาวคริสต์เชื่อว่า หากเดินผ่านสะพานแห่งนี้ต้องขอพรจากนักบุญจอห์นแห่งเนโปมุกแล้วจะสมปารถนา 
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหารไทย (มื้อที่ 6 )
จากนั้น
นำชมสถานที่สำคัญๆในเขต จัตุรัสเมืองเก่า ชม วิหารทิน ด้านหน้าจะมีรูปปั้นของ นักบวช JAN HUS ผู้นำฝ่ายปฏิรูปศาสนาซึ่งถูกเผาทั้งเป็น นำชม นาฬิกาดาราศาสตร์โบราณ แห่งศาลากลางเมืองเก่าที่จะตีบอกเวลาโดยมีหุ่นออกมาแสดงคติสอนใจ และมีรูปปั้นนักบวช เคลื่อนออกมาจากช่องหน้าต่างเล็กๆ แสดงความเมตตาต่อมนุษย์จากนั้นให้ท่านได้เลือกซื้อเครื่องแก้วโบฮีเมียโมเซอร์ ที่มีชื่อเสียงโด่งดังไปทั่วโลก 
จากนั้น
อิสระท่านเดินเที่ยว ณ จัตุรัสเวนเชสลาส นักบุญองค์ศักดิ์สิทธิ์ของชาวเช็คที่มีอนุสาวรีย์ตั้งตระหง่านอยู่หน้าพิพิธภัณฑ์แห่งชาติ จัตุรัสนี้ยังเป็นแหล่งช้อปปิ้งอันทันสมัยของกรุงปร๊ากอีกด้วย 
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 7 )

นำท่านสู่ที่พักโรงแรม Hotel NH Prague หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า
เสาร์  19 ตุลาคม    ปราก – เที่ยวชมเมือง บราติสลาวา – บูดาเปสต์ – ล่องแม่น้ำดานูบ  (เส้นทาง สาธารณรัฐเช็ก – สโลวะเกีย - ฮังการี )
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม (มื้อที่ 8 )
จากนั้น
เดินทางเข้าสู่ กรุงบราติสลาวา  ระยะทาง 328 ก.ม.  เมืองหลวงของประเทศสโลเวเกีย และเป็นเมืองที่ใหญ่ที่สุดของประเทศตั้งอยู่บนสองฝั่งของแม่น้ำดานูบ ที่บริเวณพรมแดนของสโลวาเกียกับออสเตรียและฮังการีเป็นที่ตั้งของรัฐสภา ที่ทำการรัฐบาลสโลวาเกีย มหาวิทยาลัย และพิพิธภัณฑ์จำนวนมาก รวมทั้งโรงละครและสถาบันวัฒนธรรม ท่านสามารถชมวิวทิวทัศน์ของเมืองที่ ปราสาทแห่งกรุงบราติสลาวา ซึ่งตั้งอยู่บนเนินเขาเหนือลุ่มแม่น้ำดานูบ ฝั่งตรงข้ามเป็นแฟลตที่พักอาศัยที่ถูกสร้างในยุคคอมมิวนิสต์ 
จากนั้น
เดินเที่ยวชมเมืองในเขต จัตุรัสใจกลางเมือง อันเป็นที่ตั้งของทำเนียบประธานาธิบดี ซึ่งแม้แต่คาสโนวาถึงกับกล่าวเอาไว้ว่าเป็นเมืองที่สวยที่สุดในยุโรป อาคารยุคคลาสสิคโดยรอบประกอบไปด้วย ศาลาว่าการเมือง  ประตูเมืองซึ่งเป็นสิ่งก่อสร้างที่มีอายุเก่าแก่ที่สุดซึ่งเป็นส่วนหนึ่งของกำแพงเมืองเก่าในยุคกลาง หอสมุด ทำเนียบประธานาธิบดี โบสถ์และย่านการค้าที่คึกคัก
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 9 )
จากนั้น
ออกเดินทางข้ามพรมแดนสู่ นครบูดาเปสต์ สาธารณรัฐฮังการี  ระยะทาง 200 ก.ม.  เมืองที่ตั้งอยู่สองฝั่งแม่น้ำดานูบและแยกเป็นเมืองเก่าและใหม่ คือ เมืองบูดา และ เมืองเปสต์ อันเป็นที่มาของคำว่า บูดาเปสต์
จากนั้น
นำท่านล่องเรือที่ให้บริการนักท่องเที่ยวสัมผัสบรรยากาศของการล่องเรือชมสองฝั่งของแม่น้ำดานูบ ชมวิวสวยของตัวเมืองและอาคารรัฐสภา ริมน้ำ อิสระเดินเล่นย่าน ถนนวาซีอุฟี ถนนคนเดินที่ต้อนรับนักท่องเที่ยวจากทั่วทุกมุมโลก มีห้างสรรพสินค้า ร้านขายของที่ระลึก ตลอดจนสถานบันเทิงอีกมากมาย 
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารพื้นเมือง (มื้อที่ 10)

นำท่านสู่ที่พักโรงแรม Hotel Holiday Inn Budapest หรือเทียบเท่า
วันที่หก
อาทิตย์  20 ตุลาคม
ชมเมือง บูดาเปสต์  – กรุงเวียนนา – ชมสตัดท์พาร์ค - ถนนคนเดิน คาร์ทเนอร์สตราเซ่




(เส้นทาง ฮังการี - ออสเตรีย)


เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 11 )
จากนั้น
นำท่านชม นครบูดาเปสต์  นครซึ่งได้รับสมญานาม ราชินีแห่งลุ่มน้ำดานูบ นำเข้าสู่ลาน จัตุรัสวีรบุรุษ มีรูปปั้นของบรรพบุรุษชาวแมกยาร์ทั้ง 7 เผ่า ที่รวมตัวก่อร่างสร้างเมืองกันขึ้นมาจนถึงปัจจุบัน นำเลาะเลียบผ่านสวนสัตว์และสวนสาธารณะใจกลางเมืองห้องอาบน้ำแบบเตอร์กิชที่ทิ้งร่องรอยเอาไว้ตั้งแต่เมื่อ 500 ปี นำข้ามแม่น้ำดานูบสู่คาสเซิลฮิลล์  นำชม ป้อมชาวประมง เขตค้าขายเก่าแก่ ที่ได้รับการบูรณะใหม่ บางส่วนมีหลังคาคลุม และมียอดหอคอยรูปกรวยเป็นระยะๆ ด้านบนเป็นโบสถ์แมทเทียส สร้างตั้งแต่คริสต์ศตวรรษที่ 15  ต่อมาบูรณะให้เป็นแบบนีโอกอธิค และบาร็อคมีอนุสาวรีย์นักบุญสตีเฟ่น ที่เปลี่ยนชาวฮังกาเรียนให้มานับถือศาสนาคริสต์ นำชมป้อมซิตาเดลลา ป้อมปราการที่ตั้งโดดเด่นอยู่บนเขาหน้าตัวเมือง

เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 12 ) 
จากนั้น
ออกเดินทางสู่เขตตะวันออกของประเทศออสเตรีย สู่ กรุงเวียนนา ระยะทาง 243 ก.ม. เมืองหลวงแห่งเสียงดนตรีที่มีอายุกว่า 1,000 ปี ศูนย์กลางอำนาจของจักรวรรดิออสโตรฮังกาเรียน และราชวงศ์แฮบส์เบิร์ก
จากนั้น
ชมเมือง เวียนนา เมืองแห่งดินแดนในฝันของนักท่องเที่ยวอีกมากมายที่ต่างพากันมาเยือนดินแดนอันแสนโรแมนติค นำท่านชมความงามของอาคารสำคัญๆ อาทิ อาคารรัฐสภา โรงละครโอเปร่า ศาลาว่าการนครเวียนนา พระราชวังหลวง ฯลฯ 
จากนั้น
นำท่านเดินเล่นชม สตัดท์พาร์ค สวนสาธารณะกลางเมือง เพื่อชมและถ่ายรูปคู่กับอนุสาวรีย์ของ ท่านโยฮันส์ สเตราท์ บิดาแห่งเพลงเวียนนา วอลทซ์ที่โด่งดัง ผ่านชมแม่น้ำดานูบที่มีชื่อเสียงและท่านจะได้เห็นที่ทำการขององค์การสหประชาชาติ สาขาที่ 3 ที่ตั้งสูงตระหง่านอยู่ริมฝั่งแม่น้ำดานูบ 
จากนั้น
นำท่านเดินเล่นย่านใจกลางเมืองบน ถนนคนเดิน คาร์ทเนอร์สตราเซ่ ที่มีร้านค้านานาชนิด และยังเป็นที่ตั้งของ วิหารเซนต์ สตีเฟ่นโบสถ์ใหญ่ในศิลปะแบบโกธิค 
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารแบบชาวเวียนนาขนานแท้ที่หมู่บ้านกรีนซิ่ง ชิมไวน์สด(มื้อที่13 )


นำท่านสู่ที่พักโรงแรม Hotel Austria Trend Boseiหรือเทียบเท่า
วันที่เจ็ด
จันทร์  21 ตุลาคม  
เข้าชม พระราชวังเชิร์นบรุน  –  กรุงมิวนิก 



(เส้นทาง ออสเตรีย – เยอรมนี )
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม ( มื้อที่ 14 )
จากนั้น
เข้าชม พระราชวังเชิงบรุนน์ หรือพระราชวังเหลืองของพระนางมาเรีย  เทเรซ่า เป็นพระตำหนักของจักรพรรดินี ซึ่งป็นต้นแบบของสถาปัตยกรรมแบบรอคโคโคที่สมบูรณ์แบบที่สุดแห่งหนึ่งในออสเตรีย นำท่านเข้าชมภายในกว่า 20 ห้อง อาทิเช่น ห้องต้อนรับทูตานุฑูต ห้องจัดแสดงพระราชพิธีอภิเษกสมรสอันยิ่งใหญ่ ห้องทรงงานห้องบรรทม ห้องแกลลอรี่ ห้องแสดงดนตรี ห้องมิลเลี่ยน ห้องไชนีส อันเป็นสิ่งที่แสดงให้เห็นถึงความยิ่งใหญ่ แห่งราชวงศ์ฮัปสเบิร์ก ด้านหลังของพระราชวังยังเป็นสวนที่มีการออกแบบได้อย่างลงตัว ในยุคของ จักรพรรดิฟราน โยเซฟ ทรงโปรดให้วางผังเมืองใหม่ด้วยการสร้าง ริงสตราเซ่ มีการก่อสร้างอาคารที่ทำการของราชสำนักของรัฐ รวมไปถึงที่พักอาศัยของชนชั้นสูง หอศิลป์แห่งชาติ และพิพิธภัณฑ์ประวัติธรรมชาติ มีรูปปั้นของพระนางมาเรีย เทเรซ่าอยู่ด้านหน้าโรงละครโอเปร่า คือสิ่งก่อสร้างที่สวยงามมาก ที่นอกเมืองมีสวนสาธารณะพักผ่อนหย่อนใจที่เรียกว่าพราเตอร์  ซึ่งมีชิงช้าสวรรค์ยักษ์ที่สร้างขึ้นตั้งแต่สมัยงานเวิลด์เอ็กซิบิชั่นในปี 1897
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน  (มื้อที่ 15 )
จากนั้น
นำท่านเดินทางสู่ กรุงมิวนิก  ระยะทาง 435 ก.ม.  เมืองหลวงแห่งแคว้นบาวาเรีย 


ถึงศูนย์กลาง เมืองมิวนิค ที่ จัตุรัสศาลากลางเมืองเก่า (MARIEN PLATZ) ซึ่งเป็นหัวใจแห่งการท่องเที่ยวที่มีการจัดงานประจำปีเทศกาลสำคัญของท้องถิ่น เป็นตลาดและศูนย์การค้าครบวงจร มีพิพิธภัณฑ์ หอศิลป์ โบสถ์ประจำเมือง FRAUENKIRCHE ภัตตาคารและโรงเบียร์มากมาย นำแวะชมหอนาฬิกาโบราณที่มีหุ่นตุ๊กตาออกมาแสดงเรื่องราวประวัติศาสตร์ของบาวาเรีย เมื่อมีเสียงระฆังบอกเวลา จากนั้นมีเวลาเพลิดเพลินกับการชมบ้านเมืองหรือช้อปปิ้งสินค้านานา ที่ย่านถนนคนเดินตามอัธยาศัย
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารไทย (มื้อที่ 16 )

นำท่านเข้าสู่ที่พัก โรงแรม Hotel Holiday Inn Munich-Unterhaching หรือเทียบเท่า
วันที่แปด
อังคาร 22 ตุลาคม
มิวนิค – อาบูดาบี้ 
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม (มื้อที่ 17)

เมื่อถึงเวลาอันสมควรนำท่านสู่สนามบินมิวนิค
12.10 น.
เดินทางกลับสู่ อาบูดาบี้ โดยเที่ยวบินที่   EY 006

20.10 น.
ถึงสนามบิน อาบูดาบี้ แวะเปลี่ยนเครื่อง
21.40 น.
ออกเดินทางสู่กรุงเทพ ฯ โดยสายการบิน Etihad Airway ที่บินที่ EY 402
วันที่เก้า
พุธ  23 ตุลาคม

กรุงเทพ 
07.05 น.
เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิโดยสวัสดิภาพ พร้อมกับความประทับใจมิรู้ลืม

*********************************************

หมายเหตุ: 
รายการอาจมีการเปลี่ยนแปลงตามความเหมาะสมโดยคำนึงถึงประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นหลัก

กำหนดการเดินทาง  
วันหยุด ปิยะมหาราช
15-23 ตุลาคม 2556
	อัตราค่าบริการ
	ราคารวมตั๋ว
	ราคาไม่รวมตั๋ว

	ผู้ใหญ่พักห้องละ 2 ท่าน ราคาท่านละ 
	79,900
	49,900

	1 ผู้ใหญ่ 1 เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี  (มีเตียง) ราคาท่านละ 
	78,900
	48,900

	2 ผู้ใหญ่ 1 เด็ก อายุ 7-12 ปี (มีเตียง) ราคาท่านละ 
	72,900
	47,900

	2 ผู้ใหญ่ 1 เด็ก อายุต่ำกว่า 7 ปี (ไม่มีเตียง) ราคาท่านละ 
	67,900
	42,900

	พักห้องเดี่ยวเพิ่มอีกท่านละ
	13,900

	***หมายเหตุ :  
บริษัทฯ ขอสงวนลิขสิทธิ์ในการยกเลิกหรือเปลี่ยนแปลงราคากรณีผู้ร่วมเดินทาง น้อยกว่า 15 ท่าน***


อัตราค่าบริการรวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับ ชั้นนักท่องเที่ยว เส้นทางกรุงเทพ ฯ –มิวนิก–กรุงเทพ ฯ ตามที่ระบุ (ภาษีน้ำมันคิดจากอัตรา ณ วันที่ 22 มิ.ย. 56 หากในวันเดินทางมีการปรับเพิ่มทางบริษัทขอเรียกเก็บตามความเป็นจริง)
· ค่าที่พักห้องละ 2 ท่าน  (Standard Room)
· ค่าอาหารทุกมื้อตามที่กำหนดในโปรแกรม 
· ค่ายานพาหนะ ที่ตามที่ระบุไว้ในโปรแกรม
· ค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวที่ระบุตามรายการ **หากสถานที่ท่องเที่ยวใดที่ไม่สามารถเข้าชมได้ไม่ว่าด้วยสาเหตุใดก็ตาม ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าใช้จ่าย เนื่องจากทางบริษัทได้ทำการจองและถูกเก็บค่าใช้จ่ายไปแล้ว**
· ค่าวีซ่าเชงเก้นเข้าประเทศกลุ่มยุโรป 

· ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่น (พูดภาษาอังกฤษ) บางแห่ง และมัคคุเทศก์ไทย คอยอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง
· ค่าน้ำหนักกระเป๋าเดินทางไม่เกิน 20 กิโลกรัม ต่อท่าน และกระเป๋าใบเล็กติดตัวท่านขึ้นเครื่องไม่เกิน 7 กิโลกรัม

· ค่าประกันอุบัติเหตุการเดินทาง วงเงิน 1 ล้านบาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์)
· ค่าทิปพนักงานขับรถและมัคคุเทศก์ท้องถิ่น (เท่านั้น)
อัตราค่าบริการ ไม่รวม
· ค่าน้ำหนักของกระเป๋าในกรณีเกินกว่าสายการบินกำหนดให้ 20 กิโลกรัมต่อหนึ่งท่าน

· ค่าธรรมเนียมในการทำหนังสือเดินทาง หรือค่าแจ้งเข้าออก กรณีคนต่างด้าว
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เครื่องดื่มและอาหารนอกรายการ,ค่าซักรีด, ค่าโทรศัพท์ฯลฯ
· ค่าทิปไกด์ และหัวหน้าทัวร์ที่ดูแลท่านตลอดการเดินทาง (จากเมืองไทย) และคนขับรถ (หากท่านพอใจในการ        บริการควรให้ทิปเพื่อเป็นกำลังใจ เพิ่มเติม)
· ค่าภาษีบริการ 3% และค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7%  ซึ่งท่านต้องจ่ายเพิ่มจากราคาค่าทัวร์ (ถ้าต้องการใบเสร็จ)
เงื่อนไขการชำระเงิน
1. กรุณาจองทัวร์สำรองที่นั่ง (สำหรับทัวร์ประเทศแถบยุโรป มัดจำค่าทัวร์ท่านละ 20,000 บาท) สำหรับการจองทัวร์ ส่วนที่เหลือต้องชำระทั้งหมดก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วันทำการ 

กรุณาอ่านให้ชัดเจน 
***
(กรณีวีซ่ายังไม่ทราบผลก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วันทำการ ทางบริษัทฯ ต้องขอเก็บค่าทัวร์ทั้งหมดก่อน
ตามเงื่อนไขการชำระเงิน แต่หากวีซ่าของท่านไม่ผ่านการพิจารณาจากทางสถานทูต ไม่ว่าด้วยเหตุผลใดก็ตาม 
ทางบริษัทจะคืนเงินค่าทัวร์ให้ท่าน โดยทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการหักค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นจริงเท่านั้น)***
*** 
หากท่านจองและให้เอกสารในการทำวีซ่าเข้าประเทศล่าช้า ไม่ทันกำหนดการออกตั๋วกับทางสายการบิน และ
ผลวีซ่าของท่านไม่ผ่าน บริษัทฯ จะขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนเงินค่ามัดจำทั้งหมด***

2. กรุณาส่งเอกสารที่ใช้ยื่นวีซ่าท่องเที่ยวให้กับทางบริษัทฯ ล่วงหน้าอย่างน้อย 20 วันก่อนการเดินทาง
เงื่อนไขการยกเลิกทัวร์
 ยกเลิกก่อนการเดินทาง  45 วัน

ไม่เก็บค่าใช้จ่าย (คืนค่ามัดจำให้ทั้งหมด)
 ยกเลิกก่อนการเดินทาง  30-44 วัน

ยึดเงินค่ามัดจำทั้งหมด
 ยกเลิกก่อนการเดินทาง  15-29 วัน

ไม่คืนค่าใช้จ่าย  50 % ของราคาทัวร์
 ยกเลิกก่อนการเดินทาง  6-14  วัน 

ไม่คืนค่าใช้จ่าย  75 % ของราคาทัวร์
 ยกเลิกก่อนการเดินทาง  1-5  วัน

ไม่คืนค่าใช้จ่าย  100% ของราคาทัวร์
 กรณียื่นวีซ่าแล้วไม่ได้รับการอนุมัติวีซ่าจากทางสถานทูต (วีซ่าไม่ผ่าน) และท่านได้ชำระค่าทัวร์หรือมัดจำแล้ว ทางบริษัทฯ คืนค่าทัวร์หรือมัดจำให้ แต่ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการหักค่าบริการยื่นวีซ่า, ค่าวีซ่า และค่าใช้จ่ายบางส่วนที่เกิดขึ้นจริงเป็นกรณีไป (อาทิ กรณีออกตั๋วเครื่องบินแล้ว หรือได้ชำระค่าบริการในส่วนของทางเมืองนอก เช่นโรงแรม ตั๋วรถไฟ และอื่นๆฯลฯ ไปแล้ว) ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการหักเก็บค่าใช้จ่ายจริงที่เกิดขึ้นแล้วกับท่านเป็นกรณีไป

 กรณีวีซ่าผ่านแล้ว แจ้งยกเลิกก่อน หรือหลังออกตั๋วโดยสาร บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าทัวร์ทั้งหมด
 กรณีวีซ่าผ่านแล้ว แต่กรุ๊ปออกเดินทางไม่ได้ เนื่องจากผู้เดินทางท่านอื่นในกลุ่มโดนปฏิเสธวีซ่า หรือไม่ว่าด้วยสาเหตุใดๆ ก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการหักค่าบริการยื่นวีซ่า, ค่าวีซ่า และค่าใช้จ่ายบางส่วนที่เกิดขึ้นจริงเป็นกรณีไป (อาทิ กรณีออกตั๋วเครื่องบินแล้ว หรือได้ชำระค่าบริการในส่วนของทางเมืองนอก เช่นโรงแรม ตั๋วรถไฟ และอื่นๆฯลฯ ไปแล้ว) ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการหักเก็บค่าใช้จ่ายจริงที่เกิดขึ้นแล้วกับท่านเป็นกรณีไป
 ผู้เดินทางไม่สามารถเข้า-ออกเมืองได้ เนื่องจากเอกสารปลอมหรือการห้ามของเจ้าหน้าที่ ไม่ว่าเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าทัวร์ทั้งหมด
ข้อมูลเพิ่มเติม เรื่องวีซ่า
 การอนุมัติวีซ่าเป็นเอกสิทธิ์ของทางสถานทูต   ทางบริษัทไม่มีส่วนเกี่ยวข้องใดๆ ทั้งสิ้น ทั้งนี้บริษัทเป็นเพียงตัวกลาง และคอยบริการอำนวยความสะดวกให้แก่ผู้เดินทางเท่านั้น เงินค่าสมัครยื่นวีซ่า ทางสถานทูตเป็นผู้เก็บ หากผลวีซ่าออกมาว่าท่าน ไม่ผ่าน ทางสถานทูตจะไม่คืนเงินค่าวีซ่า และค่าบริการจากตัวแทนยื่นไม่ว่าในกรณีใดๆ ก็ตาม และทางสถานทูตมีสิทธิที่จะไม่ตอบเหตุผลของการปฏิเสธวีซ่าในทุกกรณี
 กรณีที่ท่านวีซ่าผ่าน แต่กรุ๊ปออกเดินทางไม่ได้ เนื่องจากผู้เดินทางท่านอื่นในกลุ่มโดนปฏิเสธวีซ่า ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนเงินค่าวีซ่า และค่าบริการจากตัวแทนยื่น ให้กับท่าน   เนื่องจากเป็นค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นโดยสถานทูตเป็นผู้เรียกเก็บ และท่านสามารถนำวีซ่าไปใช้เดินทางได้ หากวีซ่ายังไม่หมดอายุ
***กรุณาพิจารณาเงื่อนไขต่างๆ และเงื่อนไขการยกเลิกทัวร์ของบริษัท ก่อนท่านทำการจองทัวร์***
ข้อมูลเพิ่มเติม เรื่องตั๋วเครื่องบิน

ในการเดินทางเป็นหมู่คณะ ผู้โดยสารจะต้องเดินทางไป-กลับพร้อมกัน หากต้องการเลื่อนวันเดินทางกลับ ท่านจะต้องชำระค่าใช้จ่ายส่วนต่างที่สายการบิน และบริษัททัวร์เรียกเก็บ และการจัดที่นั่งของกรุ๊ป เป็นไปโดยสายการบินเป็นผู้กำหนด ซึ่งทางบริษัทฯ ไม่สามารถเข้าไปแทรกแซงได้ และในกรณียกเลิกการเดินทาง และได้ดำเนินการออกตั๋วเครื่องบินไปแล้ว (กรณีตั๋ว REFUND ได้) ผู้เดินทางต้องรอ REFUND ตามระบบของสายการบินเท่านั้น
ข้อมูลเพิ่มเติม เรื่องโรงแรมที่พัก
· เนื่องจากการวางแปลนแบบห้องพักของแต่ละโรงแรมแตกต่างกัน จึงอาจทำให้ห้องพักแบบห้องเดี่ยว (Single) และห้องคู่ (Twin / Double) และ ห้องพักแบบ 3 ท่าน / 3 เตียง (Triple Room) ห้องพักอาจจะไม่ติดกัน
· โรงแรมหลายแห่งในยุโรปจะไม่มีเครื่องปรับอากาศเนื่องจากอยู่ในแถบที่มีอุณหภูมิต่ำ เครื่องปรับอากาศที่มีจะให้บริการในช่วงฤดูร้อนเท่านั้น
· กรณีมีงานจัดประชุมนานาชาติ ( Trade Fair) เป็นผลให้ค่าโรงแรมสูงขึ้นมาก และห้องพักในเมืองเต็ม บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ ในการปรับเปลี่ยน หรือย้ายเมืองเพื่อให้เกิดความเหมาะสม
· โรงแรมในยุโรปที่มีลักษณะเป็น Traditional Building ห้องที่เป็นห้องเดี่ยวอาจเป็นห้องที่มีขนาดกะทัดรัด และไม่มีอ่างอาบน้ำ ซึ่งขึ้นอยู่กับการออกแบบของแต่ละโรงแรมนั้น ๆ และห้องแต่ละห้องอาจมีลักษณะแตกต่างกันด้วย หากท่านต้องการความสะดวกสบายและห้องใหญ่กว่า ท่านสามารถจ่ายเพิ่มเป็นห้องแบบ DOUBLE SINGLE USE ได้
ข้อมูลเพิ่มเติมเรื่องสัมภาระ และค่าพนักงานยกกระเป๋า (Porter)

· ค่าทัวร์ได้รวมค่าขนสัมภาระสำหรับเข้าและออกจากโรงแรม ท่านละ 1 ใบ ทุกโรงแรม (เท่านั้น) หากท่านมีกระเป๋าเพิ่มเติมมากกว่า 1 ใบ ท่านจะถูกเรียกเก็บเงินเพิ่มต่างหากจากผู้ให้บริการในแต่ละโรงแรม (ท่านต้องชำระในส่วนที่โดนเรียกเก็บเพิ่ม)
· สำหรับน้ำหนักของสัมภาระที่ทางสายการบินอนุญาตให้บรรทุกใต้ท้องเครื่องบิน คือ 20 กิโลกรัม (สำหรับผู้โดยสารชั้นประหยัด / Economy Class Passenger) การเรียกค่าระวางน้ำหนักเพิ่มเป็นสิทธิของสายการบินที่ท่านไม่อาจปฏิเสธได้ (ท่านต้องชำระในส่วนที่โดนเรียกเก็บเพิ่ม)
· สำหรับกระเป๋าสัมภาระที่ทางสายการบินอนุญาตให้นำขึ้นเครื่องได้ ต้องมีน้ำหนักไม่เกิน 7 กิโลกรัม และมีความกว้าง+ยาว+สูง ไม่เกิน 115 เซนติเมตร หรือ 25 เซนติเมตร (9.75 นิ้ว) x 56 เซนติเมตร (21.5 นิ้ว) x 46 เซนติเมตร (18 นิ้ว) 

· กรณีที่ต้องมีบินด้วยสายการบินภายในประเทศ น้ำหนักของกระเป๋าอาจจะถูกกำหนดให้ต่ำกว่ามาตรฐานได้ ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับข้อกำหนดของแต่ละสายการบิน  ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่รับภาระส่วนของค่าใช้จ่ายที่สัมภาระน้ำหนักเกิน (ท่านต้องชำระในส่วนที่โดนเรียกเก็บเพิ่ม)
· ทางบริษัทฯ ไม่รับผิดชอบกรณีเกิดการสูญเสีย, สูญหายของกระเป๋า และสัมภาระของผู้โดยสาร 

*** หมายเหตุ.. (สำคัญมาก ผู้โดยสารที่เดินทางต้องรับทราบ และยินยอม ก่อนการเดินทาง
1. รายการอาจมีการเปลี่ยนแปลงตามความเหมาะสม เนื่องจากความล่าช้าของสายการบิน โรงแรม ที่พัก การจราจร เหตุการณ์ทางการเมือง การนัดหยุดงาน การก่อจลาจล อุบัติเหตุ สภาพอากาศ ภัยธรรมชาติ วาตภัย อัคคีภัย หรือไม่ว่าจะด้วยสาเหตุใดๆ ก็ตาม (ซึ่งเป็นเหตุการณ์ที่เหนือการควบคุมจากทางบริษัททัวร์ฯ) โดยทางบริษัทจะคำนึงถึงความปลอดภัยของลูกค้าเป็นสำคัญ
2. หากท่านยกเลิกทัวร์ เนื่องจากเหตุการณ์ความไม่สงบทางการเมือง สายการบิน สภาพอากาศ ภัยธรรมชาติ วาตภัย อัคคีภัย  ทั้งๆ ที่สายการบิน หรือในส่วนของการบริการทางประเทศที่ท่านเดินทางท่องเที่ยว ยังคงให้บริการอยู่เป็นปกติ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการ ไม่คืนค่าทัวร์ทั้งหมด หรือบางส่วนให้กับท่าน
3. หากสถานที่ท่องเที่ยวใดที่ไม่สามารถเข้าชมได้ไม่ว่าด้วยสาเหตุใดก็ตาม ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าใช้จ่าย เนื่องจากทางบริษัทได้ทำการจองและถูกเก็บค่าใช้จ่ายไปแล้ว
4. บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบ และ ขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าทัวร์ทั้งหมด หรือบางส่วนให้กับท่าน ในกรณีดังนี้
 
4.1 กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมือง ห้ามผู้เดินทาง เดินทาง เนื่องจากมีสิ่งผิดกฎหมาย หรือสิ่งของห้ามนำเข้าประเทศ  เอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือความประพฤติส่อไปในทางเสื่อมเสียด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตามที่ทางกองตรวจคนเข้าเมืองห้ามเดินทาง 

4.2 กรณีที่สถานทูตงดออกวีซ่า อันสืบเนื่องมาจากตัวผู้โดยสารเอง 

4.3 กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยงดออกเอกสารเข้าเมือง ให้กับชาวต่างชาติ หรือ คนต่างด้าวที่พำนักอยู่ในประเทศไทย
(ซึ่งทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าทัวร์ทั้งหมด หรือบางส่วนให้กับท่าน หากเกิดเหตุการณ์ดังกล่าว)
เอกสารในการขอวีซ่าท่องเที่ยวประเทศแถบยุโรป  1  ชุด
1.  หนังสือเดินทาง หรือพาสปอร์ต ต้องมีอายุใช้งานได้ไม่ต่ำกว่า 6 เดือน นับจากวันเดินทาง และต้องมีหน้าสำหรับ ประทับตราอย่างน้อย 3 หน้า (หากมีหนังสือเดินทางเล่มเก่า กรุณานำมาแสดงต่อสถานทูตด้วย)
2.  รูปถ่ายสี 2 นิ้ว จำนวน 2 รูป (ไม่สวมแว่นตาดำ ไม่ยิ้ม พื้นหลังเป็นสีขาวเท่านั้น ต้องไม่เป็นลวดลาย, ไม่เป็นสีเข้ม และห้ามเป็นภาพถ่ายที่สแกนจากคอมพิวเตอร์)  ภาพถ่ายไม่เกิน 6 เดือน

3.  สำเนาทะเบียนบ้าน,บัตรประชาชน,ทะเบียนสมรส (ถ้ามี),สำเนาใบเปลี่ยนชื่อ,นามสกุล(ถ้ามี)

4.  สำเนาสูติบัตร (สำหรับเด็กที่อายุต่ำกว่า 20 ปี)

5.
ทะเบียนสมรส หรือใบหย่า (ถ้ามี) ต้องแปลเป็นภาษาอังกฤษ และต้องเป็นร้านแปลที่ได้รับอนุญาตพร้อมมีตรา ประทับเท่านั้น (ค่าใช้จ่ายในการแปล ไม่รวมในค่าทัวร์)
6.
ใบเปลี่ยนชื่อ (ถ้ามี) ต้องแปลเป็นภาษาอังกฤษ และต้องเป็นร้านแปลที่ได้รับอนุญาตพร้อมมีตราประทับเท่านั้น  (ค่าใช้จ่ายในการแปล ไม่รวมในค่าทัวร์)
7.  หลักฐานการเงิน สำเนาบัญชีเงินฝาก (ออมทรัพย์ หรือประจำ) ถ่ายทุกหน้าตั้งแต่แรก-ปัจจุบัน
8.  ใบรับรองการทำงานจากบริษัทที่ท่านทำงานอยู่, สำเนาทะเบียนการค้า กรณีเป็นเจ้าของกิจการ   (คัดจากกระทรวงไม่เกิน 3 เดือน)
- กรณีที่เป็นพนักงานบริษัททั่วไป ใช้หนังสือรับรองการทำงานตัวจริง ระบุวันเริ่มเข้างาน / อัตราเงินเดือน / ตำแหน่งงาน / (ภาษาอังกฤษเท่านั้น)
- กรณีประกอบธุรกิจส่วนตัว เจ้าของกิจการ ใช้สำเนาทะเบียนการค้า หรือสำเนาใบทะเบียนพาณิชย์ และหน้าหนังสือรับรองต้องมีชื่อกิจการ และชื่อผู้เดินทางเป็นหุ้นส่วน หรือเป็นเจ้าของกิจการด้วย พร้อมจัดทำจดหมายรับรองตัวเองขึ้นมาเป็นภาษาอังกฤษแนบมาด้วย
- กรณีข้าราชการ ใช้จดหมายลางานจากต้นสังกัด (ตัวจริง) ,หนังสือรับรองการทำงานจากหน่วยงานและสำเนาบัตรข้าราชการ 1 ชุด 
- กรณีแม่บ้านเดินทางคนเดียว ต้องใช้หลักฐานการเงิน + การงานของสามี พร้อมสำเนาบัตรประชาชนแนบมาด้วย
- กรณีเป็นนักเรียน นักศึกษา ต้องใช้หนังสือรับรองจากโรงเรียน มหาวิทยาลัย (ตัวจริงภาษาอังกฤษเท่านั้น) หรือสมุดรายงานประจำตัวนักเรียน พร้อมสำเนาบัตรนักเรียน หรือนักศึกษา
- กรณีเด็กที่ไม่ได้เดินทางพร้อมผู้ปกครอง ใช้เอกสารดังต่อไปนี้
1.  หนังสือยินยอมให้บุตรเดินทางจากผู้ปกครอง หากเด็กเดินทางกับบิดาต้องมีใบรับรองจากมารดา และหากเด็กเดินทางพร้อมมารดาต้องมีใบรับรองจากบิดา)
2.  หนังสือยินยอมทำที่สำนักงานเขตที่ผู้ยินยอมมีชื่ออยู่ที่เขตนั้นๆ พร้อมสูติบัตร
3.  หนังสือรับรองจากทางโรงเรียน (ภาษาอังกฤษ)
4.  สูติบัตร (กรณีอายุต่ำกว่า 20 ปี)
5.    หลักฐานการงานของบิดา และมารดา
6.    หลักฐานการเงิน สำเนาบัญชีเงินฝากธนาคารถ่ายตั้งแต่หน้าแรกจนถึงปัจจุบันของบิดา หรือมารดา
7.    สำเนาทะเบียนบ้าน ,สำเนาบัตรประชาชน ของบิดาและมารดาของผู้เดินทาง
- กรณีประกอบธุรกิจส่วนตัว เจ้าของกิจการ ใช้สำเนาทะเบียนการค้า หรือสำเนาใบทะเบียนพาณิชย์ และหน้าหนังสือรับรองต้องมีชื่อกิจการ และชื่อผู้เดินทางเป็นหุ้นส่วน หรือเป็นเจ้าของกิจการด้วย พร้อมจัดทำจดหมายรับรองตัวเองขึ้นมาเป็นภาษาอังกฤษแนบมาด้วย
- กรณีข้าราชการ ใช้จดหมายลางานจากต้นสังกัด (ตัวจริง) ,หนังสือรับรองการทำงานจากหน่วยงานและสำเนาบัตรข้าราชการ 1 ชุด 
สนใจโปรแกรมทัวร์ยุโรปอื่นๆ ที่เรากำหนดวันที่เดินทางเอาไว้มากมาย 
คลิกมาได้เลยที่    http://www.programtour.com/ 


พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 20,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 
Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

2 นิ้ว





2 นิ้ว





สัดส่วนใบหน้า 90%








