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· เที่ยวบินมีบริการของว่างและเครื่องดื่ม+น้ำหนัก 20 กก.
· เที่ยวไม่เหนื่อย พักโรงแรม 5 คืนเต็ม 
· ใหม่ “ถ้ำมงกุฎ” สนุก...นั่งเรือ...นั่งรถไฟเล็ก...ขึ้นลิฟท์ภายในถ้ำ
· ใหม่ “เมืองโบราณต้าชวี้” บ้านเก่าคลาสิก อายุ 200 ปี ริมแม่น้ำหลีเจียง 
· บริการน้ำดื่มวันละ 1 ขวด / ทุกที่นั่งมีประกันวงเงิน 1 ล้านบาท (*เงื่อนไข)  
เดินทาง 
ตรุษจีน 24 ม.ค. (15,900.-)  / 6,16 มี.ค.  (16,900.-)  
           ** ไม่แจกกระเป๋า ไม่มีราคาเด็ก / INFANT ไม่มีที่นั่ง 6,500.-
  ** นั่ง Business Class ไปกลับ จ่ายเพิ่ม 3,500.-
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ขอแจ้งให้ผู้เดินทาง ในวันที่ 24 ม.ค. 6,16 มี.ค. รับทราบว่า
สืบเนื่องมาจากสภาวะน้ำท่วมใหญ่ ปัจจุบันโอเรียนไทย ได้ย้ายมาใช้ท่าอากาศยานสุวรรรณภูมิเป็นการชั่วคราว
เวลาบินปัจจุบัน ของกุ้ยหลิน ที่สนามบินสุวรรรภูมิ
กรุงเทพฯ-กุ้ยหลิน OX 850   08.20 น.-12.00 น.   /  กุ้ยหลิน-กรุงเทพฯ OX 851   13.00 น.-14.30 น.
็นกาปัถ้าเดือนมีนาคมสนามบินดอนเมืองเข้าสู่ภาวะปกติ และโอเรียนไทยสามารถกลับมาให้บริการที่ดอนเมืองได้ เที่ยวบินกุ้ยหลิน ในเดือนมีนาคม จะเปลี่ยนกลับมาใช้เวลาบินเดิมคือ
เวลาบิน ของกุ้ยหลิน ที่สนามบินดอนเมือง
กรุงเทพฯ-กุ้ยหลิน OX 850  16.30 น.-20.10 น.   /  กุ้ยหลิน-กรุงเทพฯ OX 851   21.00 น.-22.30 น.
หากยังต้องใช้สุวรรณภูมิอยู่ในเดือนมีนาคม เวลาบินก็ให้ถือตามสุวรรณภูมิเป็นหลัก
วันแรก 

สุวรรณภูมิ-กุ้ยหลิน-กระเช้าเหยาซาน

06.00 น.
(เวลาประมาณ) พร้อมกันที่ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ชั้น 4 เกาะ.....เคาเตอร์เช็คอินหมายเลข...... สายการบินโอเรียนไทยแอร์ไลนส์ (OX)  ** ช่วงเทศกาลอาจมีการเปลี่ยนแปลงเวลาบิน
08.20 น.
(เวลาประมาณ) 
ออกเดินทางไปเมืองกุ้ยหลิน เมืองท่องเที่ยวที่มีชื่อเสียงของมณฑลกวางสี โดยเที่ยวบินเหมาลำพิเศษที่ OX 850 ** มีบริการของว่างและเครื่องดื่มบนเครื่อง
12.00 น.
(เวลาประมาณ) เดินทางถึงถึงสนามบินเมืองกุ้ยหลิน นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง 
13.00 น.
รับประทานอาหารเที่ยงที่ภัตตาคาร
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( นำท่านนั่งกระเช้าลอยฟ้า ข้ามภูเขาเขียวขจี ขึ้นสู่จุดชมวิวเมืองกุ้ยหลินที่สวยที่สุดบนเขาเหยาซาน ชมภาพพาโนรามาจากมุมสูง (BIRD EYE’S VIEW) ของเมืองกุ้ยหลินและขุนเขานับร้อยรูปร่างแปลกตาสวยงามที่รวมกันเป็นหนึ่งจนแยกไม่ออกว่า เมืองอยู่ในหุบเขา หรือ ภูเขาอยู่ในเมือง ท่านที่เป็นคู่รักสามารถอธิฐานคล้องกุญแจคำมั่นสัญญา * แวะเลือกซื้อของฝาก “ใบชาอบดอกกุ้ยฮวา” 
19.00 น.
รับประทานอาหารค่ำที่ภัตตาคาร 

พักที่ SUNSHINE HOTEL หรือเทียบเท่า   
วันที่สอง  
กุ้ยหลิน-ยี่เจียงหยวน-เขางวงช้าง (ขึ้นเจดีย์)-สวนหยูซาน

07.00 น.             รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
ชมเมืองกุ้ยหลิน แหล่งท่องเที่ยวทางธรรมชาติที่มีชื่อเสียงมณฑลกวางสี ชื่อเมืองกุ้ยหลินมีบันทึกไว้ในประวัติศาสตร์จีนเมื่อ 214 ปีก่อนคริสต์ศักราช ครั้งจิ๋นซีฮ่องเต้มีบัญชาให้ขุดคลองหลิงฉวู่ เชื่อมเส้นทางเคลื่อนทัพส่งเสบียงจากภาคกลางเพื่อเข้าตีดินแดนจีนตอนใต้ กุ้ยหลินมีการก่อชั้นของแผ่นดินหินปูนตามธรรมชาติ ซึ่งยังคงดำเนินอยู่อย่างไม่หยุดยั้ง กุ้ยหลินจึงมีภูเขาที่มีรูปร่างแปลกตาและมีถ้ำสวยงามมากมาย ( นำชมเขตท่องเที่ยวยี่เจียงหยวน เป็นสถานที่รวมชนกลุ่มน้อยแห่งแรกของเมืองกุ้ยหลิน ท่านจะได้ล่องเรือสัมผัสวิถีชีวิตและวัฒนธรรมของชนกลุ่มน้อยที่อาศัยอยู่ในมณฑลกวางสีอย่างใกล้ชิด( นำท่านไปถ่ายรูปกับเขางวงช้าง สัญลักษณ์เมืองกุ้ยหลิน ขึ้นบนเขางวงช้าง ชมวิวสองฝั่งแม่น้ำหลีเจียงในตัวเมือง บนเขาเป็นที่ตั้งของเจดีย์ทรงเจกัน ที่สร้างขึ้นในสมัยราชวงศ์หมิง (ค.ศ. 1368-1644) ล้อมรอบด้วยต้นไม้เขียวขจี บนเจดีย์ประดิษฐานองค์โพธิสัตว์ผู่เสียน ซึ่งชาวกุ้ยหลินศรัทราในความศักดิ์สิทธิ์ ช่วงวันหยุดจึงมีคนมาอธิษฐานขอพรมากมาย
12.00 น.
รับประทานอาหารเที่ยงที่ภัตตาคาร
( นำชมสวนหยูซาน ซึ่งตั้งอยู่ทางตอนเหนือของเมืองกุ้ยหลิน เป็นสถานที่ซึ่งมีประวัติศาสตร์ที่ยาวนานมาตั้งแต่สมัยก่อตั้งเมืองกุ้ยหลิน เป็นที่พักผ่อนของผู้คนในเมืองกุ้ยหลินในวันหยุด สวนหยูซานนี้แบ่งออกเป็น 2 ส่วน คือ สวนหยูซานทิศเหนือ ซึ่งจะเป็นสถานที่ที่เหมาะแก่การใช้เวลาในการพักผ่อนร่างกายและจิตใจ กับสวนหยูซานทิศใต้ซึ่งจะเป็นส่วนที่ตกแต่งให้ดูทันสมัย **นำท่านไปชมร้านยาเป่าซู่ถาง โรงงานผลิตยาทาแก้น้ำร้อนลวก “เป่าฟู่หลิง” ที่มีชื่อเสียงรู้จักกันดีในนาม “บัวหิมะ” ให้ท่านได้รับฟังการบรรยายถึงสรรพคุณสมุนไพรจีนพร้อมรับบริการนวดฝ่าเท้า
19.00 น.
รับประทานอาหารเย็นที่ภัตตาคาร 

พักที่ SUNSHINE HOTEL หรือเทียบเท่า   
วันที่สาม  
กุ้ยหลิน-เมืองโบราณต้าชวี่-ไร่องุ่น-น้ำตกกู่ตง
07.00 น.             รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
( เดินทางสู่อำเภอหลิงชวน ชมเมืองโบราณต้าซวี ที่มีอายุกว่า 200 ปี ถือเป็น 1 ใน 4 เมืองโบราณของมณฑลกวางสี ที่ยังคงความเก่าแก่ของสิ่งปลูกสร้างไว้เป็นอย่างดี เมืองโบราณนี้สร้างเรียงรายไปตามแม่น้ำหลีเจียงเป็นระยะทางถึง 2 กิโลเมตร เป็นเมืองโบราณที่ยังคงสิ่งก่อสร้างแบบคลาสสิกแบบดั้งเดิมไม่มีการตกแต่งโคมหรือแสงไฟ เพื่อเพิ่มสีสันเหมือนที่เมืองโบราณเฟิ่งหวาง และเมืองโบราณลี่เจียง
12.00 น.
รับประทานอาหารเที่ยงที่ภัตตาคาร (พื้นเมือง)
หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่อุทยานน้ำตกกู่ตง (30 นาที) ( แวะชมไร่องุ่น ชิมองุ่นหลากหลายสายพันธุ์  ( จากนั้นชมอุทยานน้ำตกกู่ตง ตั้งอยู่ในเขตเมืองหลิงชวน (25 กม.จากเมืองกุ้ยหลิน) น้ำตกกู่ตงมีระดับชั้นย่อย 13 ชั้น มีน้ำตลอดปีไม่เคยแห้ง น้ำใสสะอาดมาก มีค่าเฉลี่ยดินทรายที่ปะปนอยู่กับน้ำไม่เกิน 0.1 กรัม / น้ำ 1 คิวบิกเมตร บริเวณโดยรอบร่มรื่น เหมาะสำหรับสร้างเสริมกิจกรรมหมู่คณะ เดินออกกำลังกายหรือพักผ่อนหย่อนใจ เพราะอุทยานน้ำตกกู่ตงเต็มไปด้วยต้นไม้สูงใหญ่ มีระดับออกซิเจนสูงเป็นผลดีต่อสุขภาพปอดและระบบหายใจ 
ในช่วงฤดูใบไม้ร่วง (ตุลาคม-พฤศจิกายน) ต้นเมเปิลในเขตน้ำตกกู่ตงจะเปลี่ยนสีเป็นสีเหลือง-ส้ม-แดง ดู
สวยละลานตา  เดินทางกลับกุ้ยหลิน * แวะชมร้านเครื่องครัว 
19.00 น.
รับประทานอาหารเย็นที่ภัตตาคาร 

พักที่ SUNSHINE HOTEL หรือเทียบเท่า   
วันที่สี่   
กุ้ยหลิน-ถ้ำมงกุฎ-หยังซั่ว-ล่องแม่น้ำหลีเจียง-ถนนฝรั่ง
07.00 น.             รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
( นำชมถ้ำมงกุฏ CROWN CAVE ถ้ำใหม่ตั้งอยู่ริมแม่น้ำหลีเจียง ตัวถ้ำมีพื้นที่เชื่อมต่อมาจาก 4 ถ้ำย่อย แบ่งออกเป็น 3 ชั้น ยาวประมาณ 12 กม. ชั้นล่างสุดจะมีธารน้ำใต้ดินไหลผ่าน ถ้ำมงกุฎมีการผสมผสานระหว่างการเที่ยวธรรมชาติกับเทคโนโลยีสมัยใหม่ นำท่านเดินชมหินงอกหินย้อยที่สวยงาม นั่งเรือแจวและนั่งรถไฟเล็กลัดเลาะชมใต้ถ้ำแล้วนำท่านขึ้นลิฟต์ดูวิวมุมสูงภายในถ้ำ แล้วเดินทางสู่หยังซั่ว เมืองเล็กริมแม่น้ำหลีเจียงที่มีทิวทัศน์สวยงามและมีประวัติศาสตร์ยาวนานกว่า 1,400 ปี มีประชากรประมาณ 300,000 คน ที่นี่เป็นที่โปรดปรานของนักท่องเที่ยวชาวยุโรป ที่นิยมขี่จักรยานเที่ยวชมธรรมชาติบริสุทธิ์ 
13.00 น.             รับประทานอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร 
( นำท่านล่องเรือชมลำน้ำหลีเจียง (ล่องสั้นปลายน้ำ // ใช้เวลาล่องเรือประมาณ 1.30 ชั่วโมง) ชมภูเขารูปร่างแปลกตาที่ดูแตกต่างกันไปตามจินตนาการของผู้เฝ้าชม
18.00 น.
รับประทานอาหารเย็นที่ภัตตาคาร *ชวนชิมปลาแช่เบียร์

* อิสระให้ท่านเดินเล่นหรือช้อบปิ้งของที่ระลึกที่ถนนฝรั่ง (ถนนข้าวสารจีน)

ที่พัก NEW LIJIANG HOTELหรือเทียบเท่า
วันที่ห้า    
หยังซั่ว-ลี่เจียงวาน-กุ้ยหลิน-เจดีย์เงินทอง
07.00 น.             รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
เดินทางสู่อำเภอลี่ผู่ เมืองเล็กๆกลางขุนเขา ( นำท่านไปล่องเรือชมอ่าวลี่เจียงวาน แม่น้ำสาขาแยกมาจากแม่น้ำหลีเจียงสายใหญ่ มีชนเผ่าพื้นเมือง “หย่องซูลี่” เป็นบรรพบุรุษของชาวลี่ผู่ ตามรอยวิถีชีวิตของเผ่าหย่องซูลี่ในสมัยโบราณ แล้วนั่งเรือมังกรเพื่อไปเที่ยวถ้ำวังสวรรค์ (เทียนกง) ซึ่งเป็นถ้ำที่เชื่อมต่อกับแม่น้ำใต้ดิน ชมวิวหินงอกหินย้อยที่สะท้อนน้ำในถ้ำดูเสมือนดินแดนแห่งเทพนิยาย จนมีคำเปรียบเปรยว่าเป็น “จิ่วไจ้สวนสวรรค์” 
12.00 น.
รับประทานอาหารเที่ยงที่ภัตตาคาร 
เดินทางกลับเมืองกุ้ยหลิน * แวะเลือกซื้อของดีเมืองจีน “ไข่มุกหนานผู่” และผ้าไหม สินค้า OTOP ขึ้นชื่อ ( ชมวิวยามเย็นของเจดีย์เงิน-เจดีย์ทอง (ไม่ขึ้นบนเจดีย์) แล้วเดินชมชมสวนสวยริมทะเลสาบซาหู-หลงหู

19.00 น.
รับประทานอาหารเย็นที่ภัตตาคาร 

พักที่ SUNSHINE HOTEL หรือเทียบเท่า   
วันที่หก     
กุ้ยหลิน-ถนนคนเดิน-สุวรรณภูมิ
07.00 น.             รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
                            
( อิสระช้อบปิ้งเสื้อผ้า รองเท้าแฟชั่น ของที่ระลึก ที่ถนนคนเดินเท้า “ปู้สิงเจีย” ถนนจงซาน และตลาดใต้ดินกลางใจเมืองกุ้ยหลินตามอัธยาศัย 
( บริการอาหารเที่ยงเป็นชุด MAC DONALD หรือ KFC ระหว่างเดินทางไปสนามบิน
13.00 น.
(เวลาประมาณ) เดินทางกลับสุวรรณภูมิ โดยเที่ยวบินที่ OX 851
14.30 น.
(เวลาประมาณ) กลับถึงสนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ

ค่าบริการ   
ราคา                บาท / พักห้องเดี่ยวตรุษจีนเพิ่ม 5,900 บาท  (ห้องเดี่ยวมี.ค. เพิ่ม 3,000 บาท)

เด็กใช้เตียง / ไม่ใช้เตียง ราคาเท่าผู้ใหญ่ (ไม่มีราคาเด็ก)
อัตรานี้รวม

· ค่าตั๋วเครื่องบินไปกลับ (เหมาลำ-ตั๋วกรุ๊ป) / 
· ค่าวีซ่าจีน 1,000 บาท / 
· ค่าที่พัก 2 ท่านต่อ 1 ห้องคู่ / 
· ค่าอาหารทุกมื้อที่ระบุในรายการ / 
· ค่าบัตรเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการ / 
· ค่าธรรมเนียมสัมภาระที่ฝากขึ้นเครื่องท่านละ 1 ชิ้นที่น้ำหนักไม่เกิน 20 กก. / 
· ชุดภาษีตั๋ว (ค่าภาษีสนามบินไทยTH TAX, ค่าภาษีสนามบินจีนCN TAX, 
· ค่าธรรมเนียมเชื้อเพลิงYR, 
· ค่าธรรมเนียมประกันภัยทางอากาศ YQ)
อัตรานี้ไม่รวม  
1. ค่าใช้จ่ายส่วนตัวต่างๆ เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าอาหาร ค่าเครื่องดื่มนอกรายการ เป็นต้น 
2. ค่าทำเอกสารของผู้ถือต่างด้าว / ค่าวีซ่าที่มีค่าธรรมเนียมแพงกว่าหนังสือเดินทางไทย / ค่าน้ำหนักที่เกินพิกัด 
3. ค่าทิปไกด์ท้องถิ่นวันละประมาณ 10 หยวนต่อคนต่อวัน / ค่าทิปคนรถท้องถิ่น วันละประมาณ 10 หยวน / คน / วัน 

หมายเหตุ
บริษัทฯมีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงหรือสับเปลี่ยนรายการได้ตามความเหมาะสม / บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทางในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง 15 ท่าน / ขอสงวนสิทธิ์ที่จะมีการเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่างประเทศ/ การไม่รับประทานอาหารบางมื้อ ไม่เที่ยวบางรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้ เพราะการชำระค่าทัวร์ เป็นไปในลักษณะเหมาจ่าย / บริษัทได้ทำประกันอุบัติเหตุให้กับลูกค้าในวงเงิน 1,000,000 บาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์) / ค่าบริการไม่รวมภาษี 7 %   และ ภาษีหัก ณ.ที่จ่าย 3%
สำรองที่นั่ง  มัดจำ 10,000 บาท พร้อมแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษ * ที่เหลือ ชำระก่อนการเดินทาง 15 วัน
เอกสารวีซ่า 1. หนังสือเดินทางที่มีอายุจนถึงวันเดินทางไม่ต่ำกว่า 6 เดือน 2. หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่างสำหรับประทับตราอย่างน้อย 2 หน้าเต็ม 3. รูปถ่ายสีขนาด 2 นิ้ว (สี) 1 ใบ ** ถ่ายมาไม่เกิน 6 เดือน ** อัดภาพด้วยกระดาษปรกติ
ค่าวีซ่าด่วน เมื่อส่งหนังสือเดินทางล่าช้า ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน จ่ายเพิ่มท่านละ 1,200 บาท / ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน จ่ายเพิ่มท่านละ 800 บาท
สถานทูตจีน ไม่รับเล่มของท่านวีซ่าในกรณีดังนี้คือ 
1.ชื่อเป็นชาย แต่ส่งรูปถ่ายที่ดูเป็นหญิง ไว้ผมยาว แต่งหน้า ทาปาก  
2. นำรูปเก่าที่ถ่ายไว้เกินกว่า 6 เดือนมาใช้ 
3. นำรูปถ่ายเล่นๆ มีวิวด้านหลัง ยืนเอียงข้าง ฯลฯ มาตัดใช้ เพื่อยื่นวีซ่า 
4. นำรูปที่เป็นกระดาษสติกเกอร์  หรือ  รูปที่ใช้กระดาษพรินซ์จากคอมพิวเตอร์ 
เงื่อนไขการยกเลิก   ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วัน - หักค่าใช้จ่ายสำหรับกรุ๊ปที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบิน หรือกรุ๊ปที่มีการการันตีค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้ / ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วันขึ้นไป - เก็บค่าใช้จ่าย 10,000 บาท / ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7-14 วัน - เก็บค่าใช้จ่าย 75 % ของราคาทัวร์ / ยกเลิกก่อนการเดินทาง 1-6 วัน - เก็บค่าบริการทั้งหมด 100 %

ความรับผิดชอบ บริษัทเป็นเพียงตัวแทนการท่องเที่ยว  สายการบิน  และตัวแทนการท่องเที่ยวในต่างประเทศซึ่งไม่อาจรับผิดชอบ
· ต่อความเสียหายต่างๆ  ที่อยู่เหนือการควบคุมของเจ้าหน้าที่บริษัทฯ อาทิ การนัดหยุดงาน  การจลาจล  เปลี่ยนแปลงกำหนดเวลาในตารางบิน ภัยธรรมชาติ ฯลฯ  หรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้น ทั้งทางตรง หรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้า หรือ จากอุบัติเหตุต่างๆ ฯลฯ  
· ต่อการตอบปฏิเสธการเข้าและออกเมืองของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าหรือออกเมือง อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฏหมาย หรือเอกสารการเดินทางไม่ถูกต้อง หรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ
พิเศษ จากเรา
01. ถ่ายภาพบันทึกให้มากกว่า 1,000 ภาพ แจก เป็น ซีดี ให้คนละ 1 แผ่น ( เฉพาะกรุ๊ปใหญ่เท่านั้น )
02. น้ำดื่มไม่มีให้แค่เพียงที่ร้านอาหารเท่านั้น ระหว่างเดินทางเรามีจัดให้
03. มีไกด์พูดไทย ได้ มาบริการให้
04. อาหาร ครบ ทุกมื้อ ระหว่างอยู่จีน
05. เราประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้ คนละ 1,000,000 บาท
06. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
07. แจก   MAGNET ติดตู้เย็น
08. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
09.  แจก กระเป๋าห้อยคอ
การจอง 
· โอนเงินมัดจำการเดินทาง คนละ 10,000 บาท มาที่  
นายสมปอง เจนชัยจิตรวนิช  บัญชีกระแสรายวัน  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง ดังต่อไปนี้
ธ.กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  บัญชีเลขที่  0891069251
ธ. กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีเลขที่  2140013280

หลังการจอง    ส่งรายละเอียดต่างๆ ดัง ต่อไปนี้ มาที่ FAX    02-9481866  กด 0  หรือ 02-9482065

· สำเนา พาสปอต ที่มีอายุเหลือ ไม่น้อยกว่า 6 เดือน 
· แจ้ง ชื่อ ผู้จอง / เบอร์โทรติดต่อกลับ / วันเดินทางที่เลือก / สถานที่ ๆ จะไป
· รูปถ่ายสี ขนาด 2 นิ้ว  2 ใบ 
สมปอง ทัวร์ ( พี่ปอง )

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 
Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866 กด 1 หรือ 0  (รามอินทรา )  02-9482065

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612
สรุปแผนความคุ้มครองประกันภัยอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง 
สำหรับผู้เดินทางในแผนท่องเที่ยวข้างต้น

รับประกันภัยโดย NEW HAMPSHIRE INSURANCE COMPANY 
	ความคุ้มครอง (COVERAGE) 
เด็ก 1 เดือน-15 ปี และ ผู้ใหญ่ 70 ปีขึ้นไป รับความคุ้มครอง 50% ของทุนประกัน 
	ทุนประกัน 
(SUM INSURE)

	1. การประกันอุบัติเหตุส่วนบุคคล (Personal Accident)
	1,000,000 บาท

	2. ค่ารักษาพยาบาล เนื่องจากอุบัติเหตุระหว่างเดินทาง 

(Accident Medical Expense while traveling.)
	ข้อ2+ข้อ3ไม่เกิน

500,000 บาท

	3. ค่าใช้จ่ายการเคลื่อนย้าย เพื่อการรักษาพยาบาลฉุกเฉิน และ การส่งศพกลับประเทศ (เนื่องจากอุบัติเหตุระหว่างเดินทาง) (Emergency Accident Evacuation and Repatriation of Remains)
	

	4. การรับผิดต่อบุคคลภายนอกอันเนื่องมาจากอุบัติเหตุ  (Personal Liability)
	200,000 บาท


การประกันไม่คุ้มครอง 
กรณีที่เสียชีวิต หรือ เจ็บป่วยทางร่างกายด้วยโรคประจำตัว, การติดเชื้อ, ไวรัส, ไส้เลื่อน, ไส้ติ่ง, อาการที่เกี่ยวข้องกับการติดยา, โรคติดต่อทางเพศสัมพันธ์, การบาดเจ็บจากความเสียหายโดยเจตนา, การฆ่าตัวตาย, เสียสติ, ตกอยู่ภายใต้อำนาจของสุรายาเสพติด, บาดเจ็บจากการทะเลาะวิวาท การแท้งบุตร, การบาดเจ็บเนื่องมาจากอาชญากรรม, จลาจล, นัดหยุดงาน, การก่อการร้าย การยึดพาหนะ และ การปล้นอากาศยาน (Terrorism, Hijack, Skyjack) และ อื่นๆตามเงื่อนไขในกรมธรรม์
การเบิกค่าใช้จ่าย ทุกกรณี ต้องมีใบเสร็จ และมีเอกสารรับรองทางการแพทย์ หรือจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
ความรับผิดชอบสูงสุด ต่ออุบัติเหตุ / กรุ๊ป - แต่ละครั้งไม่เกิน สี่สิบล้านบาท....เงื่อนไขตามกรมธรรม์
ค่ารักษาพยาบาล – รับผิดชอบค่ารักษาพยาบาลจากการบาดเจ็บของผู้เอาประกันเนื่องจากประสบอุบัติเหตุ ในระหว่างระยะเวลาการเดินทาง
* ข้อมูลที่ระบุข้างต้นมิใช่กรมธรรม์ประกันภัยเป็นการสรุปข้อมูลโดยสังเขปเพื่อให้เกิดความเข้าใจ ผู้สนใจและผู้เดินทางสามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม ได้จากตัวแทนนิวแฮมพ์เชอร์อินชัวรันส์ คุณสมชาย ประทุมสุวรรณ ที่โทร 02-649-1049 และมือถือ 081-6515209
* แผนการประกันอุบัติเหตุระหว่าง การเดินทาง ดังกล่าวเป็นแผนพิเศษที่ออกแบบโดยเฉพาะให้ตรงตามความประสงค์ของบริษัทหลักที่เป็นผู้บริหารและจัดการการเดินทาง รับประกันภัยโดยบริษัทนิวแฮมพ์เชอร์อินชัวรันส์
* หากท่านมีความประสงค์ต้องการความคุ้มครองเพิ่มเติมจากที่บริษัทฯได้ทำประกันไว้ เช่น ต้องการเพิ่มความคุ้มครองการเจ็บป่วย กระเป๋าหาย เพิ่มประกันเที่ยวบินล่าช้า หรือขยายวงเงินความคุ้มครองให้สูงขึ้น ฯลฯ ท่านสามารถติดต่อขอทราบรายละเอียดหรือซื้อประกันและชำระค่าเบี้ยประกันเพิ่มเองได้โดยติดต่อที่ คุณสมชาย ประทุมสุวรรณ ตัวแทนนิวแฮมพ์เชอร์อินชัวรันส์ โทร 02-649-1049 หรือเลือกซื้อกรมธรรม์จากบริษัทหรือตัวแทนประกันภัยอื่นๆที่ท่านรู้จักและพอใจ

ราคารวม   ค่าตั๋วเครื่องบิน+ชุดภาษีตั๋ว, ค่าที่พัก, ค่าอาหาร, ค่าบัตรผ่านประตูท่องเที่ยว, ค่าวีซ่าจีน 1,000 บาท


ราคาไม่รวม  ค่าทิปไกด์ท้องถิ่น 60 หยวน และ ทิปคนรถท้องถิ่น 60 หยวน (รวม 120 หยวน)  


หมายเหตุ 1. รายการอาจมีการเปลี่ยนแปลง หรือ สับเปลี่ยนตามความเหมาะสม 2. ราคาอาจมีการเปลี่ยนแปลงโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า ในกรณีค่าเงินผันผวน กรณีมีการปรับขึ้นค่าธรรมเนียมเชื้อเพลิง, กรณีประกาศขึ้นราคาค่าบัตรผ่านประตู หรือ ค่าธรรมเนียมอื่นๆ * ครบ 10 คน ออกเดินทาง ไม่มีหัวหน้าทัวร์ * ครบ 16 คน ออกเดินทาง มีหัวหน้าทัวร์ไทยไปกับคณะ ** บริการน้ำดื่มทุกวันท่องเที่ยว, ทุกที่นั่งมีประกันอุบัติเหตุวงเงินหนึ่งล้านบาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์) ** ช่วงเทศกาลอาจมีการเปลี่ยนแปลงเวลาบิน














