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บินโดยเครื่อง AIRBUS 330 มีจอทีวีทุกที่นั่ง
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13.00 น.
พร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออก ชั้น 4 ประตู 9 เคาน์เตอร์ Q สายการบิน ROYAL JORDAINAN เจ้าหน้าที่บริษัทฯ ให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก
15.25 น.
ออกเดินทางสู่ฮ่องกง โดยเที่ยวบิน RJ 182 (บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
19.00 น.
ถึงสนามบิน Cheak Lap Kok หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง
นำท่านเข้าสู่ที่พัก PANDA  HOTEL   หรือเทียบเท่า

เช้า
(  รับประทานอาหารแบบติ่มซำ ณ ภัตตาคาร(มื้อที่ 1)
 นำท่านเที่ยวเกาะฮ่องกงขึ้นสู่ยอดเขา VICTORIA PEAK หนึ่งในแหล่งท่องเที่ยวยอดนิยม เป็นจุดชมวิวที่คุณจะต้องทึ่งกับความสวยงาม อ่าววิคตอเรียที่มีชื่อเสียงระดับโลก และตึกระฟ้าที่พุ่งทะยานขึ้นสูงตัดกับแนวเขาเขียวขจีอันแสนสวยงาม เชิญถ่ายรูปตามอัธยาศัย นำท่านเยี่ยมชมโรงงานจิวเวอร์รี่ที่ขึ้นชื่อของฮ่องกงพบกับงานดีไชน์ที่ได้รับรางวัลอันดับเยี่ยมนำท่านสู่หาดทราย REPULSE BAY หาดทรายรูปจันทร์เสี้ยวแห่งนี้สวยทีสุดแห่งหนึ่ง และยังใช้เป็นฉากในการถ่ายทำภาพยนตร์
ในหลายเรื่อง ชายหาดแห่งนี้เป็นสถานที่ยอดฮิตของนักท่องเที่ยวชาวไทยและชาวต่างชาติใครมาฮ่องกงแล้วไม่ได้มาขอพรที่อ่าวรีพัลส์เบย์ ที่ฝั่งเกาะฮ่องกง แห่งนี้ถือว่ายังมาไม่ถึงฮ่องกง ที่นี่เป็นที่ประดิษฐานองค์เจ้าแม่กวนอิม เจ้าแม่ทับทิม เจ้าแม่แห่งท้องทะเลผู้คนมาขอพร เทพเจ้าแห่งโชคลาภ มีสะพานต่ออายุโดยมีความเชื่อที่ว่าถ้าใครได้เดินข้ามสะพานนี้แล้วอายุจะยาวขึ้นอีก 3 ปี และรูปปั้น
เทวรูปและสิ่งศักดิ์สิทธ์ต่างๆ ของชาวฮ่องกง ประวัติของหาดรีพัลส์เบย์ของฮ่องกงเป็นชายหาดที่สวยอีกหนึ่งแห่งของเกาะฮ่องกง ตั้งอยู่บริเวณทางตอนใต้ของเกาะฮ่องกง ชื่อของอ่าวนี้ได้มาจากชื่อเรือรบของชาวอังกฤษ เดิมเคยเป็นท่าเทียบจอดเรือ ที่หาดรีพัลสเบย์แห่งนี้เพื่อรักษาการเมื่อครั้งเข้าปราบโจรสลัดที่คอยปล้นเรือขนส่งสินค้าที่เดินทางผ่านเส้นนี้ จึงได้ชื่อว่าหาดรีพัลส์เบย์ ในสมัยก่อนหน้าหาดจะไม่กว้างเหมือนปัจจุบันนี้เพราะปัจจุบันนี้ได้ถมทะเลออกไปเพื่อให้มีชายหาดที่ยาวมากขึ้นเพื่อใช้เป็นที่พักผ่อนนอนอาบแดดของชาวฮ่องกงและรองรับนักท่องเที่ยวที่ต้องการมาปิคนิกริมชายหาด  
เที่ยง

(  รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 2)
นำท่านเดินทางสู่ เกาะลันเตา่ ซึ่งมีขนาดใหญ่เป็นสองเท่าของเกาะฮ่องกง และเป็นเกาะที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในคาบสมุทรฮ่องกง นำท่านนั่งกระเช้า Ngong ping 360 จากตุงชุงสู่ที่ราบนองปิง   ท่านจะได้ชมทิวทัศน์รอบตัว 360 องศาของเกาะลันเตา พบกับสถาปัตยกรรมจีนโบราณของหมู่บ้านนองปิงบนพื้นที่ 1.5 เฮคตาร์ ด้านบนท่านจะพบกับ “หมู่บ้านหนองปิง” ซึ่งมีร้านค้ามากมายอาทิเช่น ร้านขายชา, ร้านขายตะเกียบ รวมไปถึงโรงหนังที่เกี่ยวกับตำนานของพระพุทธเจ้าและ เรื่องเล่าเกี่ยวกับลิงสามตัว(ค่าเข้าชมโรงหนังสำหรับสองเรื่องนี้ไม่รวมอยู่ในค่าบริการ)  ท่านสามารถเดินขึ้นบันไดเพื่อขึ้นไปสักการะ พระใหญ่เทียนถาน(พระใหญ่โป่วหลิน) ซึ่งประดิษฐานอยู่ด้านบน องค์พระสร้างจากการเชื่อมแผ่นสัมฤทธิ์ถึง 200 แผ่น หนัก 250 ตันและสูง 34 เมตร องค์พระหันพระพักตร์ไปยังเนินเขาเบื้องล่างบริเวณทะเลจีนใต้ 

นำท่านเดินทางสู่เซินเจิ้น โดยรถไฟ (ประมาณ 45 นาที)
เย็น

( รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร(มื้อที่ 3) ...อาหารทะเลสดๆใหม่ๆ
 

นำท่านเข้าสู่ที่พัก  CAA HOLY SUN HOTEL (SHENZHEN SIDE) หรือเทียบเท่า

เช้า
( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม(มื้อที่ 4)

 เซินเจิ้น เป็นเขตเศรษฐกิจพิเศษของจีน เดิมเป็นเพียงหมู่บ้านชาวประมงธรรมดาอยู่ในมณฑลกวางตุ้ง มีเนื้อที่ 2,020 ตารางกิโลเมตร ตัวเมืองเซินเจิ้นได้รับการวางระบบผังเมืองอย่างดีมีสภาพภูมิทัศน์ และสภาพแวดล้อมที่เป็นระเบียบสวยงาม...ชมโรงงานผลิตหยกที่ขึ้นชื่อของประเทศจีน พร้อมชิมชาอันเลิศรสทั้งแบบต้นตำหรับและแบบต่างๆ 
นำท่านเดินทางสู่ที่ช้อปปิ้งสินค้าราคาถูกแหล่งใหญ่ของเซินเจิ้น  “Lowu  City”  คนไทยรู้จักในนามมาบุญครองเมืองไทยมีสินค้ามากมายหลายหมวดหมู่ให้ท่านได้เลือกซื้อเป็นของฝากสำหรับคนที่ท่านรักและตัวท่านเอง (อิสระอาหารกลางวัน)
 
นำท่านชม Splendid Of China เป็นเมืองจำลองสถานที่สำคัญของจีนเช่นกำแพงเมืองจีน, หอฟ้าเทียนถาน, พระราชวังกู้กง เสมือนย่อเมืองจีนอยู่ในมือท่านนำท่านชมหมู่บ้านวัฒนธรรม Cultural Village เป็นศูนย์แสดงชีวิตความเป็นอยู่ และวัฒนธรรมของชนเผ่าน้อยใหญ่ที่กระจายตามมณฑลต่างๆ ทั่วประเทศจีนที่ใหญ่ที่สุดภายในหมู่บ้านวัฒนธรรมพร้อมทั้งชมโชว์ศิลปวัฒนธรรมจีนอันตระการตา  
เย็น

( รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 5)
นำท่านเข้าสู่ที่พัก CAA HOLY SUN HOTEL (SHENZHEN SIDE) หรือเทียบเท่า

เช้า
( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม(มื้อที่ 6) 
นำท่านเดินทางสู่ฮ่องกงโดยรถไฟ (ประมาณ 45 นาที) จากนั้นนำท่านเดินทางสู่แหล่งช้อปปิ้งที่ ย่านจิมซาจุ่ย ถนนนาธาน ซึ่งเป็นแหล่งรวบรวมสินค้าแบรนด์เนมจากทั่วทุกมุมโลก ท่านจะได้เลือกซื้อสินค้าประเภทต่างๆ อย่างเต็มอิ่มจุใจ ไม่ว่าคุณจะมีรสนิยมแบบไหนหรืองบประมาณเท่าใดศูนย์การค้าชั้นเลิศของฮ่องกงมีทุกสิ่งที่คุณต้องการศูนย์การค้าที่กว้างขวางเหล่านี้เป็นแหล่งรวมห้องเสื้อที่จำหน่ายสินค้าแบรนด์เนมของดีไซเนอร์นานาชาติชื่อดังจากทั่วทุกมุมโลกอีกทั้งยังเป็นที่ที่คุณสามารถจะอิ่มเอมกับอาหารชั้นเลิศบรรยากาศหรูเลือกอร่อยกัร้านอาหารรสเด็ดของฮ่องกง หรือเลือกช้อปปิ้งที่ โอเชี่ยนเทอร์มินัล แหล่งรวมสินค้า Brand Name ชั้นนำที่มีให้เลือกชมและ ช้อปมากกว่า 700 ร้าน อาทิ ESPRIT, EMPORIO ARMANI, GIORGIO ARMANI DKNY MARK & SPENSOR ของฝากคุณหนูที่ Toy’s Us  
**อิสระอาหาร เพื่อความสะดวกในการช้อปปิ้งเลือกสินค้าของท่าน**
**ทัวร์ซื้อเพิ่ม ดิสนีย์แลนด์ รวมรถรับส่ง เพิ่มท่านละ 2,200 บาท**
สมควรแก่เวลา นำท่านเดินทางสู่สนามบิน
21.35 น. 
ออกเดินทางโดย เที่ยวบินที่ RJ183 (บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
23.20 น.        
ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ  โดยสวัสดิภาพ



*************** ขอบพระคุณอย่างสูง *****************
	กำหนดเดินทาง
	ผู้ใหญ่
(ห้องละ 2 ท่าน)

ท่านละ
	 เด็ก(ต่ำกว่า 12 ปี)
มีเตียงเสริม
พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	เด็ก(ต่ำกว่า 12 ปี)
ไม่มีเตียง
พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	พักท่านเดียว
เพิ่ม

	 26-29  กรกฎาคม
	16,900.-
	15,900.-
	14,900.-
	4,000.-

	16-19,18-21,23-26,      25-28 สิงหาคม
	16,900.-
	15,900.-
	14,900.-
	4,000.-


** อัตรานี้เป็นราคาสำหรับวีซ่ากรุ๊ปเข้าเซินเจิ้นเท่านั้น หากสถานทูตจีน
ยกเลิกการทำวีซ่ากรุ๊ป เปลี่ยนเป็นทำวีซ่าเดี่ยวในเล่ม ณ วันที่เดินทาง 
ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการขอเก็บค่าวีซ่าเพิ่มท่านละ 1,000 บาท**
*ราคาอาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมทั้งนี้ขึ้นอยู่กับอัตราแลกเปลี่ยนและภาษีน้ำมันเชื้อเพลิงที่เกินกว่าที่กำหนด*
อัตรานี้รวม  ค่าตั๋วเครื่องบิน และภาษีน้ำมัน กรุงเทพฯ–ฮ่องกง–กรุงเทพฯ (ตั๋วกรุ๊ป),ค่ารถโค้ชปรับอากาศบริการตลอดการเดินทาง,ค่าอาหาร และเครื่องดื่มที่ระบุไว้ในรายการ,ค่าที่พัก 3 คืน,ค่าน้ำหนักกระเป๋าเดินทาง ท่านละไม่เกิน 20 กก.,ค่าบัตรเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวต่าง ๆ ตามรายการที่ได้ระบุไว้,ค่าวีซ่าเข้าเมืองจีน เป็นวีซ่ากรุ๊ป (กรณีที่มีวีซ่าจีนอยู่แล้วไม่สามารถคืนค่าใช้จ่ายได้),ค่าประกันอุบัติเหตุในการเดินทาง 1,000,000 บาท (ขึ้นอยู่กับเงื่อนไขของกรรมธรรม์),มัคคุเทศก์บริการตลอดการเดินทาง
อัตรานี้ไม่รวม  ค่าทิปกระเป๋าขึ้นห้องพัก //ค่าทิปไกด์,คนขับรถและหัวหน้าทัวร์ วันละ 30 เหรียญ/1 ลูกค้า/วัน(โดยเฉลี่ยลูกค้า
ต่อท่านวันละ 120 บาท คูณด้วยจำนวนวันเดินทาง)/ / ค่าทำหนังสือเดินทางไทย และค่าธรรมเนียมสำหรับผู้ถือพาสปอร์ต
ต่างชาติ  / ค่าอาหาร และเครื่องดื่มที่ไม่ได้ระบุไว้ในรายการ / ค่าธรรมเนียมกระเป๋าเดินทางที่น้ำหนักเกิน 20 กก. / ค่าใช้จ่าย
อื่น ๆ ที่มิได้ระบุไว้ในรายการ เช่น ค่าซักรีด โทรศัพท์  ค่ามินิบาร์ ฯลฯ / ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%  /กรณี
สถานทูตจีนห้ามไม่ให้ทำวีซ่ากรุ๊ป เก็บท่านละ 1000 บาท 
กรณีต้องยื่นวีซ่า เอกสารวีซ่า 
หนังสือเดินทางที่มีอายุจนถึงวันเดินทางไม่ต่ำกว่า 6 เดือน และต้องมีหน้าว่าง อย่างน้อย 3 หน้าเต็ม   
รูปถ่ายสีขนาด 2 นิ้ว 2 ใบ  ** ถ่ายมาไม่เกิน 6 เดือน อัดภาพด้วยกระดาษปรกติ / สำเนาทะเบียนบ้านและสำเนาบัตรประชาชน ** 
หมายเหตุ    เอกสารที่ต้องใช้ : หนังสือเดินทางที่ยังมีอายุใช้ได้จนถึงวันเดินทางต้องไม่ต่ำกว่า 6 เดือน ,มีหน้าว่างไม่ต่ำกว่า 3 หน้า
เงื่อนไขการจอง 
1.มัดจำท่านละ 5,000 บาท พร้อม FAX สลิปการโอนเงินและหน้าหนังสือเดินทางมาที่ บริษัทฯ  ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทางอย่างน้อย 15 วัน
เงื่อนไขการยกเลิก 1.ยกเลิกการเดินทางก่อนการเดินทาง ภายใน 30 วัน คืนค่าทัวร์ทั้งหมด
2.ยกเลิกการเดินทาง ภายใน 15-30 วัน ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนค่ามัดจำทัวร์ในทุกกรณี
3.ยกเลิกการเดินทาง ภายใน 07-14 วัน คิดค่าใช้จ่าย 100 เปอร์เซ็นต์ของราคาทัวร์ในทุกกรณี
 หมายเหตุ บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายการตามความเหมาะสม ขึ้นอยู่กับการเปลี่ยนแปลงของสายการบิน 
สภาพทางการเมือง, ภัยธรรมชาติ แต่ยังคงจะรักษามาตรฐานการให้บริการและยึดถือผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็น
สำคัญ เนื่องจากรายการทัวร์นี้เป็นแบบเหมาจ่ายเบ็ดเสร็จ หากท่านสละสิทธิ์การใช้บริการใดๆตามรายการ หรือถูก
ปฏิเสธการเข้าหรือออกประเทศไม่ว่าในกรณีใดก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินในทุกกรณี 
กรณีคณะออกเดินทางได้ 1.คณะทัวร์ครบ 10 ท่านออกเดินทาง (ไม่มีหัวหน้าทัวร์ แต่มีไกด์ท้องถิ่นพูดไทยรับ) 2.คณะ
ทัวร์ครบ 15 ท่าน มีหัวหน้าทัวร์ไทยเดินทางไป-กลับ พร้อมกับคณะ ** เมื่อท่านออกเดินทางไปกับคณะแล้ว ท่าน
งดการใช้บริการรายการใดรายการหนึ่ง หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงิน
มัดจำคืน ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น และทางบริษัทจะเรียกเก็บค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นจากท่าน **
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 

· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

วันแรกของการเดินทาง 		    กรุงเทพฯ – ฮ่องกง                                                                    ( (  -  / - / -  )     





วันที่สองของการเดินทาง 		  ฮ่องกง –ซิตี้ทัวร์-พระใหญ่-เซินเจิ้น                                          ( (เช้า /เที่ยง /เย็น  )     





วันที่สามของการเดินทาง 	  เซินเจิ้น-Lowu –เมืองจำลอง+โชว์                            	      ( (เช้า / -  /เย็น  )     





วันที่สี่ของการเดินทาง 	 	  เซินเจิ้น-ฮ่องกง-กรุงเทพฯ                   		         	      ( (เช้า / - / -  )     









