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07.00 น.     
ทำการเช็คอินตั๋ว ณ .สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 6 เคาน์เตอร์ M
09.25  น.         ออกเดินทางสู่ฮ่องกง สายการบินไทย โดยเที่ยวบิน CX708
13.05 น.     
ถึงสนามบิน Cheak Lap Kok 
15.30 น.
นำท่านเดินทางสู่ เซินเจิ้นโดยเรือ CKS (30 นาที)
16.30 น.
ถึงเซินเจิ้น ให้ท่านผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมือง (วีซ่ากรุ๊ป)  
เซินเจิ้น เป็นเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ใหญ่ที่สุด และเป็นศูนย์กลางทางการเงินของจีนตอนใต้ จากที่เมืองนี้ตั้งอยู่ตรงข้ามกับเกาะฮ่องกงทำให้เซินเจิ้นได้รับอิทธิพลความเจริญจากฝั่งฮ่องกงมากมาย จนกลายเป็นเมืองที่มีศักยภาพทางด้านเศรษฐกิจการค้าที่สูงที่สุดแห่งหนึ่งของจีน
นำท่านเดินทาง สู่ซัวเถาโดยรถโค้ช (3 ชม.) ซัวเถา ตั้งอยู่บริเวณพรมแดนด้านที่ติดกับฝูเจี้ยน เป็นหนึ่งในเขตเศรษฐกิจพิเศษเขตแรก ๆ ที่จีนได้จัดตั้งขึ้น เมืองท่าแห่งนี้เริ่มเปิดทำการค้ากับต่างชาติในศตวรรษที่ 19
เย็น

รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร(มื้อที่ 1)
นำท่านเข้าสู่ที่พัก   JIAHE HARBOUR VIEW  HOTEL หรือเทียบเท่า (ซัวเถา)

เช้า

รับประทานอาหาร  ณ โรงแรมที่พัก (มื้อที่ 2)
นำท่านนมัสการเฮียงบู๋ซัว หรือ ศาลเจ้าพ่อเสือ ซึ่งเป็นศาลเจ้าองค์จริง ที่ชาวจีนในประเทศไทยได้จำลองเอามาสร้าง ที่ศาลเจ้าพ่อเสือบริเวณเสาชิงช้า นมัสการพระพุทธรูปอันศักดิ์สิทธิ์ ตัวเหล่าเย ในวัดหยวนซัน อายุประมาณ 800 ปี ที่มีชื่อเสียงโด่งดังและเป็นที่นับถือศรัทธาของชาวจีนโพ้นทะเลมานานแล้ว ว่ากันว่าพระพุทธ รูปตัวเหล่าเยนี้มีความศักดิ์สิทธิ์มากถ้าใครขอพรแล้วจะสมความปรารถนาทุกประการและโดยเฉพาะ อย่างยิ่งผู้ที่อยู่แดนไกล ท่านจะสามารถให้พรและคุ้มครองได้เป็นอย่างดี จึงทำให้มีผู้คนทั่วทุกสารทิศต่างมานมัสการพระพุทธรูปที่ศาลเจ้าพ่อเสือนี้เพื่อความเป็นสิริมงคล และความเจริญรุ่งเรืองแก่ชีวิตเป็นจำนวนนับแสนคน    
เที่ยง            
รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 3)   
นำท่านโดยสารเรือยนต์สู่ เกาะมาหยู หรือ ไฮตังม่า เพื่อเยี่ยมชมวัดเจ้าแม่ทับทิม และนมัสการรูปปั้นเจ้าแม่ทับทิมอันศักดิ์สิทธิ์ จากนั้นนำท่านชม วัดมาจู๊ ซึ่งเป็นวัดเก่าแก่ที่ศักดิ์สิทธิ์และเป็นที่นับถือมาก ภายในวัดมีการตกแต่งอย่างงดงาม ที่บนหลังคาของวัดถูกประดับอย่างสวยงามด้วยรูปแกะสลักของมังกรล่อแก้ว และหงษ์คู่ กับดอกโบตั๋น เทพเจ้ามาจู๊ เป็นที่นับถือของชาวประมงทุกคน เชื่อกันว่าหากวันใดจะต้องออกเดินทางไปในทะเลจะต้องมาไหว้เทพเจ้ามาจู๊ก่อน เพื่อขอให้ท่านช่วยคุ้มครองให้เดินทางปลอดภัย หรือให้ท่านช่วยให้จับปลาให้ได้เยอะๆ 
นำท่าน เดินทางสู่ สุสานบรรจุฉลองพระองค์พระเจ้าตากสินที่เมืองซัวเถา 
พระเจ้าตากสิน คือวีรบุรุษของชาติที่ประชาชนรู้จักดีพระองค์หนึ่ง จะเห็นได้ว่ามีอนุสาวรีย์ และศาลเทพารักษ์ที่อุทิศแด่พระองค์มากมาย พระองค์ทรงเป็นลูกครึ่งไทย-จีน กล่าวคือ มีพระราชบิดาเป็นจีนชื่อไหยฮอง มีพระราชมารดาเป็นไทยชื่อนกเอี้ยง และจะทราบต่อไปว่าจีนไหยฮอง มีพื้นเพเดิมอยู่แถบเมืองซัวเถา ในมณฑลกวางตุ้งเป็นจีนแต้จิ๋ว แซ่แต้ ซึ่ง แท้ที่จริงแล้วพระนามของพระราชบิดาพระเจ้าตากสินนั้นคือ แต้ย้งหรือต๋า และน่าจะมีบ้านเกิดอยู่ที่หมู่บ้านหัวฟู่ อำเภอเฉิ่งไห่ใกล้ๆ กับเมืองซัวเถา ด้วยพบหลักฐานสำคัญที่หมู่บ้านนั้น คือศาลประจำตระกูลแต้ และสุสาน บรรจุฉลองพระองค์ของ พระเจ้าตากสิน ซึ่งสุสานนี้ไม่ใช่สุสานฝังพระศพ พระเจ้าตากสินเป็นประเพณีปฏิบัติในหมู่ชาวจีน หากไม่มีศพก็ให้ฝังเสื้อผ้า แทน
เย็น

รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร(มื้อที่ 4)  
นำท่านเข้าสู่ที่พัก   JIAHE  HARBOUR VIEW    HOTEL หรือเทียบเท่า (ซัวเถา)

เช้า

รับประทานอาหาร  ณ โรงแรม (มื้อที่ 5)
นำท่านเดินทางสู่ เมืองแต้จิ๋ว ตั้งอยู่ด้านเหนือของซัวเถา 30 กิโลเมตร เป็นเมืองโบราณเมืองหนึ่ง มีประวัติมา 
2,000 กว่าปี นำท่านเที่ยวชม วัดไคหยวน ตั้งอยู่ใจกลางเมืองแต้จิ๋ว สร้างในสมัยราชวงศ์ถังปีค.ศ. 738 และมีการ
บูรณะต่อเติมเป็นอย่างดี ลักษณะเป็นวัดจีนโดยทั่วไป ภายในบริเวณวัดมีวิหารจตุโลกบาล วิหารใหญ่ บริเวณรั้ว
เป็นแผ่นศิลาแกะสลักอย่างสวยงาม มีศิลาจารึกสมัยราชวงศ์ถัง 78 ชิ้น เป็นโบราณวัตถุที่หาชมได้ยาก และมี
พระไตรปิฎกที่เก็บรักษาคัมภีร์ “ ต้าจ้างจิง ” 7,240 เล่มจากนั้นนำท่านชม วัดไทย ตั้งอยู่ติดวัดไคหยวน 
ซึ่งเจี่ยฮุ่ยหยูได้รวมเงินสมทบของชาวจีนโพ้นทะเลในประเทศไทย รวมทั้งใช้สมบัติส่วนตัว สร้างวัดไทยขึ้นเมื่อ
ปีค.ศ. 1985 แล้วเสร็จเมื่อปีค.ศ. 1992 เบิกพระเนตรโดยหลวงจีนในประเทศไทย วัดไทยประดิษฐานพระพุทธรูป
ที่อัญเชิญมาจากประเทศไทย ในวัดมีวิหาร เจดีย์ทรงไทย ออกแบบโดยช่างไทย ปัจจุบันบริเวณวัดกว้างขวาง มี
เก๋งต่างๆ อยู่ริมทะเลสาบ  นำท่านเที่ยวชม สะพานวัวคู่ (ชมภายนอก) หรือมีอีกชื่อหนึ่งว่า เซียงจื่อเฉียว เป็นสะพานโบราณของจีน สร้างในสมัยราชวงศ์ซ่งปีค.ศ. 1170 ใช้เวลาสร้าง 57 ปี สะพานยาว 515 เมตร และมีการบูรณะซ่อมแซมต่อเติมอยู่ตลอดเวลา ปัจจุบันยังคงสามารถใช้งานได้เป็นอย่างดี ซึ่งมีตำนานเล่าว่า สะพานนี้ได้ถูกสร้างขึ้นโดยแปดเซียน จากนั้นนำท่านนั่งสามล้อชมเมืองโบราณแต้จิ๋ว ชมสถาปัตยกรรมโบราณสมัยราชวงศ์หมิงและชิง ชมความเป็นอยู่ของคนแต้จิ๋วตั้งแต่สร้างเมืองจนถึงปัจจุบัน  
เที่ยง            
รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 6) 
 นำท่านเดินทางสู่เซินเจิ้นโดยรถโค้ช (3 ชม.) ระหว่างทางนำท่านไหว้พระที่ ศาลเจ้าไต่ฮงกง  อันเป็นสุสานของ
ไต่ฮงกง  อันเป็นที่นับถือของชาวจีนในท้องถิ่นและชาวจีนโพ้นทะเลซึ่งเมื่อกลับไปซัวเถาก็จะต้องมานมัสการที่นี่ 
ปัจจุบันศาลเจ้าแห่งนี้ได้รับการาบูรณะจนสวยงามด้วยทุนบริจาคจากชาวจีนโพ้นทะเลในประเทศไทยและเป็นแหล่งกำเนิดของมูลนิธิปอเต็กตึ้งในประเทศไทย   
นำท่านเดินทางสู่ ฮ่องกง โดยรถโค้ชปรับอากาศ(ประมาณ 45 นาที)
ค่ำ

รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 7)     
 นำท่านเข้าสู่ที่พัก  PANDA  HOTEL  หรือเทียบเท่า (ฮ่องกง)

เช้า

รับประทานอาหารเช้า  ณ โรงแรมที่พัก  (มื้อที่ 8)
นำท่านเดินทางสู่ วัดเชอกุง หรือที่รู้จักกันดีในนาม “วัดแชกงหมิว” ถูกกล่าวขานให้เป็นปลายทางของ การแก้ชง ตามความเชื่อที่ว่า การหมุนกังหัน  จะช่วยหมุนชีวิตพลิกผันจากร้ายกลายเป็นดีได้ และการเริ่มต้นปีใหม่ หลังวันตรุษจีน จะต้องมีการแก้เคล็ดที่นี่ โดยความเชื่อของชาวฮ่องกง กังหันลม จะพาชีวิตราบรื่นล้อลมและธุรกิจเงินทองวิ่งฉิว เหมือนกังหันลู่ลม ตำนานของ แชกงหมิว  (หมิวคือกังหัน) ศาลสถิตของเทพเจ้าแชกง ที่มีประวัติเล่าต่อกันมาว่า อดีตท่านเป็นนายพลแชกง ในสมัยราชวงศ์ซ่งของจีน และเป็นนายพลที่คุ้มครองให้ฮ่องเต้ราชวงศ์นี้อยู่รอดปลอดภัยและมีเรื่องเล่าว่า เคยมีโจรสลัดจะยกทัพมาปล้น "หมู่บ้านซ่าถิ่น" ลูกบ้านแตกตื่นอพยพขนข้าวของหนีหมด แต่มีหญิงคนหนึ่งกำลังจะพาลูกหนีเช่นกัน  ระหว่างทางเธอพบกับชายชราเคราขาวยาวเฟื้อย ลักษณะน่าเกรงขาม ถามไถ่เรื่องราวกับเธอ และชายชราคนนั้นบอกให้หญิงคนนั้นกลับไปยังหมู่บ้านและพับกังหันลมกระดาษ ให้มากที่สุดเท่าที่จะมากได้ และเสียบไว้หน้าหมู่บ้าน ต่อมา โจรสลัดก็ยกพลผ่านหมู่บ้านนั้นไป โดยไม่มีการปล้นสะดม ชาวบ้านจึงเชื่อกันว่า ชายชราคนนั้นคือ นายพลแชกง และหมู่บ้านนั้นต่อมา ก็ตั้งวัดกังหันลมนี้เอง ตำนานการเป็นนายพลของท่านแชกง เกี่ยวเนื่องมาถึงความเชื่อ ในธรรมเนียมการไหว้เทพเจ้าองค์นี้ นั่นคือ เมื่อเข้าไปในศาล (ห้ามถ่ายรูป) และยืนอยู่เบื้องหน้ารูปปั้นขนาดมหึมาของท่านแชกงแล้ว ต้องอธิษฐานขอพรและมองหน้าท่าน อย่างมุ่งมั่น จากนั้น จึงไปทำพิธี "หมุนกังหันแห่งโชคชะตา"   เมื่อหมุนกังหันเสร็จแล้ว ต้องไปลั่นกลองที่อยู่ด้านหลัง 8-9 ครั้ง เพื่อเป็นการบอกกล่าวกับเทพเจ้าว่ามีคนมาเคารพบูชา การลั่นกลอง เป็นธรรมเนียมรับต่อมา
จากนักรบ ที่จะลั่นกลองรบเมื่อประสบชัยชนะหลังออกศึกนั่นเอง เยี่ยมชมโรงงานจิวเวอร์รี่ที่ขึ้นชื่อของฮ่องกงพร้อมชมร้านหยกเป็นสินค้าโอท๊อปท้องถิ่น 

นำท่านสู่หาดทราย REPULSE BAY หาดทรายรูปจันทร์เสี้ยวแห่งนี้สวยทีสุดแห่งหนึ่ง และยังใช้เป็นฉากในการถ่ายทำภาพยนตร์ในหลายเรื่อง ชายหาดแห่งนี้เป็นสถานที่ยอดฮิตของนักท่องเที่ยวชาวไทยและชาวต่างชาติใครมาฮ่องกงแล้วไม่ได้มาขอพรที่อ่าวรีพัลส์เบย์ ที่ฝั่งเกาะฮ่องกง แห่งนี้ถือ
ว่ายังมาไม่ถึงฮ่องกง ที่นี่เป็นที่ประดิษฐานองค์เจ้าแม่กวนอิม เจ้าแม่ทับทิม เจ้าแม่แห่งท้องทะเลผู้คนมาขอพร 
เทพเจ้าแห่งโชคลาภ มีสะพานต่ออายุโดยมีความเชื่อที่ว่าถ้าใครได้เดินข้ามสะพานนี้แล้วอายุจะยาวขึ้นอีก 3 
ปี และรูปปั้นเทวรูปและสิ่งศักดิ์สิทธ์ต่างๆ ของชาวฮ่องกง ประวัติของหาดรีพัลส์เบย์ของฮ่องกงเป็นชายหาด
ที่สวยอีกหนึ่งแห่งของเกาะฮ่องกง ตั้งอยู่บริเวณทางตอนใต้ของเกาะฮ่องกง ชื่อของอ่าวนี้ได้มาจากชื่อเรือรบ
ของชาวอังกฤษ เดิมเคยเป็นท่าเทียบจอดเรือ ที่หาดรีพัลสเบย์แห่งนี้เพื่อรักษาการเมื่อครั้งเข้าปราบโจรสลัดที่
คอยปล้นเรือขนส่งสินค้าที่เดินทางผ่านเส้นนี้ จึงได้ชื่อว่าหาดรีพัลส์เบย์ ในสมัยก่อนหน้าหาดจะไม่กว้าง
เหมือนปัจจุบันนี้เพราะปัจจุบันนี้ได้ถมทะเลออกไปเพื่อให้มีชายหาดที่ยาวมากขึ้นเพื่อใช้เป็นที่พักผ่อนนอน
อาบแดดของชาวฮ่องกงและรองรับนักท่องเที่ยวที่ต้องการมาปิคนิกริมชายหาด  
เที่ยง

( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร(มื้อที่ 9)
นำท่านไหว้พระ วัดหวังต้าเซียน เป็นวัดที่มีอายุกว่าครึ่งศตวรรษรายล้อมด้วยอาคารที่พักอาศัยของการเคหะ วัดแห่งนี้ขึ้นชื่อด้านอิทธิฤทธิ์ในการ ดูแลรักษาโรคภัยไข้เจ็บ  จึงได้รับการนับถือเป็นพิเศษจากบรรดาคนป่วย  ในช่วงวันก่อนตรุษจีนจะดีต่อสุขภาพมากๆ เนื่องจาก วัดนี้ ได้รับความนิยมและศรัทธาจากชาวฮ่องกงอย่างมาก วัดจากปริมาณผู้มาสักการบูชา และการที่หน่วยงานรัฐต้องจัดเจ้าหน้าที่ดูแล มีการปิดถนน และถ่ายทอดสดพิธีไหว้ ซึ่งจะมีทั้งพิธีกรรมตามลัทธิเต๋า และการเดินทางมาจุดธูปและนำของมาเซ่นไหว้ก่อนเที่ยงคืนเปลี่ยนสู่วันขึ้นปีใหม่ (ตรุษจีน) ความศรัทธาที่มากมาย โดยเฉพาะคนท้องถิ่นฮ่องกงที่ส่วนใหญ่ประกอบอาชีพค้าขาย เน้นการศึกษาและสุขภาพดี  จึงมาขอพรให้ไม่เจ็บไข้ และขอพรเรื่องการเรียนให้ลูกหลานเรียนเก่ง ตั้งแต่เริ่มต้นปีใหม่ การทำบุญและขอพรเทพเจ้าเป็นเคล็ดที่ยึดถือกันอย่างเหนียวแน่นเช่นเดียวกับการนับถือเรื่องฮวงจุ้ย"การขอพรเทพเจ้า ต้องมาพร้อมกับ การให้ของเซ่นไหว้ตอบแทน"  เป็นเรื่องสามัญที่รู้ว่าเป็นทั้งธรรมเนียมและประเพณีปฏิบัติ  แต่ในเบื้องลึกกว่านั้น มีผู้ให้ข้อคิดว่า หากจะขอพรจากเทพเจ้า ก็ต้องลงทุน โดยเฉพาะการขอให้ธุรกิจการค้าเจริญรุ่งเรือง ในความเชื่อเรื่องการทำบุญ จาก "วัดหวังต้าเซียน" เป็นตัวอย่างของการเชิดชู "ผู้ให้" นั่นคือ เทพเจ้าหวังต้าเซียน ผู้มีชาติกำเนิดเริ่มต้นจาก เด็กหนุ่มเลี้ยงแกะบนภูเขาเจ้อเจียง ที่จีนแผ่นดินใหญ่ และบำเพ็ญเพียรจนกลายเป็น หมอเทวดา ให้การรักษาคนยากจน แม้วายชนม์ ผู้คนยังกราบไหว้บูชาให้เป็นเทพเจ้า และนอกเหนือจากคุณงามความดีที่เป็นตัวตนของหวังต้าเซียนแล้ว การกระทำความดียังเป็นส่วนหนึ่งในการทำบุญขอพรจากเทพเจ้าองค์นี้ ด้วยเงินทำบุญจะเป็นกองทุนสำหรับโรงพยาบาลสงเคราะห์คนยากไร้ ที่อยู่ติดภายในเขตวัดหวังต้าเซียนตามเจตนารมณ์ของเทพเจ้าด้วย แรกเริ่มเดิมที ที่มีการกราบไหว้เทพเจ้าหวังต้าเซียน ในฮ่องกง เป็นการสร้างศาลเล็กๆ โดยลูกศิษย์ลัทธิเต๋า ซึ่งเคารพนับถือ และไม่อนุญาตให้ผู้นับถือลัทธิอื่นเข้ามากราบไหว้ แต่มีการประท้วงเกิดขึ้น ปัจจุบันทุกลัทธิจึงสามารถเข้าไปกราบไหว้ได้  และก้าวแรก (ก้าวเท้าซ้ายเข้าไปก่อน) เมื่อเข้าไปในเขตวัด จะมี "ศาลเจ้าที่" ซึ่งผู้มาเยือนควรจะจุดธูป 5 ดอก แตกต่างจากการไหว้เทพเจ้าทั่วไปที่จุด 3 ดอก เพื่อกราบไหว้แสดงความเคารพต่อเจ้าที่ ก่อนขึ้นไปสักการะพระรูปเจ้าแม่กวนอิมและศาลใหญ่หวังต้าเซียนที่อยู่ด้านในต่อไป ภายในศาลใหญ่ จะมีรูปวาดของหวังต้าเซียน ที่เป็นรูปเก่าแก่ เชื่อว่ามีการนำเข้ามาตั้งแต่ช่วงทศวรรษ 1950
นำท่านสู่ วัดชิหลิน หรือ สำนักชี  สำนักชีแห่งนี้สร้างขึ้นตามสถาปัตยกรรมสมัยราชวงศ์ถัง เป็นแหล่งพำนักเพื่อความสงบ ภายในวัดมีสระบัวอันงดงาม สวนที่จัดแต่งอย่างประณีต และชายคาอารามลวดลายดอกบัวอันวิจิตร และมีรูปองค์พระโพธิสัตว์หลายปาง รวมทั้งเจ้าแม่กวนอิม ซึ่งประทับอยู่ในศาลด้านใน สำนักชีแห่งนี้ได้รับการบูรณะไปเมื่อปี 2000 จากที่สร้างขึ้นโดยใช้การเข้าไม้ทั้งหลังโดยไม่ใช้ตะปูเลยนอก จากท่อระบายน้ำที่เป็นเหล็ก  นับเป็นการผสมผสานแบบใหม่ ซึ่งเป็นวัดที่สวยแห่งหนึ่งในฮ่องกง
นำท่านเดินทางสู่เกาะลันเตา่ซึ่งมีขนาดใหญ่เป็นสองเท่าของเกาะฮ่องกง และเป็นเกาะที่มีขนาดใหญ่ที่สุดใน
คาบสมุทรฮ่องกง...นำท่านนั่ง กระเช้า Ngong ping 360 ที่ยาวที่สุดในโลก จากตุงชุงสู่ที่ราบนองปิง ในเวลา 25 นาที ท่านจะได้ชมทิวทัศน์รอบตัว 360 องศาของเกาะลันเตา พบกับสถาปัตยกรรมจีนโบราณของหมู่บ้านนองปิงบนพื้นที่ 1.5 เฮคตาร์เหนือระดับน้ำทะเล 371 เมตร อิสระให้ท่านนมัสการพระ
ใหญ่วัดโป่หลิน หรือ นิยมเรียกว่าพระใหญ่ลันเตา    อิสระช้อปปิ้ง ตามอัธยาศัย ณ City Gate OutLet

นำท่านเข้าสู่ที่พัก  PANDA  HOTEL  หรือเทียบเท่า (ฮ่องกง)


เช้า

รับประทานอาหารเช้า  ณ โรงแรมที่พัก  (มื้อที่ 10)


นำท่านเดินทางสู่ มาเก๊าโดยเรือเฟอร์รี่ (1 ชั่วโมง) “มาเก๊า” ในอดีตมาเก๊าเป็นเพียงแค่หมู่บ้านเกษตรกรรม
และประมงเล็กๆ โดยมีชาวจีนกวางตุ้งและฟูเจี้ยนเป็นชนชาติดั้งเดิม จนมาถึงช่วงต้นศตวรรษที่ 16 ชาว
โปรตุเกสได้เดินเรือเข้ามายังคาบสมุทรแถบนี้เพื่อติดต่อค้าขายกับชาวจีน และมาสร้างอาณานิคมอยู่ในแถบนี้ที่สำคัญคือชาวโปรตุเกสได้นำพาเอาความเจริญรุ่งเรืองทางด้านสถาปัตยกรรมและศิลปวัฒนธรรมของชาติตะวันตกเข้ามาอย่างมากมาย 
จากนั้นนำท่านชม วิหารเซนต์ปอล โบสถ์แห่งนี้เคยเป็นส่วนหนึ่งของวิทยาลัยเซนต์ปอล ซึ่งก่อตั้งในปี 1594 และปิดไปในปี 1762 และเป็นมหาวิทยาลัยตามแบบตะวันตกแห่งแรกของเอเชียตะวันออก โบสถ์เซนต์ปอล สร้างขึ้นในปี 1580 แต่ถูกทำลายถึงสองครั้ง ในปี1595 และ1601 ตามลำดับจนกระทั่งเกิดเพลิงไหม้ในปี 1835 ทั้งวิทยาลัยและโบสถ์ถูกทำลายจนเหลือแต่ด้านหน้าของตึกฐานโบสถ์ส่วนใหญ่และบันไดหน้าด้านหน้าของตึกแสดงให้เห็นถึงสไตล์ผสมระหว่างตะวันออกและตะวันตกและมีอยู่ที่นี่เพียงแห่งเดียวเท่านั้นในโลก นำท่านเดินทางสู่ วัดอาม่า เป็นวัดที่เก่าแก่ที่สุดและเก็บรักษาศิลปวัตถุเก่าแก่ซึ่งมีมูลค่ามหาศาล
ไว้มากมายเป็นอาคารสถาปัตยกรรมที่คงอยู่มาได้ยาวนานที่สุดของมาเก๊า ในบริเวณวัดมีศาลาซุ้มประตู GATE PAVILION,หอเมตตาธรรม HALL OF BENEVOLENCE,ศาลเจ้าแม่กวนอิม HALL OF GUANYIN และศาลพระพุทธ ZHENJIAO CHANLIN 

เที่ยง            
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 11)   
จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งย่านเซนาโด้สแควร์ ถือได้ว่าเป็นทำเลทองทางธุรกิจของมาเก๊าเพราะรวบรวมสินค้าคุณภาพและร้านค้าต่างๆไว้มากมาย มีเสื้อผ้าทุกแบบทุกสไตล์ และยังมีสินค้าจากโรงงานผู้ผลิตสินค้าต่างๆของมาเก๊าวางขายอยู่ด้วยเรียกว่าช้อปปิ้งที่นี่แห่งเดียวก็คุ้มเกินพอ  
นำท่านชมบรรยากาศภายในบริเวณของ VENATIAN HOTEL  ตกแต่งด้วยสถาปัตยกรรมแบบ
บารอคธีมของโรงแรมเป็นแบบสถาปัตยกรรมประวัติศาสตร์ของชาวเวนิส ท่านจะได้พบกับร้านค้าช้อป
ปิ้งกว่า 350 ร้าน มีทั้งสินค้าแบรนด์เนมมากมายให้ท่านเลือก และยังมีสปาสุดหรูหราให้ท่านเลือกใช้
บริการ มีร้านอาหารกว่า 20 ร้านและที่นั่งรองรับกว่า 1,000 ที่นั่งภายในมีเนื้อที่กว้างขวางที่สามารถใช้ใน
การจัดนิทรรศการ หรือสัมมนา และท่านยังสามารถล่องเรือกอนโดล่าภายใน(ไม่รวมในค่าทัวร์)  

จากนั้นนำท่านเดินทางกลับฮ่องกง โดยเรือ เฟอร์รี่ (ประมาณ 1 ชั่วโมง)  
ได้เวลาอันสมควรนำท่านเดินทางสู่สนามบิน
20.00 น.   

ออกเดินทาง  โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่  CX703
21.50 น.   
 
ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ 

******************  กราบขอบพระคุณอย่าง **********************************
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็กมีเตียงเสริม

(พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน)
	เด็กไม่มีเตียง 
(พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน)
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	10-14 กุมภาพันธ์ 2556
	27,900.-
	26,900.-
	25,900.-
	4,500.-


** อัตรานี้เป็นราคาสำหรับวีซ่ากรุ๊ปเข้าเซินเจิ้นเท่านั้น หากสถานทูตจีน
ยังไม่ยกเลิกการทำวีซ่าเดี่ยวในเล่ม ณ วันที่เดินทาง 
ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการขอเก็บค่าวีซ่าเพิ่มท่านละ 1,000 บาท**
อัตราค่าบริการนี้รวม  ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นเดินทางไป – กลับ พร้อมภาษีสนามบิน และค่าประกันภัยการบิน,ค่าที่พักโรงแรมระดับ
มาตรฐาน ,ค่าพาหนะนำเที่ยวตามสถานที่ต่างๆดังระบุ ,ค่าอาหาร และเครื่องดื่มทุกมื้อดังระบุในโปรแกรมการเดินทาง ,
 ค่าระวางกระเป๋าเดินทางน้ำหนักไม่เกินท่านละ 20 ก.ก.,ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทางในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม  ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 % และภาษีทุกชนิด,ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิเช่น ค่าอาหาร 
และเครื่องดื่มสั่งพิเศษ , ค่าโทรศัพท์ทางไกล , ค่ามินิบาร์ในห้องพัก ,ค่าซัก รีด 
สินน้ำใจสำหรับไกด์  คนขับรถ และหัวหน้าทัวร์ ซึ่งมิได้เป็นการบังคับแต่นิยมให้ที่ท่านละประมาณ  675 บาทขี้นไป
ราคาดังกล่าวเป็นราคาพิเศษ งดแจกของกำนัลทุกชนิด อาทิเช่น กระเป๋าทุกรูปแบบ 
เอกสารที่ต้องใช้  หนังสือเดินทางที่ยังมีอายุใช้ได้จนถึงวันเดินทางต้องไม่ต่ำกว่า 6 เดือน
หมายเหตุ   
บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ ยกเลิกการเดินทางก่อนล่วงหน้า 10 วัน ซึ่งจะเกิดขึ้นได้ก็ต่อเมื่อไม่สามารถทำกรุ๊ปได้อย่างน้อย 15 ท่าน   ทางบริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมด  หรือจัดหาคณะทัวร์อื่นให้ ถ้าต้องการ หรือนำคณะเดินทางโดยมิมีหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทยแต่มีผู้ดูแลเมื่อท่านเดินทางถึงมาเก๊าและฮ่องกง // บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็น สุดวิสัย จนไม่อาจแก้ไขได้ และจะไม่รับผิดชอบใดๆ ในกรณีที่สูญหาย สูญเสียหรือได้รับบาดเจ็บ ที่นอกเหนือความ รับผิดชอบของหัวหน้าทัวร์และเหตุสุดวิสัยบางประการเช่น การนัดหยุดงาน ภัยธรรมชาติ การจลาจล ต่างๆ //  เนื่องจากรายการทัวร์นี้เป็นแบบเหมาจ่ายเบ็ดเสร็จ หากท่านสละสิทธิ์การใช้บริการใดๆตามรายการ หรือถูกปฏิเสธการเข้าประเทศไม่ว่าในกรณีใดก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินในทุกกรณี /// กรณียกเลิกการเดินทางภายหลังจากได้วีซ่าแล้ว ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งสถานทูตฯ เพื่อให้อยู่ในดุลพินิจของสถานทูตฯ เรื่องวีซ่าของท่าน เนื่องจากการขอวีซ่าในแต่ละประเทศจะถูกบันทึกไว้เป็นสถิติในนามของบริษัทฯ  
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

วันที่สามของการเดินทาง 		วัดไคหยวน-ศาลเจ้าไต่ฮงกง-ซัวเถา-เซินเจิ้น-ฮ่องกง       	 ( ( เช้า  / เที่ยง / เย็น)     





วันที่สองของการเดินทาง 		 	 เฮียงบู๋ซัว-ไฮตังม่า 	               		( ( เช้า  / เที่ยง / เย็น)     





วันแรกของการเดินทาง 		 	กรุงเทพฯ - ฮ่องกง– เซินเจิ้น -ซัวเถา	                 ( (  -  /  - / เย็น)     





วันที่สี่ของการเดินทาง 		  นมัสการสิ่งศักดิ์สิทธิ์ 				                   ( ( เช้า  / เที่ยง / - )     





วันที่ห้าของการเดินทาง 		  มาเก๊า-ซิตี้ทัวร์-กรุงเทพฯ		           			        ( ( เช้า  / เที่ยง / - )     








