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@@  รายการ..ท่องเที่ยว  @@
วันแรก  สนามบินสุวรรณภูมิ ( ฮ่องกง - พระใหญ่นองปิง - Citygate Outlet – Symphony of light
01.30
( คณะพร้อมกันที่ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ  ผู้โดยสารระหว่างประเทศ ชั้น  4  เคาน์เตอร์ เช็คอินหมายเลข  D สายการบิน   
Orient Thai Airline ใกล้ประตูทางเข้าหมายเลข  3 โดยพบเจ้าหน้าที่  AMAZING  HONGKONG คอยให้การต้อนรับและ
อำนวยความสะดวกด้านเอกสารและสัมภาระ  ท่านจะต้องทำการ Check in และ Load กระเป๋าสัมภาระ(น้ำหนักไม่เกิน 20 
กิโลกรัม) ด้วยตัวของท่านเอง 
04.20
(   ออกเดินทางสู่ฮ่องกง โดยเที่ยวบินที่  OX 2316  เวลาบินประมาณ 02.40 ช.ม. (อาหารเช้าและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
08.05        เดินทางถึงสนามบินฮ่องกง  Chek Lap Kok  (เวลาเร็วกว่าเมืองไทย 1 ชม.) ซึ่งตั้งยู่บนเกาะลันเตา โดยเกิดจากการถมทะเลออกไป 

พื้นที่โดยรวมทั้งหมด 1,248 เฮกเตอร์ ได้รับการจัดอันดับให้เป็นสนามบินที่ดีที่สุดในโลกติดต่อกันถึง 8 ปีซ้อน ตั้งแต่ปี 2001 – 2008 ฮ่องกงเป็นดินแดนตอนปลายสุดทางตะวันออกเฉียงใต้ของประเทศจีนติดกับมณฑลกวางตุ้ง ประกอบด้วย เกาะฮ่องกง, นิวเทอร์ริทอรีส์, เกาลูน และเกาะเล็กๆ อีก 235 เกาะ หลังผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมือง และศุลกากรแล้ว... 

จากนั้นดินทางสู่ เกาะลันเตา  ซึ่งถือได้ว่าเป็นแหล่งท่องเที่ยวอันมีเอกลักษณ์ระดับโลกของฮ่องกง นำท่านสัมผัสกับประสบการณ์ที่น่าตื่นตาตื่นใจ จาก กระเช้าลอยฟ้านองปิง ( Ngong Ping Skyrail 360 )  ตลอดเส้นทางการท่องเที่ยวบนรถกระเช้าเคเบิล ที่สามารถชมทัศนียภาพอันงดงามได้แบบพาโนรามิค เชื่อมจากใจกลางเมืองตุงชุง ถึงหมู่บ้านนองปิงบนเกาะลันเตา ระยะทางกว่า 5.7 ก.ม.  จากรถกระเช้า ท่านจะได้ชมทัศนียภาพอันงดงามของสนามบินนานาชาติฮ่องกง ทิวทัศน์เหนือท้องทะเลของทะเลจีนใต้  ทิวทัศน์ของเนินเขาอันเขียวขจี ลำธาร น้ำตก และป่าอันเขียวชอุ่มของอุทยานลันเตาเหนือ เมื่อกระเช้าไปถึงสุดทางท่านจะได้ สักการะพระใหญ่เกาะลันเตา ซึ่งเป็นพระพุทธรูปทองสัมฤทธิ์กลางแจ้งที่ใหญ่ที่สุดในโลก องค์พระทำขึ้นจากการเชื่อมแผ่นทองสัมฤทธิ์กว่า 200 แผ่น เข้าด้วยกัน น้ำหนักรวม 250 ตัน และสูง 34 เมตร หันพระพักต์ไปทางด้านทะเลจีนไต้ และมองอย่างสงบลงมายังหุบเขาและโขดหินเบื้องล่างซึ่งเป็นพระพุทธรูปนั่งทำจากทองสัมฤทธิ์กลางแจ้งที่ใหญ่ที่สุด และเชิญท่านอิสระตามอัธยาศัย ลิ้มลองความอร่อยของ อาหารจีนต้นตำรับ เมนูอาหารตะวันตกชั้นเลิศ หรือจะนั่งจิบกาแฟเอ็กซ์เพรสโซ่อันหอมกรุ่น จากร้านอาหารและร้านค้าคาเฟ่ในหมู่บ้านนองปิง   หรือบางท่านอาจจะเลือกซื้อของขวัญของที่ระลึกจากหมู่บ้านนองปิง อาทิเช่น หยก ไข่มุก หรือเครื่องประดับตริสตัล เพื่อเตือนความทรงจำแห่งการมาเยือน 
เที่ยง      (  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 01 )
  
จากนั้นอิสระช้อปปิ้ง ณ ห้าง CITYGATE  OUTLET ศูนย์การค้าขนาดใหญ่ ที่รวบรวมร้านค้า แบรนด์ดังทั้งหลาย ไม่ว่าจะเป็น Esprit, Adidas, Giordano, Nike, Bally, CK และอื่นๆ อีกมากมาย ซึ่งลดราคามาก ถึง 70% 

เย็น       อิสระอาหารเย็น  ตามอัธยาศัย  @  CITYGATE  OUTLET


ทุกค่ำคืน   เวลาประมาณ20.00น.ท่านจะได้ชมความมหัศจรรย์การแสดงมัลติมีเดีย Symphony Of Light สุดยอดตระการตาที่ได้รับ
การบันทึกใน กินเนสบุ๊คว่าเป็นการแสดงแสงและเสียงถาวรที่ยิ่งใหญ่ที่สุดของโลก  ครอบคลุมพื้นที่อาคารตึกระฟ้าสำคัญต่าง ๆ ที่ตั้ง
อยู่สองฟากฝั่งของอ่าววิคตอเรียโดยบนดาดฟ้าของเหล่านี้ จะประดับประดาด้วยแสงไฟ ซึ่งเพียงกดสวิตช์ก็จะส่องแสงสว่างตระการ
ตาเป็นสีต่าง ๆ แสดงให้เห็นถึงบรรยากาศ อันคึกคักของฮ่องกง


(   ที่พัก  MAXAN  HARBOUR  HOTEL   หรือ เทียบเท่า  ระดับ 3 ดาว  (ฮ่องกง)
วันที่สอง  ฮ่องกง ( CITY TOUR (เขาวิคทอเรีย / อ่าวรีพลัสเบย์ ) – ช้อปปิ้งนาธาน - เซินเจิ้น
เช้า  
(   รับประทานอาหารเช้า  แบบติ๋มชำ  ณ ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 03 )    


 ...หลังอาหารนำท่านชมทัศนียภาพ ถ่ายรูปที่ระลึก ณ จุดชมวิว เขาวิคตอเรีย ที่มีความสูง 397 เมตร เพลินตากับทิวทัศน์


แบบพาโนรามา  360 องศา ของเกาะฮ่องกง เกาลูน   นิวเทอริเทอร์รี่ 
ตลอดจนเกาะใหญ่น้อยในทะเลจีนใต้ให้ท่านได้ชมวิว 


ณ VICTORIA POINT (ไม่ได้ขึ้นสู่จุดชมวิวสูงสุด)…จากนั้นนำท่านสักการะ เจ้าแม่กวนอิม ที่ ชายหาดน้ำตื้น อ่าวรีพลัสเบย์ ซึ่ง

ได้รับ ความนิยมจากคนฮ่องกงเองที่มาเที่ยวพักผ่อนในบรรยากาศแบบปิกนิคชายทะเล และที่น่าสนใจคือด้านหนึ่งของอ่าวมีวัด


พระพุทธรูปและเทพเจ้าต่างๆก่อสร้างประดิษฐานไว้มากมายตามความเชื่อถือศรัทธาพระสังกัจจายบูชาเพื่อความสุข,
                เจ้าสมุทรเทพเจ้าแห่งโชคการงาน พระกาฬเทพเจ้าแห่งความมั่งคั่งเหลือกินเหลือใช้ มีเทพแห่งวาสนา เทพแห่งดวงชะตา 
                 รวมทั้งกามเทพ ที่มีวิธีการเสี่ยงทายด้วยด้ายแดง และอธิษฐานด้วยการลูบคลำหินก้อนกลมอย่างตั้งใจ
                 อิสระท่านสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ตามอัธยาศัย ณ ที่แห่งนี้คืออีกด้านของเสน่ห์ที่ค้นพบได้
                 ไม่ไกลเลยจากใจกลางเมืองจากนั้นนำท่าน แวะชมโรงงาน จิวเวอรี่ 
                มีเครื่องประดับมากมาย อาทิเช่น แหวน, สร้อย, กำไล ฯลฯ 
               ซึ่งจะได้ชมขั้นตอนการผลิตและจากผู้ที่มีประสบการณ์ในด้านนี้โดยตรง 
เที่ยง      (  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 03 )

ให้ท่านอิสระตามอัธยาศัย อิสระช้อปปิ้ง บนถนนนาธาน (ย่านจิม ซา โจ่ย)   ตามอัธยาศัยหรือเลือกช้อปปิ้งที่ Ocean Terminal และ Harbour City กับสินค้าแบรนด์เนมชื่อดังต่างๆระดับโลกกว่า 700 ร้านค้า อาทิ เช่น Amani, Prada , Gucci หรือของเด็กเล่นที่ห้าง Toy r'us และแหล่ง  ช้อปปิ้งสินค้าปลอดภาษีที่ DFS Galleria  เช่น  Burburry , Carlier , Chanel , Coach , Dior , Fendi , Louis Vuitton , Chole ฯลฯ
... ได้เวลาอันสมควร นำท่านเดินทางสู่ เซินเจิ้น โดยรถโค้ช ป็นเขตเศรษฐกิจพิเศษของจีน เดิมเป็นเพียงหมู่บ้านขาวประมงธรรมดาอยู่ในมณฑลกวางตุ้ง มีเนื้อที่ 2,020 ตารางกิโลเมตร ตัวเมืองเซิ่นเจิ้นได้รับการวางระบบผังเมืองอย่างดีมีสภาพภูมิทัศน์และสภาพแวดล้อมที่เป็นระเบียบสวยงาม
เย็น      
(  รับประทานอาหารเย็น  ณ  ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 04 )

(   ที่พัก  KIND LION HOTEL หรือ เทียบเท่า  ระดับ 3 ดาว   (เซินเจิ้น)
วันที่สาม  เซินเจิ้น ( CITY TOUR – ช้อปปิ้งหล่อหวู่ – จูไห่ – สวนหยวนหมิงหยวน+โชว์
เช้า  
      (   รับประทานอาหารเช้า   ณ  โรงแรมที่พัก  ( มื้อที่ 05 )   
 
ชมโรงงานผลิตหยกที่ขึ้นชื่อของประเทศจีน พร้อมชิมชาอันเลิศรสทั้งแบบต้นตำหรับ และแบบต่างๆ ซึ่งทุกท่านสามารถเลือกซื้อเป็นของฝากคนทางบ้านได้ นำท่านเดินทางสู่ที่ ช้อปปิ้งที่ Lowu สินค้าราคาถูกแหล่งใหญ่ของเซินเจิ้น ซึ่งคนไทยรู้จักในนามมาบุญครองเมืองไทยมีสินค้ามากมายหลายหมวดหมู่ เช่น กระเป๋า รองเท้า นาฬิกา เสื้อผ้า ให้ท่านได้เลือกซื้อเป็นของฝากสำหรับคนที่ท่านรัก และตัวท่านเอง  
เที่ยง      
(  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 06 )
...  จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ เมืองจูไห่ เขตเศรษฐกิจพิเศษ 1 ใน 5 ของประเทศจีน "จูไห่" ได้รับยกย่องจากสหประชาชาติให้เป็น "เมืองมหัศจรรย์แห่งสาธารณรัฐประชาชนจีน" (Amazing City in China) แวะชมผลิตภัณฑ์ที่ทำจากผ้าไหมจีนที่มีชื่อเสียงโดยเฉพาะผ้าห่มไหมที่ห่มอุ่นในหน้าหนาว และเย็นสบายในหน้าร้อน เข้าชม สวนหยวนหมิงหยวน ซึ่งเป็นสวนจำลองจากสวนหยวนหมิงที่นครปักกิ่ง หลังถูกทำลายโดยพันธมิตรในปี ค.ศ. 1860 และเสียหายจนยากแก่การบูรณะ พระราชวังหยวนหมิงใหม่ได้งบประมาณก่อสร้างถึง 600 ล้านหยวน สร้างขึ้นใหม่อีกครั้ง ณ ใจกลางของ ภูเขาชิลิน ในเมืองจูไห่ ทำให้สวนแห่งนี้โอบล้อมด้วยขุนเขาที่เขียวชอุ่ม และมีพื้นที่ครอบคลุมทะเลสาบขนาดมหึมา 80,000 ตารางเมตร ซึ่งมีขนาดเท่ากับสวนเดิมในกรุงปักกิ่ง สิ่งที่ทำให้สวน หยวนหมิงหยวนแห่งใหม่ มีความแตกต่างกับสวนเก่าที่ปักกิ่ง คือการเพิ่มเติมและตกแตกสวนที่เป็นศิลปะแบบตะวันตกผสมกับศิลปะจีน สิ่งก่อสร้างต่างๆ สร้างขึ้นเท่าของจริงในอดีตทุกชิ้น มีมากกว่า 100 ชิ้น อาทิ เสาหินคู่ สะพานข้ามธารทอง ประตูต้ากง ตำหนักเจิ้งต้ากวางหมิง สะพานเก้าเลี้ยว
เย็น      
(  รับประทานอาหารเย็น  ณ  ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 07 )
จากนั้นชมโชว์ตระการตาด้วยแสง สี เสียง ซึ่งใช้ผู้แสดงกว่า 100 ชีวิต ซึ่งประกอบด้วยการแสดงชุดต่างๆ อาทิ เฉียนหลงฮ่องเต้ท่องเจียงหนาน พระราชพิธีปราบดาภิเษก และการละเล่นต่างๆ อีกมากมาย
(   ที่พัก  BOATING HOTEL หรือ เทียบเท่า  ระดับ 3 ดาว   (จูไห่)
วันที่สี่  จูไห่ ( มาเก๊า ONE DAY TOUR วัดเจ้าแม่กวนอิม – วิหารเซนต์ปอล – เซนาโด้สแควร์ THE VENETIAN MACAU  - จูไห่
เช้า  
(   รับประทานอาหารเช้า   ณ  โรงแรมที่พัก  ( มื้อที่ 08 )   


นำท่านเดินทางข้ามด่านจูไห่ สู่ มาเก๊า ซึ่งเป็นเมืองที่มีประวัติศาสตร์อันยาวนาน และน่าสนใจในอดีตมาเก๊าเป็นเพียงแค่หมู่บ้าน เกษตรกรรมและประมงเล็กๆ โดยมีชาวจีนกวางตุ้งและฟูเจี้ยนเป็นชนชาติดั้งเดิม จนมาถึงช่วงต้นศตวรรษที่ 16 ชาวโปรตุเกสได้เดินเรือเข้ามายังคาบสมุทรแถบนี้เพื่อติดต่อค้าขายกับชาวจีน และมาสร้างอาณานิคมอยู่ในแถบนี้ ที่สำคัญคือชาวโปรตุเกสได้
นำพาเอาความเจริญรุ่งเรืองทางด้านสถาปัตยกรรมและศิลปวัฒนธรรมของชาติตะวันตกเข้ามาอย่างมากมายทำให้มาเก๊า   กลายเป็นเมืองที่มีการผสมผสานระหว่างวัฒนธรรมตะวันออกและตะวันตกอย่างลงตัว จนเรียกได้ว่าเป็น "ยุโรปใจกลางเอเชียผ่านชม เจ้าแม่กวนอิมริมทะเล หรือเจ้าแม่กวนอิมปรางค์ทองสร้างด้วยทองสัมฤทธิทั้งองค์ มีความสูง 18 เมตร หนักกว่า 1.8 ตัน ประดิษฐานอยู่บนฐานดอกบัวดูงดงามอ่อนช้อย 
สะท้อนกับแดดเป็นประกายเรืองรองเหลืองอร่ามงดงามจับตา เจ้าแม่กวนอิมองค์นี้เป็นเจ้าแม่กวนอิมลูกครึ่ง คือปั้นเป็นองค์เจ้าแม่กวนอิม แต่ว่ากลับมีพระพักตร์เป็นหน้าพระแม่มารี ที่เป็นเช่นนี้ก็เพราะว่าเป็นเจ้าแม่กวนอิมที่โปรตุเกสตั้งใจสร้างขึ้นเพื่อเป็นอนุสรณ์ให้กับมาเก๊าในโอกาสที่ส่งมอบมาเก๊าคืนให้กับจีน จากนั้นเดินทางสู่ วัดเจ้าแม่กวนอิม เป็นวัดใหญ่และเก่าแก่มากที่สุดในมาเก๊า สร้างขึ้นตั้งแต่ศตวรรษที่ 13 องค์เจ้าแม่กวนอิม ในชุดเจ้าสาวของจีนที่ตัดเย็บด้วยผ้าไหม ด้านในมีโต๊ะหิน ที่เป็นสถานที่ลงนาม ใน
สนธิสัญญาทางมิตรภาพ ระหว่างสหรัฐอเมริกาและจีน เมื่อปี ค.ศ. 1844 และนำ
ท่านชม วิหารเซนต์ปอล โบสถ์แห่งนี้เคยเป็นส่วนหนึ่งของวิทยาลัยเซนต์ปอล ซึ่งก่อตั้งในปี 1594 และปิดไปในปี 1762 และเป็นมหาวิทยาลัยตามแบบตะวันตกแห่งแรกของเอเชียตะวันออก โบสถ์เซนต์ปอลสร้างขึ้นในปี 1580 แต่ถูกทำลายถึงสองครั้ง ในปี 1595 และ 1601 ตามลำดับ จนกระทั่งเกิดเพลิงไหม้ในปี 1835 ทั้งวิทยาลัย และโบสถ์ถูกทำลายจนเหลือแต่ด้านหน้าของตึกฐานโบสถ์ส่วนใหญ่ และบันไดหน้าด้านหน้าของตึกแสดงให้เห็นถึงสไตล์ผสมระหว่างตะวันออกและตะวันตกและมีอยู่ที่นี่เพียงแห่งเดียวเท่านั้นในโลก 
เที่ยง      (  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 09 )

แวะช้อปปิ้งย่าน เซนาโด้สแควร์ ถือได้ว่าเป็นทำเลทองทางธุรกิจของมาเก๊าเพราะรวบรวมสินค้าคุณภาพและร้านค้าต่างๆ ไว้

มากมาย มีเสื้อผ้าทุกแบบทุกสไตล์ และยังมีสินค้าจากโรงงานผู้ผลิตสินค้าต่างๆ ของมาเก๊าวางขายอยู่ด้วยเรียกว่าช้อปปิ้งที่นี่แห่ง
เดียวก็คุ้มเกินพอ

จากนั้นนำท่าน สัมผัสความอลังการของ เดอะ เวเนเชี่ยน หรือเวนิสมาเก๊าโรงแรมครบวงจรใหญ่ที่สุดในเอเซีย สัมผัสบรรยากาศ
แบบเวนิส ชมความงามและสัมผัสเมืองจำลอง
จากลาสเวกัส และชมท้องฟ้าจำลองเสมือนจริง  ตื่นเต้นเร้าใจกับการเสี่ยงโชค
ใน
คาสิโน  เพลิดเพลินกับการช้อปปิ้งร้านค้ายี่ห้อดังๆ ถึง 350 ร้านค้า และอิ่มเอมกับร้านอาหารถึง 40 แห่งภายในเมืองเวนิสของ
โรงแรม  
ล่องเรือกอนโดลาในดินแดนเวนิสแห่งตะวันออก หรือเลือกชมโชว์ต่างๆ ก็ได้ตามใจชอบ   (www.venetianmacao.com)   
(หมายเหตุ  ( ล่องเรือและชมโชว์ต่างๆลูกทัวร์ต้องเสีย
ค่าใช้จ่ายเอง และ กลับโรงแรมที่พัก ด้วยตัว
ของท่านเอง) 
 เย็น       (  อิสระอาหารเย็น  ตามอัธยาศัย  @  THE  VENETIAN  
                 ... ได้เวลาอันสมควร นำท่านเดินทางข้ามด่าน มาเก๊า กลับ จูไห่
             (   ที่พัก  BOATING HOTELหรือ เทียบเท่า  ระดับ 3 ดาว   (จูไห่)
วันที่ห้า  จูไห่ ( หวี่หนี่ – สวนสาธารณะดอกบัวขาว – ตลาดกงเป่ย – ช้อปปิ้งนาธาน – กลับกรุงเทพ
เช้า  
(   รับประทานอาหารเช้า   ณ  โรงแรมที่พัก  ( มื้อที่ 10 )   


....นั่งรถผ่านชมทิวทัศน์ของ ถนนคู่รัก  (The Lover’s Road) ถนนเรียบชายหาดที่สวยงามแสนจะโรแมนติก ซึ่งรัฐบาลเมืองจูไห่ได้

ตกแต่งภูมิทัศน์ ได้อย่างสวยงามเหมาะสำหรับพักผ่อนเหย่อนใจ และที่ได้ชื่อว่าถนนคู่รัก ก็เพราะว่าภายในบริเวณถนนริมชายหาด

แห่งนี้ได้มีการนำเก้าอี้ หรือ ม้านั่ง ซึ่งทำมาสำหรับ 2 คนนั่งเท่านั้น จึงได้ชื่อว่าถนนคู่รัก ปัจจุบันเป็นที่นิยมของบรรดาคู่รัก ...แล้วนำ

ท่านแวะถ่ายรูปกับสัญลักษณ์อันสวยงามโดดเด่นของเมืองจูไห่ บริเวณอ่าวเซียงหู “จูไห่ฟิชเชอร์เกิร์ล” หรือที่มีชื่อเรียกว่า “ หวีหนี” 

เป็นรูปแกะสลัก
สูง 8.7 เมตร ถือไข่มุกอยู่ริมทะเล   จากนั้นนำท่านชม สวนสาธารณะดอกบัวขาว มีวิว

ทิวทัศน์สวยงาม ให้ท่านกราบนมัสการ เจ้าพ่อกวนอู, เจ้าแม่กวนอิม, และเทพเจ้าไฉ่ซินเอี๊ยะ (เทพแห่ง

โชคลาภ) เพื่อความเป็นสิริมงคล ซึ่งอยู่ใน วัดไป๋เหลียน เป็นวัดเล็กๆ  บรรยากาศร่มรื่น ซึ่งระหว่างทางที่

จะขึ้นไปที่วัดนั้น ตามบันไดที่ขึ้นไปทั้งสองข้างทางจะมีต้นสนปลูกไว้ตลอดสองข้างทาง
เที่ยง      (  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร  ( มื้อที่ 11 )

จากนั้นนำท่าน แวะชมร้านยา ที่เลื่องชื่อที่สุดจะเป็นผลิตภัณฑ์ “บัวหิมะ” สามารถรักษาแผลที่โดนน้ำร้อนลวก และแผลผุผองได้เป็นอย่างดี นอกจากนั้นยังมีผลิตภัณฑ์ ผ้าไหม ให้ท่านได้เลือกซื้อเลือกชมอีกด้วย  นำท่านช้อปปิ้งที่ ตลาดใต้ดินก๊กเป่ย ตั้งอยู่ติดชายแดนมาเก๊า เป็นศูนย์การค้าติดแอร์ 5,000 กว่า ร้านค้า มีสินค้าให้ท่าน  เลือกมากมาย เช่น สินค้าก๊อปปี้แบรนด์เนมชั้นนำต่าง ๆ ไม่ว่าจะเป็นเสื้อผ้า รองเท้า กระเป๋า นาฬิกา ของเด็กเล่น   ฯลฯ ที่นี่มีให้ท่านได้ เลือกซื้อหมดซึ่งเป็นที่นิยมมากของชาวมาเก๊าและฮ่องกง เนื่องจากสินค้าที่นี่มีคุณภาพและราคาถูก ให้ท่านได้ช้อปปิ้งเลือกซื้อสินค้าตามอัธยาศัย
15.00
...สมควรแก่เวลา
นำท่านเดินทางเข้าสู่ ฮ่องกง โดยเรือเฟอร์รี่ (ประมาณ 1.15 ชั่วโมง)

จากนั้นนำท่านเดินทางสู่แหล่งช้อปปิ้งที่ ย่านจิมซาจุ่ย ถนนนาธาน (รอบที่ 2 ) ซึ่งเป็นแหล่งรวบรวมสินค้าแบรนด์เนมจากทั่วทุกมุมโลก ท่านจะได้เลือกซื้อสินค้าประเภทต่างๆ อย่างเต็มอิ่มจุใจ ไม่ว่าคุณจะมีรสนิยมแบบไหน หรืองบประมาณเท่าใดศูนย์การค้าชั้นเลิศของฮ่องกงมีทุกสิ่งที่คุณต้องการ ศูนย์การค้าที่กว้างขวางเหล่านี้เป็นแหล่งรวมห้องเสื้อที่จำหน่ายสินค้าแบรนด์เนมของดีไซน์เนอร์นานาชาติชื่อดังจากทั่วทุกมุมโลก อีกทั้งยังเป็นที่ที่คุณสามารถจะอิ่มเอมกับอาหารชั้นเลิศบรรยากาศหรูเลือกอร่อยกับร้านอาหารรสเด็ดของฮ่องกง หรือเลือกช้อปปิ้งที่ โอเชี่ยนเทอร์มินัล แหล่งรวมสินค้า Brand Name ชั้นนำที่มีให้เลือกชมและ ช้อปมากกว่า 700 ร้าน อาทิ ESPRIT, EMPORIO ARMANI, GIORGIO ARMANI DKNY MARK & SPENSOR ของฝากคุณหนูที่ Toy’s Us 
เย็น       อิสระอาหารเย็น  ตามอัธยาศัย  @  ย่านช้อปปิ้ง จิมซาซุ่ย

...สมควรแก่เวลา
นำท่านเดินทางเข้าสู่ สนามบินฮ่องกง Chek Lap Kok 
22.05 
( เดินทางกลับสู่กรุงเทพ โดยสายการบิน Orient Thai Airline   โดยเที่ยวบินที่  OX 2317  เวลาบินประมาณ 02.40 ช.ม. (อาหาร
เช้าและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
23.45 น.
ถึงสนามบินสุวรรณภุมิ โดยสวัสดิภาพ...พร้อมความประทับใจ
โปรแกรมการเดินทางอาจมีการเปลี่ยนแปลงตามความเหมาะสม และในแต่ละครั้งจะต้องมีจำนวนผู้โดยสารตามที่บริษัทฯ กำหนดไว้
((((((((((
อัตราค่าบริการ :

ผู้ใหญ่ ราคาท่านละ



17,900  บาท

พักเดี่ยว  เพิ่มท่านละ


  5,000  บาท
** ไม่มีราคาเด็ก ไม่แจกกระเป๋า **
อัตราค่าบริการรวม :
( ค่าตั๋วเครื่องบิน ไป-กลับ กรุงเทพ-ฮ่องกง-กรุงเทพ สายการบิน โอเรียน  แอร์ไลน์ (ขอสงวนสิทธิ์ในการเรียกเก็บเงินเพิ่ม หากราคาตั๋วเปลี่ยนแปลง)
( ค่าโรงแรมที่พัก 4 คืน  @ฮ่องกง 1 คืน  @เชินเจิ้น 1 คืน @จูไห่ 2 คืน  (ห้องละ 2 – 3 ท่าน )

( ค่าอาหารตามที่ระบุ ตามรายการ  จำนวน 11 มื้อ
( ค่าบัตรเข้าชมสถานที่ต่าง ๆ  ตามรายการ
(ค่าประกันอุบัติเหตุ ท่านละ 1,000,000 บาท
อัตราค่าบริการไม่รวม :
( ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และ หัก ณ ที่จ่าย 3% (กรณีท่าน ต้องการให้ออกใบกำกับหักภาษี)

( ค่าใช้จ่ายนอกเหนือตามรายการทัวร์ เช่น ค่าอาหาร ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด เป็นต้น
(ค่าทิปไกด์ ท้องถิ่น , คนขับรถ และ หัวหน้าทัวร์  ตลอดการเดินทาง 5 วัน  ท่านละ  200  HKD
ข้อกำหนดและเงื่อนไขการจองตั๋วและทัวร์
1. ในการจองครั้งแรก มัดจำท่านละ  10,000 บาท หรือทั้งหมด ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน 
2. เนื่องจากราคานี้เป็นราคาโปรโมชั่น ตั๋วเครื่องบินการันตีการจ่ายเงินล่วงหน้าเต็ม 100% ซึ่งเมื่อจองและจ่ายมัดจำแล้ว ถ้าผู้จองยกเลิกจะไม่มีการคืนค่ามัดจำใดๆ ทั้งสิ้น และในกรณีที่ออกตั๋วเครื่องบินไปแล้ว หากมีการยิกเลิกหรือขอเลื่อนการเดินทาง ผู้จองจะไม่สามารถทำเรื่องขอคืนค่าตั๋วหรือขอคืนค่าทัวร์ทั้งหมดหรือบางส่วนได้ เว้นแต่
2.1 ผู้จองยกเลิกการเดินทาง แต่สามารถหาผู้เดินทางใหม่มาแทนได้ทันก่อนออกตั๋วเครื่องบิน บริษัทฯ จะไม่หักค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น ถ้ายังไม่มีการยื่นวีซ่า หรือมีการเสียค่าใช้จ่ายอื่นใด
2.2 ผู้จองยกเลิกการเดินทาง แต่สามารถหาผู้เดินทางใหม่มาแทนได้ทันก่อนออกตั๋วเครื่องบิน แต่มีการยื่นวีซ่าไปแล้วหรือมีค่าใช้จ่ายอื่นใด บริษัทฯ จะหักค่าใช้จ่ายเฉพาะเท่าที่จ่ายไปล่วงหน้าตามจริงเท่านั้น
2.3 ผู้จองยกเลิกการเดินทาง ตั๋วเครื่องบินได้ออกไปแล้ว แต่สามารถหาผู้เดินทางใหม่มาแทนได้ในวันเดิม ผู้ยกเลิกต้องรับผิดชอบชำระค่าธรรมเนียมการเปลี่ยนชื่อตั๋ว 4,000 บาท / ตั๋ว 1 ใบ + ส่วนต่างของภาษีน้ำมันเชื้อเพลิง และบริษัทฯ จะหักค่าใช้จ่ายอื่นๆ เฉพาะเท่าที่ได้จ่ายไปล่วงหน้าตามจริงเช่น ค่าวีซ่า เป็นต้น
3. คณะทัวร์ครบ 10 ท่านออกเดินทาง (ไม่มีหัวหน้าทัวร์ แต่มีไกด์ท้องถิ่นพูดไทยรับที่ปักกิ่ง) ครบ 15 ท่าน มีหัวหน้าทัวร์ไทยเดินทางไป-กลับ พร้อมกับคณะ
4. เมื่อท่านออกเดินทางไปกับคณะแล้ว ท่านงดการใช้บริการรายการใดรายการหนึ่ง หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงินมัดจำคืน ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น และทางบริษัทจะเรียกเก็บค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นจากท่านเป็นจำนวนเงิน 400 หยวน / คน / วัน
5. กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองทั้งที่กรุงเทพฯ และในต่างประเทศปฏิเสธมิให้เดินทางออก หรือเข้าประเทศที่ระบุในรายการเดินทาง  บริษัทฯ ของสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าบริการไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
6. เอกสารฉบับนี้ยังไม่สมบูรณ์ ใช้อ้างอิงไม่ได้จนกว่าท่านจะได้ปฏิบัติตามเงื่อนไข และข้อกำหนดตามระยะเวลาที่กำหนดไว้
ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลง หรือยกเลิกเงื่อนไขต่างๆ โดยไม่จำเป็นต้องแจ้งให้ทราบ

ล่วงหน้า
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
05. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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