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สัมผัสมนต์เสน่ห์ทัชมาฮาล
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เดลลี – อัครา – ชัยปุระ 5 วัน 4 คืน
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รายละเอียดการเดินทาง : 11-16 มิ.ย / 9-14 ก.ค. / 8-13 ส.ค. / 10-15 ก.ย 
วันแรกของการเดินทาง

กรุงเทพฯ – กรุงเดลลี 

06.00 น.
พร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารระหว่างประเทศขาออก ชั้น 4  สายการบินแอร์อินเดีย  
เจ้าหน้าที่ของบริษัทคอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก
08.55 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงเดลลี  โดยสายการบินแอร์อินเดีย เที่ยวบินที่ AI 333
12.00 น.
เดินทางถึง กรุงเดลลี เป็นเมืองหลวงของประเทศอินเดีย  หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและด่านศุลกากร นำท่านรับประทานอาหารกลางวัน 
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ อัครา ซึ่งเป็นเมืองหลวงสำคัญของอินเดียในยุคศตวรรษที่16 ตั้งอยู่ริมฝั่งของแม่น้ำยมุนา  นับเป็นเมืองที่มีขนาดใหญ่สุดเป็นอันดับสามของรัฐอุตรประเทศ เมืองอัครามีชื่อเสียงโด่งดังจากสถาปัตยกรรมที่เป็นอนุสรณ์แห่งความรักอันยิ่งใหญ่“ทัชมาฮาล” ซึ่งเป็นหนึ่งในเจ็ดสิ่งมหัศจรรย์ของโลก นำท่านเดินทางสู่  ป้อมอัครา (Agra Fort) ซึ่งได้รับการขึ้นทะเบียนเป็นมรดกโลกในปีค.ศ.1983 สร้างขึ้นในยุคจักรวรรดิโมกุล โดยจักรพรรดิอักบาร์  พระเจ้าชาร์ ฮาน ใช้เฝ้าชมผลงานชิ้นเอกของพระองค์ ภายหลังจากที่ทรงถูกพระโอรสของพระองค์  ออรังเซบ กักขังไว้ในป้อมอักราแห่งนี้จนสิ้นพระชนม์ปีค.ศ.1657  ส่วนหนึ่งของป้อมอักราในปัจจุบันยังคงใช้โดยกองทัพอินเดียและเป็นพื้นที่ปิด แต่ก็ยังมีพื้นที่จำนวนมากพอที่เปิดให้ประชาชนทั่วไป
18.00 น.
นำท่านเข้าที่พักโรงแรมระดับ 4 ดาว  / รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
วันที่สอง




อัครา (ทัชมาฮาล) – ชัยปุระ
07.00  น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม 
08.00 น.
นำท่านชม ”ทัชมาฮาล” สร้างขึ้นโดยพระเจ้าชาห์ จา ฮาน ดำรัสให้สร้างขึ้นเพื่อเป็นอนุสรณ์ถึงสตรีหนึ่งเดียวในพระทัยของพระองค์ตราบจนสิ้นพระชนน์ “พระนาง มุมตัซ มาฮาล”  สิ้นพระชนม์ หลังจากให้กำเนิดทายาทองค์ที่ 14 สร้างความเศร้าโศกโทรมนัสใจให้กับพระเจ้าชาห์ ฮานเป็นอย่างยิ่ง จึงรับสั่งให้สร้างอนุสรณ์แห่งความรักของทั้งสองพระองค์ขึ้น 
12.00 น.
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ห้องอาหารของโรงแรม
13.00 น.
เดินทางสู่ เมืองชัยปุระ(Jaipur) เมืองหลวงของแคว้นราชสถาน ในปีค.ศ.1853 เจ้าชายแห่งเวลล์ มกุฎราชกุมารจากสหราชอาณาจักรได้เสด็จมายังเมืองชัยปุระ มหาราชารามซิงส์ได้มีการพระราชโองการให้ทาสีอาคารในเมืองให้เป็นสีชมพูทั้งหมดเพื่อแสดงถึงการต้อนรับ เมืองชัยปุระจึงได้สมญานาม “เมืองสีชมพู” จนถึงปัจจุบัน
19.00 น.
นำท่านเข้าที่พักโรงแรม PARK INN  หรือเทียบเท่า
19.30 น.
รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
วันที่สาม




 ชัยปุระ
07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม 
08.00 น.
เดินทางสู่ พระราชวังแอมเบอร์  นำท่านชมปราสาทสูงใหญ่บนยอดเขาสูง  สร้างขึ้นในปีค.ศ.1592 โดยมหาราชาแมนสิงห์ที่ 1 แห่งกองทัพพระเจ้าอัคบาร์ ราชวงศ์โมกุล เป็นป้อมปราการหินทรายแดงที่เป็นศิลปะสถาปัตยกรรมผสมผสานของทั้งโมกุล(อิสลาม) และฮินดูที่เข้ากันอย่างสวยงามลงตัว ในอดีตเป็นศูนย์กลางการปกครองของมหาราชา แต่เนื่องจากจำนวนประชากรที่เพิ่มขึ้นจึงมีความจำเป็นต้องย้ายเมืองจากแอมเบอร์ที่อยู่บนเนินเขา ลงมายังที่ราบเบื้องล่าง ตัวเมืองถูกออกแบบวางผังให้เป็นเสมือนเมืองแห่งเทพเจ้า เป็นเมืองแห่งพระอาทิตย์ตามแผนภูมิของจักรวาล โดยมีพระราชวังชัยปุระอันงดงามเป็นแกนกลางแห่งจักรวาล 
12.00 น.
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ห้องอาหารของโรงแรม
บ่าย
นำท่านชม พระราชวังหลวง (City Palace) พระราชวังแห่งนี้เป็นที่ประทับของมหาราชาองค์ปัจจุบัน ซึ่งภายในมีหอดาราศาสตร์ ยันตระ มันตระ ของมหาราชา ไสว สิงห์ที่ 2 ผู้สร้างเมืองชัยปุระ ชม พิพิธภัณฑ์ของมหาราชาแห่งชัยปุระ ซึ่งเก็บรวบรวมข้าวของเครื่องใช้ของมหาราชาองค์ก่อนๆ  แต่ที่โดดเด่นมากที่สุดคือ ฉลองพระองค์ของมหาราชา มโธ สิงห์ที่ 1 ที่มีขนาดใหญ่มากและฉลองพระองค์ปักดิ้นทองของมหาราณีที่หนักเกือบ 10 กิโลกรัม ชม หม้อเงินใบยักษ์ 2 ใบ หนักราว 345 กม.  สถาปัตยกรรมของพระราชวังแห่งนี้ ผสมผสานกันระหว่างราชวงค์ชัยปุระกับโมกุล นิยมใช้หินอ่อนแกะสลัก ลวยลายปราณีตบรรจง อาทิ นกยูง ดอกไม้ และพระพิฆเนศได้อย่างอ่อนช้อย 

16.00 น.
นำท่านผ่านชม ฮาวามาฮาล “พาเลซออฟวินด์” (Hawa Mahal) พระราชวังแห่งสายลม ซึ่งสร้างขึ้นในปีค.ศ.1799 โดยมหาราชา ไสว ชัย สิงห์ เป็นอาคาร 5 ชั้นสร้างด้วยหินทรายออกแดงคล้ายสีปูนแห้ง สถาปัตยกรรมสไตล์เปอร์เซียกับโมกุลมีหน้าต่างถึง 953 ช่อง เป็นทั้งช่องลมผ่านและให้หญิงสูงศักดิ์ในราชสำนักแอบมองดูชีวิตความเป็นอยู่ในตัวเมือง รวมทั้งขบวนแห่งต่างๆ โดยที่บุคคลภายนอกไม่สามารถมองเห็นสตรีเหล่านั้นได้ และนั่นคือที่มาของคำว่า “ฮาวา” ซึ่งแปลว่าสายลม ซึ่งถือเป็นสัญลักษณ์แห่งจัยปูร์เมืองสีชมพู จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ ตลาดพื้นเมืองให้ท่านได้สัมผัสวิถีชีวิตของชาวชัยปุระ แล้วอิสระให้ท่านเลือกซื้อสินค้าของฝากตามอัธยาศัย 
18.00 น.
นำท่านเข้าที่พักโรงแรม PARK INN  หรือเทียบเท่า
19.00 น.
รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
วันที่สี่ของการเดินทาง

ชัยปุระ - กรุงเดลลี
07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม 

นำท่านเดินทางกลับเข้าสู่กรุงเดลลี  

เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านเข้าชม อักชาร์ดัม (Akshardham) สวามีนารายันอักชาร์ดัม ในภาษาไทยบ้างก็เรียกว่า อักษราธรรม ได้ชื่อว่าเป็นวัดในศาสนาฮินดูที่ใหญ่ที่สุดในโลก รับรองโดยกินเนสส์บุ๊คเมื่อ ปี ค.ศ. 2007 แม้จะเป็นวัดที่สร้างขึ้นใหม่ แต่ก็สร้างขึ้นอย่างยิ่งใหญ่อลังการตามรูปแบบโบราณของอินเดีย โดยใช้เทคโนโลยีแบบดั้งเดิมที่ใช้หินทรายในการก่อสร้าง ไม่ใช้โครงสร้างโลหะแต่อย่างใด การก่อสร้างนั้นใช้ช่างแกะสลักถึง 7000 คน และอาสาสมัคร 3000 คน ทำงานร่วมกันในการก่อสร้างอักชาร์ดัม โดยใช้หินทรายสีชมพูกว่า 6,000 ตัน จากรัฐราชสถาน หินอ่อนสีขาวจากอิตาลี ในการตัดหินนั้นใช้เครื่องมือแต่การแกะสลักรายละเอียดใช้ฝีมือคนทั้งสิ้น โดยเร่งทำงานทั้งคืนวันจนสำเร็จเสร็จสิ้นในระยะเวลา 5 ปี จากระยะเวลาสร้างปกติที่ต้องใช้ถึง 40 ปี ความงดงามและอลังการของอักชาร์ดัมแสดงให้เห็นถึงศิลปะวัฒนธรรมที่เป็นอมตะ ไร้ขอบเขต และมีคุณค่าอย่างไร้กาลเวลาของอินเดีย อิสระให้ท่านช้อปปิ้ง  ตลาดจันปาท (Janpath) ในเมืองเดลลี อิสระช้อปปิ้งของฝาก เลือกซื้อของฝากจากอินเดียมากมายจากทั่วประเทศ อาทิ เครื่องทองเหลือง ผ้าปักลวดลายต่างๆ เครื่องประดับในราคาถูก ตามอัธยาศัย
18.00 น.
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
19.00 น.
นำท่านเข้าที่พักโรงแรม COUNTRY  INN  หรือเทียบเท่า
วันที่ห้าของการเดินทาง

กรุงเดลลี  
07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม 
นำท่านนำชม ประตูเมืองอินเดีย ใช้เป็นอนุสาวรีย์ของทหารที่เสียชีวิตในสงครามโลกครั้งที่หนึ่ง จุดไฟ อมรชีวินบูชาวิญญาณนักรบไม่เคยดับ ตั้งแต่ปีพ.ศ.2474 จวบจนปัจจุบัน มีชื่อจารึกไว้ที่แผ่นหิน 85,000 ชื่อ มีป้ายบอกว่า อมรชีวัน หมายถึงชีวิตที่ไม่ตาย ผ่านชม ทำเนียบรัฐบาล ที่ก่อสร้างด้วยหินทรายรูปร่างผสมแบบอังกฤษและโมกุล นำชม จามา มัสยิด เป็นมัสยิดที่ใหญ่โตและสวยงาม สร้างขึ้นในปีคศ.1644 สมัยพระเจ้าชาร์เจฮัน โดยใช้หินทรายแดงกับหินอ่อนสีขาว ใช้เป็นศูนย์กลางของชาวมุสลิมในเมืองเดลลี จุคนได้ประมาณ 20,000 คน ซึ่งวันอาทิตย์ที่เป็นวันประชุมสวดมนต์จะเต็มไปด้วยฝูงชน แล้วเดินทางสู่สนามบิน 

13.40 น.
ออกเดินทางสู่กรุงเทพฯ โดยเที่ยวบินที่ AI 332 
19.35 น.
เดินทางถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพฯ
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
 





อัตราค่าบริการ
ผู้ใหญ่พักห้องคู่ 
ราคาท่านละ 

33,900.- บาท 

พักเดี่ยวเพิ่ม
 
ราคาท่านละ   
  
  5,000.- บาท
อัตราค่าบริการดังกล่าวรวม 

*ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ไป – กลับระหว่างประเทศ 

*ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ภายในประเทศ 

*ค่าวีซ่าประเทศอินเดีย 

*ค่าโรงแรม 4 คืน ตามรายการ (พัก 2 ท่าน / ห้อง)

*อาหารและเครื่องดื่ม ตามที่ระบุในรายการ 

*ค่าพาหนะ และค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ ตามที่ระบุในรายการ 

*ค่าน้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 20 กิโลกรัม 

*หัวหน้าทัวร์จากกรุงเทพฯ คอยอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง 

*ค่าทิปไกด์ท้องถิ่นและคนขับรถตามธรรมเนียมสากลปฏิบัติ 

*ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่นคอยดูแลตลอดการเดินทาง 

*ค่าประกันอุบัติเหตุในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท แต่ทั้งนี้ย่อมอยู่ในข้อจำกัดที่มีการตกลงไว้กับบริษัทประกัน 

อัตราค่าบริการดังกล่าวไม่รวม 

( ค่าทำหนังสือเดินทาง และค่าทำเอกสารของคนต่างด้าวทุกประเภท
( ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่นอกเหนือจากรายการระบุ อาทิเช่น เครื่องดื่ม-อาหาร ที่มีการสั่งเพิ่ม,ค่าโทรศัพท์,ค่าซักรีด เป็นต้น
( ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %, ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % (กรณีต้องการใบกำกับภาษี) และค่าภาษีเดินทาง (ถ้ามีการเรียกเก็บ) 

การสำรองที่นั่ง
· กรอกรายละเอียดในใบสำรองที่นั่ง และส่งอีเมลหรือแฟกซ์กลับมายังบริษัท 

· แนบสำเนาหนังสือเดินทางมาพร้อมกับใบสำรองที่นั่ง
การชำระเงิน
· มัดจำ ท่านละ 10,000 บาท เมื่อมีการยืนยันการเดินทางของกรุ๊ป
· ชำระยอดเต็มก่อนการเดินทาง อย่างน้อย 15 วันทำการ
การเปลี่ยนแปลงและการยกเลิก

· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วัน - คืนค่าใช้จ่ายทั้งหมด หรือหักค่าใช้จ่ายในกรณีที่ที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบิน หรือกรุ๊ปที่มีการการันตีค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15-30 วัน ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนค่ามัดจำทัวร์ในทุกกรณี
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7-14 วัน คิดค่าใช้จ่าย 80 % ของราคาทัวร์ในทุกกรณี
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 1-6 วัน ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงินค่าทัวร์ทั้งหมดในทุกกรณี
ข้อกำหนดและเงื่อนไขอื่นๆ
· เด็ก หมายถึง เด็กที่มีอายุระหว่าง 4-11 ขวบ
· กรุ๊ปยืนยันการเดินทางตามราคาที่ระบุ เมื่อมีผู้เดินทางครบ 15 ท่าน ขึ้นไป
· อัตราค่าบริการคิดคำนวนจากอัตราแลกเปลี่ยน และราคาตั๋วเครื่องบินในปัจจุบัน บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนราคาค่าบริการในกรณีที่มีการขึ้นราคาค่าตั๋วเครื่องบิน ธรรมเนียมเชื้อเพลิง ค่าประกันวินาศภัย ภาษีสนามบิน หรือมีการประกาศลดค่าเงินบาท หรืออัตราแลกเปลี่ยนได้ปรับขึ้นในช่วงใกล้วันเดินทาง
· หากท่านถูกปฏิเสธการออกวีซ่าของประเทศนั้นๆ ด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของบริษัท ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าวีซ่า 
· หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้นๆ ปฏิเสธการเข้าเมือง ออกเมือง ด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของบริษัท ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินทั้งหมดหรือบางส่วน
· หากท่านถูกปฏิเสธการเข้าเมือง ออกเมือง ไม่ว่าประเทศใดจนทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ คณะทัวร์ท่านอื่นๆ รวมถึงไกด์ไม่สามารถรอท่านได้ จำเป็นต้องออกเดินทางตามโปรแกรมที่วางไว้ แต่ทางตัวแทนบริษัทจะทำหน้าที่ประสานงานช่วยเหลือท่านเป็นระยะ
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบในกรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยงดออกเอกสารเข้าเมืองให้กับชาวต่างชาติ หรือ คนต่างด้าวที่พำนักอยู่ในประเทศไทย
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายใดๆ ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกหรือล่าช้าของสายการบิน อุบัติเหตุ ภัยธรรมชาติ การนัดหยุดงาน การจลาจล หรือสิ่งของสูญหายตามสถานที่ต่างๆ ที่เกิดเหนืออำนาจควบคุมของบริษัท และบริษัทฯ ไม่สามารถคืนเงินในกรณีดังกล่าวได้ 
· ในระหว่างท่องเที่ยวนี้หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ไม่ว่าจะบางส่วนหรือทั้งหมด ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอคืนค่าบริการได้
· หากท่านไม่เดินทางกลับพร้อมคณะทัวร์ ตั๋วเครื่องบินขากลับซึ่งยังไม่ได้ใช้ ไม่สามารถนำมาขอคืนเงินได้
· ค่าบริการที่ท่านชำระกับทางบริษัท เป็นการชำระแบบเหมาขาด และทางบริษัทได้ชำระให้กับบริษัทตัวแทนแต่ละแห่งแบบเหมาขาดเช่นกัน ดังนั้นหากท่านมีเหตุอันใดที่ทำให้ท่านไม่ได้ท่องเที่ยวพร้อมคณะตามรายการที่ระบุไว้ ท่านจะขอคืนเงินไม่ได้
· ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิก หรือเปลี่ยนกำหนดการเดินทาง หากมีผู้ร่วมเดินทางในคณะทัวร์ไม่ครบตามที่กำหนดไว้ บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายการทัวร์ตามความเหมาะสม และสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทจะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงประโยชน์สูงสุดของลูกค้าส่วนมากเป็นสำคัญ
(((((((((((((((((
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065 รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 
Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612


