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                        ประเทศอินเดีย
มุมไบ(บอมเบย์) – ออรังกาบัด
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ถ้ำอชันตา – ถ้ำเอลโลร่า 5 วัน 3 คืน

รายละเอียดการเดินทาง :   6-10 ธันวาคม 2557
วันเสาร์ที่ 6 ธันวาคม 57

กรุงเทพฯ – มุมไบ

17.30 น.
พร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสาร ชั้น 4 เคาน์เตอร์ สายการบินแอร์อินเดีย 
20.30 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองมุมไบประเทศอินเดีย สายการบินแอร์อินเดีย เที่ยวบินที่ AI331
23.05 น.
เดินทางถึง สนามบิน ฉัตราปตี ศิวะจิเมืองมุมไบ หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองเรียบร้อย
นำท่านเข้าที่พักโรงแรม Holiday Inn  หรือเทียบเท่า
วันอาทิตย์ที่ 7 ธันวาคม 57

มุมไบ – ออรังกาบัด 

07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม  
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08.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ท่าเรือ เพื่อนั่งเรือสู่เกาะช้าง หรือ  ELEPHANTA CAVE   “เอเลแฟนตา” เป็นภาษาโปรตุเกส แปลว่าช้าง ชื่อนี้ปรากฏขึ้นในราว 500 ปี ช่วงที่อาณานิคมโปรตุเกสเดินเรือมายึดครองหัวเมืองชายฝั่งทะเลตะวันตกของชมพูทวีป ทหารโปรตุเกสเห็นมีหินแกะสลักเป็นรูปช้างตั้งอยู่โดดเด่น จึงเรียก “เกาะช้าง” นานวันชื่อเดิมว่า เกาะฆรบุรี ก็ค่อย ๆ เลื่อนไป    เกาะนี้เป็นที่รู้จักอย่างกว้างขวาง ด้วยมีงานประติมากรรมอันอลังการประดับอยู่ในถ้ำถึง 7 ถ้ำ โดยเฉพาะถ้ำประธาน มีภาพแกะสลักหินเล่าเรื่องพระอิศวร หรือพระศิวะมหาเทพ 8 ภาพใหญ่ อยู่รายรอบแท่นประทับองค์ศิวลึงค์ - รูปเคารพแทนองค์พระศิวะ จนกล่าวได้ว่า นี่คือสถานที่ซึ่งถูกเนรมิตให้เป็นทิพย์วิมานของพระศิวะมหาเทพบนโลกมนุษย์ ตามแรงศรัทธาของกษัตริย์ผู้ทรงเลื่อมใสในศาสนาฮินดู เมื่อราว 1,300 ปีก่อน ซึ่งตรงกับสมัยราชวงศ์ไตรกุฏกะ ผู้ครอบครองชุมทางการค้าแห่งที่ราบสูงเดคคาน ตรงรอยต่อระหว่างอินเดียเหนือกับอินเดียใต้ 
12.00 น.
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
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13.00 น.
นำเที่ยวชม“เมืองมุมไบ”หรือชื่อเดิมอันเป็นที่รู้จักกัน คือ “เมืองบอมเบย์” ซึ่งเป็นเมืองท่าและเมืองทางการค้าที่สำคัญของประเทศอินเดีย ชมตึกอาคารบ้านเรือนที่เป็นสถาปัตยกรรมแบบโกธิคที่เคยรุ่งเรืองถึงขีดสุดเมื่อครั้ง เป็นเมืองอาณานิคมของสหราชอาณาจักรตั้งแต่ปี ค.ศ. 1877 จนได้รับเอกราชเมื่อปี ค.ศ. 1947 และสถาปนาประเทศเป็นสาธารณรัฐอินเดีย เมื่อปี ค.ศ. 1950 เมืองมุมไบเป็นเมืองที่ตั้งอยู่ริมฝั่งทะเลอาหรับ มีหาดทรายสีขาวที่ทอดยาวเหยียดของอ่าวราวกับสร้อยพระศอราชินี และเป็นเมืองที่ผลิตภาพยนตร์มากที่สุดในโลกอีกด้วย จนได้รับฉายาว่าเป็นเมือง Bollywood แห่งอินเดีย  ชม “วัดสิทธิวินายัก” (Siddhivinayak Temple) ซึ่งเป็นวัดที่เก่าแก่ในศาสนาฮินดูสร้างขึ้นตั้งแต่ปี 1801ภายในเป็นที่ประดิษฐานองค์“พระพิฆเนศ”เทพเจ้าแห่งความสำเร็จซึ่งตั้งอยู่ในองค์มณฑปศักดิ์สิทธิ์ ที่ท่านจะสามารถสัมผัสได้ถึงพลังศรัทธาทันทีที่ท่านก้าวเข้าสู่  ภายในวัดที่คลาคล่ำ ไปด้วยฝูงชนที่มาเคารพสักการะหลังจากที่ท่านได้สักการะองค์ท่านแล้วจะมีพิธีกรรมที่ประหลาดอีกอย่างที่จำเป็นต้องทำ คือให้ท่านได้กระซิบคำอธิษฐานต่อรูปปั้นหนู 2 ตน ที่ถือเป็นพระสหายขององค์ท่านด้วย  จากนั้นให้ท่านได้บูชาเครื่องรางรูปบูชาองค์ท่านตามอัธยาศัย   นำท่านเดินทางสู่สนามบิน
15.00 น.
ออกเดินทางสู่ ออรังกาบัด โดยเที่ยวบินที่ AI442
15.55 น.   
เดินทางถึง ออรังกาบัด เป็นเมืองที่สำคัญอีกเมืองหนึ่งในรัฐมหาราษฏร์ เป็นเมืองที่เป็นศูนย์กลางของการผลิตผ้าไหม ผ้าผืนต่างๆซึ่งส่งออกไปขายยังประเทศกรีซ โรม และอียิปต์ ตั้งแต่สมัยโบราณมาแล้ว  ออรังกาบัดเป็นเมืองที่มีอนุสรณ์สถานทางประวัติศาสตร์ต่างๆ มากมาย เช่นถ้ำอชันต้า (Ajanta) และเอลโลร่า (Ellora) 

ค่ำ
       รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
นำเข้าที่พักโรงแรม RAMA INTERNATIONAL หรือเทียบเท่า 
วันจันทร์ที่ 8 ธันวาคม 57

ออรังกาบัด – ถ้ำเอลโลร่า - ป้อมเดาลาตาบัด – ออรังกาบัด
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม  
09.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ ถ้ำเอลโลร่า (ระยะทาง 30 กม.จากออรังกาบัด) ท่านจะได้สัมผัสความใหญ่โตมหึมาของ ศาสนสถานหินเอลโลร่าอันงดงามและขึ้นทะเบียนเป็นมรดกโลกในปีค.ศ.1983
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นำท่านชมถ้ำเอลโลร่า ที่สร้างขึ้นประมาณพุทธศตวรรษที่ 9-12 ในขณะที่การสร้างถ้ำอชันตากำลังจะสิ้นสุดลงจึงเป็นเหมือนรอยต่อแห่งประวัติศาสตร์ เอลโลร่าประกอบด้วย 34 ถ้ำ แบ่งเป็นสามตอน สามศาสนา คือศาสนาพุทธมี 12 ถ้ำตั้งแต่ถ้ำที่ 1-12, ศาสนาฮินดูมี 17 ถ้ำคือถ้ำที่ 13-29, และศาสนาเชนมี 5 ถ้ำคือถ้ำที่    30-34 เริ่มสร้างจากด้านใต้ซึ่งเป็นถ้ำของพระพุทธศาสนาทอดยาวตามภูเขาไปทางทิศเหนือและสิ้นสุดลงด้วยถ้ำของศาสนาเชนตามระยะทางประมาณสองกิโลเมตร นัยว่าไม่ได้สร้างพร้อมกัน โดยศาสนาพุทธเริ่มต้นสร้างก่อน พอพระพุทธศาสนาเริ่มเสื่อม ศาสนาฮินดูกำลังรุ่งเรืองจึงสร้างต่อ และตามมาด้วยศาสนาเชน นำท่านชมความงดงามของหมู่ถ้ำต่างๆ จากนั้นชมเทวสถานไกรลาสในศาสนาฮินดู ซึ่งแกะสลักภูเขาทั้งลูกให้เป็นปราสาทหินศิลปะอินเดียใต้ สลักลวดลายเป็นรูปเทพเจ้าต่างๆ อย่างงดงามเหนือจิตนาการ  

12.00 น.
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
13.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ “ป้อมเดาลาตาบัด” ป้อมปราการโบราณรอบภูเขาดัลคีรี ซึ่งเคยเป็นเมืองหลวงของราชวงศ์ยารวะและถูกกษัตริย์ อลาอุดดินคัลจิ ชาวมุสลิมยึดได้ในปีพ.ศ.1839 กลายเป็นเมืองหลวงอินเดียภายใต้การปกครองของกษัตริย์มุสลิมอยู่พักหนึ่งก่อนถูกทิ้งร้างย้ายไปสร้างเมืองออรังกาบัด ชมซากมัสยิดที่ยังเหลือซากเสาจำนวน 106 ต้น ชมป้อมปราการ พระราชวังบนเสาอายุกว่า 700 ปี  จากนั้นนำท่านชมเมืองออรังกาบัด แล้วอิสระให้ท่านช้อปปิ้งตามอัธยาศัย  
18.00 น. 
นำเข้าที่พักโรงแรม RAMA INTERNATIONAL หรือเทียบเท่า 
19.00 น
รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
วันอังคารที่ 9 ธันวาคม 57

ออรังกาบัด – ถ้ำอชันตา – ออรังกาบัด– มุมไบ
07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
08.00 น.   นำท่านเดินทางสู่  ถ้ำอชันตา (ระยะทางประมาณ 106 กิโลเมตร ใช้เวลาเดินทางประมาณ 3 ชั่วโมง) ซึ่งได้รับการทะเบียนเป็นมรกดโลกในปีค.ศ.1983 ถ้ำถูกปิดซ่อนไว้ จึงรอดพ้นจากการทำลายล้างจากกองทัพผู้รุกรานมาได้ 
12.00 น.
รับประทานอาหารกลางวัน ณ  ภัตตาคารภายในบริเวณถ้ำ   
13.00 น.
นำท่านชมหมู่ ถ้ำอชันตา ได้ชื่อว่าเป็นวัดถ้ำในพุทธศาสนาที่งดงามและเก่าแก่ที่สุดในโลก ตั้งอยู่ท่ามกลางเทือกเขาสลับซับซ้อน โดยวิธีการสร้างนั้นเป็นขุดเจาะเข้าไปในหินบะซอลต์ (แกรนิตแข็ง) โดยขุดจากหินก้อนเดียวจนเป็นวิหารขนาดใหญ่โดยใช้สิ่วและค้อนเท่านั้น ระยะเวลาการเจาะทั้งหมด 800 ปี เริ่มเจาะตั้งแต่สมัยพุทธศตวรรษที่ 3 จนกลายเป็นถ้ำมากกว่า 30 ถ้ำ เรียงตัวต่อเนื่องกันยาวหลายร้อยเมตรบนเชิงเขาสูงวง
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โค้งรูปพระจันทร์เสี้ยว ภายในมีวิหารขนาดใหญ่ภายในเต็มไปด้วยงานแกะสลักหินเป็นเจดีย์ เป็นพระพุทธรูป เป็นเรื่องราวต่างๆ ในพุทธประวัติและชาดกเต็มไปหมด โดยไม่ผุพังตามกาลเวลาแม้แต่น้อย โดยสถานที่แห่งนี้สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่อยู่ของสงฆ์เพื่ออยู่อย่างสันโดษ แต่แล้วสถานที่แห่งหนึ่งก็เริ่มหมดความสำคัญลง   เมื่อพระพุทธศาสนาเสื่อม ขาดการดูแล และถูกทิ้งร้างไปในที่สุด และได้เลือนหายไปจากความทรงจำของชาวอินเดีย จนมาถูกค้นพบโดยกองทหารอังกฤษ นำโดยร้อยเอกจอห์น สมิธ เมื่อปีค.ศ.1819  นำท่านชมถ้ำที่มีความสวยงามและเลื่องชื่อในด้านจิตรกรรมฝาผนังและรูปปั้น ก็คือ ถ้ำที่ 1 ซึ่งภายในมี ภาพวาดพระโพธิสัตว์อวโลกิเตศวร และพระปัทมปาณีถือดอกบัว เอียงพระเศียรแสดงสีหน้าอ่อนโยนและเมตตา ในขณะที่ถ้ำที่ 2 มีความงดงามไม่แพ้กัน ต่างกันเพียงจิตรกรรมฝาผนังของถ้ำนี้เป็นเรื่องการประสูติของพระพุทธองค์และพระสุบินของพระนางสิริมหามายา เป็นต้น 

14.00 น.
นำท่านเดินทางกลับเข้าสู่ตัวเมืองออรังกาบัด จากนั้นนำท่านเดินทางสู่สนามบิน 
17.20 น.
ออกเดินทางสู่มุมไบ โดยบินที่ AI441
18.10 น. 
เดินทางถึงสนามบินเมืองมุมไบ
19.00 น
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร แล้วนำท่านเดินทางสู่สนามบิน 
วันพุธที่ 10 ธันวาคม 57

มุมไบ– กรุงเทพฯ
01.35 น.
ออกเดินทางกลับ กรุงเทพฯ โดยเที่ยวบินที่  AI330
07.20 น.
เดินทางถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ 
((((((((((((((((
อัตราค่าบริการ           ผู้ใหญ่พักห้องคู่
 ราคาท่านละ 
35,900.- บาท 
                      

 พักเดี่ยวเพิ่ม
 ราคาท่านละ 
  6,000.- บาท
อัตราค่าบริการดังกล่าวรวม 
( ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ไป – กลับระหว่างประเทศ 
( ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ภายในประเทศ 
( ค่าวีซ่าประเทศอินเดีย 
( ค่าโรงแรม 3 คืน ตามรายการ (พัก 2 ท่าน / ห้อง)

( อาหารและเครื่องดื่ม ตามที่ระบุในรายการ 
( ค่าพาหนะ และค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ ตามที่ระบุในรายการ 
( ค่าน้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 20 กิโลกรัม 
( หัวหน้าทัวร์จากกรุงเทพฯ คอยอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง 
( ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่นคอยดูแลตลอดการเดินทาง 
( ค่าทิปไกด์ท้องถิ่นและคนขับรถตามธรรมเนียมสากลปฏิบัติ 
( ค่าประกันอุบัติเหตุในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท แต่ทั้งนี้ย่อมอยู่ในข้อจำกัดที่มีการตกลงไว้กับบริษัทประกัน 
อัตราค่าบริการดังกล่าวไม่รวม 
*ค่าทำหนังสือเดินทาง และค่าทำเอกสารของคนต่างด้าวทุกประเภท 
*ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่นอกเหนือจากรายการระบุ อาทิเช่น เครื่องดื่ม-อาหาร ที่มีการสั่งเพิ่ม, ค่าโทรศัพท์, ค่าซักรีด เป็นต้น 
*ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %, ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % (กรณีต้องการใบกำกับภาษี) และค่าภาษีเดินทาง (ถ้ามีการเรียกเก็บ) 

การสำรองที่นั่ง
· กรอกรายละเอียดในใบสำรองที่นั่ง และส่งอีเมล์หรือแฟกซ์กลับมายังบริษัท 
· แนบสำเนาหนังสือเดินทางมาพร้อมกับใบสำรองที่นั่ง
การชำระเงิน
· มัดจำ ท่านละ 10,000 บาท เมื่อมีการยืนยันการเดินทางของกรุ๊ป
· ชำระยอดเต็มก่อนการเดินทาง อย่างน้อย 15 วันทำการ
การเปลี่ยนแปลงและการยกเลิก
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30วัน-คืนค่าใช้จ่ายทั้งหมด หรือหักค่าใช้จ่ายในกรณีที่ที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบิน หรือกรุ๊ปที่มีการการันตีค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15-30 วัน ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนค่ามัดจำทัวร์ในทุกกรณี
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7-14 วัน คิดค่าใช้จ่าย 80 % ของราคาทัวร์ในทุกกรณี
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 1-6 วัน ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงินค่าทัวร์ทั้งหมดในทุกกรณี
 ข้อกำหนดและเงื่อนไขอื่นๆ
· เด็ก หมายถึง เด็กที่มีอายุระหว่าง 2-11 ขวบ
· กรุ๊ปยืนยันการเดินทางตามราคาที่ระบุ เมื่อมีผู้เดินทางครบ 15 ท่าน ขึ้นไป
· อัตราค่าบริการคิดคำนวณจากอัตราแลกเปลี่ยน และราคาตั๋วเครื่องบินในปัจจุบัน บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนราคาค่าบริการในกรณีที่มีการขึ้นราคาค่าตั๋วเครื่องบิน ธรรมเนียมเชื้อเพลิง ค่าประกันวินาศภัย ภาษีสนามบิน หรือมีการประกาศลดค่าเงินบาท หรืออัตราแลกเปลี่ยนได้ปรับขึ้นในช่วงใกล้วันเดินทาง
· หากท่านถูกปฏิเสธการออกวีซ่าของประเทศนั้นๆ ด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของบริษัท ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าวีซ่า 
· หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้นๆ ปฏิเสธการเข้าเมือง ออกเมือง ด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของบริษัท ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินทั้งหมดหรือบางส่วน
· หากท่านถูกปฏิเสธการเข้าเมือง ออกเมือง ไม่ว่าประเทศใดจนทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ คณะทัวร์ท่านอื่นๆ รวมถึงไกด์ไม่สามารถรอท่านได้ จำเป็นต้องออกเดินทางตามโปรแกรมที่วางไว้ แต่ทางตัวแทนบริษัทจะทำหน้าที่ประสานงานช่วยเหลือท่านเป็นระยะ
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบในกรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยงดออกเอกสารเข้าเมืองให้กับชาวต่างชาติ หรือ คนต่างด้าวที่พำนักอยู่ในประเทศไทย
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายใดๆ ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกหรือล่าช้าของสายการบิน อุบัติเหตุ ภัยธรรมชาติ การนัดหยุดงาน การจลาจล หรือสิ่งของสูญหายตามสถานที่ต่างๆ ที่เกิดเหนืออำนาจควบคุมของบริษัท และบริษัทฯ ไม่สามารถคืนเงินในกรณีดังกล่าวได้ 
· ในระหว่างท่องเที่ยวนี้หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ไม่ว่าจะบางส่วนหรือทั้งหมด ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอคืนค่าบริการได้
· หากท่านไม่เดินทางกลับพร้อมคณะทัวร์ ตั๋วเครื่องบินขากลับซึ่งยังไม่ได้ใช้ ไม่สามารถนำมาขอคืนเงินได้
· ค่าบริการที่ท่านชำระกับทางบริษัท เป็นการชำระแบบเหมาขาด และทางบริษัทได้ชำระให้กับบริษัทตัวแทนแต่ละแห่งแบบเหมาขาดเช่นกัน ดังนั้นหากท่านมีเหตุอันใดที่ทำให้ท่านไม่ได้ท่องเที่ยวพร้อมคณะตามรายการที่ระบุไว้ ท่านจะขอคืนเงินไม่ได้
· ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิก หรือเปลี่ยนกำหนดการเดินทาง หากมีผู้ร่วมเดินทางในคณะทัวร์ไม่ครบตามที่กำหนดไว้ บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายการทัวร์ตามความเหมาะสม และสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทจะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงประโยชน์สูงสุดของลูกค้าส่วนมากเป็นสำคัญ
     ((((((((((((((((
ราคานี้รวม
1.
ค่าที่พักตามที่ระบุ ระดับมาตรฐานทัวร์ 
2.
ค่าน้ำดื่ม ระหว่างเดินทางในรถกับสถานที่ท่องเที่ยว 1 ขวด ต่อวัน
3.
ค่าอาหารทุกมื้อตามรายการ
4.
ค่าธรรมเนียมต่างๆ ในการเข้าชมตามรายการ
5.
ค่าแสตมป์ผ่านด่านตรวจคนเข้าเมือง
6.
ค่าธรรมเนียมผ่านแดนด่านต่างๆ
7.
ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่น พูดไทย
8.
ค่าประกันฯการเดินทางในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท
9.
ค่าเข้าชมสถานที่ต่าง ๆ ตามรายการ
10.                    ค่าวีซ่า 
ราคาไม่รวม
1.
ค่าทิป ไกด์ และคนขับรถ 
2.
ค่าใช้จ่ายใน มินิบาร์ ให้ห้องพัก อะไรที่ทานฟรีได้กรุณาสอบถามมัคคุเทศก์ที่ดูแลท่าน
3.
ค่าใช้จ่าย นอกเหนือรายการทัวร์ที่เรากำหนดไปให้ 
4.
ค่าภาษี ต่าง ๆ ไม่ว่ามูลค่าเพิ่ม 7 % หรือ หัก ณ ที่จ่าย 3 %
5.
ค่าซักรีด 
สิ่งที่ต้องเตรียม  

1.
รูปถ่ายสีขนาด 1-2 นิ้ว จำนวน  2 ใบ สำหรับคนต่างประเทศ
( พาสปอร์ต คนไทย ไม่ต้องใช้ รูปถ่าย ไปทำวีซ่า  )
2.
พาสปอร์ตตัวจริง ที่มีอายุใช้งานได้ไม่ต่ำกว่า 6 เดือน 
การชำระเงิน : 
มัดจำล่วงหน้า ท่านละ 10,000 บาท
ส่วนที่เหลือ ชำระให้หมดก่อน 15 วัน ของวันออกเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในบัญชีกระแสรายวัน ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน    เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง   เลขที่บัญชี 089-1069251
หรือ โอนมาที่ ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง  ในบัญชีออมทรัพย์ ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขาตลาดถนอมมิตร วัชรพล   เลขที่บัญชี 479-1-08508-1
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่  183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3
ธนาคาร กสิกรไทย สาขาซอย วัชรพล  บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 796-2-09343-9
พิเศษ จากเรา
01.
รายการทัวร์ทั่วไป city tour  ของเราจัดคงตามรูปแบบของทัวร์ทั่วไป 
       แต่เราได้มีการเพิ่มรายละเอียดปลีกย่อยเข้าไปอีกมากมายให้สังเกตในรายละเอียดได้เลย
02.
ถ่ายภาพมากกว่า 1,000 ภาพ จัดทำเป็น ซีดี แจกทุกท่าน ( กรณีกรุ๊ปใหญ่เท่านั้น)
03.
เที่ยวมากกว่าลึกกว่า  สัมผัสถึงท้องถิ่นมากกว่า
04.
มีไกด์ พูดไทย ได้ มาบริการให้
05.
อาหาร ครบ ทุกมื้อ ตามโปรแกรม
06.
ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
07.
เราประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้ คนละ 1,000,000 บาท
08.
เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
09.
แจก พัด ให้ คนละ 1 เล่ม

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588

Website : www.programtour.com


Email : jenchai624@hotmail.com


Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 


Chat : Skype : jenchai624

Chat : Line : ID : 0899246304

Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 

Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866 (รามอินทรา )

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,


Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612


