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กำหนดเดินทาง  25ธ.ค.-02 ม.ค.2556, 16-24 ก.พ 56
 วันแรกของการเดินทาง  
กรุงเทพฯ-นิวเดลีฮ์-โชธปุร์-ชัยซัลเมอร์
07.00 น.
คณะพร้อมกันที่ ท่าอากาศยาน สุวรรณภุมิ
09.00 น.
ออกเดินทางจากกรุงเทพฯ โดยสายการบินเจทแอร์เวย์ เที่ยวบินที่ 9W63 
11.40 น. 
ถึงสนามบินเมืองเดลี ประเทศอินเดีย เปลี่ยนเป็นอาคารบินภายในประเทศ
13.55 น.
เหิรฟ้าสู่เมืองโชธปุร์  เที่ยวบินที่ 9W721
14.55 น.
เดินทางถึงโชธปุร์(Jodhpur) นำท่านเดินทางสู่เมืองชัยซัลเมอร์ (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 6 ชั่วโมง) ชัยซัลเมอร์ Jaisalmer หรือ เมืองทอง Golden City ตั้งอยู่สันของเนินหินทรายสีเหลืองทองอร่าม ซึ่งครั้งหนึ่งเคยอาณาจักรอาณาจักรกลางทะเลทรายธาร์ Thar Desert ซึ่งมีประวัติอันยาวนาน จากชุมทางคาวานอูฐขนสินค้าจากตอนเหนือของอินเดียสู่เอเซียกลางสู่การเป็นเมืองใหญ่ โดยมีป้อมตั้งอยู่บนยอดเนินเขาที่ภายในป้อมมีพระราชวังและห้อมล้อมด้วยวัดเชน บ้านเรือนและวัดถูกรังสรรค์ด้วยงานแกะสลักชั้นเยี่ยม งดงามไร้ที่ติ (รับประทานอาหารกล่องบนรถ)
21.00 น.
เดินทางถึงสู่ที่พัก Hotel Desert Tulip  หรือเทียบเท่า พักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สองของการเดินทาง  
ชัยซัลเมอร์
เช้า. 
หลังรับประทานอาหารเช้า ชมทะเลสาบประจำเมืองซึ่งมีอาคารงดงามริมทะเลสาบ แล้วจึงเข้าชม คฤหาสน์ปัทวอนหรือปัทวอน กี ฮาเวลี Patwon Ki Haveli คฤหาสน์ที่ใหญ่ที่สุดในเมืองชัยซัลเมอร์ สร้างโดยกุมาน จันท์ ปัทวาGuman Chand Patwa ซึ่งเป็นพ่อค้าค้าทองคำ เงิน และผ้าไหมยกดอกเงินหรือทองที่มีชื่อเสียงและบุตรอีก 5 คน คฤหาสน์สร้างเป็นอาคาร 5 ชั้น ที่ได้รับการรังสรรค์อย่างสวยงามจากช่างฝีมือชั้นเยี่ยม จนทำให้รู้สึกเหมือนต้องมนต์สะกด โดยเฉพาะอย่างยิ่งเสาของโถงอาคาร ระเบียงที่กว้างใหญ่ เพดานที่แกะสลักอย่างสวยงามหรูหราและผนังตกแต่งอวดความมั่งมีของเจ้าของอย่างสุดพรรณนา ภาพเขียนปูนเปียกหลากสีที่อยู่บนผนังของคฤหาสน์บรรยายฉากกิจวัตรในแต่ละวัน ฉากของหมู่บ้านและฉากอื่น ๆ ตามแนวคิดของศิลปินที่รังสรรค์ภาพเขียน
จากนั้น
นำท่านชมคฤหาสน์ซาลิม ซิงห์หรือซาลิม ซิงห์ กี ฮาเวลี Salim Singh Ki Haveli 
เที่ยง
นำรับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
จากนั้น
นำชมความงดงามของพระราชวังใจซัลเมอร์ (Fort of Jaisalmer) ภายในป้อมและวัดเชนภายในป้อม นำท่านสัมผัสความหฤหรรษ์กลางทะเลทรายธาร์ Thar desert กับกิจกรรมตะลุยท้องทะเลทราย Sam Dune Safari ด้วยคาราวานอูฐเดินลัดเลาะไปตามไหล่เนินทราย ชมความงดงามของทะเลทรายสีทองที่ระยิบระยับด้วยหินทรายที่ต้องแสงอาทิตย์ และความกว้างใหญ่ของท้องทุ่งที่อ้างว้าง ทำให้สัมผัสถึงสภาพการเดินทางรอนแรมข้ามทะเลทรายของเหล่าคาราวานสินค้า ว่าต้องใช้ความอุตสาหะมากเพียงใด และชมพระอาทิตย์ลับขอบฟ้าเหนือท้องทะเลทรายที่ต้องฝ่าไอความร้อน ซึ่งเป็นภาพที่งดงามยิ่ง
เย็น
รับประทานอาหารค่ำแบบกาลาดินเนอร์ ให้ท่านได้สำราญกลางท้องทุ่งทะเลทราย ชมการร่ายรำของเหล่ายิปซีที่คอยขับกล่อมเพลงพื้นเมืองอย่างสนุกสนาน 
ค่ำ
เดินทางเข้าสู่ที่พัก Hotel Desert Tulip  พักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สามของการเดินทาง  
ชัยซัลเมอร์-โชธปูร์
เช้า
รับประทานอาหารเช้า แล้วจึงนำท่านเดินทางไปยังเมืองโชธปูร์ ซึ่งห่างไปทางทิศตะวันออกประมาณ 300 กม.หรือประมาณ 6-7 ชั่วโมง โชธปูร์ Jodhpur หรือเมืองแห่งพระอาทิตย์ Sun City เพราะมีแสงแดดส่องตลอดทั้งปี หรืออีกสมญานาม เมืองสีฟ้า Blue City เนื่องจากมีบ้านเรือนที่ทาด้วยสีฟ้าสดใสรอบโดยรอบป้อมเมห์รันการ์ห Mehrangarh Fort โชธปูร์เป็นเมืองใหญ่เป็นอันดับสองของรัฐราชัสถาน รองจากเมืองชัยปูร์ ที่นี่เป็นหนึ่งในเมืองท่องเที่ยงที่สำคัญของอินเดีย ที่เต็มไปด้วยพระราชวัง ป้อมปราการ และเทวาลัยหรือวัดมากมาย
ถึง
โชธปูร์ นำท่านเข้าสู่ที่พัก โรงแรม 4 ดาวหรือเทียบเท่า
จากนั้น
รับประทานอาหารค่ำ Hotel Park Plaza  หรือเทียบเท่า  และพักผ่อนตามอัธยาศัย 

 
วันที่สี่ของการเดินทาง  
โชธปูร์-นครสีฟ้า
เช้า. 
หลังรับประทานอาหารเช้า นำทางเดินทางเข้าชม ป้อมเมห์ราการ์ห หรือโชธปูร์ กา กิล่า Jodhpur ka kila ตั้งอยู่ในใจกลางเมืองเก่าของโชธปูร์ เหนือเนินเขา 125 เมตร ซึ่งเป็นป้อมปราการที่ใหญ่ที่สุดในอินเดีย สร้างขึ้นในปีค.ศ.1459 โดยราโอ โชธา Rao Jodha ผู้ก่อตั้งเมืองนี้ สิ่งต่างๆ ที่ป้อมปราการแห่งยังหลงเหลือไว้ให้เราได้ชื่นชมความยิ่งใหญ่และงดงามวิจิตรมาก จะอยู่ในยุคของชัสวาน ซิงห์ Jaswan Singh ซึ่งเป็นผู้ปกครองเชื้อสายราชบุตร Rajput ในราชตระกูลราธอร์ Rathore ที่เคยมีอำนาจเหนือดินแดนปากีสถานและอินเดียแถบรัฐราชัสถานและปัญจาบ พิพิธภัณฑ์ป้อมแห่งนี้มีของเก่าเก็บสะสมมากมาย เช่น เกี้ยวหาม ราชอาสน์ทรงช้าง แปลหลวง เครื่องประดับชิ้นเล็กชิ้นน้อย เครื่องดนตรี อาภรณ์และเฟอร์นิเจอร์ เป็นต้น บนกำแพงป้อมนอกจากจะเป็นที่วางปืนใหญ่แล้วที่นี่ยังให้บรรยากาศที่สดชื่นของสายลมจากทะเลทรายอีกด้วย ณ จุดนี้ให้ท่านชมวิว นครสีฟ้าจากบนยอดป้อมเมห์รานกราห์  
จากนั้น
นำท่านเข้าชม ชัสวาน ธาดา The Jaswant Thada ซึ่งอนุสรณ์สถานที่สำคัญของเมืองโชธปูร์ สร้างในปีค.ศ.1899 เพื่อน้อมรำลึกถึงชัสวาน ซิงห์ ที่ 2 ด้วยแผ่นหินอ่อนสีขาวที่แกะสลักอย่างสวยงาม โดยแผ่นหินอ่อนที่นำมาแกะสลักมีความบางและเรียบมาก ซึ่งจะสะท้อนแสงอุ่น ๆ ออกมาเมื่อแสงอาทิตย์มากระทบที่ผิวหน้า
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
จากนั้น
นำท่านชมภายนอก พระราชวังอุมาอิด ภาวัน Umaid Bhawan Palace ได้ชื่อว่าเป็นหนึ่งในที่พักอาศัยส่วนตัวที่ใหญ่ที่สุดในโลก ปัจจุบันอยู่ในเครือโรงแรมตาจ Taj Hotel 

ชื่อพระราชวังนี้ได้มาจาก มหาราชา อุมาอิด ซิงห์ Maharaja Umaid Singh พระอัยกาของทายาทราชตระกูลปัจจุบันของพระราชวังนี้ เดิมระหว่างการก่อสร้างมีการเรียกว่าพระราชวังแห่งนี้ว่า พระราชวังจิตตาร์ Chittar Palace เนื่องจากตั้งอยู่บนเนินเขาจิตตาร์ ซึ่งเป็นจุดที่สูงที่สุดของเมืองโชธปูร์ ภายในพระราชวังมี 347 ห้องและแต่ก่อนเคยใช้เป็นที่ประทับของราชตระกูลโชธปูร์
จากนั้น
นำท่านเข้าชมสวนมานดอร์ Mandore Garden ที่ตั้งอยู่ห่างไปทางเหนือของโชธปูร์ประมาณ 9 กม.ภายในสวนมีเดวาล Dewals หรืออนุสรณ์สถาน Cenotaph ของผู้ปกครองเมือง ที่มีลักษณะเฉพาะของรัฐราชัสถาน ซึ่งแตกต่างจากการสร้างเป็นฉัตรีที่ปรากฏอยู่ทั่วไปในอินเดีย โดยเดวาลของมหาราชา อชิต ซิงห์ Maharaja Ajit Singhก่อสร้างตามแบบเทวาลัยของฮินดู เป็นอาคารสูง 4 ชั้น ต้นเสาแกะสลักอย่างวิจิตร ยอดแหลมที่สวยงามสะโอดสะอง ขณะที่เดวาลของมหารานีก่อสร้างอยู่บนเนินเขา
จากนั้น
รับประทานอาหารค่ำ Hotel Park Plaza  และพักผ่อนตามอัธยาศัย หรือเทียบเท่า
วันที่ห้าของการเดินทาง  
โชธปูร์-Mt.Abu
เช้า. 
หลังรับประทานอาหารเช้า นำทางเดินทางไปยังเมืองอุทัยปูร์ ซึ่งห่างไปทางทิศใต้ประมาณ 266 กม.หรือประมาณ 8 ชั่วโมง 
เที่ยง
รับประทานอาหารระหว่างทาง
บ่าย
แวะชมวัดเชนในบริเวณของเม้าท์อาบูซึ่งมีการตกแต่งประดับประดาอย่างวิจิตรงดงาม
จากนั้น
เดินทางมุ่งสู่ Mount Abu เพื่อชมทัศนีย์ภาพอันงดงามของอุทยานเม้าท์อาบู (เดินทางต่ออีกประมาณ 3 ชั่วโมง)
เย็น
เดินทางถึงแล้วนำท่านเข้าสู่ที่พักที่อุทยานเม้าท์อาบูแห่งนี้ ที่นี่มีบรรยากาศสดชื่นเย็นสบายและมีวิวทิวทัศน์ของตัวเมืองที่สวยงามมาก รับประทานอาหารเย็น   พักผ่อนตามอัธยาศัย Hotel ChaCha Inn หรือเทียบเท่า
วันที่หกของการเดินทาง  
Mt.Abu-อุทัยปุร์
เช้า
รับประทานอาหารเช้า แล้วจึงนำท่านเดินทางต่อไปยังเมืองอุทัยปูร์  ประมาณ 4 ชั่วโมง

อุทัยปูร์ Udaipur หรือเมืองแห่งทะเลสาบ City of Lake เคยเป็นเมืองหลวงของอาณาจักรเมวาร์ Mewar ของราชวงศ์ราชบุตร ก่อตั้งโดยมหาราณะ อุทัย ซิงห์ ที่ 2 เป็นเมืองหลวงสุดท้ายของอาณาจักรเมวาร์ ซึ่งมีเรื่องเล่าว่าขณะที่มหาปุราณะ อุทัย ซิงห์ ที่ 2 ได้พบกับฤษีขณะที่ออกล่าสัตว์ที่ตีนเขาของแนวเขาอราวัลลี Aravalli range ได้ฤษีอวยพรแก่พระองค์และบอกให้สร้างพระราชวังบนเนินเขานี้ ซึ่งจะช่วยป้องกันเมืองได้ดี ซึ่งพระองค์ก็ตอบรับและสร้างพระราชวังบนเนินเขานี้ ต่อมาเมื่อจักรพรรดิอักบาร์แห่งราชวงศ์โมกุลได้เคลื่อนทัพมาตีป้อมจิตตาร์ Chittar Fort ซึ่งพระเจ้าอุทัย ซิงห์ก็ได้ย้ายเมืองหลวงมาอยู่พระราชวังแห่งนี้ และได้กลายเมืองอุทัยปูร์ไปในที่สุด 
แวะเมืองรานัคปูร์ Ranakpur เพื่อชมวัดเชน Jain Temple ที่สร้างถวายแด่องค์อตินาถ Adinatha ติรถังกรองค์แรก วัดก่อสร้างด้วยหินอ่อนสีอ่อน ๆ จุดเด่นของวัดแห่งนี้คือมีโดม ยอดแหลม หอคอย ดูโดดเด่น สง่างาม ผนังโดยรอบของวัดมีภาพแกะสลักที่งดงามวิจิตร ขณะที่ภายในวัดเต็มได้ด้วยเสาหินอ่อนที่ตั้งตระหง่านค้ำโครงสร้างของวัดไว้ทั้งหมด 1444 ต้น แต่ละต้นมีลวดลายที่แตกต่างกัน ซึ่งรวมถึงภาพใบหน้าของติรถังกรด้วย ซึ่งมีงานชิ้นหนึ่งที่แกะสลักจากหินอ่อนทั้งก้อนเป็นรูปงู 108 หัวและมีหางมากมายและไม่สามารถหาปลายหางของงูนั้นได้
เที่ยง
รับประทานอาหารระหว่างทาง
บ่าย
เดินทางถึงเมืองอุทัยปูร์ นำท่านชมเทวาลัยจักรดิษมณเฑียร หรือจักดิส มันเดอร์ Jagdish Mandir หรือเป็นเทวาลัยฮินดูอายุเก่าแก่ตั้งแต่สมัยศตวรรษที่ 17 รูปแบบการก่อสร้างเป็นแบบฮินดูโบราณที่มียอดเจดีย์สูงถึง 79 ฟุต วัดแห่งนี้เคยเป็นสถานที่บำเพ็ญศีลและทำบุญของเจ้าชายกูร์ราม (จักรพรรดิซาร์ จาห์อาน) เมื่อทราบว่าจักรพรรดิซาร์ ฮังกีร์ พระบิดาสิ้นพระชนม์
เย็น
นำท่านเช็คอิน Hotel HillTop หรือเทียบเท่า รับประทานอาหารค่ำและพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่เจ็ดของการเดินทาง  
อุทัยปูร์
เช้า
รับประทานอาหารเช้า นำท่านชมพระราชวังแห่งเมืองอุทัยปูร์ City Palace of Udaipur เป็นพระราชวังเก่าแก่ที่ตั้งอยู่ทางทิศตะวันออกของทะเลสาบปิโจล่ะ อุทัยปูร์ ซิตี้พาเลสหรือพิพิธภัณฑ์ปราทาป นี้ได้รวมรวมเอาสรรพาวุธทางทหารของกลุ่มราชวงศ์ราชบุตรและในรูปแบบของราชวงศ์โมกุลเข้ามาเก็บรวมไว้ที่นี่ ทำให้พิพิธภัณฑ์แห่งนี้ดูน่าตื่นตาตื่นใจไปด้วยอาวุธโบราณที่งดงามน่าทึ่ง นอกจากนี้ตัวพระราชวังยังประกอบไปด้วยส่วนต่างๆที่น่าสนใจมากมาย เช่น สัมภูนิวาส Shambhu Niwas เป็นสถานที่ประทับของรัชทายาทกษัตริย์มหาราณะ หรือศิวะนิวาส Shiv Niwas เป็นที่ประทับชั่วคราวของสมเด็จพระราชินีอลิสซาเบทที่ 2 แห่งอังกฤษ และในปัจจุบันนี้ได้แปลงส่วนนี้ให้เป็นโรงแรมระดับห้าดาว  
เที่ยง
รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร

จากนั้น
นำชมเทวาลัยอันงดงามที่ Nagda 
จากนั้น
นำท่านชมวิวทะเลสาบปิโจลา Pichola Lake ที่อดีตบริเวณรอบ ๆ ทะเลสาบเคยเป็นเส้นทางขนส่งเมล็ดข้าวของชาวเบนชารีพื้นถิ่น ทะเลสาบแห่งนี้ล้อมรอบด้วยเทวาลัย พระราชวัง เนินเขากษัตริย์ และท่าอาบน้ำ ทะเลสาบในเมืองอุทัยปูร์มีมากมายแต่ สิ่งที่แตกต่างกว่าที่อื่นของทะเลสาบปิโจล่ะแห่งนี้คือ เป็นทะเลสาบที่ใหญ่ที่สุดในอุทัยปูร์ มากไปกว่านั้นเราจะได้เห็นภาพเหล่าผู้ศรัทธามากมายประกอบพิธีกรรมทางศาสนาในบริเวณเทวาลัยรายล้อมอยู่รอบทะเลสาบ
นำท่านขึ้นเรือล่องทะเลสาบ ขึ้นสู่พระราชวังกลางน้ำเที่ยวชมพระราชวังอันงดงาม  ได้เวลาสมควร นำท่านขึ้นเรือกลับเข้าสู่ฝั่ง แล้วจึงนำท่านชมพิพิธภัณฑ์พื้นบ้าน ช้อปปิ้งซื้อของในตลาดท้องถิ่น
เย็น
รับประทานอาหารเย็น ให้ท่านได้พักผ่อนตามอัธยาศัย Hotel HillTop หรือเทียบเท่า
วันที่แปดของการเดินทาง  
อุทัยปูร์-เดลีฮ์-กูตุบมินาร์-สุสานฮุมายูน
เช้าตรู่
เดินทางเข้าสู่สนามบินเมืองอุทัยปุร์ รับประทานอาหารเช้ามื้อย่อมแบบกล่อง
07.35 น.
เหิรฟ้าสู่กรุงนิวเดลี โดยเที่ยวบินที่ 9W2628 (มีอาหารบนเครื่องบิน)
09.15 น.
เดินทางถึงกรุงนิวเดลีนำท่านเดินทางเข้าสู่ตัวเมือง  ชมสุสานฮุมายูนซึ่งเป็นสุสานขนาดใหญ่ที่สร้างในรูปแบบของโมกุล สุสานแห่งนี้ได้รับยกย่องให้เป็น world Heritage ที่สร้างขึ้นในช่วงคริศตวรรษที่ 15 มีความงดงามทั้งรูปแบบอาคารและรูปแบบการจัดสวนอันเลื่องชื่อ
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน

บ่าย
นำชมปราสาทอัศดัม ซึ่งเป็นปราสาทฮุนดูที่สร้างขึ้นด้วยความวิจิตรตระการตา  

นำท่านเข้าสู่ Kingdom of Dream ชมงานจัดแสดงร้านค้าและลานแสดงวัฒนธรรมของอินเดียที่มีการจัดแต่งประดับประดาอย่างอลังการงานสร้าง

17.00 น.
รับประทานอาหารเย็น แล้วให้เวลาท่านเดินเล่นต่ออีกสักหน่อยก่อนเข้าชมโชว์ต่างๆของที่นี่
19.00-22.00 น.
ชมโชว์อันอลังการของคิงดอมออฟดรีมที่มีการจัดฉากและการแต่งกายที่เริศหรูอลังการน่าประทับใจ

หลังจากนั้นจึงนำท่านเข้าสู่ที่พัก Hotel 1589 
วันที่เก้าของการเดินทาง  
เดลี - กรุงเทพฯ
เช้า
รับประทานอาหารเช้า หลังจากนั้นนำท่านเดินทางสู่สนามบิน
12.55 น.
เหินฟ้าสู่ประเทศไทย โดยสายการบินเจทแอร์เวยส์ เที่ยวบินที่ 9W64

18.35 น.
เดินทางถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิโดยสวัสดิภาพ
(((((((((((
· หมายเหตุ ราคาและรายการดังกล่าวเป็นราคาโดยประมาณและรายการอาจมีการเปลี่ยนแปลงตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะของเงินบาทที่ไม่คงที่ / การเปลี่ยนแปลงเวลาของสายการบิน / สภาวะทางอากาศถนนหนทาง อุบัติภัย  โดยไม่ต้องแจ้งล่วงหน้าได้ซึ่งการเปลี่ยนแปลงนี้ ทางบริษัทฯจะยึดถือผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ 
· คำเตือน ( สนามบินสุวรรณภูมิ  “ไม่มีการประกาศเรียกลูกค้าขึ้นเครื่อง”  หากท่านตกเครื่องไม่สามารถเดินทางได้ ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์หรือเรียกร้องคืนค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น
· กรุณาตรงต่อเวลาตามนัดหมาย เคาน์เตอร์เช็คอินปิด ก่อนเครื่องออก 1 ชั่วโมง
อัตราค่าบริการ  บาท

	กำหนดวันเดินทาง
25 ธ.ค. – 02 ม.ค 2556,16-24 ก.พ 56
	ผู้ใหญ่ พัก 2 ท่าน
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	15-19 ท่าน
	59,900.-
	13,000.-


อัตราค่าบริการรวม :

· ตั๋วเครื่องบินไป-กลับ กรุงเทพฯ-เดลี-โชธปุร์//อุดัยปุร์-กรุงเทพฯ ชั้นประหยัดโดยสายการบินเจทแอร์เวย์
· ค่าภาษีสนามบินทุกแห่ง  และค่าประกันภัยสายการบิน / ค่าวีซ่า
· ค่าที่พักโรงแรมระดับ 4 ดาว   (พักห้องละ 2 ท่าน)

· รถยนต์ปรับอากาศขนาด 35 ที่นั่ง พร้อมคนขับนำเที่ยวตลอดโปรแกรม
· ค่าอาหารทุกมื้อตามระบุ / ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ 
· ค่าประกันภัยการเดินทาง วงเงิน 1,000,000 บาท ต่อท่าน
· ค่าธรรมเนียมวีซ่าสำหรับหนังสือเดินทางไทย
· ค่าล่องเรือที่อุฑัยปูร์, ค่าขี่อูฐที่ชัยซาลเมอร์
· ค่าทิปไกด์ท้องถิ่นและพนักงานขับรถ, พนักงานบริการ (ตลอดทริป) / วิทยากรผู้ชำนาญเส้นทางอินเดีย
อัตราค่าบริการไม่รวม :

· ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทยบริการและดูแลตลอดการเดินทาง (ทั้งนี้ขึ้นกับความพึงพอใจของท่าน)
· ค่าใช้จ่ายอื่นๆ นอกเหนือจากที่ระบุไว้ในรายการ
· ค่าธรรมเนียมน้ำมันของสายการบิน (ถ้ามี) / ค่าน้ำหนักเกินพิกัด
· ค่าทำเอกสารผู้ถือต่างด้าว / ค่าวีซ่าที่มีค่าธรรมเนียมแพงกว่าหนังสือเดินทางไทย
· กิจกรรมต่างๆตามฤดูกาล เช่น ขี่ม้า กิจกรรมเรือพายในทะเลสาบ ฯลฯ
เอกสารประกอบการขอวีซ่า
· หนังสือเดินทาง (Passport) ที่มีอายุใช้งานไม่ต่ำกว่า 6 เดือนนับจากวันเดินทาง
· รูปถ่ายสีพื้นขาว ขนาด 2x2 นิ้ว(สี่เหลี่ยมจตุรัสแบบอเมริกา) 2 ใบ  /  สำเนาบัตรประชาชน และสำเนาทะเบียนบ้าน
· ชื่อ-ที่อยู่ที่ทำงาน เป็นภาษาอังกฤษ / กรณีท่านที่สมรส ขอชื่อคู่สมรสและนามสกุลเดิม
**กรณีถูกปฏิเสธวีซ่า ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าวีซ่าและค่าดำเนินการที่เกิดขึ้นจริง**

กรุณาเทียบขนาดรูปของท่านจากช่องว่างนี้ หากไม่ตรงกันทั้งกว้างและสูงกรุณาถ่ายรูปใหม่

การจองที่นั่งและการชำระเงิน
ทางบริษัทฯ ขอเก็บเงินค่ามัดจำเป็นจำนวนเงิน 20,000.- บาท ต่อผู้โดยสารหนึ่งท่าน ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วัน มิฉะนั้นทางบริษัทฯ จะขอสงวนสิทธิ์ในการคืนค่ามัดจำทั้งหมด  พร้อมกับแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษ หรือส่งสำเนาพาสปอร์ตมาทางแฟ็กซ์หรืออีเมล

*** ในกรณีที่ท่านโอนเงินจากต่างจังหวัด อัตราดังกล่าวเป็นอัตราสุทธิ ไม่รวมค่าธรรมเนียมและค่าบริการของทางธนาคาร ***

เงื่อนไขการยกเลิก 
ยกเลิกก่อนการเดินทาง 31 วัน 
คืนค่าใช้จ่ายทั้งหมด (ยกเว้นกรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุดหรือเทศกาลที่ต้องการันตี มัดจำกับทางสายการบินหรือกรุ๊ปที่มีการการันตีค่ามัดจำที่พัก โดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้)
ยกเลิกก่อนการเดินทาง 16-30 วัน
เก็บค่าใช้จ่าย 20,000 บาท
ยกเลิกก่อนการเดินทาง 1-15 วัน
เก็บค่าบริการทั้งหมด 100 %
เงื่อนไขต่างๆ
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์การเปลี่ยนแปลงโปรแกรม ราคา และเงื่อนไขทั้งหมดโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า
· บริษัทฯ มีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้
· รายการอาจมีการเปลี่ยนแปลงตามความเหมาะสม เนื่องจากความล่าช้าของสายการบิน โรงแรมที่พักในต่างประเทศ เหตุการณ์ทางการเมือง และภัยธรรมชาติ ฯลฯ ที่อยู่นอกเหนือการควบคุมของทางบริษัทฯ หรือ ค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทางตรง หรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้า หรือ จากอุบัติเหตุต่างๆ  ทั้งนี้ บริษัทฯ จะคำนึงถึงความปลอดภัยและความสะดวกของผู้เดินทางเป็นสำคัญ
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบในกรณีที่กองตรวจคนเข้าเมือง ห้ามผู้เดินทางเข้าประเทศ เนื่องจากมีสิ่งผิดกฎหมาย หรือสิ่งของห้ามนำเข้าประเทศ เอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือ ความประพฤติส่อไปในทางเสื่อมเสีย หรือด้วยเหตุผลใด ๆ ก็ตามที่กองตรวจคนเข้าเมืองพิจารณาแล้ว ทางบริษัทฯ ไม่อาจคืนเงินให้ท่านได้ ไม่ว่าจำนวนทั้งหมด หรือ บางส่วน
· รายการนี้เป็นเพียงข้อเสนอที่ต้องได้รับการยืนยันจากบริษัทฯอีกครั้งหนึ่ง หลังจากได้สำรองที่นั่งบนเครื่อง และโรงแรมที่พักในต่างประเทศเป็นที่เรียบร้อย แต่อย่างไรก็ตามรายการนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบในกรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทย งดออกเอกสารเข้าเมืองให้กับชาวต่างชาติ หรือ คนต่างด้าวที่พำนักอยู่ในประเทศไทย
· บริษัทขอสงวนสิทธที่จะเลื่อนการเดินทางในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง 15 ท่าน
· การไม่รับประทานอาหารบางมื้อไม่เที่ยวตามรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้ เพราะการชำระค่าทัวร์เป็นไปในลักษณะเหมาจ่าย
· ค่าบริการไม่รวมภาษี 7 %  และภาษี หัก ณ ที่จ่าย 3 %
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนค่าวีซ่า, ค่ามัดจำตั๋วเครื่องบิน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ หากทางบริษัทได้ดำเนินการไปแล้ว
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 20,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 
    สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )


สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
