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ทัวร์บาหลี บุโรพุทโธ 5 วัน


· บาหลี ชมธรรมชาติ อันสวยงามสุดแสนโรแมนติก สัมผัสมนต์เสน่ห์ของวัฒนธรรมบาหลี
· ชมระบำบารอง ระบำพื้นเมืองบาหลี
· ชมภูเขาไฟ บาตูร์   และทะเลสาบเบดูกุล กลางหุบเขา 
· ชมวิหารทานาล๊อต เทวสถานเก่าแก่กลางทะเล  และ วิหารหลวงอามันตายุน แห่งราชวงศ์เม็งวี 
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มหาเจดีย์ บูโรพุทโธ แห่งย็อกยาการ์ตา 1 ใน 7 เจ็ดสิ่งมหัศจรรย์ของโลก 
5 วัน 4 คืน โดยสายการบินการูด้าอินโดนีเชีย (GA) 
กำหนดการเดินทาง


สิงหาคม – ตุลาคม 2555
วันแรก

กรุงเทพฯ - เดนปาร์ซาร์ 
12.00 น. 
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออกชั้น 4 แถว G เคาน์เตอร์สายการบิน
การูด้าอินโดนีเซีย 
14.10 น. 
ออกเดินทางสู่จาการตาร์ ประเทศอินโดนีเซีย โดยเที่ยวบินที่ GA 867 (บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
17.35 น.
เดินทางถึงสนามบินนานาชาติ จาร์การ์ตา แวะพักรอเปลี่ยนเครื่อง 
20.55 น.
ออกเดินทางสู่เกาะบาหลี โดยเที่ยวบินที่ GA 218
23.40 น. 
เดินทางถึงสนามบินNghura Rai เดนปาร์ซาร์ เมืองหลวงของเกาะบาหลี  หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง นำท่านเช็คอินเข้าที่พัก Aston INN, Bali Kuta Resort Hotel หรือเทียบเท่าพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สอง
ระบำบารอง – เซลุก – หมู่บ้านมาส – อูบุด  – ภูเขาไฟบาตูร์ 
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก (1) นำท่านชม ระบำบารอง Barong & Kris Dance นาฏศิลป์จากเทพนิยายพื้นเมืองของบาหลี แสดงให้เห็นการต่อสู้อันไม่มีที่สิ้นสุดระหว่าง”บารอง” สิงโตที่คอยช่วยเหลือมนุษย์โลกซึ่งเป็นสัญลักษณ์แห่งความดี และ “รังดา” ตัวมารซึ่ง

มากมายด้วยเวทย์มนต์มหาศาล เป็นสัญลักษณ์ของความชั่วร้าย และในที่สุดความดี สามารถเอาชนะความชั่วร้ายได้      นำชมศูนย์ผ้าบาติก ซึ่งท่านจะได้ทราบถึงกรรมวิธีการผลิตผ้าบาติก ซึ่งมีสีสันและลวดลายแบบเฉพาะบาหลีเท่านั้น เยี่ยมชมเซลุก (Celuk) ศูนย์กลางแห่งการประดิษฐ์ทอง และเงินในแบบลายเส้นแสนประณีตโดยมีการออกแบบเป็นเอกลักษณ์เพื่อมิให้มีผลงานซ้ำแบบ นำท่านเดินทางไต่ระดับความสูงของแนวภูเขาไฟสู่หมู่บ้านคินตามณีเพื่อชมทิวทัศน์และความงดงามของภูเขาไฟบาตูร์ (Mt. Batur) ภูเขาไฟซึ่งเกิดการระเบิดขึ้นเมื่อปี ค.ศ.1963 แต่ยังดับไม่สนิท มีความสูงประมาณ 1,700 เมตรจากระดับน้ำทะเล ทำให้บริเวณนี้อากาศเย็นเกือบตลอดทั้งปีชมทัศนียภาพของทะเลสาบบาตูร์ ซึ่งอยู่เบื้องล่างของภูเขาไฟ ที่งดงามดังภาพวาดของ 
กลางวัน 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (2) บริการอาหารแบบบุฟเฟ่ต์ 
บ่าย
นำท่านชมเดินทางไปวัดตีร์ตา เอ็มปูล (Tirta Empul) ที่ทัมปัคสิริงค์ ภายในวัดมีบ่อน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ซึ่งตามความเชื่อชาวฮินดูในบาหลี พระอินทร์เป็นผู้ดลบันดาลให้เกิดน้ำพุแห่งนี้ เมื่อครั้งที่พระองค์เจาะพื้นโลกเพื่อสร้างน้ำพุแห่งความอมตะ ซึ่งจะมีน้ำผุดขึ้นมาตลอดเวลา และเชื่อว่าน้ำในบ่อน้ำสามารถขจัดโรคภัยไข้เจ็บได้ จึงมีการสร้างบ่อน้ำ โดยต่อท่อเชื่อมออกมาด้านนอกเพื่อให้ชาวบาหลีมาอาบน้ำ และชำระร่างกายให้บริสุทธิ์ โดยแยกเป็นบ่อสำหรับผู้หญิง และผู้ชายออกจากกัน บริเวณใกล้เคียงกันนี้เป็นยังเป็นบ้านพักของอดีตประธานาธิบดีของอินโดนีเซีย จากนั้นให้ท่านช้อปปิ้งอย่างอิสระที่ตลาดปราบเซียน เพื่อเลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองเพื่อเป็นของฝาก ของที่ระลึก เช่น ผ้าบาติก ผ้าพันคอ โสร่งพื้นเมือง งานหนัง และงานไม้แกะสลัก    ได้เวลาสมควรนำท่านเดินทางสู่ อูบุด (Ubud) ศูนย์กลางแห่งงานศิลปะหลากหลายแขนง และสินค้าราคาประหยัดมากมาย ก่อนนำท่านไปแวะช้อปปิ้งสินค้าแบรนด์แนม เครื่องสำอาง น้ำหอม กระเป๋า และอื่นที่ Duty Free Shop
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (3) หลังอาหารนำท่านเข้าที่พัก Aston INN, Bali Kuta Resort Hotel หรือเทียบเท่าพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สาม
เม็งวี – วิหารหลวงตามันอายุน – เบดูกูล – ทะเลสาบบราตัน – ป่าลิงเคดาตัน – ทานาล็อต  
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก (4) นำท่านสู่เขตทาบานัน ชม วิหารหลวงตามันอายุน (The Royal temple of Mengwi) เป็นวัดที่ใช้ประกอบพิธีกรรมของกษัตริย์แห่งราชวงศ์เม็งวี สร้างในคริสต์ศตวรรษที่ 17 ที่มีความสวยงาม หลังคามุงด้วยหญ้าอลังตกแต่งสวยงามแบบฉบับบาหลี มีสระน้ำล้อมรอบบริเวณวัดอันงดงาม จากนั้นนำท่านสัมผัสกับอากาศหนาวเย็นตลอดทั้งปีบนยอดเขาตอนกลางของเกาะที่เบดูกุล ผ่านชมเขตทุ่งนาแบบขั้นบันได สวนผลไม้เมืองร้อน และพืชผักเมืองหนาวที่มีการเพาะปลูกอยู่บริเวณระดับที่สูง นำท่านชมความงดงามของทะเลสาบบราตัน ทะเลสาบกลางหุบเขาที่ เบดูกุล (Bedugul) ที่อยู่ในระดับความสูง 4,300  ฟุต จากระดับน้ำทะเล นำท่านชม วิหารอูลุนดานู (Ulundanu Temple) วัดที่สร้างขึ้น
เพื่อบูชาเทพดานุ เทพเจ้าแห่งสายน้ำ และเพื่อประกอบพิธีกรรมทางศาสนา โดดเด่นด้วยศาลากลา  งน้ำ หลังคามุงด้วยหญ้า ซ้อนลดหลั่นกัน 11 ชั้น  เบื้องหลังเป็นท้องน้ำและเขาสูงล้อมรอบไอหมอกหมอกกระจายอย่างไม่ขาดสาย สัมผัสได้ถึงความเย็นและความชุ่มชื้นตลอดทั้งปี ท่านจะได้เพลิดเพลินกับสวนดอกไม้จัดแบบสวนยุโรปที่งดงาม   จากนั้นนำท่านเดินทางตามเส้นทางลงเขาสามารถชมวิวมุมสูงได้ในระยะไกลสุดสายตา และชมทุ่งนาขั้นบันไดตลอดสองฝั่งถนน เดินทางสู่ป่าลิง Alas Kedaton ซึ่งเป็นที่ชุมนุมของลิง ณ ลานวิหารเทวรูป ท่ามกลางสวนป่าอันร่มรื่น
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (5)
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่จุดชมวิวของเกาะบาหลีอันงดงามอีกแห่งหนึ่งที่ วิหารทานาล็อต (Tanah Lot) สร้างโดยนักบวชฮินดูชื่อ นีรารังธา ในค.ศ.ที่ 11 ตัววิหารตั้งอยู่บนเ  นินเขาเตี้ยๆกลางทะเลและเป็น 1 ใน 6 ของ เทวสถานทางทะเลที่สร้างขึ้นเพื่ออุทิศเทพเจ้าและปีศาจแห่งท้องทะเล หลังจากนั้นนำท่านนำชมวิหารฮินดู  ยามน้ำทะเลลด สามารถเดินไปถึงวิหารได้ และที่พลาดไม่ได้สำหรับผู้รักการช้อปปิ้ง คือการเลือกซื้อของฝากของที่ระลึกราคาประหยัด แบบต่อรองราคากันได้ตามอัธยาศัย อาทิ ผ้าปัก หมวก กระเป๋า ผลิตภัณฑ์จากไม้แกะสลักฯลฯ เป็นตลาดปราบเซียนแห่งที่สองที่มีความคึกคักและมีสีสันเป็นอย่างมาก ได้เวลาสมควรนำท่านไปยังสนามบิน 
19.20 น.
ออกเดินทางสู่เมืองย็อกยาการ์ตา (YOGYAKARTA) โดยสายการบินการ์รูด้า อินโดนีเซียแอร์ไลน์เที่ยวบินที่ GA 255 
19.35
เดินทางถึงสนามบินย็อกยาการ์ตา หลังรับกระเป๋าสัมภาระแล้วนำท่านไปยังภัตตาคาร
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (6) นำท่านเช็คอินเข้าที่พัก Grand Quality Hotel  หรือเทียบเท่าพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สี่

ย็อกยาการ์ตา – ปรามบานัน – วังสุลต่าน – พระราชวังน้ำ – บูโรพุทโธ – ถนนมาลิโอโบโร่
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก (7) นำท่านชมเมืองย็อกยาการ์ตา  หรือ เรียกสั้นๆว่า ย็อกยา ในภาษาชวา ตั้งอยู่บนเกาะชวา เป็นศูนย์กลางของศิลปะและวัฒนธรรมชวา มีประชากรประมาณ 5 แสนคน นำท่านชม วัดปรามบานัน (Prambanan Temple)  ศาสนสถานของศาสนาฮฺนดูที่สำคัญและใหญ่ที่สุดในอินโดนีเซีย ประกาศเป็นมรดกโลกเมื่อปี ค.ศ.1991  สร้างขึ้นกลาง ค.ศ.ที่ 9 โดยพระเจ้าบาลิตุง มหาซัมบู เพื่อถวายแด่พระศิวะ ซึ่งประดิษฐานในวิหารองค์กลาง ส่วนวิหารทิศเหนือประดิษฐานพระพรหม ทิศใต้ประดิษฐานพระวิษณุ และรายล้อมด้วยวิหารของเทพอื่นๆ บริเวณฐานของวิหารมีภาพแกะสลักเรื่องรวมรามายณะ หรือรามเกียรติ์ จากนั้นนำท่านชมวังสุลต่าน (Kraton Yogyakarta) ซึ่งเป็นวังเก่าแก่ของสุลต่านองค์แรก สร้างขึ้นในแบบชวา ผสมผสานกับศิลปะยุโรป ปัจจุบันยังคงเก็บรักษาข้าวของเครื่องใช้ และสิ่งของล้ำค่าของสุลต่านไว้จากนั้นชมพระราชวังน้ำ (Water Palace) สถานที่พักผ่อนของสุลต่าน ภายในมีสระน้ำขนาดใหญ่เพื่อให้หญิงสาว ของสุลต่านมาพักผ่อนว่ายน้ำ โดยมีอาคารที่ประทับของสุลต่านซึ่งสามารถทอดพระเนตรลงมาได้ ท่ามกลางสวนสวย  (ส่วนสระน้ำของมเหสีและพระธิดาจะแยกออกไป)
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (8) 
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ บูโรพุทโธ หรือ บูโรบูดูร์ (Borobudur) ศาสนสถานที่สำคัญและเก่าแก่อีกแห่งหนึ่งของพุทธศาสนา นิกายมหายาน ที่มีชื่อเสียงระดับโลก และได้รับการประกาศขึ้นทะเบียนมรดกโลกปี ค.ศ.1991 บูโรพุทโธสร้างขึ้นเมื่อประมาณ ปี ค.ศ.775- ปี ค.ศ.847 (สร้างขึ้นก่อนปราสาทนครวัดของกัมพูชากว่า 300ปี) โดยกษัตริย์ชวาราชวงศ์ไศเลนทรา ซึ่งครอบครองอาณาจักรชวาตอนกลาง และนับถือศาสนาพุทธนิกายมหายาน ได้ก่อสร้างโบสถ์ วิหาร และเจดีย์ไว้มากมาย  บูโรพุทโธ เป็นสถูปที่สร้างขึ้นบนฐานปิรามิดแบบขั้นบันได สูงกว่า 42 เมตรจากชั้นล่างมีทั้งหมด 10 ชั้น แต่ละชั้นมีภาพแกะสลักนูนสูงนูนต่ำบอกเล่าคติธรรมทางพุทธศาสนา จากบริเวณชั้นที่ 7 เป็นฐานวงกลมขนาดใหญ่อีก 3 ชั้น จะพบเจดีย์ทรงระฆังแต่มีแกะฉลุลายข้าวหลามตัด ครอบองค์พระพุทธรูปไว้ข้างใน ประมาณ 72 องค์ ส่วนองค์ประธานมีความสูงประมาณ 150 ฟุต  ซึ่งลักษณะสถาปัตยกรรมของบูโรพุทโธ นี้เหมือนกับการจำลองเขาพระสุเมรุ ตามปรัชญาทางศาสนา โดยด้านล่างเป็นโลกมนุษย์ที่ยังคงเวียนว่ายตายเกิด แต่ ส่วนยอดบนสุดคือสรวงสวรรค์ หรือนิพพาน จากนั้นนำท่านไปชมถนนมาริโอโบโร่ ถนนสายวัฒนธรรมจำน่ายสินค้าหัตถกรรม เครื่องจักสาน ภาพวาด ผ้าบาติก และงานศิลปะ อิสระช้อปปิ้งตามอัธยาศัย
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (9) นำท่านเข้าที่พัก Grand Quality Hotel  หรือเทียบเท่าพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่ห้า

ย็อกบาการ์ตา – จากาตาร์  – กรุงเทพ ฯ
เช้า

รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก (10) นำท่านไปยังสนามบิน
09.40 น.
ออกเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดยเที่ยวบินที่ GA 205 แวะเปลี่ยนเครื่องที่จาการ์ตาร์
10.50 น. 
เดินทางถึงจาการ์ตาร์ พักรอเปลี่ยนเครื่อง
12.50 น.
ออกเดินทางโดยเที่ยวบินที่ GA 868 บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง
16.15น.
เดินทางกลับถึงสนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
*******************************************************
อัตราค่าบริการ
(พัก 2 ท่านต่อห้อง)                                                 

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่ 

	เด็กอายุ 2-12 ปีพักกับผู้ใหญ่
1 ท่าน
	เด็กอายุ 2 – 12 ปีพักกับผู้ใหญ่ 
2 ท่าน 
มีเตียง
	เด็กอายุ 2 -12 ปี
พักกับผู้ใหญ่ 
2 ท่าน 
ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	10– 14 , 24-28 สิงหาคม 2555
	30,900
	     30,900
	29,900
	28,900
	4,000

	13 -17 กันยายน 2555 

27 กันยายน– 1 ตุลาคม 2555
	30,900
	     30,900
	29,900
	28,900
	4,000

	11-15,19-23 ตุลาคม 2555 
	30,900
	     30,900
	29,900
	28,900
	4,000


อัตรานี้รวม
1. ค่าเครื่องบินโดยสารชั้นทัศนาจรไป-กลับสายการบินการูด้า อินโดนีเชีย
2. ค่าห้องพัก 4 คืน โรงแรมระดับมาตรฐาน 3 ดาว ห้องละ 2-3 ท่าน 
3. ค่าอาหาร 10  มื้อตามรายการ
4. รถรับ-ส่ง ระหว่างสนามบินและโรงแรม ตลอดจนนำทัศนาจรตามรายการ
5. ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ทุกแห่ง
6. ค่าประกันภัยการเดินทางวงเงิน 1,000,000 บาท/ท่าน ตามเงื่อนไขกรมธรรม์
7. ภาษีสนามบินเดนปาร์ซาร์ ,สนามบินย็อกยาการ์ตา   และจาการ์ต้า
อัตรานี้ไม่รวม  
1. ค่าระวางกระเป๋ากรณีน้ำหนักเกิน 20  กก.(ถ้ามี)  

2. ค่าเครื่องดื่มทุกชนิด ตลอดจนค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่นๆ  อาทิเช่น ค่าโทรศัพท์ทางไกล เป็นต้น
3. ค่าทิปมัคุเทศก์ท้องถิ่น และคนขับรถท่านละ 20,000 Rp ต่อวันต่อคน 
4. ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 % กรณีออกใบเสร็จในนามนิติบุคคล
เงื่อนไขการยกเลิก
1. ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนมัดจำทุกกรณี
2. ยกเลิกการเดินทางภายใน 7-14 วัน คิดค่าใช้จ่าย 80 % ของราคาทัวร์ทุกกรณี
3. ยกเลิกการเดินทางภายใน 1-6 วัน ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงินค่าทัวร์ทั้งหมดทุกกรณี
เงื่อนไขการออกเดินทาง
1. คณะเดินทางขั้นต่ำ 20 ท่านมีหัวหน้าทัวร์เดินทางด้วย
2. หากสมาชิกจองไม่ครบ 20 ท่าน ไม่มีหัวหน้าทัวร์เดินทางกับคณะด้วย โดยรายการท่องเที่ยวยังคงเดิมโดยไกด์ท้องถิ่นดูแลคณะ

หมายเหตุ
1. รายการและราคาสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามเหมาะสมโดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า 
2. หากท่านถูกปฏิเสธการเข้า-ออกเมืองด้วยเหตุผลทางการเมือง หรือการเมืองระหว่างประเทศ ซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินให้แก่ท่านไม่ว่ากรณีใดๆ (ไม่ว่าทั้
งหมดหรือบางส่วน) รวมทั้งเหตุสุดวิสัย เช่นภัยธรรมชาติต่างๆ การนัดหยุดงาน การสไตรค์ และปัญหาอันเนื่องมาจากสุขภาพส่วนบุคคล
3. ค่าบริการที่ท่านชำระเป็นการชำระแบบเหมาขาด และบริษัทได้ชำระให้กับตัวแทนแต่ละแห่งแบบเหมาขาดเช่นกันหากท่านมิได้ท่องเที่ยวตามรายการ หรือไม่ใช้บริการส่วนหนึ่งส่วนใด ท่านจะขอค่าบริการคืนไม่ได้
4. กรณีที่มีการยกเลิกในช่วงหน้าเทศกาล ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่าใช้จ่ายทั้งหมดไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้นทุกกรณี เว้นแต่ทางบริษัทจะได้รับเงินมัดจำคืนจากสายการบิน และบริษัทแลนด์ในต่างประเทศจึงจะสามารถคืนเงินค่าเสียหายให้กับผู้จองทัวร์ได้โดยไม่คิดค่าเสียหายที่ระบุไว้ข้างต้น และบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการท่องเที่ยวได้ตามความเหมาะสมกรณีเกิดเหตุหรือสุดวิสัย โดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าก่อน

พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
05. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
06. แจกกระเป๋าใส่ดินสอปากกาให้ 1 ใบ
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612







