

ฉลองสงกรานต์!! อินโดนีเซีย เมดาน 5 วัน
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เปิดเมืองแปลกเที่ยวเมดาน เมืองใหญ่แห่งเกาะสุมาตรา ตื่นตากับทะเลสาบโตบา สวิตเซอร์แลนด์แห่งอินโดนีเซีย ล่องเรือชมหมู่บ้านมนุษย์กินคนบนเกาะซาโมซีร์ชมลองเฮาส์ และน้ำตกซิปิโซปิโซ
พักผ่อนที่เมืองเบรัสตากี เมืองตากอากาศชื่อดังชมพระราชวังไมมุน มรดกของสุลต่านแห่งดิลี
วันแรกของการเดินทาง
กรุงเทพฯ - เมดาน
15.00 น.
คณะพร้อมกันที่สนามบินดอนเมืองอาคาร 1ชั้น 3 ประตู 1 โซน 1 เคาน์เตอร์สายการบิน Air Asiaโดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯคอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการเช็คเอกสารและสัมภาระ
18.15 น.
เหินฟ้าสู่เมืองเมดาน ประเทศอินโดนีเซีย โดยสายการบินAir Asiaเที่ยวบินที่ QZ 155
20.10 น.
ถึงสนามบินกัวลานามู เมืองเมดาน ประเทศอินโดนีเซีย (เวลาเท่ากับประเทศไทย)หลังผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางเข้าสู่เมืองเมดานเมืองหลวงของจังหวัดนอร์ทสุมาตรา และเมืองใหญ่อันดับ 4 ของอินโดนีเซียรองจากจาการ์ตา ซูราบายา และบันดุง และเป็นเมืองที่มีขนาดใหญ่ที่อยู่นอกเกาะ
ค่ำ
(บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
นำท่านเข้าสู่ที่พักSwiss-Belinn / Novotel Soechi หรือเทียบเท่า
วันที่สอง
เมดาน- พาราพัท - ทะเลสาบโตบา - เกาะซาโมซีร์
เช้า
(บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
นำท่านเดินทางสู่เมืองพาราพัท เมืองเล็กริมทะเลสาบโตบา ที่ได้ชื่อว่าเป็นสวิตเซอร์แลนด์แห่งอินโดนีเซีย อยู่ห่างจากเมืองเมดานทางทิศใต้ประมาณ 176 กิโลเมตรใช้เวลาเดินทางประมาณ 4 ชั่วโมง
เที่ยง
(บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
แวะให้ท่านได้พักเปลี่ยนอิริยาบถที่เมืองปีมาตัง ซิอันตาร์พร้อมเลือกชิมและซื้อหาผลิตภัณฑ์จากถั่วลิสง ของฝากพื้นเมือง จากนั้น ชมธรรมชาติทิวป่าสนสลับกับทะเลสาบงามทะเลสาบโตบาเป็นทะเลสาบปากปล่องภูเขาไฟที่ใหญ่ที่สุดในโลก และเป็นทะเลสาบที่ใหญ่ที่สุดในประเทศอินโดนีเซีย มีความกว้างถึง 100 กิโลเมตร และยาว 30 กิโลเมตร โดยจุดที่ลึกที่สุดมีความลึกถึง 505 เมตร ตัวทะเลสาบอยู่ที่ความสูงเหนือระดับน้ำทะเล 2,953 ฟิต หรือ 905 เมตร กล่าวกันว่าทะเลสาบโตบาเกิดจากการระเบิดของภูเขาไฟเมื่อ 70,000 กว่าปีในอดีต ซึ่งเชื่อกันว่าเป็นการระเบิดครั้งรุนแรงที่สุดในโลกในรอบ 25 ล้านปีที่ผ่านมา ส่งผลให้เถ้าถ่านภูเขาไฟปกคลุมไปทั่วโลก ทำให้อุณหภูมิของโลกลดลงถึง 3-15 องศาเซลเซียสสัมผัสบรรยากาศสายลมยามบ่าย ด้วยการล่องเรือชมทะเลสาบโตบา สู่เกาะซาโมซีร์(ใช้เวลาประมาณ 40 นาที) ซึ่งเป็นเกาะขนาดใหญ่ มีพื้นที่ใกล้เคียงกับประเทศสิงคโปร์ บนเกาะมีทะเลสาบขนาดเล็กอยู่ 2 แห่ง ทำให้เกิดเป็นความมหัศจรรย์ของธรรมชาติที่มีทะเลสาบบนภูเขา (เกาะซาโมซีร์) ซึ่งอยู่ในทะเลสาบ (โตบา) ซึ่งอยู่บนภูเขาอีกทอดหนึ่ง นำท่านชมหมู่บ้านโต-มอก เพื่อเข้าชมสุสานของราชาในราชวงศ์สีตบุตร สุสานตั้งอยู่บนเนินเขาเล็กๆ มีซุ้มประตูแกะสลักลวดลายจิ้งจก แสดงความหมายถึงการปรับตัวให้อยู่ด้วยความปรองดอง มีโลงศิลาของราชาทั้งสาม โดยราชาองค์แรกเป็นผู้ก่อตั้งหมู่บ้านโต-มอก ราชาองค์ที่สองเป็นราชาผู้เรืองวิทยาคมที่สร้างตำนานรักอันจบด้วยความโศกเศร้าของชาวบาตัก และราชาองค์ที่สามเป็นผู้ที่นำชาวบาตักเข้ารีตนับถือศาสนาคริสต์ แล้วเดินทางสู่ หมู่บ้านอัมบาริตา สัมผัสความเป็นอยู่ของชาวบาตักในบ้านเรือนที่มีหลังคาปลายแหลมลักษณะคล้ายลำเรือ ยกพื้นสูง เที่ยวชมโบสถ์คริสต์ ซึ่งเป็นร่องรอยการเผยแพร่ศาสนาของมิชชันนารีชาวดัทช์ ชมลานพิพากษาที่ประชุมตัดสินคดีและลงโทษผู้กระทำผิดในหมู่บ้าน จากนั้นอิสระให้ท่านได้เลือกซื้องานศิลปหัตถกรรมท้องถิ่นในราคาย่อมเยา อาทิ ตุ๊กตาสลักไม้ พิณไม้ รองเท้าสาน ได้เวลาอันสมควร นำท่านลงเรือกลับสู่เมืองพาราพัท ให้ท่านได้ชมทัศนียภาพของดวงอาทิตย์ลับเหลี่ยมเขาที่ทอดยาวรอบทะเลสาบโตบาก่อนเข้านอน
ค่ำ
(บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
นำท่านเข้าสู่ที่พักNiagara Hotel Parapat หรือเทียบเท่าซึ่งตั้งอยู่ริมทะเลสาบโตบา
วันที่สาม
พาราพัท - ลองเฮาส์ -น้ำตกซิปิโซปิโซ- เบรัสตากี- อาบน้ำแร่
เช้า
(บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
นำท่านเดินทางสู่เมืองเบรัสตากี ซึ่งอยู่ห่างไปประมาณ 75 กิโลเมตร ระหว่างทางแวะเมืองซิมาร์จารันจัง ให้ท่านได้อบอุ่นร่างกาย ด้วยการดื่มน้ำขิงร้อนๆ จากนั้นนำท่านเที่ยวชมหมู่บ้านปีมาตังเปอร์บา ซึ่งเป็นที่ตั้งของชาวบาตัก เผ่าซีมาลังกัน ชมรูมาห์โบโลน หรือลองเฮาส์ ซึ่งเป็นบ้านของหัวหน้าเผ่าซีมาลังกันคนที่ 12 ที่ชื่อ ตวน ราฮาลิมเป็นบ้านยาวที่สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่อยู่ของตนเองและภรรยาทั้ง 24 คน สร้างขึ้นจากไม้สักมีเสา 20 ต้น ประดับหลังคาด้วยสีแดง ดำ และขาว ซึ่งเป็นตัวแทนของวิถีชีวิต จิตวิญญาณอันศักดิ์สิทธิ์ และเวทย์มนต์ดำ แล้วนำท่านชมน้ำตกซิปิโซปิโซ ซึ่งเกิดจากแม่น้ำใต้ดินจากที่ราบสูงคาโร ที่ไหลออกจากถ้ำข้างทะเลสาบโตบา ไหลบ่าลงสู่สายธารเบื้องล่างด้วยความสูงกว่า 120 เมตร ทำให้เป็นน้ำตกที่สูงที่สุดในอินโดนีเซีย แล้วนำท่านเดินทางต่อสู่เมืองเบรัสตากี เมืองตากอากาศซึ่งตั้งอยู่บนที่ราบสูงคาโร มีความสูงจากระดับน้ำทะเล 4,594 ฟิต หรือ 1,400 เมตร ทำให้มีอากาศเย็นสบายตลอดปี
เที่ยง
(บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร

นำท่านสู่สถานที่อาบน้ำแร่ จากธารน้ำร้อนภูเขาไฟ น้ำแร่ที่อินโดนีเซีย มีชื่อเสียงเป็นอันดับสองในโลก รองจากออนเซนที่ญี่ปุ่น ซึ่งการแช่น้ำแร่นั้นเชื่อกันว่าจะทำให้ผิวพรรณเปล่งปลั่งสดใส ช่วยให้เลือดลมไหวเวียนดี
ค่ำ
(บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
นำท่านเข้าสู่ที่พักGrand Mutiara Hotel Berastagiหรือเทียบเท่า
วันที่สี่
เนินเขากุนดาลิง -ลุมพินีวนา- เมดาน - Factory Outlets
เช้า
(บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
นำท่านขึ้นเนินเขากุนดาลิงชมทิวทัศน์ของเมืองเบรัสตากี โดยมีฉากหลังเป็นภูเขาไฟซิบายัก และภูเขาไฟซินาบุง มีตำนานเล่าขานถึงที่มาของชื่อเนินเขานี้ ว่ามาจากประโยคภาษาอังกฤษว่า กู๊ดบาย ดาร์ลิง เนื่องจากเนินเขานี้เป็นสถานที่กล่าวคำอำลาของชายอังกฤษต่อคู่รักชาวพื้นเมือง จึงมีการสร้างรูปปั้นของคู่รักขึ้นที่เนินเขากุนดาลิง แวะชมตลาดสินค้าเกษตร เลือกซื้อหาผลไม้นานาชนิด รวมถึงผลไม้เมืองหนาว อาทิ พลับสด เสาวรส สละอินโด
นำท่านเดินทางชมลุมพินีวนา ซึ่งเป็นที่ตั้งของเจดีย์องค์ใหญ่ที่สร้างในศิลปะพม่าเลียนแบบเจดีย์ชเวดากอง โดยนิมนต์พระสงฆ์และอุบาสก 1,500 กว่าคนจาก 24 ประเทศ เข้าร่วมพิธีเปิดในวันที่ 30 ตุลาคม 2553 
เที่ยง
(บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร

แล้วเดินทางสู่เมืองเมดาน ซึ่งอยู่ห่างออกไป 50 กิโลเมตร (ใช้เวลาประมาณ 2 ชั่วโมง) นำท่านช้อปปิ้งเสื้อผ้า และสินค้าแบรนด์เนมชื่อดัง ณ Factory Outlets 

นำท่านเข้าสู่ที่พักSwiss-Belinn / Novotel Soechi หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า
เมดาน - พระราชวังไมมุน- มัสยิดประจำเมือง - กรุงเทพฯ
เช้า
(บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
นำท่านชมสถาปัตยกรรมแปลกตาในเมืองเมดาน เมืองเก่าซึ่งสร้างขึ้นตั้งแต่ปี 2133 (เทียบเท่ากับปีแรกในสมัยสมเด็จพระนเรศวรมหาราช แห่งอยุธยา) จนต่อมาได้ตกเป็นอาณานิคมของฮอลันดา ทำให้มีการเพาะปลูกยาสูบ และกลายเป็นเมืองสำคัญทางเศรษฐกิจในภูมิภาคนำชมพระราชวังไมมุนซึ่งสร้างขึ้นโดยสุลต่านแห่งดิลี ในปี 2431 มีความงดงามโดดเด่นด้วยการผสมผสานระหว่างศิลปะมาเลย์ อิสลาม สเปน อินเดียแบบโมกุล และอิตาเลียน ได้รับการออกแบบโดยสถาปนิกชาวอิตาเลียน ตัวอาคารเป็นเรือน 2 ชั้น แบ่งเป็น 3 ปีก ปัจจุบันเปิดให้ชมเฉพาะห้องโถง ที่ประดิษฐานพระราชบัลลังก์สีเหลืองทอง ซึ่งใช้ในพระราชพิธีราชาภิเษก ปัจจุบันบางส่วนของพระราชวังไมมุนยังคงใช้เป็นที่พำนักของเชื้อพระวงศ์ของสุลต่านแห่งดิลี นอกจากนี้ ห่างจากพระราชวังไมมุนประมาณ200 เมตร ท่านจะได้พบกับมัสยิดประจำเมืองเมดาน ซึ่งสร้างขึ้นในปี 2449 ออกแบบโดยสถาปนิกชาวฮอลันดา ใช้หินอ่อนจากอิตาลีและเยอรมนี และกระจกสีจากจีน ตัวอาคารเป็นสถาปัตยกรรมแบบมัวร์ โดยโดมมีลักษณะเป็นสี่เหลี่ยมแบน มีการประดับภายในด้วยภาพเขียนลวดลายดอกไม้และพรรณพฤกษา ทำให้เป็นมัสยิดที่งดงามที่สุดในจังหวัดสุมาตราเหนือ

ได้เวลาอันสมควรนำท่านเดินทางสู่สนามบิน
15.50 น.
นำท่านลัดฟ้ากลับกรุงเทพฯ โดยสายการบินเอเชีย เที่ยวบินที่ QZ 154
17.45น.
เดินทางถึงสนามบินดอนเมือง โดยสุขสวัสดี
**********************************************************
อัตราค่าบริการ
	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็กเตียงคู่
	เด็กเสริมเตียง
	เด็กไม่เสริมเตียง
	พักเดี่ยว

	(สงกรานต์) เม.ย. 13-17
	21,900.-
	21,900.-
	20,900.-
	19,900.-
	5,500.-


อัตรานี้รวม
- ค่าตั๋วเครื่องบินไปกลับชั้นทัศนาจรและค่าธรรมเนียมในตั๋วของสายการบิน รวมถึงค่าภาษีสนามบิน

- ค่าโรงแรมตามที่ระบุในรายการหรือเทียบเท่า (พัก 2 ท่านต่อห้องเด็กพักรวม)


- ค่าเข้าชมสถานที่รถรับส่ง อาหารตามที่ระบุในรายการ รวมถึงการล่องเรือในทะเลสาบโตบา

- ค่าบริการหัวหน้าทัวร์ และมัคคุเทศก์ดูแลตลอดการเดินทาง

- ค่าน้ำหนักกระเป๋าท่านละ 1 ใบ น้ำหนักไม่เกิน 20 กิโลกรัม

- ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการท่องเที่ยว ในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท(ตามเงื่อนไขบริษัทประกันฯ)
อัตรานี้ไม่รวม
- ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิ โทรศัพท์มินิบาร์อาหารและเครื่องดื่มนอกเหนือจากที่ระบุ ฯลฯ

- ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ มัคคุเทศก์ และพนักงานขับรถ

- ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม (7%) และภาษีหัก ณ ที่จ่าย (3%)
หมายเหตุ
1. บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิในการเปลี่ยนแปลงรายการเดินทางตามความเหมาะสม ทั้งนี้ถือเป็นเอกสิทธิของผู้จัดโดยยึดถือตามสภาพการณ์และประโยชน์ของท่านเป็นสำคัญ ทั้งนี้ กรณีที่ท่านไม่ได้ท่องเที่ยวพร้อมคณะ หรือถอนตัวออกจากคณะ ถือเป็นการสละสิทธิเรียกร้องเงินค่าบริการส่วนที่ขาดจากบริษัทฯ
2. บริษัทฯ ขอสงวนความรับผิดชอบต่อเหตุการณ์ต่างๆ ที่เกิดขึ้นนอกเหนือจากความควบคุมของบริษัทฯ รวมถึงภัยธรรมชาติ การก่อการร้าย หรือกรณีถูกปฏิเสธไม่ให้เข้าหรือออกเมืองบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิที่จะคืนค่าบริการทั้งหมด
3. บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิในการปรับราคา กรณีตั๋วเครื่องบินเพิ่มราคา หรืออัตราแลกเปลี่ยนเปลี่ยนแปลงอย่างมีนัยสำคัญ
4. ในกรณีที่มีผู้จองทัวร์ไม่ถึง 15 ท่าน บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิในการยกเลิกการเดินทาง หรือจัดการเดินทางให้โดยไม่มีหัวหน้าทัวร์
5. การสำรองการเดินทางจะสมบูรณ์เมื่อบริษัทฯ ได้รับเงินมัดจำที่นั่งละ 10,000 บาท โดยส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน ทั้งนี้ กรณียกเลิกการเดินทางก่อนเดินทาง 16 - 30 วัน บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิในการเรียกเก็บค่าใช้จ่าย 10,000 บาทต่อที่นั่ง, ยกเลิกการเดินทางก่อนเดินทาง 8 - 15 วัน เรียกเก็บค่าใช้จ่าย 50% ของราคาทัวร์ (ต้องไม่น้อยกว่า 10,000 บาท), ยกเลิกการเดินทางก่อนเดินทาง 7 วันหรือน้อยกว่านั้น บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิในการคืนเงินแต่ทั้งนี้ คณะที่เดินทางช่วงวันหยุดหรือเทศกาล รวมถึงเที่ยวบินพิเศษ เช่น เที่ยวบินเหมาลำ ซึ่งบริษัทฯ ต้องวางมัดจำค่าตั๋วเครื่องบิน หรือที่พัก และไม่อาจขอคืนเงินได้ บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิการคืนเงินมัดจำหรือค่าทัวร์ทั้งหมด
6. โรงแรมในสถานที่ท่องเที่ยวนอกเมืองหลายแห่งไม่มีลิฟต์ให้บริการ ในกรณีที่ท่านใช้รถเข็น กรุณาแจ้งให้บริษัทฯ ทราบล่วงหน้า เพื่อที่จะได้ร้องขอห้องพักที่มีความสะดวกในการให้บริการสำหรับท่าน
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 20 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280

ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251

ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9

ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............

Fax 02-9481866, 02-9482065 รอสัญญาณ แฟกต์

หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1.
สำเนาการโอนเงิน
2.
เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3.
กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4.
หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 
5.
สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )
สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588

Website : www.programtour.com

Email : jenchai624@hotmail.com

Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Line  : 0899246304

Chat : Skype : jenchai624

Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,

Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
21,900.-
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