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พิเศษ ฟรีตั๋ว !! Monorail pass ท่านละ 1ใบ ใช้ได้ไม่จำกัดรอบตลอดวัน
เดินทาง :  
วันที่ 24 – 28 เมษายน 2557     


ราคาท่านละ 

39,900.-


วันที่ 08-12 พฤษภาคม 2557


ราคาท่านละ 

39,900.- 
จุดเด่นของโปรแกรม
( บินไฟล์เช้า ถึงเย็นไม่เหนื่อย

( โรงแรมที่พัก 4 คืน ย่านแหล่งช้อปปิ้ง (สะดวกสบายไม่ย้ายโรงแรม)
( ชมฉลามวาฬยักษ์ “ชูราอุมิ อควาเรียม” อควาเรียมที่ทันสมัยและใหญ่ที่สุดในญี่ปุ่นและเป็นอันดับ 3 ของโลก
( ชมความสวยงามของ “ปราสาทชูริ” พระราชวังเก่าของอาณาจักรริวกิวที่เคยรุ่งเรือง
( ชม “ หน้าผามันซาโมะ” ด้วยธรรมชาติที่สวยงาม มีลักษณะคล้ายงวงช้าง
( ชมถ้ำธารมรกต และการแสดงระบำพื้นเมือง เอซะ ณ โอกินาเวิล์ด แหล่งแสดงวัฒนธรรมดั้งเดิมของหมู่เกาะริวกิว
(ช้อปปิ้งจุใจ “อเมริกัน วิลเลจ และ อาชิบิน่า เอ้าท์เลตมอลล์ ” แหล่งช้อปที่รวมสินค้าไว้หลากหลาย
(ลิ้มลองเมนูพิเศษ ซีฟู้ดทาเบงยากิแบบญี่ปุ่น และเมนูชาชูชาบู เพื่อสุขภาพ บนภัตตราคารกาจูมารุ สัญลักษณ์ของโอกินาว่า
วันแรกของการเดินทาง (1)
กรุงเทพฯ – ไทเป- โอกินาว่า
08.00 น.
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้นระหว่างประเทศขาออก (ชั้น4) สายการบินไชน่าแอร์ไลน์ ณ เคาน์เตอร์ S ประตู 9 * พบกับเจ้าหน้าที่ที่คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวก ณ บริเวณหน้าเคาน์เตอร์ *
* หมายเหตุ : เคาน์เตอร์เช็คอินปิดบริการก่อนเวลาเครื่องออก 60 นาที และไม่มีประกาศเตือนผู้โดยสารขึ้นเครื่องดังนั้นผู้โดยสารจำเป็นต้องพร้อม ณ ประตูขึ้นเครื่องก่อนเวลาเครื่องออกอย่างน้อย 45 นาที*
11.10 น.        
ออกเดินทางจาก กรุงเทพฯ โดยสายการบินไชน่าแอร์ไลน์ (CI) เที่ยวบิน CI834
17.25 น.
แวะเปลี่ยนเครื่อง ณ กรุงไทเป
08.15 น.
เหิรฟ้าต่อสู่ เมืองโอกินาว่า โดยเที่ยวบินที่ CI 122
19.45 น.         
เดินทางถึง สนามบินนะฮา  ที่โอกินาวาประเทศญี่ปุ่น ผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรตรวจเช็คสิ่งของ
สัมภาระของท่านเรียบร้อย  แล้วนำทุกท่านเดินทางสู่ เกาะโอกินาวา เพื่อชื่นชมทิวทัศน์อันงดงามภายในเกาะและได้สัมผัสกับวัฒนธรรมความเป็นอยู่ของชาวโอกินาวา ในอดีตเป็นศูนย์กลางของอาณาจักรริวกิวแต่ถูกญี่ปุ่นยึดเอามาผนวกเข้ากันปัจจุบันเป็นเมืองเอกและเป็นเมืองพักตากอากาศและเป็นต้นกำเนิดศิลปะการต่อสู้อย่างคาราเต้มีหาดทรายขาวสวยน้ำทะเลสีครามและปะการังที่ยังสมบูรณ์ทำให้จังหวัดโอกินะวาเป็นแหล่งท่องเที่ยวสำคัญอีกเกาะหนึ่ง....
นำทุกท่านเข้าเช็คอิน ที่โรงแรม  เพื่อเก็บสัมภาระ จากนั้นนำท่านไปรับประทานอาหารเย็น

ค่ำ          
  
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร ณ ภัตตาคาร  เมนู ซีฟู้ด ทาเบงยากิสไตล์ญี่ปุ่น (1)
ที่พัก:
SUN OKINAWA HOTELหรือ HOTEL SUN QUEEN ระดับ 3 ดาวหรือเทียบเท่า
วันที่สองของการเดินทาง (2)   หน้าผามันซาโมะ- อุทยานทางทะเลบูเซน่า – ชูราอุมิอควาเรียม  + ชมโชว์ปลาโลมา
เช้า

รับประทานอาหารเช้า  ที่ห้องอาหารของโรงแรม (2)
นำท่านเดินทางสู่ ผามันซาโมะ ผาหินที่สูงชันกว่า 30 เมตรมีลักษณะคล้ายงวงช้างหันหน้าสู่ทะเลจีน พื้นที่สีเขียวของต้นหญ้าที่ขึ้นปกคลุมจนถึงยอดหน้าผาตัดกับผืนน้ำทะเลสีฟ้าใส เป็นทิวทัศน์ที่สวยงามที่สุดแห่งหนึ่งในโอกินาว่า ในวันที่ท้องฟ้าสดใสจะสามารถ มองเห็นความสวยงามของเกาะทางตอนเหนือและเกาะที่อยู่นอกชายฝั่งได้อย่างชัดเจน ชาวญี่ปุ่นส่วนใหญ่นิยมที่จะมาตั้งวงปิกนิก หรือเล่นกีฬาโปรดของตน ความกว้างใหญ่ของผาหินแห่งนี้ว่ากันว่าสามารถรองรับนักท่องเที่ยวถึง 10,000 คนในเวลาเดียวกันได้อย่างสบายๆ…
จากนั้นนำท่านสู่“อุทยานแห่งชาติทางทะเลบูเซน่า”เพื่อนำท่านลง ประภาคารใต้น้ำ หรือหอสังเกตการณ์ใต้น้ำเพียงแห่งเดียวจองเกาะโอกินาว่าที่อยู่ห่างจากอ่าว บูเซน่าไป 170 เมตร นำท่านลงไปสู่ความลึก 5 เมตรใต้ทะเลเพื่อชมความงามของแนวปะการังและปลาน้อยใหญ่แบบ 360 องศา 
เที่ยง      
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร เมนูอาหารญี่ปุ่นแบบเซ็ตเมนู สไตล์โอกินาว่า (3)
 

นำท่านแวะชมร้านโอกาชิ โกเตน ร้านขายขนมที่มีความเก่าแก่และมีชื่อเสียงมาก เพราะใช้วัตถุดิบธรรมชาติท้องถิ่นล้วนๆ ไม่ว่าจะเป็นมันม่วงรสหวาน น้ำตาลทรายแดง และสับปะรด เป็นต้น ขนมที่มีชื่อเสียงที่สุดคือ ขนมมันม่วง ที่เนื้อมันนุ่ม หวานกำลังดี เนื้อแป้งละลายในปาก ให้ท่านได้ชมโรงงานผลิตและเลือกซื้อเป็นของฝากกลับบ้านได้ตามอัธยาศัย  
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นำท่านเดินทางสู่ ชูราอุมิ อควาเรียม อควาเรียมที่ทันสมัยและใหญ่ที่สุดในญี่ปุ่นและเป็นอันดับสามของโลก เริ่มเปิดให้เข้าชมตั้งแต่ปี2002 ชื่ออควาเรียมนี้มาจากคำว่า ชูระ หมายถึง ความงาม และ อูมิ หมายถึง มหาสมุทร มาจากการโหวตชื่อจาก 13,000 เสียงโหวตและมีชื่อเสียงโด่งดังไปทั่วโลกเป็นสถานที่แสดงพันธุ์ปลาทะเล, ปะการังและปลาฉลามมากมายสร้างบนพื้นที่กว่า 19,000 ตรม. มีแท๊งค์น้ำมากถึง 77 แทงค์ ที่นี่แบ่งออกเป็น 4 ชั้น และแต่ละชั้นจะแบ่งแยกไปตามโซน คือ Great Sea, Coral Reef, Black Current Sea และ Deep Sea ชมการจำลองระบบนิเวศน์ที่เหมือนจริงทำให้ปะการังที่มีชิวิตสามารถขยายพันธุ์ได้อย่างต่อเนื่อง ชมปลาตัวเล็กมากมายว่ายน้ำผ่านดงปะการังหลากสีที่เคลื่อนไหวอย่างอิสระ ชมงูทะเล ปลิงทะเล  หอยเม่น กุ้งมังกรยักษ์ ปูอลาสก้า และที่สุดของความอลังการเกินบรรยาย ตู้ปลาอะคลีลิคที่ใหญ่ที่สุดในประเทศญี่ปุ่น ขนาด กว้าง 22.5 เมตร สูง 8.2 เมตร และหนา 60 ซ.ม. ฉากหลังเป็นพระเอกของงานคือ ปลาฉลามวาฬยักษ์ และ ปลากระเบนยักษ์ ให้ท่านได้เพลิดเพลินกับโลกแห่งท้องทะเล... 
16.00 น. 
ชม การแสดงปลาโลมา แสนรู้ที่บ่อแสดงโชว์ปลาโลมากลางแจ้งโอคิจังเธียร์เตอร์ซึ่งมี วาฬเพชฌฆาตดํา และโลมาปากขวด ที่มีความฉลาดแสนรู้ และพลังอันมหาศาล ที่จะทําให้ท่านประทับใจ ในความสามารถด้านการแสดงที่หาดูได้ยาก (การแสดง 20 นาที)   ได้เวลาอันสมควรนำท่านสู่เมือง ฮานา

ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  เมนู ! บุฟเฟ่ต์ยาคินิคุ ปิ้งย่าง สไตล์ญี่ปุ่นแบบไม่อั้น (4)
ที่พัก:
SUN OKINAWA HOTELหรือ HOTEL SUN QUEEN ระดับ 3 ดาวหรือเทียบเท่า
วันที่สามของการเดินทาง (3)  โอกินาว่าเวิลด์  - ถ้ำเกียวคุเซ็นโด – การแสดงเอซะ – โรงงานเครื่องแก้วริวกิว – อเมริกันวิลเลจ
เช้า

รับประทานอาหารเช้า  ที่ห้องอาหารของโรงแรม (5)
นำท่านเดินทางสู่ โอกินาว่าเวิลด์ แหล่งแสดงวัฒนธรรมดั้งเดิมของหมู่เกาะริวกิว นำท่านสัมผัส ความงดงามของระบำอิซ่าซึ่งเป็นระบำพื้นเมืองที่อยู่คู่มากับชาวพื้นเมืองเป็นเวลาหลายร้อยปี นอกจากนี้ยังภาย ในยังมีโรงงานเครื่องแก้วริวกิวที่มีชื่อเสียงมากและนำท่านแวะชม ถ้ำธารมรกตเกียวคุเซ็นโด ซึ่งเป็นถ้ำหินงอก และหินย้อยสวยงามอยู่ภายใต้ผืนดินที่ลึกกว่า 30 เมตร ภายในได้จัดสร้างทางเดินเพื่อให้สามารถชมความงาม ของถ้ำ ที่ยาวกว่า 700 เมตร ซึ่งถือเป็นถ้ำที่ใหญ่ที่สุดในเอเชียภาย ในถ้ำ จะมีอากาศเย็นตลอดทั้งปี เพราะเป็น ที่ที่ธารน้ำไหลผ่านซอกหินอยู่ตลอดเวลา ก่อให้เกิดปรากฏการณ์หินงอกและหินย้อย ขนาดใหญ่และกินพื้นที่ เป็นบริเวณกว้าง อีกทั้งภายในยังมีธารน้ำใสสะอาดไหลผ่านซึ่งปลาสามารถดำรงชีวิตได้เป็นอย่างดี…

10:30 น. เริ่มการแสดง ระบ าพื้นเมือง เอซะ ซึ่งเป็นการแสดงระบําของชนเผ่าริวกิว ซึ่งมีการร้องรําด้วยเครื่องดนตรีพื้นเมือง เช่น เครื่องสายซันชิน กลองโอไดโกะ ชิเมไดโกะ ฯลฯ (ใช้เวลาแสดง 25 นาที) เมื่อจบการแสดงแล้วท่านอาจขอถ่ายรูปกับนักแสดงได้ จากนั้นให้พร้อมกันที่ห้องอาหารที่อยู่ถัดไป 
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ โอกินาว่าเวิล์ด เมนูอาหารญี่ปุ่นแบบบุฟเฟ่ต์ (6)
จากนั้นนำท่านชม โรงงานแก้ว หรือ Glass Foctory  ซึ่งตั้งอยู่บริเวณแหลมทางตอนใต้ของเกาะโอกินาวาโรงงานแห่งนี้เป็นโรงงานผลิตเครื่องแก้วที่ใหญ่ที่สุดในจังหวัดโอกินาวา เครื่องแก้วทั้งหมดทําด้วยเทคนิคการขึ้นแก้วดั้งเดิม โดยไม่ได้ใช้แบบขึ้นรูป มีสีสันสดใส ด้วยฝีมือช่างผู้ชํานาญ ชมช่างทําแก้ว ในขณะทํางานสร้างเครื่องแก้ว ที่เป็นการสร้างสรรค์ด้วยฝีมือของช่างแต่ละคน ชมห้องจัดแสดงผลงานเครื่อง แก้ว และให้ท่านสามารถเลือกซื้อเครื่องแก้วที่ท่านถูกใจได้
นำท่านมุ่งหน้าสู่ อเมริกัน วิลเลจ ตั้งอยู่ในเมืองที่มีชื่อว่า “ชาตัง” อยู่ตอนกลางของโอกินาวา สร้างเลียนแบบจาก แหล่งช้อปปิ้ง ย่านซานดิเอโก้ในประเทศสหรัฐอเมริกา ที่นี่เป็นแหล่งช้อปปิ้งที่มีสินค้าสารพัน หลากหลายสไตล์ให้ท่านได้เลือกสรร นอกจากนี้ยังมีสถานที่บันเทิงสร้างความสนุกสนาน เช่น โรงภาพยนตร์, โบว์ลิ่ง, คาราโอเกะ, เกมเซ็นเตอร์, ชิงช้าสวรรค์, ไลฟ์เฮ้าส์, บาร์, ร้านอาหาร, ร้านหนังสือ, ร้านเสื้อผ้า และร้านตัวแทนจำหน่ายตั๋วเครื่องบิน โรงแรม และชายหาด เรียกได้ว่ามีร้านค้าต่างๆ รวมกันอยู่ที่นี่เกือบทั้งหมด
*อิสระอาหารเย็น เพื่อความสะดวกสบายในการเที่ยวชมและช้อปปิ้ง*
ที่พัก:
SUN OKINAWA HOTELหรือ HOTEL SUN QUEEN ระดับ 3 ดาวหรือเทียบเท่า
วันที่สี่ของการเดินทาง  (4)    อิสระนั่ง โมโนเรล ชมเมือง โอกินาว่า พร้อมทั้งเลือกช้อปปิ้ง หรือเลือกท่องเที่ยวตามอัธยาศัย
เช้า

รับประทานอาหารเช้า  ที่ห้องอาหารของโรงแรม (7)
จากนั้นนำท่านสู่ สถานีโมโนเรล (รวมค่าบริการ พิเศษ ฟรีตั๋ว !! Oneday Monorail pass ท่านละ 1ใบ ใช้ได้ไม่จำกัดรอบตลอดวัน) เพื่อนั่งชมเมืองโอกินาว่ายามเช้าจังหวัดโอกินาว่าเป็นจังหวัดที่มีความแตกต่างไปจากประเทศญี่ปุ่น มีความเป็นเอกลักษณ์เป็นของตนทั้งด้านประเพณีและวัฒนธรรมที่เป็นแบบเฉพาะสัมผัสเสน่ห์ในความเป็นอัตลักษณ์ของจังหวัดโอกินาว่าดู คิดว่าท่านจะได้สัมผัสความแปลกที่แตกต่างจากวัฒนธรรมที่น่าค้นหาแน่นอน   ท่านสามารถเลือกช้อปปิ้งสถานที่ช้อปปิ้ง อาทิเช่น Duty Free , Toy R Us , NaHa main Place , ห้างอิออน , ร้าน 100 เยน , Use Shop สินค้าแบรนด์เนมมือสอง หรือห้างสรรพสินค้าอิ่นๆมากมายตามเส้นทางของโมโนเรียล หรือท่านสามารถเช่ารถเพื่อขับเที่ยวที่เกาะโอกินาว่าที่สวยงาม
*อิสระอาหารกลางวัน และ อาหารเย็น เพื่อความสะดวกสบายในการเที่ยวชมและช้อปปิ้งที่ต่างๆ บนเกาะโอกินาว่า*
ที่พัก:
SUN OKINAWA HOTELหรือ HOTEL SUN QUEEN ระดับ 3 ดาวหรือเทียบเท่า
วันที่ห้าของการเดินทาง  (5)  หมู่บ้านริวกิวมูระ –Tree House – ปราสาทชูริ – อาชิบิน่า เอาท์เลตมอลล์ – กรุงเทพฯ
เช้า

รับประทานอาหารเช้า  ที่ห้องอาหารของโรงแรม (8)
 
นำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านริวกิวมูระ หมู่บ้านโบราณที่ยังอนุรักษ์ไว้เพื่อเป็นแหล่งท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ ซึ่งเป็นแหล่งประวัติศาสตร์สำคัญของชาวโอกินาว่า ทั้งการปลูกสร้างบ้านเรือน การใช้ชีวิตความเป็น อยู่ การทำเกษตรกรรมและเลี้ยงปศุสัตว์ ที่นี่จะมีคุณยายแก่อายุกว่า 90 ปี ซึ่งยังแข็งแรงและคล่องแคล่ว เต้นรำและเล่นดนตรีสไตล์โอกินาว่าที่เรียกว่า “เออิสะ” ให้ได้ชม นอกจากนี้ ที่นี่ยังเป็นที่เก็บเชือกศักดิ์สิทธิ์ ซึ่งเป็นเชือกที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในโลกบันทึกโดยกินเนสบุ๊ค ซึ่งใช้สำหรับงานพิธีแห่ศาลเจ้าประจำปี ซึ่งเป็นงานพิธีที่ใหญ่ที่สุดของเกาะโอกินาว่า    
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารกาจูมารุ ภัตตาคารบนต้นไม้สัญลักษณ์ของโอกินาว่า อาหารแบบชุดชาบู ชาบูสไตล์โอกินาว่า (9)
นำท่านเดินทางสู่ “ปราสาทชูริ” ” (รวมค่าเข้าชมด้านในแล้ว)ในอดีตเป็นพระราชวังเก่าของอาณาจักรริวกิวที่เคยรุ่งโรจน์ และได้ถูกทำลายหลายครั้งจากผลของสงครามโอกินาวา และได้รับการบูรณะในปี ค.ศ.1922 มีลักษณะโครง สร้างมุงหลังคาด้วยกระเบื้องสีแดงเป็นลักษณะเด่นของศิลปะริวกิวโดยแท้ ภายในมีบัลลังก์ของผู้ครองแผ่นดิน และมงกุฎทอง ซึ่งหาชมได้ยากอีกด้วย บริเวณรอบของปราสาทแห่งนี้มีสิ่งของล้ำค่าที่ได้รับการบันทึกให้เป็น สมบัติประจำชาติ เช่น ประตูอิชิมง และประตูคังไคมง ในในปี 2008 ยังได้รับการขึ้นทะเบียนให้เป็นมรดกโลก อีกด้วย…
จากนั้นนำท่านช้อปปิ้ง อาชิบิน่า เอาท์เลตมอลล์ เป็นเอ้าท์เลตมอลล์ที่ใหญ่ที่สุดของเมืองโอกินาวา ให้ท่านได้อิสระช้อปปิ้งสินค้าแบรนด์เนมมากมายกว่า 100 แบรนด์ดัง อาทิเสื้อผ้า รองเท้า เครื่องประดับ น้ำหอม นาฬิกา ฯลฯ…
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18.15 น.
ได้เวลาพอสมควรนำท่านเดินทางสู่ท่าอากาศยานนาฮา เพื่อเดินทางสู่กรุงไทเป
20.45 น.
เดินทางสู่กรุงไทเป โดยสายการบินไชน่า แอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ CI 123

21.10 น.
เดินทางถึงท่าอากาศยานนานาชาติเถาหยวน กรุงไทเป รอเปลี่ยนเครื่องเพื่อเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ
22.50 น.
ออกเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดยสายการบินไชน่า แอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ CI 837
01.30 น.
เดินทางถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
                        ****************************************************************************************
** ก่อนตัดสินใจจองทัวร์ ควรอ่านเงื่อนไขการเดินทางอย่างถ่องแท้จนเป็นที่พอใจแล้วจึงวางมัดจำเพื่อประโยชน์ของท่านเอง **
การเดินทางในแต่ละครั้งจะต้องมีผู้โดยสารจำนวน 20 ท่านขึ้นไป ถ้าผู้โดยสารไม่ครบจำนวนดังกล่าว บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเลื่อนการเดินทาง หรือเปลี่ยนแปลงราคา
อัตราค่าบริการสำหรับผู้เดินทาง  20 ท่าน 
	เดินทางวันที่
	ผู้ใหญ่ 2-3 ท่าน
	เด็กมีเตียง
พักกับผู้ใหญ่ 2ท่าน
	เด็กไม่มีเตียง
	พักเดี่ยว

	24 – 28 เม.ย.
	39,900
	38,900
	37,900
	7,000

	08 – 12 พ.ค. 
	39,900
	38,900
	37,900
	7,000


อัตรานี้รวม
* ค่าพาหนะและนำเที่ยวตามรายการ

* ค่าขนกระเป๋าเดินทางท่านละ 1 ใบน้ำหนักไม่เกิน 20 กก.


* ค่าตั๋วโดยสารเครื่องบินตามรายการ

* ค่าอาหารตามรายการ




* ค่าภาษีสนามบินทุกแห่ง


* ค่าเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามรายการ
* ค่าห้องพักโรงแรม 2 ท่านต่อห้อง
จำนวน 4 คืน 


* เจ้าหน้าที่บริษัท ฯ คอยอำนวยความสะดวกทุกท่านตลอดการเดินทาง

* ค่าประกันอุบัติเหตุคุ้มครองในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท
อัตรานี้ไม่รวม
* ค่าทำหนังสือเดินทาง






* ค่าใช้จ่ายส่วนตัวที่ไม่ระบุไว้ในรายการ เช่น ค่าโทรศัพท์, ซักรีด


* ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%


* ค่าทริปไกด์และพนักงานขับรถ คนละ 2,000 เยน ตลอดทริป
* ค่าธรรมเนียมวีซ่าชั่วคราวเข้าประเทศญี่ปุ่น (สำหรับผู้ถือหนังสือเดินทางไทย)
* * ค่าภาษีน้ำมันที่ทางสายการบินอาจมีการเรียกเก็บเพิ่มเติมอีก!!!!

เงื่อนไขการชำระเงิน : สำหรับการจอง กรุณาชำระมัดจำ ท่านละ 10,000 บาท (หลังการจอง 3 วัน ทำการฯ)  
                                    และชำระยอดทั้งหมดก่อนการเดินทางอย่างน้อย 21 วัน ทำการฯ 
การยกเลิก  :  

· การยกเลิกไม่น้อยกว่า 45 วัน คือมัดจำทั้งหมด 
· ยกเลิกล่วงหน้า 30 – 44 วันก่อนเดินทาง หักมัดจำท่านละ 1,000 / 2,000 บาท
· ยกเลิกล่วงหน้า 15 – 29 วันก่อนเดินทาง หักมัดจำท่านละ 3,000 / 6,000 บาท
· ยกเลิกหลัง 14 วันก่อนเดินทาง หักค่าดำเนินการ 100 %   
· ยกเลิกจากกรณี อุบัติเหตุ หรือ เจ็บป่วย กรุณาส่งหลักฐานใบรับรองแพทย์ หรือ เหตุผลอื่นๆกระกอบการพิจารณา
หมายเหตุ  :  

· จำนวนผู้เดินทางขั้นต่ำ 20 ท่านขึ้นไป
· หนังสือเดินทางต้องมีอายุใช้งานนับจากวันเดินทางไม่น้อยกว่า 6 เดือนและรับเฉพาะผู้ประสงค์เดินทางท่องเที่ยว
· ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้นหากเกิดกรณีความล่าช้าจากสายการบิน, การประท้วง, การนัดหยุดงาน, การก่อจลาจล หรือกรณีที่ท่านถูกปฏิเสธ การเข้าหรือออกเมืองจากเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมือง หรือเจ้าหน้าที่กรมแรงงานทั้งจากไทย และต่างประเทศซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบ
· ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากท่านใช้บริการของทางบริษัทฯไม่ครบ อาทิ ไม่เที่ยวบางรายการ, ไม่ทานอาหารบางมื้อ เพราะค่าใช้จ่ายทุกอย่าง ทางบริษัทฯได้ชำระค่าใช้จ่ายให้ตัวแทนต่างประเทศแบบเหมาขาดก่อนออกเดินทางแล้ว
· ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากเกิดสิ่งของสูญหายจากการโจรกรรม และ/หรือ เกิดอุบัติเหตุที่เกิดจากความประมาทของตัวนักท่องเที่ยวเอง
· เมื่อท่านตกลงชำระเงินไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วนกับทางบริษัทฯ ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านได้ยอมรับในเงื่อนไขข้อตกลงต่างๆ ที่ได้ระบุไว้แล้ว
· รายการและราคาอาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม  เนื่องจากสภาวะอากาศ, การเมือง, สายการบิน และอัตราแลกเปลี่ยนโดยทางบริษัทฯ จะคำนึงถึงประโยชน์และความปลอดภัยของท่านเป็นสำคัญที่สุด
· ทางบริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบต่อการออกนอกประเทศ / ห้ามเข้าประเทศญี่ปุ่น / การนำสิ่งของผิดกฎหมาย / เอกสารการเดินทางไม่ถูกต้อง และความประพฤติส่อไปในทางเสื่อมเสีย  รวมถึงภัยธรรมชาติ และการยกเลิกเที่ยวบิน
มาตรการยกเว้นวีซ่าเข้าประเทศญี่ปุ่น

จากมาตรการยกเว้นวีซ่าเข้าประเทศญี่ปุ่นให้กับคนไทยเริ่มบังคับใช้ใน วันที่ 1 กรกฎาคม พ.ศ.2556  ผู้ที่ประสงค์เดินทางไปยังประเทศญี่ปุ่น ไม่ว่าจะด้วยวัตถุประสงค์เพื่อการท่องเที่ยว เยี่ยมญาติ หรือธุรกิจ จะพำนักระยะสั้นในประเทศญี่ปุ่นไม่เกิน 15 วัน และจะต้องยื่นเอกสารในขั้นตอนการตรวจเข้าเมือง เพื่อยืนยันการมีคุณสมบัติการเข้าประเทศญี่ปุ่น ดังนี้ตัวอย่างของเอกสารมีดังต่อไปนี้
1.
ตั๋วเครื่องบินขาออกจากประเทศญี่ปุ่น ทางบริษัททัวร์จัดเตรียมเอกสารให้ในวันเดินทาง
2.
สิ่งที่ยืนยันว่าผู้เดินทางสามารถรับผิดชอบค่าใช้จ่ายที่อาจเกิดขึ้นในระหว่างที่พำนักในประเทศญี่ปุ่นได้ (เช่น เงินสด บัตรเครดิต เป็นต้น) 
3.
ชื่อ ที่อยู่ และหมายเลขติดต่อในระหว่างที่พำนักในประเทศญี่ปุ่น (เช่น คนรู้จัก โรงแรม และอื่นๆ) ทางทัวร์จัดเตรียมให้
4.
กำหนดการเดินทางระหว่างที่พำนักในประเทศญี่ปุ่น ทางทัวร์จัดเตรียมให้
คุณสมบัติการเข้าประเทศญี่ปุ่น (สำหรับกรณีการเข้าประเทศญี่ปุ่นตามมาตรการยกเว้นวีซ่า)
1.
หนังสือเดินทางอิเล็กทรอนิกส์ที่ยังมีอายุการใช้งานเหลืออยู่ไม่น้อยกว่า 6 เดือน และมีหน้าว่างเหลือไม่น้อยกว่า 3 หน้า 

2.
กิจกรรมใดๆ ที่จะกระทำในประเทศญี่ปุ่นจะต้องไม่เป็นสิ่งที่ขัดต่อกฎหมาย และเข้าข่ายคุณสมบัติเพื่อการพำนักระยะสั้นเท่านั้น
3.
ในขั้นตอนการขอเข้าประเทศ จะต้องระบุระยะเวลาการพำนักไม่เกิน 15 วัน
4.
เป็นผู้ที่ไม่มีประวัติการถูกส่งตัวกลับจากประเทศญี่ปุ่น หรือมิได้อยู่ในระยะเวลาของการถูกปฏิเสธไม่ให้เข้าประเทศ และไม่เข้าข่ายคุณสมบัติที่อาจจะถูกปฏิเสธไม่ให้เข้าประเทศ
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ดินสอ ปากกา ให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 :  ตลิ่งชัน  02-8867018-9 
Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866
Mobile :    ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม : 091-6003612

กรณีผู้เดินทางไม่ผ่านการตรวจพิจารณาในการ เข้า-ออก ทั้งประเทศไทยและประเทศญี่ปุ่น
อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมายการหลบหนีเข้าออกเมือง หรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆทุกกรณี ทางบริษัทจะไม่รับผิดชอบและไม่คืนค่าใช้จ่ายต่างๆ เนื่องจากเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนบริษัท
