
ทัวร์ญี่ปุ่น HILIGHT KYUSHU 6 วัน 4 คืน (TG)   
www.programtour.com

ทัวร์ญี่ปุ่น โทร 089-9246304
กำหนดการเดินทาง  30 พ.ย. – 5 ธ.ค. 2555
วันแรก 

กรุงเทพฯ
22.00 น.
พร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ ประตูหมายเลข 2 เคาน์เตอร์ D สายการบินไทย โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทคอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกด้านเอกสารและสัมภาระ

วันที่สอง 

กรุงเทพฯ – ล่องเรืออ่าวคุจูคุชิม่า – พิพิธภัณฑ์สัตว์น้ำคุจูคุชิม่า – เฮ้าส์เทนบอช
00.50 น.

ออกเดินทางสู่ สนามบินฟุคุโอกะ ประเทศญี่ปุ่น โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG 648
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08.00 น.
เดินทางถึง สนามบินฟุคุโอกะ ประเทศญี่ปุ่น  นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรเรียบร้อยแล้ว นำท่านเดินทางเกาะคุจูคุชิม่า เป็น 1 ใน 208 เกาะที่เป็นที่รู้จักมากที่สุดในอุทยานแห่งชาติไซไก ให้ท่านได้รื่นรมย์กับประสบการณ์การล่องเรือ สัมผัสบรรยากาศของท้องทะเลสีคราม ตัดกับสีเขียวธรรมชาติของป่าเขา ทำให้ท่านประทับใจกับความสวยงามของธรรมชาติไม่รู้ลืม จากนั้นนำท่านสู่ พิพิธภัณฑ์สัตว์น้ำคุจูคุชิม่า เป็นพิพิธภัณฑ์สัตว์น้ำที่จัดแสดงความหลากของสัตว์น้ำที่มีอยุ่ในเกาะคุจูคุชิม่า อุทยานแห่งชาติไซไก มากกว่า 120 ชนิด มีการจัดแสดงความสวยงามของแมงกะพรุน, และการโชว์ของปลาโลมา ให้ท่านได้เพลิดเพลินกับความสวยงามของสัตว์น้ำเสมือนอยุ่ใต้ท้องทะเล
กลางวัน

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านชม เฮ้าส์เทนบอช หมู่บ้านฮอลแลนด์ ของประเทศญี่ปุ่น ที่รวมสถาปัตยกรรม ศิลปะและวัฒนธรรมขนานแท้ของชาวฮอลแลนด์และดัชท์รวมไว้ด้วยกัน พร้อมสนุกสนานตื่นเต้นกับสิ่งอำนวยความสะดวกนานัปการ ท่านสามารถถ่ายรูปกับบรรยากาศรอบๆ ได้อย่างสนุกสนาน ทั้งกังหันแบบฮอลแลนด์ ทุ่งดอกไม้ ต่างๆ ไม่ว่าจะเป็นทุ่งดอกทิวลิป, ทุ่งดอกกุหลาบ, หรือแม้กระทั่งล่องเรือชมบรรยากาศของเฮาส์เทนบอชได้อย่างสบายใจ หรือท่านที่ชอบความตื่นเต้นเชิญที่ โรงภาพยนตร์ และสวนสนุกแบบตะวันตก เช่น HORIZON ADVENTURE ชมการแสดงฉากน้ำท่วมใหญ่ ฟ้าผ่าที่ทำได้เหมือนจริงอย่างน่าทึ่ง พร้อมชมทิวทัศน์อันสวยงามของเมืองนี้, FUTURE CAST THEATER GRAND ODYSSEY ให้ท่านร่วมผจญภัยไปกับฉากภาพยนตร์การต่อสู้สุดยิ่งใหญ่นอกอวกาศที่มีท่านเป็นดารานำแสดงด้วย รับรองได้เลยว่าท่านจะประทับใจไปอีกนาน ** หมายเหตุ : สำหรับเฮ้าส์เทนบอช ทางบริษัทฯ ได้รวมค่าเข้าชมสถานที่ไว้เรียบร้อยแล้ว แต่ไม่รวมค่าเครื่องเล่นทุกชนิด **
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
จากนั้นนำท่านเข้าสู่ที่พัก ANA HUIS TEN BOSCH HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่สาม           
เมืองนางาซากิ – อะตอมมิคบอมบ์ – สวนสันติภาพ – ช้อปปิ้ง โทสุเอ้าเล็ท – เมืองคุมาโมโต้
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านสู่ เมืองนางาซากิ เมืองเก่าแก่อันทรงคุณค่าทางประวัติศาสตร์ เมื่อครั้งอดีตเมืองนี้ถือเป็นเมืองท่าที่มีการติดต่อค้าขาย แลกเปลี่ยนอารยะธรรมต่างๆกับโลกตะวันตกซึ่งมาเผยแผ่เข้าสู่ประเทศญี่ปุ่น จากนั้นนำท่านสู่ อะตอมมิคบอมบ์ ชมอาคาร พิพิธภัณฑ์ สิ่งก่อสร้างที่ถูกระเบิดในสมัยสงครามโลกครั้งที่ 2 เกิดขึ้นในวันที่ 9 สิงหาคม ค.ศ.1945 และยังคงอนุรักษ์ไว้ให้คนรุ่นหลังได้ดูเป็นอนุสรณ์ นำท่านชมภาพเหตุการณ์ภายหลังสงครามที่ก่อให้เกิดความสูญเสียอย่างใหญ่หลวงต่อประเทศญี่ปุ่น ชมความงามของ สวนสันติภาพ ที่สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ระลึกถึงเหตุการณ์สงครามโลกครั้งที่ 2 เรียกว่า สงครามมหาเอเชียบูรพาภายในมีอนุสาวรีย์ที่สร้างขึ้นเพื่อระลึกถึงความโหดร้ายของสงครามที่ผ่านมาและการมองให้เห็นถึงสันติภาพในอนาคตซึ่งจะเป็นที่มาแห่งความสงบร่มรื่นต่อไป
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กลางวัน

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่านสู่ โทสุเอ้าท์เลท เอ้าท์เลทที่ได้รับความนิยมมากที่สุดในเขตคิวชู ท่านจะได้เพลิดเพลินกับการเลือกซื้อสินค้า  แบรนด์เนมหลากหลายชนิด จากทั่วโลก เช่น COACH, PRADA, ARMANI, DUNHILL, LEGO, GAP, NIKE, ADIDAS, PUMA, LEVI’S และร้านค้าแฟชั่นนำอีกมากมายของคนทุกวัย สมควรแก่เวลานำท่านสู่ เมืองคุมาโมโต้ เมืองที่มีบรรยากาศความร่มรื่นทางธรรมชาติที่ค่อนข้างสมบูรณ์ และเป็นจุดยุทธ์ศาสตร์ที่สำคัญสมัยสงครามกลางเมืองของญี่ปุ่น (ค.ศ.1887) ยังเป็นเมืองปากประตูอุทยานแห่งชาติอะโสะ ซึ่งเป็นที่ตั้งของภูเขาไฟสองลูกคือ ภูเขาไฟอะโสะ และภูเขาไฟคิวยิว
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร จากนั้น นำท่านเข้าสู่ที่พัก KUMAMOTO CASTLE HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่สี่
ปราสาทคุมาโมโต้ – นั่งกระเช้าขึ้นภูเขาไฟอะโสะ – เมืองเบปปุปุ
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เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเข้าชม ปราสาทคุมาโมโต้ ปราสาทเก่าแก่ที่ยังทรงคุณค่าผ่านกาลเวลาและประวัติศาสตร์ที่ยาวนานเคียงข้างกับภูมิภาคคิวชูมากว่า 400 ปี ปราสาทหลังนี้ถูกสร้างขึ้นเมื่อปี 1607 โดยอิเดตะ ฮิเดโนบุ ทำจากไม้แท้ ๆ ทั้งหลัง ส่วนตัวกำแพงทำมาจากหิน เมื่อปี 1601-1607 ปราสาทหลังนี้ได้  แผ่ขยายอาณาเขตออกไปให้มีความกว้างขวางตระการตาออกไป จึงทำให้ตัวปราสาทนั้นมีประตูมากถึง 49 ประตู เป็นประตูใหญ่ 18 ประตูและประตูเล็กอีก 29 ประตู ความสวยงามของปราสาทในสภาพเดิมต้องสูญสิ้นไปอันเกิดจากเหตุอัคคีภัยถึง 2 ครั้ง คือในปี 1877 และ 1960 หลังจากนั้นจึงได้มีการบูรณปฏิสังขรณ์ครั้งใหญ่ ปราสาทหลังนี้มักถูกเรียกว่า  ปราสาทอีกาดำ  ตามสีที่ทาตัวปราสาทไว้  และปราสาทคุมาโมโต้ยังเป็นสถานที่ที่ใช้ในงานเฉลิมฉลองครบรอบ 400 ปี การก่อตั้งจังหวัดคุมาโมโต้ เมื่อปี 2007 อีกด้วย
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่านนั่งกระเช้าขึ้นสู่ภูเขาไฟเขาอะโสะ ภูเขาไฟที่มีปากปล่องใหญ่ที่สุดในโลก (12 กิโลเมตร) และยังคุกรุ่นอยู่ใจกลางเกาะคิวชู ให้ท่านชมความงามของยอดเขาซึ่งท่านจะเห็นควันไฟพวยพุ่งออกมาจากปากปล่องภูเขาไฟตลอดเวลา สมควรแก่เวลาเดินทางสู่ เมืองเบปปุ
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเข้าสู่ที่พัก BEPPU SUGINOI หรือเทียบเท่า จากนั้น ให้ท่านได้ผ่อนคลายกับการแช่น้ำแร่ธรรมชาติเพื่อผ่อนคลายความเมื่อยล้าและจะทำให้ผิวพรรณสวยงาม และยังช่วยให้ระบบหมุนเวียนโลหิตดีอีกด้วย
วันที่ห้า 

บ่อน้ำจิโคกุ – เมืองฟุกุโอกะ – ศาลเจ้าดาไซฟุ – ช้อปปิ้งเท็นจิ มอลล์
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเยี่ยมชม จิโงคุเมงุริ ซึ่งประกอบไปด้วยบ่อน้ำแร่สีสันแปลกตาทั้งหมด 8 บ่อ (ไกด์จะพาท่านเยี่ยมชมเพียง 3 บ่อ) ที่เกิดจากการรังสรรค์ขึ้นโดยธรรมชาติแต่ละบ่อมีความร้อนสูงเกินกว่า 100 องศาเซลเซียส ด้วยสีสันและความร้อนชนิดที่มนุษย์ธรรมดาไม่อาจลงไปสัมผัสได้ จึงถูกกล่าวขานว่าเป็นเสมือน บ่อน้ำแร่นรก ดังนั้น ที่นี่จึงมีตัวมาสคอทเป็นยมทูตน้อยคอยให้การต้อนรับทุกคนที่มาเยือนสถานที่แห่งนี้ หากเดินแล้วรู้สึกเมื่อยเท้าที่นี่ยังจัดบ่อแช่เท้าหรือ “อาชิยุ” ไว้ให้แช่เท้าคลายอาการเมื่อยล้าอีกด้วย
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กลางวัน

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่านสู่ ตัวเมืองฟุคุโอกะ เมืองหลวงของเกาะคิวชูเกาะที่มีความสวยงามทางธรรมชาติ และสถานที่ท่องเที่ยว  มากมาย นำท่านชม ศาลเจ้าดาไซฟุ ซึ่งสร้างขึ้นในปี ค.ศ.905 เพื่อถวายแด่พระนักปราชญ์มิจิซาเนะ สุงาวาระ เป็นวิหารเก่าแก่และมีผู้คนหลั่งไหลไปสักการะกันอย่างเนืองแน่น รอบบริเวณท่านจะตื่นตากับต้นบ๊วยกว่า 6,000 ต้น นำท่านช้อปปิ้งย่านการค้าที่มีชื่อเสียง ณ เท็นจิน เพลิดเพลินกับการจับจ่ายซื้อของที่ระลึกอย่างจุใจกับแบรนด์เนมมากมาย และเครื่องใช้ไฟฟ้า กล้องถ่ายรูปดิจิตอล นาฬิกา เครื่องเล่นเกมส์ หรือสินค้าที่จะเอาใจคุณผู้หญิงด้วย กระเป๋า รองเท้า เสื้อผ้าแบรนด์เนม เสื้อผ้าแฟชั่นสำหรับวัยรุ่น เครื่องสำอางยี่ห้อดังของญี่ปุ่นไม่ว่าจะเป็น KOSE, KANEBO, SK II, SHISEDO และอื่นๆอีกมากมาย
ค่ำ
อิสระอาหารค่ำตามอัธยาศัย (ไม่รวมอยู่ในรายการ) 
จากนั้น นำท่านเข้าสู่ที่พัก HAKATA EXCEL HOTEL TOKYU หรือเทียบเท่า
วันที่หก

เมืองฟุคุโอกะ – กรุงเทพฯ
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ สนามบินฟุคุโอกะ เพื่อเดินทางกลับสู่ กรุงเทพฯ
11.40 น.

ออกเดินทางสู่ กรุงเทพฯ โดยสายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG 649

15.45 น.

เดินทางถึง ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ พร้อมความประทับใจ
**********************************
	คณะผู้เดินทาง
	ราคารวมตั๋วเครื่องบิน

	ผู้ใหญ่ 
	59,900  .-

	เด็ก พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน 
	56,900 .-

	เด็กเสริมเตียง พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	 56,900  .-

	เด็กไม่เสริมเตียง พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	51,900 .-

	ห้องพักเดี่ยวเพิ่มท่านละ
	7,900 .-

	ราคาไม่รวมตั๋ว หักคืนท่านละ  15,000.-  บาท


-      ในการเดินทางในแต่ละครั้งจะต้องมีผู้โดยสารจำนวน 15 ท่านขึ้นไป
· ในกรณีที่ออกตั๋วแล้ว ลูกค้ายกเลิกการเดินทาง จะไม่สามารถรีฟันด์ตั๋วได้ เนื่องจากเงื่อนไขของสายการบิน
· วีซ่ากรุ๊ปจะต้องยื่นวีซ่าพร้อมกันทั้งกรุ๊ป และจะใช้เวลาประมาณ  10 – 15 วัน ในการเตรียมเอกสารและยื่นวีซ่า
· ราคานี้อาจมีการเปลี่ยนแปลง หากมีการเรียกเก็บค่าธรรมเนียมน้ำมันเพิ่มจากสายการบิน
· สำหรับท่านผู้โดยสารที่มีตั๋วเครื่องบินเอง ทางบริษัท ฯ ไม่สามารถยื่นวีซ่ากรุ๊ปให้ได้ (เป็นกฎสถานฑูต ฯ)
อัตรานี้รวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป – กลับ ชั้นนักทัศนาจร ตามเส้นทางและสายการบินที่ได้ระบุไว้ในรายการ


· ค่าวีซ่าเข้าประเทศญี่ปุ่น
· ค่าภาษีสนามบินตามที่ได้ระบุไว้ในรายการ



· ค่าที่พัก ห้องละ 2 ท่าน ตามโรงแรมที่ระบุไว้ในรายการหรือที่พักระดับเดียวกัน




· ค่าอาหารทุกมื้อ ค่าเข้าชมสถานที่ และ ค่ายานพาหนะทุกชนิด ตามที่ได้ระบุไว้ในรายการ


· ค่าขนกระเป๋าเดินทางท่านละ 1 ใบน้ำหนักไม่เกิน 20 กก.


· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง
อัตรานี้ไม่รวม
        -      ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และ ภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %
· ค่าทำหนังสือเดินทาง  

· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวที่ไม่ระบุไว้ในรายการ เช่น ค่าโทรศัพท์, ซักรีด                       
 
· ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น, พนักงานขับรถ, พนักงานโรงแรม, ร้านอาหาร ฯลฯ
เงื่อนไขในการจอง 
· ชำระมัดจำในวันที่จอง ที่นั่งละ 10,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระทั้งหมดอย่างน้อย 20 วันก่อนเดินทาง หากพ้นกำหนดนี้ถือว่าท่านสละสิทธิ์ในการจองทัวร์โดยอัตโนมัติ
กรณียกเลิกหรือเลื่อนการเดินทาง
· กรุณาแจ้งให้ทางบริษัทฯ ทราบไม่น้อยกว่า 30 วันก่อนเดินทาง บริษัทฯจะคืนเงินให้ทั้งหมด
· แจ้งภายใน 29 วันแต่ไม่น้อยกว่า 21 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะเก็บค่าใช้จ่ายท่านละ 10,000 บาท
· แจ้งภายใน 20 วันแต่ไม่น้อยกว่า 10 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะเก็บค่าใช้จ่าย 50 %  ของราคาทัวร์
· แจ้งน้อยกว่า 10 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินไม่ว่าบางส่วนหรือทั้งหมด
· ระหว่างการเดินทางหากท่านไม่ได้ท่องเที่ยวพร้อมคณะหรือถอนตัวออกจากคณะถือว่าสละสิทธิ์ไม่อาจเรียกร้องเงินหรือส่วนบริการที่ขาดไปได้
· หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้นๆปฏิเสธการเข้า – ออกเมืองถือเป็นเหตุผลทางการเมืองและดุลพินิจของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองประเทศนั้นๆ ซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของทางบริษัทฯ จึงขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินไม่ว่าบางส่วนหรือทั้งหมด 
· บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายใดๆในกรณีเกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกหรือล่าช้าของสายการบิน /  ภัยธรรมชาติ / การจราจล / เหตุการณ์ทางการเมืองและของสูญหายตามสถานที่ต่างๆซึ่งอยู่เหนือการควบคุมของบริษัทฯ
· กรณียกเลิกการเดินทางภายหลังจากได้วีซ่าแล้ว ทางบริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งสถานฑูตฯ เรื่องวีซ่าของท่าน เพื่อให้อยู่ในดุลยพินิจของสถานฑูตฯ เนื่องจากการขอวีซ่าในแต่ละประเทศ จะถูกบันทึกไว้เป็นสถิติในนามของบริษัทฯ
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกการเดินทาง ในกรณีที่ไม่สามารถทำกรุ๊ปได้อย่างน้อย 15 ท่าน และหรือ ผู้ร่วมเดินทางในคณะไม่สามารถผ่านการพิจารณาวีซ่าได้ครบ 15 ท่าน ซึ่งในกรณีนี้ ทางบริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมดโดยหักค่าธรรมเนียมวีซ่า หรือ จัดหาคณะทัวร์อื่นให้ ถ้าต้องการ
หมายเหตุ
บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายการตามความเหมาะสมทั้งนี้ขึ้นอยู่กับการเปลี่ยนแปลงของสายการบิน สภาพทางการเมือง ภัยทางธรรมชาติ แต่ยังคงจะรักษามาตรฐานการบริการและยึดถือผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ (ราคาดังกล่าวข้างต้นสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะค่าเงินบาทที่ไม่คงที่และกรณีที่สายการบินมีการเรียกเก็บค่าน้ำมันเพิ่มเติมจากราคาที่กำหนดไว้) 

พิเศษจากเรา

01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ดินสอปากกาให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 

· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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