
ทัวร์ญี่ปุ่น ONSEN PARADISE
นาโกย่า เกโระ ทาคายาม่า กุจโจฮาจิมัง โอตสึ โอซาก้า 8 วัน
www.programtour.com,
พาราไดซ์ เวิลด์ ทัวร์  นำท่านเรียนรู้วัฒนธรรมแห่งแดนอาทิตย์อุทัย เต็มอิ่มกับที่พักแบบเรียวกัง และอาบออนเซน 5 เมือง 5 บรรยากาศ
อิ่มเอมใจกับอาหารชุดต้อนรับแขกผู้มาเยือน “ไคเซกิ” ที่จานชามล้วนประดับลวดลายสวยงามน่าชม สนุกสนานกับการเรียนทำอาหารญี่ปุ่นด้วยฝีมือท่านเอง  อบอุ่นใจกับการบริการจากทีมงานที่จะคอยดูแลท่านตลอดการดินทาง
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กำหนดการเดินทาง   วันที่   21 – 29 เม.ย. / 4 – 12 / 11 – 19 / 18 – 26 พ.ค. / 25 พ.ค – 2 มิ.ย. / 1 – 9 / 8 – 16 / 15 – 23 / 22 – 30 มิ.ย. / 29 มิ.ย. – 7 ก.ค / 6 – 14 / 13 – 21 / 20 – 28 ก.ค. / 27 ก.ค. – 4 ส.ค. / 1 – 9 / 10 – 18 / 17 – 28 ส.ค. / 24 ส.ค. – 1 ก.ย. / 7 – 15 / 14 – 22 / 21 – 29 ก.ย. 2555
วันแรก

กรุงเทพฯ – นาโกย่า
21.00 น.
พร้อมกันที่ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ บริเวณผู้โดยสารขาออกชั้น 4 ประตู 2 เคาน์เตอร์ C นำท่านผ่านขั้นตอนการเช็คอินของสายการบินไทย โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวก ในเรื่องเอกสารการเดินทางตลอดจนกระเป๋าสัมภาระของท่าน 
วันที่สอง

นาโกย่า – ปราสาทนาโกย่า – เมืองอินุยาม่า – หมู่บ้านเมจิมูระ – ล่องเรือชมการจับปลาแบบโบราณ
00.05 น.
เหินฟ้าสู่ เมืองนาโกย่า ประเทศญี่ปุ่นโดย สายการบินไทย เที่ยวบินที่ TG 644
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07.30 น.
ถึงสนามบินนาโกย่า ประเทศญี่ปุ่น นำท่านผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากร พร้อมรับกระเป๋าสัมภาระเรียบร้อยแล้ว นำท่านเดินทางสู่ ปราสาทนาโกย่า ที่มีความงดงามตามแบบฉบับของสถาปัตยกรรมญี่ปุ่น ล้อมรอบด้วยคูน้ำและสวนขนาดใหญ่ ฐานปราสาทดั้งเดิมที่ก่อขึ้นด้วยก้อนหินขนาดใหญ่นั้น ยังคงอยู่ให้เห็นเป็นหลักฐานทางประวัติศาสตร์ ส่วนตัวปราสาทนั้นสร้างขึ้นใหม่ด้วยคอนกรีตแต่ยังคงรูปแบบเดิมไว้ ยอดบนสุดด้านเหนือและใต้ประดับด้วย คินชาฉิ ซึ่งเป็นสัตว์ในตำนานลักษณะคล้ายกับปลาโลมาแต่มีหัวเป็นเสือ ทำจากทองคำ มีน้ำหนักมากถึง 1,200 กิโลกรัม ปราสาทแห่งนี้มีทั้งหมด 5 ชั้นด้วยกัน ชั้นบนสุดไว้สำหรับชมวิวทิวทัศน์ของเมืองนาโกย่า โดยจะสามารถมองเห็นได้ไกลถึงมหาสมุทรแปซิฟิกเลยทีเดียวส่วนชั้นล่างจัดเป็นห้องแสดงนิทรรศ
การรวมถึงของล้ำค่าที่เหลือรอดจากเพลิงไหม้ในช่วงสงครามโลกครั้งที่สอง
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วย บุฟเฟต์ ยากินิคุ อาหารปิ้งย่าง ทั้งเนื้อหมู เนื้อไก่ ผักสดมากมาย ยากิโซบะ และขนมหวานต่างๆ  ซึ่งพร้อมให้บริการท่านอย่างไม่อั้น
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านเมจิมูระ เป็นสถานที่ที่รวบรวมของสำคัญในสมัยเมจิเอาไว้ ภายในมีอาคารสมัยเมจิ ที่ลื้อถอนมาจากทั่วประเทศ แล้วนำมาประกอบใหม่ไว้ที่นี่ นอกจากนี้ยังมีสถาปัตยกรรมร่วมสมัยอีกด้วย จากนั้น นำท่านล่องเรือชมการจับปลาแบบโบราณ ณ แม่น้ำคิโสะ ซึ่งชาวประมงจะใช้นกกาน้ำในการจับปลาอายุ โดยจะใช้วิธีควบคุมนกกาน้ำให้ดำผุดดำว่ายไปจับปลาอายุ ซึ่งในการจับปลาแต่ละครั้งจะใช้นกกาน้ำ 10 – 12 ตัว ซึ่งวิธีนี้เป็นวิธีการดั้งเดิมที่มีประวัติความเป็นมายาวนานกว่า 1,300 ปี จนได้เวลาพอสมควร นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก GEIHANRO HOTEL หรือเทียบเท่า 
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม บริการท่านด้วย เซ็ตเมนูไคเซกิ ให้ท่านได้สัมผัสต้นตำรับของอาหารญี่ปุ่น อาหารสำหรับต้อนรับผู้มาเยือนบนชุดจานชามลวดลายสวยงามแบบดั้งเดิม ลิ้มรสอาหารญี่ปุ่นหลากหลายประเภท ทั้ง ปลาดิบ และหม้อไฟ รวมทั้งสลัดญี่ปุ่น หรือเทมปุระ หลังอาหารไม่ควรพลาดประสบการณ์ การอาบน้ำแร่ธรรมชาติ (ออนเซ็น) พร้อมชมแม่น้ำคิโสะ แม่น้ำสายสำคัญของเมืองในบรรยากาศ Outdoor 
วันที่สาม

ปราสาทอินุยาม่า – LITTLE WORLD – เกโระ ออนเซ็น 
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เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ ปราสาทอินุยาม่า 1 ใน 4 ปราสาทที่มีค่าที่สุดในประเทศญี่ปุ่น ปราสาทนี้สร้างขึ้นในปี 1537 และถึงแม้จะเป็นปราสาทที่เก่าแก่ที่สุดในประเทศญี่ปุ่น โครงสร้างทำจากไม้ และเคยได้รับความเสียหายจากแผ่นดินไหว แต่ก็ได้รับการบูรณะให้อยู่ในสภาพสวยงามดังเช่นปัจจุบัน 
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วย ซูชิ & ข้าวปั้น (จานหมุน) หลากหลายชนิด ที่ทำจากอาหารทะเลสดๆมากมายไม่ว่าจะเป็น ปลาโอ กุ้ง ปลาหมึกยักษ์ หอยชนิดต่าง โดยเสิร์ฟความอร่อยให้ท่านเลือกโดยรางหมุน ท่านจะได้เลือกหยิบอิ่มอร่อยได้ด้วยตนเองตามอัธยาศัย 
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ LITTLE WORLD ที่นี่ท่านสามารถสัมผัสและเรียนรู้ชีวิตความเป็นอยู่และวัฒนธรรมทั่วโลกได้เพียงใน 1 วัน โดยจัดเป็นนิทรรศการกลางแจ้งในระยะทางกว่า 2.5 กิโลเมตร ระหว่างทางนอกจากท่านสัมผัสและเรียนรู้ชีวิตความเป็นอยู่และวัฒนธรรมของแต่ละประเทศแล้ว ท่านยังสามารถซื้อของที่ระลึก หรือทดลองทานอาหารของแต่ละประเทศได้อีกด้วย ท่านจะเพลิดเพลินกับประสบการณ์ของวัฒนธรรมของโลกที่แตกต่างแต่ถูกจัดขึ้นในที่นี่ที่เดียว จากนั้น นำท่านเดินทางสู่เมือง GERO เมืองแห่งการอาบน้ำแร่ที่มีชื่อเสียงมากอีกแห่งหนึ่งของประเทศญี่ปุ่น นำท่านเข้าสู่ที่พัก GERO KANKO HOTEL หรือเทียบเท่า 
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม หลังอาหารให้ท่านได้ผ่อนคลายกับ การอาบน้ำแร่ธรรมชาติ (ออนเซ็น) ท่ามกลางบรรยากาศขุนเขาและสายน้ำ 
วันที่สี่
                หมู่บ้านมรดกโลกชิราคาวาโกะ – ทาคายาม่า – ทาคายาม่า จินยะ – ซันมาชิซูจิ 
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านชิราคาวาโกะ ซึ่งยังคงอนุรักษ์บ้านสไตล์ญี่ปุ่นขนานแท้ดั้งเดิม และยังได้รับเลือกจากองค์กรยูเนสโกให้เป็นมรดกโลก ในเดือนธันวาคม ค.ศ.1995 บ้านในสไตล์  กัสโช – สึคุริ จะมีความยาวประมาณ 18 เมตร ความกว้าง 10 เมตร โครงสร้างของบ้านสามารถรองรับหิมะที่ตกหนักในช่วงฤดูหนาวได้ดี และรูปร่างของหลังคาเหมือนกับสองมือของพระเจ้า จึงเรียกหมู่บ้านสไตล์นี้ว่า กัสโช มีผู้คนจากทั่วทุกมุมโลกหลั่งไหลไปชมความงาม ณ ที่แห่งนี้แต่ละปีไม่ต่ำกว่า 680,000 คนเลยทีเดียว
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วย อุด้งญี่ปุ่นร้อนๆ แสนอร่อย หมูราดซอสมิโสะสูตรพิเศษของทางร้าน ปลาซัมมะย่างเกลือหอมกรุ่น เครื่องเคียงเป็นผักดองแบบญี่ปุ่น เสิร์ฟพร้อมข้าวสวยร้อนๆ และชาญี่ปุ่น
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บ่าย
นำท่านเดินทางสู่เมืองทาคายาม่า ชม  ทาคายาม่า จินยะ อาคารรัฐบาลเก่าเมืองทาคายาม่า ปัจจุบันเป็นพิพิธภัณฑ์ให้บุคคลทั่วไปได้เข้าชม ซึ่งภายในอาคารแบ่งเป็นหลายห้อง เช่น พื้นที่ส่วนห้องพัก  ห้องครัว ห้องอาบน้ำ ห้องทำงาน และอีกมากมาย ในอดีตที่นี่เคยเป็นที่พำนักของท่าน คานาโมริ ผู้ปกครองเมืองทาคายาม่า ก่อนจะตกมาอยู่ภายใต้การดูแลของท่านโชกุน โทขุกาว่า ในปี ค.ศ.1692 ซึ่งได้ใช้อาคารหลังนี้เป็นที่ทำการรัฐบาลของตำบลในสมัยเอโดะ ไม่ว่าจะเป็นการป่าวประกาศของทางการและการเรียกเก็บภาษี จนเริ่มต้นในสมัยเมจิ จึงเปลี่ยนมาเป็นที่ทำการเขตแทน จากนั้น นำท่านชม ย่านเมืองเก่าซันมาชิชูจิ ที่ยังคงอนุรักษ์บ้านเรือนและสภาพแวดล้อมสมัยเอโดะไว้ได้เป็นอย่างดี เต็มไปด้วยบ้านเรือน ร้านค้าน่ารักๆ ชมการดำเนินชีวิตแบบดั้งเดิมที่ท่านจะต้องประทับใจ พร้อมเลือกชมและซื้อสินค้าพื้นเมืองและของที่ระลึกในสไตล์ญี่ปุ่นแท้ๆ อาทิ เหล้าสาเก ซุปมิโสะชิรุ ตุ๊กตาซารุโบะโบะ เป็นตุ๊กตาตามความเชื่อของคนโบราณสมัยก่อน ให้ท่านได้เพลิดเพลินกับบรรยากาศอันเก่าแก่แสนคลาสสิคตามอัธยาศัย จนได้เวลาพอสมควร นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก HOTEL ASSOCIA TAKAYAMA RESORT หรือเทียบเท่า
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม บริการท่านด้วย เซ็ตเมนูไคเซกิ ซึงที่นี่ได้ชื่อว่าจัดชุดไคเซกิได้สวยงามมาก หลังอาหารเปิดประสบการณ์ การอาบออนเซ็น ท่ามกลางบรรยากาศขุนเขา และในวันที่อากาศดีดีท่านสามารถเห็นเทือกเขาเจแปนแอลป์ได้อีกด้วย และภายในส่วนออนเซนของที่นี่มากถึง 6 บ่อ ทั้งแบบบ่อโบราณ Indoor Outdoor  Jacuzzi
วันที่ห้า

ตลาดเช้าทาคายาม่า – กุจโจ ฮาจิมัง – ทดลองทำอาหารตัวอย่าง  
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เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ ตลาดเช้าของเมืองทาคายาม่า เชิญท่านสัมผัส  กับบรรยากาศของตลาดเช้าริมแม่น้ำมิยากาว่า ซึ่งไหลผ่านกลางเมืองทาคายาม่า และเป็นแม่น้ำสายหลักที่หล่อเลี้ยงชาวเมืองทาคายาม่ามานานกว่า 300 ปี ท่านจะพบเห็นวิถีการดำเนินชีวิตของคนญี่ปุ่นชาวพื้นเมืองด้วยการค้าขายสินค้านานาชนิด ไม่ว่าจะเป็นพืชผักหลากชนิด ผลไม้สดรสชาดหวานและอร่อย ผักดองเครื่องเคียงอาหารญี่ปุ่นอาหารพื้นเมืองที่ปรุงสดๆ และของที่ระลึกพื้นเมืองต่างๆ โดยตลาดเช้าเริ่มตั้งแต่ 7 โมงเช้าถึงเที่ยงวัน จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ กุจโจ ฮาจิมัง
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วย บุฟเฟต์นานาชาติ ให้ท่านได้เลือกอิ่มอร่อยกับเมนูหลากหลาย ไม่ว่าจะเป็น มุมสลัดผักสดนานาชนิด เทมปุระปลาหมึก กุ้ง และผักต่างๆ ซูชิสดๆ หน้าต่างๆ แกงกะหรี่หมู เนื้อ ไก่ ไก่ทอดปรุงรส ลาซานญ่า สปาเก็ตตี้ เต้าหู้ทรงเครื่อง ซุปมิโสะ  ข้าวสวยร้อนๆ ของหวานและผลไม้ตามฤดูกาล และซอฟต์ดริ้งเติมไม่อั้น
บ่าย 
นำท่านชม กุจโจ ฮาจิมัง เมืองแห่งสายน้ำ เมืองเล็กน่ารักสงบร่มรื่น ท่ามกลางขุนเขา และธรรมชาติที่แสนโรแมนติก เป็นอีกเมืองหนึ่งที่ยังคงอนุรักษ์สภาพบ้านเมืองสไตล์ญี่ปุ่นได้อย่างสมบูรณ์ ชาวบ้านที่นี่ยังคงใช้น้ำในชีวิตประจำวันจากแม่น้ำเป็นส่วนใหญ่ ซึ่งเมืองนี้ยังเป็นแหล่งน้ำแร่ที่มีชื่อเสียงมากอีกด้วย นำท่านเดินทางสู่ FOOD REPLICA SHOP มีไม่กี่คนที่จะรู้ว่า พลาสติกตัวอย่างอาหาร ที่ถูกจัดเรียงอย่างสวยงามนอกร้านอาหารในประเทศญี่ปุ่น มีต้นกำเนิดอยู่ที่เมืองกุจโจ ฮาจิมัง แห่งนี้ ให้ท่านสนุกสนานกับการทดลองทำ ตัวอย่างอาหาร ตามเมนูที่ท่านคิดสร้างสรรค์ด้วยตัวท่านเอง และสามารถนำกลับไปเป็นของฝากของที่ระลึกให้กับคนทางบ้านได้อีกด้วย จนได้เวลาพอสมควร นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก GUJO HACHIMAN HOT SPRING HOSEN หรือเทียบเท่า
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม บริการท่านด้วย เซ็ตเมนูไคเซกิ ให้ท่านได้สัมผัสต้นตำรับของอาหารญี่ปุ่น อาหารสำหรับต้อนรับผู้มาเยือนบนชุดจานชามลวดลายสวยงามแบบดั้งเดิม ลิ้มรสอาหารญี่ปุ่นหลากหลายประเภท ทั้ง ปลาดิบ และหม้อไฟ รวมทั้งสลัดญี่ปุ่น หรือเทมปุระ ให้ท่านได้อิ่มเอมทั้งอาหารคาว และหวานแบบดั้งเดิมในบรรยากาศญี่ปุ่น หลังอาหารไม่ควรพลาดประสบการณ์ การอาบน้ำแร่ธรรมชาติ (ออนเซ็น) ท่ามกลางบรรยากาศขุนเขา และสายน้ำ
วันที่หก
พิพิธภัณฑ์กระดาษญี่ปุ่น – หมู่บ้านนินจา – ทะเลสาบบิหวะ 
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เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ พิพิธภัณฑ์กระดาษญี่ปุ่น ภายในจะจัดแสดงประวัติความเป็นมา และเทคนิคในการผลิตกระดาษญี่ปุ่น และจัดแสดงกระดาษญี่ปุ่นจากทั่วประเทศ นอกจากนี้ ยังมีการสาธิตการทำกระดาษญี่ปุ่น และให้ท่านได้ทดลองผลิตกระดาษด้วยตัวของท่านเอง และสามารถนำกลับไปเป็นของฝากได้อีกด้วย  
กลางวัน

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร อิ่มอร่อยกับ ชาบู ชาบู หม้อไฟ สไตล์


ญี่ปุ่นต้นตำรับ เสิร์ฟความอร่อยให้ท่านด้วยเนื้อหมูสไลด์ เนื้อนุ่มแสนอร่อย 


และผักสดนานาชนิด พร้อมด้วยน้ำจิ้มสูตรต้นตำรับ และข้าวสวยร้อนๆ ให้ท่านได้อิ่มอร่อย
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านนินจา ภายในหมู่บ้านจะมีการจัดแสดงข้าวของเครื่องใช้ของนินจา และอาวุธลับต่างๆ ของนินจา และภายในบ้าน ท่านจะสามารถชมห้องลับต่างๆ เช่น ห้องใต้ดิน หรือห้องที่ไว้ซ่อนตัวบนบ้าน และให้ท่านเพลิดเพลินกับการสาธิตสุดยอดวิทยายุทธ์ของเหล่านินจา อาทิเช่น วิชาตัวเบา, วิชาล่องหน เป็นต้น จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ ทะเลสาบบิหวะ ทะเลสาบน้ำจืดที่ใหญ่ที่สุดในประเทศญี่ปุ่น  
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วย บาร์บีคิว ปิ้งย่าง หลากหลายไปด้วย เนื้อสัน เนื้อติดมัน เนื้อหมู ไก่ ไส้กรอก สลัดผักนานาชนิด กิมจิแบบญี่ปุ่น พร้อมน้ำจิ้มบาร์บิคิวรสเด็ดต้นตำรับญี่ปุ่นแท้ๆ หรือจะเลือกอร่อย ถูกใจกับมุมอาหารจีน และญี่ปุ่นที่จะสลับเปลี่ยนตามฤดูกาล ไม่ว่าจะเป็นเกี๊ยวซ่า ติ่มซำ ไก่ทอด ปอเปี๊ยะทอด ข้าว หน้าแกงกระหรี่ ซุปข้น ซุปมิโสะ ผลไม้ตามฤดูกาล ให้ท่านเลือกสรรแบบไม่อั้น จากนั้น นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก OTSU PRINCE HOTEL หรือเทียบเท่า ท่านไม่ควรพลาดประสบการณ์ การอาบน้ำแร่ธรรมชาติ (ออนเซ็น) ในคืนสุดท้ายของทริปนี้ ท่ามกลางบรรยากาศทะเลสาบบิหวะ 
วันที่เจ็ด

เกียวโต – ปราสาททอง – วัดคิโยมิสึ – เรียนทำอาหารญี่ปุ่น – โอซาก้า
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ เมืองเกียวโต นำท่านเข้าชม ปราสาททอง    คินคาคุจิ บ้านพักตากอากาศของ โชกุน อาชิคงะ โยชิมิสึ จากการ์ตูนเรื่องดัง อิคคิวซัง เณรน้อยเจ้าปัญญา ชมความงามของตัวปราสาทที่ตั้งอยู่กลางน้ำ ความงดงามสีทองสะท้อนลงผืนน้ำ ปราสาทแห่งนี้ได้รับการยกย่องจากนักประวัติศาสตร์ ว่าสร้างได้อย่างกลมกลืนประณีตสวยงามได้สัดส่วนเป็นที่สุด
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วย บุฟเฟ่ต์คุชิคัตสึ อาหารขึ้นชื่อที่มีถิ่นกำเนิดที่เมืองโอซาก้าแห่งนี้ ให้ท่านได้สนุกสนานกับการทอดคุชิคัตสึ ที่ท่านเลือกอิ่มอร่อย ไม่ว่าจะเป็น กุ้ง / ปลา / หมู / เนื้อ / หอย / ผักนานาชนิด / ฟักทอง / ข้าวโพด / ชีส ทานพร้อมกับน้ำจิ้มรสเด็ดหลากหลายสไตล์ รวมทั้งสลัดมากมายให้ท่านได้เลือกรับประทานกันอย่างจุใจ แล้วตบท้ายด้วยของหวานอย่างเช่น ไอศกรีมรสหวานแสนอร่อย เป็นต้น
บ่าย
นำท่านชม วัดคิโยมิตสึ หรือ วัดน้ำใส ตั้งอยู่บริเวณเนินเขาฮิงาชิยาม่า ให้ท่านได้ดื่มน้ำศักดิ์สิทธิ์สามสายที่ไหลมาจากเทือกเขา ซึ่งน้ำแต่ละสายมีความหมายแตกต่างกันคือ น้ำทางขวามือดื่มแล้วจะทำให้มีสติปัญญาเฉลียวฉลาด    น้ำสายกลางดื่มแล้วจะทำให้ชีวิตมีความร่ำรวยมั่งคั่ง น้ำทางซ้ายมือทำให้อายุยืนยาว สุขภาพแข็งแรง จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ เกียวโตอูซึกิ โรงเรียนสอนทำอาหารของเมืองเกียวโต ให้ท่านสนุกสนานกับการเรียนทำอาหารญี่ปุ่นซึ่งมีเมนูต่างๆให้ท่านเลือกมากมายตามต้องการ

ค่ำ
ร่วมรับประทานอาหารญี่ปุ่นสูตรเด็ดไม่มีใครเหมือนและไม่เหมือนใครปรุงโดยกุ๊กมือหนึ่ง (ฝีมือท่านเอง) จากนั้น นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก  CROSS HOTEL หรือเทียบเท่า
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วันที่แปด   
โกเบ – นั่งเคเบิลคาร์รอกโกะ – รอกโกะกาเด้นเทอเรช -- ริงกุเอ้าเลท – ช้อปปิ้งอิออน    

เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางเข้าสู่ เมืองโกเบ จากนั้น นำท่าน นั่งเคเบิ้ลคาร์ขึ้นสู่ จุดชมวิวบนภูเขาร็อคโกะ แนวเขามีความสูงถึง 600 – 930 เมตร ภูเขาร็อคโกะตั้งอยู่ทางทิศเหนือของเมืองโกเบ โดยด้านบนจะมีสวนร็อคโกะ จึงเป็นที่นิยมของนักท่องเที่ยว นอกจากนั้นท่านจะได้ชมวิวที่สวยงามของเมืองโกเบ ที่รอกโกะการ์เด้นเทอเรช ท่านจะได้เห็นถึงความเปลี่ยนแปลงของเมืองโกเบ ที่มีความเจริญและทันสมัยขึ้นอย่างรวดเร็วภายในระยะเวลาเพียง 12 ปี หลังจากที่เมืองโกเบประสบกับภัยพิบัติแผ่นดินไหวครั้งใหญ่ที่สุด ในปี ค.ศ.1995 ซึ่งสร้างความเสียหายให้กับชาวบ้านที่นี่กว่า 500 หลังคาเรือน 
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่านด้วย KOBE STEAK LAND เมนูสเต๊กของโกเบที่ท่านต้องประทับใจ (เลือกได้ว่าจะทานหมู เนื้อ หรือ ซีฟู้ดได้)
บ่าย                      
นำท่านช้อปปิ้งที่ RINKU OUTELT สินค้าแบรนด์ระดับโลกกว่า 165แบรนด์ดัง ไม่ว่าจะเป็น Coach, Bally, Diesel, Gucci, Hugo, Boss Versace, Yves Saint Laurent Rive Gauche, Gap และอีกมากมาย ซึ่งของทุกชิ้นเป็นของแท้และราคาถูกกว่าในห้างสรรพสินค้า จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ ริงกุ ทาวน์ แวะละลายเงินเยนที่ ห้างอิออน ให้ทุกท่านได้แวะซื้อขนมของฝาก ของที่ระลึกที่ยังตกหล่น ก่อนเดินทางสู่สนามบิน
ค่ำ

อิสระอาหารค่ำตามอัธยาศัย (ไม่รวมอยู่ในรายการ) จนได้เวลาอันสมควร นำท่านเดินทางสู่ สนามบินคันไซ เพื่อเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ
วันที่เก้า   
สนามบินคันไซ – กรุงเทพฯ     
00.30 น. 
เหิรฟ้ากลับสู่กรุงเทพฯ โดย สายการบินไทย เที่ยวบินที่  TG 673  
04.20 น. 
เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
**********************************************
	อัตราค่าบริการ
	ราคาท่านละ

	ผู้ใหญ่ พักห้องละ 2 ท่าน
	89,900 .-บาท

	เด็กเสริมเตียง พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	84,900 .-บาท

	เด็กไม่เสริมเตียง พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	79,900 .-บาท

	ห้องพักเดี่ยวเพิ่มท่านละ
	11,900 .-บาท


· ในการเดินทางแต่ละครั้งจะต้องมีจำนวนผู้เดินทางผู้ใหญ่ตั้งแต่ 20 ท่านขึ้นไป
· ในกรณีที่ออกตั๋วแล้ว ลูกค้ายกเลิกการเดินทาง จะไม่สามารถรีฟันด์ตั๋วได้ เนื่องจากเงื่อนไขของสายการบิน
· วีซ่ากรุ๊ปจะต้องยื่นวีซ่าพร้อมกันทั้งกรุ๊ป และจะใช้เวลาประมาณ  10 – 15 วัน ในการเตรียมเอกสารและยื่นวีซ่า
· ราคานี้อาจมีการเปลี่ยนแปลง หากมีการเรียกเก็บค่าธรรมเนียมน้ำมันเพิ่มจากสายการบิน
· สำหรับท่านผู้โดยสารที่มีตั๋วเครื่องบินเอง ทางบริษัท ฯ ไม่สามารถยื่นวีซ่ากรุ๊ปให้ได้ (เป็นกฎสถานทูต ฯ)
อัตรานี้รวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป – กลับ ชั้นนักทัศนาจร ตามเส้นทางและสายการบินที่ได้ระบุไว้ในรายการ


· ค่าวีซ่าเข้าประเทศญี่ปุ่น
· ค่าภาษีสนามบินตามที่ได้ระบุไว้ในรายการ



· ค่าที่พัก ห้องละ 2 ท่านหรือ 3 ท่าน กรณีมาไม่ครบคู่และไม่ต้องการพักเดี่ยว ตามโรงแรมที่ระบุไว้ในรายการหรือที่พักระดับเดียวกัน



· ค่าอาหารทุกมื้อ ค่าเข้าชมสถานที่ และ ค่ายานพาหนะทุกชนิด ตามที่ได้ระบุไว้ในรายการ


· ค่าขนกระเป๋าเดินทางท่านละ 1 ใบน้ำหนักไม่เกิน 20 กก.


· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง
อัตรานี้ไม่รวม
        -      ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และ ภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %
· ค่าทำหนังสือเดินทาง  


· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวที่ไม่ระบุไว้ในรายการ เช่น ค่าโทรศัพท์, ซักรีด                       
 
· ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น, พนักงานขับรถ, พนักงานโรงแรม, ร้านอาหาร ฯลฯ
· ค่าอาหารตามรายการที่ระบุว่าอิสระ
เงื่อนไขในการจอง 
· ชำระมัดจำในวันที่จอง ที่นั่งละ 10,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระทั้งหมดอย่างน้อย 20 วันก่อนเดินทาง หากพ้นกำหนดนี้ถือว่าท่านสละสิทธิ์ในการจองทัวร์โดยอัตโนมัติ
กรณียกเลิกหรือเลื่อนการเดินทาง
· กรุณาแจ้งให้ทางบริษัทฯ ทราบไม่น้อยกว่า 30 วันก่อนเดินทาง บริษัทฯจะคืนเงินให้ทั้งหมด
· แจ้งภายใน 29 วันแต่ไม่น้อยกว่า 21 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะเก็บค่าใช้จ่ายท่านละ 10,000 บาท
· แจ้งภายใน 20 วันแต่ไม่น้อยกว่า 10 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะเก็บค่าใช้จ่าย 50 %  ของราคาทัวร์
· แจ้งน้อยกว่า 10 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินไม่ว่าบางส่วนหรือทั้งหมด
· ระหว่างการเดินทางหากท่านไม่ได้ท่องเที่ยวพร้อมคณะหรือถอนตัวออกจากคณะถือว่าสละสิทธิ์ไม่อาจเรียกร้องเงินหรือส่วนบริการที่ขาดไปได้
· หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้นๆปฏิเสธการเข้า – ออกเมืองถือเป็นเหตุผลทางการเมืองและดุลพินิจของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองประเทศนั้นๆ ซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของทางบริษัทฯ จึงขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินไม่ว่าบางส่วนหรือทั้งหมด 
· บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายใดๆในกรณีเกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกหรือล่าช้าของสายการบิน /  ภัยธรรมชาติ / การจราจล / เหตุการณ์ทางการเมืองและของสูญหายตามสถานที่ต่างๆซึ่งอยู่เหนือการควบคุมของบริษัทฯ
· กรณียกเลิกการเดินทางภายหลังจากได้วีซ่าแล้ว ทางบริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งสถานฑูตฯ เรื่องวีซ่าของท่าน เพื่อให้อยู่ในดุลยพินิจของสถานฑูตฯ เนื่องจากการขอวีซ่าในแต่ละประเทศ จะถูกบันทึกไว้เป็นสถิติในนามของบริษัทฯ
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกการเดินทาง ในกรณีที่ไม่สามารถทำกรุ๊ปได้อย่างน้อย 15 ท่าน และหรือ ผู้ร่วมเดินทางในคณะไม่สามารถผ่านการพิจารณาวีซ่าได้ครบ 15 ท่าน ซึ่งในกรณีนี้ ทางบริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมดโดยหักค่าธรรมเนียมวีซ่า หรือ จัดหาคณะทัวร์อื่นให้ ถ้าต้องการ
หมายเหตุ
บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายการตามความเหมาะสมทั้งนี้ขึ้นอยู่กับการเปลี่ยนแปลงของสายการบิน สภาพทางการเมือง ภัยทางธรรมชาติ แต่ยังคงจะรักษามาตรฐานการบริการและยึดถือผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ (ราคาดังกล่าวข้างต้นสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะค่าเงินบาทที่ไม่คงที่และกรณีที่สายการบินมีการเรียกเก็บค่าน้ำมันเพิ่มเติมจากราคาที่กำหนดไว้) 
พิเศษจากเรา

01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ดินสอปากกาให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 

· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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