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กำหนดเดินทาง 6-10 กันยายน

	วันแรก         กรุงเทพฯ - อินชอน


22.00 น.
คณะพร้อมกันที่ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออก ชั้น 4  ประตูทางเข้าหมายเลข 4  เคาน์เตอร์ L สายการบิน T’way เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยให้การต้อนรับดูแลด้านเอกสารและสัมภาระในการเดินทาง
หมายเหตุ สนามบินสุวรรณภูมิ และสนามบินทุกแห่งทั่วโลก อนุญาตให้นาของเหลว เจล และสเปรย์ ติดตัวขึ้นเครื่องได้ในปริมาณไม่เกิน 100 มิลลิลิตร / ขวด / กระปุก / หลอด (รวมกันไม่เกิน 1 ลิตร) การนาผลิตภัณฑ์ของสดที่ทาจากสัตว์ไม่ว่าเนื้อหมู เนื้อวัว ผัก ผลไม้สด ไม่อนุญาตให้นาเข้าประเทศเพื่อป้องกันโรคต่าง ๆ เพราะหากศุลกากรตรวจพบจะต้องเสียค่าปรับ
	วันที่สอง       อินชอน - ประเทศเกาหลีใต้ –หมู่บ้านโพรวองซ์ (La Provence) -ตามรอยซี่รี่ย์ที่เกาะนามิ Winter Love Song ป้อมฮาวองซอง


01.20 น.
ออกเดินทางสู่สาธารณรัฐเกาหลีใต้ โดยเที่ยวบินที่ TW 102  (บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
 (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 5.30 ชั่วโมง บริการอาหาร และเครื่องดื่มบนเครื่องบิน)

08.40 น.
(เวลาท้องถิ่นเร็วกว่าประเทศไทย 2 ชั่วโมง) เดินทางถึง ท่าอากาศยานอินชอน ประเทศสาธารณรัฐเกาหลีใต้ ( ใช้เวลาในการเดินทางประมาณ 5 ชั่วโมง กรุณาปรับนาฬิกาของท่าน )
*** หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรแล้ว ***
จากนั้นนำท่านสู่ หมู่บ้านโพรวองซ์ (La Provence) แห่งเกาหลีสัมผัส บรรยากาศหมู่บ้านสไตล์ฝรั่งเศสสีสันบ้านเรือนที่เป็นเอกลักษณ์ของเมืองโพรวองซ์ในฝรั่งเศสหมู่บ้านที่เต็มไปด้วยบ้านเรือนน่ารัก ระบายด้วยสีลูกกวาดหวาน ๆ ให้สี้สันสดใสที่ทำให้รู้สึกเหมือนกับอยู่ในประเทศ ฝรั่งเศสจริง ๆ  
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร เมนู“ทัคคาลบี“หรือไก่บาร์บีคิวผัดซอสเกาหลี อาหารเลื่องชื่อ
แห่งเมืองซุนซอน นำไก่บาร์บีคิว ข้าวเหนียว มันหวาน ผักต่างๆลงผัดรวมกับซอส 
บ่าย
จากนั้นนำท่าน เดินทางไปท่าเรือเฟอร์รี่ข้ามฟากไปยังเกาะนามิ สถานที่โรแมนติคอีกแหหนึ่งสำหรับคู่รักคู่หนุ่มสาว ครอบครัว เพื่อน ๆ หนึ่งในสถานที่ถ่ายทำละครเกาหลี  Winter Love Song หรือ เพลงรักในสายลมหนาว เกาะนามิ มีรูปร่างเหมือนใบไม้ที่ลอยอยู่ทางตอนเหนือของแม่น้ำฮัน ณ ที่แห่งนี้ ท่านสามารถเช่าจักรยานหรือมอเตอร์ไบท์เที่ยวรอบเกาะ เดินเล่นชมสวนเกาหลี คาราวะสุสานนายพลนามิ เดินผ่านกลางแมกไม้แห่งสวนสนที่สูงเสียดฟ้าเพื่อสุขภาพ ผ่านดงต้นสน ดอกสน ต้นเกาลัด เลือกนั่งที่ม้านั่งข้างชายฝั่งเพื่อชมบรรยากาศโรแมนติกใต้เงาไม้ มองดูพันธุ์สัตว์ต่าง ๆ เช่น นกกระจอกเทศ กระต่าย กระรอก เป็ด กวาง ได้เวลาสมควร นั่งเรือประมาณ 5 นาที กลับมายังฝั่ง 
จากนั้นนำท่านสู่ ป้อมฮวาซอง (Hawasong Fortress)  ป้อมนี้ตั้งล้อมรอบบริเวณเมืองซูวอน ระยะทางยาว ประมาณ 5,500 เมตร สร้างขึ้นด้วยหินและอิฐเผาใช้เวลาสร้างสองปี  นั่นคือช่วงการปกครองของ
กษัตริย์จองโจกษัตริย์องค์ที่ 22 แห่ง ราชวงศ์โชซอน เพื่อเป็นที่ระลึกแก่พระราชบิดา ซึ่งถูกใส่ร้ายจากราชสำนัก และถูกขังจนเทิน 48 หลังแต่บางส่วนถูกทำลายในสมัยสงครามเกาหลีป้อมนี้ปัจจุบันป้อมนี้ได้รับการสถาปนา โดย UNESCO ให้เป็นมรดกโลกเมื่อเดือนธันวาคม ปีพ.ศ. 2540

มื้อเย็น 
รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร เสริฟเมนูเมนู Shabu Shabu ชาบูวาไรตี้ อาหารพื้นเมืองของคาบสมุทรเกาหลีตั้งแต่สมัยมองโกเลียบุกคาบสมุทรเกาหลี ลักษณะคล้ายสุกี้หม้อไฟของญี่ปุ่น โดยนาเครื่องเคียงต่าง ๆ เช่นผักหลากชนิดเห็ดตามฤดู โอเด้ง เบคอนหมูที่จัดเตรียมไว้ มาจัดเรียงให้สวยงามในหม้อ เวลาทาน เติมน้าซุปชาบูปรุงรสแล้วต้มให้เดือดแล้วจึงนาอุด้งสดลงต้ม สามารถรับประทานเป็นอุด้งร้อน และ ทานพร้อมข้าวสวยร้อน น้าจิ้มซีอิ้วเกาหลี และเครื่องเคียงคู่โต๊ะ
นำท่านเข้าสู่ที่พัก YONGIN GRAND PARK HOTEL หรือระดับเดียวกัน
	วันสาม            วัดวาวูอองชา-สวนสนุกเอเวอร์แลนด์-หอคอยโซลทาวเวอร์-เทดดี้แบร์-ช็อปปิ้งตลาดทงแดมุน
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เช้า
รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม  
 จากนั้นพาท่านสู่ วัดวาวู จองซา ตั้งอยู่ในเมืองซูวอน เกาหลีใต้ นักท่องเที่ยวมาเที่ยวที่วัดแห่งนี้เพื่อมาชมความงามของ พระเศียรของพระพุทธรูปขนาด มหึมา ซึ่งประดิษฐานอยู่ด้านหลังสระน้ำขนาดย่อม โดยบริเวณรอบสระจะมีพระพุทธรูปองค์เล็กๆวาง เรียงรายอยู่โดยรอบ และเมื่อเดินขึ้นสู่เนินเขาจะพบอุโบสถ ซึ่งภายในเป็นที่ประดิษฐานพระนอนขนาดใหญ่ที่แกะสลักมาจากไม้ซึ่งนำมาจาก อินเดีย นอกจากนี้ที่วัดแห่งนี้ยังเป็นที่เก็บรักษาระฆังที่ใช้ตีในพิธีเปิดกีฬา โอลิมปิคในปี ค.ศ.1988 อีกด้วย
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร บริการท่าน KALBI คาลบี อาหารพื้นเมืองของเกาหลีที่เลื่องชื่อและรู้จักกันดีทั่วโลก มีรสชาตหวานนุ่มและกลมกล่อม โดยนำเนื้อหมูส่วนที่ติดกับกระดูกย่างเป็นเสต็กกับเตาถ่านและตัดเป็นชิ้นพอ ดีคำ ห่อในผักกาดเขียว โดยใส่น้ำซอส และเครื่องเคียง รับประทานพร้อมข้าวสวย และน้ำซุปสาหร่าย
บ่าย
จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ สวนสนุกเอเวอร์แลนด์ ซึ่งถูกขนานนามว่าดิสนีย์แลนด์เกาหลีเป็นสวนสนุก
กลางแจ้งที่ใหญ่ที่สุดของประเทศ โดยมีบริษัทซัมซุงเป็นเจ้าของตั้งอยู่ท่ามกลางหุบเขาท่านจะได้นั่งกระเช้าลิฟท์ และท่องไปกับโลกของสัตว์ป่าซาฟารี ชมไลเกอร์แฝดคู่แรกของโลก ที่นี่ท่านจะพบว่าเจ้า
ป่าสิงโต และเสือดินแดนแห่งเทพนิยาย และสนุกกับเครื่องเล่นนานาชนิด อาทิ เช่น สเปสวร์ รถไฟเหาะ หนอนสะบัด ชมสวนดอกไม้ซึ่งกำลัง บานสะพรั่ง อวดสีสันเต็มสวน (ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาพอากาศ เดือนมีนาคม - เมษายน เป็นสวนดอกทิวลิป, เดือนพฤษภาคม เดือนมิถุนายน เป็นดอก กุหลาบ,เดือนสิงหาคม 
– เดือนกันยายน เป็นสวนดอกลิลลี่, เดือนตุลาคม เดือนพฤศจิกายน เป็นสวนดอกเบญจมาศ) ชมกิจกรรมและการแสดงต่างๆ ด้วยบัตรเข้าชมแบบ ไม่จำกัดจำนวนรอบ 
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  จากนั้นนำท่านย้อนรอยละครดัง  “Witch You Hee““Kim Sang Soon“ “ Boys Over Flowers หรือ F4เกาหลี “ ณ เขานัมซาน-ภูเขาเพียงลูกเดียวใจกลางเมืองหลวง  กรุงโซล 1 ใน 17 หอคอยเมืองที่สูงที่สุดในโลก  สูงถึง 480 เมตร เหนือระดับน้ำทะเล ณ เขานัมซานใจกลางเมืองหลวง ชมทัศนียภาพกรุงโซลและชานเมืองแบบรอบทิศ 360 องศา และท่านสามารถคล้องกุญแจคู่รัก ตามความเชื่อได้ (อิสระไม่รวมลิฟท์+เท็ดดี้แบร์ ) จากนั้นท่านช้อปปิ้งตลาดดังที่ ตลาดทงแดมุน ที่ตลาดนี้เราสามารถซื้อข้าวของ และต่อ ราคาได้อย่างสนุกสนาน เพราะมีร้านค้าต่างๆ มากมาย ตั้งอยู่ท่ามกลางบรรยากาศแบบโบราณ
และมีแสงสีและดนตรีตลอดคืน สินค้าที่มีมากที่สุดในตลาดนี้ คือ เสื้อผ้า เครื่องแต่งกาย เครื่องหนัง ชุดสุภาพสตรีและเด็ก เครื่องนอน เครื่องใช้ในบ้าน รองเท้า เครื่องกีฬาฯลฯ

เย็น
บริการอาหารค่ำ ณ ณ ภัตตาคารเมนู บาร์บีคิวไฟหรือบลูโกกิ สไตล์ดั้งเดิมของคาบสมุทรเกาหลี เนื้อหมูสไลด์หมักซอสคันจังและเครื่องปรุงรสต่าง ๆ  มานำมาปรุงจะมีรสออกหวาน 
นำท่านเข้าสู่ที่พักNOBLESS HOTEL, RAVRK HOTEL หรือระดับเดียวกัน
	วันที่สี่             โสมรัฐบาลเกาหลี-MIDAM COSMETIC-ศูนย์สมุนไพรเกาหลี ฮ็อกเกตนามู- ตลาดเมียงดง-DUTY FREE-
CHEONGGYHEON-INSADONG STREET-ชมสุดยอดโชว์-HERO/SACHOOM/ DRUM CAT SHOW


เช้า

บริการอาหารเช้า ณ โรงแรม 
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หลังอาหารเช้า พาท่านรู้จักและเข้าใจ สมุนไพรโสมเกาหลีหรือราชาแห่งมวลสมุนไพร โสมถูกนำมาใช้เพื่อสุขภาพเป็นเวลานานากว่า 2,000 ปี  ในตำรายาแผนโบราณจีน ระบุว่า โสมเป็นสมุนไพรที่ช่วยเสริมความแข็งแรงให้แก่ระบบย่อยอาหารและปอด ช่วยทำให้จิตใจสงบและเพิ่มพละกำลังโดยส่วนรวมสรรพคุณทางการแพทย์ ช่วยบำรุงหัวใจ ป้องกันโรคหัวใจขาดเลือด เสริม ประสิทธิภาพทางเพศ ลดและป้องกันมะเร็ง และเร็วๆ นี้ โสมเกาหลีอาจจะได้จดทะเบียนมรดกโลก  โดยองค์การยูเนสโก  ทุกวันนี้ผลิตภัณฑ์โสมเป็นสิ่งที่ขาดไม่ได้สำหรับผู้ที่คำนึงถึงสุขภาพในปัจจุบัน จากนั้นนำท่านเข้าเยี่ยมชม...... เพื่อนที่ดีในการดำเนินชีวิต “ฮ็อกเกตนามู“ ต้นไม้ชนิดนี้เจริญเติบโตในป่าลึกบนภูเขาที่ปราศจากมลภาวะและระดับสูงเหนือน้ำทะเล 50-800 เมตร เมล็ดของพันธุ์ฮ๊อตเกตนี้... ชาวเกาหลีรุ่นใหม่นิยมนำมารับประทานเพื่อช่วยดูแลตับให้สะอาดแข็งแรง 
ป้องกันโรคตับแข็ง ไม่ถูกทำลายจาการดื่มแอลกอฮอล์ กาแฟบุหรี่ สารตกค้างจากอาหาร นำท่านช้อปปิ้งตลาดดังที่สุด ของเกาหลี ตลาดเมียงดง หรือสยามสแควร์เกาหลี หากท่านต้องการทราบว่าแฟชั่นของเกาหลีเป็นอย่างไร ก้าวล้ำนำสมัยเพียงใดท่านจะต้องมาที่เมียงดงแห่งนี้พบกับสินค้าวัยรุ่น อาทิ  เสื้อผ้าบุรุษ-สตรี เครื่องสำอางดังๆ อาทิ ETUDE HOUSE, SKIN FOOD, THE FACE SHOP, MISSHA, ROJUKISS, LANEIGE หรืออีกมายให้ท่านได้เลือกซื้อซึ่งราคาถูกกว่าที่เมืองไทย 2-3 เท่า
เที่ยง
รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร เมนู ไก่ตุ๋นโสม เป็นอาหารบำรุงสุขภาพ เสริฟในหม้อดินท่ามกลางน้ำซุปที่กำลังเดือดพล่าน คัดเลือกไก่ขนาดกำลังเหมาะ
จากนั้นนำท่านสู่ แหล่งช้อปปิ้งปลอดภาษี ช้อปปิ้งสินค้าแบรนด์เนม  มากมาย อาทิ นาฬิกา,แว่นตา,เครื่องสำอางค์,กระเป๋า,กล้องถ่ายรูป หรือจะเป็นโทรศัพท์มือถือ ให้ท่านอิสระได้เลือกซื้ออย่างเต็มที่นำท่านสู่ Cosmetic Outlet ช้อปปิ้งร้านเครื่องสำอางยอดนิยมของนักช้อปชาวไทยให้ท่านได้เลือกซื้อกลับไปฝากเป็นของที่ระลึก อาทิเช่น Rojukiss ซึ่งราคาถูกกว่าที่เมืองไทยเกือบเท่าตัวและบางผลิตภัณฑ์ยังไม่มีขายในไทยจากนั้นนำท่าน สู่แหล่งช็อปปิ้งย่านอินซาดง ( Insadong Market ) อินซาดงเป็นถนนสายศิลปะที่อยู่ใจกลางกรุงโซล ลักษณะจะเป็นถนนสายเล็ก ๆ ที่เต็มไปด้วยร้านขายของที่ระลึกตามสไตล์เกาหลี ร้านขายของเก่า และแกลลอรี่โชว์ผลงานศิลปะของศิลปินพื้นเมือง
เย็น
บริการอาหารค่ำ ณ ณ ภัตตาคารเมนู OSAM โอซัม หรือหมูเบคอนปลาหมึกย่างบาร์บีคิวหมัก เป็นเมนูประยุกต์ที่ชาวต่างประเทศนิยมรับประทาน มีรสชาติหวานออกเผ็ดเล็กน้อย รับประทานพร้อมเครื่องเคียงและข้าวสวย เมรสชาตอแบบเกาหลีแท้ๆโดยการเติมกิมจิลงไปต้มด้วย
 พิเศษ+++ได้เวลานำทุกท่านชมโชว์ HERO ACTION DRAWING SHOW เป็นการแสดงที่ผสมผสานระหว่างละครตลก ดนตรี การเต้น แสงสีและศิลปะ ได้อย่างยอดเยี่ยมและสมบูรณ์แบบที่สุด ถือเป็นการสร้างปรากฏการณ์ใหม่ ด้านการแสดงบนที ที่แสดงออกทางศิลปะแบบไม่มีบทพูด ซึ่งมีโชว์ที่สนุกสนานและน่าสนใจหลากหลายชนิด โดยจะมีเทคนิคใน การวาด ภาพมากมาย อย่างที่คุณต้องทึ่งเลยทีเดียว
นำท่านเข้าสู่ที่พักNOBLESS HOTEL, RAVRK HOTEL หรือระดับเดียวกัน
	วันที่ห้า          จตุรัสกวังฮวามุน -RED PINE SHOP-TRICK EYE MUSEUM HONGIL STREET-SEAWEED MUSEUM พลอยแอมมาทีส -ละลายเงินวอนซุปเปอร์มาเก็ต  –  สนามบินอินชอน - กรุงเทพฯ


เช้า

รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
จากนั้นนำท่านGwanghwamun Square หรือเรียกว่า จตุรัสกวังฮวามุน จะพบรูปปั้นของพระเจ้าเซจงมหาราช เป็นกษัตรย์ของเกาหลีที่เป็นผู้ประดิษฐ์อักษรเกาหลีให้คนเกาหลีได้ใช้แทน อักษรจีน เนื่องจากสมัยก่อน อักษรจีนจะใช้ในราชสำนักและต้องเป็นคนที่เรียนมาเท่านั้น จึงจะอ่านได้ พระเจ้าเซจงจึงคิดประดิษฐ์ตัวอักษรที่มีลักษณะเหมือนรูปปากและลิ้นเวลาออก เสียงแต่ละตัวอักษรและง่ายต่อการเขียนออกมาเป็นตัวหนังสือ ซึ่งทำให้คนเกาหลีสมัยนั้น สามารถอ่านออก เขียนได้ และสามารถร้องฎีกาเป็น
ตัวอักษรกับทางราชการได้ค่ะ แถวนี้เรียกกันอีก อย่างนึงว่า The Historic of the National Symbol Yukjo Street Restored เป็นถนนที่สร้างในสมัยกษัตริย์ทั้ง 6 ของราชวงโชซอน Joseon period นี้ประกอบไปด้วย รูปปั้นของพระเจ้าเซจงมหาราช (statue of King Sejong) สถานที่จัดแสดงประวัติของพระเข้าเซจง(Sejong Story Exhibition Hall) มีตุ๊กตา มัสคอตชื่อเจ้า Haechi Madang มีประวัติสายน้ำของคลองชองเกชอน (Waterways of History) จากนั้นเดินทางสู่ร้าน RED PINE เป็นผลิตภัณฑ์ ที่สกัดจากน้ำมันสนแดง ที่มีสรรคุณช่วยบำรุงร่างกาย ลดไขมัน ช่วยควบคุมอาหารและรักษาสมดุลในร่างกาย จากนั้นนำท่านสู่ TRICK EYE MUSEUM เป็นสถานที่ท่องเที่ยวแห่งใหม่ในกรุงโซล ประเทศเกาหลีใต้  ซึ่งเป็นการแสดง  “เคล็ดลับงานศิลปะแห่งภาพ” ที่ทำให้ท่านได้ตื่นตาตื่นใจกับศิลปะแนวใหม่ เป็นภาพวาดในลักษณะ 3 มิติเหมือนภาพวาดมีชีวิตและหลุดออกมาจากแผ่นเฟรมภาพแนวคิดรูปแบบใหม่ เป็นความคิดสร้างสันและจินตนาการของการสร้างภาพโดยใช้เทคนิคพิเศษจากภาพสามมิติที่รวมทฤษฎีทางวิทยาศาสตร์และการซ้อนภาพโดยกระตุ้นความเคลื่อนไหวของภาพให้มีมิติเหมือนจริง แกลอรี่นี้ เป็นงานที่เรียกว่า Trick of the Eye เป็นงานที่ดูลวงตา คล้ายจริง ซึ่งแต่ละภาพเป็นภาพที่มีชื่อเสียงอย่างมาก และถือได้ว่าเป็นที่นิยมสำหรับนักท่องเที่ยวแดนโสมแห่งใหม่
เที่ยง
รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร เมนู JIMDAK จิมดัก หรือ ไก่พะโล้อบวุ้นเส้น เป็นเมนูพื้นเมืองของเมืองอันดองโดยนำไก่ผัดรวมกับวุ้นเส้น มันฝรั่ง แครอท พริกและซอสดำ เสิร์ฟคู่กับข้าวสวยร้อนๆพร้อมเครื่องเคียงต่างๆ
จากนั้นนำท่านสู่แหล่งช็อปปิ้งย่าน มหาวิทยาลัยฮงอิก ซึ่งเป็นมหาวิทยาลัยทางศิลปะที่มีชื่อเสียงและบริเวณนี้ก็เป็นบริเวณซึ่ง หนุ่มสาวสมัยใหม่ของเกาหลีมักจะมาเที่ยวกัน บรรดาชาวร๊อก เทคโน ฮิปฮอป พวกคลั่งแจ๊ซซ์ จะรวมตัวกันที่ภัตตาคารคาเฟ่และบาร์หรูหรา และเสริมให้บรรยากาศคึกคักไปทั่วบริเวณ จากนั้นนำท่านชมเยี่ยมชม พิพิธภัณฑ์สาหร่ายและถ่ายรูปฮันบก จัดแสดงเรื่องราวต่างๆของการทำสาหร่ายและประวัติความเป็นมาต้นกำเนิดของการผลิตสาหร่ายและขั้นตอนการผลิตสาหร่ายที่ใหม่ทุกวันให้ท่านจะได้เลือกชิมผลิตภัณฑ์ที่ทำจากสาหร่ายหลากหลายรสชาติให้ลิ้มลองและเลือกซื้อเพื่อนำมาเป็นของฝาก เช่น สาหร่ายอบแห้ง, สาหร่ายย่าง พิเศษ เก็บความประทับใจกับชุดประจำชาติเกาหลีฟรี!!  พร้อมกับใส่ชุดฮันบกถ่ายรูป 

จากนั้นนำท่านสู่ นำท่านชมโรงงานเจียระไนพลอย อเมทิส แดนเกาหลีเป็นแดนของพลอยสีม่วง พลอยแห่งสุขภาพและนำโชค โดยมีตั้งแต่สีม่วงอ่อนเย็นตาจนถึงสีม่วงไวน์ มีเสน่ห์เย้ายวนใจ พลอยนี้จะงามจับตาเมื่อมาทำเป็นแหวน จี้ ต่างหู และสร้อยข้อมือ 

นำท่านสู่สนามบินอินชอน ระหว่างทางพาท่านแวะละลายเงินวอนที่ร้านค้าสนามบิน SUPER MARKET ซึ่งท่านสามารถเลือกซื้อสินค้าเกาหลีได้อีกรอบ โดยเฉพาะของกิน เช่น บะหมี่ซินราเมียน (มาม่าสไตล์เกาหลี) อูด้ง กิมจิ ขนมช๊อคโก้พาย น้ำจิ้มปรุงรสหมูย่างเกาหลี ไก่ตุ๋นโสมสำ
เร็จรูป ผลไม้ตามฤดูกาล ในราคาพิเศษก่อนกลับเมืองไทย
20.25 น. 
นำท่านเดินทางกรุงเทพฯ โดยเที่ยวบินที่ TW 101  (บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
00.10 น.  
ถึงสนามบินสุวรรณภูมิโดยสวัสดิภาพ
หนังสือเดินทาง ต้องมีอายุเหลือใช้งานไม่น้อยกว่า 6 เดือน
ในกรณีผู้เดินทางไม่ผ่านการตรวจพิจารณาในการตรวจเข้า-ออกเมือง ทั้งประเทศไทยและเกาหลี อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย การหลบหนี เข้าออกเมือง เอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ ทางบริษัทจะไม่รับผิดชอบและไม่คืนค่าใช้จ่ายต่างๆ เนื่องจากการเดินทางเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนบริษัทนั้นๆ และหรือ ในกรณีที่เจ้าหน้าที่ ต.ม. (ตรวจคนเข้าเมือง)  ณ ประเทศเกาหลี ปฏิเสธการพิจารณาการเข้าเมืองของท่าน แล้วทางเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศเกาหลีได้มีการส่งตัวท่านกลับประเทศไทย อาจมีการเรียกเก็บค่าใช้จ่ายต่างๆ อธิเช่น ค่าตั๋วเครื่องบินขากลับของท่าน ณ วันที่ถูกส่งตัวกลับประเทศไทย ทางบริษัท ไม่ ขอรับผิดชอบค่าใช้จ่ายต่างๆที่เกินขึ้นทุกกรณี  จึงเรียนมาให้ทราบโดยทั่วกัน.....
ขอสงวนสิทธ์ในการปรับเปลี่ยนราคาเพิ่ม หากมีการปรับขึ้นของภาษีน้ำมันหรือภาษีใด ๆ จากสายการบิน
	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่ (2 ท่าน/ห้อง)
	เด็กอายุต่ำกว่า 11 ปีพักร่วมกับผู้ใหญ่ (2+1)
	พักเดี่ยว
(เพิ่ม)

	
	
	เสริมเตียง
	ไม่เสริมเตียง
	

	6-10 กันยายน 
	17,900
	17,900
	16,900
	4,500


* จำนวนผู้เดินทาง  20 ท่านขึ้นไป  * 
ขอสงวนสิทธ์ในการปรับเปลี่ยนราคาเพิ่ม หากมีการปรับขึ้นของภาษีน้ำมันหรือภาษีใด ๆ จากสายการบิน คิดอัตรา ณ วันที่ 11/02/12 *
อัตราค่าบริการรวม  ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นประหยัด กรุงเทพฯ – โซล – กรุงเทพฯ ไปกลับแบบหมู่คณะ พร้อมที่พัก 3 คืน (ห้องละ 2-3 ท่าน) 
ค่าภาษีสนามบินทุกแห่ง และค่าภาษีน้ำมันของสายการบิน  + อาหารเช้า กลางวัน และเย็นหรือค่ำ + บัตรเข้าชมสถานที่ + ค่ารถนำเที่ยว + ค่าผู้นำทัวร์ (มัคคุเทศก์) อำนวยความสะดวก + ค่าน้ำหนักกระเป๋าไม่เกิน 20 กก. (ไม่เกินท่านละ 2 ชิ้น) +  ค่าประกันอุบัติเหตุตามกรมธรรม์ (วงเงินประกัน 1 ล้านบาท ค่ารักษาพยาบาล 5 แสนบาท ต่ำกว่า 15 ปีหรืออายุ 75-85 ความคุ้มครองเหลือ 50% อายุเกิน 85 ปีไม่คุ้มครอง ไม่คุ้มครองโรคประจำตัวหรือการถูกฆาตกรรมหรือถูกทำร้ายร่างกาย) 
ราคาค่าบริการไม่รวม  ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอาทิ อาหารและเครื่องดื่มที่สั่งเพิ่ม โทรศัพท์ โทรสาร มินิบาร์ ทีวีช่องพิเศษ ค่าทำหนังสือเดินทาง ค่าซักรีด ค่าทิปคนขับรถและไกด์ 26,000 วอนตลอดทริป หัวหน้าทัวร์วันละ 50 บาท ค่าสัมภาระที่เกินชิ้นหรือน้ำหนักเกินสายการบินกำหนด (ปกติ 20 กก.) ค่าวีซ่าพาสปอร์ตต่างด้าว  ค่าภาษีการบริการ  3%  ภาษีมูลค่าเพิ่ม  7%    

เงื่อนไขในการจอง     มัดจำท่านละ 10,000 บาทต่อท่าน ภายใน 3 วันการหลังจากที่ได้รับยืนยันการจองพร้อมแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษตามหนังสือเดินทางและชำระส่วนที่เหลือก่อนวันเดินทางอย่างน้อย 25 วันล่วงหน้า (การชำระไม่ครบ หรือเช็คธนาคารถูกระงับการจ่ายไม่ว่าด้วยสาเหตุใดใด ผู้จัดมีสิทธิยกเลิกการจัดหรือยกเลิกการเดินทาง) 
การยกเลิกการจอง                                                                                                                                                                                                       1) การยกเลิกการจองนั้น จะต้องแฟ็กซ์แจ้งยกเลิกการจองล่วงหน้าอย่างน้อย  30 วันทำการก่อนการเดินทางหรือก่อนหน้านั้น  โดยจะยึดเงินมัดจำ 10,000 บาท เพราะทางผู้จัดต้องการันตีมัดจำหรือซื้อขาดแบบมีเงื่อนไขกับสายการบิน  หรือ ผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศ หรือการการันตีค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้                                                                      

2) ยกเลิกก่อนการเดินทาง 25 วันขึ้นไป - เก็บค่าใช้จ่าย 10,000 บาท                                                                                                                                    3) ยกเลิกก่อนการเดินทาง 14-24 วัน - เก็บค่าใช้จ่าย 75 % ของราคาทัวร์                                                                                                                              4) ยกเลิกก่อนการเดินทางวันเดินทาง หรือ 1-14 วัน - เก็บค่าบริการทั้งหมด 100%  

เอกสารใช้ประกอบในการเดินทาง   

1.หนังสือเดินทางที่เหลืออายุการใช้งานมากกว่า 6 เดือน  
**กรณีทำหนังสือเดินทางเล่มใหม่กรุณาเตรียมหนังสือเดินทางเล่มเก่าไปด้วย ณ วันเดินทาง    
2. หนังสือรับรองการทำงานเป็นภาษาอังกฤษ (ระบุตำแหน่ง, เงินเดือน, วันเริ่มต้นการทำงาน)                                                                                  3. กรณีที่ท่านเป็นเจ้าของกิจการกรุณาจัดเตรียมสำเนาหนังสือจดทะเบียนที่มีชื่อของท่านพร้อมเซนต์รับรองสำเนาให้ถูกต้อง                                                 4. สำเนาสมุดบัญชีเงินฝากย้อนหลัง 6 เดือน จนถึงเดือนปัจจุบัน                                                                                                                                 5. กรณีเป็นนักเรียน, นักศึกษา กรุณาเตรียมหนังสือรับรองจากทางสถาบันเป็นเป็นภาษาอังกฤษ (ในกรณีที่เด็กอายุไม่เกิน 18 ปี ไม่ได้เดินทางกับบิดาหรือมารดา ต้องจัดเตรียมเอกสารเพิ่มเติมดังนี้  5.1 หนังสือรับรองการทำงานของบิดาหรือมารดา ท่านใดท่านหนึ่ง  5.2 สำเนาสมุดบัญชีเงินฝากของบิดา หรือมารดาย้อนหลัง 6 เดือนจนถึงปัจจุบัน  5.3 สำเนาสูติบัตร
หมายเหตุ 
1) ผู้จัดมีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงหรือสับเปลี่ยนรายการได้ตามความเหมาะสม ตลอดจนการเปลี่ยนแปลงเที่ยวบินและตารางบินของสายการบิน     
2)  ผู้จัดขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทางในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง 15 ท่านผู้ใหญ่ และหากทางผู้เดินทางทุกท่านยินดีที่จะชำระค่าบริการเพิ่มเพื่อให้คณะเดินทางได้ ทางเรายินดีที่จะประสานงานในการเดินทางตามความประสงค์                                                                                            3) ขอสงวนสิทธิ์ที่จะมีการเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่างประเทศ หรือการปรับขึ้นของภาษีน้ำมันหรือภาษีใดๆ จากสายการบิน                                                                                                                                                                                 4) หากมีการถอนตัวหรือไม่ได้ใช้บริการตามที่จองระบุเอาไว้หรือก่อนรายการท่องเที่ยวจะสิ้นสุดลง เช่น ไม่รับประทานอาหารบางมื้อ ไม่เที่ยวบางรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้ เพราะการชำระค่าทัวร์ เป็นไปในลักษณะเหมาจ่าย                                                                                 5) ขอสงวนสิทธิ์ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายที่เกิดจากสายการบิน การนัดหยุดงาน  ภัยธรรมชาติ การก่อจลาจล การปฎิวัติ อุบัติเหตุ และอื่นๆ ที่อยู่นอกเหนือการควบคุมของทางผู้จัด หรือ ค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทางตรงหรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้า หรือ จากอุบัติเหตุต่างๆ                                                                                                                                                                                               6) กรณีเกิดความผิดพลาดจากตัวแทนหรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จนมีการยกเลิก ล่าช้า เปลี่ยนแปลง การบริการจากสายการบิน บริษัทขนส่ง หรือ หน่วยงานที่ให้บริการ ผู้จัดจะดำเนินโดยสุดความสามารถที่จะประสานงานให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่ลูกค้า แต่จะไม่คืนเงินให้สำหรับค่าบริการนั้นๆ                                                                                                                                                                                                                            7) มัคคุเทศก์ พนักงานและตัวแทนของผู้จัด ไม่มีสิทธิในการให้คำสัญญาใด ๆ ทั้งสิ้นแทนผู้จัด  นอกจากมีเอกสารลงนามโดยผู้มีอำนาจของผู้จัดกำกับเท่านั้น                                                                                                                                                                                                                8) ผู้จัดจะไม่รับผิดชอบและไม่สามารถคืนค่าใช้จ่ายต่างๆ ได้ เนื่องจากเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนต่างๆ ในกรณีที่ผู้เดินทางไม่ผ่านการพิจารณาในการตรวจคนเข้าเมือง-ออกเมือง ไม่ว่าจะเป็นกองตรวจคนเข้าเมืองหรือกรมแรงงานของทุกประเทศในรายการท่องเที่ยว อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย การหลบหนี เข้าออกเมือง และกรณีอื่นๆ 
*** กรุณาเตรียมเอกสารเพิ่มเติมนี้เพื่อประโยชน์ในการเดินทางเข้าประเทศเกาหลีของท่าน ***
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065 รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
