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(กำหนดวันเดินทาง  11 - 17  เมษายน  2555)  

( เช็คอิน วันที่ 11 ตอนกลางคืน )
CHECK IN คืนวันที่
:
11 เมษายน
23.00 น.       

คณะพร้อมกันที่ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ  อาคารผู้โดยสารขาออกชั้น 4 เคาน์เตอร์     (ประตูทางเข้า      ) มีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวกในการจัดสัมภาระ และเอกสารการเดินทางให้กับท่าน   
วันแรก (12 เมษายน)
:      
กรุงเทพฯ - คุนหมิง - ต้าหลี่ - ลี่เจียง ( อาหาร 3 มื้อ )

02.30 น.(โดยประมาณ)     เหิรฟ้าสู่เมืองคุนหมิง โดยสายการบิน CHINA EASTERN AIRLINES เที่ยวบินที่ MU----
                        
(FLIGHT เหมาลำ)  ( มีบริการเครื่องดื่มบนเครื่อง )
05.30 น.                    ถึงท่าอากาศยานเมืองคุนหมิง หลังผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมืองของสนามบินตั้งอยู่บนที่ราบสูงในมณฑลยูนนาน มีภูเขาล้อมรอบตัวเมือง 3 ด้าน อาณาเขตทิศใต้ติดกับทะเลสาบ สูง 1,850 เมตรจากระดับน้ำทะเล มณฑลยูนนาน เป็นมณฑลชายแดนภาคตะวันตกเฉียงใต้ของจีน มีพื้นที่ทั้งสิ้น 394,000 ตารางกิโลเมตร คิดเป็น 4.1%ของ
พื้นที่ทั้งประเทศ (ใหญ่เป็นอันดับ 6 ของประเทศจีน)  เนื่องจากเมืองคุนหมิงตั้งอยู่บนระดับความสูง1,850 เมตรจากระดับน้ำทะเล และอยู่ใกล้ทะเลสาบใหญ่เตียนฉือ ("Dian Chi" or "Dian Lake") เป็นทะเลสาบน้ำจืดขนาดใหญ่เป็นอันดับ 6 ของจีน ส่งผลให้มีอากาศอบอุ่นตลอดปี หน้าหนาวไม่หนาวจัดและหน้าร้อนไม่ร้อนจัด จนได้รับฉายาว่า "นครแห่งฤดูใบไม้ผลิ"
เช้า                 
รับประทานอาหารเช้า ณ ภัตตาคาร 
จากนั้น           
นำท่านขึ้นรถโค้ชเพื่อเดินทางสู่…เมืองต้าหลี่ ตั้งอยู่ทางทิศตะวันตกเฉียงเหนือของมณฑลยูนนานซึ่งเป็น

มณฑลชายแดนทางภาคตะวันตกเฉียงใต้ของจีน เป็นเขตชุมชนของชนชาติไป๋ซึ่งเป็นชนชาติส่วนน้อย


ชนชาติหนึ่งของจีน ประมาณเดือนมีนาคมของทุกปี เขตภาคเหนือส่วนใหญ่ของจีนยังคงมีอากาศหนาว    

                                   อยู่แต่ที่เมืองต้าหลี่ได้ย่างเข้าสู่ฤดู ใบไม้ผลิแล้ว ท้องฟ้าปลอดโปร่ง อุณหภูมิกำลังสบายไม่ร้อนไม่หนาว


จนเกินไป ดอกไม้นานาพันธุ์กำลังบานสะพรั่ง จึงเป็นแหล่งท่องเที่ยวที่ดี 
12.00 น.           
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
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หลังอาหาร   

นำท่านเที่ยวชม…เจดีย์สามองค์ เจดีย์ 3 องค์ ซึ่งตั้งอยู่ในวัดฉงเซิ่ง บริเวณทางเหนือของเมืองต้าหลี่เก่าสถานที่แห่งนี้เรียกได้ว่าเป็นสัญญลักษณ์ของเมืองต้าลี่  เอ่ยถึง ‘เจดีย์ 3 องค์’ มิใช่มีเพียงเฉพาะที่
กาญจนบุรีเท่านั้น แต่มีอยู่ที่เมืองต้าหลี่ด้วย ต้าหลี่หรือตาลีฟูอดีตเมืองหลวงของอาณาจักรน่านเจ้า ตั้งอยู่ทางตะวันตกเฉียงเหนือของมณฑลยูนนานทางตอนใต้ของจีน มีประวัติศาสตร์ยาวนานกว่าพันปี ภูมิประเทศสวย งามราวสรวงสวรรค์ มีสายลมพัดแรงทุกฤดูกาลจน
ได้ชื่อว่า ‘เมืองแห่งลมนอกจากเมืองที่คงสภาพสมบูรณ์จนได้รับการประกาศให้เป็นมรดกโลกทางวัฒนธรรมแล้ว ความงดงามของเจดีย์ สามองค์แห่งต้าหลี่ ก็เป็นที่เลื่อลือในฐานะสัญญลักษณ์ทาง ประวัติศาสตร์ที่คนทั่วโลกปรารถนาจะได้ชมสักครั้งหนึ่งในชีวิต  เจดีย์สามองค์อยู่ห่างไปทางเหนือของเมืองเก่าต้าหลี่ประมาณหนึ่งกิโลเมตร ตั้งตระหง่านเผชิญหน้ากับทะเลสาป เอ๋อไห่ ที่มีสมญานามว่าไข่มุกบนที่ราบสูง ด้านหลังเป็นภูเขา ชางซานที่สูงเสียดฟ้าและปกคลุมด้วยหิมะขาวโพลนตลอดปี  เจดีย์ทั้งสามก่อสร้างด้วยอิฐ องค์ใหญ่ที่สุดและเป็นองค์แรกมีรูปทรงสี่เหลี่ยม สูง69.13 เมตร สร้างในค.ศ.836 สมัยราชวงศ์ถัง ซึ่งผู้คนเชื่อว่าโลกเป็นแผ่นดินสี่เหลี่ยม คาดว่าเป็นเจดีย์ที่สูงที่สุดองค์หนึ่งในประวัติศาสตร์จีนเจดีย์แบ่งเป็น 16 ชั้น แต่ละชั้นมีแท่นประดิษฐานพระพุทธรูปหินอ่อนเป็นรูปแบบสถาปัตยกรรมที่ยากจะพบในเจดีย์อื่นๆ  ส่วนเจดีย์อีกสององค์ สร้างในสมัยราชวงศ์ซ้อง เป็นทรงแปดเหลี่ยม (ชาวจีนถือว่ารูปแปดเหลี่ยมขึ้นไปคือทรงกลม) สูง42.19 เมตร มีสิบชั้น เจดีย์สององค์นี้ตั้งอยู่ห่างกัน 97.5 เมตร และห่างจากเจดีย์องค์ใหญ่ 70 เมตรเท่ากัน การจัดวางของเจดีย์ทั้งสามองค์ จึงเป็นรูปสามเหลี่ยมที่สมมาตรกันอย่างสวยงาม  แต่เดิมเจดีย์สามองค์เป็นส่วนหนึ่งของวัดฉงเซิ่ง ที่สร้าง ในค.ศ.840 บนเนื้อที่กว่า 12 ตารางกิโลเมตร เป็นวัดที่กว้างใหญ่ที่สุดในภูมิภาคตะวันตกเฉียงใต้ของจีน มีพระพุทธรูป ถึง 11,400 องค์ มูลค่าการก่อสร้างรวมแล้วเทียบได้กับทองคำถึง 21,757 กิโลกรัม!!  ในประวัติศาสตร์ วัดนี้เคยเป็นศูนย์กลางประกอบพิธีทางศาสนาของเขตทางภาคใต้และเขตเอเซียตะวันออกเฉียงใต้ พุทธศาสนิกชนจากเอเซียตะวันออกเฉียงใต้จึงเรียกขานกันว่า‘พุทธมณฑล’ มีบันทึกว่า ผู้ปกครองต้าหลี่ ถึงเก้าคนสละตำแหน่งเพื่อบวชเป็นพระที่วัดแห่ งนี้ วันที่ 6 พฤษภาคม ค.ศ.1515 เกิดแผ่นดินไหวครั้งใหญ่ ทำให้เจดีย์เล็กสององค์เอียงเข้าหาองค์ใหญ่เล็กน้อย ส่วนเจดีย์องค์ใหญ่ก็เกิดรอยแตกร้าว แต่รอยนั้นก็หายไปเองราวปาฏิหาริย์!! ในสมัยราชวงศ์ชิง (ค.ศ.1851-1861) วัดฉงเซิ่งก็ถูกไฟไหม้ เสียหายมากมาย  การบูรณะเจดีย์สามองค์ในช่วงปี ค.ศ.1978-1979 ทำให้พบโบราณวัตถุจาก ศตวรรษที่ 7-10 กว่า 600 ชิ้นภายในองค์ เจดีย์ นับเป็นหลักฐานทางพุทธศาสนาที่มิอาจประเมินค่าได้ ส่วนวัดฉงเซิ่งนั้น มีการบูรณะครั้งใหญ่ในค.ศ.2002-2005 ด้วยจุดมุ่งหมายให้เกิดความสมบูรณ์สอดคล้อง กับเจดีย์สามองค์ โดยคงรูปแบบสถาปัตยกรรมดั้งเดิมไว้  เจดีย์สามองค์ถูกเรียกขานอีกชื่อหนึ่งว่า ‘เจดีย์  ข่มมังกรมีบันทึกว่าพื้นที่แถบนี้เคยประสบอุทกภัยสร้างความเสียหายทางการเกษตรเป็นอย่างมาก มีการสำรวจฮวงจุ้ยแล้วก็พบว่า บริเวณนี้เป็นที่อยู่ของมังกร เมื่อใดที่มังกรพลิกตัว ก็จะเป็นเหตุให้เกิดน้ำท่วมขึ้น จึงได้มีการสร้างพระเจดีย์ที่มีรูปทรงแตกต่างกันสามองค์ขึ้นมาเพื่อทับตัวมังกรไว้  อีกตำนานหนึ่งเล่าว่า มังกรขึ้นมาเล่นน้ำที่ทะเลสาปเอ๋อไห่ ทำให้น้ำล้นไหลท่วมบ้านเมืองชาวต้าหลี่โบราณเชื่อว่ามังกรเกรงกลัวเจดีย์ จึงสร้างเจดีย์ขึ้นเพื่อไม่ให้มังกรขึ้นมาเล่นน้ำ เป็นที่น่ามหัศจรรย์ว่าเมื่อเจดีย์สร้างเสร็จ พื้นที่บริเวณนี้ ก็ไม่เคยมีน้ำท่วมอีกเลย!!  
                                   ผู้คนที่เดินทางเข้าสู่ต้าหลี่ จะมองเห็นเจดีย์สามองค์ได้ตั้งแต่ระยะไกล ตั้งเด่นเป็นสง่าท่ามกลางเทือกเขาเขียวขจีและท้องทุ่งสีมรกต ในยามเช้าแสงตะวันจะสาดส่องเจดีย์สาม องค์จนเป็นสีทองอร่าม  ด้านหลังองค์เจดีย์มีบึงชื่อว่า ‘จูหยิง ชิหรือบึงสะท้อนแสงเงาของเจดีย์จะปรากฏอยู่บนผิวน้ำใสราวกระจก เกิดเป็นภาพงดงามของเจดีย์หกองค์ที่ตระหง่านภายใต้ท้องฟ้าสีคราม ส่วนในยามค่ำคืน องค์เจดีย์จะถูกประดับประดาด้วย แสงไฟเป็นประกายเรืองรองแม้ว่าเจดีย์สามองค์จะรอดพ้นจากภัยพิบัติทางธรรมชาติ ตลอดมา แต่รัฐบาลท้องถิ่นยังคงบูรณะซ่อมแซมอย่างสม่ำ เสมอเพื่อให้ศาสนสถานแห่งนี้คงความแข็งแกร่งและยิ่งใหญ่ งดงามเฉกเช่นที่เคยเป็นมากว่า 1,800 ปี  ท่านจะได้นั่งรถกอล์ฟชมความงามของเจดีย์และชมวิวทิวทัศน์ตลอดจนถ่ายภาพความประทับใจเจดีย์ทั้ง 6 องค์  ที่บอกว่าเป็นเจดีย์ 6 องค์ก็เพราะว่าเมื่อเจดีย์ทั้ง 3 องค์ สะท้อนกับสายน้ำก็จะเห็นเป็นเจดีย์  อีก 3 องค์ ที่สะท้อนอยู่ในน้ำ  (รวมรถแบตเตอรี่) 
จากนั้น                       นำท่านขึ้นรถโค้ชเพื่อเดินทางสู่…เมืองลี่เจียง เป็นเขตการปกครองที่ประกอบด้วยส่วนที่เป็นเขตเมืองและ
                                   เขตชนบททางตะวันตกเฉียงเหนือของมณฑลยูนนาน สาธารณรัฐประชาชนจีน มีจำนวน
                                   ประชากรราว 1,100,000 คน มีย่านเมืองเก่าลี่เจียงที่มีชื่อเสียงมากซึ่งมีชื่อ
อย่างเป็นทางการว่า เมือง
                                    เก่าต้าเหยียน (Dayan old town)
เย็น                
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
หลังจากนั้น     
นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก  INTERNATIONAL LIJIANG HOTEL (5 ดาว) หรือในระดับเดียวกัน
วันที่สอง(13 เมษายน)
:
ลี่เจียง (อาหาร 3 มื้อ)
07.00 น.          
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก
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08.00 น.          
นำท่านเที่ยวชม…ภูเขาหิมะมังกรหยก ภูเขาหิมะนี้มียอดเขาทั้งหมด 
                                  13 ยอด แต่ละยอดเขามีหิมะจับตัวอยู่บนยอดเขาตลอดทั้งปี รูปร่าง
                                   คล้ายกับมังกรหยกสีขาวปลอด จึงเรียกว่า“เขา หิมะยวี่หลง



แปลว่า “เขาหิมะมังกรหยก” มียอดเขาสูงสุด 5,596 เมตร จาก
                                   ระดับน้ำทะเลดูคล้ายธารน้ำแข็งยุค ปัจจุบัน   นำท่านนั่งกระเช้าใหญ่ 
                                   ขึ้นสู่ภูเขาหิมะมังกรหยก สู่จุดชมวิวสูงสุดจากระดับน้ำทะเล 4,506 


เมตร ซึ่งท่านสามารถสัมผัสหิมะ ที่ปกคลุมอยู่ตลอดทั้งปีอย่างใกล้ชิด ชมทิวทัศน์และธรรมชาติบนจุดที่



สูงที่สุด และสวยงามที่สุด ตลอดสองข้างทางที่ขึ้นยอดเขาทิวเขาแห่งนี้เมื่อมองจากระยะไกล จะเห็นเป็น


ลักษณะคล้ายมังกรกำลังเลื้อย บนพื้นสีขาวของหิมะที่ปกคลุมอยู่นั้น ดูราวกับหยกขาวที่ตัดกับสีน้ำเงิน
                                    ของท้องฟ้า คล้ายมังกรขาว กำลัง
ล่องลอยอยู่บนฟากฟ้า เขาแห่งนี้จึงได้ชื่อว่าภูเขาหิมะมังกรหยกให้



ท่านได้ชื่นชมและดื่มด่ำกับความหนาวเย็นของธรรมชาติ
จากนั้น

นำท่านชม…IMPRESSION LIJIANG โชว์อันยิ่งใหญ่ โดยผู้กำกับชื่อก้องโลก จาง อวี้ โหมว ได้เนรมิต
                                   ให้ภูเขาหิมะมังกรหยกเป็นฉากหลังและใช้ทุ่งหญ้าเป็นเวทีการแสดงโดยใช้นักแสดงกว่า 600 ชีวิต แสง สี  
                                    เสียง การแต่งกายตระการตาเล่าเรื่องราวชีวิตความเป็นอยู่ของชาวเผ่าต่างๆ ของเมืองลี่เจียง 
12.00 น.          
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
จากนั้น           
นำท่านเที่ยวชม…อุทยานยี่สุ่ย อยู่ห่างจากตัวเมืองลี่เจียงประมาณ 12 กิโลเมตร   ซึ่งเป็นอุทยานที่มีความสวยงามแห่งหนึ่งของเมืองลี่เจียงอุทยานยี่สุ่ย ยังมีน้ำตกที่เกิดจากภูเขาหิมะมังกรหยก ซึ่งภูเขาแห่งนี้จะถูกปกคลุมไปด้วยหิมะ และเมื่อน้ำแข็งละลายก็จะกลายเป็นสายน้ำไหลลงมาจากภูเขา จนกลายมาเป็นน้ำตกที่สวยงาม  และยังมีทุ่งหญ้าที่กว้างใหญ่และมีความเขียวชะอุ่ม และอากาศที่เย็นสบาย  ทำให้ท่านได้เพลิดเพลิน กับการเที่ยวชมได้เป็นอย่างยิ่งนอกจากนั้นท่านจะได้ชมวัฒนธรรมที่เป็นเอกลักษณ์ และสัมผัสกับชนกลุ่มน้อยนาซีที่หมู่บ้าน
จากนั้น
นำท่านเดินทางสู่…วัดยี่เฟิง วัดลามะธิเบตที่สร้างขึ้นในสมัยราชวงศ์ชิงและทางวัดได้ปลูกต้นไม้ คามีเลีย พันธ์ต่างๆเป็นจำนวนมากบางต้นมีอายุกว่า 500 ปี ต้นไม้เหล่านี้จะออกดอกช่วง ฤดูใบไม้ผลิ และจะส่งกลิ่นหอมไปทั่วบริเวณมีอยู่ต้นหนึ่งสามารถออกดอกได้ 20000 ดอกต่อปี (ต้นคามิเลียจะผลิดอกตามสภาพอากาศ ถ้าสภาพอากาศไม่เอื้ออำนวยบางปีก็อาจจะไม่ผลิดอก)
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จากนั้น  

นำท่านเที่ยวชม…เมืองเก่าลี่เจียง  ซึ่งตั้งอยู่บนเชิงเขายวี่หลง ที่สูงเด่นตั้งอยู่ริมฝั่ง แม่น้ำจิงชา-เจียง ตำบลต้าเยี่ยน เมืองโบราณจะอยู่คนละฝั่งน้ำของเมืองใหม่ ระหว่างเมืองทั้งสองมีสะพานเชื่อมถึงกัน   มีชื่อว่าสะพานยวี่หลงเมืองเก่าลี่เจียง แตกต่างกับเมืองโบราณทั่วไปนั้นคือ “มู่” แปลว่า “ไม้” มีความเชื่อกันว่า ถ้าหากสร้างกำแพงเมืองขึ้นจะเป็นการล้อมตัวเองไว้ในขอบเขตอันคับแคบ และลำบาก   จึงไม่มีการสร้างกำแพงเมือง 
ค่ำ
 
       
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (พิเศษ : เมนูอาหารไทย)
หลังจากนั้น     
นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก  INTERNATIONAL LIJIANG HOTEL (5 ดาว) หรือในระดับเดียวกัน
วันที่สาม(14 เมษายน)
:
ลี่เจียง - จงเตี้ยน (อาหาร 3 มื้อ)
07.00 น.          
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก
หลังอาหาร          
นำท่านเที่ยวชม…บึงมังกรดำ ซึ่งมีบ่อน้ำพุมังกรดำ อันใสสะอาดไหลจากบนภูเขาหิมะมังกรหยก  ปัจจุบันปรับปรุงตกแต่งให้เป็นสวนสาธารณะ สำหรับพักผ่อนหย่อนใจของเมืองลี่เจียง มีพิพิธภัณฑ์อักษรภาพของชนชาตินาซี ซึ่งเป็นเผ่าที่ถือว่าสมบูรณ์ทั้งภาษาพูดและภาษาเขียนที่เป็นของตนเอง  อักษรเหล่านี้คาดว่าเป็นอักษรภาพรุ่นเดียวกับสมัยอารยธรรมเมโสโปเตเมีย ที่มีอายุ 2,000 ปี ซึ่งเป็นสิ่งที่ชนชาตินาซีภูมิใจ ว่าเขาเป็นชนชาติที่สื่อสารกันด้วยภาพเหล่านี้อยู่
จากนั้น
นำท่านนั่งรถโค้ชเพื่อเดินทางสู่…เมืองจงเตี้ยน (แชงกรีล่า)  นำท่านมุ่งหน้าสู่อ้อมกอดแห่งขุนเขาและธรรมชาติอันยิ่งใหญ่ ที่มีชื่อเสียงในนามดินแดนแห่งตำนานแชงกรีล่า    แชงกรีล่า คือ ดินแดนแสนมหัศจรรย์สุดขอบโลก ที่นักท่องเที่ยวต่างอยากเดินทางไปสัมผัสและพิชิตดินแดนมหัศจรรย์แห่งนี้  ตั้งอยู่สูงจากระดับน้ำทะเลถึง 3,500 เมตร ออกซิเจนค่อนข้างบางเบา การเดินทางก็ไม่ใช่ว่าจะสะดวกนัก ที่พักก็ไม่หรูหรา เพราะยังเป็นเส้นทางท่องเที่ยวที่ยังไม่ได้เปิดเป็นสถานที่ท่องเที่ยวอย่างเป็นทางการ แต่แชงกรีล่าก็สามารถดึงดูดนักท่องเที่ยวให้เขาไปสัมผัสได้อย่างน่าอัศจรรย์... แชงกรีล่า ได้รับการขนานนามว่าเป็น “ดินแดนที่สันติภาพเบ่งบาน” อันเป็นความใฝ่ฝันของมนุษยชาติ ที่ถูกถ่ายทอดผ่านงานเขียนนวนิยาย เรื่อง The Lost Horizen ที่เจมส์ ฮิลตัน เขียนไว้ตั้งแต่ปี ค.ศ. 1933 และข้อความในจินตนาการของแชงกรีล่าได้ถูกนำมาสร้างเป็นหนังในเวลาต่อมา เขาบรรยายเอาไว้ว่า ...ภาพที่เห็นอยู่เบื้องหน้านั้น เป็นทิวทัศน์บนภูเขาที่งดงามตระการตาที่สุดในโลกก็ว่าได้ ...ดินแดนแห่งนั้นคือ แชงกรีล่า  ซึ่งเป็นดินแดนที่งดงามลี้ลับ ผู้คนมีชีวิตเรียบง่าย มียอดเขาหิมะ หุบเขา ทุ่งหญ้า สายน้ำและทะเลสาบ อันน่าตระการตา... ทางการจีนได้มีการพยายามตามหาดินแดนแชงกรีล่าในจินตนาการของ เจมส์ ฮิลตัน ว่าดินแดนนั้นอยู่ที่ไหนของประเทศ .....ดินแดนที่มีเทือกเขาสูงเสียดฟ้า เบื่องบนปกคลุมด้วยหิมะ เบื่องล่างเป็นหุบเขาที่ปูลาดด้วยทุ่งหญ้าเขียวชอุ่ม ท้องน้ำอุดมสมบูรณ์ด้วยแร่ทองคำ เป็นที่อาศัยของคนในชุมชน...ราวปี 1996 คณะแชงกรีล่า ศึกษา ที่จัดตั้งขึ้นโดยรัฐบาลท้องถิ่นยุนนาน ได้ทำการสำรวจและศึกษาเขตปกครองตนเองเต๋อชิง มีการค้นหาข้อมูลทั้งทางด้านวรรณกรรม ชาติพันธ์วิทยา ศาสนา ภาษาศาสตร์ ภูมิศาสตร์และทิเบตศึกษาประกอบกับนวนิยายของเจมส์ ฮิลตัน ในที่สุดทางการจีนก็ได้ค้นพบภูมิประเทศในเมือง Deqing กับ Zhondion ระหว่างสองเมืองเป็นรอยต่อระหว่างจีนและทิเบตมีความสวยงามมากและมีความคล้ายคลึงกับที่บรรยายไว้ในหนังสือ ทางการจีนจึงประกาศให้บริเวณตรงนี้เป็น แชงกรีล่า อย่างเป็นทางการมาตั้งแต่เมื่อ พ.ศ. 2539 (ค.ศ.1997) แชงกรีล่า เดิมคือแคว้นกัมของทิเบต เป็นส่วนหนึ่งของประเทศจีนที่มีทั้งชาวธิเบตกับชาวจีน เผ่าต่าง ๆ อยู่ด้วยกัน
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12.00 น.          
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
หลังอาหาร

นำท่านชม…โค้งแรกแม่น้ำแยงซีเกียง แม่น้ำที่มีความสำคัญสาย
                                    หนึ่งของประเทศจีน มีความพิศวงของ
ธรรมชาติทำให้สายน้ำ
                                    ทั้งสาย หักโค้งขึ้น จากทิศใต้มุ่งหน้าสู่ทิศเหนือ  เข้าหล่อเลี้ยง
                                    ประเทศจีนให้มีความอุดมสมบูรณ์   ให้ท่านได้ชมโค้งน้ำและ
                                    ถ่ายภาพในระยะไกลเพื่อเก็บความประทับใจ และจับจ่ายสินค้า
                                    พื้นเมืองกันอย่างเต็มที่  
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จากนั้น          
นำท่านแวะชม…หุบเหวเสือกระโจน (TIGER LEAPING  GORGE)   ความมหัศจรรย์ทางธรรมชาติของแผ่นดินจีน ลี่เจียงคือบริเวณที่ราบสูงต่อจากทิเบต เมื่อสายน้ำแยงซีเกียงไหลมาถึงบริเวณนี้ ซึ่งอยู่ห่างจากลี่เจียงราว  60 กม.  ก็จะไหลผ่านด้านหลังของเทือกเขาหิมะมังกรหยก และเทือก เขาหิมะฮาบะ(HABA SNOW MOUNTAIN) ซึ่งเทือกเขาทั้งสองมีความสูงกว่า 5, 000 เมตร และใช้เวลาหลายล้านปีกัดเซาะจนเกิดเป็นหุบเหวที่ลึกที่สุดในโลก บางช่วงลึกถึง 3, 900 เมตรและมีบางช่วงก็แคบเพียง 30 เมตร ท่านสามารถเดินทางสู่ก้นของหุบเหว และจะได้เห็นสายน้ำกระแทก กระโจน ดังครึกโครมดูน่ากลัว ท้องทุ่งกว้างแห่งทิเบตปรากฏแก่สายตา ฝูงจามรีหรือที่เรียกว่าวัวขนยาว แทะเล็มหญ้าอยู่กลางทุ่งกว้าง  บ้านชาวทิเบตกระทั่งถึงเมืองจงเตี้ยน
ค่ำ                 
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
หลังจากนั้น     
นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก ZHONGDIAN HOLY PALACE HOTEL (4 ดาว) หรือในระดับเดียวกัน 
วันที่สี่(15 เมษายน)

:
จงเตี้ยน (อาหาร 3 มื้อ)
07.00 น.          
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก 
08.00 น.

นำท่านไปยังเชิงเขาเพื่อโดยสารกระเช้าไฟฟ้าขึ้นไปยัง…หุบเขาพระจันทร์สีน้ำเงิน (The Valley of 
                                    Blue  Moon) ซึ่งบริเวณเขาจะปกคลุมด้วยหิมะขาวโพลนไปทั่วเช่นกัน เมื่อโดยสารกระเช้าไป



ยึงยอดเขาซึ่งสูงจากระดับน้ำทะเลประมาณ 4,500 เมตร ท่านจะได้สัมผัสลานหิมะกว้างใหญ่สุดสายตา 


ภายใต้ท้องฟ้าสีคราม   ตื่นตากับลานหิมะ และทิวทัศน์เบื้องล่าง ไดเวลาสมควรนำท่านลงจากยอดเขา
จากนั้น       
นำท่านเที่ยวชม…หมู่บ้านทิเบต  "เสียจี๋" เป็นหมู่บ้านทิเบตที่มีชื่อเสียงของมณฑลยูนนาน เมื่อเข้าไปยังหมู่บ้าน สิ่งแรกที่ได้พบเห็นยืนโดดเด่นคอยต้อนรับแขกอยู่ก็คือ "เจดีย์ขาว" ซึ่งเป็นสัญลักษณ์บ่งบอกว่า 
                                   ถึงหมู่บ้านชาวทิเบตแล้ว หมู่บ้าน "เสียจี๋" โอบล้อมด้วยป่าดงดิบและภูเขาสูงชัน แม่น้ำลดเลี้ยวเคี้ยวคดสายหนึ่งไหลผ่าน บ้านเรือนที่มีเอกลักษณ์ทิเบตได้รับการรักษาไว้อย่างดีภายในหมู่บ้าน มีเจดีย์ของศาสนาพุทธ ธงคัมภีร์อยู่ตามทุกหัวระแหง ทำให้ทั่วทั้งหมู่บ้านเปี่ยมไปด้วยบรรยากาศแห่งความเป็นสิริมงคล ให้ท่านได้ชมวิถีชีวิต และความเป็นอยู่ที่เป็นเอกลักษณ์ของชาวทิเบต
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12.00 น.           
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
หลังอาหาร      
นำท่านเที่ยวชม…วัดซงจ้านหลินซื่อ หรือ วัดกุยหยวน หรือวัดโปตาลาน้อย ตั้งอยู่ในเมือง แชงกรีลา วัดแห่งนี้ เป็นวัดสไตล์ธิเบต ซึ่งสร้างลอกแบบมาจาก พระราชวังโปตาลา ซึ่งเป็นทั้งพระราชวังและวัดสำคัญสูงสุดของธิเบต  ภายในวัดจึงมีพระลามะจำวัดอยู่จำนวนมาก บนชั้น 2 ของวัด จะมีกงล้อมนต์ วางเรียงรายอยู่รอบ ชาวธิเบต ที่เชื่อว่า การเดินหมุนกงล้อมนต์ ให้ครบ 3 รอบนั้น ซึ่งเป็นสิ่งศักดิ์สิทธิของชาวธิเบต จะได้รับผลบุญผลกุศลอันยิ่งใหญ่ เปรียบได้กับการเดินรอบพระธาตุให้ครบ 3 รอบของเรา บนชั้น 3 เราจะเห็นหลังคาของวัดเป็นสีทองงดงามมาก เช่นเดียวกันกับพระราชวังโปตาลา ที่ธิเบต
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จากนั้น
นำท่านชม...เมืองเก่าจงเตี้ยน ที่ยังคงเอกลักษณ์เฉพาะตัว ซึ่งปัจจุบันบ้านเรือนโบราณในเขตเมืองเก่าจงเตี้ยนนี้ ทางรัฐบาลได้จัดให้เป็นแหล่งท่องเที่ยว และ บริเวณชั้นล่างของบ้านเรือน ส่วนใหญ่จะเปิดเป็นร้านขายของที่ระลึก และของพื้นเมืองทิเบต ท่านสามารถอิสระถ่ายรูป และเดินเลือกซื้อของฝากได้ตามอัธยาศัย
ค่ำ           
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
หลังจากนั้น     
นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก ZHONGDIAN HOLY PALACE HOTEL (4 ดาว) หรือในระดับเดียวกัน
วันที่ห้า(16 เมษายน)
:
จงเตี้ยน – ต้าหลี่ (อาหาร 3 มื้อ)
07.00 น.          
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก
หลังอาหาร

นำท่านนั่งรถโค้ชเพื่อเดินทางสู่…เมืองต้าหลี่ ให้ท่านได้ชมวิวที่สวยงามทั้งสองฝั่งข้างถนน 
12.00 น.           
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
หลังอาหาร

นำท่านนั่งรถโค้ชเพื่อเดินทางต่อสู่เมืองต้าหลี่ 
จากนั้น
นำท่านเที่ยวชม...เมืองเก่าต้าหลี่ เมืองต้าหลี่ที่คนไทยทั่วไปรู้จักในชื่อ "หนองแส"หรือ"ตาลีฟู"อยู่ทางตะวันตกของมณฑลยูนนาน เป็นแหล่ง ชุมชนสำคัญของชนชาติไป๋1ใน55ชนชาติส่วนน้อยของจีน แม้ เวลาจะผ่านไปกว่า600ปีแล้ว เมืองต้าหลี่ก็ยังคงรักษาผังเมืองเก่า ดั้งเดิมไว้ จะเห็นสิ่งปลูกสร้างเก่าแก่ที่จารึกร่องรอยของกาลเวลาตั้ง กระจายอยู่ในตัวเมือง แม้กระทั่งวิถีชีวิตของคนส่วนใหญ่ก็ยังคงรักษา ขนบธรรมเนียมประเพณีดั้งเดิม กาลเวลาได้เพิ่มสีสันให้แก่เมืองเก่า แห่งนี้ไม่น้อยเช่นกัน กล่าวได้ว่า ความเก่าแก่กับแฟชั่นซึ่ง ดูเหมือนจะขัดแย้งกันกลับอยู่คู่กันได้ในเมืองนี้ 
ค่ำ          
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร

หลังจากนั้น     
นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก REGENT HOTEL (5 ดาว) หรือในระดับเดียวกัน 
วันที่หก
:
ต้าหลี่ - คุนหมิง - กรุงเทพฯ (อาหาร 3 มื้อ)
เช้า                
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก
หลังอาหาร

นำท่านนั่งรถโค้ชเพื่อเดินทางสู่...เมืองคุนหมิง 
กลางวัน

นำท่านรับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร  (พิเศษ : เมนูสุกี้เห็ด)
หลังอาหาร

นำท่านแวะ...ร้านขายชา ให้ท่านได้ลิ้มลองชิมชาที่ขึ้นชื่อของเมือง
                                   คุนหมิง
จากนั้น

นำท่านแวะชม...วังไข่มุก อิสระให้ท่านเลือกซื้อเครื่องประดับจาก
                                  ไข่มุกน้ำทะเลแท้ เพื่อเป็นของฝาก
จากนั้น
นำท่านนมัสการ...วัดหยวนทง เป็นวัดที่ผสมผสานทั้งวัดไทย พม่า และธิเบต วัดแห่งนี้เป็นศูนย์กลางของพระพุทธศาสนาถึง 3 นิกาย สร้างมาตั้งแต่สมัยราชวงศ์ถังมีอายุยาวนานประมาณ 1,200 กว่าปีวัดหลวงเก่าแก่คู่บ้าน คู่เมือง และใหญ่ที่สุดแห่งเมืองคุนหมิง แต่ละวันจะมีผู้มาสักการะหรือเที่ยวชมมากมาย ภายในศาลมีรูปเจ้าแม่กวนอิม 24 พระหัตถ์ ให้ท่านได้นมัสการพระพุทธชินราชจำลองซึ่ง ฯพณฯ นายกรัฐมนตรี เกรียงศักดิ์ ชมะนันท์ ได้อัญเชิญมาประดิษฐานไว้ ณ วัดแห่งนี้ อาทิเช่นโบสถ์ไทย และพระพุทธรูปเป็นสัญลักษณ์
จากนั้น

นำท่านแวะซื้อยาแก้น้ำร้อนลวกเป่าฟู่หลิง...“ยาบัวหิมะ” เป็นยาประจำบ้านที่มีชื่อเสียง และให้ท่านแวะรับบริการ...นวดฝ่าเท้า ช่วยผ่อนคลายความเมื่อยล้า ช่วยการไหลเวียนของเลือดฟรี

นำท่านแวะชม...ร้านขายผ้าไหม มีให้ท่านเลือกชมมากมายและซื้อเป็นของฝากของขวัญ
ค่ำ          
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  (พิเศษ : เมนูกวางตุ้ง)
21.00 น.         
นำท่านขึ้นรถโค้ชเพื่อเดินทางสู่สนามบิน

 น.             
เหิรฟ้าสู่กรุงเทพฯ โดยเที่ยวบินที่ MU---- (FLIGHT เหมาลำ) (มีบริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง) 

 น.           
(18 เมษายน ) ถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิ์ภาพ

************************* OK-C-26 JAN 2012 *************************
หมายเหตุ
ตามนโยบายของรัฐบาลจีน ร่วมกับการท่องเที่ยวแห่งเมืองจีน ทุกเมือง กำหนดให้มีการประชาสัมพันธ์สินค้าพื้นเมืองให้นักท่องเที่ยวทั่วไปได้รู้จัก ในนามของร้านรัฐบาล คือ  ชา , ไข่มุก , บัวหิมะ  , ผ้าไหม  ซึ่งจำเป็นต้องบรรจุในโปรแกรมทัวร์ด้วย เพราะมีผลกับราคาทัวร์ จึงเรียนให้กับนักท่องเที่ยวทุกท่านทราบว่า ร้านรัฐบาลทุกร้านจำเป็นต้องรบกวนทุกท่านแวะชมและฟังบรรยายซึ่งจะใช้เวลาร้านละประมาณ 45 นาที ซื้อหรือไม่ซื้อขึ้นอยู่กับความพอใจของลูกค้าเป็นหลัก ไม่มีการบังคับใดๆ ทั้งสิ้น               
อัตราค่าบริการ         ( สำหรับคณะผู้ใหญ่ 25 ท่านขึ้นไป )
ผู้ใหญ่




ท่านละ 33,900.- บาท   (หนึ่งห้อง / 2 ท่าน)
เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี

ท่านละ 32,900.- บาท   (นอนเตียงเสริมกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน)
เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี

ท่านละ 31,900.- บาท   (ไม่มีเตียง)
พักเดี่ยวเพิ่ม                

ท่านละ 4,500.- บาท
หมายเหตุ
เนื่องจากการเดินทางครั้งนี้ต้องเดินทางขึ้นเขา พื้นที่เป็นที่ราบสูงทั้งหมดและมีความกดอากาศต่ำ  


ดังนั้นผู้ที่มีโรคประจำตัว 
เช่น โรคความดันโลหิตสูง  , โรคหัวใจ  ควรปรึกษาแพทย์ก่อนการเดินทาง
 อัตราค่าบริการดังกล่าวรวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ไป-กลับ ตามที่ระบุไว้ในรายการ
· ค่าวีซ่าและภาษีสนามบินทุกแห่งตามที่กำหนดไว้ในรายการ
· ค่าโรงแรมระดับมาตรฐาน (พักห้องละ 2 ท่าน) ,  อาหารและเครื่องดื่มทุกมื้อ ตามที่ระบุไว้ในรายการ
· ค่ายานพาหนะ และค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามที่ระบุไว้ในรายการ
· น้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 20 กิโลกรัม , ค่าประกันวินาศภัยเครื่องบินตามเงื่อนไขของแต่ละสายการบินที่มีการเรียกเก็บ
· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง ท่านละไม่เกิน 1,000,000 บาท (ค่ารักษาพยาบาล 500,000 บาท)  

    ทั้งนี้ย่อมอยู่ในข้อจำกัดที่มีการตกลงไว้กับบริษัทประกันชีวิต 
อัตราค่าบริการดังกล่าวไม่รวม
· ค่าหนังสือเดินทาง และเอกสารต่างด้าวต่างๆ
· ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่นอกเหนือจากรายการระบุ อาทิเช่น เครื่องดื่ม ค่าอาหาร ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด ฯลฯ
· ค่าภาษีทุกรายการคิดจากยอดบริการ, ค่าภาษีเดินทาง (ถ้ามีการเรียกเก็บ)

· ค่าทิปกระเป๋า
· กรุณาเตรียมค่าทิปไกด์และคนขับรถ วันละ 10 หยวนต่อวัน แปลว่า เดินทางทั้งหมด 6 วัน จ่ายไกด์ 60 หยวน คนขับ  
60 หยวน ในส่วนของหัวหน้าทัวร์ที่ดูแลคณะจากเมืองไทย ตามแต่ท่านจะเห็นสมควร รวม 120 หยวนตลอดการเดินทาง 
· ค่า VAT 7 %   หักภาษี ณ ที่จ่าย 3 %
เงื่อนไขการให้บริการ
1. ในการจองครั้งแรก มัดจำท่านละ 10,000 บาท หรือทั้งหมด ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน
1.1 เนื่องจากราคานี้เป็นราคาโปรโมชั่น ตั๋วเครื่องบินการันตีการจ่ายเงินล่วงหน้าเต็ม 100% ซึ่งเมื่อจองและจ่ายมัดจำแล้ว ถ้าผู้จองยกเลิกจะไม่มีการคืนค่ามัดจำใดๆ ทั้งสิ้น และในกรณีที่ออกตั๋วเครื่องบินไปแล้ว หากมีการยิกเลิกหรือขอเลื่อนการเดินทาง ผู้จองจะไม่สามารถทำเรื่องขอคืนค่าตั๋วหรือขอคืนค่าทัวร์ทั้งหมดหรือบางส่วนได้ เว้นแต่
1.2 ผู้จองยกเลิกการเดินทาง แต่สามารถหาผู้เดินทางใหม่มาแทนได้ทันก่อนออกตั๋วเครื่องบิน บริษัทฯ จะไม่หักค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น ถ้ายังไม่มีการยื่นวีซ่า หรือมีการเสียค่าใช้จ่ายอื่นใด
1.3 ผู้จองยกเลิกการเดินทาง แต่สามารถหาผู้เดินทางใหม่มาแทนได้ทันก่อนออกตั๋วเครื่องบิน แต่มีการยื่นวีซ่าไปแล้วหรือมีค่าใช้จ่ายอื่นใด บริษัทฯ จะหักค่าใช้จ่ายเฉพาะเท่าที่จ่ายไปล่วงหน้าตามจริงเท่านั้น
1.4 ผู้จองยกเลิกการเดินทาง ตั๋วเครื่องบินได้ออกไปแล้ว แต่สามารถหาผู้เดินทางใหม่มาแทนได้ในวันเดิม ผู้ยกเลิกต้องรับผิดชอบชำระค่าธรรมเนียมการเปลี่ยนชื่อตั๋ว 2,000 บาท / ตั๋ว 1 ใบ + ส่วนต่างของภาษีน้ำมันเชื้อเพลิง และบริษัทฯ จะหักค่าใช้จ่ายอื่นๆ เฉพาะเท่าที่ได้จ่ายไปล่วงหน้าตามจริงเช่น ค่าวีซ่า เป็นต้น
2. เมื่อท่านออกเดินทางไปกับคณะแล้ว ท่านงดการใช้บริการรายการใดรายการหนึ่ง หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
3. กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองทั้งที่กรุงเทพฯ และในต่างประเทศปฏิเสธมิให้เดินทางออก หรือเข้าประเทศที่ระบุในรายการเดินทาง  บริษัทฯ ของสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าบริการไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
หมายเหตุ
1. 
จำนวนผู้เดินทางขั้นต่ำผู้ใหญ่ 15 ท่านขึ้นไป เที่ยวบิน, ราคา และรายการอาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ตามความหมาะสม

2. 
บริษัทฯ มีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้
3. 
รายการท่องเที่ยวสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยคำนึงถึงผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ

4. 
บริษัทฯ ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายในเหตุการณ์ที่เกิดจากสายการบิน ภัยธรรมชาติ ปฏิวัติและอื่นๆที่อยู่นอกเหนือการ ควบคุมของทางบริษัทฯหรือค่าใช้จ่ายเพิ่ม เติมที่เกิดขึ้นทางตรงหรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย, การถูกทำร้าย, การสูญหาย, ความล่าช้า หรือจากอุบัติเหตุต่างๆ
5. 
ทางบริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้นหากเกิดกรณีความล่าช้าจากสายการบิน, การประท้วง, การนัดหยุดงาน, การก่อจลาจล หรือกรณีที่ท่านถูกปฏิเสธ การเข้าหรือออกเมืองจากเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมือง หรือเจ้าหน้าที่กรมแรงงานทั้งจากไทย และต่างประเทศซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ
6. 
หากไม่สามารถไปเที่ยวในสถานที่ที่ระบุในโปรแกรมได้ อันเนื่องมาจากธรรมชาติ ความล่าช้า และความผิดพลาดจากทางสายการบิน จะไม่มีการคืนเงินใดๆทั้งสิ้น แต่ทั้งนี้ทางบริษัทฯจะจัดหารายการเที่ยวสถานที่อื่นๆมาให้ โดยขอสงวนสิทธิ์การจัดหานี้โดยไม่แจ้งให้ทราบล่วงหน้า
7. 
ราคานี้คิดตามราคาตั๋วเครื่องบินในปัจจุบัน หากราคาตั๋วเครื่องบินปรับสูงขึ้น บริษัทฯ สงวนสิทธิ์ที่จะปรับราคาตั๋วเครื่องบินตามสถานการณ์ดังกล่าว
8.  
หนังสือเดินทางต้องมีอายุเหลือใช้งานไม่น้อยกว่า 6 เดือน และบริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีจุดประสงค์เดินทางเพื่อท่องเที่ยวเท่านั้น
9. 
ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากท่านใช้บริการของทางบริษัทฯไม่ครบ อาทิ ไม่เที่ยวบางรายการ, ไม่ทานอาหารบางมื้อ เพราะค่าใช้จ่ายทุกอย่าง ทางบริษัทฯได้ชำระค่าใช้จ่ายให้ตัวแทนต่างประเทศแบบเหมาขาดก่อนออกเดินทางแล้ว
10.
ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้นหากเกิดสิ่งของสูญหายจากการโจรกรรมและ/หรือ เกิดอุบัติเหตุที่เกิดจากความประมาทของตัวนักท่องเที่ยวเอง
11.
เนื่องจากตั๋วเครื่องบินเป็นตั๋วราคาพิเศษ เมื่อออกตั๋วไปแล้วในกรณีที่ท่านไม่สามารถเดินทางพร้อมคณะไม่ว่าด้วย  เหตุผลใดก็ตาม ตั๋วเครื่องบินไม่สามารถนำมาเลื่อนวันหรือคืนเงินได้ 
12.
เมื่อท่านตกลงชำระเงินไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วนกับทางบริษัทฯ ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านได้ยอมรับในเงื่อนไขข้อตกลงต่างๆ ที่ได้ระบุไว้แล้วทั้งหมด
เอกสารในการทำวีซ่าจีนสำหรับหนังสือเดินทาง
1. 
หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานไม่ต่ำกว่า 6 เดือน
2. 
หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่าง สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้าเต็ม  
3. 
รูปถ่ายหน้าตรง รูปสี 2 นิ้ว ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน 2 ใบ มีพื้นหลังสีฟ้าเท่านั้น และต้องไม่ใช่สติ๊กเกอร์ หรือรูปพริ้นซ์จากคอมพิวเตอร์ ( รูปใหม่ถ่ายไม่เกิน 1 ปี อัดด้วยกระดาษสีโกดักและฟูจิ เท่านั้น )
4. 
กรณีหนังสือเดินทางคนต่างชาติ
1.
หนังสือเดินทางของคนต่างชาติ จ่ายเพิ่ม  100 บาท ( ยกเว้น ไต้หวัน / อเมริกัน ) เอกสารพาสปอร์ต  + รูปถ่ายสีขนาด 2 นิ้ว จำนวน 2 ใบ + ที่อยู่ + ใบอนุญาตการทำงาน (ถ้ามี)
2.
หนังสือเดินทางคนไต้หวัน ( ต้องกรอกเอกสารเป็นภาษาจีน  รายละเอียดที่อยู่ ใบอนุญาตการทำงาน)
3.
หนังสือเดินทางของคนอเมริกัน จ่ายเพิ่ม 3,600 บาท
    อัตราค่าวีซ่าด่วน ที่ต้องจ่ายเพิ่มให้สถานฑูตจีน เมื่อท่านส่งหนังสือเดินทางล่าช้า
· ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1,500 บาท

· ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1,000 บาท
เงื่อนไขการสารองที่นั่ง 

- การจอง   มัดจำท่านละ  10,000 บาท พร้อมส่งรายชื่อสมาชิกผู้เดินทางให้กับทางบริษัทฯ 

- เตรียมเอกสารให้พร้อม เพื่อยื่นขอวีซ่าเข้าประเทศจีน ณ สถานทูตจีน 

- ชําระค่าใช้จ่ายส่วนที่เหลือก่อนการเดินทาง อย่างน้อย 15 วัน 

กรุณา ส่ง FAX กลับมาที่บริษัท หลังจากที่ท่านโอนเงินแล้ว Fax. 02-9481866
การยกเลิก

ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วันขึ้นไป 
คืนเงินทั้งหมดหรือหักค่าใช้จ่ายบางส่วน
ยกเลิกก่อนการเดินทาง 20 วันขึ้นไป 
เก็บค่าใช้จ่าย ท่านละ 5,000 บาท
ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7 – 14 วัน 
เก็บค่าใช้จ่าย 100% ของราคาทัวร์

พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
05. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
06. แจกกระเป๋าใส่ดินสอปากกาให้ 1 ใบ
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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พาสปอร์ต ควรมีอายุใช้งานเหลือเกิน 6 เดือน


มิฉะนั้นบริษัทจะไม่รับผิดชอบกรณี


ด่านตรวจคนเข้าเมืองปฏิเสธการเดินทางของท่าน











