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กำหนดการเดินทาง
11-14 Sep 2010 (3602-3607) 
 






20-23 Oct 2010  (3602-3603 ) 
วันแรก
กรุงเทพฯ – มาเก๊า – ฮ่องกง - Avenue Of Star - A Symphony of Lights  
08.00 น.
พร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออก ชั้น 4 เคาน์เตอร์ E ประตู 3 สายการบินแอร์เอเชีย (FD) โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวกแก่ท่าน
10.15 น.
ออกเดินทางสู่ มาเก๊า โดยสายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD3600 (บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องฟรี (มื้อที่ 1) น้ำหนักกระเป๋าคนละ 15 กิโลกรัม พร้อมทั้งระบุเลขที่นั่งบนเครื่องทั้งไปและกลับ)
13.50 น.
ถึงสนามบินนานาชาติมาเก๊า นำท่านผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมืองและรับกระเป๋าสัมภาระ ตรวจเช็คสิ่งของของท่านเรียบร้อยแล้ว  นำท่านเดินทางสู่ ฮ่องกง โดยเรือ FERRY ซึ่งได้รับการขนานนามว่า เป็นเสน่ห์แห่งตะวันออกของฮ่องกง แต่มีความหลากหลาย มีประวัติศาสตร์อันยาวนานที่น่าสนใจ 
เย็น
บริการอาหารเย็น ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 2)
นำท่านชม Avenue Of Star ท่านจะได้พบกับรอยประทับมือของบุคคลที่มีชื่อเสียงและเป็นแรงบันดาลใจของโลกฮอลลีวู้ดตะวันออก อาทิ ฉีเคอะ, เหลียงเฉาเหว่ย, จางม่านอวี้, เจ็ท ลี,มิเชล โหย่ว ยังไม่รวมถึงคนดังอื่น ๆ ที่ได้ประทับรอยมือลงบนพื้นซีเมนต์ ต่อด้วยนำท่านชม  A Symphony of Lights   ความมหัศจรรย์เริ่มต้นในเวลา 20.00 น. ทุกค่ำคืน   การแสดงมัลติมีเดียสุดยอดตระการตา  ที่ได้รับการบันทึกในกินเนสบุ๊คว่าเป็นการแสดงแสงและเสียงถาวรที่ยิ่งใหญ่ที่สุดของโลก  ครอบคลุมพื้นที่อาคารตึกระฟ้าสำคัญต่าง ๆ ที่ตั้งอยู่สองฟากฝั่งของอ่าววิคตอเรียโดยบนดาดฟ้าของตึกเหล่านี้จะประดับประดาด้วยแสงไฟ ซึ่งเพียงกดสวิตช์ก็จะส่องแสงสว่างตระการตาเป็นสีต่างๆแสดงให้เห็นถึงบรรยากาศอันคึกคักของฮ่องกง 

 นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก Panda Hotel
วันที่สอง   วิคตอเรียพีค – รีพัลส์เบย์ – วัดหวังต้าเซียน – ช้อปปิ้งถนนนาทาน

เช้า
บริการอาหารเช้าแบบติ่มซำ ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 3) หลังอาหาร นำท่านเดินทางสู่ วิคตอเรียพีค เพื่อขึ้นชมวิวบนเขาวิคตอเรียพีค ชมความงามของอ่าวฮ่องกงที่สวยงามเลื่องลือไปทั่วโลก ถ่ายรูปกับตึกสูง 3 อันดับของฮ่องกง แล้วนำท่านสู่   รีพัลส์เบย์ Repulse Bay หรืออ่าวน้ำตื้น   ซึ่งชื่ออ่าวนี้ได้มาจากชื่อเรือรบของอังกฤษที่มาจอดเพื่อรักษาการณ์อ่าวอ่าวด้านนี้เป็นอ่าวน้ำตื้น ซึ่งได้รับความนิยมจากคนฮ่องกงเองที่มาเที่ยวพักผ่อน ซึ่งด้านหนึ่งของอ่าวมีวัด พระพุทธรูปและเทพเจ้าต่างๆ ก่อสร้างประดิษฐานไว้มากมาย ตามความเชื่อถือศรัทธา พระสังฆจาย บูชาเพื่อความสุข, เจ้าสมุทร เทพเจ้าแห่งโชคการงาน พระกาฬเทพเจ้าแห่งความมั่งคั่ง มีเทพแห่งวาสนา เทพแห่งดวงชะตา รวมทั้งกามเทพ ที่มีวิธีการเสี่ยงทายด้วยด้ายแดง  และอธิษฐานด้วยการลูบคลำหินก้อนกลมอย่างตั้งใจ  อิสระท่านสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ตามอัธยาศัย  
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร(มื้อที่ 4)
จากนั้นนำท่านสู่ศูนย์อัญมณีแห่งฮวงจุ้ย ที่มีชื่อเสียงในเรื่องของการออกแบบอัญมณี และเครื่องประดับเพื่อเสริมบารมีปรับฮวงจุ้ยเหมาะอย่างยิ่งสำหรับผู้ทำการค้าและนักธุรกิจ ให้ทุกท่านได้เลือกชมและเลือกซื้อเป็นของฝากแด่คนที่ท่านรัก
จากนั้น นำท่านนมัสการ เทพเจ้าหวังต้าเซียน ณ วัดหวังต้าเซียน หนึ่งในวัดที่โด่งดังที่สุดของฮ่องกง เทพซึ่งขึ้นชื่อในการดูแลรักษาโรคภัยไข้เจ็บและ พบกับผู้คนมากมายที่นำธูป และ ของมาสักการะเพื่อขอพรต่างๆ ตั้งแต่เรื่องความรักไปจนถึงฤกษ์มงคลในการทำธุรกิจ
จากนั้นพาท่านเข้าสู่ Duty Free Shopping Center จำหน่ายสินค้าแบนด์ดังต่างๆ ในราคาถูกสุดๆ และ ให้ท่านได้อิสระช้อปปิ้ง ย่าน ถนนนาธานอย่างจุใจ ( อิสระอาหารมื้อเย็นเพื่อความสะดวกและอิสระในการช้อปปิ้ง)

นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก Panda Hotel
วันที่สาม  วัดโป่หลิน นั่งกระเช้านองปิง 360 - THE VENETIAN MACAO RESORT HOTEL
เช้า
บริการอาหารเช้าสไตล์ชาวฮ่องกง แบบติ่มซำ ณ ภัตตาคาร ( มื้อที่ 5 )   บริการท่านด้วยโจ๊กหอมกรุ่น ขนมจีบซาลาเปา อันอ่อนนุ่ม ฯลฯ ปรุงรสตามสูตรต้นตำหรับกวางตุ้งแท้   หลังทานอาหารเช้านำท่านเดินทางสู่ วัดโป่หลิน  NONG PING VILLAGE ณ เกาะลันเตา สถานที่ท่องเที่ยวแห่งใหม่ของฮ่องกง ชมทัศนียภาพอันงดงามแบบพานอราม่าในมุมกว้าง 360 องศา  มุ่งหน้าสู่เกาะลันเตา จากนั้น นำชมพระใหญ่ลันเตาที่ตั้งอยู่บริเวณริมผา  สร้างด้วยจิตศรัทธาและเลื่อมใสของชาวฮ่องกง อิสระกับการนมัสการขอพรพระใหญ่ พระศักดิ์สิทธิ์ เพื่อเป็นสิริมงคลตามอัธยาศัย
ก่อนที่จะนำทุกท่านอำลาเกาะฮ่องกงและมุ่งหน้าสู่มาเก๊าโดยเรือเฟอรี่อันทันสมัยและสะดวกสบาย เดินทางถึงเมืองมาเก๊าผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมือง 

เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 6)
หลังรับประทานอาหาร พร้อมนำทุกท่านเดินทางสู่ THE VENETIAN MACAO RESORT HOTEL โรงแรมหรูระดับ 6 ดาว เชิญท่านสัมผัสบรรยากาศของลาสเวกัสแห่งใหม่ของเอเชีย ภายในพร้อมสรรพด้วยสิ่งอำนวยความสะดวกที่ให้ความบันเทิง และสถานที่ ช้อปปิ้งที่แกรนด์คาแนลช้อป   พบกับร้านค้าแบรนด์เนมชื่อดังมากมายกว่า 350 ร้านค้า ท่านลิ้มลองเมนูต่างๆ ที่ท่านชื่นชอบ ได้ที่ภัตตาคารกว่า 30 แห่ง นอกจากนี้ท่านสามารถนั่งเรือกองโดล่าล่องไปตามคลองเวนิชภายในโรงแรม (ค่าบริการไม่รวมอยู่ในราคาทัวร์) หรือจะเสี่ยงโชคที่คาสิโนซึ่งมีอยู่ทั้งหมด 4 โซนใหญ่ อิสระอาหารเย็น ตามอัธยาศัย 


เดินทางเข้าสู่ที่พัก THE VENETIAN MACAO RESORT HOTEL

Estrada da Baía de N. Senhora da Esperança, s/n, Taipa, Macao SAR, P.R. China / Tel: (853) 2882 8888
วันที่สี่
เจ้าแม่กวนอิมริมทะเล – วัดเจ้าแม่กวนอิม – โบสถ์เซ็นปอล – เซนาโด้แสควร์ 
เช้า
อิสระอาหารเช้าตามอัธยาศัย ท่านสามารถเลือกทานอาหารได้หลากหลายชนิดที่ร้านอาหารต่างๆ มากมาย อิสระให้ท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย 
11.00 น.
บริการอาหารกลางวัน ณ ห้องอาหาร BAMBOO อาหารบุฟเฟต์นานาชาติ (มื้อที่ 8)
หลังอาหารนำท่านชม เจ้าแม่กวนอิมริมทะเล ซึ่งโปรตุเกสสร้างขึ้นเพื่อเป็นอนุสรณ์ให้กับมาเก๊า เนื่องในโอกาสที่ส่งมอบ มาเก๊าคืนให้กับจีน จากนั้นนำท่านสู่ วัดเจ้าแม่กวนอิม นมัสการเจ้าแม่กวนอิมที่เก่าแก่ที่สุดในมาเก๊ามีอายุราว 600 กว่าปี นำท่านเดินทางสู่ โบสถ์เซนต์ปอล โบสถ์เก่าแก่ซึ่งมีความงดงามตามสถาปัตยกรรมยุโรป นำท่านสู่จุดกำเนิดแห่งมาเก๊า ณ ซากประตูโบสถ์เซนต์ปอล ซึ่งโบสถ์แห่งนี้เคยเป็นโรงเรียนสอนศาสนาแห่งแรกของชาวตะวันตกในดินแดนตะวันออกไกล ต่อมาในปี ค.ศ.1835 เกิดเพลิงไหม้อย่างรุนแรงทำให้โบสถ์เซนต์ปอลคงเหลือแค่เพียงบานประตูและบันไดทางเข้าด้านหน้าที่สง่างาม จากนั้นนำท่านสู่ เซนาโด้แสควร์ เซ็นเตอร์พอยท์แห่งมาเก๊า ซึ่งโดดเด่นด้วยพื้นถนนที่ปูลาดด้วยกระเบื้องเป็นลอนคลื่นล้อมรอบด้วยสถาปัตยกรรมสไตล์โปรตุเกส อิสระให้ท่านได้เดินเที่ยวและช้อปปิ้งสินค้าที่มีชื่อเสียงและสินค้าแผงลอยมากมาย
18.00
สมควรแก่เวลานัดเจอ ณ จุดนัดพบ เพื่อเดินทางสู่สนามบิน
21.35 น.
ออกเดินทางสู่กรุงเทพโดยสายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD 3607
(บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง(มื้อที่ 9)
23.25 น.
ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพ โดยสวัสดิภาพ ราตรีสวัสดิ์
**********************************************************************
อัตราค่าบริการ
	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่ พักห้องคู่
	เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี
	พักเดี่ยว จ่ายเพิ่ม

	
	
	มีเตียง(เสริม)
	ไม่มีเตียง
	

	11-14 กันยายน 53
	21,900.-
	20,900.-
	19,900.-
	7,500.-

	20-23 ตุลาคม 53
	23,900.-
	22,900.-
	21,900.-
	7,500.-


** บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทางในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง15 ท่าน**
** ราคาดังกล่าวเป็นราคาพิเศษ งดแจกของกำนัลทุกชนิด อาทิ กระเป๋าทุกรูปแบบ**

อัตรานี้รวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับ เส้นทางและสายการบินตามที่รายการระบุ ชั้นทัศนาจร ไป-กลับพร้อมคณะ และค่าภาษีสนามบินทุกแห่งที่มี **กรณีอยู่ต่อต้องเสียค่าเปลี่ยนแปลงตั๋วเอง
· ค่าที่พักตามระบุในรายการ ห้องละ 2 ท่าน
· ค่าอาหารที่ระบุในรายการ
· ค่าเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามรายการ
· ค่าวีซ่าจีน หนังสือเดินทางสัญชาติไทย
· ค่ารถรับ-ส่งและนำเที่ยวตามรายการ
· หัวหน้าทัวร์ผู้ชำนาญเส้นทาง นำท่านท่องเที่ยวตลอดรายการในต่างประเทศ
· ประกันอุบัติเหตุระหว่างเดินทาง วงเงินท่านละ 1,000,000 บาท (ตามเงื่อนไขของกรมธรรม์)
อัตรานี้ไม่รวม 

· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่นๆ อาทิ ค่าทำหนังสือเดินทาง, ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีดเสื้อผ้า ค่ามินิบาร์ในห้อง รวมถึงค่าอาหารและเครื่องดื่มที่สั่งเพิ่มนอกเหนือรายการ (หากต้องการสั่งเพิ่มกรุณาแจ้งหัวหน้าทัวร์แล้วจ่ายเพิ่มเองต่างหาก)
· ค่าสัมภาระที่หนักเกินสายการบินกำหนด (ปกติ 15 กก.)
· ค่าวีซ่าสำหรับพาสปอร์ตต่างชาติหรือต่างด้าว
· ค่าทิปไกด์ท้องถิ่นมาเก๊า และ ฮ่องกง 10 เหรียญฮ่องกง หรือ 50 บาท ต่อ วัน ต่อ 1 ท่าน และคนขับรถ 10 เหรียญฮ่องกง หรือ 50 บาท ต่อ วัน ต่อ 1 ท่าน (วันละ 20 เหรียญฮ่องกง หรือ 100 บาท)
· ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%
เอกสารใช้ในการเดินทาง
1. หนังสือเดินทางที่เหลืออายุการใช้งานมากกว่า 6 เดือน **กรณีทำหนังสือเดินทางเล่มใหม่กรุณาเตรียมหนังสือเดินทางเล่มเก่าไปด้วย ณ วันเดินทาง
เงื่อนไขการให้บริการ
1. กรุณาจองล่วงหน้า 3 สัปดาห์ก่อนการเดินทาง พร้อมชำระมัดจำท่านละ 5,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 15 วัน 
2. การยกเลิก
2.1  ยกเลิกก่อนการเดินทาง 14 วัน เก็บค่าเสียหาย ท่านละ 5,000 บาท
2.1 ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7 – 13 วัน เก็บค่าเสียหาย 50% ของราคาทัวร์
2.2 ยกเลิกก่อนการเดินทางภายใน 6 วัน เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด
3 เมื่อท่านออกเดินทางไปกับคณะแล้ว ท่านงดการใช้บริการรายการใดรายการหนึ่ง หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงินมัดจำคืนได้ ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
4 กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองทั้งที่กรุงเทพฯ และในต่างประเทศปฏิเสธมิให้เดินทางออกหรือเข้าประเทศที่ระบุในรายการเดินทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าบริการไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
**
ยกเว้นกรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุดหรือเทศกาลที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบินหรือกรุ๊ปที่มีการการันตีค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้ รวมถึงเที่ยวบินพิเศษ เช่น EXTRA FLIGHT และ CHARTER FLIGHT จะไม่มีการคืนเงิน หรือค่าทัวร์ทั้งหมด เนื่องจากค่าตั๋วเป็นการเหมาจ่ายในเที่ยวบินนั้นๆ
หมายเหตุ
· บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีวัตถุประสงค์เดินทางเพื่อท่องเที่ยวเท่านั้น หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยและประเทศที่เดินทางไปท่องเที่ยว ปฏิเสธการเข้า–ออกเมือง ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าใช้จ่ายใดๆ แก่ท่าน
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะมีการเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า ในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่างประเทศและจากการปรับขึ้นค่าน้ำมันของสายการบิน
· รายการท่องเที่ยวอาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้จะยึดถือผลประโยชน์ของคณะผู้เดินทางเป็นสำคัญ
· การไม่รับประทานอาหารบางมื้อ ไม่เที่ยวบางรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้
· บริษัทฯ เป็นเพียงตัวแทนสายการบิน, โรงแรม, ภัตตาคาร หรืออื่นๆไม่อาจจะรับผิดชอบต่อปัญหา นัดหยุดงาน การเมือง ความล่าช้า การจราจร หรือภัยธรรมชาติ แต่ยังคงรักษามาตรฐานการบริการที่ดี  เพื่อให้ท่านเกิดประโยชน์และความสุขในการท่องเที่ยว
เอกสารที่ต้องเตรียมไปด้วย
เพื่อความรวดเร็วในการติดต่อผ่านแดนให้ส่งเอกสารดังรายการด้านล่างก่อนล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วันก่อนการเดินทาง หลักฐานที่ต้องส่งล่วงหน้าดังนี้
1. รูปถ่าย 2 นิ้ว 3 รูป (รูปถ่ายไม่สวมใส่ชุดข้าราชการ)
2. สำเนาบัตรประชาชน 3 ฉบับ (สำหรับคนไทย) กรณีเด็กให้ใช้สำเนาทะเบียนบ้าน 3 ฉบับ
3. สำเนาพาสปอร์ตที่มีอายุการใช้งานเหลือตั้งแต่ 6 เดือนขึ้นไป 3 ฉบับ (สำหรับต่างชาติ)
โดยส่งมาที่   สมปอง เจนชัยจิตรวนิช
46/3  ถนนสวนผัก ซอย 4 ตรงข้ามขนส่งพื้นที่ 2 แขวง / เขต ตลิ่งชัน กรุงเทพฯ 10170  
*** วันเดินทางให้นำ บัตรประชาชนตัวจริง (สำหรับคนไทย) หรือ Passport ตัวจริง(สำหรับชาวต่างชาติ)มาด้วยครับ
พิเศษ มากกว่าใคร 
· บันทึกภาพ ตลอดการเดินทาง 1,500 ภาพ ให้แจกเป็น ซีดี ให้คนละแผ่น ( กรุ๊ปใหญ่เท่านั้น )
· แจกหมวกให้คนละ 1 ใบ  ( บางทัวร์ ไม่มีให้ )
· แจก พัด มือถือ 1 อัน ( เฉพาะ เราเท่านั้นที่มีแจก ) 
· แจก กระเป๋าให้ 1 ใบ  สำหรับห้อยคอใส่ มือถือ หรือ แว่นตา ( เฉพาะ เราเท่านั้นที่มีแจก ) 
· ทำประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้ คนละ 1,000,000 บาท บางบริษัททัวร์ ทำแค่ 2 แสน

การจอง ....
โอนเงินคนละ..8,000 บาท..มาที่ สมปอง เจนชัยจิตรวนิช บัญชีกระแสรายวัน
1...ธนาคารกสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง เลขที่บัญชี 0891069251 
2...ธนาคารกรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน เลขที่บัญชี 2140013280

หลังการโอน.....ส่ง  รายละเอียด มาที่  Fax ....02-9481866  กด 0
· ส่งสำเนา การโอนเงิน สำเนา พาสปอร์ต ของทุกคน 
· ระบุ เบอร์โทรติดต่อของคุณและคนใกล้ชิด  หากไม่ชัด จะได้ถามและแก้ไข
· แจ้ง ชื่อ คนจอง /  กรุ๊ป ไปไหน / วันที่ เท่าไร มาด้วย 
การยกเลิก
· หากมีการยกเลิกจะต้องแจ้งทาง บริษัทก่อนเดินทางอย่างน้อย 15 วันทำงาน 
บริษัท จะขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงินทั้งหมด  
ขอหักเป็นค่าใช้จ่ายที่ได้จองห้องพัก และรถที่จะมาบริการ
สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Office 1 :  ตลิ่งชัน  : 02-8867018-9 
Office 2 : รามอินทรา  :  02-9481866 กด 1 หรือ 0 
Mobile :  ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :   เวียดนาม  : 091-6003612
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
21,900-









