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กำหนดการเดินทาง 
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ราคา 19,900 บาท
วันแรกของการเดินทาง 

กรุงเทพฯ – กัวลาลัมเปอร์ - ปุตราจาย่า – มะละกา                                         (-/กลางวัน/เย็น)
04.00 น.
คณะพร้อมกันที่ท่า อากาศยานสุวรรณภูมิ เคาน์เตอร์ สายการบินมาเลเซีย แอร์ไลน์ (MH) เคาน์เตอร์สายการบินมาเลเซีย แอร์ไลน์ เจ้าหน้าที่บริษัทฯ คอยบริการต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการตรวจเช็คเอกสารและสัมภาระตลอดการเดินทาง
06.20 น.
เหินฟ้าสู่ กรุงกัวลาลัมเปอร์ โดยเครื่องบินของสายการบิน อียิปต์แอร์ เที่ยวบินที่ MH 797

( เสริฟ์อาหารบนเครื่อง ตลอดการเดินทาง ) 
09.30 น.
เดินทางถึงท่าอากาศยานอับดุล อซิซ ซาห์ เมืองเซบัง หัวหน้าทัวร์นำท่านผ่านการตรวจเชคเอกสารเข้าเมือง จากนั้นมัคคุเทศก์ท้องถิ่นรอรับท่านเพื่อเดินทางโดยรถโค้ช ชมความยิ่งใหญ่อลังการของเมืองใหม่ ปุตราจาย่า ที่ท่านดร.มหาเธร์ โมฮัมหมัด เนรมิตให้เป็นเมืองแห่งความทันสมัย และสะดวกสบายแห่งอนาคต และเป็นเมืองที่แสดงถึงวิสัยทรรศน์อันกว้างไกลของอดีตผู้นำที่ยิ่งใหญ่แห่งมาเลเซียผู้นี้ ชมอาคารของกระทรวงต่างๆ อาคาร
รัฐสภา พร้อมฟังคำบรรยาย ให้ท่านถ่ายรูปเก็บไว้เป็นที่ระลึกที่บริเวณหน้ามัสยิดสีชมพูงดงามยิ่ง ซึ่งเป็นสถานที่ที่มีสถาปัตยกรรมงดงาม ให้ท่านได้บันทึกภาพความประทับใจ
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
หลังรับประทานอาหารนำท่านเดินทาง สู่  เมืองมะละกา 
( จาก กรุงกัวลาลัมเปอร์ เดินทาง ถึง เมืองมะละกา ใช้เวลา ประมาณ 2.30 ชั่วโมง )  
หลังอาหารนำท่านเที่ยว ชมเมืองมะละกา เมืองหลวงเก่าของมาเลเซียเป็นเมืองแห่งประวัติศาสตร์ และยังเป็นเมืองที่ทางองค์กรยูเนสโก้ ประกาศให้เป็นเมืองมรดกโลกอีกด้วย นำท่านเที่ยวชมย่าน ดัทซ์แสควร์ ชมโบสถ์เซ็นต์ปอล ป้อมปืนเอฟาโมซ่าเรือรบโบราณ ถ่ายรูปกับสามล้อเมืองมะละกา จากนั้นนำท่านเดินชมชมสถาปัตยกรรมชิโนโปรตุกีสและชมวัดจีนที่เก่าแก่ที่สุดในมาเลเซียวัด CHENG HOON TENG และผ่านชมมัสยิด AL-AZIM MOSQUE  หลังจากนั้นนำท่านเดินทางสู่ เมืองยะโฮร์บารู 
ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  
 ( จาก มะละกา เดินทาง ถึง เมืองยะโฮร์บารูใช้เวลา ประมาณ 2.30 ชั่วโมง )  

จากนั้นเข้าสู่ที่พัก CRYSTAL CROWN HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 3 ดาว / ยะโฮร์บารู 
วันที่สองของการเดินทาง   ยะโฮร์บารู – สิงคโปร์ – เมอร์ไลอ้อน – ยูนิเวอร์แซลสตูดิโอ – ช้อปปิ้งออร์ชาร์ท       (เช้า/-/เย็น)

เช้า

รับประทานอาหารเช้าภายในโรงแรม 
หลังรับประทานอาหารนำท่านเดินทาง สู่ ประเทศสิงคโปร์  
( จาก ยะโฮว์บารู  เดินทาง ถึง ประเทศสิงคโปร์ ใช้เวลา ประมาณ 1 ชั่วโมง )  
หลังผ่านด่านตรวจคนเข้าเมือง จากนั้นนำท่านเดินทางเข้าสู่ตัวเมือง สิงคโปร์ ที่มีการจัดผังเมืองอย่างเป็นระเบียบเรียบร้อยและสะอาดสะอ้านจนหลายๆท่านต้องทึ่ง หลังจากนั้นนำท่าน ชมถนนอลิซาเบธวอล์คซึ่งเป็นจุดชมวิวริมแม่น้ำสิงคโปร์ท่านสามารถถ่ายรูปคู่กับ เมอร์ไลอ้อน สัญลักษณ์ของประเทศสิงคโปร์โดยรูปปั้นครึ่งสิงโต โดยมีฉากด้านหลังเป็น โรงละครเอสเพลนนาท  ซึ่งโดดเด่นด้วยสถาปัตยกรรมการสร้างคล้ายหนามทุเรียน และท่านยังสามารถมองเห็นวิว Singapore Flyer และ Marina Bay Sand ในฝั่งตรงข้ามอีกด้วย
จากนั้นนำท่านเข้าชม ยูนิเวอร์แซล สตูดิโอ ที่แรกและที่เดียวในภูมิภาคเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ กับเครื่องเล่น 24 ชนิด โดย 18 ชนิด เป็นเครื่องเล่นที่ออกแบบใหม่หรือดัดแปลงเพื่อที่นี่โดยเฉพาะ!!!  แบ่งออกเป็น 7 โซน 
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1. Battlestar Galactica เครื่องเล่นรถไฟเหาะตีลังการางคู่ที่สุดในโลก

2. Far Far Away Castel ปราสาทแห่งวีระบุรุษ เชร็ค และ เจ้าหญิงฟีโอน่า 

3. Madagascar A crate Adventure เป็นการนั่งเรือผจญภัยชมสัตว์ต่าง ๆ 
เสมือนท่านกำลังอยู่ในภาพยนตร์เรื่อง มาดากัสก้า 

4. Revenge of the Mummy ขุดหาสมบัติของฟาโรห์ และ ค้นหาปริศนาแห่งมัมมี่ 

5. Water World ชมการแสดงกิจกรรมผาดโผนต่าง ๆ จากภาพยนตร์ชื่อดัง แสง สี เสียง ตระการตา

6. Jurassic Park Rapids Adventure ผจญภัยในดินแดนของไดโนเสาร์ เหล่าสัตว์โลกล้านปี 
7. Hollywood Boulevard สัมผัสโรงละครสไตส์บรอดเวย์ ฮอลีวู้ด ศูนย์รวมแห่งความบันเทิง 
( อิสระ อาหารกลางวัน เพื่อความสะดวกในการท่องเที่ยว )

ได้เวลาอันสมควร คณะพร้อมกัน ณ จุดนัดหมาย นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคาร   
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
                             หลังอาหารค่ำให้ท่านได้ช้อปปิ้งอิสระตามอัธยาศัยที่ห้างสรรพสินค้าชั้นนำที่ถนนออร์ชาร์ดอาทิเช่นห้างTAKASHIMAYA , ISETAN,TANG และอี่นๆอีกมากมาย
                            จากนั้นนำท่านเดินทางกลับสู่เมืองยะโฮว์ บารู ประเทศมาเลเซีย 



(จาก สิงคโปร์  เดินทางถึง ยะโฮว์ บารู ใช้เวลาประมาณ 1 ชั่วโมง) 
จากนั้นเข้าสู่ที่พัก CRYSTAL CROWN HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 3 ดาว / ยะโฮร์บารู 
วันที่สามของการเดินทาง 

ยะโฮว์บารู – เก้นติ้งไฮแลนด์ 




 (เช้า/กลางวัน/เย็น)

เช้า

รับประทานอาหารเช้าภายในโรงแรม 


( จาก ยะโฮว์บารู เดินทาง ไป เก้นติ้งไฮแลนด์ ใช้เวลาโดยประมาณ 4.30 ชั่วโมง ) 

เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

นำท่านเดินทางขึ้นสู่ ยอดเขาเก็นติ้ง  โดย กระเช้าลอยฟ้า SKYWAY สะดวกปลอดภัย และมีความเร็วมาก สามารถวิ่งได้ 6 เมตรต่อวินาที และยังเคยครองตำแหน่งเป็นกระเช้าลอยฟ้าที่ยาวที่สุดในเอเชียมาก่อน (ปัจจุบันเสียตำแหน่งยาวที่สุดในเอเชียให้แก่กระเช้านองปิง 360 ที่เกาะฮ่องกง) โดยวัดจากสถานีกระเช้าถึงโรงแรมประมาณ 3.4 กิโลเมตร ท่านจะได้สัมผัสปุยเมฆ สายหมอก และอากาศบริสุทธิ์ที่หนาวเย็นเกือบตลอดปี เมื่อถึงเก็นติ้งไฮแลนด์ เมืองตากอากาศ และสถานคาสิโนระดับชาติบนยอดเขาสูงแห่งเดียวของโลก หลังนำท่านเข้าสู่ที่พัก First World Hotel ให้ท่านได้อิสระเพลิดเพลินกับเครื่องเล่นต่างๆ มากมายหลายชนิด บริเวณสวนสนุกในร่มและกลางแจ้ง (ราคาเครื่องเล่นไม่รวมในรายการ)
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารในโรงแรม อาหาร แบบบุพเฟ่ต์ 
ให้ท่านได้อิสระหาความสำราญเสี่ยงโชคในคาสิโนระดับชาติสนุกกับเกมส์ต่างๆ เช่น สล็อตแมชชีน แบล็คแจ็ค รูเล็ต โป๊กเกอร์ คาสิโนวอร์ ฯลฯ (เด็กอายุต่ำกว่า 21 ปีห้ามเข้า ท่านสุภาพบุรุษต้องแต่งกายด้วยเสื้อคอปก และรองเท้าหุ้มส้น ส่วนท่านสุภาพสตรีแต่งกายสุภาพ ห้ามรองเท้าแตะเด็ดขาด)
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วันที่สี่ของการเดินทาง          เก้นติ้งไฮแลนด์ – City tour - ช้อปปิ้ง ที่ตึกแฝด (SURIA) – กรุงเทพฯ                      (เช้า/กลางวัน/-)                                              
เช้า

รับประทานอาหารเช้าภายในโรงแรม 
อำลาเก็นติ้งฯ เดินทางสู่ กรุงกัวลาลัมเปอร์  ระหว่างทางให้ท่านได้แวะชมโรงงานเครื่อง ดีบุก สินค้าขึ้นชื่อของรัฐเซลังงอร์ และแวะเลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองที่มีชื่อเสียงของมาเลเซีย เช่น บะกุ๊ดเต๋ตุ๋นเครื่องยาจีนแบบสำเร็จรูป ขนมเปี๊ยะพื้นเมืองและอื่นๆ 

( จาก เก้นติ้งไฮแลนด์ เดินทางถึง กรุงกัวลาลัมเปอร์ ใช้เวลาโดยประมาณ 1.30 ชั่วโมง ) 
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
จากนั้นนำท่านชมเมืองหลวงของมาเลเซีย กรุงกัวลาลัมเปอร์ ซึ่งเป็นเมืองที่ตั้งขึ้นที่บริเวณที่แม่น้ำ 2 สายตัดกัน ซึ่งเป็นแหล่งแร่ดีบุกชั้นดีของโลก และเป็นแหล่งส่งออกดีบุกที่สำคัญอีกด้วย จากนั้นนำท่านแวะชมมัสยิดอาเหม็ดเก่าแก่และสวยที่สุดในมาเลเซียแวะถ่ายรูปกับ อนุสาวรีย์ทหารอาสา TUGU NEGARA เพื่อรำลึกถึงเหตุการณ์ การสู้รบได้แก่สงครามโลกครั้งที่ 1 และ 2 บริเวณโดยรอบเป็นสวนสาธารณะที่สวยงาม จากนั้นนำท่านชม พระราชวังอิสตันน่า ไนการ่า ที่ประทับของสมเด็จพระรามาธิปดีของมาเลเซีย ผ่านชมอาคารสุลต่าน อับดุล ซามัด ที่ปัจจุบันเป็นสถานที่สำคัญของทางราชการ ซึ่งตั้งอยู่ตรงข้ามกับ เมอร์เดก้า สแควร์ ซึ่งเป็นจัตุรัสที่รำลึกถึงวันที่มาเลเซียได้ฉลองเอกราช พ้นจากประเทศในเครือจักรภพ ชม ตึกแฝดที่สูงที่สุดในโลก Petronas, ตึก KL TOWER ที่มีความสูงเป็นอันดับ 4 ในบรรดาหอสูงสื่อสารในโลก ซึ่งใช้เป็นที่ถ่ายทอดเสียงสำหรับ วิทยุและโทรทัศน์ (ไม่ได้ขึ้นด้านบน)

จากนั้นให้ท่านอิสระช้อปปิ้งที่ ห้างซูเรีย เลือกซื้อสินค้าแบรนด์เนมต่างๆ ได้ตามอัธยาศัย 
(อาหารค่ำอิสระตามอัธยาศัยเพื่อสะดวกในการช้อปปิ้ง)
19.30 น.
ได้เวลาสมควรเพื่อเดินทางสู่ท่าอากาศยานอับดุล อซิซ ซาห์ เพื่อเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ 
22.15 น.

เหินฟ้ากลับสู่กรุงเทพฯ โดยเครื่องบินของสายการบินมาเลเซีย แอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MH 796 
23.20 น.

เดินทางถึง ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
********************************************************************************************




กำหนดการเดินทาง 
05-08 / 07-10 ธันวาคม 56  ราคา 19,900 บาท

อัตราค่าบริการ   

ผู้ใหญ่
พักห้องคู่



ท่านละ
    19,900 
บาท 
เด็กต่ำกว่า 12 ปี พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน  

ท่านละ
    19,900 
บาท
เด็กต่ำกว่า 12  ปี มีเตียง


ท่านละ
    19,400 
บาท 
(พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน) 
เด็กต่ำกว่า 12  ปี ไม่มีเตียง


ท่านละ
    18,400 
บาท 
(พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน) 
พักเดี่ยวเพิ่ม




ท่านละ
      4,900
บาท
อัตรานี้รวม

- ค่าตั๋วเครื่องบินไป – กลับพร้อมค่าภาษีสนามบินทุกแห่ง

- โรงแรมที่พัก 3 คืน 

- ค่ารถรับ – ส่ง
 
- ค่าบัตรเข้าชมสถานที่ต่าง ๆ ตามที่ระบุไว้ในรายการ

- ค่าอาหารตามที่ระบุในรายการ


- ประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทางวงเงิน 1,000,000 บาท ตามเงื่อนไขของประกันที่บริษัททำไว้
-  ค่าสัมภาระโหลดใต้ท้องเครื่อง 1 ใบ น้ำหนักไม่เกิน 20 ก.ก.และ ถือขึ้นเครื่องได้ 1 ใบ น้ำหนักไม่เกิน 7 ก.ก.ต่อท่าน
อัตรานี้ไม่รวม
-  ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย (หากต้องการ) / ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่น ๆ เช่น ค่าซักรีด ค่าโทรศัพท์ ฯลฯ
- ค่าทิป มัคคุเทศก์ท้องถิ่น แล คนขับรถ ( ขั้นต่ำโดยประมาณ 45 ริงกิต / PAX / TIP)

***  สามารถให้ได้มากกว่านี้ ตามความประทับใจ เพื่อความสะดวกรบกวน รวบรวมไว้ให้กับหัวหน้าทัวร์ในวันสุดท้าย ***

- ค่าทิปสำหรับ หัวหน้าทัวร์ ( ไม่ได้รวมอยู่กับการเก็บทิป 45 ริงกิต ) 
- ไม่แจกกระเป๋าเดินทาง (เนื่องจากเป็นโปรแกรมราคาโปรโมชั่น) 
- ค่าทำหนังสือเดินทาง และ ค่าวีซ่าของลูกค้าต่างด้าว (ลูกค้าต้องดำเนินการจัดทำด้วยตัวเอง) 
หมายเหตุ  
1. บริษัทฯสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการท่องเที่ยวได้ตามความเหมาะสม  
2. บริษัทไม่สามารถรับผิดชอบค่าเสียหายกรณีเกิดเหตุจำเป็นหรือเหตุสุดวิสัย อันเนื่องจากภัยธรรมชาติ การล่าช้า หรือ
ยกเลิกของสายการบิน การนัดหยุดงาน  ปัญหาการเมือง การจลาจล การปฏิเสธการเข้าเมือง ฯลฯ 
3. ราคาทัวร์เป็นแบบเหมาจ่ายหากท่านยกเลิกรายการใด รายการนึง ระหว่างทำทัวร์ ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงิน
ในส่วนที่ขาดหายไป    
4. ราคาดังกล่าวข้างต้นสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะค่าเงินบาทที่ไม่คงที่และกรณีที่สายการบินมีการเรียกเก็บค่าน้ำมัน เพิ่มเติมจากราคาที่กำหนดไว้
5. อัตราค่าบริการนี้สำหรับคณะ เดินทางอย่างต่ำ 20 ท่าน ในกรณีที่คณะเดินทางน้อยกว่าที่กำหนดจะไม่มีมัคคุเทศก์นำเที่ยวจากเมืองไทย แต่จะมีมัคคุเทศก์ที่สิงคโปร์รอรับท่าน (พูดภาษาไทย) 
ตั๋วกรุ๊ปเมื่อออกแล้ว ไม่สามารถรีฟันด์ได้ ไม่สามารถเปลี่ยนวันเดินทางได้ อันเนื่องจากเงื่อนไขของสายการบิน
และต้องเดินทางไป – กลับ พร้อมกรุ๊ปเท่านั้น
การสำรองที่นั่ง 
· กรุณามัดจำ 8,000 บาท / ท่าน   หลังจากการจองภายใน 3 วัน 
· พร้อมแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษของทุกท่านที่ต้องการเดินทาง  ตรงตามหน้าหนังสือเดินทางเท่านั้น 

หรือ  ส่งสำเนาหน้าหนังสือเดินทาง ที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่ต่ำกว่า 6 เดือน 

· สำหรับค่าทัวร์ส่วนที่เหลือ ชำระ  ก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วัน 
การยกเลิกและการเปลี่ยนแปลง 

· ยกเลิก ก่อน การเดินทาง 30 วัน คืนค่าทัวร์ทั้งหมด 

· ยกเลิก ก่อน การเดินทาง 15  วัน ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการคืน เงินมัดจำ ทั้งหมดในทุกกรณี 

· ยกเลิก ก่อน การเดินทาง 10  วัน เก็บค่าใช้จ่าย 80% ของราคาทัวร์ในทุกกรณี 

· ยกเลิก ก่อน การเดินทาง 07  วัน เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด 100 % ของราคาทัวร์ในทุกกรณี
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าสะพายให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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