

นำท่านนมัสการมหาบูชาสถานสิ่งศักดิ์สิทธิ์ของประเทศพม่า พระมหาเจดีย์ชเวดากอง มัคคุเทศก์ที่ชำนาญ โรงแรมมาตรฐาน อาหารเลิศรส
สิเรียม เกาะกลางน้ำ นมัสการเจดีย์เยเลพญาอันเก่าแกของชาวสิเรียม
มัณฑะเลย์ ราชธานีสุดท้ายของพม่าหลังจากที่พระเจ้ามินดงมาก่อสร้างพระราชวังมัณฑะเลย์ แค่ 28 ปี อังกฤษก็ตีเมืองมัณฑะเลย์แตกในปี พ.ศ. 2367 พระเจ้าธีบอซึ่งโอรสของพระเจ้ามินดง จึงเป็นกษัตริย์องค์สุดท้ายของพม่าและถูกส่งไปอินเดียและเชื่อกันว่าถูกประหารที่นั่นโดยไม่ได้กลับพม่าอีกเลย สมบัติทุกชิ้นถูกอังกฤษขนเอาไปไม่เว้นแม้แต่ราชบัลลังก์นกยูง สัญลักษณ์แห่งราชวงศ์และพระที่นั่งสิงหนาทในท้องพระโรงใหญ่ที่เป็นทองคำประดับด้วยเพชร พลอย ทับทิมอัญมณี อันมหาศาลก็ถูกขนไปไว้ที่ประเทศอังกฤษ
พุกาม  เมืองทะเลเจดีย์
วันแรก         กรุงเทพฯ - ย่างกุ้ง -พระหินอ่อน - พระตาหวาน - สัมมนา- พระมหาเจดีย์ชเวดากอง
07.15 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงย่างกุ้ง โดย สายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD 3770 

08.00 น.
ถึง สนามบินมิงกาลาดง กรุงย่างกุ้ง ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองเป็นที่เรียบร้อยแล้ว จากนั้นนำท่านเดินทางเข้าตัวเมืองย่างกุ้ง โดยรถปรับอากาศ (เวลาท้องถิ่นที่เมียนมาร์ช้ากว่าประเทศไทยครึ่งชั่วโมง)
เช้า
บริการอาหารเช้า (มื้อที่ 1) นำท่านนมัสการ พระหินอ่อน ที่ใหญ่ที่สุดในประเทศพม่าที่ วัดพระหินอ่อน และนำท่านชม ช้างเผือก ที่ ปางช้างเผือก จากนั้นนำท่านนมัสการ พระพุทธไสยาสน์เจาทัตยี (พระตาหวาน) ซึ่งเป็นพระนอนที่มีความสวยงามที่สุดของประเทศพม่า
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
เดินทางสู่ เมืองสิเรียม (ห่างจากย่างกุ้งประมาณ 45 กิโลเมตร) ชมความสวยงามของเมืองท่าของโปรตุเกสในสมัยโบราณ ตั้งอยู่ริมฝั่งแม่น้ำย่างกุ้งกับแม่น้ำอิระวดี นำท่านลงเรือเพื่อนมัสการ พระเจดีย์เยเลพญา สร้างอยู่บนเกาะกลางน้ำมีอายุนับพันปี ซึ่งเป็นที่สักการะของชาวพม่าและชาวต่างชาติที่ทำการค้าขาย มักจะมาขอพรที่พระเจดีย์แห่งนี้ สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางกลับเมืองย่างกุ้ง
 
นำท่านสักการะ พระมหาเจดีย์ชเวดากอง(SHAWEDAGON PAGODA) พระมหาเจดีย์คู่บ้านคู่เมืองพม่า ซึ่งมีทั้งผู้คนชาวพม่า และชาวต่างชาติมากมายพากันสักการะทั้งกลางวันและกลางคืนอย่างไม่ขาดสาย ว่ากันว่าทองคำที่ใช้ในการก่อสร้างและซ่อมแซมพระมหาเจดีย์แห่งนี้มาก มายมหาศาลกว่าทองคำที่เก็บอยู่ในธนาคารชาติอังกฤษเสียอีก ปัจจุบันรัฐบาลพม่าได้บูรณะพระมหาเจดีย์ชเวดากอง ให้ความงดงามยิ่งใหญ่สมเป็นมหาเจดีย์องค์สำคัญที่งดงามมากที่สุดแห่งหนึ่ง ของโลก
ค่ำ                 รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารการะเวกก์ พร้อมชมการแสดงนาฏศิลป์ของพม่า อันงดงาม อ่อนช้อย 
บนทะเลสาบหลวง ภัตตาคารนี้สร้าง เลียนแบบเรือกัญญาหัวเรือเป็นรูปนกการะเวกก์สัตว์ในป่าหิมพานต์ ท่านสามารถเห็นทิวทัศน์ของพระมหาเจดีย์ชเวดากองได้งดงามน่าประทับใจอย่าง ยิ่ง จากนั้นนำท่านสู่ที่พักโรงแรม  Sedona  Hotel   หรือเทียบเท่า 
วันที่สอง ย่างกุ้ง–ทะเลเจดีย์พุกาม-เจดีย์ชเวสิกอง-วัดนันพญา-วัดมนูหา–มหาเจดีย์ธรรมยังยี
05.00น.  
รับประทานอาหารเช้าที่ห้องอาหารของโรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สนามบินย่างกุ้ง
06.30น.  
นำท่านเดินทางสู่ เมืองพุกาม (BAGAN) โดยสายการบินย่างกุ้งแอร์เวย์    เที่ยวบินที่ YH 917

07.50น.  
เดินทางถึง สนามบินพุกาม นำท่านชมเมือง “ดินแดนทะเลเจดีย์สี่พันองค์” ที่มีอายุกว่า 200ปี ของกษัตริย์อนุรุทมหาราชแห่งอาณาจักรพุกาม จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ มิงกาลาเจดีย์ จุดชมทะเลเจดีย์อันตระการตาแห่งเมืองพุกาม นำชมเจดีย์ชเวสิกอง (SHWEZIGON) เจดีย์ทองแห่งชัยชนะที่พม่ามีเหนือมอญ สร้างโดยพระเจ้าอะนอรธา วีรกษัตริย์ผู้สถาปนาอาณาจักรพุกามอันยิ่งใหญ่ แวะเที่ยวชมอานันทวิหาร ซึ่งเป็นที่ยอมรับกันว่าเป็นสุดยอดพุทธศิลป์สกุลช่างพุกาม สร้างโดยพระเจ้าจันสิทธถา อายุราว 900 ปี จากนั้นนำท่านชม วัดนันพญา เดิมเป็นที่ใช้คุมชังพระเจ้ามนูหา กษัตริย์มอญที่รบแพ้  พระเจ้าอะนอระทา กษัตริย์พม่าเลยถูกจับมาเป็นเฉลยศึกที่นี่ ภายในมีศิลปะนูนต่ำเรื่องทศชาติที่งดงามมาก จากนั้นนำท่านชมวัดมนูหา สร้างขึ้นโดยกษัตริย์มหูหา ซึ่งแสดงออกถึงความคับแค้นใจที่ถูกจับมาขังเป็นเชลย โดยสร้างพระพุทธรูปนั่งขนาดใหญ่ 3 องค์ และพระพุทธรูปนอนขนาดใหญ่อีก 1 องค์ ในศาลาสี่เหลี่ยมผืนผ้าขนาดเล็ก
12.00น. 
 รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย  
นำท่านชม มหาเจดีย์ธรรมยังยี หรือ แสงสว่างแห่งธรรม ซึ่งเป็นเจดีย์ที่ใหญ่ที่สุดในพุกาม เล่าขานกันว่าอิฐทุกก้อนสมานกันแนบสนิท แม้เข็มเพียง 1 เล่ม หากสอดผ่านรอยต่อได้คนงานก่อสร้างจะต้องถูกตัดนิ้วทันที แล้วนำท่านนั่งรถม้าชม ทะเลเจดีย์ที่สวยงาม นำท่านเดินทางสู่ ภูพญาเจดีย์ ซึ่งเป็นเจดีย์ลักษณะดอกบัวตูม องค์เจดีย์ในปัจจุบันนี้สร้างขึ้นใหม่ หลังจากที่องค์เจดีย์องค์ก่อนพังทลายโดยเหตุแผ่นดินไหวในปี พ.ศ.2518 จากนั้นนำท่านนั่งรถม้าเพื่อเดินทางสู่ลุ่มแม่น้ำอิรวดีและนำท่าน ล่องเรือชมพระอาทิตย์อัสดง ที่ เจดีย์ชเวซันดอ ท่านจะได้อิ่มเอิบใจกับความงามของทะเลเจดีย์แห่งเมืองพุกาม 

ค่ำ  

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
วันที่สาม พุกาม-มัณฑเลย์-อมรปุระพระมหามุนี-พระราชวังมัณฑะเลย์-Mandalay Hill (B/L/D)

05.30น.  
รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม หลังอาหารออกเดินทางสู่สนามบินพุกาม
08.05น.  
ออกเดินทางสู่ เมืองมัณฑะเลย์  โดยสายการบินย่างกุ้งแอร์เวย์  เที่ยวบินที่ YH 917

ถึง เมืองมันฑะเลย์  นำท่านเดินทางสู่  เมืองอมรปุระเมือง แห่ง ผู้เป็นอมตะซึ่งอยู่ทางตอนใต้ของเมืองมัณฑะเลย์ ซึ่งเป็นราชธานีเพียง 76 ปี แห่งหนึ่งของพม่าก่อนที่จะย้ายมาอยู่ที่เมืองมัณฑะเลย์ในปี พ.ศ. 2400 ชม สะพานไม้อู่เป่ง (U-BEN) สะพานไม้ที่ยาวที่สุดในโลกโดยข้าราชการผู้ใหญ่ชื่อว่าเสาอู เสาของสะพานใช้ไม้สักถึง 1,208 ต้น ซึ่งมีอายุกว่า 200 ปี  จากนั้น นำท่านชม พระมหากันดายง 
เที่ยง  

รับประทานอาหารกลาวงวัน  ณ ภัตตาคาร 
บ่าย  นำท่านเดินทางสู่เจดีย์มหามุนี (Mahamuni Pagoda) นำท่านนมัสการพระมหามุนีอันเป็นสิ่งศักดิ์สิทธิ์ 1 ใน 5 แห่งของพม่าถือเป็นต้นแบบพระพุทธรูปทองคำทรงเครื่องกษัตริย์ขนาดใหญ่ที่ได้ รับการขนานนามว่า “พระพุทธรูปทองคำเนื้อนิ่ม” ที่พระเจ้ากรุงยะไข่ทรงหล่อขึ้นที่เมืองธรรมวดี เมื่อปี พ.ศ. 689 สูง 12 ฟุต 7 นิ้ว หุ้มด้วยทองคำเปลวหนา 2 นิ้ว ทรงเครื่องประดับทองปางมารวิชัย หน้าตักกว้าง 9 ฟุต  ในปี พ.ศ. 2327 พระเจ้าปดุงได้สร้างวัดมหามุนี หรือวัดยะไข่(วัดอาระกัน หรือ วัดพยาจี) เพื่อประดิษฐานพระมหามุนี และในปี พ.ศ. 2422 สมัยพระเจ้าสีปอ ก่อนจะเสียเมืองพม่าให้อังกฤษได้เกิดไฟไหม้วัดทองคำ จึงทำให้ทองคำเปลวที่ปิดพระละลายเก็บเนื้อทองได้น้ำหนักถึง 700 บาท ต่อมาในปี พ.ศ. 2426 ชาวพม่าได้เรี่ยไรเงินเพื่อบูรณะวัดขึ้นใหม่มีขนาดใหญ่กว่าเดิม โดยสายการออกแบบของช่างชาวอิตาลี จึงนับได้ว่าเป็นวัดที่สร้างใหม่ที่สุดแต่ประดิษฐานพระพุทธรูปเก่าแก่ที่สุด ในเมืองพม่า โดยรอบๆระเบียงเจดีย์ยังมีโบราณวัตถุที่นำไปจากกรุงศรีอยุธยาเมื่อครั้งกรุง แตกครั้งที่ 1 

จากนั้นนำท่านชม พระราชวังมัณฑะเลย์ รอยอดีตสุดท้ายก่อนพม่าเสียเมือง  และชม วิหารชเวนันดอร์  สร้าง ด้วยไม้สักทองทั้งหลังและเคยเป็นที่ประทับนั่งสมาธิของพระเจ้ามินดงพระราช บิดาของพระเจ้าสีป้อจนสิ้นพระชนม์ที่วิหารแห่งนี้  สมควรแก่เวลานำท่านชม วัดกุโสดอร์ เป็น วัดที่พระเจ้ามินดงสร้างขึ้นเพื่อเป็นอนุสรณ์แห่งการสังคายนาพระไตรปิฎก ครั้งที่ 4 และพระองค์ทรงให้จารึกพระไตรปิฎก 84,000 พระธรรมขันธ์ลงบนหินอ่อน 729 แผ่น ถือเป็นพระไตรปิฎกเล่มใหญ่ที่สุดในโลกและได้นำมาประดิษฐานในมณฑป อยู่รอบพระเจดีย์มหาโลกมารชิน สูง 30 เมตร ซึ่งจำลองรูปแบบมาจากพระมหาเจดีย์ชเวสิกองแห่งเมืองพุกาม จากนั้นนำท่านทางสู่ MANDALAY HILL ซึ่งเป็นจุดชมวิว ทิวทัศน์ ที่สวยงามที่สุดของเมืองมัณฑะเลย์ ซึ่งอยู่บนยอดเขา ณ จุดตรงนี้ท่านสามารถมองเห็นทัศนียภาพของเมืองมัณฑะเลย์เกือบทั้งเมือง ร่วมเชิญท่านบันทึกภาพอันน่าประทับใจไว้เป็นที่ระลึก
ค่ำ  รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารเดินทางเข้าสู่โรงแรมที่พัก Sedona Hotel  หรือเทียบเท่า 
วันที่สี่ พระมหามุนี มัณฑะเลย์ ย่างกุ้ง เจดีย์ชเวดากอง กรุงเทพฯ (B/L/D)
04.00น.  นำท่าน  สู่เจดีย์มหามุนี (Mahamuni Pagoda)  เพื่อเข้าร่วม พิธีล้างหน้าพระ มหามุนี  ซึ่งที่นี่จะทำการเป็น   ประจำทุกวัน เป็นพืธีการที่ศักดิ์สิทธิมากหากท่านใดที่ได้เข้าร่วมในพิธี จะสัมผัสได้ถึงบรรยากาศ (แนะนำไม่ควรพลาด)   หลังเสร็จจากพิธีตอนเช้าตรู่แล้ว นำท่านกลับสู่โรงแรม เพื่อรับประทานอาหารเช้า  ณ  ห้องอาหารของโรงแรม
07.00น.  นำทานเดินทางสู่ สนามบินมัณฑะเลย์
09.30น.  ออกเดินทางสู่ย่างกุ้ง โดยสายการบิน ย่างกุ้งแอร์เวย์   เที่ยวบินที่ HK 918

10.30น.  เดินทางถึงสนามบินย่างกุ้ง                    
12.00น.  นำท่านรับประทานอาหารกลางวัน  ณ  ภัตตาคาร
สมควรแก่เวลา นำท่านเดินทางสู่สนามบิน
ที่สุดของประเทศพม่าจากนั้นนำท่านนมัสการ เจดีย์โบดะตอง ซึ่งเป็นสถานที่ศักดิ์สิทธิ์ภายในบรรจุพระเกศธาตุไว้ 1 เส้น สร้างเมื่อสองพันกว่าปีมาแล้ว โดยพระเจ้าโอกาละปะ ซึ่งเป็นกษัตริย์มอญและที่เจดีย์โบดาทาวน์ ท่านสามารถมองเห็นพระเกศธาตุ นำท่านนมัสการ พระพุทธรูปทองคำ จากนั้นนำท่านสักการะ เทพทันใจ (นัตโบโบยี) ซึ่งเป็นเทพที่ชาวไทยและชาวพม่าให้ความเคารพอย่างมากและนิยมมาขอพรด้วย เชื่อว่าอธิฐานสิ่งใดจะสมความปรารถนา จากนั้นนำท่านสักการะ เทพกระซิบ ซึ่งการขอพรเทพกระซิบต้องไปกระซิบเบาๆห้ามคนอื่นได้ยิน ชาวพม่านิยมขอพรจากเทพองค์นี้กันมากและ 

และนำท่านช้อปปิ้งที่ ตลาดสก๊อตมาร์เก็ต (SCOTT MARKET) ซึ่งสร้างโดยชาวสก๊อตสมัยเมื่อครั้งพม่ายังคงเป็นอาณานิคมของประเทศอังกฤษ ท่านจะสามารถซื้อหาของที่ระลึกในราคาถูก อาทิ งานไม้และงาช้างแกะสลัก พระพุทธรูปไม้หอมแกะสลัก แป้งทานาคา ผ้าปักพื้นเมืองและเครื่องเงิน
16.00 น. 
18.00น.  ออกเดินทางสู่ประเทศไทย โดยสายการบิน แอร์เอเชีย 3773
19.15น.  ถึงสนามบินสุวรรณภูมิโดยสวัสดิภาพ 
ผู้ใหญ่






ท่านละ   28,900 .-บาท

เด็ก (พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน)



ท่านละ  28,900 -บาท

เด็ก (เสริมเตียง)




ท่านละ 27,900 -บาท

เด็ก (ไม่มีเตียง)





ท่านละ  26,900  -บาท
: พักเดี่ยว เพิ่ม





ท่านละ 6,000.-บาท
อัตราค่าบริการดังกล่าวรวม

( ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ไป-กลับ ตามที่ระบุไว้ในรายการ

( ค่าวีซ่าและภาษีสนามบินทุกแห่งตามที่กำหนดไว้ในรายการ 
( ค่าโรงแรมระดับมาตรฐาน (พักห้องละ 2 ท่าน) 
( อาหารและเครื่องดื่มทุกมื้อ ตามที่ระบุไว้ในรายการ  
( ค่ายานพาหนะ และค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามที่ระบุไว้ในรายการ 
( น้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 15 กิโลกรัม 
( ค่าประกันวินาศภัยเครื่องบินตามเงื่อนไขของแต่ละสายการบินที่มีการเรียกเก็บ ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง ท่านละไม่เกิน 1,000,000 บาท (ค่ารักษาพยาบาล 500,000 บาท)  ทั้งนี้ย่อมอยู่ในข้อจำกัดที่มีการตกลงไว้กับบริษัทประกันชีวิต 
อัตราค่าบริการดังกล่าวไม่รวม      
( ค่าหนังสือเดินทาง และเอกสารต่างด้าวต่างๆ   
( ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่นอกเหนือจากรายการระบุ อาทิเช่น เครื่องดื่ม ค่าอาหาร ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด ฯลฯ  -ค่าภาษีทุกรายการคิดจากยอดบริการ, ค่าภาษีเดินทาง (ถ้ามีการเรียกเก็บ) 
( ค่าทิปไกด์ วันละ 50 บาท ต่อคน ต่อวัน และ คนขับรถ วันละ 50 บาทต่อคน ต่อวัน แปลว่า เดินทางทั้งหมด 6 วัน จ่ายไกด์ 300 บาทและคนขับ 300 บาท เป็นน้ำใจ ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับการให้บริการด้วยค่ะ
( ค่า VAT 7 %   หักภาษี ณ ที่จ่าย 3 %   

พิเศษ จากเรา
01. รายการทัวร์ทั่วไป city tour  ของเราจัดคงตามรูปแบบของทัวร์ทั่วไป  
แต่เราได้มีการเพิ่มรายละเอียดปลีกย่อยเข้าไปอีกมากมายให้สังเกตในรายละเอียดได้เลย
02. น้ำดื่มไม่มีให้แค่เพียงที่ร้านอาหารเท่านั้น ระหว่างเดินทางเรามีจัดให้และไม่จำกัดเหมือนทัวร์อื่น
03. ประกันอุบัติเหตุการเดินทางให้คนละ 1,000,000 บาท
04. เที่ยวมากกว่าลึกกว่า
05. มีไกด์พูดไทย ได้ มาบริการให้
06. รวม ค่าเครื่องบิน ไป-กลับ สายการบินชั้นทัศนาจร 
07. อาหาร ครบ ทุกมื้อตามโปรแกรม
08. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
09. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
010. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
011. แจกกระเป๋าคล้องคอให้ 1 ใบ
012. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
013. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
ค่าใช้จ่าย รวม
- ค่าตั๋วเครื่องบิน ไปกลับ
- ค่าอาหาร ตามรายการ
-  ค่าธรรมเนียม ต่าง ๆ ในการเข้าชม
- ค่า รถ , เรือ , ไกด์ , ที่พัก โรงแรม ระดับ 3 ดาว , 
ค่าใช้จ่ายไม่รวม
· ค่าทิป ไกด์
· ค่าทิป คนขับรถ และ เด็กรถ
· ค่าใช้จ่าย ใน มินิบาร์ ที่อยู่ในโรงแรม
· ค่าใช้จ่าย นอกรายการที่สั่งเอง ทุกอย่าง โดยไม่แจ้งไกด์


สนใจในการจอง
· โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3
หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 กด 0  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )
จึงเรียนมาให้ทราบเพื่อให้พิจารณา สามารถติดต่อได้ตามที่ระบุไว้ข้างต้น

สมปอง ทัวร์ / 
ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 
Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 กด 1 หรือ 0 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
