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ทัวร์พม่า เที่ยวเมืองทวาย... อันดามันใกล้แค่เอื้อม                                                                                                                                                                                                        

             เดินทาง….. โดยรถตู้ปรับอากาศ      
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แคว้นตะนาวศรี... ดินแดนของไทยในอดีต ประกอบด้วย 3 เมืองหลัก คือ มะริด ทวาย และตะนาวศรี เคยเป็นเมืองท่าที่สำคัญของไทยมาตั้งแต่สมัยกรุงศรีอยุธยาตอนกลาง ก่อนจะกลับไปเป็นของพม่าในยุครัตนโกสินทร์ตอนต้น จึงทำให้เมืองอยู่ใกล้แค่ระยะทางพอๆ กับขับรถจากกรุงเทพฯ ไปนครสวรรค์ ดูราวกับเป็นเมืองที่ลี้ลับสำหรับคนไทย ด้วยสาเหตุการปิดประเทศของพม่ากว่า 50 ปี และมีเทือกเขาตะนาวศรีอันสูงชันตั้งขวางอยู่บริเวณชายแดน จึงทำให้การไปมาหาสู่ยากลำบากยิ่ง แต่.... ปัจจุบันโครงการโลจิสติคเชื่อมต่อทะเลอันดามัน(มหาสมุทรอินเดีย) สู่ทะเลจีนใต้(มหาสุทรแปซิฟิค) ซึ่งจะทำให้เมืองทวายและชายฝั่งทะเลอันดามันอยู่ใกล้กรุงเทพฯ เพียงแค่เอื้อมเท่านั้นเอง 
ชมบ้านเรือนเมืองทวาย   ที่ยังคงเอกลักษณ์ในยุคสมัยอาณานิคม ผสมกลมกลืนกับการแต่งกายแบบ
ดั้งเดิมของผู้คน ที่เต็มเปี่ยมด้วยอัธยาศัยไมตรี  มีไม่น้อยที่สามารถพูดภาษาไทยได้  
ชมโครงการท่าเรือน้ำลึกทวาย เมื่อก่อสร้างแล้วเสร็จ จะมีขนาดใหญ่กว่าแหลมฉบังถึง 10 เท่า 
ที่พักระดับมาตรฐาน ในตัวเมืองทวาย 1 คืน และชายหาดทะเลอันดามัน 1 คืน
อิ่มอร่อยกับเมนูอาหารทะเล พร้อมเมนูพิเศษ **กุ้งล๊อบสเตอร์ ท่านละ 1 ตัว** 
กำหนดการเดินทาง   **ทุกวันศุกร์**     6-8 ท่าน ออกเดินทาง
            ท่านละ 9,900 บาท
วันแรก 

กรุงเทพฯ-กาญจนบุรี-ด่านชายแดนบ้านพุน้ำร้อน-เมืองทวาย-ชมเมือง     เกาะเซปิน-วัดเมียวยิต-ทะเลอันดามัน-หาดมองก์มะกัน

05.00 น.
คณะพร้อมกันที่จุดนัดหมาย..... เจ้าหน้าที่คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวก จากนั้นออกเดินทางโดยรถปรับอากาศ สู่ด่านชายแดนบ้านพุน้ำร้อน ต. บ้านเก่า อ. เมือง จ. กาญจนบุรี 
08.00 น.
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหาร หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่บ้านพุน้ำร้อน นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองไทย-พม่า เรียบร้อยแล้ว เดินทางโดยรถตู้ปรับอากาศของพม่าสู่เมืองทวาย(Dawei) ระหว่างทางผ่านแคมป์ไซด์งานของบริษัทอิตาเลียน-ไทย ที่กำลังก่อสร้างถนนสายท่าเรือน้ำลึกทวาย-กาญจนบุรี  ซึ่งถ้าแล้วเสร็จถนนเส้นนี้จะกลายเป็นเส้นทางสายเศรษฐกิจในอนาคต ผ่านชมทัศนียภาพของป่าเขาลำเนาไพรอันอุดมสมบูรณ์ตลอดสองข้างทาง ซึ่งบริเวณแถบนี้คือเทือกเขาตะนาวศรี ปราการธรรมชาติที่กั้นขวางชาวพม่ากับชาวไทยให้อยู่ห่างกันราวคนละฟากฟ้า  เลาะเลียบแม่น้ำตะนาวศรีที่คดโค้งไปตามถนนเป็นระยะทางร่วม 20 กม. ในแม่น้ำสายนี้มีสายแร่ทองคำปนอยู่มาก ทำให้ได้พบเห็นชาวบ้านมาทำการร่อนทองอยู่ในลำน้ำ ถึงบ้านมิตตา ชุมชนชาวกะเหรี่ยงคริสต์กลางป่าลึกที่ตั้งอยู่แถบนี้มาช้านาน จากนั้นเริ่มผ่านหมู่บ้านเล็กๆตลอดเส้นทาง จนกระทั่งลงสู่พื้นที่ราบ เข้าสู่เขตเมืองทวาย 
เที่ยง

บริการอาหารกลางวัน ณ ห้องอาหาร 
บ่าย
นำชมตัวเมืองทวาย เมืองเก่าแก่ย้อนยุคไปถึงยุคสมัยทวารวดี  และเคยเป็นเมืองท่าที่สำคัญมาแต่โบราณ ก่อนตกเป็นเมืองขึ้นอังกฤษ เข้าสู่ถนนอาซานี ถนนสายหลักของตัวเมืองที่เป็นที่ตั้งสถานที่สำคัญของทางราชการ อาทิ อาคารทำการแคว้นตะนาวศรี(Tanintharyi) พร้อมชมอาคารบ้านเรือนยังคงรูปแบบในยุคสมัยอาณานิคม ซึ่งเรียกกันทั่วไปว่า ”ทรงขนมปังขิง” ผ่านตลาดร้อยปี อันเป็นตลาดเก่าแก่ของทวาย จนมาสิ้นสุดที่ตลาดเช้า(ตลาดปลา) ทีตั้งอยู่ริมฝั่งแม่น้ำทวาย แล้วนำชมอนุสาวรีย์กองทัพเอกราชพม่า (Burmese Independent Army) หรือที่ชาวบ้านเรียกกันว่า อนุสาวรีย์นายพลอูอ่องซาน สร้างขึ้นเพื่อรำลึกถึงท่านอ่องซานที่นำทัพมาเมืองทวายเพื่อต่อสู้กับชาวอังกฤษเจ้าอาณานิคม จนได้รับชัยชนะในปี ค.ศ.1948 จากนั้นนำท่านเดินทางข้ามแม่น้ำทวาย แม่น้ำสายหลักของเมืองทวาย ผ่านชมมหาวิทยาลัยทวาย ก่อนจะเดินทางสู่เกาะเซปิน (Se Pin) ซึ่งเป็นเกาะเล็กๆห่างจากชายฝั่ง 200 เมตร มีสะพานคอนกรีตเชื่อมระหว่างตัวเกาะกับแผ่นดินใหญ่ ซึ่งสะพานแห่งนี้ไม่ว่าน้ำทะเลจะขึ้นสูงแค่ไหนก็ไม่สามารถจะท่วมสะพานนี้ได้ บนเกาะเป็นที่ตั้งของ วัดเมียวยิต (Myaw Yit) นำท่านสักการะพระเจดีย์เมียวยิต ซึ่งภายในบรรจุพระเกศาธาตุของพระพุทธเจ้าไว้ เชื่อกันว่าพ่อค้าวาณิชย์สองพี่น้องชาวมอญ ที่ได้รับพระเกศาธาตุจากพระพุทธเจ้า 2 เส้น แล้วได้นำมาบรรจุไว้ที่เจดีย์เมืองทวายแห่งนี้ 1 เส้น ก่อนที่จะนำไปบรรจุไว้ที่เจดีย์ชเวดากอง ณ เมืองย่างกุ้ง อีก 1 เส้น จากนั้นให้ท่านได้ชมทิวทัศน์รอบด้านอันสวยงาม สามารถมองเห็นทะเลอันดามันรอบด้านและชายฝั่งอันยาวเหยียดสุดสายตา สมควรแก่เวลาแล้ว นำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม MAUNGMAGAN BEACH RESORT หรือเทียบเท่า  อิสระให้ท่านได้เล่นน้ำทะเลบริเวณชายหาดหน้าบริเวณที่พัก หรือพักผ่อนตามอัธยาศัย
ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของที่พัก 
วันที่สอง

ตลาดบ๊อกเซ-หาดนาปูเล-ท่าเรือน้ำลึกทวาย-วัดมยิงจี-บ่อน้ำร้อน-วัดชินโมทิพญา-วัดชเวตาเลียว-วัดเทียนวะ จองพญายี
05.30 น.
เดินทางสู่ ตลาดปลาบ็อกเซ (Boundzi) ที่ตั้งอยู่ริมฝั่งทะเลไม่ไกลจากที่พักมากนัก ชมการซื้อขายปลาสดๆมากมาย ที่เพิ่งนำขึ้นจากเรือประมงท้องถิ่น อาทิเช่น ปลาโอ ปลาทู ปลากระเบน ฉลาม ฯลฯ ส่วนใหญ่จะเป็นพ่อค้าจากในเมืองทวาย มาประมูลซื้อขายเพื่อนำส่งไปยังปลายทางต่อไป 

เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของที่พัก หลังอาหารเดินทางสู่หาดนาปูเล (Nabule) อันเป็นที่ตั้งขอท่าเรือน้ำลึกทวาย ที่ถูกสร้างขึ้นเพื่อรองรับการขนถ่ายสินค้าจากเมืองท่าต่างๆ ทางตะวันตก เพื่อลำเลียงต่อสู่เมืองทางด้านตะวันออก โดยผ่านเส้นทางบกของพม่า-ไทย-เขมร-เวียดนาม ประมาณกันว่าเมื่อสร้างแล้วเสร็จ จะมีขนาดใหญ่กว่าท่าเรือแหลมฉบังถึง 10 เท่า มีอาณาเขตเป็นบริเวณกว้างถึง 500 ตร.กม. นำท่านสักการะพระเจดีย์ วัดมยิงจี โดยตั้งอยู่บนเนินเขาสุดชายหาดนาปูเล ท่านจะสามารถเห็นพื้นที่โครงท่าเรือน้ำลึกทั้งหมด รวมทั้งเก็บภาพความประทับใจกับทัศนียภาพที่สวยงามของชายหาดที่ทอดยาว วัดมยิงจีแห่งนี้ ถูกสร้างโดยหลวงพ่อวาสิเป็ก โดยมีนัยยะเพื่อเป็นศูนย์รวมจิตใจและเพื่อความสงบสุขของชุมชน
เที่ยง

บริการอาหารกลางวันแบบซีฟู๊ด ณ ห้องอาหาร  เมนูพิเศษ ** GRILL LOBSTER ** ท่านละ 1 ตัว
บ่าย
เดินทางชมบ่อน้ำร้อน บริเวณชานชายหาดมองก์มะกัน บ่อน้ำร้อนแห่งนี้เป็นที่พักผ่อนของชาวเมือง แต่ละวันจะมีหนุ่มสาวชาวทวายมาตักน้ำอาบเล่นเป็นระยะ นอกจากนั้นชาวบ้านยังมีความเชื่อว่า หากนำน้ำในบ่อมาอาบทุกวันจะแก้อาการปวดเมื่อยให้หายขาด  จากนั้นนำท่านสู่วัดชินโมทิพญา (ShinMothi phaya) ถือเป็นวัดแห่งแรกที่เก่าแก่ที่สุดของเมืองทวาย สร้างในสมัยทวารวดี ก่อนเดินทางสู่ วัดชเวตาเลียว ดอมุ (Shwetalyaung Daw Mu) ซึ่งตั้งอยู่ห่างจากตัวเมืองประมาณ 6 กม. อันเป็นที่ประดิษฐานพระนอนองค์ใหญ่ที่สุดในพม่า มีความยาว 74 เมตร สูง 21 เมตร มีความงดงามไม่แพ้พระนอนชเวตาเลียวที่เมืองหงสา และพระพุทธไสยาสน์เจาทัตยีที่เมืองย่างกุ้ง สมควรแก่เวลาแล้วเดินทางกลับสู่ตัวเมืองทวาย อิสระให้ท่านเลือกซื้อของฝาก ณ Shopping Center ของเมืองทวายเป็นตึกสูง 4 ชั้น ท่านสามารถรับประทานกาแฟพร้อมรับชมทัศนียภาพของเมืองทวายได้บนดาดฟ้าของอาคาร  แล้วนำท่านเดินทางสู่วัดเทียนวะ จองพญายี ถือเป็นวัดที่มีเจดีย์ใหญ่ที่สุดในเมืองทวาย สักการะพระมหาเจดีย์ ชเวตองซา (Shwe Taung Zar) ซึ่งชาวพม่านิยมมากราบไหว้พระขอพรในยามเย็น ท่านสามารถขอพรกับ นัตโบโบจี (เทพทันใจ) ซึ่งเป็นเทพที่ชาวมอญและชาวพม่ามากราบไหว้ ด้วยเชื่อว่าถ้าหากอธิษฐานขอสิ่งใดแล้วจะสมปรารถนาทันใจ หากท่านใดมีอาการปวดเมื่อยตามร่างกาย ไม่ควรพลาดอย่างยิ่งที่จะไปขอพรกับ รูปปั้นพระแม่ธรณีบีบมวยผม วิธีการก็คือ ท่านต้องบีบนวดบริเวณที่ปวดเมื่อยและอธิฐาน ซึ่งท่านสามารถเห็นชาวทวายมาขอพรเพื่อให้หายปวดเมื่อย  จากนั้นนำชมยอดเจดีย์ที่เคยตกลงมา และได้รับการบูรณะใหม่ถึง 3 ครั้ง เชิญท่านรดน้ำขอพรพระประจำวันเกิด เพื่อความเป็นสิริมงคล ก่อนเข้าชมหอพิพิธภัณฑ์ ซึ่งจัดแสดงเครื่องแต่งกายของเหล่าราชนิกุลทวายในอดีต  อีกทั้งเหรียญกษาปณ์ ธนบัตรต่างๆ อาวุธโบราณ เครื่องดนตรี ฯลฯ ก่อนนำชมเสาพระพุทธเจ้า 28 พระองค์ ซึ่งมีที่นี่เพียงแห่งเดียวเท่านั้น
ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหาร  จากนั้นนำเข้าสู่ที่พักโรงแรม NEW LIGHT HOTEL หรือเทียบเท่า 
วันที่สาม 

ตลาดเช้า-ตลาดร้อยปี-ด่านน้ำพุร้อน-กาญจนบุรี-กรุงเทพฯ

08.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ตลาดร้อยปี ระหว่างทาง ผ่านชมตลาดเช้า ที่นี่มีทั้งของแห้งและอาหารทะเลสดๆที่เพิ่งนำขึ้นมาจากเรือโดยไม่มีการแช่แข็ง ท่านจะได้พบเห็นวิถีชีวิตอันเรียบง่ายของชาวเมืองทวาย  ถึงตลาดร้อยปี(Municipal Market) ซึ่งสร้างภายใต้การปกครองของอังกฤษ จึงมีลักษณะ สถาปัตยกรรมแบบยุคอาณานิคม ภายในแบ่งเป็นล็อคสำหรับหรับร้านค้า ที่จำหน่ายสินค้านานาชนิดตั้งแต่ อาหารแห้ง สินค้าพื้นเมือง รวมถึงผ้าโสร่ง(ลองยี) เป็นต้น อิสระให้ท่านเลือกซื้อของฝากและของพื้นเมือง รวมทั้งเก็บภาพความประทับใจ จากนั้นอำลาเมืองทวายเดินทางกลับ  
เที่ยง

บริการอาหารกลางวัน ณ ห้องอาหารระหว่างทาง
บ่าย

หลังอาหารเดินทางต่อ เพื่อกลับสู่ด่านน้ำพุร้อน จ.กาญจนบุรี 
16.00 น.
ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองพม่า-ไทย เรียบร้อยแล้ว 
 ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหาร  หลังอาหารอำลาเมืองกาญจนบุรี เดินทางกลับ
20.00 น.
ถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ .... พร้อมความประทับใจ
***กาญจนบุรี-ทวาย3วัน(รถตู้)***
อัตราค่าบริการ  สำหรับกรุ๊ป  6-8 ท่าน (มีหัวหน้าทัวร์ไทย)     ออกเดินทางทุกวันศุกร์
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่                 พักห้องละ 2-3 ท่าน
	เด็กอายุต่ำกว่า 10 ปีพักรวมกับผู้ใหญ่
1 ท่าน(มีเตียง)
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	31 กค., 7, 14, 21, 28 สค.,

4, 11, 18, 25 กย., 

2, 9, 16, 23, 30 ตค.,

6, 13, 20, 27 พย.,

4, 11, 18, 25 ธค.,

1, 8, 15, 22, 29 มค.59
	 9,900.-
	 9,900.-
	1,800.-


   **หมายเหตุ**  คณะเดินทางจำนวน 6-8 ท่าน    กรณีเดินทาง 4 ท่าน เพิ่มท่านละ 2,000 บาท
สิ่งที่ควรเตรียมไปด้วย
· ยาประจำตัว, รองเท้าสวม-ถอด สะดวก (เพราะต้องถอดถุงเท้า-รองเท้าเวลาเข้าเขตวัด)  

· สุภาพสตรีไม่ควรสวมกางเกงขาสั้น หรือเสื้อสายเดี่ยวเข้าเขตวัด
อัตราค่าบริการรวม

· ค่าพาหนะเดินทางไป-กลับ ตามเส้นทางที่ระบุในรายการ
· ค่าที่พักระดับมาตรฐานห้องละ 2 ท่าน จำนวน 2 คืน 
· ค่าอาหารทุกมื้อ ตามที่ระบุในรายการ
· ค่าเข้าชมตามสถานที่ต่างๆ ตามที่ระบุในรายการ
· ค่าดำเนินการเอกสารผ่านแดนทั้งฝั่งไทยและฝั่งพม่า 
· ค่ามัคคุเทศก์ผู้ชำนาญการตลอดการเดินทาง 
· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง คุ้มครองท่านละ1 ล้านบาท กรณีรักษาพยาบาล 5 แสนบาท
อัตราค่าบริการไม่รวม

· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิเช่น ค่าโทรศัพท์, ค่าซักรีด, ค่าอาหารและเครื่องดื่มนอกเหนือจากในรายการ
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%
· ค่าสินน้ำใจสำหรับมัคคุเทศก์, คนขับรถ, หัวหน้าทัวร์
เงื่อนไขการสำรองที่นั่ง

· กรุณาสำรองที่นั่ง โดยการชำระค่ามัดจำทัวร์จำนวน  5,000 บาท 
· กรุณาส่งสำเนาบัตรประชาชนของผู้เดินทาง พร้อมแนบสลิปใบโอนเงินให้ทางบริษัทฯ เพื่อยืนยันการจอง
เงื่อนไขการยกเลิก

· นับจากวันชําระ

ยึดเงินค่าทัวร์ท่านละ 3,000.- 
· 7 วันก่อนเดินทาง 
ยึดเงินค่าทัวร์ท่านละ 5,000.-
· 3 วันก่อนการเดินทาง
ยึดเงินค่าทัวร์ 100%
หมายเหตุ:
· กรณีเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้นๆ ปฏิเสธการเข้า-ออก ด้วยเหตุผลใดก็ตาม ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินทั้งหมดหรือบางส่วน
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบค่าใช้จ่ายใดๆ ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น อุบัติเหตุ,ภัยธรรมชาติ, การนัดหยุดงาน, การจลาจล หรือสิ่งของสูญหายตามสถานที่ต่างๆ ที่เหนืออำนาจควบคุมของบริษัทฯ

· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า 
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการท่องเที่ยวได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้จะยึดถือผลประโยชน์ของคณะผู้เดินทางเป็นสำคัญ และบริษัทฯ ยังคงรักษามาตรฐานการบริการเช่นเดิม
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์เมื่อท่านเดินทางไปพร้อมคณะ แล้วท่านงดใช้บริการใด หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงินคืน ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
· หากคณะใดมีความประสงค์ในการไหว้พระ 9 วัดเมืองทวาย ท่านสามารถแจ้งความประสงค์ของท่านให้เจ้าหน้าที่ปรับเปลี่ยนโปรแกรมตามความต้องการได้
การชำระเงิน : 
มัดจำล่วงหน้า ท่านละ 5,000 บาท
ส่วนที่เหลือ ชำระให้หมดก่อน 15 วัน ของวันออกเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในบัญชีกระแสรายวัน ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน    เลขที่บัญชี 2140013280

ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง   เลขที่บัญชี 089-1069251

หรือ โอนมาที่ ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง  ในบัญชีออมทรัพย์ ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขาตลาดถนอมมิตร วัชรพล   เลขที่บัญชี 479-1-08508-1

ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่  183-2 10718-9

ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

ธนาคาร กสิกรไทย สาขาซอย วัชรพล  บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 796-2-09343-9


สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588


Website : www.programtour.com


Email : jenchai624@hotmail.com


Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 


Chat : Skype : jenchai624


Chat : Line : ID : 0899246304


Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 

Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866 (รามอินทรา )

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,


Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612

