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รายละเอียดการเดินทาง 
วันแรก
กรุงเทพฯ – ย่างกุ้ง – พระนอนตาหวาน – เจดีย์โบตะทาวน์, ขอพรเทพทันใจ – ตลาดสก๊อต

เจดียชเวดากอง 
08.00 น.
คณะพร้อมกัน ณ สนามบินสุวรรณภูมิ เคาน์เตอร์สายการบิน Myanmar Airways (8M) แถว N5-N8 เจ้าหน้าที่คอยให้การต้อนรับ และอำนวยความสะดวกเรื่องเอกสารและสัมภาระ
10.40 น.
นำท่านออกเดินทางสู่ กรุงย่างกุ้ง โดยสายการบิน Myanmar Airways เที่ยวบินที่ 8M336  
11.25 น.
เดินทางถึง สนามบินนานาชาติมิงกาลาดง กรุงย่างกุ้ง ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและรับสัมภาระเป็นที่เรียบร้อยแล้ว พบมัคคุเทศก์ท้องถิ่นให้การต้อนรับท่านและคณะ
 
(เวลาที่พม่าจะช้ากว่าเมืองไทย 30 นาที)

นำท่านสักการะ พระพุทธไสยาสน์เจาทัตยี หรือ พระนอนตาหวาน (Kyauk Htatgyi Buddha) พระที่มีความสวยงามองค์หนึ่งมีขนตาที่งดงามพระบาทมีภาพมงคล 108 ประการและพระบาทซ้อนกันเป็นศิลปะที่แตกต่างกับไทย ชม เจดีย์โบตะทาวน์ (Bothatown Pagoda) เล่ากันว่ามีพระสงฆ์แปดรูปอัญเชิญพระบรมสารีริกธาตุของพระพุทธองค์มาประดิษฐานไว้ ณ ที่นี้ ให้กำลังทหารมาเฝ้าไว้ แต่เจดีย์องค์ที่เห็นปัจจุบันนั้น เป็นองค์ที่สร้างขึ้นใหม่ เจดีย์องค์เดิมนั้นได้พังทลายลงมาจากการทิ้งระเบิดของฝ่ายสัมพันธมิตรใน ค.ศ. 1943 ปรากฏว่าได้พบพระพุทธรูปทองคำ เงิน และสำริด อีกราว 700 องค์ และจารึกดินเผา อีกจำนวนหนึ่ง ปัจจุบันได้นำมาจัดแสดงไว้ให้ชมบางส่วนเท่านั้น เป็นนี้เป็นเจดีย์ทรงระฆังสูง 40 เมตร ข้างในกลวง มีงานประดับด้วยกระจกสีที่ประณีตสวยงาม ผนังด้านในเจาะเป็นช่องคูหาเล็กๆ ไว้สำหรับนั่งสมาธิ ให้ท่านได้สักการะ เทพทันใจ เป็นเทพที่ถือกันว่าขอพรได้เร็วดั่งใจ ส่วนด้านนอกเป็นบึงน้ำมีเต่าอาศัยนับพันตัว 
 
นำท่านเดินเลือกช้อปปิ้งที่ ตลาดสก๊อต (Scot Market) เป็นตลาดเก่าแก่ของชาวพม่าสร้างขึ้นโดยชาวสก๊อตในสมัยที่ยังเป็นอาณานิคมของอังกฤษ เป็นลักษณะอาคารเรียงต่อกันหลายหลัง สินค้าที่จำหน่ายในตลาดแห่งนี้มีหลากหลายชนิด เช่น เครื่องเงิน ที่มีศิลปะผสมระหว่างมอญกับพม่า ภาพวาด งานแกะสลักจากไม้ อัญมณี หยก ผ้าทอ เสื้อผ้าสำเร็จรูป แป้งทานาคา เป็นต้น (หากซื้อสิ้นค้าหรืออัญมณีที่มีราคาสูงควรขอใบเสร็จรับเงินด้วย ทุกครั้ง เนื่องจากจะต้องแสดงให้ศุลกากรตรวจ)   
17.30 น.
นำท่านขึ้นนมัสการ  พระมหาเจดีย์ชเวดากอง (Shwedagon Pagoda) พระเจดีย์ทองคำคูบ้านคู่เมืองประเทศพม่าอายุกว่าสองพันห้าร้อยกว่าปี เพื่อเสริมบารมีในสถานที่ที่เปรียบเสมือนได้กับจิตวิญญาณของชาวย่างกุ้ง และชาวพม่า สถานที่แห่งนี้มี ลานอธิฐาน จุดที่บุเรงนองมาขอพรก่อนออกรบ รอบพระเจดีย์มีประดิษฐ์กรรมที่สวยงามอย่างน่าอัศจรรย์ พระเจดีย์นี้ได้รับการบูรณะและต่อเติมโดยกษัตริย์หลายรัชกาลองค์เจดีย์ห่อหุ้มด้วยแผ่นทองคำทั้งหมดน้ำหนักยี่สิบสามตันภายในประดิษฐานเส้นพระเกศาธาตุของพระพุทธเจ้าจำนวนแปดเส้นและเครื่องอัฏฐะบริขารของพระพุทธเจ้าองค์ก่อนทั้งสามพระองค์ บนยอดประดับด้วยเพชรพลอยและอัญมณีต่างๆ จำนวนมาก และยังมีเพชรขนาดใหญ่ประดับอยู่บนยอด บริเวณเจดีย์จะได้ชมความงามของวิหารสี่ทิศ ซึ่งทำเป็นศาลาโถงครอบด้วยหลังคาทรงปราสาท ซ้อนเป็นชั้นๆ งานศิลปะและสถาปัตยกรรมทุกชิ้นที่รวมกันขึ้นเป็นส่วนหนึ่งของพุทธเจดีย์ล้วนมีตำนานและภูมิหลังความเป็นมาทั้งสิ้นชมระฆังใบใหญ่ที่อังกฤษพยายามจะเอาไปแต่เกิดพลัดตกแม่น้ำย่างกุ้งเสียก่อนอังกฤษกู้เท่าไหร่ก็ไม่ขึ้นภายหลังชาวพม่า ช่วยกันกู้ขึ้นมาแขวนไว้ที่เดิมได้ จึงถือเป็นสัญลักษณ์แห่งความสามัคคีซึ่งชาวพม่าถือว่าเป็นระฆังศักดิ์สิทธิ์ ให้ตีระฆัง 3 ครั้งแล้วอธิษฐานขออะไรก็จะได้
ค่ำ
( รับประทานอาหาร ณ ภัตตาคาร Western Park Restaurant (ย่างกุ้ง)
 
เมนู สลัดกุ้งมังกร, เป็ดปักกิ่ง***

จากนั้นนำท่านสู่โรงแรมที่พัก   Vintage Luxury  Yacht  Hotel  หรือเทียบเท่า ระดับ 5  ดาว
วันที่สอง
ย่างกุ้ง – หงสาวดี – พระธาตุมุเตา – พระราชวัง – วัดไจ้คะวาย – เมืองไจ๊โถ่ 
 
พระธาตุอินทร์แขวน
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก  

08.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ เมืองหงสาวดี (ระยะทางประมาณ 80 กม.) ใช้เวลาเดินทางประมาณ 2 ชั่วโมง
 
เมืองหงสาวดี (Hansawadee) หรือคนมอญเรียกว่า เมืองพะโค (Bago) ซึ่งเป็นเมืองที่มีประวัติศาสตร์ที่ยาวนาน ทั้งทางด้านพระพุทธศาสนา และประวัติศาสตร์ชาติพม่า
 
นำท่านชมพระธาตุที่ตั้งอยู่ใจกลางเมืองหงสาวดี เป็นเจดีย์เก่าแก่คู่บ้านคู่เมืองและเป็น 1 ใน 5 มหาบูชาสถานสิ่งศักดิ์สิทธิ์ของพม่า พระธาตุมุเตา หรือ เจดีย์ชเวมอดอว์ (Shwemawdaw Pagoda) ภายในบรรจุพระเกศาธาตุของพระพุทธเจ้า เป็นเจดีย์ที่สมเด็จพระนเรศวรมหาราช ของไทย เคยมาสักการะ เจดีย์องค์นี้เป็นศิลปะที่ผสมผสานระหว่างศิลปะพม่าและศิลปะของมอญได้อย่างกลมกลืน พระเจดีย์สูง 377 ฟุต สูงกว่า พระเจดีย์ชเวดากอง 51 ฟุต มีจุดอธิษฐานที่ศักดิ์สิทธิ์อยู่ตรงบริเวณยอดฉัตร ที่ตกลงมาเมื่อปี พ.ศ. 2473 ด้วยน้ำหนักที่มหาศาล ตกลงมายังพื้นล่างแต่ยอดฉัตรกลับยงคงสภาพเดิมและไม่แตกกระจายออกไป เป็นที่ร่ำลือถึงความศักดิ์สิทธ์โดยแท้ และสถานที่แห่งนี้ยังเป็นสถานที่ที่พระเจ้าหงสาลิ้นดำ ใช้เป็นที่เจาะพระกรรณ(หู) ตามพระราชประเพณีโบราณเพื่อทดสอบความกล้าหาญก่อนขึ้นครองราชย์
10.00 น.
นำท่านเดินทางต่อเพื่อไปยัง วัดไจ้คะวาย เพื่อทำบุญใส่บาตรข้าวสวยแด่ภิกษุ สามเณร นับร้อยๆรูป ที่นี้เราจะใส่บาตรข้าวสวยเพียงอย่างเดียว สำหรับอาหารทางชาวบ้านจะจัดเตรียมไว้ต่างหาก (หรือถ้าต้องการถวายสิ่งอื่นๆ ก็สามารถนำไปได้ตามกำลังศรัทธาสิ่งที่ทางวัดต้องการขณะนี้คือ เครื่องเขียน สำหรับการศึกษาของ ภิกษุ สามเณร) สถานที่แห่งนี้เป็นโรงเรียนสอนพระพุทธศาสนานักธรรมชั้น ตรี โท และ เอก 
 
จากนั้นเข้าชม พระราชวังบุเรงนอง (Kanbawza Thardi Palace) พระราชวังแห่งนี้เคยเป็นที่ประทับของ พระเจ้าบุเรงนอง ท่านผู้ที่ได้รับคำสรรเสริญว่าเป็น ผู้ชนะสิบทิศ และ พระนางสุพรรณกัลยา และ สมเด็จพระนเรศวรมหาราช ครั้งต้องตกเป็นเชลยศึก เมื่อต้องเสียกรุงศรีอยุธยาให้แก่พม่า แต่ปัจจุบัน พระราชวังแห่งนี้ได้เหลือเพียงแต่ร่องรอยทางประวัติศาสตร์ และถูกสร้างจำลองพระราชวังและตำหนักต่างๆ ขึ้นมาใหม่โดยอ้างอิงจากพงศาวดาร และความเข้าใจตามข้อมูลของกรมศิลปกรของรัฐบาลพม่า ภายในมีห้องบรรทม พระที่นั่งขี้ผึ้ง และพระที่นั่งสิงค์ (จำลอง) ให้ท่านได้เข้าชมและเก็บภาพไว้เป็นที่ระลึก
เที่ยง   
( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ร้านอาหารเจ้าสัว (หงสาวดี)
 
เมนู น้ำพริกปาราชอง, กุ้งแม่น้ำเผาคู่กับน้ำจิ้มซีฟู้ด
บ่าย 
นำท่านออกเดินทางต่อเพื่อไปยัง เมืองไจ้โถ่ แห่งรัฐมอญ ระหว่างทางท่านจะได้พบกับสะพานเหล็กที่ข้ามผ่าน แม่น้ำสะโตง แม่น้ำที่สมเด็จพระนเรศวรทรงใช้พระแสงปืนนกสับยาวเก้าคืบ ยิงข้ามแม่น้ำถูกพระสุรกรรมา  แม่ทัพหน้าพม่า ทหารเอกของพระมหาอุปราชตายบนคอช้างใช้เวลาในการเดินทางประมาณ 2 ชั่วโมงครึ่ง ก็จะถึง คิมปุ่นแค้มป์ เพื่อทำการเปลี่ยนรถเป็นรถบรรทุกหกล้อ (เป็นรถประจำเส้นทางชนิดเดียวที่เราจะสามารถขึ้นพระธาตุอินทร์แขวนได้) เดินทางต่อขึ้นสู่องค์พระธาตุบนยอดเขา จากนั้นนำคณะเข้าที่พัก โรงแรม ........ เพื่อเก็บสัมภาระ 
 
นำท่านขึ้นชม เจดีย์ไจ้ทีโย Kyaithiyo Pagoda (Golden Rock) พระธาตุอินแขวน แปลว่า ก้อนหินทอง อยู่สูงจากระดับน้ำทะเล 1,200 เมตร ลักษณะเป็นเจดีย์องค์เล็กๆ สูงเพียง 5.5 เมตร ตั้งอยู่บนก้อนหินกลมๆ ที่ตั้งอยู่บนยอดเขาอย่างหมิ่นเหม่ แต่ชาวพม่ามักยืนกรานว่าไม่มีทางตก เพราะพระเกศาธาตุศักดิ์สิทธิ์ที่บรรจุอยู่ภายในพระเจดีย์องค์ย่อมทำให้หินก้อนนี้ทรงตัวอยู่ได้อย่างสมดุลเรื่อยไป ตามคติการบูชาพระธาตุประจำปีเกิดของชาวล้านนาให้ถือเป็น พระธาตุปีเกิดของปีจอ แทนพระเกตุแก้วจุฬามณีบนสรวงสวรรค์ 

ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำที่ โรงแรมที่พัก จากนั้นท่านสามารถขึ้นไปนมัสการหรือนั่งสมาธิที่พระเจดีย์ได้ตลอดทั้งคืน (โรงแรมที่พัก Khaithyo Hotel หรือ เทียบเท่า) 
 
ควรเตรียมระเป๋าเสื้อผ้าใบเล็กสำหรับนอนค้างคืน 1 คืน บนพระธาตุอินทร์แขวน ด้วยนะคะ
วันที่สาม
พระธาตุอินทร์แขวน – หงสาวดี –  ย่างกุ้ง – กรุงเทพฯ  

เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก  

 05.00 น. 
อรุณสวัสดิ์ยามเช้า (เจ้าหน้าที่นัดหมายที่บริเวณหน้าโรงแรมสำหรับผู้ที่ต้องการใส่บาตรพระธาตุอินแขวน) สำหรับอาหารที่จะใส่บาตรสามารถซื้อได้โดยจะมีร้านค้าจำหน่าย ราคาอาหารประมาณ 1,000–3,000 จ๊าต ดอกไม้ธูปเทียน ประมาณ 300–500 จ๊าต ทำบุญตามอัธยาศัย เวลาสมควรนำท่านกลับสู่โรงแรม
07.00 น.
( รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก ในบรรยากาศเย็นสบายยามเช้า
08.00 น. 
นำท่านอำลาที่พักเพื่อเดินทางกลับสู่เมืองหงสาวดี ระหว่างท่านจะยังคงได้เห็นองค์พระธาตุอินทร์แขวนอย่างชัดเจน และเก็บไว้เป็นความประทับใจ 
 
นำท่านนมัสการ พระพุทธไสยาสน์เฉว่ตาเหลียว (Shew Thalyang Buddha) จัดเป็นพระนอนที่งามที่สุดในประเทศ พม่า องค์พระยาว 55 เมตร สูง 16 เมตร ถึงแม้จะไม่ใหญ่เท่าพระพุทธไสยาสน์เจ้าทัตจีที่ย่างกุ้ง แต่ก็งามกว่าโดยพระบาทจะวางเหลื่อมพระบาท ซึ่งจะเป็นลักษณะที่ไม่เหมือนกับพระนอนของไทย ภายในบริเวณของวัดมีของที่ระลึกจำหน่ายหลายชนิด ส่วนใหญ่จะเป็นงานฝีมือ ไม้แกะสลักฝีมือช่างหงสาวดี เช่น พระพุทธรูปแกะสลักจากไม้จันทน์หอม กล่องใส่นามบัตร จานรองแก้ว และอื่นๆ อีกหลายชนิด นำท่านชม เจดีย์ไจ้ปุ้น (Kyaik Pun Pagoda) หรือ พระพุทธรูปนั่ง 4 ทิศ สร้างในปี 1476 ก่อเป็นแกนทึบสี่เหลี่ยมอยู่ตรงกลาง รอบๆ มีพระพุทธรูปนั่งสูง 30 เมตร ประดิษฐานอยู่ทั้งสี่ทิศ แทนองค์พระพุทธเจ้าทั้งสี่พระองค์ในภัทรกัป เล่ากันว่าสร้างขึ้นโดยสตรีสี่พี่น้องที่มีพุทธศรัทธาสูงส่งและต่างให้สัตย์สาบานว่าจะรักษาพรหมจรรย์ไว้ชั่วชีวิต ต่อมา 1 ใน 4 สาวหนีไปแต่งงาน ร่ำลือกันว่าทำให้พระพุทธรูปองค์นั้นเกิดรอยร้าวขึ้นทันที
เที่ยง   
( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

บ่าย
จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ท่าอากาศยานนานาชาติมิงกาลาดง
16.30 น.
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบิน Myanmar Airways เที่ยวบินที่ 8M331
18.15 น.
เดินทางถึง สนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิ์ภาพพร้อมความประทับใจมิรู้ลืม
อัตราค่าบริการต่อท่าน (บาท)
	ผู้ใหญ่ (พักห้องคู่) ราคาท่านละ
	13,888.-

	เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี (มีเตียงเสริม) พักกับผู้ใหญ่
	12,888.-

	เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปี (ไม่มีเตียงเสริม) พักกับผู้ใหญ่
	11,888.-

	พักห้องเดี่ยวเพิ่ม
	+2,000.-


	อัตราค่าบริการนี้รวม
	อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม

	· ค่าตั๋วเครื่องบิน กรุงเทพฯ – ย่างกุ้ง – กรุงเทพฯ
ตามที่ระบุในรายการ (ชั้นทัศนาจร)
· ค่าโรงแรมทีพัก จำนวน 2 คืน (พักห้องคู่)
· ค่ายานพาหนะนำเที่ยวตามรายการ
· ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่น
· ค่าเข้าชมสถานที่ต่าง ๆ ที่ระบุไว้ในรายการ
· ค่ารถบรรทุก 6 ล้อ ขึ้นพระธาตุอินทร์แขวน
· ค่าประกันภัยการเดินทาง (เงื่อนไขตามกรมธรรม์)

	· ค่าพักห้องเดี่ยวเพิ่มตามอัตรา
· ค่าวีซ่าสำหรับชาวต่างชาติ
· ค่าทิป มัคคุเทศก์ท้องถิ่น และคนขับ 150 บาท ต่อวัน 
· สำหรับค่าทิปหัวหน้าทัวร์ ,  พนักงานโรงแรม หรือร้านอาหารต่าง ๆ ขึ้นอยู่กับความพึงพอใจของท่าน ไม่บังคับ 
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวที่ไมได้รวมในรายการที่ระบุไว้
      (ค่าเครื่องดื่ม, ค่าซักรีด, ค่าโทรศัพท์ ฯลฯ)
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7%, ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%
      ภาษีท่องเที่ยว (หากมีการเรียกเก็บ)



เงื่อนไขการจองทัวร์และการชำระค่าบริการ
· ส่งรายชื่อลูกค้า พร้อมชำระงวดแรก  50% ของราคาทัวร์
· ส่วนที่เหลือชำระทันทีก่อนการเดินทาง 10 วัน 
การยกเลิก
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 45 วัน เก็บค่าใช้จ่ายท่านละ 50% ของราคาทัวร์
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วัน เก็บค่าใช้จ่ายท่านละ 75% ของราคาทัวร์
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 10 วัน เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด
รายการท่องเที่ยวอาจมีการเปลี่ยนแปลงบ้างตามความเหมาะสม 
อันเนื่องมาจากความล่าช้าของเครื่องบิน ภัยธรรมชาติ หรือสภาวะทางการเมือง เป็นสาเหตุต้องเลื่อนการเดินทาง หรือไม่สามารถจัดพาคณะเที่ยวได้ตามรายการทั้งหมด บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกหรือเปลี่ยนแปลงรายการส่วนหนึ่งส่วนใดได้ตามความจำเป็นและเหมาะสม 
บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการปรับราคาอันเนื่องมาจากสาเหตุดังต่อไปนี้
· อัตราแลกเปลี่ยนของสกุลเงิน และอัตราการปรับราคาค่าเชื้อเพลิงต่าง ๆ 
· การไม่รับประทานอาหารบางมื้อ ไม่เที่ยวตามรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้  เพราะเป็นการเหมาจ่ายทั้งหมด ทั้งนี้บริษัท จะยึดถือความสำคัญของลูกค้าเป็นหลัก
· ทางบริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบต่อการปฏิเสธออกนอประเทศ / ห้ามเข้าประเทศ / การนำสิ่งของผิดกฎหมายเอกสารการเดินทางไม่ถูกต้องและความประพฤติส่อไปในทางเสื่อมเสีย 
การชำระเงิน : 
มัดจำล่วงหน้า ท่านละ 8,000 บาท
ส่วนที่เหลือ ชำระให้หมดก่อน 15 วัน ของวันออกเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในบัญชีกระแสรายวัน ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน    เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง   เลขที่บัญชี 089-1069251
หรือ โอนมาที่ ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง  ในบัญชีออมทรัพย์ ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขาตลาดถนอมมิตร วัชรพล   เลขที่บัญชี 479-1-08508-1
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขา เซ็นทรัลปิ่นเกล้า 2  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่  264-226490-7
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3
ธนาคาร กสิกรไทย สาขาซอย วัชรพล  บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 796-2-09343-9

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588


Website : www.programtour.com


Email : jenchai624@hotmail.com


Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 


Chat : Skype : jenchai624


Chat : Line : ID : 0899246304


Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 

Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866 (รามอินทรา )

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,


Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612
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