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         พม่า-มัณฑะเลย์-อังวะ-สกายน์-มอญยอ-พุกาม-มิงกุน 4วัน(TG-รถ-TG)
โดย… สายการบินไทย(TG) Thai smile
มัณฑะเลย์ ราชธานีสุดท้ายของพม่าหลังจากที่พระเจ้ามินดงมาก่อสร้างพระราชวังมัณฑะเลย์ แค่ 28 ปี อังกฤษก็ตีเมืองมัณฑะเลย์แตกในปี พ.ศ.2367 พระเจ้าธีบอซึ่งเป็นโอรสของพระเจ้ามินดง จึงเป็นกษัตริย์องค์สุดท้ายของพม่า และถูกส่งไปอินเดีย และเชื่อกันว่าถูกประหารที่นั่นโดยไม่ได้กลับพม่าอีกเลย สมบัติทุกชิ้นถูกอังกฤษขนเอาไปไม่เว้นแม้แต่ราชบัลลังก์นกยูง สัญลักษณ์แห่งราชวงศ์และพระที่นั่งสิงหนาทในท้องพระโรงใหญ่ที่เป็นทองคำประดับด้วยเพชร พลอย ทับทิม อัญมณี อันมหาศาลก็ถูกขนไปไว้ที่ประเทศอังกฤษ และนำท่านร่วมพิธีศักดิ์สิทธิ์ล้างพระพักตร์พระมหามัยมุนี ชมพระราชวังมัณฑะเลย์ ชมวิหารชเวนันดอร์ ไม้สักทองทั้งหลัง สัมผัสวัดกุโสดอร์ ดูวิวทิวทัศน์ตัวเมืองมัณฑะเลย์ โดยขึ้นภูเขามัณฑะเลย์ สัมผัสเมืองอมรปุระ และชมสะพานไม้อูเบ็ง
พุกาม เคยเป็นเมืองหลวงของประเทศพม่าในระหว่าง ค.ศ. 1587-1829 โดยมีพระเจ้าอโนรธามหาราชเป็นปฐมกษัตริย์ และได้เริ่มสร้างเจดีย์เป็นพุทธบูชา ตั้งแต่นั้นเป็นต้นมา ก็มีทั้งข้าราชบริพาลและประชาชนทั่วไปได้ทยอยร่วมสร้าง จนได้หลายพันองค์ดังปัจจุบัน กลายป็นทะเลเจดีย์ที่มีความงดงามและสำคัญในพุทธศาสนา 

กำหนดการเดินทาง
         9-12 ม.ค./ 13-16 ก.พ.57         


ท่านละ 26,900 บาท
วันที่แรก      


กรุงเทพฯ(สุวรรณภูมิ)-มัณฑะเลย์-อังวะ-สกาย-วัดโพธิตาต่อง-เจดีย์ สัมพุทเธ-มอญยอ                    

05.30 น.

พร้อมกัน ณ สนามบินสุวรรณภูมิ ผู้โดยสายขาออก ชั้น 4 (ประตู 6) เคาน์เตอร์ D สายการบินไทย (TG) Thai smile โดยเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ  คอยอำนวยความสะดวกให้แก่ท่าน 
07.35 น.

ออกเดินทางสู่เมืองมัณฑะเลย์ โดยสายการบินไทยแอร์เวย์  เที่ยวบินที่  TG 2981  (เวลาที่พม่าช้ากว่าเมืองไทย 30 นาที)  
08.45 น.
เดินทางถึงท่าอากาศยานมัณฑเลย์ อดีตราชธานีอันรุ่งเรืองของพม่า เมืองมัณฑเลย์ซึ่งเป็นเพียงหนึ่งในไม่กี่เมืองที่ยังคงใช้ชื่อเดิมเรื่อยมาไม่มีการเปลี่ยนแปลง มัณฑะเลย์ตั้งอยู่บนที่ราบอันแห้งแล้งและเขตทำนาปลูกข้าวตามแนวลำน้ำเอยาวดีตอนบนมีประชากรมากกว่า1ล้านคนมีลักษณะอากาศร้อน(ยกเว้นช่วงฤดูหนาวธันวาคม–กุมภาพันธ์)ปัจจุบันมัณฑะเลย์ได้ชื่อว่าเป็นเมืองที่มีนาฎศิลป์และคีตศิลป์ดีที่สุดในพม่า จากนั้นเดินทางไปยังเมืองอังวะ นำท่านเที่ยวชมเมืองอังวะ อย่างเพลิดเพลิน ด้วยรถม้า ซึ่งเมืองอังวะเป็นราชธานีโบราณอีกแห่งหนึ่งของพม่า ชมประตูเมืองทางทิศเหนือที่เรียกว่า คาวเซตั่นคา เป็นประตูที่ปัจจุบันมีความสมบูรณ์ที่สุด และใช้เป็นประตูสำหรับทำพิธีสระผมในเทศกาล  ติ่นจ่าน(สงกราณต์)ของชาวพม่า นำชม  Watch Tower (Nan Myint) หอคอยเมืองอังวะ เป็นส่วนหนึ่งของพระราชวัง เพื่อใช้ สังเกตุการณ์ข้าศึก สร้างขึ้นในปี 1822 หลังจากที่เกิดแผ่นดินไหวในปี 1838  หอแห่งนี้เกิดการเอียงตัว แต่ได้รับการบูรณะเป็นโครงสร้างเดิม นี้เป็นหนึ่งในรูปแบบสถาปัตยกรรมพม่าในช่วงต้นศตวรรษที่ 19 ชม Maha Aungmye Bonzan วัดมหาอ่องเหม่ บอนซาน สร้างโดยพระนางเมนุมเหสีในพระเจ้าบาจีด่อ  จากนั้นชม Barayar Monastery  สร้างโดย พระเจ้าบายีดอ ปีค.ศ.1834  ไม้สักที่มีขนาดใหญ่ สวยงามได้ซุ้มประตู บานประตูหรือหลังคา ซึ่งอาคารแห่งนี้มีเสาไม้สักรองรับน้ำหนักอยู่ถึง 267 ต้น แล้วเดินทางสู่ "เมืองสกายน์" นำชมวิวยอดดอยสกายน์  ประมานพุทธศตวรรษที่ 19 มีเจ้าเชื้อสายไทยใหญ่เมืองสกายน์ นาม สอยุน รวบรวมผู้คนแล้วตั้งตนเป็นกษัติย์อยู่ที่เมืองสกายน์ หรือสะแกง ที่ตั้งปัจจุบันอยู่ใหล้เนินเขาบนฝั่งตะวันตกของแม่น้ำอิรวดี ห่างจากมัณฑะเลย์ไปทางทิศใต้ประมาณ 10 กิโลเมตร สกายน์เป็นราชธานีได้เพียง 59 ปี ภายหลังเกิดการชิงอำนาจกัน สุดท้ายพระเจ้าโดะมินพญา ได้รับชัยชนะจึงย้านเมืองหลวงใหม่มาตั้งที่ปากแม่น้ำมิดแง ตรงที่บรรจบกับแม่น้ำอิรวดี จนเป็นที่ตั้งของเมืองอังวะในเวลาต่อมาดอยสกายน์นั้นเป็นภูเขาขนาดกลาง มีจุดชมวิวที่คุณสามารถมองเห็นเจดีย์ต่างๆ ที่วางตัวอยู่ตามไหล่เขาโดยมีแม่น้ำอิรวดีไหลผ่านเป็นฉากด้านหลัง ซึ่งจุดชมวิวที่ว่านั้นอยู่บนเจดีย์ซุนอูปุยะชิน บนยอดดอยสกายน์ หลังจากนั้นชมเจดีย์ กวงมูดอร์ หรือ วัดเจดีย์นมนาง สร้างโดยพระเจ้าต้าหลู่ เมื่อปี ค.ศ. 1636 เพื่อใช้เป็นที่ประดิษฐานพระเขี้ยวแก้วหรือพระทันตธาตุที่ได้มาจากลังกา เจดีย์นี้เป็นเจดีย์ทรงโอคว่ำแบบสิงหล หรือเจดีย์ทรงลังกา มีตำนานเล่าว่าองค์ระฆังทรงกลมผ่าครึ่งซีกนี้ ได้ต้นแบบมาจากถัน พระชายาคนโปรดของพระเจ้าต้าหลู่ องค์เจดีย์มีความสูง 46 เมตร เส้นรอบวงวัดได้ 274 เมตร และใช้อิฐในการก่อสร้างมากถึง 10,126,552 ก้อน แล้วชม Umin Thonse` Pagoda or 30 Caves Pagoda เจดีย์อูมินทงแส่ ภายในมีพระพุทธรูป 45 องค์ประดิษฐานเรียงกันเป็นครึ่งวงกลม
เที่ยง
รับประทานอาหารกลาง ณ ภัตตาคาร(เมืองสกายน์)
บ่าย

เดินทางสู่เมืองมอญยอ(Monywa) ก่อนถึงเมืองมอญยอ นำชมวัดโพธิตาต่อง(Bodhi Tataung) ซึ่งมีพระพุทธรูปอยู่ 1,000 องค์ ใต้ต้นโพธ์ 1,000 ต้น และมีพระนอนและพระยืนที่สูงถึง 132 เมตร อยู่บนยอดเขา แล้วนำชมวัดเจดีย์สัมพุทเธ(Thanboddhay Temple) ซี่งสร้างขึ้นในรูปทรงของบุโรพุทโธที่เกาะชวา สร้างมา 700 ปีกว่าปี
แล้ว(แต่บูรณะใหม่ในปี 2486) ซึ่งมีเจดีย์รายรอบถึง 845 องค์ และมีองค์พระทุธรูปบรรจุอยู่ถึง 582,363 องค์ ได้เวลาสมควรเดินทางเข้าตัวเมืองมอญยอ นำท่านเข้าที่พักโรงแรม มอญยอ หรือ วินยูนิติ หรือเทียบเท่า
ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อนอิสระ
วันที่สอง


มอญยอ-เมืองพุกาม-พระเจดีย์ชเวซิกอง-วัดกุบยางกี-วัดมนุหา-วัดอนันดาวิหารธรรมยันจี-เจดีย์สัพพัญญู-เจดีย์ติโลมินโล-ร้านเครื่องเขิน-ชมพระอาทิตย์อัสดงที่เจดีย์ชเวซานดอว์                    

06.30 น.

รับประทานอาหารเช้าที่ห้องอาหารโรงแรม
07.30 น.

เดินทางสู่เมืองพุกาม ใช้เวลาประมาณ 1 ชั่วโมง ถึงเมืองพุกาม หรือที่เรารู้จักในนาม อาณาจักรพุกามเดิม 
(Pagan หรือ Bagan) เมืองมรดกโลก ตั้งอยู่ทางเหนือของกรุงย่างกุ้ง 680 กิโลเมตร เป็นดินแดนอารยธรรม แห่งหนึ่งของโลก เพราะมีวัดวาอารามมากมาย ตลอดจนเจดีย์กว่า 4,000 องค์  เป็นเมืองสำคัญทางพุทธศาสนา มีศิลปะการก่อสร้างแบบอินเดีย  นำท่านชมพระเจดีย์ชเวซิกอง (SHWEZIGON PAGODA) ซึ่งเป็นสถูปของพม่าโดยแท้ มีลักษณะเป็นสีทองขนาดใหญ่ที่เชื่อกัน ว่าภายในบรรจุ พระทันตธาตุของพระพุทธเจ้า มีความสูงถึง 60 เมตร จากนั้นชมวัดกุบยางกี (GUBYAUKKYI TEMPLE ) สร้างโดยพระโอรสของพระเจ้าจันสิทธะ สิ่งที่โดดเด่นคือ ภาพจิตรกรรมฝาผนังที่งดงามที่สุดในพุกาม ที่ยังคงเหลืออยู่ ชมวัดมนุหา (MANUHA TEMPLE) สร้างโดยพระเจ้ามนูหะกษัตริย์แห่งมอญ ชมพระโตภายในวิหารที่สะท้อนความอึดอัดคับข้องใจของพระเจ้ามนูหะ วัดอนันดา (ANANDA TEMPLE) ซึ่งวิหารแห่งนี้นับได้ว่าเป็นวิหารที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในพุกาม มีรูปร่างเป็นสี่เหลี่ยมจตุรัส มีมุขเด็จยื่นออกไปทั้ง 4 ด้าน แผนผังเหมือนไม้กางเขน แบบกรีก ซึ่งต่อมาเจดีย์แห่งนี้เป็นต้นแบบของสถาปัตยกรรมพม่าในยุคต้นของพุกาม และสิ่งที่น่าทึ่งของวิหารแห่งนี้ก็คือ ช่างได้ทำการส่องแสงสว่างเข้าไปในวิหารเฉาะให้ตรงองค์พระประธาน 
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
ชมวิหารธรรมยันจี (DHAMMAYANGYT) ที่ตั้งโดดเด่นยิ่งใหญ่ตระหง่านดังตำนานที่โหดร้ายต้องตามไปฟัง แล้วชมเจดีย์สัพพัญญู เป็นวิหารสูงที่สุดในพุกามทรงสี่เหลี่ยมจตุรัส มีความสูง 201 ฟุต เป็นวัดประจำรัชกาลพระเจ้าอลองสินธ สร้างเลียนแบบวัดในประเทศอินเดีย สูงห้าชั้นโดยชั้นที่สี่เป็นที่ประดิษฐานพระไตรปิฎกฉบับต้นแบบและชั้นที่ห้าเป็นองค์พระสถูปอันศักดิ์สิทธิ์  ชมเจดีย์ติโลมินโล (HTILOMINLO TEMPLE)  ที่สันนิษฐานว่าน่าจะเพี้ยนมาจากคำว่า “ติโลกมงคล”  เยี่ยมชมโรงงานเครื่องเขิน ชมขั้นตอนการผลิต และให้ท่านได้เลือกซื้อสินค้าเครื่องเงินที่มีคุณภาพ เป็นสินค้าที่มีชื่อเสียงของเมืองพุกาม  จากนั้นชมพระอาทิตย์อัสดงที่ เจดีย์ชเวซานดอว์ (SHWESANDAW PAGODA) ที่ตั้งอยู่กลางทะเลเจดีย์ ท่านสามารถชมวิวทะเลเจดีย์ 360 องศา ได้อย่างชัดเจนและสวยงาม เชิญทุกถ่ายภาพไว้เป็นที่ระลึก
19.00 น.
รับประทานอาหารเย็น ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำเข้าสู่ที่พักโรงแรม BAGAN THANDER  RIVER VIEW  HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่สาม
              พุกาม-อมรปุระ-สะพานไม้อูเบ็ง-ผ้าไหม-พระราชวังมัณฑะเลย์-วัดกุโสดอร์วิหารชเวนันดอ-ภูเขามัณฑะเลย์ฮิลล์
06.30 น.

รับประทานอาหารเช้า  ณ  ห้องอาหารของโรงแรม 

07.30 น.

อำลาเมืองพุกามเดินทางสู่เมืองอมรปุระ ใช้เวลาประมาณ 3 ชั่วโมง
10.30 น.
ถึงเมืองอมรปุระ ซึ่งอยู่ตอนใต้ของเมืองมัณฑะเลย์ออกไป 12 กิโลเมตร พระเจ้าโบ่ต่อพญาทรงสร้างเมืองอมรปุระขึ้นในปี 1782 ใกล้กับเมืองมัณฑะเลย์  ซึ่งเป็นราชธานีที่มีอายุน้อยที่สุดเพียง 76 ปี  โดยย้ายมาจากนครอังวะตามคำแนะนำของเหล่าปุโรหิตโหราจารย์  ที่หวั่นวิตกกับสถานการณ์ต่างๆที่เกิดขึ้นในช่วงที่พระเจ้าโบ่ต่อพญาทรงขึ้นครองราชย์ การชิงอำนาจในช่วงนั้น เริ่มจากการสังหารหมู่ การใช้ไฟกวาดล้างโจมตีหมู่บ้านป่างคะในละแวกเมืองสกายน์ คนในหมู่บ้านถูกไฟครอกตายอย่างน่าสยดสยอง เหล่าพารหมณ์จึงเห็นพ้องว่า ควรย้ายราชธานีไปอยู่ที่อมรปุระ ให้เป็นราชธานีแห่งใหม่แทน จากนั้นนำท่านผ่านชมภูเขาสกาย ศูนย์กลางแห่งพระพุทธศาสนาที่สำคัญ ท่านจะได้ชมทัศนียภาพของเมืองสกาย ลุ่มแม่น้ำอิระวดี เจดีย์จำนวนมากมายที่ตั้งเรียงรายอยู่บนภูเขา และริมฝั่งแม่น้ำ ชมสะพานไม้อูเบ็ง (U-Ben) สะพานไม้ที่ยาวที่สุดในโลกโดยข้าราชการชั้นผู้ใหญ่ชื่อว่าเสาอู เสาของสะพานใช้ไม้สักถึง 1,208 ต้นซึ่งมีอายุกว่า 200 ปีทอดข้าม ทะเลสาบคองตามัน(Toungthamon)ไปสู่วัดจอกตอจี ซึ่งมีเจดีย์ที่สร้างตามแบบวัดอนันดาแห่งเมืองพุกาม ชมวิถีชีวิตของคนท้องถิ่น
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน  ณ  ภัตตาคาร 
บ่าย
เดินทางสู่พระราชวังมัณฑะเลย์ (Mandalay Palace ) พระราชวังหลวงของ พระเจ้ามิงดง สร้างขึ้นตามผังภูมิจักรวาลแบบพราหมณ์ปนพุทธ โดยสมมุติให้เป็นศูนย์กลางของโลก (เขาพระสุเมรุ) แผนผังเป็นรูปสี่เหลี่ยมจัตุรัส มีกำแพงล้อมร้อบทั้งสี่ทิศ แต่ละทิศมีประตูทางเข้า 3 ประตู รวมทั้งสิ้น 12 ประตู ที่ประตูทำสัญลักษณ์จักรราศีประดับเอาไว้ ใจกลางพระราชวังเป็นห้องพระมหาปราสาท (ห้องสีหาสนบัลลังก์) เป็น ปยัตตั้ด (ยอดปราสาท) หุ้มด้วยแผ่นทองซ้อนกัน เจ็ดชั้นสูง 78 เมตร เชื่อกันว่า ความเป็นไปในจักรวาลจะลอดผ่านยอดปราสาท ตรงลงมาสู่พระแท่นราชบัลลังก์ ช่วยให้กษัตริย์ตัดสินพระทัยในเรื่องต่างๆ ได้อย่างถูกต้อง นักมานุษยวิทยา ชื่อ ชาร์ส เคเยส กล่าวถึงพระราชวังไว้ในรายงาน ความว่า “ กำแพงวังยาวเกือบ 2 กม. มีคูน้ำล้อมรอบ พ้นกำแพงออกไปเป็นบ้านเรือนของสามัญชน และชาวต่างชาติ ตลาด โรงงานของช่างฝีมือ และร้านรวงต่างๆ แต่กำแพงเมืองพุทธไม่ได้สร้างขึ้นเพื่อให้เป็นปราการป้องกันข้าศึก อย่างของจีน และยุโรปในสมัยกลาง แต่สร้างไว้ เพื่อแสดงว่าพื้นที่ในวงล้อมของกำแพงเป็นสถานที่ศักดิ์สิทธิ์มากกว่า ปัจจุบัน พระราชวังที่บูรณะขึ้นใหม่ ตั้งอยู่ในเขตป้อมมัณฑะเลย์ ของทางกองทัพ จากนั้นนำชมวิหารชเวนันดอร์  เคยตั้งอยู่ในพระราชวังหลวง เป็นที่ประทับนั่งสมาธิของพระเจ้ามินดง เพียงหลังเดียวที่เหลือรอดมาได้ จนสิ้นพระชนม์ที่วิหารแห่งนี้  พระเจ้าตี่ปอก็โปรดฯ ให้ย้ายมาไว้ยังที่ตั้งปัจจุบัน นำท่านสู่วัดกุโสดอร์ ใจกลางวัดเป็นเจดีย์มหาล่อกะมาระเส่ง (มหาโลกมารซิน) สูง 30 เมตร ซึ่งจำลองแบบมาจากพระมหาเจดีย์ชเวสิกองแห่งเมืองพุกาม เป็นวัดที่พระเจ้ามินดงสร้างขึ้นเพื่อเป็นอนุสรณ์แห่งการสังคายนาพระไตรปิฎกครั้งที่ 5 และ ถือเป็นครั้งแรกที่มีการจารึกลงบนหินอ่อน 729 แผ่นเป็นภาษาบาลี ทั้งหมด จารึกพระไตรปิฎก 84,000 พระธรรมขันธ์ และต้องใช้พระสงค์ถึง 2400 รูปในการคัดลอก  และใช้เวลานานถึง หกเดือนกว่าจะแล้วเสร็จ พระไตยปิฏกที่ชำระขึ้นในครั้งนี้ เรียกได้ว่าเป็น “พระไตรปิฎกเล่มใหญ่ที่สุดในโลก” 
จากนั้นเดินทางไปยังมัณฑะเลย์ฮิลล์ ตั้งอยู่กลางเมืองมัณฑะเลย์ สูง 236 เมตร ปากทางขึ้นมารูปปั้นสิงห์ขนาดใหญ่สองตัว เป็นจุดชมวิวสวยงามและมีปูชนียสถานสำคัญๆ ให้นักท่องเที่ยวไดชม ทั้งดูธรรมชาติ ดูทิวทัศน์อันสวยงามที่สุด และสามรถมองเมืองมัณฑะเลย์ ได้เกือบทั้งหมด พร้อมทั้งชมพระอาทิตย์ตกได้อย่างสวยงาม
   ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำเข้าที่พักโรงแรม  AYEYARWADDY  HOTEL   (3 ดาว) หรือเทียบเท่า  
วันที่สี่
      
     พิธีล้างพระพักตร์พระมหามัยมุนี-มิงกุน-มัณฑะเลย์-กรุงเทพฯ(สุวรรณภูมิ)  

04.00 น. 

นำท่านไปนมัสการพระมหามัยมุนี อันเป็นสิ่งศักดิ์สิทธิ์สูงสุด 1  ใน 5 แห่งของพม่า ถือเป็นต้นแบบพระพุทธรูปทองคำขนาดใหญ่ทรงเครื่องกษัตริย์ที่ได้รับการขนานนามว่า “พระ พุทธรูปทองคำเนื้อนิ่ม” ที่พระเจ้ากรุงยะไข่ทรงหล่อขึ้นที่เมืองธรรมวดี เมื่อปี พ.ศ. 689  สูง 12  ฟุต 7  นิ้ว หุ้มด้วยทองคำเปลวหนา2นิ้ว ทรงเครื่องประดับทองปางมารวิชัย หน้าตักกว้าง 9  ฟุต ในปี พ.ศ.2327  พระเจ้าปดุงได้สร้างวัดมหามุนีหรือวัดยะไข่(วัดอาระกัน หรือวัดพยาจี) เพื่อประดิษฐานพระมหามัยมุนี และในปี พ.ศ.2422 สมัยพระเจ้า สีปอ ก่อนจะเสียเมืองพม่าให้อังกฤษได้เกิดไฟไหม้วัดทองคำ จึงทำให้ทองคำเปลวที่ปิดพระละลายเก็บเนื้อทองได้น้ำหนักถึง 700  บาท ต่อมาในปี พ.ศ.2426  ชาวพม่าได้เรี่ยไรเงินเพื่อบูรณะวัดขึ้นใหม่มีขนาดใหญ่กว่าเดิมโดยสายการออกแบบของช่างชาวอิตาลีจึงนับได้ว่าเป็นวัดที่สร้างใหม่ที่สุดแต่ประดิษฐานพระพุทธรูปเก่าแก่ที่สุดในเมืองพม่า โดยรอบๆ ระเบียงเจดีย์ยังมีโบราณวัตถุที่นำไปจากกรุงศรีอยุธยาเมื่อครั้งกรุงแตกครั้งที่ 1 พร้อมทั้งร่วมพิธีการอันสำคัญล้างพระพักตร์ถือเป็นการสักการะเพื่อความสิริมงคล
07.00 น.

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม สมควรแก่เวลาเดินทางสู่สนามบิน
08.00 น.
เดินทางสู่เมืองมิงกุน โดยการล่องเรือไปตามแม่น้ำอิระวดีสู่มิงกุน ทวนน้ำไปหมู่บ้านมิงกุน ซึ่งเป็นส่วนหนึ่งของอมรปุระ แต่อยู่บนเกาะกลางลำน้ำอิระวดี และไปได้ด้วยเส้นทางเรือเท่านั้น ระหว่างทางจะได้เห็นหมู่บ้านอิระวดีที่มีลักษณะเป็น “กึ่งบ้านกึ่งแพ” นำชมเจดีย์มิงกุน ร่องรอยแห่งความ
ทะเยอทะยานของพระเจ้าปดุง ด้วยภายหลังทรงเคลื่อนทัพไปตียะไข่ แล้วสามารถชะลอพระมหามัยมุนีมาประดิษฐานที่มัณฑะเลย์ เป็นผลสำเร็จ จีงทรงฮีกเหิมที่ด้วยการทำสงครามแผ่ขยายไปรอบด้าน พร้อมกับเกณฑ์แรงงานข้าทาสจำนวนมากก่อสร้างเจดีย์มิงกุนหรือเจดีย์จักรพรรดิ ส่งผลให้ข้าทาสชาวยะไข่หรืออาระกันจำนวน 50,000 คนหลบหนีการกดขี่แรงงานไปอยู่ในเขตเบงกอล เป็นดินแดนในอาณัติของอังกฤษ แล้วทำการซ่องสุมกำลังเป็นกองโจร อันเป็นสาเหตุหนึ่งที่ทำให้พม่าเสียเมืองในที่สุด ชมเจดีย์ชินพิวมิน(เมียะเต็งดาน) ประดิษฐานอยู่เหนือระฆังมิงกุนไม่ไกล ได้ชื่อว่าเป็นเจดีย์ที่สวยสง่างามมากแห่งหนึ่ง สร้างขึ้ในปี ค.ศ.2359 โดยพระเจ้าบากะยีดอร์ เพื่อเป็นอนุสรณ์แห่งความรักที่พระองค์มีต่อพระมหาเทวีชินพิวมิน ซึ่งถึงแก่งพิราลัยก่อนเวลาอันควร
เที่ยง

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
ชมกรรมวิธีในการทำทอง เครื่องเงิน สามารถเลือกซื้อ เครื่องประดับเงิน และทองได้ เลือกอิสระตามอัธยาศัย จากนั้นไปช้อปปิ้งต่อที่ตลาดเซจู (Zaecho Market) ชมงานฝีมือต่างๆ อาทิ เช่น งานหัตถกรรม และสินค้าพื้นเมืองต่างๆ  ได้เวลาสมควรเดินทางสู่สนามบิน
19.35 น.

เหินฟ้ากลับกรุงเทพฯ  โดยสายการบินไทย(TG) Thai smile เที่ยวบินที่ TG 2984 

21.45 น.

ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ จังหวัดสมุทรปราการ โดยสวัสดิภาพ…..พร้อมความประทับใจ
***พม่า-มัณฑะเลย์-อังวะ-สกาย-มอญยอ-พุกาม-มิงกุน-มัณฑะเลย์ 4 วัน(TG-รถ-TG)*** 

อัตราค่าบริการ สำหรับกรุ๊ป 16-20 ท่าน(มีหัวหน้าทัวร์ไทย) 



   กรณีผู้เดินทางไม่ถึง 15 ท่าน ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย

	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่              พักห้องละ 2-3 ท่าน
	เด็กอายุต่ำกว่า 12 ปีพักรวมกับผู้ใหญ่
2 ท่าน(ไม่มีเตียง)
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	9-12 ม.ค./ 13-16 ก.พ.57
	27,900.-
	26,000.-
	7,500.-


อัตราค่าบริการรวม
( ตั๋วเครื่องบิน  กรุงเทพฯ–มัณฑะเลย์-กรุงเทพฯ โดยสายการบินไทยสมายล์(TG) Thai smile 
    และภาษีสนามบิน
( วีซ่าพม่า 
( น้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 15 กิโลกรัม
( ห้องพักโรงแรม 3 คืน ตามระบุไว้ในรายการ
( อาหารทุกมื้อที่ระบุไว้ในรายการ 

( ไกด์พม่าพูดไทยรอต้อนรับที่สนามบินเมาะละแหม่ง และหัวหน้าทัวร์ไทย
( บัตรเข้าชมสถานที่ต่างๆ 
( พาหนะตลอดการเดินทาง
( บริการน้ำดื่ม-ผ้าเย็น
( ประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง ท่านละไม่เกิน 1,000,000 บาท(ค่ารักษาพยาบาล 500,000 บาท)  
    ทั้งนี้ ย่อมอยู่ในข้อจำกัดที่มีการตกลงไว้กับบริษัทประกันชีวิต
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม
( ทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่นและพนักงานขับรถ  500 บาท /นักท่องเที่ยว 1 ท่าน (เก็บเพิ่มจากราคาทัวร์)

( น้ำหนักของกระเป๋าเดินทางในกรณีที่เกินกว่าสายการบินกำหนด
( ใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการที่ระบุไว้ เช่น ค่าเครื่องดื่ม, ค่าโทรศัพท์, ซักรีด 
( อาหารที่ไม่ได้ระบุไว้ในรายการ
( สำหรับราคานี้บริษัทฯ จะไม่รวมค่าภาษีท่องเที่ยวหากมีการเก็บเพิ่ม
( ค่าทำใบอนุญาตที่กลับเข้าประเทศของคนต่างชาติ หรือ คนต่างด้าว
( ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% (กรณีต้องการใบกำกับภาษี) และค่าภาษีการบริการหัก ณ ที่จ่าย 3% 
เอกสารในการทำวีซ่าพม่า สำหรับหนังสือเดินทางไทย

1. หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานมากกว่า 6 เดือน และต้องมีหน้าว่างสำหรับประทับตราวีซ่า
และตราเข้า-ออกอย่างน้อย 2 หน้าเต็ม 
2. รูปถ่ายหน้าตรง รูปสี 2 นิ้ว 2 ใบ(ฉากหลังสีขาวเท่านั้น) ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน พิมพ์จากกระดาษอัดรูปเท่านั้น   เนื่องจากทางสถานทูตพม่าไม่รับรูปถ่ายที่เป็นสติ๊กเกอร์ 
3.  ค่าวีซ่าใช้เวลาดำเนินการ 15 วันทำการ  กรณีเร่งด่วน มีค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1000 บาท
การเตรียมเอกสารการเดินทาง  การยื่นวีซ่าพม่า ต้องใช้เวลาดำเนินการประมาณ 14 วันทำการ กรณีต้องเร่งวีซ่าในเวลาจำกัด ต้องมีค่าเร่งเพิ่มท่านละ 1,000 บาท    
การจอง/ชำระเงิน  มัดจำในวันจอง 10,000 บาท  ส่วนที่เหลือชำระทั้งหมดก่อนการเดินทาง 15 วัน
สิ่งที่ควรเตรียมไป  สัมภาระส่วนตัว เช่น กล้องถ่ายภาพ, แบตเตอรี่สำรอง, เสื้อแขนยาว, รองเท้าสวมใส่สบาย, 

       หมวก, ร่ม,ไฟฉาย, ยารักษาโรค รวมทั้งคนที่รู้ใจ
หมายเหตุ: 
กำหนดการเดินทางนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมของหมู่คณะ เวลาสภาพการจราจรและสภาพภูมิอากาศในขณะนั้นตามความเป็นจริงที่เกิดขึ้น ซึ่งผู้จัดสามารถเปลี่ยนแปลงได้โดยไม่จำเป็นต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า ทั้งนี้ถือเอาความปลอดภัยและประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 3,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612

