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HP104 แม่ฮ่องสอน ปาย ออบหลวง สวนสนบ่อแก้ว ถ้ำแก้วโกมล ปางอุ๋ง ภูโคลน กะเหรี่ยงคอยาว ถ้ำลอด ห้วยน้ำดัง
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กำหนดการเดินทาง: วันที่ 13-17 เม.ย. // 2-6 ธ.ค.59  / 30 ธค -03 ม.ค. 60
	วันแรก 
              กรุงเทพฯ – อ.ฮอด จ.เชียงใหม่


17.00 น
  
คณะพร้อมกัน ณ สวนลุมพินี ฝั่งตรงข้ามโรงพยาบาลจุฬา เจ้าหน้าที่ Happy Trips คอยให้การต้อนรับ
18.00 น 
พร้อมเดินทางสู่ อ.ฮอด จ.เชียงใหม่ มัคคุเทศก์และเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย พร้อมบริการอาหารค่ำ (มื้อที่ 1) บนรถ อาหารกล่อง
	วันที่สอง                ออบหลวง – สวนสนบ่อแก้ว - ถ้ำแก้วโกมล – หมู่บ้านกะเหรี่ยงคอยาว – พระธาตุดอยกองมู – แม่ฮ่องสอน


06.00 น  
อรุณสวัสดิ์ยามเช้า ณ อ.ฮอด จ.เชียงใหม่ อิสระให้ท่านทำภารกิจส่วนตัว พร้อมบริการอาหารเช้า ณ (มื้อที่ 2) อุทยานแห่งชาติออบหลวง หลังอาหาร นำท่านชม ออบหลวง (UNSEEN THAILAND) หรือ แกรนด์แคนย่อนเมืองไทยพร้อมชมตำนานก้อนหินจูบกัน ซึ่งเกิดจากความมหัศจรรย์ของสายน้ำที่มีอณุภาพรุนแรง สามารถกัดเซาะหินผาอันแข็งแกร่งให้กลายเป็นช่องโหว่แยกออกจากกัน มองเห็นราวกับว่าก้อนหินทั้งสองกำลังหันหน้าจูบกัน จากนั้นเที่ยวชม สวนสนบ่อแก้ว ชมและถ่ายรูปกับป่าสนสามใบที่เรียงรายโดยรอบ สถานที่ถ่ายทำภาพยนตร์ชื่อดัง อาทิ Happy Birthday, The Letter ฯลฯ
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12.00 น  
บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 3) ณ ร้านอาหาร หลังอาหาร นำท่านชมความสวยงามของหินงอก หินย้อย ณ ถ้ำแก้วโกมล (UNSEEN THAILAND) ถ้ำหิมะที่สวยงามที่สุดในประเทศไทย ซึ่งสมเด็จพระราชินีเสด็จมาพระราชทานชื่อห้องต่างๆภายในถ้ำ (ช่วงเทศกาล...หากรอคิวนานเกิน 2 ชั่วโมง ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนโปรแกรม โดยคำนึงถึงผลประโยชน์ลูกค้าเป็นสำคัญ) นำท่านเที่ยวชม ทุ่งดอกบัวตอง ณ ดอยแม่อูคอ (ซึ่งมีเฉพาะช่วงเดือน พฤศจิกายน ของทุกปีเท่านั่น) จากนั้นเดินทางสู่ หมู่บ้านกะเหรี่ยงคอยาว สัมผัสวิถีชีวิตของชาวกะเหรี่ยงคอยาว เลือกซื้อผลิตภัณฑ์ Handmade จากชาวเขา พร้อมสักการะ พระธาตุดอยกองมู พระธาตุประจำเมืองแม่ฮ่องสอน เพื่อความเป็นสิริมงคล
18.00 น. 
บริการอาหารเย็น (มื้อที่ 4) ณ ร้านอาหาร หลังอาหาร นำทุกท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก ณ โรงแรม เดอะพ้อยวิลล่า รีสอร์ท (หรือเทียบเท่า) เช็คอิน เก็บสัมภาระ พักผ่อนตามอัธยาศัย
	วันที่สาม                ปางอุ๋ง – ภูโคลน – ถ้ำลอด - Coffee in love – หมู่บ้านไทย-จีนยูนาน - ถนนคนเดินปาย 
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05.30 น  
อรุณสวัสดิ์ยามเช้า นำท่านเดินทางสู่ บ้านรวมไทย (ปางอุ๋ง) เที่ยวชมบรรยากาศอันสวยงามยามเช้ารอบทะเลสาบ ซึ่งเปรียบเป็น Switzerland เมืองไทย ชมพันธุ์ไม้นานาชนิดจากต่างประเทศภายในโครงการตามพระราชดำริ ปางตอง 2  บริการอาหารเช้า (มื้อที่ 5) ณ ห้องอาหาร หลังอาหาร เก็บสัมภาระ เช็คเอาท์ นำทุกท่านเดินสู่ ภูโคลน (UNSEEN THAILAND) ชมแหล่งโคลนบริสุทธิ์ 1 ใน 3 แห่งของโลก อิสระให้ทุกท่านได้พอกโคลนตามอัธยาศัย
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12.00 น.  
บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 6) ณ ร้านอาหาร หลังอาหาร เดินทางสู่ ถ้ำลอด (UNSEEN THAILAND) นำท่านพิสูจน์ความมหัศจรรย์ของ ถ้ำน้ำลอด  ถ้ำธารน้ำขนาดใหญ่ลึก 2.5 กิโลเมตร เกิดจากลำ "น้ำลาง" เซาะและกัดกร่อนรอยแยกของหินปูน ลอดผ่านภูเขาและทะลุออกอีกด้านหนึ่ง จนเกิดเป็นถ้ำขนาดใหญ่ที่มีหินงอก หินย้อย อีกทั้งยังพบเครื่องมือเครื่องใช้ในสมัยโบราณ (ช่วงเทศกาล...หากรอคิวนานเกิน 2 ชั่วโมง ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนโปรแกรม โดยคำนึงถึงผลประโยชน์ลูกค้าเป็นสำคัญ) จากนั้นนำทุกท่านเดินทางสู่ อ.ปาย พร้อมชมและถ่ายรูปกับร้านกาแฟชื่อดังของเมืองปาย COFFEE IN LOVE สถานที่ถ่ายทำละครชื่อดัง “อุบัติรักข้ามขอบฟ้า” นำแสดงโดย กอล์ฟ & ไมค์ นักร้องหนุ่มดูโอชื่อดัง พร้อมเที่ยวชม “หมู่บ้านไทยจีนยูนานสันติชล” อิสระให้ทุกท่านได้เพลิดเพลินเดินเล่นชมวิถีชีวิตของชาวบ้านเผ่าต่างๆ ชมการเล่น “ชิงช้าชาวเขา” อันเป็นเอกลักษณ์ หรือเลือกซื้อสินค้าเป็นที่ระลึก **พิเศษ...หากเดินทางช่วงเทศกาลสตอเบอรี่ อิสระให้ทุกท่านได้เพลิดเพลินเดินเล่น ถ่ายภาพ พร้อมเลือกซื้อสตอเบอรี่ ตามอัธยาศัย **
19.00 น.
บริการอาหารเย็น (มื้อที่ 7) ณ ร้านอาหาร หลังอาหาร นำท่านเพลิดเพลินเดินเล่น ณ ถนนคนเดินเมืองปาย อิสระให้ท่านได้เที่ยวชม และเลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองนานาชนิด สมควรแก่เวลา นำทุกท่านเข้าสู่ที่พัก ณ โรงแรม เมืองปาย รีสอร์ท  (หรือเทียบเท่า) พักผ่อนตามอัธยาศัย......ราตรีสวัสดิ์
วันที่สี่

สะพานประวัติศาสตร์ - วัดน้ำฮู - ห้วยน้ำดัง – วัดพระสิงห์ – ซื้อของฝาก – กรุงเทพฯ
07.00 น.
อรุณสวัสดิ์ยามเช้า เก็บสัมภาระ เช็คเอาท์ พร้อมบริการอาหารเช้า (มื้อที่ 8) ณ ห้องอาหาร หลังอาหามร นำทุกท่านเที่ยวชม สะพานประวัติศาสตร์ (ท่าปาย) ที่สร้างขึ้นตั้งแต่สมัยสงครามโลกครั้งที่สอง โดยทหารชาวญี่ปุ่นเพื่อใช้เป็นเส้นทางเดินทัพผ่านไปยังประเทศพม่า เช่นเดียวกับสะพานข้ามแม่น้ำแคว จากนั้นนำท่านสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์คู่บ้านคู่เมืองปาย ณ วัดน้ำฮู กราบขอพร หลวงพ่ออุ่นเมือง พระพุทธรูปสิงห์สามอันศักดิ์สิทธิ์ที่ชาวเมืองปายศรัทธาให้ความเคารพ ปะพรมน้ำมนต์อันศักดิ์สิทธิ์ที่เชื่อว่าไหลออกมาจากพระเศียรของพระอุ่นเมือง เพื่อความเป็นสิริมงคล จากนั้นนำทุกท่านเดินทางสู่ อุทยานแห่งชาติห้วยน้ำดัง ชมทะเลหมอกอันสวยงามยามเช้า ณ จุดชมวิวกิ่วลม จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ จ.เชียงใหม่
12.00 น. 
บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 9) ณ ร้านอาหาร หลังอาหาร นำท่านเดินทางสู่ วัดพระสิงห์วรมหาวิหาร พระอารามหลวงชั้นเอก ชนิดวรมหาวิหาร ตั้งอยู่ในบริเวณคูเมืองเชียงใหม่ อิสระให้กับทุกท่านสักการะ พระพุทธสิหิงค์ (พระสิงห์) พร้อมชมซุ้มประตูโขง และจิตรกรรมฝาผนัง ตามอัธยาศัย จากนั้นนำท่านแวะเลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองอันเลื่องชื่อนานาชนิดเป็นของฝาก อาทิเช่น แคบหมู, ไส้อั่ว, น้ำพริกหนุ่ม ฯลฯ
18.00 น.

บริการอาหารเย็น (มื้อที่ 10) ณ ร้านอาหาร หลังอาหาร พร้อมเดินทางกลับสู่กรุงเทพมหานคร
**พิเศษ...หากเดินทางตรงกับวันเสาร์-อาทิตย์...อิสระให้ทุกท่านได้เพลิดเพลินเดินเล่น ณ “ถนนคนเดินเชียงใหม่” **
วันที่ห้า

กรุงเทพฯ

05.00 น.

เดินทางถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ พร้อมความประทับใจมิรู้ลืม
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ใบประกาศผู้พิชิต 1,864 โค้ง ...ฟรี
 (หากไม่ใช่บริการใดๆ ไม่สามารถเปลี่ยนเป็นบริการอื่นได้
อัตราค่าบริการ
	ช่วงเวลาเดินทาง
	ผู้ใหญ่ (พักคู่) 
ท่านละ
	เด็ก พักกับผู้ใหญ่ 

1 ท่าน
	เด็ก มีเตียง
พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	เด็ก ไม่มีเตียง

พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	พักเดี่ยว 
เพิ่มท่านละ

	ทุกช่วงเวลา (ยกเว้นปีใหม่)

	6,500
	6,500
	5,500
	5,000
	2,000

	เทศกาลปีใหม่ 

30 ธค -3 ม.ค.2560                     
	6,900
	6,900
	5,900
	5,400
	2,000


อัตรานี้รวม                       
· ค่าที่พัก 2 คืน ( นอน 2-3 ท่าน / ห้อง )


· ค่ารถบัสปรับอากาศวีไอพี (ขั้นต่ำ 30 ท่าน) / รถตู้รุ่นใหม่ D4D นำเที่ยว 

· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง 1,000,000  บาท (ขึ้นอยู่กับเงื่อนไขของกรมธรรม์)
· ค่ารักษาพยาบาลระหว่างการเดินทาง 500,000 บาท (ขึ้นอยู่กับเงื่อนไขกรมธรรม์)
· ค่าอาหารทุกมื้อตามรายการ
· ค่ามัคคุเทศก์ในการนำเที่ยวและบริการ
· ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการ 
· ค่าเครื่องดื่มและขนมขบเคี้ยวบนรถตลอดการเดินทาง
อัตราดังกล่าวไม่รวม
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวที่นอกเหนือจากรายการ เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด ค่าเครื่องดื่มพิเศษและค่าอาหาร 
· ภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 % และ ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % (ในกรณีต้องการใบเสร็จรับเงิน / ใบกำกับภาษี)
การสำรองที่นั่ง
- วางมัดจำท่านละ 2,000 บาท โดย โอนเงินสด ผ่านบัญชีตามรายละเอียดด้านล่าง ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 15 วัน พร้อม
   แฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์ แจ้งชื่อ-นามสกุล เบอร์โทรศัพท์ / แฟกซ์ เพื่อทำประกันการเดินทาง
- ในกรณีทำจองภายใน 14 วัน ก่อนเดินทาง ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเก็บค่าบริการทัวร์เต็มจำนวน
ขั้นตอนการยกเลิกทัวร์

1.ยกเลิกทัวร์ภายใน 45 วันทำการก่อนการเดินทาง บริษัทฯยึดเงินมัดจำทั้งหมด  **ช่วงเทศกาล วันหยุดนักขัตฤกษ์ วันหยุด Long Weekend **
2.ยกเลิกทัวร์ภายใน 30 – 15 วันทำการก่อนการเดินทาง 
บริษัทฯ ยึดเงินมัดจำทั้งหมด 

3.ยกเลิกทัวร์ภายใน 14 วันทำการก่อนการเดินทาง 
บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยึดเงินค่าทัวร์ทั้งหมด

4.การไม่มาชำระเงินตามกำหนดนัดหมาย 

บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกทัวร์และยึดเงินค่าทัวร์ทั้งหมด
กรณียกเลิกการเดินทางหลังจากการจองสมบูรณ์แล้ว บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการเก็บค่าธรรมเนียมอย่างน้อยท่านละ 500 บาท หากมีค่าใช้จ่ายอื่น ๆ เช่นตั๋วเครื่องบิน โรงแรม ขอสงวนสิทธิ์เก็บค่าใช้จ่ายตามจริงที่สายการบิน โรงแรม เรียกเก็บ และหากมีการเปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกเดินทางต้องใช้สิทธิภายใน 45 วัน นับจากวันจอง หากเกินกำหนดดังกล่าว ถือว่าท่านสละสิทธิ์
หมายเหตุ
· ในกรณีที่ลูกค้าต้องออกตั๋วโดยสารภายในประเทศกรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯก่อนทุกครั้งมิฉะนั้นทางบริษัทจะไม่รับผิดชอบใดๆทั้งสิ้น
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการโดยคำนึงถึงความสะดวกและความปลอดภัยของผู้เดินทางเป็นสำคัญ
· บริษัทไม่อาจรับผิดชอบต่อเหตุการณ์สุดวิสัยที่ไม่อาจแก้ไขได้หรือกรณีที่สูญหายหรือได้รับบาดเจ็บที่นอกเหนือความรับผิดชอบของมัคคุเทศก์ และเหตุการณ์บางอย่าง เช่น ภัยธรรมชาติ การจลาจล การนัดหยุดงาน การชุมนุมประท้วง ฯลฯ
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า 
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์เมื่อท่านเดินทางไปพร้อมคณะ แล้วท่านงดใช้บริการใด หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงินคืน ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้น
*** *** ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกโปรแกรมในกรณีที่มีการจองต่ำกว่า 8 ท่าน***
การชำระเงิน : 
มัดจำล่วงหน้า ท่านละ 2,000 บาท
ส่วนที่เหลือ ชำระให้หมดก่อน 15 วัน ของวันออกเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในบัญชีกระแสรายวัน ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน    เลขที่บัญชี 2140013280

ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง   เลขที่บัญชี 089-1069251

หรือ โอนมาที่ ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง  ในบัญชีออมทรัพย์ ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขาตลาดถนอมมิตร วัชรพล   เลขที่บัญชี 479-1-08508-1

ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่  183-2 10718-9

ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

ธนาคาร กสิกรไทย สาขาซอย วัชรพล  บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 796-2-09343-9


สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588


Website : www.programtour.com


Email : jenchai624@hotmail.com


Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 


Chat : Skype : jenchai624


Chat : Line : ID : 0899246304


Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 

Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866 (รามอินทรา )

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,


Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612
Coffee in Love
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