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· สัมผัสมรดกโลก “ล่องอ่าวฮาลองเบย์  
· พิเศษ อาหารทะเลสด สด น้ำจิ้มรสเด็ด
· ชมโชว์หุ่นกระบอกน้ำที่เดียวในโลก , วัดเนินหยก
· ชมสุสารประธานาธิบดี โฮจิมินห์
· ชมเจดีย์เสาเดียว ,วิหารวรรณกรรม  ,ทะเลสาบคืนดาบ
	วันแรก          
กรุงเทพ ฯ – ฮานอย - ฮาลอง 


(-----D)


11.00น    คณะพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออก เคาน์เตอร์สายการบิน  เวียดเจ็ทแอร์ 
               โดยมเจ้าหน้าที่คอยให้การต้อนรับ
13.35น    ออกเดินทางสู่กรุงฮานอยโดย เที่ยวบินที่  VJ8912
บ่าย         รับคณะ ฯ โดยมัคคุเทศ์ ที่ท่าอากาศยานนานาชาตินอยไบ ออกเดินทางสู่อ่าวฮาลองค่ำ           
ค่ำ           รับประทานอาหารเย็น (มื้อที่ 1) ชอบปิ้งที่ตลาดตลาดไนท์ ตลาดนัดริมชายทะเลเมืองฮาลอง มีสินค้าที่
           ระลึกจำหน่ายมากมาก เที่ยวยามราตรีที่เมืองฮาลอง/พักแรมที่ฮาลอง.
	วันที่สอง 
ฮาลอง – ฮานอย-ทะเลสาบคืนดาบ-ศาลเจ้าหงอเซิน
-หุ่นกระบอก (B/L/D)


เช้า
      บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 2) 


หลังจากนั้น นำท่านเดีนสู่ท่าเรือเพื่อ ล่องเรือที่อ่าวฮาลอง  ชมถ้ำนางฟ้า  ถ้ำเสาไ ม้  และ ชมหมู่บ้านชาวเล  
เที่ยง     รับประทานอาหารเที่ยงบนเรือ (มื้อที่ 3)  
บ่าย       เดินทางกลับสู่กรุงฮานอยเที่ยวชม ทะเลสาบคืนดาบ ( Hoan Kiem Lake ) ทะเลสาบใจกลางกรุงฮานอย 
             โดยมีตำนานเล่าขานสืบต่อกันมาว่าครั้งอดีตพระเจ้าเลไทโต ได้นำดาบวิเศษซึ่งนำมาต่อสู้กับพวกหมิง
             จนสามารถปลดปล่อยประเทศให้อิสระแล้ว พระองค์ทรงเรือไปกลางทะเลสาบเพื่อคืนดาบวิเศษให้กับ  
เต่าศักดิ์สิทธิ์,กลาง ทะเลสาบ จะเห็นเจดีย์โบราณ สร้างขึ้นในสมัยศตวรรษที่ 18 มีชื่อเรียกว่า ท้าพรั่ว  (Thap Rua) ซึ่งหมายถึง   หอคอยเต่า  ชม ศาลเจ้าหงอกเซิน     (Ngoc Son   Temple ) เหรือวัดเนินหยก วัดโบราณภายในประกอบศาลเจ้าโบราณ และเต่าสต๊าฟขนาดใหญ่ ซึ่งมีความเชื่อว่าเต่าตัวนี้ คือเต่าศักดิ์สิทธิ์ ชมเจดีย์พู่กัน และ ชมการแสดง หุ่นกระบอกน้ำที่มีเฉพาะในเวียตนามเท่านั้น แห่งเดียวในโลก.
ค่ำ         รับประทานอาหารเย็น (มื้อที่4) / เที่ยวยามราตรีและ พักแรมในกรุงฮานอย.
	วันที่สาม       ฮานอย-สุสานประธานธิบดีโฮจิมินห์-พิพิธภัณฑ์โฮจิมินห์-วัดเสาเดียว                         (B/L/D)


เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก (มื้อที่5)  
หลังจากนั้นเที่ยวชมจัตุรัสบาดิ่นห์ (Quảng Trường Ba Đình) ซึ่งเป็นสถานที่  ที่โฮจินมินห์อ่านคำประกาศอิสรภาพอย่างกึกก้องต่อชาวเวียดนามหลังสงครามเดียนเบียนฟูที่กินระยะเวลายาวนานถึง 8 ปี  สุสานประธานาธิบดีโฮจิมินห์ / ทำเนียบประธานธิบดี บ้านพักของลุงโฮ บ้านหลังเล็กเรียบง่าย และตั้งอยู่อย่างสันโดษริมบ่อน้ำใสหลังทำเนียบประธานาธิบดีคือบ้านพักของโฮ จิมินห์ ที่ท่านเคยพำนักอยู่ที่นี่ในช่วงปี 1958-1969 ตัวบ้านเป็นบ้านไม้ยกพื้นสูง ซึ่งเปิดให้ประชาชนทั่วไปได้เข้าชมและสัมผัสถึงชีวิตความเป็นอยู่ของโฮจิมินห์สมัยเมื่อท่านเป็นผู้นำประเทศโฮจิมินห์ เข้าชม พิพิธภัณฑ์โฮจิมินห์ สร้างขึ้นในช่วง ค.ศ. 1985 - 1990 เป็นรูปแบบของอาคารสมัยใหม่ขนาดใหญ่ ออกแบบ และสร้างโดยโชเวียต สัมผัสเรื่องราวตลอดชีวิตที่ผ่านมาของรัฐบุรุษผู้ยิ่งใหญ่ จนมาสิ้นสุดที่ชัยชนะในการรวบรวมเวียดนามให้เป็นหนึ่ง ชมวัดเสาเดียว (One Pillar pagoda)วัดรูปทรงดอกบัว สร้างด้วยไม้ทั้งหลัง เป็นศาลาเก๋งจีนหลังเดียวขนาดเล็ก ตั้งอยู่บนเสาต้นเดียวอยู่ในสระบัวขนาดกลางรูปสี่เหลี่ยม ภายในประดิษฐานรูปเจ้าแม่กวนอิมปางแสดงอภินิหาร วัดแห่งนี้ สร้างขึ้นเพื่อถวายเป็นพุทธบูชาให้แก่ เจ้าแม่กวนอิม / 
เที่ยง      รับประทานอาหารกลางวัน (มื้อที่ 6) 

วิหารวรรณกรรม และ มหาวิทยาลัยแห่งแรกของเวียดนาม ในอดีตเคยเป็นสถานที่สำหรับสอบ
จองหงวน สร้างขื้นในปี ศ.ส. 1070 ในสมัยของพระเจ้าหลี แถนห์ โตงเพื่ออุทิศให้กับขงจื้อจากนั้นช็อปปิ้งถนน 36 สายเก่า และตลาดด่งชวน
 ค่ำ
รับประทานอาหารเย็น (มื้อที่ 7) / พักแรมในกรุงฮานอย
	วันที่สี่                                                            ฮานอย - กรุงเทพ ฯ 



(B)


 เช้า            บริการอาหารเช้าที่โรงแรม(มื้อที่ 8) จากนั้นเดินทางกลับประเทศไทยด้วยความประทับใจ 
10.50น
   เหินฟ้ากลับสู่กรุงเทพฯ  โดยสายการบิน เวียดเจ็ทแอร์เที่ยวบินที่ VJ8911
12.40น     ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ…


**********************************************************
อัตราค่าบริการ
ทัวร์เวียดนาม ฮานอย-ฮาลอง  (4วัน 3 คืน)
	กำหนดการเดินทาง

	ราคาผู้ใหญ่ 
พักห้องคู่ 
(ห้องละ 2 ท่าน)
	ราคาเด็ก
มีเตียง
พักกับผู้ใหญ่ 
1 ท่าน
	ราคาเด็ก
ไม่มีเตียงเสริม 
พักกับผู้ใหญ่ 
2 ท่าน
	พักเดี่ยว
เพิ่ม

	7-10 ธ.ค 56
	14,900.-
	14,900.-
	13,900.-
	2,500.-

	28-31ธ.ค 56
	15,900.-
	15,900.-
	14,900.-
	3,000.-


กรุณาอ่านหมายเหตุให้ละเอียดทั้ง 5 ข้อ
หมายเหตุ
1. บริษัทฯ สงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าชดเชยความเสียหาย ไม่ว่ากรณีที่กองตรวจคนเข้าของไทยไม่อนุญาตให้เดินทางออกหรือกองตรวจคนเข้าเมืองของแต่ละประเทศไม่อนุญาตให้เข้าเมือง
2. บริษัทฯ สงวนสิทธิ์ในการที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าชดเชยความเสียหาย อันเกิดจากเหตุสุดวิสัยที่ทาง บริษัทฯ ไม่สามารถควบคุมได้ เช่น การนัดหยุดงาน, จลาจล, การล่าช้าหรือยกเลิกของเที่ยวบิน 

3. บริษัทฯ สงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงโปรแกรมรายการท่องเที่ยว โดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า


4. บริษัทฯ สงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงอัตราค่าบริการ โดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า


5. กรณีที่คณะไม่ครบจำนวน 15 ท่าน ทางบริษัทฯ สงวนสิทธิ์ในการงดออกเดินทาง
    โดยทางบริษัทฯ  จะแจ้งให้ท่านทราบล่วงหน้า 14 วันก่อนการเดินทาง 
*** ในกรณีที่ลูกค้าต้องออกตั๋วโดยสารภายในประเทศ กรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ ก่อนทุกครั้ง มิฉะนั้นทางบริษัทฯ จะไม่ขอรับผิดชอบค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น *** 
โปรแกรมและรายละเอียดของการเดินทางอาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับภาวะอากาศ 
และเหตุสุดวิสัยต่าง ๆ ที่ไม่สามารถคาดการณ์ล่วงหน้าโดยทางบริษัทฯ จะคำนึงถึงผลประโยชน์และ
ความปลอดภัยของผู้ร่วมเดินทางเป็นสำคัญ
อัตรานี้รวม
· ค่าตั๋วเครื่องบิน ชั้นนักท่องเที่ยว ( Economy Class) ที่ระบุวันเดินทางไป-กลับพร้อมคณะ (ในกรณีมีความ
   ประสงค์อยู่ต่อ จะต้องไม่เกินจำนวนวัน จำนวนคนและมีค่าใช้จ่ายที่ทางสายการบินกำหนด)

· ค่าภาษีสนามบินทุกแห่งตามรายการ
· ค่ารถโค้ชปรับอากาศนำเที่ยวตามรายการ พร้อมคนขับรถที่ชำนาญเส้นทาง
· ค่าห้องพักในโรงแรมตามที่ระบุในรายการหรือเทียบเท่า 
· ค่าอาหารตามที่ระบุในรายการ
· ค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการ
· ค่าประกันภัยอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง(วงเงินประกันอุบัติเหตุสูงสุด ท่านละไม่เกิน 1,000,000 บาทและ
   วงเงินประกันสุขภาพสูงสุด ท่านละไม่เกิน 1,500,000)  
อัตรานี้ไม่รวม
· ค่าธรรมเนียมการจัดทำหนังสือเดินทาง
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิเช่น  ค่าเครื่องดื่มที่สั่งพิเศษ , ค่าโทรศัพท์ , ค่าซักรีด, ค่าธรรมเนียมหนังสือ  เดินทาง,  ค่าน้ำหนักเกินจากทางสายการบินกำหนดเกินกว่า 15 ก.ก.และมากกว่า 1 ชิ้น,  ค่ารักษาพยาบาล กรณีเกิดการเจ็บป่วยจากโรคประจำตัว, ค่ากระเป๋าเดินทางหรือของมีค่าที่สูญหายในระหว่างการเดินทาง เป็นต้น
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%

· ค่าธรรมเนียมน้ำมันและภาษีสนามบิน ในกรณีที่สายการบินมีการปรับขึ้นราคา
· ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่นและพนักงานขับรถตลอดรายการเดินทาง 
เงื่อนไขการจอง
วางเงินมัดจำท่านละ ,000 บาท โดยโอนเข้าบัญชี ที่นั่งจะยืนยันเมื่อได้รับเงินมัดจำแล้วเท่านั้น
หมายเหตุ
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกการเดินทางก่อนล่วงหน้า 14 วัน ในกรณีที่ไม่สามารถทำกรุ๊ปได้อย่างน้อย 15 ท่าน ในกรณีนี้บริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมด หรือจัดหาคณะทัวร์อื่นให้ถ้าต้องการ 
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็นสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้ และจะไม่รับผิดชอบใดๆ ในกรณีที่สูญหาย สูญเสีย หรือได้รับบาดเจ็บที่นอกเหนือความรับผิดชอบของหัวหน้าทัวร์และอุบัติเหตุสุดวิสัยบางประการ เช่น การนัดหยุดงาน, ภัยธรรมชาติ, การจลาจลต่างๆ เป็นต้น
เงื่อนไขการสำรองที่นั่ง
· กรุณาจองล่วงหน้าอย่างน้อย 30 วันก่อนการเดินทาง และกรุณาเตรียมเงินมัดจำ 10,000 บาท พร้อมกับเตรียมเอกสารส่งให้เรียบร้อย ภายใน 2-3 วัน หลังจากทำการจองแล้ว 
· การชำระค่าทัวร์ส่วนที่เหลือทางบริษัทฯ จะเรียกเก็บก่อนเดินทางไม่น้อยกว่า 15 วัน ท่านควรจัดเตรียมค่าทัวร์ให้เรียบร้อยก่อนกำหนด เนื่องจากทางบริษัทต้องสำรองค่าใช้จ่ายในส่วนของค่าที่พักและตั๋วเครื่องบิน มิฉะนั้นจะถือว่าท่านยกเลิกการเดินทางโดยอัตโนมัติ
กรณียกเลิกการเดินทาง
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วันขึ้นไป 
คืนเงินทั้งหมด
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วันขึ้นไป 
เก็บค่าใช้จ่าย ท่านละ 10,000 บาท
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 10 วัน 

เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด 100% ของราคาทัวร์
· ยกเว้นกรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุดหรือเทศกาลที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบินหรือค่ามัดจำที่พักโดยตรง   หรือ
โดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้ รวมถึงเที่ยวบินพิเศษเช่น Extra Flight
และ Charter Flight  จะไม่มีการคืนเงินมัดจำ หรือค่าทัวร์ทั้งหมดเนื่องจากค่าตั๋วเป็นการเหมาจ่ายในเที่ยวบินนั้นๆ
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการเก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมดกรณีท่านยกเลิกการเดินทางและมีผลทำให้คณะเดินทางไม่ครบตามจำนวนที่บริษัทฯกำหนดไว้ (15ท่านขึ้นไป) เนื่องจากเกิดความเสียหายต่อทางบริษัทและผู้เดินทางอื่นที่เดินทางในคณะเดียวกัน บริษัทต้องนำไปชำระค่าเสียหายต่างๆที่เกิดจากการยกเลิกของท่าน 

· กรณีเจ็บป่วย จนไม่สามารถเดินทางได้ ซึ่งจะต้องมีใบรับรองแพทย์จากโรงพยาบาลรับรอง บริษัทฯ จะทำการเลื่อนการเดินทางของท่านไปยังคณะต่อไป แต่ทั้งนี้ท่านจะต้องเสียค่าใช้จ่ายที่ไม่สามารถเรียกคืนได้คือ ค่าธรรมเนียมในการมัดจำตั๋ว และค่าธรรมเนียมวีซ่าตามที่สถานทูตฯ เรียกเก็บ ในกรณีที่ไม่สามารถเดินทางได้
· กรณีผู้เดินทางไม่สามารถเข้า-ออกเมืองได้ เนื่องจากเอกสารปลอมหรือการห้ามของเจ้าหน้าที่ไม่ว่าเหตุผลใดๆ ก็ตามทางบริษัทของสงวนสิทธิ์ในการ ไม่คืนค่าทัวร์ทั้งหมด
	ข้อมูลเพิ่มเติมเรื่องตั๋วเครื่องบิน


ในการเดินทางเป็นหมู่คณะ ผู้โดยสารจะต้องเดินทางไป-กลับพร้อมกัน หากต้องการเคลื่อนวันเดินทางกลับ ท่านจะต้องชำระค่าใช้จ่ายส่วนต่างที่สายการบิน และบริษัททัวร์เรียกเก็บและการจัดที่นั่งของกรุ๊ป เป็นไปโดยสายการบินเป็นผู้กำหนด ซึ่งทางบริษัทฯ ไม่สามารถเข้าไปแทรกแซงได้ และในกรณียกเลิกการเดินทาง และได้ดำเนินการ     ออกตั๋วเครื่องบินไปแล้ว (กรณีตั๋ว REFUNDได้) ผู้เดินทางต้องรอ REFUND ตามระบบของสายการบินเท่านั้น
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ปากกาดินสอให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065 รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 
Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
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