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เวียดนาม ฮานอย-ซาปา-บั๊คห่า-ลาวไก 5 วันทัวร์(VN)
เวียดนามก็มีหิมะ ซาปา คือเมืองที่ตั้งอยู่บนเหนือสุดของเวียดนาม สภาพอากาศจึงหนาวเย็นตลอดทั้งปี ธันวาคม-กุมภาพันธ์ อากาศจะหนาวเย็นที่สุดในรอบปี ประมาณ 7-20 องศา ในเดือนมกราคม บางปีอุณหภูมิก็ลดลงถึง 0 องศา หากโชคดีก็จะได้เห็นหิมะตกที่เมืองซาปา มีภูเขาสูงที่สุดชื่อฟานสีปัน(สูง 3,143 เมตร รทก) ได้รับฉายาหลังคาแห่งอินโดจีน ดินแดนขุนเขาแห่งนี้นอกจากจะมีวิวทิวทัศน์ที่สวยงามของเทือกเขาสลับซับซ้อนที่โอบล้อมเมืองนี้ไว้แล้ว ยังมีน้ำตกซิลเวอร์ น้ำตกงามสีเงินที่ขึ้นชื่อ ตลาดบั๊กห่า ที่ขึ้นชื่อของเวียดนามเหนือ สีสันของหมู่บ้านชาวเขาหลากหลายชนเผ่า ให้คุณสัมผัสแบบใกล้ชิดและเยี่ยมชมชายแดนเวียดนาม-จีนที่ลาวไก เป็นสถานีรถไฟสุดท้ายทางภาคเหนือของเวียดนามและท่านสามารถที่จะเดินทาง ณ ที่แห่งนี้ไปนครคุนหมิง เมืองเอกของมณฑลยูนานได้ ใช้เวลาไม่นานนักประมาณ 6-7 ชั่วโมงก็ถึงนครคุนหมิงแล้ว เชิญไปสัมผัสเมืองซาปาหลังคาอินโดจีนสักครั้งหนึ่ง?
   เดินทาง   / ท่านละ 19,900 บาท
วันแรก  

กรุงเทพฯ–ฮานอย–สระคืนดาบ-วัดหง๊อกเซิน-ช้อปปิ้งถนน 36 สาย
                        ระบำหุ่นกระบอกน้ำ-ฮานอย-ลาวไก
09.00 น.
ผู้เดินทางทุกท่านพร้อมกันที่จุดนัดหมายท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 6 ผู้โดยสารขาออกระหว่างประเทศ สายการบินเวียดนามแอร์ไลน์ เคาน์เตอร์ L พบเจ้าหน้าที่บริษัทฯ คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกให้กับท่าน
11.20 น.
เหินฟ้าสู่กรุงฮานอย โดยสายการบินเวียดนามแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ VN 610
14.10 น.
เดินทางถึงสนามบินนอยไบ กรุงฮานอย หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางสู่ กรุงฮานอย (อยู่ห่างจากตัวเมืองฮานอยประมาณ 45 กม.) ระหว่างเดินทางสู่  ตัวเมืองกรุงฮานอย ชื่นชมกับทัศนียภาพของตัวเมืองซึ่งเป็นเมืองหลวงของประเทศ เวียดนามปัจจุบันสภาพตึกส่วนใหญ่เป็นตึกเก่า สไตส์ โคโลเนียล เป็นอิทธิพลจากยุคที่ฝรั่งเศสเข้ามาปกครองฮานอยตั้งอยู่ริมแม่น้ำดำและแม่น้ำแดง เมืองนี้เคยมีชื่อเรียกต่างๆ กันมาแต่ในอดีต เช่น 
 
เมืองทังลอง แปลว่า เมืองมังกรผงาดฟ้า   บางครั้งเรียกว่า  เมืองโดงกึง แปลว่าเมืองหลวงทางทิศตะวันออก ปัจจุบัน  กรุงฮานอยเป็นแหล่งรวมวัฒนธรรมอันเก่าแก่ของชาติ มีสถานที่น่าสนใจมากมาย ณ ย่านชุมชนเก่าแก่มีถนนแคบๆ เรียกชื่อถนน ตามสินค้าที่วางขาย เช่น ถนนผ้าไหม ถนนกระดาษ  ถนนเสื่อ เป็นต้น นำชมรอบเมืองฮานอย บ้านเรือนสถาปัตยกรรมแบบฝรั่งเศส  ชมทะเลสาบคืนดาบ ซึ่งเป็นทะเลสาบใจกลางกรุงฮานอย มักมีชาวฮานอยและนักท่องเที่ยวมานั่งพักผ่อนบริเวณริมทะเลสาบแห่งนี้   ชมวัดหงอกเซิน อยู่ริมทะเลสาบคืนดาบบนเกาะหยก ซึ่งเป็นเกาะเล็กๆ ในทะเลสาบ  มีสีแดงสดใส ถือเป็นเอกลักษณ์อย่างหนึ่งของกรุงฮานอย  จากนั้นนำชมการแสดง “ระบำตุ๊กตาใต้น้ำ” หรือการเชิดหุ่นกระบอกน้ำ คณะ THANG LONG ซึ่งเป็นคณะเก่าแก่ และมีลีลาการเชิดที่สวยงามที่สุดของเวียดนาม ชมเรื่องราวที่สนุกสนาน วิถีชีวิตของคนเวียดนามที่ผูกพันกับสายน้ำ และพื้นบ้านที่แสดงถึงการบรรยายชีวิต เทพนิยายที่เกี่ยวกับประวัติศาสตร์ของประเทศ ประกอบการแสดงด้วยดนตรีพื้นเมืองและเดี่ยวพิณสายเดียว จนเป็นที่กล่าวขวัญของคนทุกชาติทุกภาษา ซึ่งเป็นวัฒนธรรมแท้ๆ ของเวียดนาม ที่หาชมได้เฉพาะในประเทศเวียดนามเท่านั้น 
18.00 น.
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่สถานีรถไฟฮานอย

20.00 น.

ออกเดินทางสู่จังหวัดลาวไก โดยรถไฟตู้นอนปรับอากาศ ขบวน TULICO EXPRESS หรือเทียบเท่า (ห้องละ 4 ท่าน)  ด้วยระยะทางประมาณ 330 กิโลเมตร พักผ่อนราตรีสวัสดิ์
วันที่สอง  

ลาวไก-ซาปา-หมู่บ้านชาวเขา CAT CAT-ภูเขาฮามลอง-ซาปายามเย็น
06.00 น.

เดินทางถึงสถานีรถไฟจังหวัดลาวไก  (กรุณาทำภาระกิจส่วนตัวให้เรียบร้อยบนรถไฟ)  จากนั้น

นำท่านออกเดินทางต่อสู่เมืองซาปา โดยรถโค้ชปรับอากาศ “ซาปา” เป็นอำเภอหนึ่งที่ตั้งอยู่

ในจังหวัดลาวไก (ระยะทางประมาณ  35 
กิโลเมตร) ถึงเมืองซาปาซึ่งตั้งอยู่บนที่สูงจากระดับน้ำ

ทะเล  
1,650 เมตร(รทก.) เมืองเล็กๆ แห่งนี้ สมัยฝรั่งเศสซึ่งปกครองเวียดนามอยู่ในขณะนั้น

ได้มาสร้างภูเขาขึ้นในปี พ.ศ.2465 จากนั้นจึงเริ่มมีชาวต่างชาติซึ่งอยู่ในฮานอยมาพักผ่อนช่วง

วันหยุดเป็นประจำ เพราะอากาศดี เงียบสงบ และได้รับความนิยมนิยมเพิ่มขึ้น   จนกลายเป็น

สถานที่ท่องเที่ยวทางธรรมชาติ ที่ไม่มีเพียงมีอากาศที่หนาวเย็นสบายตลอดทั้งปี เป็นจุดเด่น

เท่านั้น ภาพของชาวเขาหลากหลายเผ่าสวมเครื่องแต่งกายสวยงาม  ภาพเมืองที่มีเสน่ห์ของ

ศิลปะยุโรป จีน และเวียดนามผสมผสานกลมกลืน นาขั้นบันไดขนาดใหญ่ที่ลดหลั่นลงมาตาม

ไหล่เขาที่ทอดตัวอย่างมีเสน่ห์ เทือกเขาฟานซีปัน และยังมีที่เที่ยวทางธรรมชาติอื่นๆ มากมาย 
08.00 น.

รับประทานอาหารเช้า ณ ภัตตาคาร  
09.00 น.

ชมหมู่บ้านชาวเขาหมู่บ้านกัตกัต (Cat Cat Village)  ห่างจากตัวเมืองซาปา 3 กม. เป็น

หมู่บ้านชาวเขาเผ่าม้ง หรือแม้ว   ซึ่งอพยพมาจากประเทศจีน   นิยมสวมเครื่องแต่งกายโทนสี

น้ำเงินเข้มหรือดำ ที่นี่มีวิวทิวทัศน์ของนาขั้นไดที่สวยงาม ชมลำธารนางฟ้า น้ำตกนางฟ้า โรง 

ไฟฟ้าพลังน้ำ ซึ่งสร้างสมัยฝรั่งเศส มีอายุ 100 กว่าปีแล้ว
12.00 น.

รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร 

14.00 น.
ชมฮามลองปาร์ค เป็นสวนสาธารณะพักผ่อนหย่อนใจของชาวเมืองซาปา นำท่านขึ้นสู่ภูเขา

ฮามลอง (TRAM TON PASS)  จุดชมวิวที่สูงที่สุดในซาปา  ภูเขาฮามลอง หรือปากมังกร

(Ham Rong) ชมสวนดอกไม้ 4 ฤดู ชมวิวทิวทัศน์ตัวเมืองซาปา และยอดเขาฟานสีปัน(สูง 

3,143 เมตร รทก.) หลังคาอินโดจีน สูงที่สุดในอินโดจีน ชมลานสนามเมฆ และประตูสวรรค์

18.00 น.
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  หลังอาหารอิสระกับการเดินชมบรรยากาศค่ำคืนเมืองซาปา

ย่านเมืองเก่า-เมืองใหม่  ชมตึกรามบ้านช่อง อิสระตามอัธยาศัย    พักโรงแรม  HOLIDAY 

SAPA หรือเทียบเท่า
วันที่สาม  

ตลาดเช้าเมืองซาปา-หมู่บ้านต่าฟาน-หนังสือหินโบราณ-โบสถ์คาทอลิก


วิลลา-น้ำตกซิลเวอร์
07.00 น.

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก
08.00 น.
นำชมตลาดเมืองซาปา (SAPA MARKET) ชมสินค้าท้องถิ่นและชมบรรดาเหล่าชาวเขาได้เดินทางมารวมตัวกันอยู่ที่มีด้วยเครื่องแต่งกายประจำเผ่าต่างๆ จากนั้นเดินทางไปหมู่บ้านต่าฟาน(Ta Fan Village) อยู่ทางทิศใต้ของเมืองซาปา ประมาณ 10 กิโลเมตร เป็นหมู่บ้านชาวเขา 4 เผ่าอาศัยอยู่รวมกัน(เผ่าแม้ว เผ่าเย้า เผ่าไย้ และเผ่า Giay ซึ่งถือเป็นชนเผ่าที่มีประชากรค่อนข้างเยอะในเวียดนาม) ความหลากหลายของคนพื้นเมือง ทำให้เห็นความแตกต่างในด้านการแต่งกาย ซึ่งแต่ละเผ่าก็จะแตกต่างกันออกไป และมียังภาษาพูดเฉพาะอีกด้วย การเข้ามาชมหมู่บ้านแห่งนี้เพื่อชมและสัมผัสวิถีชีวิตของชาวเขา และทัศนียภาพของนาขั้นบันได มีเทือกเขาฟานสีปันเป็นฉากหลัง วิวทิวทัศน์สวยงามมาก จากนั้นไปชมหนังสือหินโบราณ  อยู่ถัดจากหมู่บ้านต่าฟาน  ชมหนังสือหินโบราณ ซึ่งสลักอยู่บนก้อนหิน ปัจจุบันยังอ่านไม่ออก ชมพิพิธภัณฑ์หินโบราณ

12.00 น.

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
ชมโบสถ์คริส  หรือโบสถ์คาทอลิก ซึ่งสร้างเมื่อปี ค.ศ.1921  ปัจจุบันมีอายุเกือบ 100 ปี แล้ว ชมวิลลา  สถาปัตยกรรมฝรั่งเศส ซึ่งสร้างในสมัยฝรั่งเศสปกครอง จำนวน 100 กว่าหลัง ปัจจุบันยังอนุรักษ์ไว้อยู่ จำนวน 13 วิลลา จากนั้นเดินทางไปชมน้ำตกซิลเวอร์(Silver Water fall)  ตั้งอยู่ริมถนนเส้นทางไปจังหวัดไลโจว    ห่างจากซาปาประมาณ 15 กิโลเมตร  เป็นน้ำตกที่สวยงาม อยู่ริมถนน สามารถมองเห็นได้เด่นชัดตั้งแต่ไกล มีความสูงประมาณ 100 เมตร ไหลลัดเลาลงมาจากหน้าผาหิน สามารถเดินขึ้นไปชมชั้นบนของน้ำตกได้ แต่ต้องจ่ายค่าธรรมเนียมเข้าชมคนละ 3,000 ด่อง แล้วชมตรามตอนพาส(Tram Ton Pass) อยู่ริมถนนทางไปไลโจว(Lai Chau) เป็นจุดชมวิวสูงสุดในบริเวณซาปา และเป็นจุดสูงสุดในเวียดนาม ความสูง 1,900 เมตร(รทก.) ซึ่งเป็นเขตรอยต่อจังหวัดไลโจว และจังหวัดลาวไก เป็นจุดชมวิวทิวทัศน์เทือกเขาฟานสีปันได้อย่างสวยงามมากๆ จะเห็นทิวเขาสลับซับซ้อนและถนนคดเคี้ยวไปตามริมหน้าผาเพื่อตัดลงสู่ที่ราบจนถึงเมืองไลโจว 
19.00 น. 

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อนอิสระ  พักโรงแรม  HOLIDAY SAPA หรือเทียบเท่า
วันที่สี่
 

ตลาดบั๋คห่า-ซาปา-หมู่บ้านต่าพิน(Ta Phin)-ลาวไก-ฮานอย(รถไฟ)
06.30 น.

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก
07.30 น.

ออกเดินทางไปตลาดบั๊คห่า(Bac Ha Market) เป็นตลาดแห่งความรัก ของชนเผ่าเย้า อยู่ห่างจากซาปา 110 กิโลเมตร ตลาดเปิดเฉพาะวันอาทิตย์ เวลา 06.30-17.00 น. ชม ฮวงอาเตียง หรือตำหนักแม้ว(เป็นตำหนักของประมุขแม้ว) ซึ่งสร้างตั้งแต่ปี ค.ศ.1914 เสร็จสมบูรณ์ปี ค.ศ.1921 ใช้ก่อสร้างทั้งหมด 7 ปี ปัจจุบันยังอนุรักษ์ไว้เพื่อแหล่งท่องเที่ยวและเรียนรู้  ชมวิถีชีวิตชาวเขาที่แต่งกายท้องถิ่นที่ดูมีสีสันสดใสหลากหลายเผ่าและหลากหลายสี เติมแต่งสีสันให้เหมือนดังสวรรค์บนดิน ที่มาซื้อขาย ณตลาดนัดแห่งนี้ อาทิ ค้าม้า วัว ควาย หมู หมา ปลา ไก เปิด ผัก ยาเส้น ผ้าทอ กระเป๋า ย่ามสะพาย และท่านจะพบเห็นชาวเขารับจ้างด้วยการขนของที่มีรถเทียมม้า วัว ควาย เป็นพาหนะ ซึ่งเป็นภาพที่หาชมได้ยากยิ่ง
12.00 น.

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
อาลาเมืองซาปา เดินทางไปจังหวัดลาวไก ระหว่างทางแวะชมหมู่บ้านต่าพิน(Ta Phin) อยู่ห่างจากเมืองซาปา ตามเส้นทางไปจังหวัดลาวไก ระยะทาง 17 กิโลเมตร เป็นหมู่บ้านเผ่าเย้าแดง ระหว่างทางชมวิวทิวทัศน์ของนาขั้นบันไดที่สวยงาม ชมและสัมผัสวิถีชีวิตของเผ่าเย้าแดง ชมน้ำตกตาพิน ซึ่งอยู่ห่างจากหมู่บ้านประมาณ 1 กิโลเมตร ได้เวลาสมควรเดินทางลาวไก(ชายแดนเวียดนาม-จีน) ระหว่างผ่านหมู่บ้าน และนาขั้นบันได ที่สวยงามตลอดเส้นทาง ซึ่งเป็นไฮไลท์ของเส้นทางนี้
15.30 น.
ถึงลาวไก ให้ท่านช้อปปิ้งที่ตลาดก๊อกเหลียว  ชมและเลือกซื้อสินค้าหลากหลายชนิด อาทิ ผลไม้ ผัก และอื่นๆ อีกมากมาย  จากนั้นไปชมชายแดนเวียดนาม-จีน(ด่านเห่อโข่ว-ลาวไก) ชมและถ่ายภาพที่หลัก กม.102  หากท่านมีวีซ่าจีน สามารถเข้าไปช้อปปิ้งสินค้า และเที่ยวชมได้ (ด่านลาวไก-เห่อโข่ว) มีขบวนรถไฟวิ่งจากฮานอยถึงนครคุนหมิง เมืองเอกของมณฑลยูนาน  และหากเดินทางโดยรถยนต์ก็สามารถเดินทางไปได้ ระยะทางประมาณ 600 กว่ากิโลเมตร ใช้เวลาเดินทางประมาณ 6-7 ชั่วโมง

19.30 น. 

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
21.00 น.

ออกเดินทางสู่เมืองฮานอย โดยรถไฟตู้นอนปรับอากาศ ขบวน TULICO EXPRESS หรือ
เทียบเท่า (ห้องละ 4 ท่าน) ด้วยระยะทางกว่า 330 กิโลเมตร พักผ่อนราตรีสวัสดิ์
วันที่ห้า


ฮานอย-กรุงเทพฯ 
06.00 น.

ถึงเมืองฮานอย (ทำภาระกิจส่วนตัวบนรถไฟ)  หลังจากนั้นนำท่านเข้าโรงแรมทำภารกิจส่วนตัวที่โรงแรม แล้วรับประทานอาหาร ณ ห้องอาหารโรงแรม 

07.00 น.

ออกเดินทางสู่สนามบินนอยไบ 
09.30 น.
เหินฟ้ากลับกรุงเทพฯ โดยสายการบินเวียดนามแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ VN 611
11.20 น.

ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ จังหวัดสมุทรปราการ โดยสวัสดิภาพ พร้อมความประทับใจ
***เวียดนาม-ฮานอย-ซาปา-บั๊คห่า-ลาวไก5วัน(VN)-new***
อัตราค่าบริการ สำหรับกรุ๊ปขั้นต่ำ 16-20 ท่าน (มีหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทย)
                        (กรุ๊ปเหมากำหนดวันเดินทางเองได้)
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่ พักห้องละ
2 ท่าน
	เด็กพักกับผู้ใหญ่
2 ท่าน(ไม่มีเตียง)
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	
	19,900
	17,900
	2,500

	
	19,900
	17,900
	2,500

	
	19,900
	17,900
	2,500

	
	19,900
	17,900
	2,500


(บนรถไฟ ไม่มีพักเดี่ยว)
อัตรานี้รวม
ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับ กรุงเทพฯ-ฮานอย-กรุงเทพฯ และภาษีสนามบิน สายการบินเวียดนามแอร์ไลน์ / ค่าที่พักโรงแรม 2 คืน(ห้องละ 2 ท่าน) / พักบนรถไฟ 2 คืน(ตู้ละ 4 ท่าน)/ ค่าอาหารตามรายการ / ค่ารถปรับอากาศท่องเที่ยว / ค่าเข้าชมสถานที่ / ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่นและหัวหน้าทัวร์ไทยตลอดการเดินทาง /  ค่าประกันการเดินทางและรักษาพยาบาลท่านละ 1,000,000 /200,000 บาท / บริการน้ำดื่ม 

อัตรานี้ไม่รวม  ค่าทิปไกด์และคนขับรถ /  ค่ามินิบาร์ในห้องพัก /  ค่าซักรีด /   ค่าโทรศัพท์ / หรือ
เครื่องดื่มที่สั่งพิเศษ / ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%, ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% / ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่ไม่ได้ระบุในรายการ / ค่าน้ำหนักของกระเป๋าเดินทางในกรณีที่เกินกว่าสายการบินกำหนด 20 กิโลกรัมต่อท่าน จำนวนกระเป๋าที่เกินกว่าสายการบินกำหนด

เอกสารที่ใช้     พาสปอร์ต  มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน / มีหน้าว่างอย่างน้อย 2 หน้า
เงื่อนไขการจอง ชำระค่ามัดจำ ท่านละ10,000  บาท / และชำระส่วนที่เหลือก่อนเดินทาง 10 วันทำการ
หมายเหตุ :
 โปรแกรมการเดินทางข้างต้น อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ใน  

 การแจ้งให้ทราบล่วงหน้า ทั้งนี้โดยยึดถือและคำนึงถึงประโยชน์ท่านเป็นสำคัญ
พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าสะพายให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 กด 1 หรือ 0 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,

Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612
