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กำหนดการเดินทาง  14 – 18 ต.ค. 2558         
วันที่ 14 ต.ค. 58 
กรุงเทพฯ – โฮจิมินห์ – ไปรษณีย์กลาง – โบสถ์ นอร์ทเธอรดาม – พิพิธภัณฑ์สงคราม
06.00 น.
พร้อมคณะที่สนามบินดอนเมือง  เคาน์เตอร์ สายการบินอาร์ แอร์ไลน์  หมายเลข  7 ประตู 7 โดยมีพนักงานของบริษัทฯ คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวก
09.00 น.
เหินฟ้าสู่นครโฮจิมินห์  เที่ยวบินที่ RK 8571    
10.00 น.
ดินทางถึงสนามบินโฮจิมินห์ หลังจากผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมืองและรับกระเป๋าสัมภาระเรียบร้อยแล้วนำท่านเที่ยวชมตัวเมืองโฮจิมินห์ หรือไซ่ง่อน ซึ่งอยู่ทางตอนใต้ของเวียดนาม เมืองเศรษฐกิจอันดับหนึ่งของเวียดนาม 
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

บ่าย
นำท่านเยี่ยมชมไปรษณีย์กลางโฮจิมินห์ (Main Post Office)นั้นถือเป็นไปรษณีย์ที่ใหญ่ที่สุดในเวียดนามโดยตั้งอยู่บริเวณใจกลางเมืองโฮจิมินห์ จัดว่าเป็นอาคารสไตล์ฝรั่งเศสที่มีความโอ่โถงและอ่อนช้อยมั่นคง ตกแต่งอย่างงดงามด้วยกระจกสี ด้านหน้ามีนาฬิกาเรือนโตประดับอยู่ มีเส้นสายลวดลายและศิลปะปูนปั้นสไตล์ฝรั่งเศสที่สวยงาม ว่ากันว่าความสวยงามของตัวอาคารทำให้นักออกแบบมากมายต้องมาศึกษาเรียนรู้เกี่ยวกับการออกแบบตกแต่งอาคารแห่งนี้ทีเดียว…. หลังจากนั้น นำท่านแวะชมโบสถ์นอร์ทเทอดามที่เราจะแวะชมกันนั้น สร้างขึ้นในปี พ.ศ2420 ค่ะ (ใช้เวลาสร้าง 6 ปี) อิฐทุกก้อนที่นี่เป็นอิฐที่ขนมาจากฝรั่งเศสและเป็นอิฐเก่าทุกก้อนเลยทีเดียว เป็นศูนย์กลางของชาวคริสต์ในเวียดนามในยุคอาณานิคและปัจจุบันก็ขึ้นชื่อในฐานะสถานที่ท่องเที่ยวอันสวยงามและมีคุณค่าทางประวัติศาสตร์ที่นักท่องเที่ยวที่มาเยือนโฮจิมินห์ต้องมาแวะชมจากนั้นนำชมพิพิธภัณฑ์สงคราม ซึ่งจัดแสดงเครื่องมือการรบต่างๆ พร้อมชมประวัติการรบที่ยาวนานของเวียดนามกับสหรัฐอเมริกา 
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ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
พักที่  GOLDEN ROSE HOTEL ระดับ 3  หรือเทียบเท่า
วันที่ 15 ต.ค. 58
ไชน่าทาวน์ – วัดเทียนหาว – ตลาดเบนถัน – โรงละคร – ฟานเทียด –มุยเน่ - ทะเลทรายขาว – ทะเลทรายแดง – ลำธารFairy Stream – ดาลัด   
เช้า

รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
07.00 น.
หลังอาหาร เที่ยวชมตัวเมืองไซ่ง่อน วิถีชีวิตชาวจีนในเวียดนามแถวไชน่าน์ทาวน์ และเข้าไหว้พระขอพรที่วัด เทียนหาว เป็นวัดจีนที่มีผู้คนทั้งชาวจีนและชาวเวียดนามเคารพนับถืออย่างมาก จากนั้นช้อปปิ้งสินค้าที่ตลาดเบนถัน เป็นศูนย์รวมของสินค้าหลาย ๆ ประเภท  ไม่ว่าจะเป็นของกิน ของใช้ เครื่องแต่งตัว กระเป๋า รองเท้า เสื้อผ้า หรือแม้แต่สินค้าเลื่องชื่อของเวียดนามจำพวกกาแฟ,ชา ที่ สามารถต่อราคาได้ จากนั้นผ่านชมโรงละครโฮจิมินห์ 
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหาร นำคณะออกเดินทางสู่มุยเน่
บ่าย
ระหว่างทางแวะชม ท่าเรือมุยเน่ อิสระถ่ายรูปเรือกระจาดของชาวประมงพื้นบ้าน จากนั้นนำท่านชม Sand dune – Fairly stream คล้ายๆแกรนด์แคนยอน  ซึ่งเป็นธารน้ำสีแดงอันเกิดจากธรรมชาติเป็นผู้สร้าง ซึ่งมีความยาว 2 กม. ชมความงามสองข้างทางที่เต็มไปด้วยวิวแปลกตาของเรดแคนยอนนำท่านชม ทะเลทรายมุยเน่ เพื่อชมและสัมผัสความงดงามของ เนินทรายสีแดง (Mui Ne Red SandDune)เป็นสถานที่ท่องเที่ยวที่มีชื่อเสียงมาก เนื่องจากเนินทรายนี้มีพื้นที่กว้างใหญ่มาก จึงทำให้ดูเหมือนเป็นทะเลทรายและอยู่ใกล้กับชายทะเล เม็ดทรายละเอียดสีแดง และสีขาวละเอียดราวกับแป้ง เนินทรายจะเปลี่ยนรูปร่างไปตามแรงลมที่พัดผ่านมา ณ เนินทรายแห่งนี้ทุกท่านสามารถเล่นสไลเดอร์บนสันทราย ถ่ายภาพความสวยงามของทะเลจากบนยอดเนินทรายอันกว้างไกลสุดสายตา  
 ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
พักที่  NAM HAI  HOTEL ระดับ 3  หรือเทียบเท่า
วันที่ 16 ต.ค. 58
มุยเน่ – ดาลัด – น้ำตกดาตันล้า – นั่งกระเช้า – วัดตั๊กลัม – ตลาดกลางคืน  
เช้า

รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 

หลังอาหาร ออกเดินทางสู่เมืองดาลัด ปารีสตะวันออก อยู่ในจังหวัดลามดงดาลัดเป็นอีกหนึ่งเมืองตากอากาศที่มีชื่อเสียงและโรแมนติคที่สุดและของเวียดนาม เนื่องจากตั้งอยู่บนที่สูงจากระดับน้ำทะเลประมาณ 1,500 เมตร ทำให้อากาศเย็นสบายตลอดทั้งปีแม้กระทั้งในฤดูร้อน อุณหภูมิเฉลี่ยประมาณ 15-25 องศาเซสเซียส แวดล้อมด้วยขุนเขา ไร่กาแฟ และสวนดอกไม้ อาคารบ้านเรือนต่างๆปลูกสร้างรูปแบบสถาปัตยกรรมฝรั่งเศส เนื่องจากในสมัยอาณานิคม Alexdra Yersin  ได้ค้นพบเมืองดาลัด และเห็นว่าบรรยากาศค่อนข้างดี ทางฝรั่งเศสจึงได้เข้ามาพัฒนาและสร้างเมืองดาลัด เพื่อให้เป็นเมืองตากอากาศสำหรับชาวฝรั่งเศส  อิสระชมทิวทัศน์สองข้างทางที่เป็นธรรมชาติ แวดล้อมด้วยต้นไม้และทิวเขา 
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( ใช้เวลาเดินทางประมาณ 4 ชั่วโมง ) 
เที่ยง

รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่านเที่ยวชมน้ำตกดาตันล้า จากนั้นนำท่านสู่ สถานีกระเช้าไฟฟ้า เคเบิลคาร์ กระเช้าไฟฟ้าแห่งนี้เป็นกระเช้าไฟฟ้าที่ทันสมัยที่สุดของประเทศเวียดนาม  และมีความปลอดภัยสูงที่สุดท่านจะได้นั่งชมวิว ของเมืองดาลัด ที่มองเห็นได้ ทั้งเมือง ที่ตั้งอยู่ท่ามกลางหุบเขาอันสวยงาม และจากนั้นให้ท่านไหว้พระขอโชคขอพร ที่วัดตั๊กลัม เพื่อเป็นสิริมงคล   จากนั่นนำท่านเดินทางสู่ย่าน ช้อปปิ้งตลาดไนท์บาร์ซ่าของเมืองดาลัดให้ท่านได้เลือกซื้อสินค้า นานาชนิด ตามอัธยาศัย
ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
พักที่  NAM HAI HOTEL ระดับ 3  หรือเทียบเท่า
วันที่ 17 ต.ค. 58
สวนดอกไม้เมืองหนาว – หุบเขาแห่งรัก – CRAZY HOUSE – พระราชวังฤดูร้อน 
07.00 น.
รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
08.00 น.
นำท่านชม สวนดอกไม้เมืองหนาว ของเมืองดาลัทสัมผัสดอกไม้เมืองหนาวที่อวดโฉม รูปทรงและสีสันแปลกตา ซึ่งเป็นสายพันธ์ มาจากยุโรปสัมผัสกับบรรยากาศที่แสนโรแมนติค และเที่ยวชมหุบเขแห่งรัก ( Love Valley ) หุบเขาที่ปกคลุมด้วยต้นสนและมีทะเลสาบอยู่บริเวณกลางหุบเขา อิสระถ่ายรูปสวยๆเป็นที่ระลึก  
เที่ยง 
รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร 
บ่าย

นำท่านเดินชม Crazy House บ้านสไตล์แปลกๆ โดยฝีมือลูกสาวประธานาธิบดี คนที่ 2 ของเวียดนามนำท่านชมเมืองดาลัดต่อด้วยนำชม พระราชวังฤดูร้อน พระราชวังตากอากาศของกษัตริย์เบ๋าได๋ จักรพรรดิ์องค์สุดท้ายของเวียดนาม ซึ่งสถานที่แห่งนี้เป็นพระราชวังสุดท้าย ที่สร้างขึ้นในสมัยเรืองอำนาจของฝรั่งเศส ก่อนที่จะเกิดสงครามเวียดนาม แล้วทำให้จักรพรรดิบ๋าวได่ต้องลี้ภัยไปอยู่ฝรั่งเศส แล้วไม่ได้กลับมาเหยียบผืนแผ่นดินบ้านเกิดอีกเลย
ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 


นำท่านเข้าสู่ที่พัก CAM DO HOTEL 3 ดาว หรือเทียบเท่า
วันที่ 18 ต.ค. 58
   ดาลัด – เจดีย์มังกร – ดอนเมือง
  
เช้า

บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม  


หลังอาหารเช้า นำชม เจดีย์มังกร (Chua Linh Phuoc) และ วัดนิกาย เก๋าได๋ ศาสนาพุทธนิกายเซน ซึ่ง ตกแต่งวัดและเจดีย์ด้วยศิลปะเซรามิค อย่างสวยงาม 
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร


นำทุกท่านสู่สนามบิน เมืองดาลัด 
14.00 น.
   ออกเดินทางสู่สนามบินดอนเมืองโดยเที่ยวบินที่ RK 8572
15.50 น. 

ถึงสนามบินดอนเมืองภาพและความประทับใจ
--------------------------- ขอบคุณทุกท่านที่ใช้บริการ ------------------------- 
อัตราค่าบริการ
	วันเดินทาง
	ห้องเตียงคู่
นอน 2 ท่าน
	เด็ก 1 ท่าน พักกับ ผู้ใหญ่
2 ท่าน (ไม่เสริมเตียง)
	พักเดี่ยว

	14-18 ตุลาคม 2558
	15,900.-
	15,900.-
	3,000.-


อัตราค่าบริการรวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับเส้นทางตามรายการระบุชั้นทัศนาจร (เครื่องเหมาลำต้องไป-กลับพร้อมคณะเท่านั้น)
· ค่าสัมภาระน้ำหนักท่านละ 15 กก.
· ค่าที่พักตามระบุในรายการ ห้องละ 2 หรือ 3 ท่าน (กรณีมาไม่ครบคู่และไม่ต้องการเพิ่มเงินพักห้องเดี่ยว) 
· ค่าภาษีสนามบินและค่าภาษีน้ำมันเชื้อเพลิงแล้ว และทางบริษัทขอเก็บเพิ่มในกรณีที่สายการบินมีการปรับ  
   
ค่าธรรมเนียมเพิ่ม ก่อนการเดินทาง
· ค่าอาหารตามรายการระบุ
· ค่ารถรับ-ส่งนำเที่ยวตามรายการ และ ค่าเข้าชมสถานที่ตามรายการระบุ
· หัวหน้าทัวร์ที่ชำนาญเส้นทางนำท่านท่องเที่ยวตลอดรายการในต่างประเทศ
· ประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง วงเงินท่านละ 1,000,000 บาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์)
อัตราค่าบริการไม่รวม
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิ ค่าทำหนังสือเดินทาง, ค่าโทรศัพท์ส่วนตัว, ค่าซักรีด, มินิบาร์ในห้องพัก , รวมถึง
   
ค่าอาหารและเครื่องดื่มที่สั่งเพิ่มนอกเหนือรายการ (หากท่านต้องการสั่งเพิ่ม กรุณาจ่ายเพิ่มเองต่างหาก )
· ค่าสัมภาระที่หนักเกินสายการบินกำหนด (ปกติ 20 กก.) คิดประมาณกิโลกรัมละ 500 บาท ขึ้นอยู่กับอัตรา
   
แลกเปลี่ยน (กรุณาติดต่อสายการบินโดยตรง)
· ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย  3%  
· ค่าทิปไกด์ท้องถิ่นและคนขับรถ ท่านละ 500 บาทตลอดการเดินทาง (กรุณาชำระพร้อมค่าทัวร์)
เงื่อนไขในการจอง
· ชำระมัดจำในวันที่จองที่นั่งละ5,000 บาท พร้อมหนังสือเดินทาง (หรือสำเนา) ส่วนที่เหลือชำระทั้งหมดอย่างน้อย 20 วันก่อนการเดินทาง
· กรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุด หรือเทศกาลที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบินหรือผ่านตัวแทนในประเทศหรือ  ต่างประเทศ รวมถึงเที่ยวบินพิเศษ  เช่น Charter Flight, Extra Flight ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินค่าทัวร์ทั้งเต็มจำนวนหรือบางส่วน ในกรณีที่ท่านจองแล้วยกเลิกหรือเลื่อนการเดินทางไม่ว่ากรณีใดๆทั้งสิ้น
หมายเหตุ 
· เที่ยวบิน, ราคาและรายการอาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยมิต้องแจ้งให้ ทราบล่วงหน้า
· ขอสงวนสิทธิที่จะยกเลิกหรือเลื่อนการเดินทางหรือเปลี่ยนโปรแกรมหากสมาชิกเป็นผู้ใหญ่ขั้นต่ำไม่ ครบ 15 ท่าน และรับเฉพาะผู้มีจุดประสงค์เดินทางเพื่อท่องเที่ยวเท่านั้น
· ถ้าท่านเดินทางมาถึงสถานที่นัดพบช้ากว่าเวลานัดหมายเกินกว่า 1 ชม.ด้วยเหตุอันใดก็ตามแต่ ทางบริษัทฯจะถือว่าท่านสละสิทธิ์การเดินทาง และไม่ติดใจเรียกร้องขอเงินคืนใดๆทั้งสิ้น

ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิความรับผิดชอบใด ๆ ทั้งสิ้นในกรณีดังต่อไปนี้
·  หากเกิดกรณีความล่าช้าจากสายการบิน, การประท้วง, การนัดหยุดงาน, การก่อจลาจล, การปิดด่าน,ภัยธรรมชาติ หรือกรณีที่ท่านถูกปฏิเสธการเข้าหรือออกเมืองจากเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองหรือเจ้าหน้าที่กรมแรงงานทั้งจากไทยและต่างประเทศ  ซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ      
·  หากท่านใช้บริการของทางบริษัทฯ ไม่ครบ อาทิ ไม่เที่ยวบางรายการ, ไม่ทานอาหารบางมื้อ เพราะค่าใช้จ่ายทุกอย่างทางบริษัทฯ ได้ชำระค่าใช้จ่ายให้ตัวแทนต่างประเทศแบบเหมาขาดก่อนออกเดินทางแล้ว
·  หากเกิดทรัพย์สินสูญหายจากการโจรกรรมและ/หรือ เกิดอุบัติเหตุสูญหายที่เกิดจากความประมาทของตัวนักท่องเที่ยวเอง
·  ตั๋วเครื่องบินเป็นตั๋วราคาพิเศษ หากท่านไม่เดินทางพร้อมคณะไม่ว่าจะด้วยเหตุใดก็ตาม ไม่สามารถนำมาเลื่อนวันเดินทางหรือคืนเงินได้
·  หนังสือเดินทางต้องมีอายุเหลือใช้งานอย่างน้อย 6 เดือน บริษัทฯไม่รับผิดชอบหากอายุเหลือไม่ถึงและไม่สามารถเดินทางออกนอกประเทศได้
การชำระเงิน : 
มัดจำล่วงหน้า ท่านละ 10,000 บาท
ส่วนที่เหลือ ชำระให้หมดก่อน 15 วัน ของวันออกเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในบัญชีกระแสรายวัน ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน    เลขที่บัญชี 2140013280

ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง   เลขที่บัญชี 089-1069251

หรือ โอนมาที่ ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง  ในบัญชีออมทรัพย์ ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขาตลาดถนอมมิตร วัชรพล   เลขที่บัญชี 479-1-08508-1

ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขา เซ็นทรัลปิ่นเกล้า 2  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่  264-226490-7

ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

ธนาคาร กสิกรไทย สาขาซอย วัชรพล  บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 796-2-09343-9


สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588


Website : www.programtour.com


Email : jenchai624@hotmail.com


Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 


Chat : Skype : jenchai624


Chat : Line : ID : 0899246304


Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 

Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866 (รามอินทรา )

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 087-5149753,


Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612
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