มุกดาหาร เวียดนาม เว้ –ดานัง–ฮอยอัน (นั่งกระเช้าบานาฮิลล์) 6 วัน 5 คืน
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กำหนดการเดินทาง: วันที่ 22-27 ต.ค. / 3-8 ธ.ค. / 9-14 ธ.ค. 58 / 30-4 ม.ค. 59
	วันแรก                  กรุงเทพ - มุกดาหาร


17.00น.

คณะพร้อมกัน บริเวณสวนลุมพินี ฝั่งตรงข้ามโรงพยาบาลจุฬา  เจ้าหน้าที่ Happy Trips คอยต้อนรับ
18.00 น.

พร้อมออกเดินทางมุ่งหน้าสู่ จ.มุกดาหาร บริการอาหารกล่องและเครื่องดื่ม(มื้อที่ 1) บนรถ
	วันที่สอง               มุกดาหาร –สะหวันนะเขต – ลาว – เวียดนาม - อุโมงค์วินห์ม็อก – เมืองมรดกโลก เว้


06.00 น.
ต้อนรับวันใหม่ ณ จ. มุกดาหาร แวะทำภารกิจส่วนตัว พร้อมบริการอาหารเช้า (มื้อที่ 2)ณ ร้านอาหาร หลังอาหาร สู่สะพานมิตรภาพ ไทย – ลาว แห่งที่ 2 นำท่านเดินทางสู่ประเทศลาว ผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมือง ณ ด่านพรมแดนาะหวันนะเขต 
12.00 น.
บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 3) ณ ภัตตาคารประเทศลาว หลังอาหาร เดินทางสู่ประเทศเวียดนาม นำท่านเที่ยวชม อุโมงค์วินห์ม็อก  หลุมหลบภัยใต้ที่สร้างขึ้นในสมัยสงครามเวียดนามนำท่านระลึกถึงการต่อสู้และการปรับตัวเพื่อความอยู่รอดของชาวเวียดนามในอดีต  ชมเส้นขนานที่ 17 ที่แบ่งเวียดนามเหนือและเวียดนามใต้ออกจากกันในสมัยอดีตจากนั้นมุ่งหน้าสู่ นครเว้ เมืองหลวงแห่งสุดท้ายในระบบการปกครองแบบกษัตริย์ของราชวงศ์เวียดนามและได้รับการรับรองจากองค์การยูเนสโกประกาศขึ้นทะเบียนเมืองเว้ให้เป็นมรดกโลกทางวัฒนธรรม 
19.00 น.

บริการอาหารค่ำ (มื้อที่ 4) ณ ภัตตาคารเมืองเว้ ประเทศเวียดนาม หลังอาหาร นำท่านเดินทางสู่ที่พัก ณ โรงแรม 


Century Hue (หรือเทียบเท่า) เช็คอิน เก็บสัมภาระ พักผ่อนตามอัธยาศัย....ราตรีสวัสดิ์
	วันที่สาม               พระราชวังเว้ – เจดีย์เทียนมู่– หมู่บ้านหินอ่อน – เมืองโบราณฮอยอัน - ดานัง


07.00 น.
อรุณสวัสดิ์ยามเช้า พร้อมบริการอาหารเช้า (มื้อที่ 5) ณ ห้องอาหารโรงแรม หลังอาหาร นำท่าเที่ยวชมเจดีย์เทียนมู่สักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์เพื่อความเป็นสิริมงคล จากนั้น นำท่านชมพระราชวังเว้อันเก่าแก่และสวยงามถูกสร้างขึ้นตามแบบแผนความเชื่อแบบจีน ชมเขตพระราชฐานชั้นในหรือเรียกว่า“นครต้องห้าม”สถานที่ที่จักรพรรดิเบ๋าได่ ทำการมอบตราพระราชลัญจกรอันเปรียบเสมือนสัญลักษณ์แห่งพระราชอำนาจให้กับรัฐบาลสังคมนิยมเวียดนาม 
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันแบบซีฟู๊ด(มื้อที่ 6) ณ ภัตตาคารชายหาดทะเลหลังอาหารนำท่านออกเดินทาง สู่ เมืองดานัง เมืองท่าชายทะเลที่สำคัญของเวียดนามเดินทางลอดผ่าน อุโมงค์ไหวาน มีความยาว 6.3 ก.ม. เป็นอุโมงค์ที่ยาวที่สุดในดินแดนแถบอินโดจีนระหว่างทางแวะชมหมู่บ้านแกะสลักหินอ่อนหรือ นองเหนือกอิสระให้ท่านเลือกซื้อผลิตภัณฑ์จากหินอ่อนนานาชนิดเป็นของฝากตามอัธยาศัย จากนั้นนำท่านเที่ยวชม เมืองฮอยอัน เมืองมรดกโลกทางวัฒนธรรม  มนต์เสน่ห์ของเมืองโบราณอายุกว่าพันปี  ชมย่านการค้าของชาวจีน, ศาลเจ้าแม่ทับทิม,สะพานญี่ปุ่นซึ่งถูกสร้างขึ้นเพื่อเชื่อม2 ชุมชน ญี่ปุ่นและจีน เข้าด้วยกัน พร้อมชมบ้านโบราณอายุกว่า 200 ปี อิสระให้ทุกท่านได้เลือกซื้อสินค้าพื้นเมือง และถ่ายรูปตามอัธยาศัย
18.00 น.
บริการอาหารค่ำ (มื้อที่ 7) ณ ภัตตาคาร หลังอาหาร นำท่านเข้าสู่ที่พัก ณ โรงแรม Danang Riverside (หรือเทียบเท่า) พักผ่อนตามอัธยาศัย….ราตรีสวัสดิ์
	วันที่สี่                   ดานัง – บาน่าฮิลล์ – เว้ – ช้อปปิ้งตลาดดองบา – ลงเรือมังกรฟังเพลงกาเว้


07.00 น.
อรุณสวัสดิ์ พร้อมบริการอาหารเช้า (มื้อที่ 8) ณ ห้องอาหารโรงแรม หลังอาหาร พร้อมออกเดินทาง

นำท่านชม บานาฮิลล์ เป็นที่ตากอากาศที่ดีที่สุดในเวียดนามกลาง ได้ค้นพบในสมัยที่ฝรั่งเศสเข้ามาปกครองเวียดนาม ได้มีการสร้างถนนอ้อมขึ้นไปบนภูเขา สร้างที่พักโรงแรม สิ่งอำนวยความสะดวกต่างๆเพื่อใช้เป็นสถานที่พักผ่อนในระหว่างการรบ ปัจจุบันได้มีการสร้างกระเช้าไฟฟ้า เพื่ออำนวยความสะดวกและประหยัดเวลาในการเดินทาง รวมทั้งชมวิว เมืองดานัง ชมวัดลินห์อึ๋ง(วัดพระใหญ่บนเขาบานา) สมัสการพระพุทธรูปปูนขาวสูง 27 เมตร   กระเช้าไฟฟ้าแห่งนี้สร้างขึ้นในปี 2007 และได้รับการบันทึกจาก guinness world ว่าเป็นกระเช้าที่ยาวที่สุดในโลกเมื่อ วันที่ 25 มีนาคม ปี 2009 โดยมีความยาว 5,042 เมตร นอกจากนี้ ยังมีสวนสนุกพร้อมเครื่องเล่นมากมาย บนยอดเขาบานาแห่งนี้ 

12.00 น.
บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 9) ณ ภัตตาคาร หลังอาหาร นำท่านช้อปปิ้งตามอัธยาศัย ณ ตลาดดองบา
19.00 น.
บริการอาหารค่ำ (มื้อที่ 10) ณ ภัตตาคาร หลังอาหาร นำท่านลงเรือจักรพรรดิล่องเรือมังกรแม่น้ำหอมร่วมสัมผัสบรรยากาศชาววังสมัยก่อน ชมสีสันและชีวิตยามราตรีของชาวเมืองเว้ ขับกล่อมด้วยเสียงเพลงพื้นบ้านจากสาวชาวเว้ดั่งเช่นที่เคยเล่นเพลงถวายจักรพรรดิเมื่อครั้งอดีต สมควรแก่เวลา นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก ณ โรงแรม Century Hue (หรือเทียบเท่า)พักผ่อนตามอัธยาศัย...ราตรีสวัสดิ์
	วันที่ห้า        
เว้ –สะหวันนะเขต – มุกดาหาร 


05.30 น.

อรุณสวัสดิ์ พร้อมบริการอาหารเช้า (มื้อที่ 11) ณ ห้องอาหารโรงแรม หลังอาหาร อำลาเมืองเว้ พร้อม



ออกเดินทางกลับสู่ประเทศไทย
12.00 น.             
บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 12) ณ ภัตตาคาร หลังอาหาร นำท่านเดินทางผ่านพิธีตรวจคนขาออก ข้ามแม่น้ำโขงสู่               จ.มุกดาหาร จากนั้น เดินทางกลับ
18.00 น.

บริการอาหารค่ำ (มื้อที่ 13) หลังอาหาร พร้อมออกเดินทางมุ่งหน้า สู่ กรุงเทพฯ
	วันที่หก                กรุงเทพฯ


05.00 น.

เดินทางถึงกรุงเทพฯโดยสวัสดิภาพพร้อมความประทับใจไม่รู้ลืม

((((((((((((((((
	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก 1 ท่าน พักกับ
ผู้ใหญ่ 1 ท่าน
	เด็กมีเตียงพักกับ
ผู้ใหญ่2 ท่าน
	เด็กไม่มีเตียงพักกับ
ผู้ใหญ่2 ท่าน
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	วันที่ 22-27 ต.ค./3-8 ธ.ค./9-14 ธ.ค. 58
	8,900
	8,900
	7,900
	7,400
	3,000

	ช่วงเทศกาลวันปีใหม่
30-4 ม.ค.59
	9,900
	9,900
	8,900
	8,400
	3,000


อัตราค่าบริการ

อัตรานี้รวม
· ค่าที่พัก 3 คืน ( นอน 2-3 ท่าน / ห้อง )


· ค่ารถบัสปรับอากาศวีไอพี
· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง 1,000,000  บาท (ขึ้นอยู่กับเงื่อนไขของกรมธรรม์)
· ค่ารักษาพยาบาลระหว่างการเดินทาง 500,000 บาท (ขึ้นอยู่กับเงื่อนไขกรมธรรม์)
· ค่าอาหารทุกมื้อตามรายการ
· ค่ามัคคุเทศก์ในการนำเที่ยวและบริการ
· ค่าธรรมเนียมผ่านด่านตรวจคนเข้าเมืองไทย – ลาว – เวียดนาม
· ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการ 
· ค่าเครื่องดื่มและขนมขบเคี้ยวบนรถตลอดการเดินทาง
อัตราดังกล่าวไม่รวม
· ค่าวีซ่า (กรณีผู้เดินทางไม่ใช่คนไทย)
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวที่นอกเหนือจากรายการ เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด ค่าเครื่องดื่มพิเศษและค่าอาหาร 
· ภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 % และ ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 %(ในกรณีต้องการใบเสร็จรับเงิน / ใบกำกับภาษี)
เอกสารประกอบการเดินทาง
· หนังสือเดินทางที่มีอายุเหลือใช้งานไม่ต่ำกว่า 6 เดือน
การสำรองที่นั่ง
- วางมัดจำท่านละ 3,000 บาท โดย โอนเงินสด ผ่านบัญชีตามรายละเอียดด้านล่าง ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วัน    
   พร้อม แฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์ แจ้งชื่อ-นามสกุล เบอร์โทรศัพท์ / แฟกซ์ เพื่อทำประกันการเดินทาง
- ในกรณีทำจองภายใน 14 วัน ก่อนเดินทาง ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเก็บค่าบริการทัวร์เต็มจำนวน
ขั้นตอนการยกเลิกทัวร์

1.ยกเลิกทัวร์ภายใน 45 วันทำการก่อนการเดินทาง บริษัทฯยึดเงินมัดจำทั้งหมด  **ช่วงเทศกาล วันหยุดนักขัตฤกษ์ วันหยุด Long Weekend **

2.ยกเลิกทัวร์ภายใน 30 – 15 วันทำการก่อนการเดินทาง 
บริษัทฯ ยึดเงินมัดจำทั้งหมด 

3.ยกเลิกทัวร์ภายใน 14 วันทำการก่อนการเดินทาง 
บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยึดเงินค่าทัวร์ทั้งหมด
4.การไม่มาชำระเงินตามกำหนดนัดหมาย 

บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกทัวร์และยึดเงินค่าทัวร์ทั้งหมด
กรณียกเลิกการเดินทางหลังจากการจองสมบูรณ์แล้ว บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการเก็บค่าธรรมเนียมอย่างน้อยท่านละ 500 บาท หากมีค่าใช้จ่ายอื่น ๆ เช่นตั๋วเครื่องบิน โรงแรม ขอสงวนสิทธิ์เก็บค่าใช้จ่ายตามจริงที่สายการบิน โรงแรม เรียกเก็บ และหากมีการเปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกเดินทางต้องใช้สิทธิภายใน 45 วัน นับจากวันจอง หากเกินกำหนดดังกล่าว ถือว่าท่านสละสิทธิ์
หมายเหตุ
· ในกรณีที่ลูกค้าต้องออกตั๋วโดยสารภายในประเทศกรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯก่อนทุกครั้งมิฉะนั้นทางบริษัทจะไม่รับผิดชอบใดๆทั้งสิ้น
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการโดยคำนึงถึงความสะดวกและความปลอดภัยของผู้เดินทางเป็นสำคัญ
· บริษัทไม่อาจรับผิดชอบต่อเหตุการณ์สุดวิสัยที่ไม่อาจแก้ไขได้หรือกรณีที่สูญหายหรือได้รับบาดเจ็บที่นอกเหนือความรับผิดชอบของมัคคุเทศก์ และเหตุการณ์บางอย่าง เช่น ภัยธรรมชาติ การจลาจล การนัดหยุดงาน การชุมนุมประท้วง ฯลฯ
· กรณีเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้น ๆ ปฏิเสธการเข้า-ออก ด้วยเหตุผลใดก็ตาม ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบ  ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินทั้งหมดหรือบางส่วน
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า ในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่างประเทศ  และจากการปรับขึ้นค่าน้ำมันของสายการบิน
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์เมื่อท่านเดินทางไปพร้อมคณะ แล้วท่านงดใช้บริการใด หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่อาจเรียกร้องค่าบริการ และเงินคืน ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้น
*** ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกโปรแกรมในกรณีที่มีการจองต่ำกว่า 40 ท่าน***
การชำระเงิน : 
มัดจำล่วงหน้า ท่านละ 5,000 บาท
ส่วนที่เหลือ ชำระให้หมดก่อน 15 วัน ของวันออกเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในบัญชีกระแสรายวัน ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน    เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง   เลขที่บัญชี 089-1069251
หรือ โอนมาที่ ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง  ในบัญชีออมทรัพย์ ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขาตลาดถนอมมิตร วัชรพล   เลขที่บัญชี 479-1-08508-1
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขา เซ็นทรัลปิ่นเกล้า 2  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่  264-226490-7
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3
ธนาคาร กสิกรไทย สาขาซอย วัชรพล  บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 796-2-09343-9

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588

Website : www.programtour.com


Email : jenchai624@hotmail.com


Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 


Chat : Skype : jenchai624

Chat : Line : ID : 0899246304

Office 1 : ประเทศไทย : 02-8867018-9 (ตลิ่งชัน) 

Office 2 : ประเทศไทย :  02-9481866 (รามอินทรา )

Mobile :  มือถือ ไทย :  089-9246304, 086-3156304, 087-5149753,


Mobile :  มือถือ เวียดนาม  : 091-6003612
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